6/п40/1 від 24.11.2013р.

Про створення лічильної комісії

З метою підрахунку голосів депутатів міської ради на позачерговій сороковій сесії Тернопільської міської ради на Театральному майдані міста Тернополя, міська рада ВИРІШИЛА:

Створити лічильну комісію у складі п'яти чоловік: 

Турський І.В. - секретар ради, голова комісії;

члени лічильної комісії - голови депутатських фракцій міської ради Бурда І.Й., Мандзій П.В., Муц О.І., Гринчишин П.С.

6/п40/2 від 24.11.2013р.

Про звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, лідерів країн ЄС щодо незмінності євроінтеграційного курсу України 

Міська рада ВИРІШИЛА:

1.Затвердити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, лідерів країн ЄС щодо незмінності євроінтеграційного курсу України.

2.Направити звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, лідерів країн ЄС (текст звернення додається).

Президенту України

Верховній раді України

Кабінету Міністрів України

Лідерам країн ЄС

Пане голово Верховної ради України! Шановні українські парламентарі!

На шляху до підписання Угоди про асоціацію України з ЄС залишався лише один крок. І ви його не зробили. Ви провалили голосування в четвер 21 листопада, чим вкрили себе зневагою і ганьбою 46-мільйонного народу. Народу, який втратив мільйони у голодоморах і репресіях через століття бездержавності і окупації. Народу, який не хоче повернення до темних часів радянського і російського панування. Народу, який є частиною Європи історично, культурно, ментально. Виправіть свою помилку. Зробіть це негайно — до початку Вільнюського самміту ще є кілька днів. На Самміті Східного партнерства у Вільнюсі має бути підписана угода. Жоден інший сценарій не прийнятний для України і українського народу. Вимагаємо проголосувати ЗА необхідні для підписання угоди закони. 

Пане Прем'єр-міністре України! Шановні українські міністри!

Рішення, прийняте Кабінетом міністрів України 21 листопада про призупинення процесу підготовки до укладення Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом — це ганебна державна зрада. Цим рішенням ви поставили себе поза законом, порушивши українські закони та Конституцію. Вимагаємо від вас скасувати рішення, які стоять на перешкоді підписанню  Угоди про асоціацію України з ЄС на Самміті Східного партнерства у Вільнюсі. Після цього вимагаємо прийняти рішення про відставку Уряду.

Пане Президенте!

Самміт Східного партнерства у Вільнюсі — це не просто завершення багатолітньої роботи з євроінтеграції України. Це надважливий геополітичний крок, який може стати точкою біфуркації для тисячолітньої української історії. Після Самміту історія може піти двома шляхами. Або Україна повернеться у тенета Москви і буде вкрита мороком національного приниження і ганьби. Або чітко і недвозначно приєднається до Європи — геополітичного простору, з яким пов'язана від часів Київської Русі, колиски української державності. Доля 46-мільйонного народу зараз у ваших руках. Закликаємо вас зробити історичний крок — підписати Угоду про асоціацію України з Європейським Союзом у Вільнюсі.

Шановні лідери країн Європейського Союзу!

Через кілька днів почнеться Самміт Східного партнерства у Вільнюсі. Попередньо заплановане підписання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. Зважаючи на доленосний і історичний характер даного рішення, на останньому його етапі стались події, які ви можете розцінити як намагання зірвати підписання угоди українською стороною. У зв'язку з цим звертаємось до вас з наступним поясненням, застереженням і проханням. 

Що ми хочемо пояснити? Підписання угоди про асоціацію — це важливе геополітичне рішення, яке багато змінює в архітектурі сучасної Європи та світу. Противники цього кроку України задіяли всі можливі і неможливі механізми. Противники європейського вибору України діють методами шантажу, економічного і політичного тиску, розгорнули інформаційну та економічну війну проти України. Головний противник євроінтеграції України — це Російська Федерація.

Від чого ми хочемо застерегти? Європа може прийняти рішення про непідписання угоди про асоціацію України з ЄС. Європа може повернутись до України спиною, знайшовши дипломатичне і виважене пояснення того, що Україна має і надалі залишатись в орбіті впливу Російської Федерації. Але тоді потрібно назвати речі своїми іменами — Європа в такому разі дозволить довершити повномасштабну політичну, економічну, культурну, інформаційну окупацію України Російською Федерацією.

Тому ми звертаємось з проханням до лідерів країн Європейського Союзу. Просимо вас  підписати угоду про асоціацію в Вільнюсі та  максимально сприяти швидкій європейській інтеграції України після цього кроку. Разом з Україною Європа буде іншою. Вона стане цілісним простором, що об'єднає багато в чому різні, але ціннісно близькі країни. Європа стане простором демократії та миру, який доповнить тисячолітня українська культура. 

Прийнято на позачерговій сороковій сесії Тернопільської міської ради 24листопада 2013року.

Секретар ради




І.В.Турський
