7/3/20

В.О.Остапчук

Про затвердження угоди про передачу видатків на утримання Тернопільської обласної комунальної експериментальної комплексної школи мистецтв імені Ігоря Герети на 2016 рік

Керуючись ст.93 Бюджетного кодексу України, ст26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи висновки постійної комісії міської ради з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики, фізичної культури та спорту,, міська рада ВИРІШИЛА:
1.Затвердити угоду про передачу видатків на утримання Тернопільської обласної комунальної експериментальної комплексної школи мистецтв імені Ігоря Герети на 2016 рік, згідно з додатком (додається).
2.Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань бюджету та фінансів.

УГОДА
про  забезпечення утримання  Тернопільської  обласної  експериментальної комплексної школи мистецтв імені Ігоря Герети 

на  2016 рік

м. Тернопіль                                                                          “  18 ”  грудня   2015  року

Цю угоду укладено для забезпечення стабільності при фінансуванні видатків на утримання Тернопільської обласної  експериментальної комплексної школи мистецтв  імені  Ігоря  Герети, що надає мистецьку  і  загальну середню освіту, є об'єктом спільного користування і  належить до спільної  власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської  області, управління   якою  згідно  зі  статею  142  Конституції  України, статтями 16 та 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” здійснює  Тернопільська обласна рада.
Угода укладена з метою реалізації права на здобуття загальної середньої і мистецької освіти дітьми, які проживають у м. Тернополі і виявили бажання навчатися в Тернопільській обласній експериментальній комплексній школі мистецтв імені Ігоря Герети, відповідно до вимог статей 93, 101 та 104 Бюджетного кодексу України для забезпечення фінансування видатків на утримання школи з обласного бюджету.

І. Сторони угоди
Сторонами угоди є Тернопільська обласна рада в особі голови Тернопільської обласної ради  Овчарука Віктора Вікторовича, який діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  та Тернопільська міська рада в особі Тернопільського міського голови  Надала Сергія Віталійовича, який діє на підставі Закону України „Про місцеве самоврядування  в Україні”, (далі-сторони).

ІІ. Предмет угоди
  Предметом   угоди   є :

· передача  до обласного бюджету з  міського бюджету міста Тернополя видатків на утримання об’єкта спільного користування - Тернопільської обласної  експериментальної комплексної школи мистецтв імені Ігоря Герети;

· надання  в  оренду  приміщень  Палацу культури  “Березіль” ім. Леся Курбаса.

III. Порядок передачі видатків
          Передача   видатків  здійснюється  шляхом  затвердження  у видатках                                                                                                            

міського  бюджету міста Тернополя на 2016 рік субвенції обласному   бюджету.   При  цьому   сума  субвенції  визначена  виходячи з розрахункового контингенту учнів  станом на   5  вересня   року, що  передує  поточному,  та фінансового  нормативу бюджетної забезпеченості   одного  учня  на    фінансовий   рік.       

                  IV.  Порядок надання приміщень в оренду 
            Надання  в оренду приміщень Палацу культури  “Березіль” ім. Леся Курбаса  для забезпечення здійснення  навчального процесу в Тернопільській обласній  експериментальній комплексній  школі  мистецтв  імені Ігоря Герети здійснюється шляхом укладення договорів оренди  приміщень між  балансоутримувачами приміщень і Тернопільською обласною  експериментальною комплексною  школою  мистецтв  імені Ігоря Герети на підставі  відповідного рішення Тернопільської  міської ради, яким  встановлюється розмір орендної  плати  в сумі 1,00 гривня (без урахування ПДВ)  на рік.

V.  Інші умови
Дану угоду укладено в рамках обласної програми забезпечення функціонування Тернопільської обласної експериментальної комплексної школи мистецтв ім.І.Герети на 2016-2020 роки, схваленої розпорядженням   голови Тернопільської обласної  державної адміністрації  від 18 грудня  2015 року №  783-од  „Про  проект обласної програми забезпечення функціонування Тернопільської  обласної  експериментальної  комплексної школи мистецтв ім. І. Герети на 2016-2020 роки ”.
За невиконання або неналежне виконання умов, визначених даною угодою, сторони несуть відповідальність, передбачену чинним законодавством.

Внесення змін до даної угоди може здійснюватись лише за
письмовою згодою обох сторін.

          Одностороння відмова від угоди не допускається, за винятком випадків, коли одна із сторін порушує умови угоди і  взяті  зобов’язання.         

          Усі спори і розбіжності, які можуть виникнути при виконанні угоди, підлягають врегулюванню шляхом переговорів  між сторонами.         

          У випадку неможливості вирішення спорів шляхом переговорів  вони підлягають розгляду і вирішенню в  судовому порядку.

          Дану  угоду укладено у двох автентичних примірниках, кожен з яких має однакову юридичну силу. Один примірник угоди зберігається в Тернопільській обласній раді, другий – у Тернопільській міській раді.

          Дана  угода вступає в силу з дня  її  підписання  обома  сторонами   і діє з  1 січня    по  31 грудня  2016 року.

                                  Місцезнаходження  сторін:

Тернопільська обласна рада                      Тернопільська міська рада

46021 м. Тернопіль                                         46001  м. Тернопіль

вул. М. Грушевського,8                                   вул. Листопадова,5   
Голова                                         

      Тернопільський  міський  голова

Тернопільської
обласної  ради




         В.В. Овчарук
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„ 18”   грудня  2015   року 
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