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Шановний Петре Олексійовичу!

Шановний Володимире Борисовичу!

Шановний Андрію Володимировичу!

     Ми, депутати Тернопільської міської ради, занепокоєні дискримінаційною ситуацією, яка склалася стосовно неналежного пенсійного забезпечення військовослужбовців, працівників органів внутрішніх справ (міліції), осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб, а також необхідності забезпечення в Державному бюджеті України на 2018 рік коштів на підвищення пенсій для військовослужбовців та ветеранів.

       Військова служба, служба в поліції мають ряд специфічних властивостей, пов’язаних з постійним ризиком для життя і здоров’я, що повинні компенсуватися наявністю належних стандартів соціальної захищеності, тобто комплексом організаційно-правових та економічних заходів, спрямоване на забезпечення гарантій саме цієї категорії громадян як під час проходження служби, так і після звільнення в запас або у відставку.

         Як нам стало відомо, 27 грудня 2017 року Кабінетом Міністрів України було прийнято рішення про перенесення термінів виконання своєї ж Постанови №704 від 30 серпня 2017 року «Про грошове забезпечення військовослужбов-ців»,  що стосується термінів перерахунку військових пенсій з 1 січня 2018 року на 1 січня 2019 року.

            У зв'язку з даною ситуацією, ми, депутати Тернопільської  міської ради, звертаємося до Вас, керівників Української держави, з проханням вжити належних заходів по відновленню конституційних прав та пенсійних гарантій військовослужбовців, для чого  забеспечити:

- невідкладне набрання чинності Постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 року № 704 "Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб";

- перерахунок раніше призначених пенсій особам, звільненим з військової служби та деяким іншим особам, на умовах Закону України "Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб" та з урахуванням Постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2017 року № 704 "Про грошове забезпечення військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу та деяких інших осіб";

- перерахунок раніше призначених пенсій пенсіонерам Державної кримінально-виконавчої служби з 01 січня 2017 року з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 року № 1036 "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2007 року № 1294";

- перерахунок раніше призначених пенсій пенсіонерам органів внутрішніх справ з 1 січня 2016 року з урахування постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року № 988 "Про грошове забезпечення поліцейських Національної поліції".

Звернення прийнято на пленарному засіданні 22-ї сесії Тернопільської міської ради 02 лютого 2018 р.
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