Звіт

про виконання в 2016-2017 роках основних заходів міської програми духовно-просвітницької діяльності Тернопільського навчально-виховного комплексу «Школа-колегіум Патріарха Йосифа Сліпого» Тернопільської міської ради Тернопільської області 

на 2014-2018 роки

З метою формування у дітей та молоді високоморальних якостей, патріотичної та громадянської свідомості, ціннісних орієнтирів, які ведуть  людину шляхом пізнання Істини, Добра, Краси  крізь призму християнських цінностей, у 2015-2017 роках адміністрація закладу, використовуючи національні традиції, сучасний педагогічний досвід і досягнення сучасної психолого-педагогічної науки, зорієнтувала систему школи-колегіуму на визнання пріоритету морально-духовного розвитку учасників навчально-виховного процесу.

Школа-колегіум несе відповідальність перед Богом, суспільством, державою і особою за

· реалізацію головних завдань, визначених Законами України та іншими нормативно-правовими актами;
· формування християнського світогляду;
· дотримання договірних зобов’язань з іншими суб’єктами освітньої, виробничої, наукової діяльності та приватними особами, у тому числі зобов’язань за міжнародними угодами;
· дотримання фінансової дисципліни.
Виклики школи-колегіуму: 
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Виклик ідентичності
Потрібно реагувати на нові виклики часу, культури, соціального контексту. Пропонуємо нашу ідентичність з більшою завзятістю та натхненням, не залишаючись закритими в собі, намагаємось стати джерелом для відновлення світу. Стараємося дати якісну освіту. 

Виклик цілісного виховання.
Дбаємо про всецілісне виховання особистості. 

Переконані, що досвід навчання повинен супроводжуватися багатством можливостей, доступних для молоді, щоб зростати та розвивати свої навички і таланти; пропонуємо ретельно збалансовані можливості для розвитку розумових, емоційних, соціальних, професійних, етичних, духовних властивостей; заохочуємо кожного учня розвивати свої таланти в атмосфері співробітництва та солідарності.

В основу роботи Тернопільського навчально-виховного комплексу «Школа-колегіум Патріарха Йосипа Сліпого» покладений базовий компонент повної загальної середньої освіти. Але заклад має своє особливе спрямування, яке визначено його місією:«Через спільне особисте зростання і цілеспрямовану взаємодію адміністрації, вчителів і батьків створювати умови для виховання і розвитку  кожного учня як  особистості, що має особливе призначення в житті». Діяльність закладу спрямована на реалізацію Візії розвитку школи-колегіуму через проект «Відродження духовності – відродження нації» та Концепції діяльності школи-колегіуму, цілісної системи навчання, розвиток та виховання школярів на християнських чеснотах, гармонійне поєднання суспільно-гуманітарного та християнського напрямів. 

Відповідно до наказу МОНУ від 19.06.2003р. №389 «Про затвердження Інструкції про порядок конкурсного приймання дітей (учнів, вихованців) до гімназій, ліцеїв, колегіумів, спеціалізованих шкіл» приймання учнів до колегіуму здійснюється на конкурсній основі. У 2015-2016 роках введено вивчення предметів «Історія релігій світу і духовна культура» у І-ІІ курсах колегіуму, «Етика і духовні засади» (6-7-і класи), «Психологія духовного розвитку» та «Біблійна історія і християнська етика» у 8-9-их класах, «Основи християнського вчення» (І-ІІ курси колегіуму), «Основи християнської етики» у 1-9-их класах, І-ІІ курсах колегіуму, що працюють за програмами, передбаченими Міністерством освіти і науки України.

У 2016-2017 роках продовжено вивчення предметів «Історія релігій світу і духовна культура» та «Основи християнського вчення» у І-ІІ курсах колегіуму, «Основи християнської етики» у 1-9-их класах та І-ІІ курсах колегіуму. 

У закладі широкий вибір гуртків, секцій, клубів за інтересами (загальна кількість - 24), що дає можливість учням 1-9 класів, І-ІІ курсів розвинути свої здібності в  різних сферах: хореографія, декоративно - ужиткове мистецтво, спорт, вокал; сприяє всебічному розвиткові учнів. Поряд із традиційними («Хорова студія», вокальний ансамбль, драматичний гурток, «Творча майстерня», «Юні футболісти», хореографічний гурток) діють «Стань творцем свого життя», «Стежинами Божої мудрості», «Мистецтво сакрального співу», «Іконопис», «Мовний центр», для учнів початкових класів – «Дорога в дивосвіт», а також клуби за інтересами «Ми і закон», «Юні етнографи», «Патріот». Робота в гуртках дає можливість учням розвинути свої здібності, самореалізуватися.

Учні закладу – активні учасники Всеукраїнських конкурсів: юних суспільствознавців «Кришталева сова», українознавчій грі «Соняшник», із зарубіжної літератури «Санфлауер», англійської мови «Грінвіч», з українознавства «Патріот» тощо. 

Спільнота школи-колегіуму працює над реалізацією виховного проекту «Духовними стежинами», який сприяє самовдосконаленню дитячої особистості та формуванню загальнолюдських цінностей, виявленню умов ефективного формування моральної культури, є важливим фактором у профілактиці негативних проявів поведінки, аморальності  школярів. 

Метою роботи щодо формування в учнів ціннісного ставлення до суспільства і держави є виховання у молодого покоління почуття патріотизму, формування особистості на засадах духовності, моральності, толерантності, успадкування молодим поколінням духовних надбань українського народу, забезпечення духовної єдності поколінь. Цьому сприяють:

· Позакласна та позашкільна робота. Ініціаторами багатьох заходів є учні, що  демонструє їх активну позицію, розуміння життєвих пріоритетів:
· імпреза «Андрей Шептицький – святість і добро», присвячена відзначенню  2015року – року Андрея Шептицького;

· конкурс на найкращий твір чи есе «Обличчя милосердя», «Посланці Божого милосердя», «Христос – ідеал милосердя в житті», «Критерії вияву нашої віри» (листопад 2016 р.)  між учнями 9-их класів, І-ІІ курсів колегіуму;

· захід «Поспішаймо творити добро», присвячений закінченню року Милосердя (грудень 2016 р.) спільно з УОН ТМР та Центром дитячої творчості;

· участь шкільної команди в інтелектуальних християнських іграх: брейн-ринг «Вивчаємо митрополита А.Шептицького»(жовтень 2016 р.) та «Милосердні, як Отець»(жовтень 2017 р.), організованих Комісією у справах катехизації; команда «Народжені перемагати» також є організатором  ігор«Що? Де? Коли?» учні-вчителі, квестів, бансів, тренінгів, Форду Буаяр для міського парламенту «Наснага»;

· відкрито музейну залу «Взірець служіння Богові й Україні», приурочену життєвому шляху Патріарха Йосифа Сліпого (вересень 2016 р.);

· вшанування пам’яті Йосифа Сліпого, спільна молитва на прославу Патріарха (07 вересня, щороку);

· Посвята в першокласники в с. Заздрість, батьківщині Йосифа Сліпого, 30 серпня;

· відзначення Дня закладу (17лютого, щорічно);

· тижні католицького шкільництва, проведення Великодніх лінійок «Неймовірний доказ любові»(2016 р.), «Чотири сторінки в історії людства»(2017 р.) (за тиждень до Великодня), Хресна дорога;

· тижні духовності в початкових класах «Сіймо добро та даруймо любов»(листопад 2015 р.), «Шлях, витканий Любов’ю і Добром» (листопад 2016 р); 

· тематичні тижні такі, як «Тиждень здорового харчування» (понеділок – брифінг «Скажи мені що ти їси і я скажу тобі чи це корисно», вівторок – обміняй солодощі на яблуко, середа – вдягаємо кольори овочів та фруктів  і  рекламуємо їх, четвер – вітамінка тому, хто купить склянку соку, п’ятниця – виставка літератури про здорове харчування).

· захід «Екологія природи – екологія душі»,  проведений спільно з студентами ТНПУ ;

· духовні зустрічі отця Володимира Агреса церкви св. Володимира і Ольги з учнями групи продовженого дня (один раз в тиждень);

· молитва-реквієм за Героями Небесної Сотні;

· святкування Різдва Пресвятої Богородиці «У віночок Діві Марії», оздоблення Хреста добрими вчинками (до дня Чесного Хреста), освячення води, Обряд перепрошення в часі Великого посту,Хресна дорога «Через страждання Матері Божої», Дев’ятниця до Юди-Тадея;

· акція «Дякую Тобі за …» на противагу святкування Дня Валентина (щорічно 14 лютого);

· акція «Ми – проти Хеловіна» - учнями шкільного парламенту знято відеоролик-антиреклама цьому дню (листопад 2016 р., 2017 р.).

· виступ Вертепу, облаштування Різдвяної шопки та її освячення, зустріч Вифлеємського вогню

· Вечір кіно, п’єси на сучасний лад, Дні Європи

· Зустріч з ГО «Тризуб», «Сокіл»

· Робота волонтерських загонів щодо увічнення пам’яті загиблих воїнів УПА, Другої світової війни, воїнів-інтернаціоналістів, воїнів АТО, надання допомоги українським військовим на Сході України; співпраця з навчальними закладами Сходу України:

· благодійні ярмарки «Воїнам АТО» (кошти були використані на придбання продуктових наборів, засобів гігієни, лікарських наборів, матеріальну допомогу дітям-учням закладу, батьки яких перебували в зоні АТО);

· благодійний ярмарок великодніх виробів (для солдатів та хворої волонтерки Сьюзі);

· акція «Гостинці для захисників», «У Великодній кошик для солдата» (солодощі, домашня випічка від вчителів та батьків для захисників України);

· акція «Підтримай дітей Сходу» (придбано та передано канцелярських товарів на суму 950гр., книг – на 300 гр., одягу та взуття – на 3200 гр.);

· акція «Лист пораненому», вітальна листівка солдату;

· акція «З рук в руки» до Міжнародного дня людей похилого віку – збір продуктів харчування та рознесення наборів за адресами Товариства Червоного Хреста; 

· акція «Збір одягу для потребуючих»;

· благодійний ярмарок «Слава Україні! Героям слава!» - збір коштів на оформлення стенду «Герої не вмирають»;

· благодійні акції «Миколай про тебе не забуде» та «Сяйво Предивної ночі», відвідування вихованців Петриківського дитячого будинку-інтернату, мешканців Петриківського обласного комунального геріатричного будинку-інтернату.

· Співпраця з батьківською громадськістю.

· семінар відповідального батьківства «Як ефективно розвивати потенціал наших дітей» за участю президента батьківської асоціації «Алетея» Оксани Кочерган (20 жовтня 2015 р.);

· участь у Міжнародному проекті «Медіатизація відносин між батьками і дітьми в контексті транснаціональних міграцій» (02 листопада 2015 р.);

· Різдвяні зустрічі для учнів та батьків 1-9-их класів, І-ІІ курсів колегіуму (грудень-січень, щорічно).

І, нарешті, виклик формації
Те, що робить школу духовного спрямування особливою, - це важлива робота щодо формації вчителів та працівників закладу. Освітній проект школи-колегіуму посилається на Євангелія та вчення церкви. Керівник закладу несе відповідальність за реалізацію цього проекту, бо покликаний нести єдність, динамічність та розвиток. 

Однак навчально-виховний процес не може залежати від однієї особи, яка є керівником, якість залежить від всієї спільноти, яка розділяє ті ж самі цінності. Для цього потрібно дбати про стосунки та ставлення один до одного, опираючись на євангельську цінність служіння.

«Недостатньо, бути вчителями того предмету, якого навчають, довіривши успіх тільки ефективності методів, прийомів і технологій», ми намагаємося бути достовірними свідками істини і добра, через відповідність свого життя, стараємося поєднувати професіоналізм і індивідуальність, так що професія стає місією.
В ТНВК ШК розглядають вчителя як інтегративну особистість, в якій органічно поєднані високий рівень професійної компетентності й духовний внутрішній світ. Тому педагоги закладу залучаються до участі в заходах католицького шкільництва:

· духовно-формаційних курсах: «Ідентичність католицького вчителя» (Анна Зварич, 24.03.2015 р.), «Розвиток творчого мислення»(11.06.2015 р.), «Виклик вчителю від сучасного суспільства: школа в полікультурному світі»(06.10.2015 р.) (отець ВойцехЗмудзінський, центр Аруппе), «Історія іконопису» (отець Володимир Демчук, 03.11.2016) до відзначення Року Божого Милосердя, «Історія християнства» (отець Володимир Козак, 25.01.2017), курсах богословської формації, організованих Комісією у справах освіти і виховання УГКЦ;

· освітніх форумах «Християнські цінності в освіті»;

· семінарах, організованих Українським католицьким університетом (м. Львів);

· Міжнародних курсах для директорів шкіл та їх заступників, організованих центром освіти лідерів та виховання ім. Педро Аррупе (м. Варшава) липень 2016р., липень 2017 р.;

· Всеукраїнських прощах католицьких шкіл у Крехові в травні 2016 р. та Уневі (Львівська обл.) у травні 2017 р., освітянських прощах у с. Зарваниця.

Заклад є базовим при проведенні зустрічей і семінарів, організованих Комісією шкільництва при УГКЦ.


Начальник управління 

освіти і науки





О.П.Похиляк
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