Інформація

про стан боротьби із злочинністю та охорони громадського порядку               

 на території м. Тернополя в період 

з 01.01. по 01.06.2018

В період з 01.01 по 01.06.2018 працівниками Тернопільського ВП  проводились  заходи по забезпеченню протидії злочинності, охороні громадського порядку, стабілізації криміногенної обстановки на вулицях та  інших громадських місцях м. Тернополя.

Протягом п’яти місяців поточного року в Тернопільський відділ поліції надійшло 17237 звернень громадян, що, практично, на рівні минулого року 17575 звернень(-338, -1,9%).

Протягом звітного періоду обліковано 1138 кримінальних проваджень, що на 25,7% менше, ніж за аналогічний період минулого року (-393, 1531 минулого року), відсоток розкриття по даних кримінальних провадженнях на рівні минулого року – понад  26 % , проте  кількість осіб, яким пред’явлено підозру про вчинення кримінальних правопорушень зросла на 4% (з 260 минулого року до 271 поточного року). 
Разом із тим на 25,6% зменшилась  кількість тяжких та особливо тяжких злочинів (279 проти 375 минулого року).

За вказаний період 2018 року зареєстровано 4 вбивства, за 2017 рік один аналогічний факт. Всі 4 факти розкриті.

За перший квартал 2018 року не зареєстровано жодного факту нанесення тяжких тілесних ушкоджень, у минулому році в зазначений період зареєстровано 2 факти даного виду злочину. 

На даний період зареєстровано 2 випадки зґвалтувань ( у минулому  році  за аналогічний період 3 злочини). По 2 фактах встановлено винну особу. Розкриття становить 100 %. 
В звязку з постійною роботою з раніше судимими та іншим підобліковим елементом, а також проведеною профілактичною роботою, вдалося досягнути зменшення скоєних злочинів по всіх напрямках.

Так, у поточному році станом на 1 червня  було зареєстровано 4 розбійних нападів, проти 6 за аналогічний період минулого року (по 1 факту встановлено особу, по 3 фактах проводяться заходи). 

В порівняні з минулим роком на території міста за аналогічний період зменшення зареєстрованих грабунків на 48 %.  У зазначений період  вчинено 26 злочинів даного виду проти 50 у минулому році. Розкриття становить 38.5% (по 10 злочинах встановлено осіб, без рішення - 16 ). 

За 5 місяців 2018 року вчинено 590 крадіжки, що на 28,8 % менше, ніж минулого року ( у 2017 році - 829). На даний час 23,1 % з них розкрито: по 81 фактах встановлено винних осіб, без рішення залишаються 263 крадіжки. 

На території обласного центру у 2018 році обліковано 61 крадіжка індивідуального  майна  громадян  із квартир, що на  17,6 % менше ніж  у   2017 році (74).  
За звітній період досягнуто значного зниження шахрайств в м. Тернополі, всього зареєстровано 121 факт вчинення шахрайств, що на 46,7 % менше, ніж за аналогічний період минулого року (у 2017 році - 227). 

Також досягнуто суттєвого зниження незаконних заволодінь транспортних засобів. Так, у 2018 році зареєстровано 7 злочинів даного виду проти 14 у 2017 році, що на 50 % менше. На даний час по 2 фактах винним повідомлено про підозру (29%), по 5 фактах проводяться заходи по розкриттю.

Активізовано роботу щодо виявлення незаконного обігу зброї та боєприпасів, в порівнянні з минулим роком. Так, в 2017 році було всього 8 таких фактів, а за звітній період 2018 року-15, вже по 8 фактах пред’явлено підозру.

Слід звернути увагу, що завдяки спільним зусиллям працівників Тернопільського ВП, УПП в Тернопільській області та інших підрозділів досягнуто суттєвого зменшення хуліганств на території обслуговування. Якщо в минулому році було зареєстровано 29 хуліганств, то в поточному році-13, причому 11 з них на даний час розкриті.

        Також в поточному році розкрито 113 злочинів, скоєних у минулих роках.
	
	Слідчим відділом Тернопільського ВП ГУНП в Тернопільській області вжито ряд заходів щодо відшкодування матеріальної шкоди, завданої протиправними діями. Так протягом звітного періоду відшкодовано 1 690 676 грн.  Арештовано майна на суму 892 672  грн. 

Покращився стан обрання запобіжних заходів особам, яким повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, особливо тим, які підозрюються у вчиненні тяжких та особливо тяжких злочинів. В порядку ст. 208 КПК України затримано  33 особи: до 12 осіб застосовано домашній арешт; до 21 особи - тримання під вартою( в подальшому 3 особам-застава).
      Станом на 30.06.2017 залишок нерозшуканих злочинців в Тернопільському ВП  становить 156 особи, в порівнянні минулого року залишок нерозшуканих злочинців становив 162 чоловік. (- 3,7 %),  з початку року працівниками Тернопільського ВП встановлено місце знаходження та затримано 52 злочинців, які перебували в розшуку, а минулого року ця цифра становила  60  злочинців. (- 13,3 %).

   За ініціативою ОВС встановлено 30 адміністративних нагляди, виявлено та задокументовано 255 порушення адміністративного нагляду піднаглядними та відповідно складено 255 адміністративних протоколи по ст.187 КУпАП (порушення правил адміністративного нагляду). 
Співробітниками Тернопільського ВП ГУНП в Тернопільській області протягом шести місяців 2018 року виявлено та притягнуто до адміністративної відповідальності 2017 осіб, в тому числі 97 неповнолітніх.

Результативність та ефективність протидії злочинності і правопорушенням залежить від злагодженої роботи усіх правоохоронних та державних органів міста. Ми зі свого боку, прикладемо максимум зусиль щодо підвищення ефективності протидії злочинності та охороні громадського порядку.

Начальник Тернопільського ВП 

ГУНП в Тернопільській області

полковник поліції                                                                               С.В.Гаврилюк


ДОВІДКА

про результати роботи управління патрульної поліції в Тернопільській області ДПП за період з 01.01.2018 по 13.06.2018

Працівниками управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції здійснюється здійснюється реагування на повідомлення про адміністративні та кримінальні правопорушення, а також їх попередження та виявлення на території міста Тернополя та окремих автомобільних дорогах  Тернопільської області.

На даний момент в УПП в Тернопільській області ДПП проходить службу 279 працівників поліції та ще 53 посади вакантних, з метою заміщення вакантних посад проводяться конкурсні відбори кандидатів на посади в патрульну поліцію.

Від початку 2018 року працівниками управління патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції здійснено реагування на  18428 повідомлень з лінії «102» та самостійно створено 24111 завдань.

З початку 2018 року збільшено кількість екіпажів для патрулювання території обслуговування. На даний час 6 екіпажів залучено до несення служби на окремих автодорогах та стаціонарних постах Тернопільської області, на патрулювання території міста Тернопіль залучається в середньому  11 автомобільних екіпажів, 2 піших екіпажі та 1 велосипедний патруль. Середній час реагування на повідомлення складає 4 хв. 51 с.. В управлінні патрульної поліції в Тернопільській області продовжується робота над покращенням якості реагування на виклики. 

Також управлінням патрульної поліції в Тернопільській області проводиться робота по забезпеченню громадського порядку та дотриманні правил дорожнього рухув інших населених пунктах Тернопільської області шляхом залучення особового складу до патрулювання цих населених пунктів та охорони громадського порядку на масових заходах.

Складено 14258 адміністративних матеріали (за аналогічний період минулого року складено 9 389 адміністративних матеріалів, що на 34% менше від поточного року), з яких 1103по лінії громадської безпеки та 13056по лінії порушення правил дорожнього руху.

Загальна сума штрафів накладених патрульними поліцейськими та за рішенням суду становить 5 312 419 грн. з яких 3 739 592 грн. сплачено.

Працівники УПП в Тернопільській області ДПП зафіксували 379 випадків керування транспортним засобом водіями, що перебували в стані алкогольного чи наркотичного сп’яніння або перебували під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакцій за що на водіїв було складено адміністративні протоколи у сфері порушення правил дорожнього руху за ст. 130 КУпАП. 

Також було виявлено 189 випадків дрібного хуліганства (ст. 173 КУпАП), 591 випадок розпивання алкогольних напоїв в громадських місцях, або появи в громадських місцях в стані алкогольного сп’яніння, що ображало людську гідність та громадську мораль (ст. 178 КУпАП),160 випадків сімейного насильства (ст. 173 - 2 КУпАП), 75 випадків завідомо неправдивих викликів спеціальних служб (cт. 183 КУпАП) та 61 випадок злісної непокори законному розпорядженню або вимозі поліцейського (ст. 185 КУпАП). У всіх цих випадках було складено відповідні адміністративні матеріали.

Відділом безпеки дорожнього руху УПП в Тернопільській області ДПП здійснюється обстеження вулично-шляхової мережі, за недоліки виявлені в ході обстежень на посадових осіб автотранспортних, дорожніх, комунальних організацій та громадян складено 142 адміністративних матеріали, а саме: 

ст. 139– 16 (забруднення проїзної частини або пошкодження технічних засобів організації дорожнього руху),

ст. 140 ч. 1 – 20 (на посадових осіб за порушення вимог норм і стандартів),

ст. 140 ч.2 –  25 (без відповідного погодження з Національної поліції),

ст. 140 ч.3 – 22 (не огородили місце проведення робіт відповідними дорожніми знаками),

ст. 140 ч.4 – 35 (незадовільне утримання вулично-дорожньої мережі, що послужило супутньою причиною скоєння ДТП),

ст. 188-28 – 4 (на посадових осіб за невиконання вимог і приписів поліції),

ст. 128 – 20 (посадові особи автотранспортних організацій, які здійснюють випуск на лінії транспортних засобів які здійснюють пасажирські перевезення).

На усунення виявлених недоліків та на покращення безпеки дорожнього руху у вказаний період видано 98 приписів та 66вимог патрульної поліції. 


Розглянуто 94 заяв/повідомлень, 7 запитів що стосується організації дорожнього руху, також було підготовлено і направлено 20 запитів  та 25 інформацій до органів місцевого самоврядування та балансоутримувачів вулиць і доріг. 


Видано 254 дозволів на перевезення небезпечних вантажів та 32 узгоджень на перевезення негабаритів (підготовлено 21 відмову по негабаритах).


Розглянуто та погоджено 26 паспортів автобусних маршрутів та підготовлено 9 відмов у погодженні.


Перевірено 96  проектів (схем) організації дорожнього руху щодо відповідності діючим нормам і стандартам, з них 87 підготовлено погоджень та  підготовлено 9 відмов.

Що стосується аварійності на території Тернопільської області, то працівниками УПП в Тернопільській області ДПП зафіксовано 860 ДТП з яких 149 ДТП з постраждалими, в яких загинуло 25 осіб та травмовано 206 осіб. Для порівняння за аналогічний період минулого року зафіксовано 912 ДТП з яких 219 ДТП з постраждалими, в яких загинуло 23 особи та травмовано307 осіб. В загальному кількість ДТП вказаний період 2018 року порівняно з аналогічним періодом минулого року зменшиласьна 6 %.

З початку 2018 року працівниками УПП в Тернопільській області ДПП по «гарячих слідах» розкрито 98 злочинів, серед яких:

· 4 грабежі;

· 22 злочини пов’язані з нанесенням тілесних ушкоджень;

· 14 крадіжок;

· 2 хуліганства;

· 39 злочинів пов’язаних з незаконним обігом наркотиків;

· 6 злочинів пов’язаних з незаконним поводженням з вогнепальною та холодною зброєю або вибуховими речовинами.

Для порівняння за аналогічний період минулого року патрульною поліцією розкрито 83 злочини, що є менше на 15% порівняно з поточним роком.

Начальник управління патрульної поліції 

в Тернопільській області ДПП
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