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ЗВЕРНЕННЯ

На утримання  загальноосвітніх навчальних закладів міста Тернополя в поточному році передбачена  освітня субвенція з державного бюджету в сумі 266,0 млн. грн., яка буде спрямована на виплату заробітної плати педагогічним працівникам  міста Тернополя у загальноосвітніх навчальних закладах. Фактична потреба в таких коштах становить 322,8 млн. грн. Бюджетними асигнуваннями на виплату заробітної плати працівникам галузі  навчальні заклади забезпечені  тільки на 9,7 місяців 2018 року.  На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 22 «Про підвищення оплати праці педагогічних працівників» збільшилися посадові оклади на 10%  педагогічним працівникам, оплата праці яких здійснюється за рахунок освітньої  субвенції з державного бюджету. Враховуючи це, станом на 1 березня 2018 року освітній галузі міста не вистачає біля 56,8 млн. грн. Залишки невикористаної  освітньої субвенції 2017 року у розмірі 15,8 млн. грн. будуть  спрямовані на виплату заробітної плати даній категорії працівників.  Остаточно на виплату заробітної плати для педагогічних працівників, оплата яких здійснюється за рахунок коштів державної освітньої субвенції, не вистачає біля 41 млн. грн.

 Крім того, з 2016 року шість закладів професійно-технічної освіти фінансуються за рахунок коштів міського бюджету, що є додатковим навантаженням на фінансовий розподіл коштів між бюджетними установами та закладами міста. На 2018 рік для утримання закладів професійно-технічної освіти  міста необхідно  з міського бюджету 102 млн. грн.

З метою забезпечення повної та своєчасної виплати заробітної плати, недопущення кредиторської заборгованості затверджені заходи щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів. Проте  ці заходи не дають можливості в повному обсязі забезпечити повноцінне функціонування навчальних закладів освіти міста Тернополя  до кінця року. 

Загальна потреба в додаткових коштах на заклади освіти для уникнення напруженої ситуації, що може скластися у навчальних закладах міста  Тернополя, становить  41 млн. грн. 

Тернопільська міська рада просить виділити додаткові кошти державної субвенції  навчальним закладам  міста Тернополя у розмірі  41 млн. грн. 
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