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Ми, депутати Тернопільської міської ради від імені громади міста Тернополя засуджуємо та обурені фактом силового розгону учасників протестної акції руху «Визволення» у Києві біля стін Верховної ради України 3 березня 2018 року.

Право на мирні зібрання – одна з основних свобод, яку українці відстоювали на Майдані під час Революції Гідності. Події 3 березня, коли правоохоронці вдались до силового розгону наметового містечка біля стін Верховної ради України в Києві, відбулися з грубим порушенням законодавства, моралі, прав громадян України та приниженням їх гідності.

Найбільш цинічним у цьому випадку є застосування надмірної сили, навіть жорстокості, до протестувальників, людей, які є громадянами України, більшість з яких є ветеранами Російсько-Української війни, добровольцями, волонтерами, учасниками Революції Гідності, які впродовж 2013 – 2018 років захищали і захищають Україну від зазіхань Російської Федерації.

Неправомірність і неадекватність дій працівників Міністерства внутрішніх справ на чолі з міністром Аваковим Арсеном Борисовичем спричинили широкий, негативний суспільний резонанс, погіршення внутрішнього та міжнародного іміджу України.

Окремі керівники правоохоронних органів України демонструють нівелювання здобутків Революції Гідності, зухвало та криваво, демонструючи повернення до найгірших практик оточення Януковича.

Вимагаємо негайно відреагувати згідно Законів України на протиправні дії окремих посадових осіб причетних до виконання та погодження спецоперації, які намагаються спровокувати в Україні внутрішній конфлікт – протиставити представників Збройних сил України працівникам Міністерства Внутрішніх справ України.

Виражаючи волю тернополян, вимагаємо від Кабінету Міністрів України невідкладно подати до Верховної Ради України клопотання про відставку Міністра внутрішніх справ Авакова Арсена Борисовича, а Верховній Раді України розглянути питання щодо відставки Міністра внутрішніх справ Авакова Арсена Борисовича за грубі порушення прав громадян України,  приниження їх гідності та розпалювання ворожнечі між українцями.
Прийнято на 23-ій сесії Тернопільської міської ради 7-го скликання 16 березня 2018 року
