Тернопільська міська рада 

шостого скликання

Протокол 

позачергової п’ятдесят першої сесії міської ради

02 вересня 2014 року

Зал засідань міської ради

м.Тернопіль

Пленарне засідання

17:00

Присутні: 
Надал С.В., Бабюк М.П., Бурда І.Й., Гладкий М.П., Грегоращук А.Л., Гринчишин П.С., Дзюбак О.В., Дробатюк В.К., Карпінський В.М., Кирик С.К., Климчук О.А., Кузьма В.А., Лило В.Й., Липка І.М., Мандзій П.В., Маціпура К.В., Муц В.О., Окаринський М.М., Паньків В.І., Попадин Б.Й., Сисюк А.Г., Смакоуз В.Г., Сороколіт І.Л., Строєвус А.В., Фартушняк Ю.А., Фарцабей А.Ю., Фостик В.Б., Хімейчук І.С., Хоркавий В.В., Чайківський Я.Ф., Шило А.Й., Юрик Т.З. 
Відсутні: 
Баранов К.В., Білик М.М., Вітвіцький О.І., Гнатів М.Я., Гоч П.В., Джус М.Я., Дулеба І.Б., Заставний Р.Й., Карпишин Н.І., Костів І.Є., Ландяк П.Д., Мамаєв С.В., Мастюх А.П., Муц О.І., Напора О.Р., Лукін В.М., Похиляк О.П., Приходько С.В., П’яла Б.П., Ратушняк М.М., Сандій О.Й., Сиротюк М.М., Танчук С.О., Турський І.В., Чорненький М.В., Шаюк О.М.,Цимбалюк В.М., Швайка В.Д., Шумило О.С.
Список депутатів, які взяли участь в роботі позачергової п’ятдесят першої сесії міської ради 02.09.2014р. згідно з електронною системою голосування "ВІЧЕ" додається на 2 арк. (всього - 38 депутатів).

Запрошені: Хамула П.І. – перший заступник прокурора м.Тернополя, Гукалюк П.М. – начальник МВ УМВСУ в Тернопільській області, Козарук М.К. – боєць батальйону «Донбас», Навроцький Р.Я., Русенко А.О. – депутати Тернопільської обласної ради, представники ЗМІ (реєстрація додається).

Вів сесію міський голова Надал С.В.

Слухали:
Про звернення до Ради національної безпеки і оборони України, Президента України, Верховної Ради України щодо введення в зоні проведення антитерористичної операції воєнного стану.
Доповідав:
Надал С.В.
Виступили:
 Козарук М.К., Муц В.О.

Результати голосування: за - 38 , проти - 0 , утримались - 0 . Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення № 6/п51/1 додається.

Сесія завершила роботу.

Міський голова





С.В.Надал

Стець Наталія Василівна, 404195
2

