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Тернопільська міська рада

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань житлово-комунального господарства, екології та надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності

Протокол засідання комісії № 13
від 07.06.2016 р.

Всього членів комісії:
(5) Сороколіт І.Л., Білан Т.Б., Гевко Г.О., Лупак С.М., Ландяк П.Д.

Присутні члени комісії: 
(4) Сороколіт І.Л., Лупак С.М., Гевко Г.О., Білан Т.Б.

Відсутні члени комісії: 
(1) Ландяк П.Д.

Кворум є. Засідання комісії правочинне. 

На засідання комісії запрошені:

Шумада В.В. 

- секретар ради,

Муца Г.М. 

- начальник відділу експлуатації та ремонту житлового фонду управління житлово-комунального господарства – заступник начальника управління, 

Харів Н.Т.

- головний спеціаліст організаційного відділу ради управління 



організаційно-виконавчої роботи.

Головуючий – голова комісії Сороколіт І.Л.

Слухали:
Про затвердження порядку денного засідання комісії.

Результати голосування за затвердження порядку денного засідання комісії, з врахуванням пропозицій голови комісії І.Л.Сороколіта: За – 4, проти-0, утримались-0. 

Рішення прийнято.

	1. 
	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 10.02.2016р № 132 «Про затвердження титульного списку капітального ремонту житлового фонду міста на 2016 рік» ( ріш.МВК № 512 від 08.06.2016р.)


1. Перше питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 10.02.2016р № 132 «Про затвердження титульного списку капітального ремонту житлового фонду міста на 2016 рік» ( ріш.МВК № 512 від 08.06.2016р.) Муца Г.М.

Результати голосування: За – 4, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Протокольні доручення:

ВИРІШИЛИ:
доручити директору КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» на чергове засідання комісії (13.06.2016р. ) надати інформацію щодо термінів ремонту теплотраси по вул. Чалдаєва,2.

ВИРІШИЛИ:
доручити управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та екології запропонувати механізм влаштування тротуару задньої частини будинку за адресою пр. Злуки,8 (контактна особа секретар ради В.В. Шумада).

ВИРІШИЛИ: У зв’язку з неодноразовими колективними зверненнями мешканців вулиць Збаразької, Лозовецької, Фабричної, доручити управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та екології спільно з відділом технічного нагляду виготовити проект встановлення "лежажчих поліцейських" біля пішохідного переходу на перетині вулиць Збаразька-Лозовецька-пров.Галицький.

ВИРІШИЛИ: У зв'язку з неодноразовими зверненнями тернополян та результатами обстеження, звернутися до начальника тернопільської патрульної поліції В. Струка з метою інформування щодо можливості демонтажу дорожнього знаку, котрий забороняє заїзд автомобілів на їх вулицю Енергетичну зі сторони вулиці Збаразької, оскільки станом на сьогоднішній день поліція штрафує гостей та відвідувачів мешканців вулиці Енергетичної у зв’язку з встановленим знаком з незрозуміло, на їх думку, якою метою (фото додається).




Голова комісії





І.Л.Сороколіт
Секретар комісії
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