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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ,

ПРИВАТИЗАЦІЇ, ПРОДАЖУ ТА ОРЕНДИ ЗЕМЛІ

Протокол засідання комісії №32
від 07.12.2016р.

Всього членів комісії:
(8) Шкула А.П., Артимович А.І., Прокопів Л.А., Балук Л.І., Серетний Т.І., Навроцький Р.Я., Бліхар В.В., Гринда В.П.
Присутні члени комісії: 
(7) Шкула А.П., Артимович А.І., Прокопів Л.А., Балук Л.І., Навроцький Р.Я., Бліхар В.В., Гринда В.П.

Відсутні члени комісії: 
(1) Серетний Т.І.
Кворум є. Засідання комісії правочинне.

На засідання комісії запрошені:
Кібляр В.Л. – начальник відділу земельних ресурсів;
гр.Трофимець І., Біловус В. - мешканці вул.Головацького,3а;

Доскоч В.Я., Намака З.В. – представники управління Служби безпеки України в Тернопільській області;

Кошіль Ірина – журналіст видання «Нова Тернопільська газета»;

ПП Шенгера Т.В.;
Чорна Ю.О. – головний спеціаліст організаційного відділу ради управління організаційно – виконавчої роботи.

Головуючий –  голова комісії Шкула А.П.

Слухали: Про затвердження порядку денного засідання комісії.
Результати голосування за взяття порядку денного за основу, відповідно до переліку питань, зазначених в листі від 02.12.2016 р. №3263/01.

Результати голосування за взяття порядку денного за основу: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).
Виступили: 
Шкула А.П. запропонував включити до порядку денного засідання комісії наступні питання:

1. Про звернення мешканців будинку за адресою вул.Б.Хмельницького,16 щодо встановлення та розміщення тимчасової споруди біля ЗГХ «Цибулька».

2. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,12га для будівництва та обслуговування  багатоквартирного житлового будинку за адресою вул.Смакули управлінню Служби безпеки України в Тернопільській області.

3. Про надання в користування земельної ділянки площею 0,0102га за адресою вул. Текстильна,32а ТОВ «Тріада»
Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).

Кібляр В.Л. запропонував включити до порядку денного засідання комісії наступні питання:

- Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.С.Стадникової (гр.Бодьо А.П. та інші);

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0514га за адресою вул.Микулинецька,115/57 гр.Лукашову П.С.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0040га за адресою вул.Вояків дивізії «Галичина» гр.Кваснєвському В.В.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,0586га за адресою вул.Медова,12б гр.Гомівці М.В.;

- Про надання дозволу на складання проекту землеустрою земельної ділянки площею до 3,00га для будівництва та обслуговування спортивного комплексу з інфраструктурними, адміністративно-побутовими приміщеннями за адресою вул.Ген.М.Тарнавського комунальному закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа «Екстрім»;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0857га за адресою вул.Микулинецька,99є гр.Грабець В.А.;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0040га за адресою вул. Хмельницького,21б Державній установі «Тернопільський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею площею 0,2230га для будівництва та влаштування Хресної дороги за адресою вул. Чернівецька релігійній організації «Консисторія (Єпархіяльне управління) Тернопільської єпархії УАПЦ»;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0058га за адресою вул.Живова,9 ПМП «Партнер»;

- Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0298га за адресою вул. Живова,9 ПМП «Партнер»;

- Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту за адресою вул. Текстильна, 4а ТОВ «Мода-Текс»;

- Про внесення змін в п.1 рішення міської ради від 12.06.2014р. №6/48/95 «Про поновлення договору оренди земельної площею 0,0,0040га за адресою просп.Злуки ФОП Кузіву В.Б.»;

- Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення площею 0,0472га за адресою вул.Фабрична гр.Михайлюк О.М.;

- Про надання в користування земельних ділянок загальною площею 6,5933 за адресою вул. Поліська,12;

- Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000га за адресою вул.Козацька гр.Палюху В.В.;

- Про внесення змін в рішення міської ради від 24.02.2011 року №6/6/110;

- Про продаж земельної ділянки площею 0,5195га, надану для будівель за адресою вул.Гайова,32 гр. Гурському М.Й.;

- Про надання дозволу на укладання договорів земельного сервітуту за адресою вул. Л. Українки, 25 ФО-П Попівняк А. В.;

- Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,22га для будівництва та обслуговування культових споруд за адресою вул.Л.Курбаса Українській Православній Церкві Київського патріархату (Парафії св..Ап.Єв.Івана Богослова);

- Про внесення змін в рішення міської ради (№7/2/101 та інші);

- Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту площею 0,0653 га за адресою вул. Бродівська ФО-П Кравець Н.І.;

- Про надання дозволу на поділ земельної ділянки, яка перебуває в оренді ТОВ «ІТХ І К»;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 1,1300га за адресою вул. Текстильна КП ТМР «Масив»;

- Про надання земельної ділянки площею 0,0173га за адресою вул. Микулинецька,101б ВАТ «Тернопільобленерго»;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,6577га за адресою проспект Злуки - вул. П. Чубинського КП ТМР «Масив»;

- Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0407га за адресою вул. Б.Лепкого,2 гр.Собчаку Ю.І.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Рудику В.В.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0895га за адресою вул.Овочева гр.Фурсик Н.М.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Стукову А.А.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Гриньківу А.М.;

- Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку площею до 0,45 га за адресою вул.Яреми  КП ТМР «Тернопільбудінвестзамовник»;

Результати голосування за пропозицію Кібляра В.Л.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).

Шкула А.П. запропонував включити до порядку денного засідання комісії питання «Про Кодекс депутата Тернопільської міської ради при розгляді земельних питань»:

Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За – 1 (Балук Л.І.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).

Артимович А.І. запропонував включити до порядку денного засідання комісії питання «Про обрання Балука Л.І. заступником голови постійної комісії міської ради з питань природокористування, приватизації, продажу та оренди землі»:

Результати голосування за пропозицію Артимовича А.І.: За – 6, проти-0, утримались-0. Рішення не прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).

Результати голосування за затвердження порядку денного вцілому: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Затвердити порядок денний засідання комісії.

Порядок денний засідання:

	1. 
	Про звернення мешканців будинку за адресою вул.Б.Хмельницького,16 щодо встановлення та розміщення тимчасової споруди біля ЗГХ «Цибулька»

	2. 
	Про виконання Програми використання та охорони земель у м.Тернополі на 2016-2018 роки за 2016 рік

	3. 
	Про внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 24.11.2015 р. №7/2/132 «Про затвердження Програми використання та охорони земель у місті Тернополі на 2016-2018 роки»

	4. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,12га для будівництва та обслуговування  багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Смакули, управлінню Служби безпеки України в Тернопільській області

	5. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0020га за адресою вул.Д.Лук’яновича гр.Мачубі Р.В.

	6. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0030га за адресою вул.Текстильна гр.Бліндар Г.Й.

	7. 
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,8500га за адресою вул. Чернівецька ТОВ «Теркон – Буд»

	8. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0144га за адресою вул.Микулинецька,115/112 гр.Химейчук Л.В.

	9. 
	Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки площею 0,0500га за адресою вул.А.Студинського гр.Шевчуку В.Г.

	10. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0474га за адресою вул.Микулинецька,115/79 гр.Пруському С.С.

	11. 
	Про надання дозволу на складання технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0044га за адресою вул.Б.Лепкого гр.Дашкевичу І.О.

	12. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,4670га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Оболоня,19 ОСББ «Оболоня 19»

	13. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,4263га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Живова,28 ОСББ «Живова 28»

	14. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,1300га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського призначення за адресою вул. Фабрична,6 ОСББ «Еліт Дім»

	15. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1404га за адресою вул. Київська,21 АРЗ СП У ДНС України у Тернопільській області та ПП «Вікторія-М»

	16. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки  площею до 0,0283га за адресою вул.Ділова,10 гр.Байдецькому І.І.

	17. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 0,0203га за адресою вул. Текстильна.34 Тернопільському державному обласному підприємству «Агропромтехніка»

	18. 
	Про надання земельної ділянки площею 0,6080га за адресою вул. С. Будного, 1б гр. Гудимі В. Т.

	19. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0030га за адресою вул.Тбіліська,7 гр.Теслі І.М.

	20. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Трач М.В. та інші)

	21. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0315га за адресою вул.Сидора Голубовича гр.Ільчук І.Б.

	22. 
	Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту за адресою вул.Об’їздна ФО-П Солонецькому І.В.

	23. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Лабанда Р.Б. та інші)

	24. 
	Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за адресою вул.Золотогірська,28 (гр.Твардовський О.В. та інші)

	25. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок площею 0,0600га за адресою вул.Микулинецька (гр.Кравчук В.Л. та інші)

	26. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Будного,23 (гр.Шарган С.І. та інші)

	27. 
	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.С.Крушельницької,45а (гр.Будна Т.Б. та інші)

	28. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0151га за адресою вул. Гайова,8 приватному підприємству «Науково-виробнича фірма «Малад»

	29. 
	Про продаж на аукціоні права оренди земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 1,00га  за адресою вул.Ген.М.Тарнавського.

	30. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,7000га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул.Вербицького,12 ОСББ «Вербицького,12»

	31. 
	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Івашків О.Г. та інші)

	32. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,10га за адресою вул.Зарічна,70 гр.Ваврів Г.М.

	33. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,10га  за адресою вул.Тернопільська,3 гр.Сідляр Г.Я.

	34. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0598га за адресою вул. Канадська,27 гр. Коваль С.М.

	35. 
	Про продаж на аукціоні земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність площею 0,0486га за адресою вул.Коновальця

	36. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,05га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими громадськими приміщеннями за адресою бульвар Д.Вишневецького,9 ОСББ «Вишневецького 9»

	37. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0918га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Родини Барвінських,12 ОСББ «Родини Барвінських,12»

	38. 
	Про внесення змін в рішення міської ради від 21.04.2016 року №7/7/74

	39. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Микулинецька-бічна,10 (гр.Левкович Є.С. та інші)

	40. 
	Про розірвання договору оренди земельної ділянки площею 0,1333га за адресою вул. Поліська,8, укладеного з гр. Обіходом С.В.

	41. 
	Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Сидора Голубовича (гр.Жук Т.Р. та інші)

	42. 
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0279га за адресою вул.Калинова,40 гр.Цигану А.Я.

	43. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою вул.Стадникової у власність, шляхом продажу на земельних торгах у формі аукціону

	44. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 0,3633га за адресою вул.Текстильна,32 ТОВ «Науково – виробнича фірма «Інтеграл»

	45. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0026га за адресою вул.О.Довженка гр.Філяровській А.Ю.

	46. 
	Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту площею 0,0006га за адресою вул. Старий Ринок,3/3 ТОВ промислово – комерційна фірма «АРІС»

	47. 
	Про надання дозволу на об’єднання земельних ділянок, які перебувають в оренді ПП «Нива і К»

	48. 
	Про надання дозволу на поділ земельної ділянки площею 0.3644га, наданої в орендне користування гаражному кооперативу «Гудок-Тернопіль» за адресою вул.Дубовецька,9

	49. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,5544га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. С.Стадникової,20 ОСББ «СофіяС»

	50. 
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,1341га за адресою вул. Текстильна,28 ПП «Енергоконструкція»

	51. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,1054га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями фізкультурно-оздоровчого комплексу за адресою вул. Чумацька,81 ОСББ «Чумацька 81»

	52. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2475га за адресою вул. Микулинецька,40 приватному акціонерному товариству «Автотехсервіс»

	53. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0922га  за адресою вул.Замонастирська,10 гр.Яримович Н.Т., Орловській Ю.Т.

	54. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0981га за адресою вул.Глибока Долина гр.Возьному К.З.

	55. 
	Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.С.Стадникової (гр.Бодьо А.П. та інші)

	56. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0514га за адресою вул.Микулинецька,115/57 гр.Лукашову П.С.

	57. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0040га за адресою вул.Вояків дивізії «Галичина» гр.Кваснєвському В.В.

	58. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,0586га за адресою вул.Медова,12б гр.Гомівці М.В.

	59. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою земельної ділянки площею до 3,00га для будівництва та обслуговування спортивного комплексу з інфраструктурними, адміністративно-побутовими приміщеннями за адресою вул.Ген.М.Тарнавського комунальному закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа «Екстрім»

	60. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0857га за адресою вул.Микулинецька,99є гр.Грабець В.А.

	61. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0040га за адресою вул. Хмельницького,21б Державній установі «Тернопільський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»

	62. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею площею 0,2230га для будівництва та влаштування Хресної дороги за адресою вул. Чернівецька релігійній організації «Консисторія (Єпархіяльне управління) Тернопільської єпархії УАПЦ»

	63. 
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0058га за адресою вул.Живова,9 ПМП «Партнер»

	64. 
	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0298га за адресою вул. Живова,9 ПМП «Партнер»

	65. 
	Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту за адресою вул. Текстильна, 4а ТОВ «Мода-Текс»

	66. 
	Про внесення змін в п.1 рішення міської ради від 12.06.2014р. №6/48/95 «Про поновлення договору оренди земельної площею 0,0,0040га за адресою просп.Злуки ФОП Кузіву В.Б.»

	67. 
	Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення площею 0,0472га за адресою вул.Фабрична гр.Михайлюк О.М.

	68. 
	Про надання в користування земельних ділянок загальною площею 6,5933 за адресою вул. Поліська,12

	69. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000га за адресою вул.Козацька гр.Палюху В.В.

	70. 
	Про внесення змін в рішення міської ради від 24.02.2011 року №6/6/110

	71. 
	Про продаж земельної ділянки площею 0,5195га, надану для будівель за адресою вул.Гайова,32 гр. Гурському М.Й.

	72. 
	Про надання дозволу на укладання договорів земельного сервітуту за адресою вул. Л. Українки, 25 ФО-П Попівняк А. В.

	73. 
	Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,22га для будівництва та обслуговування культових споруд за адресою вул.Л.Курбаса Українській Православній Церкві Київського патріархату (Парафії св..Ап.Єв.Івана Богослова)

	74. 
	Про внесення змін в рішення міської ради (№7/2/101 та інші)

	75. 
	Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту площею 0,0653 га за адресою вул. Бродівська ФО-П Кравець Н.І.

	76. 
	Про надання дозволу на поділ земельної ділянки, яка перебуває в оренді ТОВ «ІТХ І К»

	77. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 1,1300га за адресою вул. Текстильна КП ТМР «Масив»

	78. 
	Про надання земельної ділянки площею 0,0173га за адресою вул. Микулинецька,101б ВАТ «Тернопільобленерго»

	79. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,6577га за адресою проспект Злуки - вул. П. Чубинського КП ТМР «Масив»

	80. 
	Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0407га за адресою вул. Б.Лепкого,2 гр.Собчаку Ю.І.

	81. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Рудику В.В.

	82. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0895га за адресою вул.Овочева гр.Фурсик Н.М.

	83. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Стукову А.А.

	84. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Гриньківу А.М.

	85. 
	Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку площею до 0,45 га за адресою вул.Яреми  КП ТМР «Тернопільбудінвестзамовник»

	86. 
	Про надання в  користування земельної ділянки площею 0,0102га за адресою вул.Текстильна,32а ТОВ «Тріада»

	87. 
	Про обрання Балука Л.І. заступником голови постійної комісії міської ради з питань природокористування, приватизації, продажу та оренди землі


Слухали:
Про звернення мешканців будинку за адресою вул.Б.Хмельницького,16 щодо встановлення та розміщення тимчасової споруди біля ЗГХ «Цибулька»

Інформували:
 гр.Трофимець І., Біловус В. - мешканці вул.Головацького,3а; ПП Шенгера Т.В.;

Виступили:
Артимович А.І., Прокопів Л.А., Балук Л.І., Навроцький Р.Я., Бліхар В.В., Кібляр В.Л.

Шкула А.П. запропонував:

1) звернутися до міського голови Надала С.В. та начальника управління містобудування, архітектури та кадастру Бесаги В.Й. щодо скасування паспорту прив’язки на розміщення тимчасової споруди біля ЗГХ «Цибулька»;

2) рекомендувати відділу земельних ресурсів не продовжувати договір оренди землі за адресою вул.Б.Хмельницького з ПП Шенгерою Т.В.

Результати голосування за пропозиції Шкули А.П.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Гринда В.П. був відсутній під час голосування)

Вирішили:
Рішення комісії №1 додається.

Слухали:
Про виконання Програми використання та охорони земель у м.Тернополі на 2016-2018 роки за 2016 рік

Доповідав:
Кібляр В.Л.

Виступив:
Бліхар В.В., який надав начальнику відділу земельних ресурсів Кібляру В.Л. пропозиції та зауваження до проекту рішення «Про виконання Програми використання та охорони земель у м.Тернополі на 2016-2018 роки за 2016 рік»

Шкула А.П. запропонував доручити начальнику відділу земельних ресурсів Кібляру В.Л. врахувати в проекті рішення пропозиції та зауваження, надані депутатом міської ради Бліхарем В.В.
Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №2 додається.

Слухали:
Про внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 24.11.2015 р. №7/2/132 «Про затвердження Програми використання та охорони земель у місті Тернополі на 2016-2018 роки»

Виступив:
Бліхар В.В., який надав начальнику відділу земельних ресурсів Кібляру В.Л. пропозиції та зауваження до проекту рішення «Про внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 24.11.2015 р. №7/2/132 «Про затвердження Програми використання та охорони земель у місті Тернополі на 2016-2018 роки»
Шкула А.П. запропонував доручити начальнику відділу земельних ресурсів Кібляру В.Л. врахувати в проекті рішення пропозиції та зауваження, надані депутатом міської ради Бліхарем В.В.
Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №3 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 2,12га для будівництва та обслуговування  багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Смакули управлінню Служби безпеки України в Тернопільській області

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Виступили:
Доскоч В.Я., Намака З.В. – представники управління Служби безпеки України в Тернопільській області; Шкула А.П., Артимович А.І., Прокопів Л.А., Навроцький Р.Я., Бліхар В.В.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №4 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0020га за адресою вул.Д.Лук’яновича гр.Мачубі Р.В.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №5 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0030га за адресою вул.Текстильна гр.Бліндар Г.Й.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №6 додається.

Слухали:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,8500га за адресою вул. Чернівецька ТОВ «Теркон – Буд»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-2 (Артимович А.І., Гринда В.П.). Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №7 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0144га за адресою вул.Микулинецька,115/112 гр.Химейчук Л.В.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №8 додається.

Слухали:
Про передачу безоплатно у власність земельної ділянки площею 0,0500га за адресою вул.А.Студинського гр.Шевчуку В.Г.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-3 (Артимович А.І, Гринда В.П., Навроцький Р.Я.). Рішення не прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №9 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0474га за адресою вул.Микулинецька,115/79 гр.Пруському С.С.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №10 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0044га за адресою вул.Б.Лепкого гр.Дашкевичу І.О.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №11 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,4670га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Оболоня,19 ОСББ «Оболоня 19»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 7, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №12 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,4263га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Живова,28 ОСББ «Живова 28»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-1 (Грнда В.П.). Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №13 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,1300га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими приміщеннями громадського призначення за адресою вул. Фабрична,6 ОСББ «Еліт Дім»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-1 (Навроцький Р.Я.). Рішення прийнято.

Вирішили:
Рішення комісії №14 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,1404га за адресою вул. Київська,21 АРЗ СП У ДНС України у Тернопільській області та ПП «Вікторія-М»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-1 (Гринда В.П.). Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №15 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення  земельної ділянки  площею до 0,0283га за адресою вул.Ділова,10 гр.Байдецькому І.І.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-2 (Артимович А.І., Гринда В.П.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №16 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 0,0203га за адресою вул. Текстильна.34 Тернопільському державному обласному підприємству «Агропромтехніка»

Доповідав:
Кібляр В.Л.

Виступив:
Навроцький Р.Я., який запропонував провести виїзне засідання з даного питання.
Результати голосування за пропозицію Навроцького Р.Я.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №17 додається.

Слухали:
Про надання земельної ділянки площею 0,6080га за адресою вул. С. Будного, 1б гр. Гудимі В. Т.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Артимович А.І., Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №18 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0030га за адресою вул.Тбіліська,7 гр.Теслі І.М.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №19 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Трач М.В. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №20 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0315га за адресою вул.Сидора Голубовича гр.Ільчук І.Б.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Шкула А.П., Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №21 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту за адресою вул.Об’їздна ФО-П Солонецькому І.В.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 0, проти-0, утримались-6. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №22 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Лабанда Р.Б. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Прокопів Л,А., Навроцький Р.Я.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №23 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) за адресою вул.Золотогірська,28 (гр.Твардовський О.В. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Балук Л.І., Шкула А.П.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Виступив:
Шкула А.П., який запропонував повернутись до розгляду питання.

Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За – 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Результати повторного голосування за проект рішення: За – 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №24 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок площею 0,0600га за адресою вул.Микулинецька (гр.Кравчук В.Л. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №25 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Будного,23 (гр.Шарган С.І. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Прокопів Л.А., Шкула А.П.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №26 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.С.Крушельницької,45а (гр.Будна Т.Б. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №27 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0151га за адресою вул. Гайова,8 приватному підприємству «Науково-виробнича фірма «Малад»

Доповідав:
Кібляр В.Л.

Виступила:
Прокопів Л.А., яка запропонувала провести виїзне засідання з даного питання
Результати голосування за пропозицію Прокопів Л.А.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №28 додається.

Слухали:
Про продаж на аукціоні права оренди земельної ділянки несільськогосподарського призначення площею 1,00га  за адресою вул.Ген.М.Тарнавського.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Шкула А.П.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №29 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,7000га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул.Вербицького,12 ОСББ «Вербицького,12»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №30 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.О.Довженка (гр.Івашків О.Г. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Шкула А.П.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №31 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,10га за адресою вул.Зарічна,70 гр.Ваврів Г.М.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-2 (Артимович А.І., Гринда В.П.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №32 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,10га  за адресою вул.Тернопільська,3 гр.Сідляр Г.Я.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №33 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0598га за адресою вул. Канадська,27 гр. Коваль С.М.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №34 додається.

Слухали:
Про продаж на аукціоні земельної ділянки несільськогосподарського призначення у власність площею 0,0486га за адресою вул.Коновальця

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Артимович А.П., Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №35 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,05га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудовано-прибудованими громадськими приміщеннями за адресою бульвар Д.Вишневецького,9 ОСББ «Вишневецького 9»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Шкула А.П., Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №36 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0918га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. Родини Барвінських,12 ОСББ «Родини Барвінських,12»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №37 додається.

Слухали:
Про внесення змін в рішення міської ради від 21.04.2016 року №7/7/74

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №38 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Микулинецька-бічна,10 (гр.Левкович Є.С. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 3, проти-0, утримались-3 (Навроцький Р.Я., Шкула А.П., Гринда В.П.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №39 додається.

Слухали:
Про розірвання договору оренди земельної ділянки площею 0,1333га за адресою вул. Поліська,8, укладеного з гр. Обіходом С.В.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №40 додається.

Слухали:
Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.Сидора Голубовича (гр.Жук Т.Р. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-1 (Навроцький Р.Я.). Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №41 додається.

Слухали:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0279га за адресою вул.Калинова,40 гр.Цигану А.Я.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №42 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки за адресою вул.Стадникової у власність, шляхом продажу на земельних торгах у формі аукціону

Доповідав:
Кібляр В.Л.

Виступила:
Прокопів Л.А., яка запропонувала провести виїзне засідання з даного питання
Результати голосування за пропозицію Прокопів Л.А.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №43 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 0,3633га за адресою вул.Текстильна,32 ТОВ «Науково – виробнича фірма «Інтеграл»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Виступив:
Навроцький Р.Я., який запропонував провести виїзне засідання з даного питання.
Результати голосування за пропозицію Навроцького Р.Я.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №44 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0026га за адресою вул.О.Довженка гр.Філяровській А.Ю.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-2 (Артимович А.І., Гринда В.П.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №45 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту площею 0,0006га за адресою вул. Старий Ринок,3/3 ТОВ промислово – комерційна фірма «АРІС»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №46 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на об’єднання земельних ділянок, які перебувають в оренді ПП «Нива і К»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 0, проти-0, утримались-6. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Виступив:
Шкула А.П., який запропонував доручити начальнику відділу земельних ресурсів Кібляру В.Л. підготувати проект рішення міської ради «Про внесення змін в рішення міської ради від 26.04.2013 р. №6/31/99» та виключити з додатку до проекту рішення пункт 1.63 «вул.Живова (біля ринку «Нива і К»)»;
Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №47 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на поділ земельної ділянки площею 0.3644га, наданої в орендне користування гаражному кооперативу «Гудок-Тернопіль» за адресою вул.Дубовецька,9

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №48 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,5544га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку за адресою вул. С.Стадникової,20 ОСББ «СофіяС»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №49 додається.

Слухали:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 1,1341га за адресою вул.Текстильна,28 ПП «Енергоконструкція»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №50 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,1054га для обслуговування багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями фізкультурно-оздоровчого комплексу за адресою вул.Чумацька,81 ОСББ «Чумацька 81»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №51 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,2475га за адресою вул. Микулинецька,40 приватному акціонерному товариству «Автотехсервіс»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №52 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0922га  за адресою вул.Замонастирська,10 гр.Яримович Н.Т., Орловській Ю.Т.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-2 (Артимович А.І., Гринда В.П.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №53 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0981га за адресою вул.Глибока Долина гр.Возьному К.З.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 0, проти-0, утримались-6. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №54 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за адресою вул.С.Стадникової (гр.Бодьо А.П. та інші)

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №55 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0514га за адресою вул.Микулинецька,115/57 гр.Лукашову П.С.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №56 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0040га за адресою вул.Вояків дивізії «Галичина» гр.Кваснєвському В.В.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №57 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,0586га за адресою вул.Медова,12б гр.Гомівці М.В.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 3, проти-0, утримались-3 (Навроцький Р.Я., Гринда В.П., Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №58 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою земельної ділянки площею до 3,00га для будівництва та обслуговування спортивного комплексу з інфраструктурними, адміністративно-побутовими приміщеннями за адресою вул.Ген.М.Тарнавського комунальному закладу «Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа «Екстрім»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 3, проти-0, утримались-3 (Шкула А.П., Гринда В.П., Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №59 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0857га за адресою вул.Микулинецька,99є гр.Грабець В.А.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №60 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,0040га за адресою вул. Хмельницького,21б Державній установі «Тернопільський обласний лабораторний центр Держсанепідслужби України»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 6, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №61 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею площею 0,2230га для будівництва та влаштування Хресної дороги за адресою вул. Чернівецька релігійній організації «Консисторія (Єпархіяльне управління) Тернопільської єпархії УАПЦ»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 0, проти-0, утримались-6. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №62 додається.

Слухали:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0058га за адресою вул.Живова,9 ПМП «Партнер»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №63 додається.

Слухали:
Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0298га за адресою вул. Живова,9 ПМП «Партнер»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №64 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту за адресою вул. Текстильна, 4а ТОВ «Мода-Текс»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №65 додається.

Слухали:
Про внесення змін в п.1 рішення міської ради від 12.06.2014р. №6/48/95 «Про поновлення договору оренди земельної площею 0,0,0040га за адресою просп.Злуки ФОП Кузіву В.Б.»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №66 додається.

Слухали:
Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні цільового призначення площею 0,0472га за адресою вул.Фабрична гр.Михайлюк О.М.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Прокопів Л.А., Балук Л.І.), проти-0, утримались-3. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №67 додається.

Слухали:
Про надання в користування земельних ділянок загальною площею 6,5933 за адресою вул. Поліська,12
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 2 (Балук Л.І., Шкула А.П.), проти-0, утримались-3. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №68 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,1000га за адресою вул.Козацька гр.Палюху В.В.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №69 додається.

Слухали:
Про внесення змін в рішення міської ради від 24.02.2011 року №6/6/110
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №70 додається.

Слухали:
Про продаж земельної ділянки площею 0,5195га, надану для будівель за адресою вул.Гайова,32 гр. Гурському М.Й.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №71 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на укладання договорів земельного сервітуту за адресою вул. Л. Українки, 25 ФО-П Попівняк А. В.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За – 1 (Прокопів Л.А.), проти-0, утримались-4. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №72 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,22га для будівництва та обслуговування культових споруд за адресою вул.Л.Курбаса Українській Православній Церкві Київського патріархату (Парафії св..Ап.Єв.Івана Богослова)
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Виступив:
Навроцкий Р.Я., який запропонував провести виїзне засідання з даного питання.
Результати голосування за пропозицію Навроцького Р.Я.: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №73 додається.

Слухали:
Про внесення змін в рішення міської ради (№7/2/101 та інші)
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Виступив:
Шкула А.П., який запропонував перенести розгляд питання на чергове засідання комісії
Результати голосування за пропозицію Шкули А.П.: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №74 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на укладання договору земельного сервітуту площею 0,0653 га за адресою вул. Бродівська ФО-П Кравець Н.І.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Виступив:
Навроцький Р.Я., який запропонував провести виїзне засідання з даного питання.
Результати голосування за пропозицію Навроцького Р.Я.: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №75 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на поділ земельної ділянки, яка перебуває в оренді ТОВ «ІТХ І К»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 3, проти-0, утримались-2 (Шкула А.П., Навроцький Р.Я.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №76 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки загальною площею до 1,1300га за адресою вул. Текстильна КП ТМР «Масив»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №77 додається.

Слухали:
Про надання земельної ділянки площею 0,0173га за адресою вул.Микулинецька,101б ВАТ «Тернопільобленерго»
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №78 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по зміні її цільового призначення площею 0,6577га за адресою проспект Злуки - вул. П. Чубинського КП ТМР «Масив»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 0, проти-0, утримались-5. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №79 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) площею 0,0407га за адресою вул. Б.Лепкого,2 гр.Собчаку Ю.І.
Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №80 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Рудику В.В.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №81 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0895га за адресою вул.Овочева гр.Фурсик Н.М.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №82 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Стукову А.А.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №83 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею до 0,0980га за адресою вул.Овочева гр.Гриньківу А.М.

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 4, проти-0, утримались-1 (Артимович А.І.). Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №84 додається.

Слухали:
Про надання дозволу на розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для будівництва та обслуговування багатоквартирного житлового будинку площею до 0,45 га за адресою вул.Яреми  КП ТМР «Тернопільбудінвестзамовник»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №85 додається.

Слухали:
Про надання в  користування земельної ділянки площею 0,0102га за адресою вул. Текстильна,32а ТОВ «Тріада»

Доповідав:
Кібляр В.Л.
Результати голосування за проект рішення: За - 5, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято. (Бліхар В.В. та Гринда В.П. були відсутні під час голосування).

Вирішили:
Рішення комісії №86 додається.

Слухали:
Про обрання Балука Л.І. заступником голови постійної комісії міської ради з питань природокористування, приватизації, продажу та оренди землі

Виступив:
Артимович А.І., який запропонував обрати Балука Л.І. заступником голови постійної комісії міської ради з питань природокористування, приватизації, продажу та оренди землі

Результати голосування за пропозицію Артимовича А.І.: За – 3 (Балук Л.І. Гринда В.П., Артимович А.І.), проти-0, утримались-3. Рішення не прийнято. (Бліхар В.В. був відсутній під час голосування)

Вирішили:
Рішення комісії №87 додається.
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