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Про затвердження Висновку щодо доцільності залучення комунальним підприємством «Тернопільводоканал» кредиту від Міжнародного банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту «Модернізація, реконструкція і заміна існуючих систем центрального водопостачання та водовідведення м. Тернополя» в рамках спільного проекту «Другий проект розвитку міської інфраструктури»

Додаток викладено в новій редакції відповідно до рішення ВК від 12.02.2014р. № 139

На виконання Порядку надання місцевих гарантій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2012р №541, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши обґрунтування доцільності залучення кредиту від Міжнародного банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту «Модернізація, реконструкція і заміна існуючих систем центрального водопостачання та водовідведення м. Тернополя» в рамках спільного проекту «Другий проект розвитку міської інфраструктури», виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ:

1.Затвердити Висновок виконавчого комітету міської ради щодо доцільності залучення комунальним підприємством «Тернопільводоканал» кредиту від Міжнародного банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту «Модернізація, реконструкція і заміна існуючих систем центрального водопостачання та водовідведення м. Тернополя» в рамках спільного проекту «Другий проект розвитку міської інфраструктури» (додається).

2.Начальнику фінансового управління Тернопільської міської ради Кучер Н.П. подати у Міністерство фінансів України Висновок в складі письмового повідомлення для погодження обсягу та умов надання місцевих гарантій.

3.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.В. Стемковського.

Додаток викладено в новій редакції відповідно до рішення ВК від 12.02.2014р. № 139

Додаток

до рішення виконавчого комітету 

від 06.03.2013р.

№256



Додаток

до рішення виконавчого комітету

міської ради

від 20.02.2014р. №139

Висновок щодо доцільності залучення комунальним підприємством “Тернопільводоканал” кредиту від Міжнародного банку реконструкції та розвитку для реалізації інвестиційного проекту “Модернізація, реконструкція і заміна існуючих систем централізованого водопостачання та водовідведення 

м. Тернополя” в рамках спільного проекту “Другий проект розвитку міської інфраструктури”
Пріоритетна інвестиційна програма водопостачання м. Тернопіль
- зміст, цілі, завдання та очікувані результати:
Метою даного заходу є забезпечення абонентів м. Тернополя якісними послугами з централізованого водопостачання, зменшення споживання енергоресурсів обладнанням. Для вирішення даного питання необхідно здійснити модернізацію наступних об'єктів: водозабір «Верхньо-Івачівський», ВНС-4, водозабір «Тернопільський», водопровідні мережі в м. Тернополі.
- вплив інвестиційної програми (проекту) на економічний і соціальний розвиток відповідної території:
Даний захід передбачений для розвитку Тернопільського регіону.


Основною проблемою водопостачання абонентів м. Тернопіль є підвищений вміст заліза у воді, зношеність мереж та технічного обладнання, відсутність техніки та транспорту для роботи та ліквідації аварійних ситуацій. При виконанні пунктів даної програми передбачено значне зменшення втрат води за рахунок заміни аварійних ділянок водопроводів та прокладку нових згідно з розробленою схемою оптимізації водопровідних мереж, пониження енергоспоживання за рахунок заміни технічно зношених та морально застарілих насосних агрегатів на більш економічні, будівництво станції знезалізнення, що покращить якість питної води для 80% абонентів, купівля необхідної техніки та обладнання для попередження та оперативного реагування на аварійні ситуації, що дасть змогу покращити якість надання послуг та знизить втрати води, перехід на більш безпечніше очищення питної води гіпохлоритом натрію.
- оціночна вартість інвестиційної програми (проекту) та строки їх виконання (реалізації):
Проектом передбачено: модернізація водозабору «Верхньо-Івачівський» (Диспетчеризація управління водозабором, Реконструкція свердловин із заміною насосного обладнання та встановлення АСУ, Заміна насосних агрегатів та енергетичного обладнання на більш економічні на насосній станції II–го підйому, частотне регулювання, Заміна запірної арматури на водозаборі, Санація резервуарів чистої води з заміною запірної арматури), модернізація ВНС-4 (Диспетчеризація управління об’єктами, розташованими на майданчику, Заміна насосних агрегатів на більш економічні з модернізацією системи електроживлення та АСУ, Санація резервуарів чистої води з заміною запірної арматури, Будівництво станції знезалізнення води на майданчику насосної станції (III підйому) в м. Тернополі), модернізація водозабору «Тернопільський» (Диспетчеризація управління водозабором, Реконструкція свердловин із заміною насосного обладнання та встановлення АСУ, Заміна насосних агрегатів на більш економічні, Санація резервуарів чистої води з заміною запірної арматури, Реконструкція станції очистки води із заміною завантаження фільтрів, запірної арматури, трубопроводів, будівельної частини), модернізація водопровідної мережі (Реконструкція та санація водогонів Івачівські водогони д 1000 мм, 800 мм, Заміна запірної арматури, Встановлення регуляторів тиску, запірної арматури, вантузів та приладів обліку на водопровідній мережі, Влаштування підвищувальних насосних станцій та контрольних точок на водопровідній мережі, Санація та реконструкція водопровідних мереж, Впровадження геоінформаційної системи (ГІС) водопровідних мереж міста, Придбання обладнання для санації трубопроводів Ø200-500мм, Оснащення засобами загального будинкового обліку), Придбання обладнання та спеціальної техніки (Придбання обладнання для лабораторії питної води, Придбання екскаватора із зміщеною віссю стріли, ємність ковша 0,2-0,3 м3).

Перевагою даного проекту є можливість його поетапного впровадження: почергове будівництво та введення в експлуатацію.
- обсяг кредиту (позики), які залучаються для виконання (реалізації) інвестиційної програми (проекту), джерела їх повернення:

Обсяг кредиту становить 143,700 млн. грн. Джерелами коштів для повернення кредитних ресурсів буде отриманий прибуток від здійснення господарської діяльності в сфері водопостачання та водовідведення, а також  кошти економії від впровадження запланованих проектів.
- оцінка ефективності виконання (реалізації) інвестиційної програми (проекту):

Показник енергоефективності при впровадженні передбачених заходів складатиме 1198,0тис.Квт год/рік.

Пріоритетна інвестиційна програма водовідведення м. Тернопіль
- зміст, цілі, завдання та очікувані результати:
Метою даного заходу є забезпечення абонентів м. Тернополя якісними послугами з централізованого водовідведення та очистки стічних вод, зменшення споживання енергоресурсів обладнанням. Для вирішення даного питання необхідно здійснити модернізацію наступних об'єктів: каналізаційні мережі, заміна насосного обладнання, КОС,  придбання обладнання та спеціальної техніки.
- вплив інвестиційної програми (проекту) на економічний і соціальний розвиток відповідної території:
Даний захід передбачений для розвитку Тернопільського регіону.

Основною проблемою водопостачання абонентів м. Тернопіль є зношеність мереж та технологічного обладнання для перекачки і очистки стічних вод, застарілі КОС для очистки забруднених стічних води з більшою концентрацією забруднюючих речовин, ніж вони розраховані очистити.  При виконанні пунктів даної програми передбачено заміну аварійних ділянок самопливної та напірної каналізації для уникнення можливих аварійних ситуацій та перебоїв у наданні послуг абонентам по водовідведенню, пониження енергоспоживання за рахунок заміни технічно зношених та морально застарілих насосних агрегатів на більш економічні, повне переоснащення КОС на всьому етапі очистки стічних вод з покращенням показників води на виході та одночасним зменшенням затрат електроенергії та ресурсів.
- оціночна вартість інвестиційної програми (проекту) та строки їх виконання (реалізації):
Проектом передбачено: модернізація каналізаційних мереж (Реконструкція каналізаційного колектора побутової каналізації по вул. Карпенка до КНС №9д-300 мм, д-500 мм, Реконструкція напірного каналізаційного колектора від камери А д-1000 мм, Реконструкція напірного каналізаційного колектору від КНС №1 до КНС №9, д-500 мм, Реконструкція напірного каналізаційного колектору до КОС д-600 мм, д-800 мм, Реконструкція колектора побутової каналізації центральної частини міста (вул. Грушевського) д-1000мм, Санація труб каналізаційної мережі д-200-1000 мм, Реконструкція каналізаційних мереж д-100-300 мм, Реконструкція каналізаційних мереж д-500-1000 мм, Будівництво каналізаційних мереж в не каналізованих районах д-150-300мм), заміна насосного обладнання (Диспетчеризація управління каналізаційними насосними станціями, КНС 1 заміна насоса 600/35, КНС 2 заміна насоса 100/22,5, КНС 7 заміна насоса 1100/75,5, насоса 500/75,5, КНС 9 заміна насоса 1800/55, насоса 700/55, КНС 10 заміна насоса СД 400/45), КОС (Грабельне №1 (першої лінії) реконструкція, заміна решіток, Реконструкція горизонтальних піскоуловлювачів (перша лінія), Реконструкція відстійників (перша лінія), Реконструкція аеротенків (перша лінія), Реконструкція вторинних відстійників (першої лінії), Реконструкція хлораторної (перша та друга ліня) з переходом на гіпохлорит, Мулова насосна станція №1, Реконструкція горизонтальних піскоуловлювачів (друга лінія), Реконструкція первинних відстійників (другої лінії), Реконструкція аеротенків (другої лінії), Реконструкція вторинних відстійників (друга лінія), Мулова насосна станція №2, Компресорна станція, Будівельного цеху механічного зневоднення осаду з добуванням газу та виробленням з нього електроенергії, Диспетчеризація управління, Встановлення обладнання для постійного контролю якості поступаючи стічних вод), Придбання обладнання та спеціальної техніки (Придбання обладнання для лабораторії водовідведення, Придбання екскаватора із можливістю копання на глибину 6-7м, ємністю ковша 1м куб., Придбання каналопромивного автомобіля, Придбання вакуумного автомобіля).
- обсяг кредиту (позики), які залучаються для виконання (реалізації) інвестиційної програми (проекту), джерела їх повернення:

Обсяг кредиту становить 149,601 млн. грн. Джерелами коштів для повернення кредитних ресурсів буде отриманий прибуток від здійснення господарської діяльності в сфері водопостачання та водовідведення, а також  кошти економії від впровадження запланованих проектів.
- оцінка ефективності виконання (реалізації) інвестиційної програми (проекту):

Показник енергоефективності при впровадженні передбачених заходів складатиме 7201,7тис.Квт год/рік.
  Секретар виконавчого комітету                                                         І.М. Чорній

