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Інформація

про підсумки роботи Управління   Пенсійного фонду України 

в місті Тернополі за  дев’ять місяців  2011 року щодо виконання планових завдань з наповнення бюджету Фонду та погашення заборгованості платників страхових внесків. 

Робота Управління Пенсійного фонду України в місті Тернополі спрямована  на своєчасну і в повному обсязі виплату пенсій та грошової допомоги, виконання планових показників з надходження власних коштів до бюджету Фонду, ліквідацію заборгованості платників страхових внесків, мобілізацію всіх існуючих резервів для зміцнення власної фінансової бази.

За дев’ять місяців  поточного року забезпечено виплату пенсій 51603 громадянам міста. Загальний обсяг видатків на пенсійні виплати склав 543,2 млн.грн., в порівнянні з відповідним періодом минулого року він збільшився в 1,2 рази або на 71,8 млн.грн.

В результаті проведених перерахунків середній розмір пенсій в місті зріс до 1160,09 грн., що становить 148,0% прожиткового мінімуму для осіб, які втратили працездатність. За 2011 рік темпи росту розмірів пенсій склали 5%.

Для покращення соціального захисту пенсіонерів в першу чергу необхідне зростання власних доходів у бюджеті Пенсійного фонду України.

Планове завдання за  дев’ять місяців 2011 року Управлінням виконано на 93% (при плані 632,5 млн.грн. надійшло 586,6 млн.грн.). Порівняно з відповідним періодом минулого року власні доходи зросли на 81,2 млн.грн. або на 17,2%. 

Від суб'єктів підприємницької діяльності – фізичних осіб спрощеної системи оподаткування надійшло 23,7 млн. грн.

Самозабезпеченість міста на пенсійні виплати становить 108 %,  В минулому році цей показник становив 115,6 %.    
Серед факторів, що вплинули на збільшення надходжень, потрібно відзначити такі:

· збільшення на 13,1 % фонду оплати праці, на який нараховується єдиний внесок.

-запровадження обов'язкової щомісячної сплати єдиного соціального внеску фізичними особами – підприємцями за спрощеною системою оподаткування.                                                                                    

-впровадження спрощеної системи адміністрування єдиного соціального внеску, коли всі підприємства чітко сплачують за класом ризику, теж сут​тєво посприяло стабілізації ситуації у пенсійній сфері міста.

Слід також відмітити негативні фактори, що значно знижують темпи росту надходжень. Одні з головних такі:

- впродовж поточного року спостерігається тенденція до відтоку великих платників (філій)  у інші регіони країни, що суттєво впливає на темпи росту власних доходів. За дев’ять місяців 2011 року вибув або ліквідувався  41 платник, середньомісячні надходження яких становили  2371,9 тис. грн. 

-  в результаті проведеного аналізу поданої платниками звітності виявлено, що 1724 платники,  де працює 12877 працівників, нараховують заробітну плату на рівні мінімальної або менше , ніж мінімальна.

Максимум уваги приділяється  роботі з боржниками Пенсійного фонду. Завдяки спільним діям органів влади, прокуратури, правоохоронних органів економічно-активні підприємства зменшили свою забор​гованість на 4,9 млн грн., але на жаль борг по місту на сьогодні  – 16,2 млн.грн. ( не погашено 12,9 млн. грн. недоїмки зі сплати страхових внесків, причому 80,6% заборгували підприємства-банкрути і ті, у кого немає активів для ЇЇ погашення).

Зокрема:

- недоїмка по страхових внесках – 12,9 млн.грн. (до початку року зменшилась на 1,7 млн.грн. або на 5,0%);

- борг по фінансових санкціях – 1,4 млн.грн. (до початку року зменшився на 1,9 млн.грн. або на 26,3%);

- борг по пені – 1,9 млн.грн. (до початку року зменшився на 1,1 млн.грн або на 19,3%).

Питома вага заборгованості економічно-активних підприємств в загальній сумі боргу становить 23,2% (3,8 млн.грн). 

Найбільшими боржниками з економічно-активних підприємств є:

· КЖЕП “Залізничник” – 578,5 тис.грн., 

· ПМП «ВІК» – 275,0 тис.грн.,

· ДП “Західплемконецентр” – 157,7 тис.грн..

Значну заборгованість мають  підприємства  житлово-комунального господарства  міста 2780,3 тис. грн. , що становить 17,3  %  від загальної заборгованості. 

Кількість підприємств, які визнані банкрутами та щодо яких порушено справу про банкрутство становить 13 підприємств різних форм власності із сумою боргу 9,6 млн.грн., що становить 58,8 % від усієї заборгованості по місту. Серед цих підприємств слід виділити  ВАТ ТО "Текстерно" – 17,8 млн. грн. , по якому не зараховано страховий стаж працівникам з серпня 2008 року.

Значною залишається заборгованість підприємств по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових пенсій, станом на 01.10.2011 року вона становить 11,9 млн. грн., економічно-активні підприємства заборгували 1,9 млн.грн. (16% від загального боргу) 

З 01 січня 2011 року впроваджено Закон України «Про збір та облік єдиного соціального внеску на загальнообов»язкове державне пенсійне страхування». 

По підсумках дев’яти місяців 2011 року 163  платники не сплатили єдиний соціальний внесок.

Загальна сума боргу по єдиному соціальному внеску станом на 01.10.2011 року становить – 1,6 млн.грн., в тому числі  недоїмка зі сплати єдиного внеску- 1,6 млн.грн.

Основною причиною зростання заборгованості є невиплата заро​бітної плати. 

Найбільші боржники по сплаті єдиного соціального внеску:

· ТОВ “Домобудівник” – 442,9 тис.грн., 

· КЖЕП “Залізничник” – 149,5 тис.грн.

· ТзОВ «НечипорукТранспортСервіс»-94,5 тис.грн.

Питання погашення заборгованості зі сплати пенсійних внесків та єдиного внеску Управління  вирішувало разом із Державною виконавчою службою, органами місцевої влади, соціальними партерами.

З метою стягнення заборгованості по платежах до бюджету Пенсійного фонду України протягом дев’яти місяців  2011 року через органи прокуратури  подано 22 позовні заяви в суд на загальну суму 536,6 тис.грн.. На виконанні в органах ДВС знаходиться   вимог на 3274,9 тис.грн. та рішень судів на 1151 тис.грн.

Упродовж року проводилися ознайомлення із виконавчими провадженнями з метою ефективного використання прав стягувача у виконавчому  провадженні. Працівники управління Пенсійного фонду України в м.Тернополі залучаються до проведення виконавчих дій, таких як проведення опису майна та перевірок майнового стану боржників. 

За порушення в частині сплати внесків до Пенсійного фонду України протягом дев’яти місяців 2011року 138 посадових осіб притягнуто до адміністративної відповідальності.

Здійснюючи заходи із детінізації заробітної плати, Управління  Пенсійного фонду України в м. Тернополі співпрацювало із органами виконавчої влади, соціальними партнерами, правоохоронними та контролюючими органами, Держнаглядпраці та Державною податковою службою. В цілому, надіслано у вищезгадані органи матеріали стосовно 13 суб'єктів господарювання, які порушували законодавство щодо оплати праці.

У результаті прведеної роботи по 20 суб’єктах господарювання розглянуті матеріали на комісіях з питань детинізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення, у 31 платника проведено перевірки органами Пенсійного фонду області та контролюючими органами щодо дотримання законодавства про оплату праці. В результаті спільних дій з державною податковою службою протягом дев’яти місяців 2011 року виявлено 37 неоформлених найманих пцівників. 

Реально оцінюючи стан роботи по надходженню власних коштів до бюджету Пенсійного фонду України та погашенню заборгованості по платежах, слід зазначити, що в місті  намітилась позитивна динаміка щодо зменшення заборгованості, платники стали більш відповідальними за зобов'язаннями перед Фондом та своїм майбутнім. Все це сприятиме зменшенню дефіциту бюджету Пенсійного фонду України, реалізації нової державної стратегії комплексних соціальних реформ, підвищенню соціальних стандартів життя та зростанню ефективності й стабільності системи соціального захисту населення.
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