Нагородити цінним подарунком (наручним годинником) майора служби цивільного захисту ГОЦУЛЯКА Сергія Євгеновича, заступника начальника групи – начальника відділення групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області.

Оголосити Подяки міського голови кожному, згідно списку:

- підполковнику служби цивільного захисту РАПАЦЬКОМУ Олександру Віталійовичу, начальнику аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області;

- капітану служби цивільного захисту БОГДАНУ Назару Володимировичу, начальнику відділення групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області;

- сержанту служби цивільного захисту ФЛІСАКУ Юрію Ігоровичу, саперу групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області;

- старшині служби цивільного захисту ГОЛИЦУ Петру Євгеновичу, старшому саперу групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області;

- ГУСАКУ Петру Мирославовичу, водію - саперу групи піротехнічних робіт аварійно-рятувального загону спеціального призначення Територіального управління МНС України у Тернопільській області;

- підполковнику міліції МАРАФІЄВИЧУ Сергію Михайловичу, начальнику відділу Державної автоінспекції міста Тернополя;

- старшому лейтенанту міліції ФІРМАНУ Андрію Миколайовичу, заступнику начальника відділу – начальника міліції громадської безпеки Тернопільського міського відділу УМВС України в Тернопільській області. 

