
Законодавство України з охорони праці на виробництві є одним з найвимогливіших у світі. Право працівників на безпечні умови праці достатньо гарантовані  Законом України «Про охорону праці» та іншими чинними нормативно-правовими документами . В разі ж нещасного випадку на виробництві , або професійного захворювання , права працівника захищаються положеннями Закону України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві           та професійного захворювання, які спричинили  втрату працездатності».
Але недостатня поінформованість громадян при працевлаштуванні може призвести іноді до непоправних наслідків. Так з набуттям чинності нового Цивільного кодексу України досить поширеною формою виконання робіт , особливо у будівництві , став підряд. Згідно статті 837 Цивільного кодексу України , за   договором   підряду    одна    сторона (підрядник) зобов'язується  на  свій  ризик виконати певну роботу за завданням другої сторони (замовника) ,  а замовник зобов'язується прийняти та оплатити виконану роботу. Ключовими , з точки зору охорони праці та соціального забезпечення прав працівника , є частина статті  «на свій ризик». Адже виходячи з вимог законодавства України, страхування від нещасного випадку на виробництві є обов’язковим для осіб , які працюють за трудовим договором (контрактом). Отже, якщо працівник працює за трудовим договором, то внески сплачує роботодавець, який при цьому зобов’язаний відповідно до ст. 13 Закону «Про охорону праці» створювати на робочих місцях здорові, безпечні умови праці, надавати пільги та компенсації працівникам, зайнятим у шкідливих умовах праці. Але для осіб, які уклали договори підряду, страхування здійснюється на добровільній основі. Тобто якщо працівник уклав договір підряду на виконання певної роботи і при цьому не сплачує страхові внески до Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, він позбавляє себе права на соціальну допомогу від держави у разі нещасного випадку на виробництві. Крім того, працівник при укладанні договору підряду бере виключно на себе виконання всіх вимог законодавства по забезпеченню безпечних умов своєї праці , включно з необхідністю проходження медичного огляду , а також психофізіологічної експертизи , передбаченої для. виконання робіт підвищеної небезпеки та тих , що потребують професійного добору. 


Так у жовтні 2013 року на одній з новобудов м.Тернополя при прокладанні зовнішньої мережі каналізації сталося обвалення стінки траншеї , в результаті чого один працівник був присипаний землею. Незважаючи на дії працівників Управління державної служби надзвичайних ситуацій України в Тернопільській області , що оперативно прибули на місце нещасного випадку , життя постраждалого врятувати не вдалось. В ході спеціального розслідування нещасного випадку зі смертельним наслідком , спеціально створеною комісією було встановлено , що потерпілий виконував роботи по трудовій угоді (договору підряду). Комісія зі спеціального розслідування нещасного випадку  трудових відносин між підприємством-забудовником та потерпілим не встановила.. Крім того , згідно довідки управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Тернопільській області, потерпілий був відсутній в базі даних про страхувальників-роботодавців та добровільно застрахованих осіб.

Тому даний нещасний випадок не був кваліфікований як нещасний випадок,  пов’язаний з виробництвом і на нього не складався акт форми Н-1.

В 2015-2016 р. в м.Тернополі велика кількість нещасних випадків на виробництві були також визнані такими , що не пов’язані з виробництвом з тієї ж причини. 
Отже ,  оформляючи свої трудові відносини з роботодавцем (замовником), необхідно пам’ятати, що під час укладання договору цивільно-правового  характеру працівник виконує визначену договором підряду роботу на свій ризик, тобто за певних обставин позбавляється прав на соціальні виплати.

Для можливого уникнення подібних випадків запрошуємо до співпраці всіх зацікавлених осіб міста Тернополя . Ми готові надати будь-які консультації з питань охорони праці всім зацікавленим особам – керівникам підприємств , фізичним особам-підприємцям , працівникам. 

