Цілі діяльності комунального підприємства

Основними напрямками діяльності підприємства є виробництво теплової енергії, транспортування її магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами постачання теплової енергії, в тому числі виробленої на когенераційних установках, для теплопостачання споживачів міста.

Комбіноване виробництво теплової та електричної енергії когенераційними установками. Виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралях та установках з використанням нетрадиційних або поновлювальних джерел енергії.

Також підприємство займається експлуатацією та ремонтно-монтажними роботами, встановленням газового устаткування в котельних, метрологічним забезпеченням контрольно-вимірювальних приладів.

Проводяться пуско-налагоджувальні роботи устаткування котелень, теплових пунктів,теплових мереж опалення і гарячого водопостачання в житлових будинках. Встановлення приладів обліку тепла і гарячої води в житлових будинках та інших об’єктах. Проведення інших робіт, пов’язаних з теплопостачанням. Розробка та виготовлення проектно-кошторисної документації. Контроль за використанням теплової енергії, технічне обслуговування і ремонт систем опалення та гарячого водопостачання за договорами з фізичними та юридичними особами. Зведення несучих та огороджевальних конструкцій будівель і споруд, необхідних для виробничої діяльності, будівництво і монтаж інженерних та транспортних мереж.

А також, інша діяльність, що не суперечить законодавству України.

