П Р О Т О К О Л     № 13 

засідання експертної ради

від  29 березня 2019 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  міської  ради                                                                          

  Присутні: 

- заступник  міського голови Тернопільської  міської  ради -  Остапчук В.О.;

- кандидат економічних  наук  кафедри  податків  та фіскальної політики ТНЕУ  -         Гуцул І.А.;                                                                                                                                        - заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області  -   Якимчук П.М., 

- директор  ПрАТ  «Тернопільський  молокозавод»   -  Солтис В.П.,

- громадський  діяч   -  Чубатий В.Є.

                                                         Голова  експертної      ради     -  Гуцул І.А. 

                                                         Секретар   експертної   ради   -  Якимчук П.М.


                               Порядок  денний :

1.  Проект рішення про внесення змін до бюджету  міста  Тернополя (громади)  на  2019 рік.

 Слухали :        

         Заступника  міського  голови  Остапчук В.О., яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення, що виноситься на розгляд чергової сесії міської ради .
Проектом рішення проводиться в основному зміни шляхом перерозподілу бюджетних коштів між головними розпорядниками коштів.

Крім того,збільшуються  доходи  загального  фонду  міського  бюджету  за  рахунок  субвенцій   -   на  955,0 тис.грн., із них:

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів медичної субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду (Великогаївська  сільська  рада) - 183,0тис.грн. та  Інші  субвенції   з  місцевого  бюджету  (надання  медичних  послуг) (Великогаївська  сільська  рада)-  567,0тис.грн.

- інші  субвенції   з  місцевого  бюджету ( з обласного бюджету на виплату допомог учасникам АТО та сім»ям загиблих  ) -   204,8тис.грн.

- медична субвенція з державного бюджету  місцевим бюджетам – 0,2тис.грн.
Кошти  направляються  відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення  на утримання закладів  -  750,2тис.грн.. та управлінню соціальної  політики-  на виплату допомог учасникам АТО - 204,8тис.грн.
Перерозподіл видатків  загального фонду між бюджетними програмами      по  головним  розпорядникам   коштів   а саме   :

· по відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення зменшуються видатки по багатопрофільній  стаціонарній  медичній допомозі населенню-400,0тис.грн. та відповідно направляються  на амбулаторно - поліклінічну допомогу  населенню, крім первинної медичної допомоги та на багатопрофільну  стаціонарну  медичну допомоуа населенню  на виплату заробітної плати;
· по управлінню соціальної  політики зменшуються видатки по наданню допомоги при народженні дитини- 58,6тис.грн. та по наданню субсидій населенню для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг- 3000,0тис.грн. та відповідно направляються  відшкодування послуг з догляду за дитиною до 3-х років «муніципальна няня» та на надання пільг на оплату житлово-комунальних послуг окремим категоріям громадян відповідно до законодавства;

· по управлінню транспорту,комунікацій та зв’язку зменшуються видатки  по компенсаційних виплатах на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян в сумі 1500,0тис.грн. та відповідно збільшуються на  інші заходи у сфері електротранспорту.

· по фінансовому управлінню зменшуються видатки по Програмі  «Призову  громадян  міста  Тернополя  на  строкову  військову службу  на  2016-2019 роки»)  в сумі  30,0тис.грн., які спрямовуються відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення лікарні № з для придбання ренгенплівок для призовиників та по резервному  фонду- 680,8тис.грн., які спрямовуються обласному бюджету на проект  « Водна арена»;
· по управлінню освіти і науки зменшуються видатки на оплату праці сторожів централізованої бухгалтерії ДДУ в сумі 96,7 тис грн. та направляються на  встановлення сигналізації та по ПТУ зменшуються поточні видатки в сумі   3185,0тис.грн. та направляються на виплату заробітної плати працівникам ПТУ.

Спрямовуються   вільні  залишки  бюджетних  коштів  загального  фонду  міського  бюджету    станом  на  01.01.2019 року   по  головних  розпорядниках  коштів  в  сумі   468,1тис.грн., а саме :

· управлінню  культури  і  мистецтв – 82,7 тис.грн. на проведення  геодезичних вишукуваннь на земельних ділянках та виготовлення технічних паспортів будівель;
· управлінню освіти і науки -260,4 тис.грн.на загальноосвітні школи ( 100грн. на 1 учня);
· управлінню обліку та контролю за використанням  комунального  майна -125,0тис.грн.на інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю( поточний ремонт фасаду бульв.Шевченка,3).
Проектом рішення також проводиться перерозподіл видатків  спеціального  фонду між бюджетними програмами      по  головним  розпорядникам   коштів   а саме   :
· по відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення зменшуються  капітальні  видатки по ремонту фельдшерських пунктів в с. Глядки, с.Курівці та відповідно направляють на поточні видатки цих пунктів;

· по управлінню  у  справах  сім’ї,  молодіжної  політики  і  спорту зменшуються видатки на будівництво споруд, установ та закладів фізичної  культури і спорту- 3496,0тис.грн( будівництво трампліну)  та відповідно направляються на капремонт даху ДЮСШ № 2 – 1100,0тис.грн., 98,21 тис.грн. на реконструкцію футбольного поля №3 із влаштуванням штучного покриття та на  будівництво Палацу  спорту – 2297,9  тис.грн.

·  по управлінню  житлово-комунального  господарства, благоустрою  та  екології  зменшуються капітальні видатки по реконструкції шляхопроводу через залізничну колію на вул.Об"їзна  в сумі 6000,0 тис.грн. та по  заходах  з енергозбереження – 25000,0тис.грн. і відповідно направляються управлінню  у  справах  сім’ї,  молодіжної  політики  і  спорту будівництво Палацу  спорту.
Зменшуються   видатки спеціального    фонду   міського  бюджету  за рахунок передачі  коштів бюджету розвитку до загального фонду, а саме:

· по управлінню  житлово-комунального  господарства, благоустрою  та  екології  зменшуються капітальні видатки по рекультивації Малашівецького сміттєзвалища в сумі 1201,1тис.грн. та відповідно направляють на поточні видатки по  благоустрою сміттєзвалища;

· по відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення  зменшуються капітальні  видатки по  первинній  медичній  допомозі  населенню на капремонт вентиляційної системи  пор вул. Острозького,6 та відповідно направляються на поточний ремонт системи в сумі 150,0 тис.грн.
· по управлінню  у  справах  сім’ї,  молодіжної  політики  і  спорту зменшуються капітальні  видатки в сумі 6270,0 тис.грн.  по  школі водного спорту та відповідно направляються фінансовому управління ,  як субвенція обласному бюджету на реалізацію проекта « Водна арена» в сумі  6270,0тис.грн.;
· по управлінню соціальної  політики зменшуються капвидатки в сумі 45,3тис.грн. та направляються на поточні видатки управління ( обладнання).
Зменшуються   видатки загального фонду     фонду   міського  бюджету  за рахунок передачі  коштів  до бюджету розвитку , а саме:

· по управлінню освіти і науки зменшуються поточні видатки по субвенції з державного бюджету для дітей з особливими потребами в сумі 410,4тис.грн. та відповідно направляються на капітальні видатки ;
· по фінансовому управлінню зменшуються видатки по резервному фонду в сумі 3197,8тис.грн. , по обслуговуванні боргу – 11854,3тис.грн. та направляються управлінню  у  справах  сім’ї,  молодіжної  політики  і  спорту будівництво Палацу  спорту.
Заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області   Якимчук П.М. запитав – чому і скільки всього коштів направлено на будівництво Палацу спорту ?
Заступник  міського голови Тернопільської  міської  ради   Остапчук В.О. доповіла, що вже протягом 2-х років розглядається питання будівництва сучачного Палацу спорту. Реалізація даного проекту забезпечить привабливість міста та популізацію розвитку фізичної культури і спорту.
Для того , щоб даний проект був включений в постанову КМУ , як об»єкт спільного фінансування між міським та державним бюджетами необхідно вишукати 10 відсотків вартості  даного об»єкта. 

Проектом рішення за рахунок перерорзподілу видатків між головними розпорядниками коштів на будівництво Палацу спорту направлено 48,3 млн.грн. тобто 10 відсотків вартості даного проекту.

 ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропонований проект рішення  та винести на розгляд сесії Тернопільської міської ради .

Голосували : «за» - одноголосно.

Голова еспертної ради                                                             Гуцул І.А.

Секретар експертної ради                                                         Якимчук П.М.

