П Р О Т О К О Л        № 9

засідання експертної ради

  20 липня   2018 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  
                                                                                          Тернопільської  міської ради

                                                                               (актовий зал)

                                                                              Засідання розпочалося об 12год.00хв.

                                                                              Засідання закінчилося 

                                                                               об 15 годині 00 хвилин

  Присутні: 

-заступник  міського голови Тернопільської  міської  ради -    Остапчук В.О.;

-кандидат економічних  наук  кафедри  податків  та фіскальної політики ТНЕУ- ГуцулІ.А.;                                                                                                                                        -заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області  -   Якимчук П.М., 

-начальник управління  ДКСУ в  м. Тернополі Тернопільської  області - Данилюк М.П.

                                                         Голова  експертної      ради     -       Гуцул І.А. 

                                                         Секретар   експертної   ради   -      Данилюк  М.П.

                               Порядок  денний :

1.  Внесення змін до бюджету  міста  Тернополя  на  2018 рік.

2.  Про стан  виконання  бюджету м. Тернополя за перше півріччя  2018 року.        

 Слухали :   

        Заступника  міського  голови  Остапчук  В.О.   
І.Внесення  змін до  бюджету  міста Тернополя на  2018 рік.

Проектом рішення збільшується видаткова частина бюджету на 29023,16 тис.грн., в тому числі за рахунок :

-збільшення дохідної частини бюджету 28150,76 тис.грн. ( в т.ч. за рахунок-субвенції з Д\б (на придбання житла авганцям)на - 6923,16 тис.грн.;іншої субвенції ( В.Гаїв об.територіальної громади)-58,3 тис.грн.

-вільних залишків бюджетних коштів на 872,4 тис.грн.( загального фонду 445,0 тис.грн. , цільових фондів 427,4 тис.грн.)

  1.За рахунок вищевказаних джерел, кошти  спрямовано на утримання закладів:

-освіти-3999,1 тис.грн оплата праці  -2651,6 тис.грн,в тч. ПТУ-2442,0 тис.грн;,поточні видатки -1062,5 тис.грн.; капітальні видатки 285,0 тис.грн.( ЗОШ№25-200,0 тис.грн., Галицький коледж ( капремонт даху)-85,0 тис.грн).

-охорони здоров"я -4338,4 тис.грн. ( оплата праці -4288,4 тис.грн.; капремонт амбулаторії в с.Пронятин -50,0 тис.грн.;

-управління соціальної політики -8767,3 тис.грн. (оплата праці-1349,1 тис.грн.;  субвенція з Державного бюджету на придбання житла  окремим категоріям  громадян, що брали участь в  бойових діях інших країн -6923,2 тис.грн);компенсація по земельних ділянках АТО -300,0 тис.грн.

-міської ради-5114,5тис.грн. ( оплата праці-4500,0 тис.грн.; капремонт  -569,5 тис.грн.;).

-управління житлово-комунального господарства-3126,0 тис.грн.( з них: оплата праці -628,0 тис.грн.;поточні видатки по благоустрою-2498,0 тис.грн.)

-управління транспорту-1259,0 тис.грн. ( оплата праці-244,0 тис.грн., формування транспортної мережі -1015,0 тис.грн.)

-управління молоді і спорту -900,0 тис.грн. ( оплата праці -142,6 тис.грн.; капремонт системи опалення ДЮПЦ "Пласт"-250,0 тис.грн.; заходи ДЮПЦ  "Пласт" -80,0 тис.грн; на заходи спорту (цільовий фонд) - 427,4 тис.грн;).

-управління культури -490,8 тис.грн. ( оплата праці -310,8 тис.грн. в т.ч. працівникам  переведених з Палацу  кіно у  ПК Березіль -193,0 тис.грн; капремонт системи опалення ПК "Кутківці" -180,0 тис.грн.;

-фінансового управління, фонду майна та стратегічного розвитку на які  направлено відповідно -492,8 тис.грн.; 258,3 тис.грн. та 277,0 тис.грн. ( оплата праці)

        Проектом рішення проведено ряд внутрішніх перекидок :

            1. Вивільнено кошти міського бюджету по  Палацу  Спорту ,( будівництво якого буде  здійснюватися за рахунок субвенції з державного бюджету – 27000,0 тис.грн.)  -10070,2 тис.грн. , які направлено:
- управлінню молоді 782,9 тис.грн.(  ПСФ стадіону-482,09 тис.грн .;капремонт-300,0 тис.грн.) 

-освіті -2354,6 тис.грн. ( капітальний ремон6т будівель ЗОШ-1652,8 тис.грн. та ДНЗ -701,8 тис.грн.)
-культурі-781,0 тис.грн. ( освітлення сходів вул.Миру в парку "Топільче"-531,0 тис.грн.; капремонт приміщення "Українського Дому" -250,0 тис.грн.;).

-охороні здоров"я-220,0 тис.грн. ( капремонт даху лікарня №2);

-фонду майна-640,0 тис.грн. ( капремонт Шевченка,3-610,0 тис.грн; ПДК на капітальний ремонт системи опалення на Коновальця,6-30,0 тис.грн.;)

-міській раді-579,8 тис.грн. ( топограф. Плани ( містобудівні документація) - 454,8 тис.грн.; на капітальні видатки надзвичайних ситуацій-125,0 тис.грн.;)

-УЖКГ-4652,8 тис.грн. ( капітальні видатки  по благоустрою);
              2. За рахунок зменшення резервного фонду УЖКГ на поточні видатки  по благоустрою направлено -2502,0 тис.грн.

              3.Зменшено видатки по теплопостачанню ЗОШ в сумі -3700,0 тис.грн., які направлено на виплату  заробітної плати працівникам ЗОШ (чим буде закрита  потреба у заробітній платі за серпень місяць) ;

               4. На виконання зобов"язань по кредиту ( 2200,0 тис.грн.) та  оплату праці працівникам КП МТКЕ- (9300,0 тис.грн) направлено кошти в сумі 11500,0 тис.грн. за рахунок зменшення гарантійних зобов"язань по міжнародних кредитах. 

          Підбиваючи підсумки рішення за рахунок різних джерел ( в тому числі   за рахунок  перерозподілу коштів  між головними  розпорядниками) кошти направлені на :

-виплату заробітної плати ( як працівникам бюджетної сфери, апарату управління так і працівникам комунальних підприємства міста)-24480,92 тис.грн.

-поточні видатки-8706,1 тис.грн 

-капітальні видатки -19908,36 тис.грн.( субвенція Афганцям-6923,16 тис.грн.; Палац Спорту-10070,2 тис.грн.; пайова участь -450,0 тис.грн.,приватиз.-265,0 тис.грн.,гарантійні МТКУ-2200,0 тис.грн.).
П. Про стан  виконання  бюджету м. Тернополя за перше півріччя  2018 року        
За звітний період бюджет міста по доходах виконано на 101,0 відсотки. При уточненому  плані  1 307,4 млн.грн надходження  склали 1 320,9 млн.грн, з яких  до загального фонду – 1280,7 млн.грн. та до спеціального фонду – 40,2 млн. грн. 
         В структурі дохідної частини переважали податкові надходження – 566,4 млн.грн або 42,9 відсотки та міжбюджетні трансферти.
Частка загального фонду в дохідній частині бюджету міста склала  96,9 відсотків, доходи  якого  при плані 1 274,4 млн.грн надійшли в сумі  1 280,7 млн.грн та виконані на 102,7 відсотки. Власні надходження загального фонду забезпечені на 106,8 відсотків від плану, із запланованих 551,5 млн.грн  надійшло  589,3 млн.грн. 

Найбільшу питому вагу у власних  доходах бюджету  традиційно займає податок на доходи фізичних осіб , поступлення по якому склали 350,2 млн.грн.   

В порівнянні з першим півріччям  минулого року досягнуто ріст  поступлень  на  60,2 млн.грн або на 20,8 відсотків. Насамперед, це пов»язано із  зростанням з початку року мінімальної зарплати до 3723 грн та відповідним збільшенням середньої зарплати по місту порівняно з минулим звітним періодом на 36,0 відсотки (7070 грн)

Крім ПДФО, суттєвим дохідним джерелом загального фонду бюджету міста залишається  податок на майно. Поступлення   по ньому склали  58,0 млн.грн.
Вагомими бюджетоформуючими джерелами загального фонду стали  акцизний податок( в цілому) – 59,4 млн.грн, єдиний податок – 97,4 млн.грн, плата за надання інших адміністративних послуг – 13,7 млн.грн та ін.
 По переважній більшості джерел загального фонду планові завдання перевиконані. 

Так, план по ПДФО забезпечено на 106,4 відсотки, додатково мобілізовано 21,2 млн.грн. 
Крім того, за звітний період перевиконано план по податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 5,7 млн.грн, по транспортному податку на 0,3 млн.грн., єдиному податку – 8,7 млн.грн, збору за паркування транспортних засобів – 0,24 млн.грн, орендної плати за користування комунальним майном – 1,2 млн.грн, плати за надання адмінпослуг – 6,8 млн.грн.

  Вагомою складовою доходів бюджету міста є міжбюджетні трансферти. У І півріччі 2018 року одержано освітню субвенцію  – 165,9 млн.грн, медичну субвенцію  – 99,1 млн.грн,    Байковецької ОТГі від Тернопільського району – 0,447 млн.грн , субвенцію на виплату грошової компенсації за житло для сімей АТО – 0,945 млн..грн., субвенцію на придбання двох квартир для дітей- сиріт в сумі – 2,249,0 тис.грн. , субвенцію на забезпечення якісної,сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 2,3 млн..грн., медичну субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам (кошти отримані з ОТГ) – 0,750 млн.грн - на відшкодування медичних послуг мешканцям Байковецької ОТГ та 0,625 млн.грн – по В.Гаївській ОТГ. 

Спеціальний фонд в дохідній частині бюджету міста  склав 3,0 відсотки  або 40,2 млн.грн, що на 21,9 відсотків перевищило планове завдання та дало можливість  додатково залучити 7,2 млн.грн коштів цільового призначення. 

  Перевиконання плану досягнуто  по власних надходженнях бюджетних установ  на 1,8 млн.грн, надходженнях від відчуження майна  -    на 2,1 млн.грн, коштах пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту –  на 1,8 млн.грн,  надходженнях від продажу земельних ділянок –  1,4 млн.грн. 

           Кошти, які надійшли до міського бюджету за І-ше півріччя 2018 року, дали можливість в цілому забезпечити виконання видаткової частини бюджету до річного плану на 51,0 відсоток та спрямувати на фінансування галузей  – 1303,2млн.грн, в тому числі по загальному фонду – 1153,5 млн. грн і по спеціальному – 149,7 млн. грн. 

  За рахунок отриманих коштів профінансовано заклади освіти на 445,9млн.грн, охорони здоров’я – на 139,9 млн.грн, культури - на 18,7млн.грн, соціального  захисту – на  442,9 млн.грн, на утримання житлово-комунального господарства - на  116,3 млн.грн. Проведено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та здійснено оплату комунальних послуг та спожитих у звітному періоді  енергоносіїв, на що направлено відповідно 414,0млн.грн та  52,0 млн.грн.             

             Протягом І-шого півріччя 2018 року  три рази проводилися зміни до бюджету міста. В результаті чого на утримання галузей міста було направлено  за рахунок вільних залишків  бюджетних коштів  та  за  рахунок  збільшення  доходів  загального  фонду  міського  бюджету    62,7 млн.грн.  в т.ч.  на :

              - заробітну плату з нарахуваннями – 26,1млн.грн.;

              - оплату стипендій учням  ПТУ    -   1,8млн.грн.

              - капітальні  видатки  -  28,2 млн.грн.;  

              - інші  видатки   -  6,5 млн.грн.

             Слід  відмітити,  що  з  міського  бюджету додатково  лише на  освіту  та  охорону  здоров»я, було  спрямовано відповідно 26,2 млн.грн. та 13,6 млн.грн., з яких  на виплату заробітної плати   -  18,0млн.грн.   та  8,1 млн.грн.
Вирішили: 

Підтримати  запропоновані    проекти   рішень    та  винести  їх    на  розгляд  сесії  Тернопільської  міської  ради.

 Голосували:  « за »   -  одноголосно.
Голова  експертної  ради                                                            Гуцул  І.А.

Секретар  експертної  ради                                                        Данилюк   М.П.
