П Р О Т О К О Л        № 11
засідання експертної ради

  18 грудня   2018 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  
                                                                                          Тернопільської  міської ради

                                                                               (актовий зал)

                                                                              засідання розпочалося об 13год.30хв.

                                                                              засідання закінчилося 

                                                                               об 17 годині 15 хвилин

  Присутні: 

-заступник  міського голови Тернопільської  міської  ради -    Остапчук В.О.;

-кандидат економічних  наук  кафедри  податків  та фіскальної політики ТНЕУ  -         Гуцул І.А.;                                                                                                                                        -заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області  -   Якимчук П.М., 

-директор  ПАТ   «Тернопільський  молоко-завод»  (ТМ «Молокія»)    -  Солтис В.П.,

-громадський  діяч   -  Чубатий В.Є.
                                                         Голова  експертної      ради     -       Гуцул І.А. 

                                                         Секретар   експертної   ради   -       Якимчук П.М.

                               Порядок  денний :

1.  Проект «Про бюджет міста  Тернополя  (громади)  на  2019 рік».          

2.  Внесення змін до бюджету  міста  Тернополя  на  2018 рік.
 Слухали :   

        Заступника  міського  голови  Остапчук  В.О.
1. Проект «Про бюджет міста  Тернополя  (громади)  на  2019 рік».          
Метою формування бюджету Тернопільської міської   територіальної  громади  (надалі МТГ)на 2019 рік є створення умов для сталого функціонування  інфраструктури, гарантованого соціального захисту та розвитку соціально-культурної сфери МТГ, яка утворилась шляхом приєднання до міста Тернополя Курівецької, Малашовецької, Чернихівської та Кобзарівської сільських рад.

Обсяг фінансового ресурсу  бюджету  громади на 2019 рік розраховано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», постанови Кабінету Міністрів України  від 11.07.2018 № 546 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки», Стратегії реформування системи управління державними фінансами на 2017–2020 роки, а також реалізації реформ у галузі освіти та охорони здоров’я, та інших  нормативних документів в галузі бюджету та фінансів.

           При формуванні  бюджету враховано основні прогнозні макропоказники економічного і соціального розвитку України на 2019 рік, а саме :

· темп зростання реального ВВП – 103,0 %;

· індекс споживчих цін – 107,4%;
· розмір мінімальної заробітної плати – 4173 грн;

· прожитковий мінімум на одну особу в розрахунку на місяць: з 1 січня 2019 року – 1853 грн, з 1 липня – 1936 грн,  з 1 грудня – 2027 грн та інші.   

      Економічним підгрунтям для формування та раціонального використання фінансових ресурсів відповідно до визначених цілей і завдань економічного і соціального розвитку  стали показники проекту Програми економічного та соціального розвитку  міської територіальної громади на 2019 рік. 
В основу Програми покладені ключові завдання та заходи комплексних і галузевих загальнодержавних та міських цільових програм.

На 2019 рік приорітетними напрямками  розвитку Тернопільської міської територіальної громади визначено:

1. Підвищення конкурентоспроможності громади

2. Розвиток людського капіталу та підвищення стандартів життя населення: 

3. Розвиток сільських територій.
На 2019 рік доходи бюджету Тернопільської громади  заплановано  в сумі  2 545 758,8 тис. грн, в тому числі :

· доходи загального фонду  - 2 439 293,2 тис. грн.;
· доходи спеціального фонду – 106 465,6 тис. грн., з них бюджет розвитку - 50 600,0 тис. грн. 

У загальному обсязі враховано офіційні трансферти у сумі 1 029 835,2 тис.грн, а саме, освітню субвенцію з державного бюджету в сумі 321 911,6 тис.грн,  медичну субвенцію  в сумі 157 845,5 тис.грн,  додаткову дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров»я в сумі 25 681,0 тис.грн та субвенції соціального спрямування  в сумі   524 397,1 тис.грн. 

Реверсна дотація, що вилучається до державного бюджету та свідчить про податкоспроможність громади, становить  57 600,9  тис.грн.

Порівняно з очікуваними надходженнями 2018 року, прогнозні показники власних доходів бюджету (без трансфертів) збільшено  з 1 334 104,7  до 1 515 923,6 тис.грн або на 13,6 відсотків.                                                                   
Загальний фонд в дохідній частині бюджету по власних джерелах, тобто без офіційних трансфертів, запланований в сумі 1 409 458,0 тис.грн, що порівняно з очікуваним виконанням 2018р. більше на 153 151,1 тис.грн або на  12,2  відсотки.                                                                                                                  
Структура загального фонду у наступному  році практично не зазнає змін. Як і в попередніх бюджетних періодах, перш за все, його сформують податкові надходження та міжбюджетні трансферти. 
Щодо податкових надходжень, то приорітетна роль традиційно належатиме податку на доходи фізичних осіб.
Вагомими джерелами загального фонду  є також  податок на майно, (а саме, плата за землю, податок на нерухомість та транспортний податок), єдиний податок, акцизний податок, плата за оренду комунального майна, плата за надання інших адміністративних послуг, тощо.
Доходи спеціального фонду на 2019 рік плануються в розмірі 106 465,6 тис.грн, структура якого залишається на рівні поточного року.

Порівняно з очікуваними поступленнями 2018 року доходи спеціального фонду  зростуть з 77 797,8 тис.грн до 106 465,6 тис.грн або  на 36,8 відсотків , в основному за рахунок очікуваних додаткових надходжень від приватизації комунального майна  (близько 30,0 млн.грн), а також власних надходжень бюджетних установ, тобто за рахунок  росту власних доходів                                                                                                       
Характеризуючи власні дохідні джерела бюджету міста на 2019 рік в розрізі джерел, слід зазначити, що ПДФО - це основне бюджетоутворююче податкове джерело загального фонду, частка якого у власних доходах  складає біля 55-ти  відсотків.

Насамперед,  його обсяг залежить від  рівня мінімальної зарплати (яка на 01.01.2019р. зросте на 12,1% і становитиме 4173,00 грн), середньої зарплати по місту (згідно із Програмою економічного та соціального  розвитку  громади на 2019 рік , яка  зросте з  7870,0 грн до 8820,0 грн або на 12,1 відсотка)  та чисельності працюючих (прогнозується ріст з 101,8 тис. чол. до 103,2 тис. чол., в основному, за рахунок  зростання працюючих у сфері малого підприємництва). Легалізація зарплати, недопущення її виплати в так званих «конвертах», ліквідація заборгованості по зарплаті, проведення інших заходів також безпосередньо впливатимуть на обсяг податку на доходи фізичних осіб.

          ПДФО за КБК 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачуються податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати», виходячи із діючої ставки – 18% та відсотка зарахування – 60%, становитиме  773 867,0 тис.грн.
Враховано додаткові надходження ПДФО від  приєднаних до громади сіл (близько  1,5 млн.грн).

Податок на доходи фізичних осіб на 2019 рік в цілому очікується в сумі  856 047,4 тис.грн.
Розрахунок податку на прибуток підприємств комунальної власності складено на підставі показників ГУ ДФС у Тернопільській області, виходячи з динаміки надходжень цього джерела за попередні роки, за ставкою оподаткування в розмірі 18 відсотків, яка діятиме і в  наступному році. 

На сьогодні податок на прибуток сплачують 16 комунальних підприємств міста, найбільші з яких: КП „Тернопільміськавтотранс”- (у 2018р. сплачено 107,7 тис.грн), підприємство „КП «МТЗ» - (сплачено 50,0 тис.грн), відділ технагляду ( сплачено 56,5 тис.грн), КП «Тернопільміськсвітло» - 19,8 тис.грн, КП «Міськшляхрембуд» - 15,3 тис.грн та інші підприємства.

Очікувана  сума поступлень поточного року складе 376,6 тис.грн., а на 2019 рік прогнозується  300,0 тис.грн.  Взято до уваги, що великі платники - комунальні підприємства міста, такі як КП „Тернопільміськтеплокомуненерго” та КП „Тернопільводоканал", не  очікують завершити 2018 рік із прибутком, відповідно підстав для прогнозування  поступлення по них податку на прибуток немає. 

З кожним роком фіскальна роль місцевих податків і зборів зростає. У відповідності з проведеними обрахунками, сума місцевих податків і зборів по бюджету Тернопільської громади  на 2019 р. становитиме  369685,7 тис. грн та порівняно з очікуваним фактом 2018р. зросте на 10,1 відсотки, в тому числі:

3.1. По податку на майно прогнозується  127 810,6  тис.грн, з яких  :

- плати за землю  - 83164,8  ис.грн. 

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 42463,4 тис.грн.

- транспортного податку – 2 182,4  тис.грн.

В прогнозних розрахунках плати за землю  на 2019 рік враховано:

 - стан  її надходжень на протязі 2018-го року (в середньому – біля 6,8 млн.грн в місяць ) та прогноз ГУ ДФС;

- основну  ставку земельного податку - 1 відсоток від нормативної грошової оцінки землі, яка залишається без змін;

-  перелік боржників по платі за землю, які в основному є підприємствами із важким фінансовим станом або недіючі;

- наявні резерви за рахунок  :завершення приведення орендної плати  до нормативної грошової оцінки земельних ділянок по певних платниках, збільшення кількості договорів оренди  та площі орендованої землі,  скасування державою понижуючого коефіцієнту 0,25 по землях Укрзалізниці, тощо;

- перелік прогнозованих пільг, який, в цілому практично лишається на рівні 2018-го року та в частині  пільг, наданих міською радою орієнтовно складе біля 11, 0млн.грн;

- додаткові поступлення плати за землю по приєднаних громадах сіл в сумі 690,9 тис.грн. 

У відповідності з прийнятим показником ГУ ДФС, плата за землю  планується в сумі 83164,8 тис.грн. 

 Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, обраховано беручи до уваги очікуваний ріст поступлень податку у зв”язку із ростом мінімальної заробітної плати. Взято до уваги надходження цього податку  від  сільських громад в сумі 59,9 тис.грн.

          Транспортний податок або так званий податок на розкішні автомобілі,  очікується в розмірі, визначеному ГУ ДФС, із врахуванням його незмінної ставки – 25000 грн на рік та фактичного стану надходжень. На 2019 рік прогнозується в сумі  2 182,4  тис.грн,  що на 1,7 відсотків більше, ніж очікувані поступлення даного платежу у 2018 році.

          Єдиний податок заплановано з урахуванням показника ГУ ДФС, динаміки його поступлень, кількості  платників, враховуючи ріст мінімальної зарплати (на 12,1%) та прожиткового мінімуму для працездатних осіб ( на 9,0%), яке напряму вплине на фіксовані ставки для платників 1-2 груп,  збільшення ставки єдиного податку для платників 2 групи з 15% до 20%, а також  показники проекту Програми економічного і соціального розвитку громади , яка передбачає зростання кількості кількості  суб»єктів підприємництва з 23,2 до 23,4 тис.

            Сума місцевих зборів на 2019 рік становитиме   2024,7 тис.грн, зокрема:

· туристичного збору –  180,0 тис.грн:                                                                                                                       
· збору за місця для паркування транспортних засобів – 1 844,7 тис.грн 
На 2019 рік прогнозуємо 1844,7 тис.грн, що  перевищує очікувану у 2018р.  суму  на 11,5 %.

Розрахунок акцизного податку   здійснено з врахуванням даних ГУ ДФС.

Враховано незмінність у 2019 році ставки (5 відсотків) акцизного податку  з роздрібного продажу суб»єктами господарювання підакцизних товарів.  Взято до уваги, що за інформацією ГУ ДФС у Тернопільській області,  кількість виданих ліцензій  на торгівлю алкоголем зменшилась  з 594 на 01.10.17р. до 577 на 1.10.18р.,  на торгівлю тютюновими виробами – відповідно з 426 до 405.

  Відтак, до проекту бюджету приймається показник   72106,8 тис.грн , що більше на 0,3 відсотки від очікуваного по місту.
 Щодо акцизного податку із ввезеного та виробленого палива за КБК 14021900 та 14031900, то його надходження прогнозуються в сумі 66000,0 тис.грн,  виходячи із фактичних поступлень 2018р. із ростом 109,1 %. 
 В цілому прогнозний показник надходжень акцизного податку до бюджету м. Тернополя  на 2019 рік визначено в розмірі  138106,8 тис. грн,   що більше за очікуваний факт на 4,3 відсотки.
  Беручи до уваги розрахунки управління обліку та контролю за використанням комунального майна Тернопільської міської ради, на яке покладено  справляння плати за оренду комунального майна, а також фактичне поступлення даного платежу поточного року, сума орендної плати запланована в сумі 9000,0 тис. грн.
Держмито заплановане на 2019 рік в сумі 1000,0 тис.грн, тобто  із ростом 142,9  відсотків до факту поточного року.
         За даними Держказначейства, надходження плати за надання інших адміністративних послуг   за відомчими ознаками у січні – жовтні 2018р. склали 22278,2 тис.грн . Прогнозні дані по даному коду доходів на 2019 рік наступні :

Міграційна служба – 23811,0 тис.грн

Національна Поліція – 400,0 тис.грн

МВС – 2000,0 тис.грн

Держземгеокадастр – 200,0 тис.грн

Інші –590,2 тис.грн

          Всього 27001,2 тис.грн.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    Планову суму частини чистого прибутку комунальних підприємств обраховано виходячи з кількості платників  та ставок  податку.
        На сьогодні частину чистого прибутку комунальних підприємств сплачують 16  комунальних підприємств міста . При прогнозуванні враховано  очікувані дані підприємств – платникі, в результаті чого на 2019 рік частина чистого прибутку  планується в сумі 306,0 тис.грн, тобто  37,5 % від очікуваних надходжень поточного року. Спад пояснюється незадовільним фінансовим станом   комунальних підприємств, які забезпечували основну суму поступлень.      

Починаючи з  2016 року,  бюджет міста Тернополя наповнюють   наступні збори:
- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;

         - адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;
- плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною реєстрацією.

План на 2019р. По цих джерелах обраховано виходячи з їх фактичних поступлень за 2018 рік та прогнозних даних управління державної реєстрації. 

 Цей показник складатиме 2200,0 тис.грн, зокрема :

          -  за реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців  - 850,0 тис.грн;

-  за реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень –1300,0 тис.грн ;

 - за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань – 50,0 тис.грн.

           Відповідно до прогнозних обсягів тимчасово вільних бюджетних коштів міського бюджету, у 2019 році попередньо прогнозується отримати  3000,0 тис.грн плати за їх розміщення на  депозитних рахунках у банківських установах міста.     

   До проекту дохідної частини бюджету включені також інші доходи, питома вага яких в загальних надходженнях  не є суттєвою , а саме: 

   - „інші надходження” (за КБК 21080500 та 24060300) –  відповідно  563,8 тис. грн та  500,0 тис.грн. 

   - адмінштрафи та інші санкції (КБК 21081100) – 643,7 тис.грн, які розраховані виходячи з очікуваного факту 2018 року (600,0 тис.грн).Основну частину  цих надходжень складуть штрафи, нараховані відділом державного архітектурно-будівельного контролю. 

  - адмінштрафи за порушення законодавства в сфері виробництва та обігу алкоголю і тютюну (КБК 21081500)  - обраховані виходячи з очікуваного факту 2018р.  (500,0 тис.грн), очікуваного росту поступлень за рахунок оптимізації контролю, та  заплановані в сумі 800,0 тис.грн. 
 На сьогодні Тернопільській МТГ доведено міжбюджетні трансферти в сумі 1029835,2 тис.грн, з яких субвенції  з державного бюджету ( освітня та медична) – 479757,1 тис.грн, , додаткова дотація з місцевого бюджету -  25681,0 тис.грн,  субвенції з місцевих бюджетів  (соціального спрямування)  -524397,1 тис.грн.
Доходи спеціального фонду
Обсяг доходів спеціального фонду  на 2019 рік визначений в сумі 106 465,6 тис. грн, в тому числі, бюджету розвитку –  50600,0 тис.грн. 

Спеціальний фонд   сформували:  . 

- власні надходження бюджетних установ (КБК 25000000) – 48 350,1 тис.грн (заплановані на базі даних головних розпорядників коштів), 

- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (КБК 24062100) – 50,0 тис.грн (заплановано  виходячи з очікуваного факту поточного року)

- цільовий фонд соціально-економічного розвитку міста, утворений міською радою (КБК 50110000) –  6811,2  тис.грн (заплановано  виходячи з факту поточного року та даних  органів справляння, насамперед,  управління стратегічного розвитку міської ради);

- інші надходження до фонду охорони навколишнього природного середовища (КБК 24061600) – 420,0 тис.грн (заплановано за інформацією КП „Тернопільводоканал”);

- екологічний податок – 234,3 тис.грн, виходячи з прогнозу ГУ ДФС.

До дохідних джерел бюджету розвитку, як складової спеціального фонду,  зокрема належать:

- надходження від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності (КБК 31030000) - 33000,0 тис.грн.;

- надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення (КБК 33010000)  – 7000,0 тис. грн.;

- кошти пайової участі  у розвитку інфраструктури міста (КБК 24170000) -  10600,0 тис.грн;
Планові поступлення вищенаведених коштів визначені виходячи з розрахунків управління обліку та контролю за використанням комунального майна,  відділу земельних ресурсів  міської ради та відділу квартирного обліку та нерухомості.

 Орієнтовна сума втрат міського бюджету від надання Тернопільською міською радою пільг (по земельному податку та по податку на нерухоме майно) становитиме близько 11,5 млн.грн.

Місцеві запозичення

У 2019 році Тернопільська міська рада планує вперше залучити до бюджету кредитні кошти, тобто здійснити місцеві запозичення.

 Так, відповідно до рішення міської ради від 15 червня 2018 року № 7/25/18  «Про залучення кредиту НЕФКО для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи зовнішнього освітлення м. Тернополя «Світло без ртуті», міська рада має намір залучити кредитні кошти від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) в сумі 12500,00 тис. гривень. Мета запозичення: фінансування впровадження заходів проекту «Реконструкція систем зовнішнього освітлення м. Тернополя «Світло без ртуті».

Також відповідно до рішення міської ради від 15 червня 2018 року № 7/25/20  «Про здійснення запозичення для фінансування проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернополя», планується залучити кредитні кошти від Європейського інвестиційного банку в сумі 25 408, 350 тис. євро у формі Угоди про передачу коштів позики між МФУ, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства та Тернопільською міською радою (відповідно до умов Фінансової угоди (проект «Програма розвитку муніципальної інфраструктури України») між Україною та Європейським інвестиційним банком, укладеної 23.07.2015р. та  ратифікованої Законом України від 03.02,2016 № 975-VIII). Мета запозичення -  впровадження заходів проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти міста Тернополя». У 2019 році  прогнозується  одержати 390 141,5 тис. грн. або 11 146,9 тис.євро  коштів  даного запозичення (при умовному курсі 1 євро – 35 грн). 

 Відповідно до цього, у проекті бюджету на 2019 рік планується : 

· по кредиту НЕФКО: сплата тіла кредиту  - 781,3 тис.грн - за рахунок спеціального фонду (бюджету розвитку), сплата відсотків по кредиту - 209,8 тис. грн - за рахунок загального фонду.

· по кредиту ЄІБ :сплата тіла кредиту – 0,0 ( пільговий період 5 років), сплата відсотків по кредиту - 332,7 тис. євро або 11 644,5 т.грн. - за рахунок загального фонду.

Місцевий борг  становитиме : по кредиту НЕФКО : 11 718,7 тис.грн,  по кредиту ЄІБ   11 146,9 тис. євро або 390 141,5  тис.грн,   разом – 401 860,2 тис.грн.

Гарантійні зобов»язання

         Тернопільська міська рада виступає гарантом по кредитній угоді ЄБРР з КП «Тернопільміськтеплокомуненерго». Рішенням  сесії міської ради  від 12.06.2014 р. № 6/48/8 було надано місцеву гарантію для забезпечення виконання КП «ТМТКЕ» зобов»язань за кредитом ЄБРР для реалізації програми приорітетних інвестицій з модернізації системи централізованого теплопостачання міста Тернопіль. Договір гарантії року відшкодування та підтримки даного проекту між Тернопільською міською радою та ЄБРР  набув чинності 9 липня 2014 року, в зв”язку з чим щорічно передбачаються в бюджеті міста кошти на виконання гарантійних зобов”язань.15.06.2018р.  прийнято рішення Тернопільської міської ради «Про внесення змін до істотних умов договору про надання місцевої гарантії для забезпечення виконання КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго»  міської ради боргових зобов’язань за кредитом ЄБРР для реалізації програми пріоритетних інвестицій з модернізації систем централізованого теплопостачання міста Тернопіль». 

Назва інвестиційного проекту, для реалізації якого залучається кредит під гарантію (мета кредиту) – «Модернізація системи теплопостачання міста Тернопіль» (інвестиції в реконструкцію та модернізацію інфраструктури теплопостачання у місті Тернополі).

Крім даної гарантії, місто в грудні 2016р. надало гарантію Північній Екологічній Фінансовій Корпорації (НЕФКО) щодо виконання КП теплових мереж „Тернопільміськтеплокомуненерго” зобов”язань по затвердженому проекту на фінансування в рамках Програми DemoUkrainaDH - 25 ІТП, котельні – Теплокомуненерго.У відповідності до даного проекту угоди, кредит у сумі 355 000 Євро залучатиметься на 6 років та упродовж 5-ти років має бути повністю погашений рівними частинами з відсотковою ставкою 6,0% річних. 

Загальна сума гарантійних зобов”язань на 2019 рік  прогнозовано складе   34021,7 тис.грн. 

Сума непрямого (гарантованого) місцевого боргу на кінець 2019 року очікується в сумі   310 204,3 тис.грн.
Видаткова частина бюджету сформована  на основі Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України та інших нормативно-правових актів, врахуванням створення Тернопільської міської територіальної громади.

Обсяг видатків бюджету планувався на основі аналізу бюджетних запитів головних розпорядників коштів з врахуванням в першу чергу соціально-захищених статей та оплати енергоносіїв.

Видатки бюджету Територіальної громади  на 2019  рік  плануються передбачити  в сумі 2947319,0 тис. грн., з них по загальному фонду – 2150585,9 тис. грн. і по спеціальному фонду –  797133,1 тис.грн.
Повернення кредитів до  міського  бюджету у сумі 34121,7 тис.грн., у тому числі повернення кредитів до спеціального фонду  місцевого бюджету ( 34121,7тис. грн.
Надання кредитів з місцевого  бюджету в сумі 34321,7  тис.грн., у тому числі надання кредитів із загального фонду місцевого  бюджету ( 300,0 тис.грн. та надання кредитів із спеціального фонду  місцевого  бюджету (  34021,7 тис. грн; 

Оборотну касову готівку   планується затвердити  в сумі  300,0 тис.грн.

Державне управління

  В бюджеті міської територіальної громади  на 2019 рік видатки на утримання органів місцевого самоврядування по загальному фонду  плануються передбачити    в сумі 129896,1 тис. грн.

За рахунок коштів бюджету розвитку на придбання обладнання  та проведення капітальних  ремонтів плануються видатки в сумі   4330,5 тис. грн.

Освіта
Видатки на утримання галузі освіта  по загальному фонду  плануються передбачити  в сумі  844092,6 тис.  грн., із них за рахунок  освітньої субвенції в сумі 338423,0 тис.грн. На оплату праці направлено – 539049,5 тис.грн., на оплату енергоносіїв – 101019,7 тис.грн.

З них, на фінансування  професійно - технічної освіти ( 5-ть ПТУ та технічний коледж) плануються передбачити   видатки в сумі 126221,8 тис.грн., з них за рахунок коштів міського бюджету-103161,8 тис.грн.

На виплату матеріальної допомоги дітям-сиротам, яким виповнюється 18 років видатки передбачені в сумі  80,0 тис.грн., на оздоровлення та відпочинок дітей – 600,0 тис.грн.

Видатки по спеціальному фонду передбачені   в сумі 70811,4 тис. грн., з них на заробітну плату – 4758,1тис. грн., на оплату енергоносіїв – 1289,0тис. грн.

За рахунок коштів від бюджету розвитку на капітальний ремонт та придбання обладнання установ галузі планується  направити  видатки в сумі   25786,2 тис. грн., в тому числі громадський  бюджет – 3766,2тис. грн.

Охорона здоров’я

Видатки на утримання установ охорони здоров’я  по загальному фонду  планується передбачити    в сумі  23603,0 тис. грн., з них за рахунок медичної субвенції  -  175101,2 тис. грн., в тому числі - субвенції  з державного бюджету " Доступні ліки"- 1185,2 тис. грн. 

За рахунок коштів місцевого  бюджету  передбачені видатки на виконання програми «Здоров’я громади» в сумі 17108,0 тис. грн., з них:

· утворення центру гемодіалізу – 5862,6 тис. грн.;

· утворення хоспісу на базі Малашовецької амбулаторії – 2966,2 тис. грн.;

· безкоштовні рецепти – 6000,0 тис. грн.;

· зубопротезування учасників АТО та реабілітованих громадян 1400,0тис.грн.;

· придбання серцево-судинних препаратів – 450,0 тис.грн.

 За рахунок коштів бюджету розвитку на капітальні видатки планується направити  1524,7 тис. грн., в тому числі громадський бюджет – 110,0 тис.грн.

Соціальний захист та соціальне забезпечення

В бюджеті територіальної громади на 2019 рік на утримання територіального центру соціального обслуговування, в склад якого входять відділення соціальної допомоги, відділення гуманітарної і грошової допомоги та їдальня по харчуванню одиноких громадян плануються видатки  в сумі   12909,3 тис. грн., з них оплата праці – 9622,0 тис. грн. 

Видатки на утримання центру соціальних служб та молоді  передбачені   в сумі 1878,6 тис. грн., з них оплата праці – 1343,7 тис. грн.

На утримання ДЮЦ «Пласт»   направлено 2178,6  тис.грн., з них оплата праці – 694,6 тис.грн. та енергоносії -12,3 тис.грн.

 На програми і заходи центрів соціальних служб для молоді направлено  –1060,0 тис. грн.

На утримання центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів передбачені  видатки в сумі 2305,7 тис. грн., з них оплата праці – 1682,0 тис. грн. та  енергоносії – 46,8 тис. грн. 

Видатки по відшкодуванню коштів підприємствам і установам за надані пільги по житлово-комунальних послугах незаконно репресованим і реабілітованим громадянам, воїнам ОУН-УПА заплановані   в сумі  120,0 тис.грн.

Видатки на доплату до пенсії воїнам ОУН-УПА  передбачаються  в сумі   272,0 тис. грн. 

Допомога на поховання непрацюючих громадян міста  запланована  в сумі  140,0 тис. грн., виходячи із середньої кількості одержувачів за попередній рік і розміру виплати на поховання 1,0тис  грн.

На забезпечення заходів на виконання програми «Турбота» передбачається-  8620,0тис. грн., з них:

· одноразова грошова допомога та адресна безготівкова допомога особам з інвалідністю та дітям і з інвалідністю – 5800,0 тис.грн.;

· допомога громадянам, які відібрані і направлені на контрактну службу в ЗСУ – 1000,0 тис. грн.;

· проект «Соціальне замовлення» - 400,0 тис. грн.;

· соціальне таксі- 100,0 тис. грн.

 На програму підтримки та розвитку діяльності Тернопільської міської організації Товариства Червоного Хреста   заплановано  60,0 тис. грн.

На програму запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності  передбачено кошти в сумі  129,0тис. грн.

На компенсацію фізичним особам, що надають соціальні послуги передбачені в сумі  200,0 тис. грн.

За рахунок коштів місцевого бюджету передбачені   видатки на перевезення пільгових категорій громадян  в сумі 61350,0 тис.грн., з них:

· електричним транспортом – 31850,0 тис.грн., в тому числі на пільгове перевезення учнів та  студентів – 254,5 тис. грн.;

· автомобільним транспортом – 28000,0 тис.грн., в тому числі на пільгове перевезення учнів та  студентів -  989,4 тис. грн.;

· залізничним транспортом-  1500,0 тис. грн.

За рахунок коштів бюджету розвитку плануються передбачити  кошти  на придбання обладнання центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів  на придбання обладнання – 23,0 тис. грн.

Передбачена субвенція з державного  бюджету на виплату допомоги сім’ям з дітьми –287606,4 тис.грн., субвенція з державного бюджету на допомогу прийомним сім’ям – 996,4 тис. грн. та субвенція з державного бюджету  на надання пільг і субсидій – 227708,2 тис. грн.

Житлово-комунальне господарство

Видатки загального фонду на утримання житлово-комунального господарства плануються передбачити  в сумі 136764,0 тис.грн.

На  діяльність, пов’язану з експлуатацією об’єктів  житлово-комунального  господарства  направлено  - 225,0 тис. грн., на благоустрій міста -  136539,0 тис. грн.

По спеціальному фонду за рахунок коштів бюджету планується передбачити видатки в сумі 574768,1 тис. грн., в тому числі:

· на експлуатацію та технічне обслуговування житлового фонду – 53999,0тис.грн.;

· на благоустрій – 112523,3 тис.грн.;

· заходи з енергозбереження шляхом  залучення міжнародних кредитів – 402641,5 тис.грн.(із них:  за проектами «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти» -389360,2 тис. грн. та «Реконструкція системи зовнішнього освітлення м.Тернополя  «Світло без ртуті» - 12500,0тис. грн.) ;
· внески до статутного фонду 2900,0тис.грн.
Культура і мистецтво
Видатки  на утримання установ культури  по загальному фонду передбачені  видатки в сумі 70282,5тис. грн., з них на заробітну плату-  37114,4тис. грн., на оплату енергоносіїв- 5053,3 тис. грн., з них:

- на утримання парків в належному санітарному стані передбачені кошти в сумі   15000,0тис. грн.

- на проведення заходів по культурі  передбачені   видатки в сумі 3000,0тис. грн. 

По спеціальному фонду  передбачені   видатки в сумі 15260,4 тис. грн., які направлені  на оплату праці в сумі  2221,1тис. грн.,  на оплату енергоносіїв –120,2тис. грн.

За рахунок коштів від бюджету розвитку на капітальний ремонт та придбання основних засобів установ галузі  передбачені   кошти в сумі 10813,0 тис. грн. 

Підтримка засобів масової інформації

Для фінансової підтримки засобів масової інформації( підтримка творів місцевих авторів) планується передбачити кошти в сумі 195,0тис. грн.

Фізична культура і спорт

На утримання фізичної культури і спорту в бюджеті міста на 2019 рік по загальному фонду  планується передбачити   видатки в сумі 42611,7 тис. грн., з них на заробітну плату –  23108,2тис. грн., на оплату енергоносіїв – 6777,6 тис. грн.

На утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл  направлено 33085,0тис. грн., з них: на заробітну плату – 20094,5 тис. грн., на оплату енергоносіїв-  6433,5тис. грн.

На  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту  передбачено – 1200,0тис. грн. та на проведення  навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту – 600,0тис. грн.

На забезпечення діяльності міського центру фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» передбачено кошти в сумі 2040,5 тис. грн., з них  : на оплату праці-  973,4 тис.грн.,  на оплату енергоносіїв- 127,5тис. грн. 

По спеціальному фонду  планується передбачити     видатки в сумі   19969085 грн. з них на заробітну плату – 820,0тис. грн. на оплату енергоносіїв – 95,0тис. грн.

 За рахунок коштів бюджету розвитку на проведення капітальних ремонтів та придбання обладнання   планується направити 17170,4 тис. грн.

Будівництво

За рахунок коштів бюджету розвитку на будівництво  та регіональний розвиток планується передбачити    кошти   в сумі   грн, з них: 

· на   будівництво  медичних установ та закладів ( Лікарня № 3 – охорона об’єкта)   –  291,0 тис.грн.

· на  будівництво об’єктів житлово-комунального господарства – 19230,0 тис. грн.

Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру

Видатки на заходи по запобіганню та ліквідації надзвичайних ситуацій передбачені   750,0 тис. грн.,  них по загальному фонду –388,0тис. грн. та по спеціальному – 362,0 тис. грн.

 На охорону та раціональне використання природних ресурсів передбачаються   в спеціальному фонді 284,3 тис.грн.,  на ліквідацію іншого забруднення навколишнього природного середовища– 420,0тис. грн.

Інші  програми та заходи, пов’язані  з економічною діяльністю
Видатки на інші заходи пов’язані з економічною діяльністю передбачені в сумі 4268,8 тис. грн.

На витрати, пов’язані з наданням та обслуговуванням пільгових довгострокових кредитів наданих на будівництво (реконструкцію) та придбання житла, передбачені кошти в сумі 20,0 тис. грн.

По спеціальному фонду передбачаються  видатки на внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання в сумі  33480,0 тис.грн.

          Цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування,  передбачені   в сумі  6811,2 тис. грн.

Резервний фонд міського бюджету планується передбачити  сумі  13798,7 тис. грн. 

Реверсна дотація доведена бюджету складає  5760,9 тис. грн.

2.  Внесення змін до бюджету  міста  Тернополя  на  2018 рік.
З  метою   успішного  завершення  бюджетного року, недопущення  заборгованості   по  виплаті  заробітної  плати  працівникам  бюджетної  сфери м.Тернополя  проектом  рішення  внесено  зміни  в  сумі 19792,1 тис.грн., в  тому  числі за  рахунок  внутрішніх  перекидок  по  головних  розпорядниках  коштів на  суму  19187,6 тис.грн.  та  за  рахунок  збільшення  дохідної  частини  спеціального  фонду  по  коштах  пайової  участі   на  суму  604,5 тис.грн., які  направлено  на  виплату  заробітної  плати  в  сумі  10593,6тис.грн.,  з  них  на  заклади  освіти   -     5080,1 тис.грн., на  заклади  охорони здоров»я    -  5513,5 тис.грн.
Вирішили: 

Підтримати  запропоновані    проекти   рішень    та  винести  їх    на  розгляд  сесії  Тернопільської  міської  ради.

 Голосували:  « за »   -  одноголосно.
Голова  експертної  ради                                                            Гуцул  І.А.

Секретар  експертної  ради                                                        Якимчук П.М
