Протокол

бюджетних  слухань  щодо обговорення  проекту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2019 рік

                                                                                                                м.Тернопіль
                                                                                                                вул. Листопадова, 5

                                                                                                                місце проведення : 

                                                                                зал засідань Тернопільської міської ради

   07.12.2018 року            

   Початок : о   12.00 год

Бюджетне  слухання  щодо обговорення  проекту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2019 рік відбулося 7 грудня  2018 року у приміщенні  Тернопільської  міської ради, за адресою: м. Тернопіль,  вул. Листопадова, 5, зал засідань. 
Для участі у  бюджетному слуханні зареєструвалось   52  особи.
Від громадськості взяли участь представники коаліції ГО «Тернопільський центр реформ», ГО «Центр громадського моніторингу», онлайн-видання“Терміново”, Тернопільського прес-клубу .
  Порядок денний   бюджетних слухань:

    1.   Доповідь з презентацією проекту міського бюджету.
    2.   Запитання учасників та відповіді доповідачів.
3. Обговорення проекту міського бюджету.
4. Голосування за пропозиції учасників  Бюджетних слухань.
5. Заключне слово профільного заступника міського голови  або уповноваженої особи.
1. По першому питанню  слухали : доповідача - заступника  міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради В.О. Остапчук.

      Доповідач  довела до відома, що  бюджетні слухання по проекту бюджету на 2019 рік проводяться  відповідно до  Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 21.11.2018р. № 898. 
На день проведення слухань  надійшло 2 пропозиції, а саме по належному фінансуванню вартості електронного квитка та виділення коштів на облаштування військового кладовища по вул. Микулинецькій в  наступному році.
В.О.Остапчук надала відповідь щодо вищевикладених пропозицій, а саме, по облаштуванню військового кладовища - то дане кладовище цілком в хорошому стані і не має потреби виділяти  кошти з міського бюджету ( відповідь доповнив директор КП «Ритуальна служба»  Тлумацький С,М., по другому питанню –  передбачено на 2019 рік кошти в сумі 100,0 тис.грн на здешевлення електронних квитків мешканцям громади.
              Головуюча Остапчук В.О. зазначила, що у 2019 бюджетний  рік ми вступаємо в статусі Тернопільської міської територіальної громади, яка утворилася шляхом приєднання до міста Тернополя Курівецької (с.Курівці), Малашовецької (с.Малашівці та с.Іванківці), Чернихівської (с.Чернихів, с.Глядки, с.Плесківці) і Кобзарівської (с.Кобзарівка і с.Вертелка) сільських рад. 

            Обсяг фінансового ресурсу  бюджету  громади на 2019 рік розраховано з урахуванням вимог Бюджетного та Податкового кодексів України, ЗУ «Про Державний бюджет України на 2019 рік», постанови КМУ «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2019-2021 роки»,та ін. Документів,  враховано і  основні прогнозні показники проекту Програми соціально-економічного розвитку громади на 2019 рік.                                     

Зокрема, доходи бюджету Тернопільської громади на 2019 рік заплановано  в сумі  2 545,8 млн. грн, в тому числі :доходи загального фонду  - 2 439,3 млн. грн доходи спеціального фонду – 106,5 тис. грн., з них бюджет розвитку – 50,6 млн. грн. 
У загальному обсязі враховано офіційні трансферти у сумі 1 029,8 млн.грн, а саме, освітню субвенцію з державного бюджету в сумі 321,9 млн.грн,  медичну субвенцію  в сумі 157,8 млн.грн,  додаткову дотацію на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров»я в сумі 25,7 млн.грн, субвенції з місцевого бюджету у сфері освіти – 2,9 млн.грн,  субвенції з місцевого бюджету у сфері охорони здоров»я – 5,3 млн.грн та  субвенції соціального спрямування  в сумі   516,2 млн.грн. Реверсна дотація, що вилучається до державного бюджету становитиме 57,6  млн.грн., що більше 2018 року на 20,9 млн.грн або на 56,9% (36,7 млн.грн), що свідчить про податкоспроможність громади.
Порівняно з очікуваними надходженнями 2018 року, прогнозні показники власних доходів збільшено  з 1 334,1 млн.грн  до 1 515,9 млн.грн або на 13,6 відсотків.                                                                

Загальний фонд по власних джерелах  запланований в сумі 1 409,5 млн.грн, що порівняно з очікуваним виконанням 2018р. більше на 153,2 млн.грн або на  12,2  відсотки,                                                        

перш за все, його сформують податкові надходження та міжбюджетні трансферти. 

  
Основним бюджетоутворюючим податковим джерелом загального фонду є податок на доходи фізичних осіб , частка якого у власних доходах  складає біля 55 % , а  прогнозна сума  - 856,0 млн.грн, що більше очікуваних надходжень 2018 року на 112,8 млн.грн (743,3 млн.грн).                                                                                     

Сума місцевих податків і зборів становитиме  369,7 млн. грн та порівняно з очікуваним фактом 2018р. зросте на 10,6 % або на 35,5 млн.грн.

 Зокрема,  по податку на майно прогнозується отримати   127,8  млн.грн, з яких:  

- плати за землю  - 83,2  млн.грн. ( в основному ставка 1% від грошової оцінки землі)

- податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 42,5 млн.грн. (для фіз.осіб – 1% від мін.з/пл. за попередній рік, для юрид. осіб – відповідно до чотирьох зон та від видів діяльності - від 0,5 до 1,5 % мін.з/пл. за поточний рік);

- транспортного податку – 2,2 млн.грн (ставка в рік – 25,0 тис.грн. та кіл-сть «розкішних» автомобілів біля 90-100 один.)

Надходження  по єдиному податку прогнозуються в сумі 239,8 млн.грн, із ростом порівняно з очікуваним фактом 2018р. -  115,5 відсотків або на 32,2 млн.грн .

Надходження  акцизного податку (із реалізації через роздрібну торговельну мережу алкогольних напоїв, тютюнових виробів та   частки акцизного податку  з виробленого Україні і ввезеного  в Україну палива) прогнозується в розмірі  138,1 млн. грн,   що більше за очікуваний факт 2018 року на 4,3 відсотки або на 5,8 млн.грн (132,3млн.грн).

 
Надходження від орендної плати  за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що у комунальній власності заплановані в сумі 9,0 млн. грн, держмито  - 1,0 млн.грн, плата за надання інших адміністративних послуг - 27,0 млн.грн, тощо.                       

Обсяг доходів спеціального фонду  на 2019 рік визначений в сумі 106,5 млн. грн, в тому числі, бюджету розвитку –  50,6 млн.грн. Спеціальний фонд   сформували:   власні надходження бюджетних установ – 48,3 млн.грн , цільовий фонд соціально-економічного розвитку міста, утворений міською радою –  6,8 млн.грн, надходження від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності – 33,0 млн.грн. надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення– 7,0 млн. грн., кошти пайової участі  у розвитку інфраструктури міста -  10,6 млн.грн та інші.
Видатки бюджету на 2019  рік  плануються в сумі 2947,3 млн. грн., в т.ч. по загальному фонду – 2150,6 млн. грн. і по спеціальному фонду –  797,9 млн.грн. Видаткова частина бюджету в порівнянні з уточненим планом 2018р. зросте  на  430,2 млн. грн. 

 При формуванні бюджету вперше  в повному обсязі заплановано кошти на соціально захищені статті,  такі як заробітна плата та енергоносії, видатки на які складають відповідно 1077,3 млн. грн. та  - 146,2 млн.грн.

Вперше  передбачаються місцеві зовнішні запозичення на реалізацію програми з термомодернізації закладів освіти в сумі 390,1 млн. грн. та на реконструкцію системи зовнішнього освітлення «Світло без ртуті» - 12,5 млн. грн.

Крім того, вже втретє плануються кошти на реалізацію громадського бюджету в сумі 10,56 млн.грн., в тому числі на реалізацію малих проектів – 3,43 млн. грн. та великих проектів - 7,13млн. грн.

 Доповідач  зупинилась на  показниках видатків проекту  бюджету по галузях бюджетної сфери .

Зокрема,  вона зазначила, що однією з найбільших галузей бюджету  є «Освіта», на утримання якої пропонується передбачити 914,9 млн.грн., в тому числі за рахунок коштів міського бюджету 576,5 млн. грн. та 338,4 млн.грн. - субвенційних коштів. Сума видатків на галузь зросла в порівнянні з минулим роком на 133,2 млн.грн., в тому числі, за рахунок коштів міського бюджету – на 84,9 млн. грн.

На утримання закладів охорони здоров’я пропонується направити 251,5млн.грн., в тому числі, за рахунок субвенційних коштів – 175,1 млн. грн. та  коштів міського бюджету – 76,4 млн. грн. На виплату заробітної плати спрямовано 158,3 млн.грн., на оплату енергоносіїв - 28,0 млн. грн. В порівнянні з минулим роком видатки на охорону здоров’я зменшились, як по субвенційних коштах, так і по коштах з місцевого бюджету. Це пояснюється передачею з 01.10.2018 року   центру первинної медичної (медико-санітарної допомоги) на утримання Національній службі «Здоров’я України».

 На соціальний захист та соціальне забезпечення  передбачено 611,5 млн. грн., в тому числі за рахунок субвенцій соціального спрямування ( пільги і субсидії)  - 516,3млн. грн. та 95,2 млн. грн.  за рахунок коштів місцевого бюджету.Лише на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян передбачено 61,4 млн.грн., що на 40,0 млн.грн. більше 2018року.

           На утримання житлово-комунального господарства передбачено 728,8 млн. грн., в тому числі, за рахунок коштів місцевого бюджету  - 326,1 млн. грн та місцевих  запозичень – 402,6 млн.грн.           

         Видатки на утримання установ культури складають 85,5 млн.грн.,з  них на виплату заробітної плати – 39,3 млн.грн., на енергоносії – 6,3 млн.грн. На утримання парків у належному санітарному стані передбачені кошти в сумі   15,0 млн.грн., на проведення заходів по культурі  - 3,0 млн. грн. 

На утримання установ  фізичної культури і спорту в бюджеті громади  на 2019 рік  планується передбачити   видатки в сумі 57,2 млн. грн., з них на заробітну плату –  21,1млн.грн., на оплату енергоносіїв – 6,6 млн. грн.

              В.О. Остапчук проінформувала присутніх,  що проект бюджету на 2019 рік пропонується прийняти із дефіцитом в сумі 402,6 млн. грн (за спеціальним фондом), оскільки територіальна громада вперше залучатиме кошти від місцевих запозичень, які дозволять  задіяти додаткові фінансові ресурси для реалізації інвестиційних проектів  в сфері енергозбереження та енергоефективності ( залучення кредиту Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи зовнішнього освітлення м. Тернополя «Світло без ртуті» -  в сумі 12,5 млн грн..  та кредиту Європейського інвестиційного банку для фінансування проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернополя» в сумі 390,1 млн.грн). 

Сума гарантійних зобов”язань  міської громади  на 2019 рік   запланована в сумі 34,0 млн.грн. 

            Підсумувавши доповідь,  В.О. Остапчук наголосила, що при формуванні бюджету ми не оминули проблеми приєднаних сільських громад, відтак, на розвиток і благоустрій приєднаних сіл передбачається виділити по 1,0 млн. гривень, а також буде збережена повністю інфраструктура, штати та мережа сіл,  видатки на які закладені по відповідних галузях.
   2.  На слуханнях  були озвучені наступні запитання.

Питання. Марія Іщенко - керівниця Секретаріату коаліція ГО «Тернопільський центр реформ» 

 
Запропонувала, щоб у проекті бюджету на 2019 рік замість  будівництва гірськолижного трампліну, на який пропонується закласти 13,0 млн.грн бюджетних коштів краще  передбачити кошти  на інші статті, нап-д, на протипожежні заходи або на будівництво дитячих садочків.
Відповідь. Головуюча  Остапчук В.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органі ради
 Питання виділення коштів  в 2019 році на даний  проект будівництва буде винесено на розгляд комісії міської ради з питань бюджету та фінансів і якщо більшістю членів комісії буде підтримано пропозицію щодо недоцільності будівництва спортивного комплесу, то кошти  будуть перерозподілені на інші видатки. В зв»язку з тим, що в місті є гірськолижна школа, і ми хотіли щоб наші діти мали можливість розвивати цей вид спорту. 

Щодо виділення коштів на протипожежну безпеку, то з цільового фонду закладам освіти передбачено - 368,0 тис.грн.

Що стосується питання на потреби в коштах на  будівництво садочків слід відмітити, що впродовж 2018 року в нашому місті  в дитячих навчальних закладах відкрито 5 нових груп .

Слід відмітити, що 2019 році будуть відкриті дитячі навчальні заклади в селах  Чернихів та Курівці, які облаштують в шкільних приміщеннях та буде створений приватний дошкільний навчальний заклад по вул.М.Кривоноса.
Питання. Вовк Любов -  ГО «Тернопільський центр реформ».

Щодо інвентаризації земель комунальної власності.

Відповідь. Остапчук В.О. 
В місті з року в рік проводиться інвентаризація земельних ділянок.
На 2019 рік в проекті бюджету передбачено 2 млн грн для інвентаризації земель в районі Білої та приєднаних сіл. 
Питання. Марія Іщенко - коаліція ГО «Тернопільський центр реформ» 
 Щодо  проблем водовідведення в нашому місті. 
Відповідь. Остапчук В.О. 
На сьогоднішній день виготовлена проектно-кошторисна документація на встановлення дощового колектору по вул.Галицькій (вартість 120246,0 тис.грн), яка подана для включення в список на фінансування з фонду регіонального  розвитку.  Крім того, в проекті міського бюджету передбачені кошти на умовах співфінансування.
Питання. Василь Томчишин - центр  ГО «Центр громадського моніторингу»
 Щодо  капітального ремонту мостів, а саме міст по вул.Гайовій. 
Відповідь. Остапчук В.О.
В нас дійсно велика проблема з мостами. Багато мостів не ремонтувалися вже понад 50 років. Виходячи з фінансової можливості, проектом бюджету передбачено на 2019 рік 3,0 млн.грн на ремонт мосту по вул.Дівочій.

Щодо реконструкції шляхопроводу по вул.Об»їздній в районі вул.Гайової в м.Тернополі, то вартість проекту становить 252476,9 тис.грн. Оскільки це дорога міжнародного значення, тому кошти мали б виділити з державного бюджету на умовах співфінансування. В проекті міського бюджету в 2019 рік  передбачено коштів в сумі 9000 тис.грн.
Питання. Марія Іщенко -коаліція ГО «Тернопільський центр реформ» 

 Чи можна закупити ноутбуки і проектори в початкові класи в наступному році. Ці кошти можна додатково одержати від надходжень  орендної плати за приміщення комунальної власності  від політичних партій та від  приватних підприємств, які надають послуги по утриманню та обслуговуванню житлового фонду, які на сьогодні звільнені від цієї плати. 
Відповідь В.Остапчук 
 
Проектом бюджету на 2019 передбачено кошти на створення комп»ютерних класів в 4 школах. 
 Питання.  Журналіст Наджога Н. В. - онлайн-видання «Терміново»  

 Щодо надходження коштів від продажу комунального майна - закладу громадського харчування  «Файне  місто» (колишній ресторан «Україна»).

Відповідь.Остапчук В.О.  
            Кошти від продажу даного об»єкту надійдуть до бюджету розвитку спеціального фонду та будуть спрямовані на оновлення автобусного парку міста в 2019 році в сумі 30 млн.грн.
Питання. Томчишин Василь - представник ГО «Центр громадського моніторингу»            Пояснити щодо виділення коштів, які закладені в проекті бюджету на 2019 р. в сумі 61,3 млн.грн на пільгове перевезення пасажирів. Чи означає це, що тариф на проїзд як в автомобільному, так і електротанспорті не буде збільшений? 

Відповідь В.Остапчук 

  Ці кошти виділені на пільгове перевезення, відтак носять цільове призначення і закладені виключно на пільгову категорію пасажирів-мешканців громади та розраховані з тарифу, який затверджений станом на сьогоднішній день. Щодо збільшення тарифу, то він залежать від зростання цін на паливо-мастильні матеріали, запчастини, підвищення заробітної плати та відповідно і податкового навантаження на суб»єктів господарювання. 
Питання.Марія Іщенко - ГО «Тернопільський центр реформ» 
Про заплановані надходження плати за землю, чому планується зменшення суми в порівнянні з плановим показником  2018 року.  
Відповідь В.Остапчук .

В проекті бюджету на 2019 рік плату за землю по Тернопільській громаді пропонується затвердити в сумі 83,2 млн.грн, в т.ч., по сільським радах 0,69 млн.грн. Вже за 2018 рік очікується не виконання цього податку біля 6,0 тис.грн.

            На зменшення прогнозного показника на 2019 рік вплинули такі фактори : коефіцієнт індексації, який застосовувався при обрахунку надходжень прогнозу плати за землю залишався на рівні 2017 року; податковий борг по ряду підприємств, таких як, по ВАТ «Текстерно» (підприємство – банкрут) - біля 17 млн.грн., по фабриці меблів «Нова – 3,3 млн.грн. та ін.
Крім того, на сьогодні залишається встановлення державою понижуючого коефіцієнту  по землях Укрзалізниці, що також призведе до втрат плати за землю.

Питання. Томчишин Василь- представник ГО «Центр громадського моніторингу»,  Марія Іщенко -  ГО «Тернопільський центр реформ» - щодо ознайомлення з титульними списками на виконання робіт в 2019 році , в,т.ч., по ремонтах тротуарів  і про виділення коштів в наступному році на ПК «Березіль»,  
Відповідь В.Остапчук .

 В 2019 році заплановано за рахунок інвестора  провести   заміну стільців  в палаці культури, а в проекті бюджету передбачено кошти на ремонт приміщення в сумі 1000,0  тис.грн (коридор та гримерні).
Відповідь Кравець Н.Ф.- начальник фінансово-бухгалтерського відділу УЖКГ
Титульні списки затверджуються рішенням виконавчого комітету за погодженням з постійною комісією. З ними можна буде ознайомитися на сайті міської ради, також можна надавати до міської ради свої пропозиції, які будуть розглядатися  профільною комісією та управлінням житлово-комунального господарства, благоустрою та екології.
Питання. Любов Вовк -  ГО «Тернопільський центр реформ».

  В бюджеті на наступний рік є такий проект як «Соціальне замовлення», на виконання якого закладено 400,0 тис.грн. Чи можна збільшити ці кошти?
Відповідь В.Остапчук .

Ці кошти закладені по програмі «Турбота», розпорядником коштів якої є управління соціальної політики. При необхідності та пропозиціях цю суму коштів можна переглянути.
Головуюча та основний доповідач Остапчук В.О. на публічному представленні проекту бюджету Тернопільської міської територіальної громади на 2019 рік підсумувала всі пропозиції та зауваження учасників бюджетних слухань та запропоновано прийняті всі пропозиції одноголосно.

Пропозиції підтримано.
 Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих ради відмітила, що всі пропозиції, зауваження будуть передані на  розгляд  профільних комісій і при можливості будуть враховані при затвердженні  бюджету на 2019 рік .
 
Головуюча  та доповідач :
заступник  міського голови                                                                              В.О. Остапчук
 

Секретар                                                                                                             І.Н.Люта 
 

