Протокол № 4
засідання експертної ради з гуманітарних питань при міському голові
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Голова експертної ради: Макогін О.В.
Секретар: Безкоровайна Н.І.
Присутні: Балик Н.Р., Вавринів Л.А., Цьох В.І.
Відсутні: немає.
Запрошені: Хома О.З., начальник управління освіти і науки Тернопільської обласної державної адміністрації
Похиляк О.П., начальник управління освіти і науки Тернопільської  
міської ради
Литвинюк Г.І., директор Тернопільського комунального  методичного центру науково-освітніх інновацій та моніторингу
Кухар В.М., голова Профспілки працівників освіти м.Тернополя   
Маланчук І.Й., головний інспектор шкіл  
Вівчар А.Д., методист Тернопільського комунального 
методичного центру науково-освітніх інновацій та моніторинг
Баб’юк М.П., директор Галицького коледжу ім.В.Чорновола
Гуцал М.Б., директор ТНВК «Школа-колегіум ім. Патріарха Йосипа Сліпого» 
Климчук О.А., директор ТЗОШ І-ІІІ ступенів № 22

Порядок денний:
1. Про реорганізацію  Тернопільського навчально-виховного комплексу «Школи - колегіуму імені Патріарха Йосифа Сліпого».
                        Похиляк О.П., начальник управління освіти і науки
                        Тернопільської міської ради
2. Про ситуацію щодо захворюваності на кір у закладах освіти.
                        Маланчук І.Й., головний інспектор шкіл  

Хід засідання

1. СЛУХАЛИ: 
Похиляк О.П., начальника управління освіти і науки Тернопільської міської ради, яка проінформувала про візит до міського голови Тернополя Зварич Ганни Володимирівни, заступника начальника обласного управління освіти і науки Тернопільської обласної держадміністрації. Зварич Г.В. представила дорожню карту створення нового закладу освіти в м.Тернополі (дорожня карта додається). Документ ніким не підписаний і не завірений. Це свідчить про власну ініціативу Зварич Г.В. 
Похиляк О.П. дала високу оцінку освітній діяльності ТНВК «Школа - колегіум ім. Патріарха Йосифа Сліпого», розповіла про схвальні відгуки учасників семінару начальників управлінь освіти, організованого Асоціацією міст України, які ознайомилися з роботою закладу 12 квітня 2019 року.

ВИСТУПИЛИ:
Маланчук І.Й., головний інспектор шкіл управління освіти Тернопільської міської ради, яка проінформувала, що таких типів закладів як ТНВК «Школа- колегіум ім. Патріарха Йосифа Сліпого», що знаходяться в комунальній власності міста, в Україні немає. Згідно з новим Законом України «Про освіту» даний заклад, враховуючи ст. 31 Закону, повинен бути реорганізований упродовж 5 років. Управління освіти планує реорганізувати даний навчальний заклад у гімназію у 2020-2021 навчальному році.
Литвинюк Г.І., директор Тернопільського комунального методичного центру науково-освітніх інновацій та моніторингу розповіла про ефективну роботу закладу; про налагоджені партнерські стосунки між батьками, вчителями та учнями.
Вівчар А.Д., методист ТКМЦНОІМ, повідомив, що згідно із Законом України «Про освіту» повинно бути Положення про реорганізацію закладів у ліцеї та гімназії. Початок реорганізації передбачається з 2027 року. Відповідно до  ст. 31 Закону України «Про освіту» релігійні організації та політичні партії відокремлені від державних шкіл. Даний заклад працює за окремою програмою розвитку. Директор щорічно звітує про хід виконання програми та Угоди між Архієпархією та Тернопільською міською радою. Тому питання реорганізації закладу можна розглядати лише після прийняття Закону України «Про загальну середню освіту», наявності відповідних нормативно-правових актів та положень.
Хома О.З., начальник обласного управління освіти Тернопільської обласної державної адміністрації, яка зазначила, що поки немає нового Закону України «Про загальну середню освіту», тому не може бути реорганізації закладу. У новому законі «Про освіту» немає такого типу закладу як гімназія-ліцей, як пропонує назвати ТНВК «Школу-колегіум ім. Патріарха Йосифа Сліпого» Зварич Г.В. Заклад не може бути опорним в Тернопільській ОТГ, оскільки опорна школа може бути лише в селі, районі, а не в обласному центрі відповідно до закону. Перехідний період для реорганізації всіх освітніх закладів України – 5 років. На даний час Міністерство освіти України не затвердило  порядку реорганізації закладів. Такого поняття як науковий ліцей в законі немає. Даний заклад може бути лише академічним ліцеєм при відповідних умовах (достатня кількість старших класів).
Безкоровайна Н.І., завідувач ДНЗ № 2 м.Тернополя, запропонувала зберегти ТНВК «Школа-колегіуму ім. Патріарха Йосифа Сліпого» в м.Тернополі як центр виховання духовності дітей. 
Баб’юк М.П., директор Галицького коледжу ім. В.Чорновола, зазначила, що всі питання повинні вирішуватися відповідно до законодавства. У м. Тернополі представники церков можуть створювати відповідні заклади при церквах, як практикується в інших містах України.
Климчук О.А., депутат міської ради, директор ТЗОШ І-ІІІ ступенів № 22, сказав, що згідно із законодавством реорганізація всіх освітніх закладів розпочнеться з 2022 року, тому й ТНВК «Школа-колегіуму ім. Патріарха Йосифа Сліпого», який знаходиться в комунальній власності, буде реорганізований після прийняття відповідних нормативно-правових актів.
Гуцал М.Б., директор ТНВК «Школа-колегіум ім. Патріарха Йосифа Сліпого» , повідомила, що ще при створенні закладу у 2012 році Зварич Г.В. планувала бути його директором, тому конфлікт зародився давно. Заклад належить до спільноти католицьких шкіл України, які всі є приватними. Проте освітній заклад у своїй діяльності керується усіма державними нормативно-правовими актами та Законом України «Про освіту». Запевнила про упереджене ставлення до неї з боку єпархії ще від початку створення колегіуму. Церкву представляє отець Володимир, який постійно втручається в роботу школи як світської інституції. Директор проаналізувала хід виконання Угоди між колегією та єпархією. Повідомила, що набір учнів в школу не збільшується.
Кухар В.М., голова Профспілки працівників освіти м. Тернополя, запропонувала дати відповідь Зварич Г.В., враховуючи вимоги Закону України «Про освіту». 
УХВАЛИЛИ:
1.1. Розглянути питання про реорганізацію ТНВК «Школа-колегіум ім. Патріарха Йосифа Сліпого» відповідно до ст. 31 Закону України «Про освіту».

2. СЛУХАЛИ:  
Маланчук І.Й., головного інспектора шкіл, яка ознайомила з матеріалами за результатами наради з представниками МОЗУ та МОНУ в м. Києві. Наголосила, що протягом 11-го тижня 2019 року на кір захворіли 2146 осіб – 
1044 дорослих та 1102 дитини. Щеплення – єдиний надійний захист від кору, особливо якщо у  регіоні зафіксовано спалах захворюваності. Загалом у період із 28 грудня 2018 року до 14 березня 2019 року на кір в Україні захворіло 30794 особи – 13825 дорослих і 16969 дітей. Внаслідок зростання рівня вакцинації у більшості областей щотижня фіксується все менше нових випадків кору. Водночас у 6 регіонах показники зростають: у Київській, Хмельницькій, Тернопільській, Дніпропетровській та Харківській областях, а також                 м. Києві. Вакцинуватися за календарем і надолужити пропущені щеплення можуть безоплатно всі діти віком до 18 років. Усі регіони забезпечені вакциною КПК (проти кору, паротиту і краснухи) виробництва Бельгії та США: станом на 7 березня в Україні було 1173 915 доз.
УХВАЛИЛИ:
2.1. Активізувати проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнів та батьків щодо гігієнічного навчання  і виховання дітей із питань профілактики захворювання на кір.
2.2. Зобов’язати  директорів не допускати до навчання учнів, які не мають відповідних щеплень.

Голова експертної ради				    	                  О.А. Макогін

Секретар 									Н.І. Безкоровайна
