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ЗВЕРНЕННЯ
Тернопільська міська рада звертається  до Вас щодо ситуації, яка склалася в системі професійно-технічної освіти щодо фінансування закладів професійно-технічної освіти з обласних бюджетів і міст обласного значення та брак коштів у місцевих бюджетах.
Видатки на підготовку робітничих кадрів у професійно-технічних навчальних закладах здійснюються за рахунок бюджетів міст обласного значення. Шість закладів   професійно-технічної освіти фінансуються за рахунок коштів бюджету Тернопільської міської територіальної громади, що є додатковим навантаженням на фінансовий розподіл коштів між бюджетними установами та закладами громади, Тернопільська міська рада  вживала зусиль щодо вирішення даного питання, але без істотної підтримки області розв’язати питання фінансування закладів видається вкрай важким.
В закладах професійно-технічної освіти, які нами фінансуються, навчається 3197 дітей, з них 744 дитини з Тернопільської міської територіальної громади та 2278 дітей з інших громад,а також районів Тернопільської області.
Вартість утримання одного учня у 2019 році на отримання послуг в закладах професійно-технічної освіти, які фінансуються з бюджету обласного складає 32268,31 грн.
	Тому, для сприяння істотному покращенню ситуації із забезпеченням закладів професійно-технічної освіти належними фінансовими ресурсами, враховуючи, що станом на 01.01.2019 року у закладах професійної (професійно-технічної) освіти, які фінансуються з бюджету Тернопільської міської територіальної громади навчається  71,2% дітей,які зареєстровані в населених пунктах Тернопільської області та не входять в Тернопільську міську Територіальну громаду просимо розглянути питання щодо фінансування навчання даних дітей за рахунок коштів обласного бюджету. 
[bookmark: _GoBack]Тернопільська міська рада просить виділити кошти закладам професійної (професійно-технічної) освіти у розмірі  73 507 210 грн.  для забезпечення здобуття освіти учнями з громад та районів Тернопільської області за виключенням учнів з Тернопільської міської територіальної громади.
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