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про роботу постійної комісії міської ради з питань економіки,промисловості,транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму 
 з  01.01.2018р. по теперішній час.


              До складу постійної комісії міської ради з питань економіки,промисловості,транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму входить  4 депутати міської ради :   
Зінь Іван Федорович – голова комісії , 
Грицишин Андрій Антонович – заступник голови комісії,
Генсерук Віктор Анатолійович – секретар комісії, 
Поврозник Петро Іванович  – член комісії.

      В своїй роботі комісія керується Законами України, Статутом громади, Регламентом Тернопільської міської ради та Положенням про постійні комісії Тернопільської міської ради. 
Комісія, виконуючи свої функції та діючи згідно з Положенням:
- брала  участь у попередньому розгляді проектів  рішень з питань економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму, що виносилися  на розгляд ради, давала по даних проектах заключення, висновки та рекомендації.
-  у випадку, якщо на розгляд ради виносилися питання чи проекти рішень, що містять ознаки регуляторного акта, комісія попередньо давала по даному питанні свої заключення, рекомендації та висновки; 
-  контролювала процес приватизації, дотримання законодавства з питань приватизації;
-  попередньо розглядала питання про передачу в оренду цілісних майнових комплексів і, нежитлових приміщень; 
- розглядала експертні оцінки при приватизації об’єктів комунальної власності;
- розглядала  пропозиції та подавала висновки з питань про продаж, передачу в оренду або під заставу об’єктів комунальної власності, що перебувають в управлінні ради.
              За звітний період постійною комісією Тернопільської міської ради з питань економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму проведено – 22 засідання (розглянуто 110 питань), в яких брали участь керівники управлінь Тернопільської міської ради, керівництво та представники підприємств 
КП«Тернопільелектротранс», КП«Міськавтотранс» , депутати та представники громадських організацій з метою вирішення проблемних питань, які виникали. 
 Одними з найважливіших питань, що розглядалися комісією були:
· Розробка проекту рішення міської ради «Про внесення змін в рішення міської ради від 20.06.2011р. №6/9/14 «Про удосконалення порядку оренди майна, що належить до комунальної власності територіальної громади м. Тернополя» що призвело до збільшення надходжень коштів до міського бюджету.
· Врегулювання ситуації яка склалася у зв’язку з підняттям тарифів на перевезення в громадському транспорті  в м.Тернополя.
· Пропозиції щодо звітування громадських організацій про свою діяльність з метою зменшення кількості об’єктів комунальної власності наданих в безоплатне користування.
· Врегулювання ситуації, що склалася між ТОВ «Тернопільський міський ринок» та підприємцями, які здійснювали торгівлю на ринку «Аляска ТЕР».
· Розглядали концепцію індустріального парку «Тернопіль».

 
 
       


Голова комісії                                                                                 І.Ф.Зінь










