Звіт відділу зв’язків з громадськістю та ЗМІ
про громадське обговорення встановлення окремої дати для відзначення Дня створення Тернопільської міської територіальної громади
1. Найменування установи, яка проводила обговорення:
Відділ зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації Тернопільської міської ради.
2. Зміст питання або назва проекту, що виносилися на обговорення:
«Громадське обговорення щодо доцільності  встановлення окремої дати для відзначення Дня створення Тернопільської міської територіальної громади»
 
Громадське обговорення тривало впродовж одного місяця з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення на порталі "Електронні консультації з громадськістю" (https://consult.e-dem.tools/polls/125), на офіційному сайті Тернопільської міської ради (https://rada.te.ua) у розділі  «Громадські обговорення, слухання, місцеві ініціативи» та у соціальних мережах, зокрема на офіційній сторінці ТМР у Facebook  та Facebook спільноті "Від Тарнополя до Тернополя". Пропозицій приймалися в усній та письмовій формі у відділі зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації за адресою: м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5; тел.40-41-24; електронна пошта: presarm@gmail.com, сайт: www.rada.te.ua, із зазначенням прізвища, імені, по-батькові, яка їх подає та через портал «Е-консультації з громадськістю».
3. Інформація про зауваження та пропозиції надані в процесі  опитування
Під час обговорення на сайті "Електронні консультації з громадськістю" свою думку висловили 15 осіб. (За – 20,0%; Проти – 53,3%; За святкування Дня міста Тернополя та приєднаних населених пунктів у традиційно встановлені дати – 26,7%) 

На офіційній сторінці ТМР у Facebook , свої пропозиції висловили 255 громадян. З них:



За встановлення окремої дати – 23%


Проти встановлення окремої дати – 77%

У Facebook спільноті "Від Тарнополя до Тернополя" свою думку висловили 388 громадян.  З них:


За встановлення окремої дати – 20 %


Проти встановлення окремої дати – 80%

 
За результатами опитування 658 осіб, більшість громадян (78%), проголосували проти встановлення окремої дати для відзначення Дня створення Тернопільської міської територіальної громади.
4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Відповідно до ЗУ «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики»  процедура громадського обговорення дотримана, і її результати можуть бути винесені на розгляд сесії міської ради.
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