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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 6 по 13 вересня 2024 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· 07-08 вересня 2024 року в місті Клуж-Напока, Румунія відбувся чемпіонат Європи та інтернаціональний кубок Європи з кіокушин Кан карате-до. У змаганнях прийняли участь 600 спортсменів із 25 країн трьох континентів: Європи, Азії та Північної Америки. Троє учнів  «КДЮСШ №1» ТМР зайняли призові місця:

Якимець Тарас – срібна медаль ;

Язловецький Станіслав – бронзова медаль;

Минько Андрій – бронзова медаль. 
· - З 30 серпня по 08 вересня 2024 року в Об'єднаних Арабських Еміратах тривав Чемпіонат Азії з боксу серед юніорів, школярів та школярок ASBC, у якому взяли участь представники з 26 країн світу.

В складі збірної команди України виступала стипендіатка Тернопільської міської ради, вихованка відділення боксу «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР Олександра Черевата, яка змагалася у ваговій категорії до 40 кілограмів. У півфіналі Олександра, підопічна тренера Володимира Шнуровського, здобула перемогу над суперницею з Казахстану з рахунком 5:0. У фінальному поєдинку вона зустрілася з спортсменкою з Індії та здолала її з рахунком 4:1, виборовши звання чемпіонки Азії.
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