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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 14 по 19 вересня 2024 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· 14-15 вересня 2024 року відбувся «Відкритий Кубок Львова» з плавання. У заході взяли участь 302 спортсмени з 30 команд ДЮСШ та клубів різних регіонів України. Команду «КДЮСШ№1» ТМР представляли 12 спортсменів - вихованців відділення плавання, які у підсумку вибороли 6 золотих, 5 срібних та 9 бронзових нагород. Переможцями та призерами змагань стали: Басара Михайло, Басара Віталій, Попович Роман, Лизень Лука (тренер Катерина Антонишин), Філюк Вероніка, Франчишин Анастасія, Чофай Соломія, Савка Наталя (тренер Олександра Нитка).
· З 14 по 16 вересня 2024 року у м. Вінниця тривав всеукраїнський турнір з дзюдо, боротьби греко-римської та боротьби самбо, який був присвячений воїнам спецпідрозділу ГУР МО «ШАМАНБАТ». У змаганнях взяли участь понад 250 спортсменів з усієї України, а також учасники з Молдови. Троє вихованців «КДЮСШ з греко-римської боротьби» під керівництвом заслуженого тренера України Андрія Телебана та майстра спорту України Володимира Лучанка гідно представили місто. Особливих успіхів досяг Матвій Кротюк, який виступав у ваговій категорії до 40 кг. Юний спортсмен здобув перемоги у всіх чотирьох сутичках та став чемпіоном серед юнаків 2010-2011 років народження.
· 14 вересня 2024 року у Тернополі відбувся традиційний 28-ий легкоатлетичний пробіг «Тернопільська Озеряна 2024». Змагання зібрали близько 300 учасників, серед яких були 80 дітей та 26 військовослужбовців, які випробували свої сили на оновленій трасі довжиною 10 км навколо Тернопільського ставу. Призерів було нагороджено в семи вікових категоріях та серед абсолютів. 
Переможцями серед чоловіків в категорії «Абсолют» стали:
1. Заремба Ігор;

2. Ворох Андрій;

3. Снітко Андрій.
Серед жінок в категорії «Абсолют» найшвидшими були:
1. Марущак Діана;

2. Правецька Ольга;

3. Попіль Катерина.

Окремо було відзначено найстаршого учасника Косідло Мар’яна (82 роки) та наймолодшого - Іванишин Дениса (10 років). Окрім легкоатлетичного пробігу для дорослих був проведений пробіг для дітей. Діти віком від 1 до 10 років долали дистанції від 250 до 750 метрів. Всі діти отримали подарунки та медалі за участь. Кошти, зібрані під час пробігу, будуть спрямовані на закупівлю медичних препаратів для тактичних аптечок нашим захисникам.
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