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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 14 по 23 травня 2024 року забезпечено підготовку, участь та проведення наступних заходів: 
· З 14 по 19 травня у м. Хирів відбувалися ігри фінального туру чемпіонату України з волейболу "Дитяча ліга" серед юнаків 2008 р.н. Участь у змаганнях брало 8 найсильніших команд за результатами трьох відбіркових турів. Команда "КДЮСШ №1" ТМР завершила чемпіонат на четвертому місці. Персональну нагороду "Кращий ліберо Чемпіонату" отримав - Василь Білецький. Команду до змагань підготували тренері-викладачі Андрій Куницький та Віталій Осадца.

· 15-18 травня 2024 року у місті Полтава проходив чемпіонат України з пара плавання. У змаганнях участь приймали спортсмени з ураженням опорно-рухового апарату (УОРА), спортсмени з порушенням зору та спортсмени із порушенням розумового і фізичного розвитку (ВРФР). Вихованка «КДЮСШ №1» Вікторія Верех здобула золоті нагороди. Дівчина стала двічі чемпіонкою на дистанції 50м та 100 м брасом. Також спортсменка зайняла друге місце на дистанції 100 м вільним стилем та третє місце на дистанції 50 м вільним стилем. Вихованці «КДЮСШ №2 ім. Ю.Горайського» ТМР Голяк Тарас посів ІІ місце на дистанції 50м вільним стилем серед чоловіків та здобув перемоги на дистанціях 50м та 100м батерфляєм у своєму класі (клас S14), Худий Данило здобув перемогу на дистанції 50м на спині серед чоловіків, ІІ місце на дистанції 100м на спині ( клас S14). 
·  16-18 травня 2024 року у м.Тернопіль відбувся Відкритий чемпіонат міста з плавання «Кубок міського голови 2024». У змаганнях взяли участь 140 спортсменів із Хмельницького, Луцька та Тернополя у вікових категоріях 2007-2009 р.н., 2010 р.н. та молодші. За результатами змагань: «КДЮСШ №2 ім.Ю.Горайського» ТМР здобули 31 золоту, 26 срібних та 25 бронзових медалей; «КДЮСШ №1» ТМР –  19 золотих, 18 срібних, 20 бронзових медалей.
· 19 травня в смт. Рокитне, Рівненської обл. відбувся Всеукраїнський турнір з боротьби серед дівчат "Дівча-2024", в якому прийняли участь команди з м. Києва, Київської, Харківської, Тернопільської, Житомирської, а також команди Рівненської області. Вихованка «КДЮСШ №1» Аліна Ковальчук посіла - ІІІ місце. Підготувала спортсменку тренер - викладач з вільної боротьби Тетяна Сікновенко. 
· 17-19 травня у Львові відбувся відкритий чемпіонат Львівської області з шахів серед учасників до 20 років. У змаганнях взяли участь 63 учасники. Вихованець «КДЮСШ №1» Сохор Назар зайняв І місце. 
· 16-17 травня 2024 року в м. Звягель (Житомирської обл.) відбувся всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби «PUKAS MEMORIAL-2024». В турнірі приймало участь понад 160 спортсменів зі всієї України. Вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР посіли такі місця: Квасецький Нікіта, Тарасюк Захар, Кротюк Матвій, Мельник Юрій, Збараський Давид, Олексенко Владислав, Білий Роман зайняли I місця; Зозуля Костянтин зайняв II місце; Топольницький Артем, Городиловський Віталій, Коноплицький Сергій Пакула Ленис зайняли III місця.  
· 17-19 травня 2024 року в м. Болехів (Івано-Франківської обл.) відбувся всеукраїнський турнір «Bolechiv open» пам’яті засновника боротьби на Болехівщині Ярослава Гуцмана». В турнірі приймало участь понад 120 спортсменів зі всієї України. Вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР посіли такі місця: Мандибура Матвій II місце; Винник Олександр, Мацалап Станіслав, Андрейчин Ігор, Барабаш Кирило, Насіров Кананн - III місця. 
· 18 травня 2024 у Мукачеві відбувся матч 1/16 Чемпіонату України з футболу серед юнаків дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023-2024 років між командами «Мукачівська футбольна академія «Мункач» та «Футбольна академія «Тернопіль» U-16. В основний час  команди зіграли з рахунком 1:1, а у серії післяматчевих пенальті тернополяни поступились з рахунком 5:3.

· 17-19 травня 2024 року у м. Чернівці проходив заключний етап Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків 2011 р.н. Команда юнаків «КДЮСШ – БК Тернопіль-11» здобула перемогу над «ПСДЮСШОР-2» м. Полтава та поразку від «ЧОДЮСШ-Академія ЧЕБАСКЕТ» м. Чернівці.

· 17 травня 2024 року команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-08» тренера-викладача Харкавого В.М. приймала участь у заключному етапі Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги (ВЮБЛ) серед юнаків 2008 р.н., який проходив у м.Львів. Здобули перемогу у грі з командою «КІВС CБК Львів-08» і поразку від збірної «Київської області – Спортліцей-ДЮСШ-1 м.Біла Церква-08». Команда завершила ігровий сезон 2023-2024 рр., посівши 10 місце в чемпіонаті ВЮБЛ.
· 17-19 травня 2024 року в Тернополі на базі ФОК «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР відбувся чемпіонат України зі змішаних єдиноборств ММА серед дітей, юнаків та юніорів. Загалом участь у ньому взяло 750 спортсменів із 20 областей України, з них 32 тернополянина. Тернополянка Каріна Потапова здобула перемогу у ваговій категорії до 62 кг серед дівчат 14-15 років. Спортсменка являється чемпіонкою Європи та бронзовою призеркою чемпіонату світу в 2023 році. Даний чемпіонат є відбірковим до складу національної збірної команди України, яка представлятиме державу на чемпіонаті світу в Абу-Дабі (Саудівська Аравія).

· 18 травня 2024 року в м. Тернополі, на акваторії Тернопільського ставу на спортивно-веслувальній базі "КДЮСШ з водних видів спорту" ТМР відбулась Першість "КДЮСШ з водних видів спорту " ТМР з перегонів на SUP-бордах. Участь брали 40 спортсменів. Змагання проводилися на дистанції 60 метрів серед дівчат і хлопців у двох вікових категоріях —  2008-2010 р.н та 2011 р.н і молодші.

· 19 травня на Театральному майдані відбувся благодійний забіг «Міць. Характер. Перемога».  До заходу долучилися понад 500 учасників з різних міст України, в тому числі близько 100 учасників брали участь онлайн, і понад 100 учасників - це діти віком від 2 до 12 років. Цей захід – частина Ліги забігів під назвою «RUN 4 VICTORY», і Тернопіль став першим містом з чотирьох запланованих. На зібрані кошти було придбано та передано засоби радіоелектронної боротьби бійцям 83-го окремого батальйону територіальної оборони.
· 21 травня 2024 року Тернопільським міським центром фізичного здоров’я населення проведено фінал турніру з дворового міні-футболу серед дітей віком 10-12 років (2011-2013 р.н.). Командні результати: 

І місце – «Калина»;

ІІ місце – «Асист»;

ІІІ місце – «Патруль».

· 21 травня 2024 року на майданчику Тернопільського ліцею №21 – спеціалізована мистецька школа імені Ігоря Герети відбувся спортивний фестиваль «ВідкрийТЕ спорт. Катання на роликах та скейтах» в рамках інформаційно-спортивного проєкту «ВідкрийТЕ спорт». 93 юних школяра ознайомилися із різними видами рухової активності і виконали цікаві випробування з елементами катання на скейтах, стрибків на батуті, долання смуги перешкод та координація на балансбордах.
· 21 травня 2024 року команди Футбольної академії «Тернопіль» продовжили участь у Дитячо-юнацькій футбольній лізі Тернопільської області. 
Здобули такі результати: 
«Футбольна академія «Тернопіль» U-17 – Чемпіон, Тернопіль – 2:0 
«Футбольна академія «Тернопіль»  U-16 – Генезис, Тернопіль – 2:1 
«Футбольна академія «Тернопіль» U-15 – Зелені Леви, Почаїв – 10:0 
«Футбольна академія «Тернопіль» U-13 – ДЮСШ В. Дедеркали – 4:2.
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