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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 06 по 14 лютого 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· 05-07 лютого 2025 року у Тернополі пройшов турнір з футболу «Ternopil OPEN CUP» серед юнаків 2015р.н. Перемогу здобула команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» ТМР.

· з 05 по 09 лютого 2025 року в м. Трускавець відбувся навчально-тренувальний збір «Зимова навчально-тренувальна школа західного бранчу» (регіону) під керівництвом бранччіфа Шихана Михайла Чунгіна. 13 вихованців «КДЮСШ №1» ТМР взяли участь та здали успішно екзамени (кю-тести) на підвищення рівня поясу. 

· з 06 по 08 лютого 2025 року на Чемпіонаті України серед юнаків та дівчат зі сноубордингу в паралельному слаломі-гіганті та слаломі на ГК «Буковель» Івано-Франківської області вихованці «СДЮСШОР «Екстрім» ТМР завоювали 17 нагород (5 – золотих, 6 – срібних та 6- бронзових). Переможцями стали Роксолана Видойник, Вероніка Козак, Денис Александрович. Тренери спортсменів - Наталія Пазунка та Уляна Перчик.
· 07 лютого Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення провів спортивно-розважальний захід «Зимові забави». В заході взяли участь 20 учасників. 
· 07-08 лютого у м. Дрогобич відбувся турнір з плавання «Дрогобицький лицар – 2025», який зібрав понад 300 учасників з 21-ї команди зі всіх куточків України. Команду «КДЮСШ №1» представляв 31 спортсмен. Переможцями та призерами турніру стали: - серед дівчат - Радь Павлина, Гаєвська Ангеліна, Синьковська Єва (тренер Олександра Нитка), та Пришлівська Кіра (тренер Катерина Антонишин) - серед хлопців - Бедик Андрій та Любунь Павло (тренер Олександра Нитка), Линник Адам, Козачок Вадим, Зозуля Давид та Калинюк Станіслав (тренер Катерина Антонишин) та Олексій Остап (тренер Світлана Мазур). Чемпіонами у естафетному плаванні серед хлопців стала наша команда у складі: Давид Зозуля, Павло Любунь, Вадим Козачок та Андрій Бедик, за що отримали пам’ятний кубок «Дрогобицький лицар». Команда дівчат зайняла друге місце у естафетному плаванні: Павлина Радь, Єва Синьковська, Лілія Петрунів та Юлія Сава.
· 07-09 лютого 2025 року в м. Вінниця відбувся Відкритий Всеукраїнський турнір «ЖМЕНЬКО MEMORIAL 2025» з боротьби греко-римської. В змаганнях взяли участь 500 спортсменів зі всіх областей України. Калинович Арсен - вихованець «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР посів друге місце. Підготував спортсмена Заслужений тренер України Андрій ТЕЛЕБАН.

· 07-09 лютого 2025 року в м. Моршин (Львівська обл.) відбувся турнір з футболу «Morshyn Winer Cup» серед юнаків 2016 р.н. Команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» посіла 3 місце у Silver League. 
· 07 лютого 2025 року у м. Тернополі завершився чемпіонат Тернопільської області з футзалу серед юнаків 2008-2009 р.н. Команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» U- 16 посіла 1 місце, команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» U- 17 - 2 місце.
· З 08 по 09 лютого тривав чемпіонат Тернопільської області з волейболу, в якому приймали участь вихованці «КДЮСШ №1» ТМР. Всього у змаганнях взяли участь 9 команд: Козова, Теребовля, Бережани. Бучач та Тернопіль. Результати змагань:

І- місце команда КДЮСШ №1 (тренер-викладач Вовчанський І.Ф.);

ІІ- місце команда КДЮСШ №1 (тренер-викладач Туркула М.Г.);

ІІІ- місце команда КДЮСШ №1 (тренер-викладач Осадца В.М.).

· 08 лютого 2025 року в м. Івано-Франківськ пройшов турнір з футболу «Underhill wolf cup» серед юнаків 2017 р.н. Команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» - переможці Silver League. 

· 09 лютого 2025 року в м. Підволочиськ відбувся Кубок Тернопільської області з футзалу серед дівчат 2010-2011 р.н. Команда «ДЮСШ Футбольна академія «Тернопіль» дівчата перемогла у всіх матчах, не пропустивши жодного гола виборола 1 місце.
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