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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 21 по 28 лютого 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів:
· Стипендіатка Тернопільської міської Каріне Айрапетян стала срібною призеркою чемпіонату України серед дорослих, який проходив з 09 по 16 березня в Одесі; 
· 13 березня 2025 року Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення провів спортивно-розважальний захід «Нумо, хлопці» Тернопільському кооперативному фаховому коледжі. В заході взяло участь 40 учасників; 
· 14-16 березня 2025 року в Тернополі пройшов турнір з футболу «Герої не вмирають» памʼяті Андрія Богача. Участь взяли 8 команд юнаків 2011 р.н. Команда «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» посіла третє місце, поступившись лиш командам зі Львова ФК «Рух» та ФК «Львів»;
· 15 березня у приміщенні спортивного комплексу «Текстильник Sports Factory» відбувся спортивний захід «Ветеран Спорт: Рух без обмежень», який об'єднав 47 учасників – ветеранів, військовослужбовців, учасників бойових дій та їхніх родин. Для всіх бажаючих було організовано низку майстер - класів та активностей, які були адаптовані для кожного учасника, незалежно від рівня фізичної підготовки: CrossFit , Волейбол сидячи, Адаптивне самбо, Настільний теніс, Спортивний покер, Бокс, Фітнес для жінок, Бочча. Для дітей була окрема дитяча локація, де вони змогли спробувати себе в різних творчих та спортивних активностях;
· 15-16 березня у м.Тернополі ФОК були зіграні матчі третього туру Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги сезону 2024-2025 р. Команда юнаків 2012 р.н. здобула перемогу у грі проти «СДЮСШОР ім.Літвака-12» (Одеса) та поступилась одноліткам із «Зб.Черкаської області – Черкаські Мавпи-12» (Черкаси). За підсумками трьох зіграних турів команда «КДЮСШ-БК Тернопіль-12» проходить у фінальну частину чемпіонату України, яка пройде 11-13 квітня у Тернополі;
· 16-17 березня 2025 року відбувся чемпіонат Тернопільської області з боротьби вільної серед юнаків та дівчат 2010-2011 р.н. та серед молоді 2005-2007 р.н. Вихованці «КДЮСШ №1» здобули 5 золотих, 8 срібних та 14 бронзових нагород;

· 17-18 березня 2025 року в м.Тернополі пройшов IV тур Чемпіонату України з гандболу серед дівчат 2010-2011 р.н.  Команда «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР здобули дві перемоги над командами «ДЮСШ-3 м.Запоріжжя» та «Збірної Полтавської області»;
· в спортивному залі Тернопільського вищого професійного училища сфери послуг та туризму 18 березня відбувся спортивно-розважальний захід «Спортивний БАТЛ»,  у якому взяли участь 24 учасники;

· 20 березня в приміщенні ВСП «Тернопільський фаховий коледж ТНТУ ім. І.Пулюя» відбувся спортивно-розважальний захід «Ме/Жа». Учасниками заходу стали близько 60-ти учнів м. Тернополя.
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