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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 14 по 21 лютого 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· З 11 по 16 лютого 2025 року відбулися Чемпіонати України серед дорослих, юніорів та юнаків з фристайлу в дисциплінах могул та парний могул на ГК «Буковель» Івано-Франківської області. 16 вихованців «СДЮСШОР «Екстрім» Тернопільської міської ради завоювали 30 нагород (ЧУ серед дорослих –5 нагород, ЧУ серед юніорів – 6 нагород, ЧУ серед юнаків – 19 нагород). В Чемпіонаті України серед дорослих призерами стали: КМСУ Арсен Дорош (2 та 3 місце), МСУ Сергій Приймак (2 місце), КМСУ Матвій Олендер (3 місце) та Софія Бондарук (3 місце). В Чемпіонаті України серед юніорів та юніорок: МСУ Дмитро Перець (2 місце), КМСУ Катерина Гуля (3,3 місця), КМСУ Матвій Олендер (2, 3 місця) та КМСУ Арсен Дорош (3 місце). В Чемпіонаті України серед юнаків та дівчат переможцями стали: Софія Бондарук, Христина Галушка, Юрій Денчик та Платон Кушик. Тренери спортсменів – МСУ Оксана Щербанюк, МСУ Роман Кучер, МСУ Сергій Приймак, Ганна Любінська та КМСУ Уляна Когут.
· У Тернополі 15-16 лютого відбулися Всеукраїнські змагання з фехтування на шпагах серед юнаків та дівчат пам’яті В. Миронюка. У змаганнях взяли участь понад 200 спортсменів – представники Києва, Львова, Хмельницького, Ужгорода, Харкова, Івано-Франківська, Запоріжжя, Одеси, Дніпра, Броварів та Тернополя, які боролися за вісім комплектів нагород в чотирьох вікових категоріях U-9, U-11, U-13 та U-15. За результатами змагань четверо тернополян посіли такі призові місця:

І місце – Христина Заліпська (2014 р.н. та молодші);

ІІ місце – Максим Пуківський (2014 р.н. та молодші);

ІІ місце – Айріс Кош (2016 р.н. та молодші);

ІІІ місце – Яна Цимбаліста (2014 р.н. та молодші).
· 15 лютого в Тернополі відбувся символічний легкоатлетичний пробіг «Закохані у біг», присвячений Дню закоханих. В заході взяли участь 35 спортсменів, які не лише продемонстрували свої спортивні досягнення, а й долучилися до благодійної ініціативи - збору коштів на закупівлю підсумок для військових аптечок. Усі учасники забігу отримали ексклюзивні фінішні медалі та смаколики. Переможці серед чоловіків та жінок, наймолодший та найстарший учасники були відзначені подарунками від організаторів та партнерів заходу.

· 20 лютого 2025 року в IT Step Academy відбувся спортивно-розважальний захід «Спортики». В заході, який організовує Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення, взяли участь 24 учасника. 
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