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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 28 березня по 03 квітня 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів:
· 28-29 березня команда «КДЮСШ №1» ТМР у складі 10-ти спортсменів взяла участь у Відкритих змаганнях з плавання пам`яті Марії Гавриш, які відбувались на базі басейну Вінницького палацу дітей та юнацтва, що зібрав кращих спортсменів Хмельниччини, Тернопільщини, Вінничини та Житомирщини. Серед юнаків та дівчат 2008-2009 та 2010 р.н і молодших, які змагались у 12-ти номерах програми, переможцями та призерами стали: Віталій Басара, Роман Попович, Максим Кудрик, Тарас Залеський, Юрій Потіха.

· 28-30 березня відбувся Відкритий чемпіонат міста Луцька з вільної боротьби, присвячений захисникам України. У змаганнях взяли участь 150 спортсменів. Вихованці «КДЮСШ №1» ТМР здобули нагороди: Щокін Гордій у ваговій категорії 26 кг зайняв 3 місце, Щокін Гліб у ваговій категорії 35 кг зайняв 3 місце. 

· 29 березня 2025 року відбувся фановий турнір серед військовослужбовців, ветеранів, людей з інвалідністю та членів їхніх родин «ДАРТС» в спортивній залі Тернопільського кооперативного фахового коледжу. В заході взяло участь 20 учасників.

· 28-30 березня 2025 року в м. Луцьк відбувся відкритий чемпіонат м. Луцьк з боротьби греко-римської серед юнаків 2016 р.н. В цьому турнірі прийняли участь вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР і показали такі результати: Серед юнаків 2016 р. н. 
1. Кобильник Тимофій 22 кг. – I місце  
2. Орабона Олександр 27 кг. – II місце 
3. Псуй Кирил 29 кг. – II місце  
Серед юнаків 2010 р. н. 
1. Тарасюк Захар 38 кг. - I місце 
2. Кротюк Матій 41 кг. - I місце 
3. Струс Едуард 52 кг. – I місце. 

Готували спортсменів Заслужений тренер України Андрій Телебан, майстри спорту України Володимир Лучанко та Сергій Вар’ян.
· 29 березня у Тернополі відбувся всеукраїнський турнір «Кубок Незламних» з Кіокушин-кан карате-до серед дітей, юнаків, юніорів та дівчат в розділі куміте на підтримку Збройних Сил України. У турнірі взяли участь більше 130 спортсменів, які представляли 9 команд регіонів України. Тернополяни на цих змаганнях вибороли 8 «золотих», 9 «срібних» та 9 «бронзових» нагород. Організатори заходу – Тернопільська міська рада, «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа №1» Тернопільської міської ради, Тернопільська обласна федерація Кіокушин-кан карате. Зібрані кошти у сумі 103 тисячі гривень передані для взводу безпілотних авіаційних комплексів 82 окремого батальйону 105 окремої бригади ТРО Збройних Сил України. 
· 2 квітня відбувся інформаційно-спортивний  захід «Тиждень здоров’я» в спортивній залі Тернопільської спеціалізованої школи №5 з поглибленим вивченням іноземних мов. В заході взяло участь 80 учасників.
Начальник управління
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