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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 24 до 31 січня 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· з 20 січня по 24 січня 2025 року на Кубку України та Всеукраїнських змаганнях серед юнаків та дівчат зі сноубордингу в паралельному слаломі-гіганті та паралельному слаломі на ГК «Красія», Закарпатської області вихованці «СДЮСШОР «Екстрім» ТМР завоювали 33 нагороди. Переможцями стали: Анастасія Боднар, Софія Мацюк, Марія Новачинська, Роксолана Видойник, Вероніка Козак, Вадим Скульський, Денис Александрович та Богдан Чайковський. Тренери спортсменів - Наталія Пазунка та Уляна Перчик.

· з 23 по 25 січня 2025 року в м.Рівне відбувся ІІІ тур Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків 2009 р.н. Команда КДЮСШ з ігрових видів спорту ТМР здобула перемогу над збірною командою Донецької області,  а також поступились командам ОСДЮШОР-09 м.Рівне, ДЮСШ №1 м.Черкаси, ДЮСШ №12 м.Запоріжжя. Команду  тренує тренер-викладач Качмар Ю.Л. 
· 24-26 січня 2025 року в м. Мукачево відбувся чемпіонат України серед дорослих до 23 років (чоловіки U-23) з боротьби греко-римської. На цьому чемпіонаті України успішно виступили вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР: Радик Максим – I місце (вагова категорія 77 кг), Анатолій Паснак – II місце (вагова категорія 72 кг). Підготували спортсменів Заслужені тренери України Віталій Ліщинський та Андрій Телебан, а також майстер спорту України Володимир Лучанко. 
· 25 січня 2025 року відбулась гра першого етапу Всеукраїнського об’єднаного турніру з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів «Кубок ДЮФЛУ». Результат матчу:
ДЮСШ «Футбольна Академія Тернопіль» U-16 – ФК «Поділля» 3:4
· 25 січня 2025 року в м.Заліщики пройшов 4 тур Дитячо-юнацької обласної ліги Тернопільщини з волейболу серед дівчат 2008 р.н. і молодших. Для вихованок відділення волейболу «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР (тренер Чорненька Людмила) цей тур виявився напрочуд вдалим, адже дівчата добавили в свій актив дві впевнені перемоги з командами із м.Заліщики та м.Монастирська.

· 25-27 січня 2025 року м.Ужгород відбулись ігри Всеукраїнської юнацької баскетбольної ліги серед юнаків 2012 р.н.,  у якому команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-12» здобула перемогу у грі проти команди «Прометей» Слобожанське, Дніпропетровська область, а також зазнала дві поразки проти ЗОДЮСШ-12 м.Ужгород і СДЮШОР-5 м.Дніпро. Команду підготували тренери-викладачі Осіп Н.Б. та Морозов Л.М.

· 28 січня 2025 року в Тернопільській загальноосвітній школі I-III ступенів № 22 Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення ТМР провів спортивно-розважальний захід «Зимові забави». В заході взяли участь 55 учасників. 

· 27-29 січня 2025 року у м.Тернополі відбулись ігри Чемпіонату України з гандболу серед дівчат 2010-2011 р.н. Команда дівчат «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР здобула дві перемоги проти збірної Полтавської області та ДЮСШ №3 м.Запоріжжя. Команду підготувала тренер-викладач Солодухо Н.Р.
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