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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 31 травня по 06 червня 2024 року забезпечено підготовку, участь та проведення наступних заходів: 
- З 27 травня по 01 червня  2024 року у м. Хирів Львівської області проходив фінальний тур чемпіонату України з волейболу "Дитяча ліга" серед юнаків 2009 р.н. В змаганнях взяли участь 10 кращих команд цього віку зі всієї України. За результатами змагань волейболісти вибороли срібні медалі Чемпіонату. Персональну нагороду "Кращий ліберо Чемпіонату" отримав тернополянин Василь Білецький. Команду до змагань підготували тренери -  викладачі Віктор Туркула та Олександр Сорока. 
- 01 червня 2024 року на центральній алеї парку ім. Тараса Шевченка відбувся чемпіонат міста Тернополя з катання на роликах та скейтах, памʼяті Володимира Ліщука. В змаганнях взяли участь 105 вихованців СДЮСШОР «Екстрім» ТМР.
- 1 червня 2024 року на території парку "СОПІЛЬЧЕ" «Тернопільським міським центром фізичного здоров’я населення» Тернопільської міської ради проведено дитячі перегони на велосипедах, біговелах та самокатах "КРУТІ ВІРАЖІ" з нагоди Дня Захисту дітей. Участь взяли понад 150 учасників віком від 2 до10 років. 
- З 30 травня по 2 червня 2024 року в місті Львів пройшов Чемпіонат України з кікбоксингу WPKA серед дорослих, юніорів, юнаків та дітей. У змаганнях взяли участь понад 200 учасників з 11 областей країни. Учасники виступали в таких дисциплінах, як Лоу-кікбоксинг та Фул-контакт. Тернопільські спортсмени продемонстрували високий рівень майстерності та вибороли 11 призових місць, з них 7 – золотих, 2 – срібні та 2 – бронзові медалі. 

-  У Тернополі з 3 по 5 червня 2024 року проходив Чемпіонат України з боротьби самбо серед підлітків, який зібрав понад 300 учасників з 19 областей України. Було розіграно 10 комплектів нагород у різних вагових категоріях. У ваговій категорії до 50 кг серед юнаків завоював бронзову нагороду вихованець "Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи №2 ім. Юрія Горайського" ТМР, учень Тернопільської СШ №3 Маршалок Ілля. Підготував спортсмена Заслужений тренер України, тренер-викладач КДЮСШ №2 ім. Юрія Горайського - Гнатишин Віталій.
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