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ДОВІДКА
[bookmark: _Hlk158102096]про громадське обговорення проектів містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя»

Громадське обговорення проектів містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя» проведено її замовником - Тернопільською міською радою в період з 14 лютого 2023 року і до 16 березня 2023 року відповідно до положень Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555 (із змінами). Під час громадського обговорення, згідно порядку проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2022 № 1196), Тернопільською міською радою 10 березня 2023 року проведено громадські слухання щодо проєктів містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя» - обов’язковий публічний захід, що здійснюється в рамках процедури громадського обговорення проекту містобудівної документації, метою проведення якого є врахування громадських інтересів (копія протоколу додається).
Слід зазначити, що з урахуванням умов воєнного стану, існуючої заборони розміщення на сайтах органів місцевого самоврядування генеральних планів населених пунктів, наявності в матеріалах  проекту містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя» інформації про обʼєкти військової, оборонної та критичної інфраструктури, інші стратегічні обʼєкти промисловості, житлово- комунального господарства, транспорту, звʼязку тощо, листами Тернопільської обласної військової адміністрації від 26.01.2023 №03-736/09 та від 07.03.2023 №03-2028/09 було запропоновано Тернопільській міській раді розмістити матеріали проекту містобудівної документації на паперових чи інших твердих (матеріальних) носіях у приміщеннях з вільним доступом до них громадськості відповідно до графіка, затвердженого замовником розроблення містобудівної документації та опублікованого на його офіційному веб-сайті. Доступ до матеріалів проекту містобудівної документації, з урахуванням умов воєнного стану, здійснювався з обовʼязковою реєстрацією та ідентифікацією фізичних осіб, представників юридичних осіб, а також реєстрацією поданих пропозицій. Також, рекомендовано утриматися від надання можливості представникам громадськості під час ознайомлення з матеріалами вказаного проекту містобудівної документації здійснювати їх фотофіксацію, а також надання їм в електронному вигляді графічних і текстових матеріалів цієї містобудівної документації. З дотриманням саме такої процедури ознайомлення громадськості з проектними матеріалами містобудівної документації в умовах воєнного стану, Тернопільською міською радою організовано проведення громадського обговорення та громадських слухань проектів містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя».
[bookmark: _Hlk158102775]	За результатами громадського обговорення, пропозиції громадськості, у тому числі викладені в протоколі громадських слухань, Тернопільською міською радою були надіслані розробнику проєктів містобудівної документації ДП «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя» для їх розгляду, врахування або надання обгрунтованої відмови (Таблиця з пропозиціями (зауваженнями) та відповіді щодо їх врахування чи неврахування (з обґрунтуваннями) додається).
	Матеріали громадського обговорення оприлюднені на офіційному веб-сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Участь громадськості. Громадські обговорення та слухання». 
Додаток: -        копія протоколу громадських слухань щодо проектів містобудівної документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернополя» та «Внесення змін до плану зонування території міста Тернополя» і «Звіту про стратегічну екологічну оцінку» від 10.03.2023 на 21 арк..
· Таблиця з пропозиціями (зауваженнями) та відповіді щодо їх врахування чи неврахування (з обґрунтуваннями) на 13 арк.
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