      П Р О Т О К О Л     № 41
засідання експертної ради

з питань фінансів 
                                                                                від 5 червня  2024 року

                                                                                       Місце  проведення:

                                                                                       м.Тернопіль, бульвар  Шевченка,3

                                                                                       Фінансове управління                     
                                                                                       Тернопільської міської  ради  

Голова  експертної ради  – Михайло  ІБРАГІМОВ - генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни".
Секретар експертної ради – Петро ЯКИМЧУК - помічник голови правління-генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ «Тернопільобленерго».                                                                                                                                                                                   

Присутні:  

 -Вікторія ОСТАПЧУК - заступник міького голови Тернопільської міської ради;
- Віталіна АТЕНЧУК - начальник фінансового управління ТМР;
- Іван КОЛІСНИК - начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області;      
-Наталя БІЛАС - заступник начальника відділу координації, звітності та аналізу управління податкового аудиту ГУ ДПС у Тернопільській області.                                                                

Порядок  денний:

1. «Про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади за перший квартал 2024 року».
2. «Про внесення змін  до рішення міської ради від 15.12.2023 року №8/34/34 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2024 рік».
          3. «Про внесення змін в  рішення міської ради від 06.06.2019р. № 7/35/5 «Про місцеві податки і збори Тернопільської міської територіальної громади»

СЛУХАЛИ:
1.Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про виконання бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за I квартал 2024 року».
         Розглянувши підсумки виконання бюджету міської громади за  перший  квартал 2024 року в цілому досягнуто перевиконання запланованих показників дохідної частини бюджету громади.

         При плані 747 821,8 тис.грн  надійшло 800 658,0 тис.грн доходів, з яких до загального фонду – 772 311,9 тис.грн та до спеціального фонду – 28 346,1 тис.грн, виконання  плану звітного періоду забезпечено на 107,1 відсотки (додаток 1).

         По власних доходах, без врахування міжбюджетних трансфертів,   планове завдання забезпечено на 109,1 відсоток: із запланованих  610 738,5 тис.грн  надійшло 666 361,7 тис.грн, що  на 95 147,5 тис.грн або на 12,4 відсотки менше відповідного  показника минулого року.

Переважну частку в доходах бюджету (96,5 відсотків) склали надходження  загального фонду,  план по яких  виконано на 108,8 відсотків. В структурі  загального фонду домінували власні доходи – 639 050,9 тис.грн  або 82,7 відсотків, тоді як частка міжбюджетних  трансфертів  - 133 261,0 тис.грн,  становила  17,3 відсотки.

Власні доходи загального фонду виконано на 110,9 відсотків, внаслідок чого додатково надійшло 63 049,7 тис.грн податків, зборів та інших надходжень. Порівняно з  відповідним періодом минулого року вони зменшились  на 29 141,0 тис. грн або 4,4  відсотки (передусім, за рахунок вилучення з 01.10.2023р. ПДФО з грошового забезпечення грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями , а  також  зменшення   відрахувань   акцизного податку з реалізації тютюнових виробів, який сплачується їх  імпортерами та виробниками).

Основну частку власних надходжень загального фонду становили податки і збори, зокрема, 58,9 відсотків  - податок на доходи фізичних осіб, який при плані  334 530,0 тис.грн надійшов в сумі 376 506,0 тис.грн або 112,6 відсотків, що перевищило запланований показник на 41 976,0 тис.грн. Порівняно з першим  кварталом 2023 року його надходження зменшились на 78 475,0 тис.грн по аналогічній причині, зазначеній вище. В той же час, у співставних даних, тобто без врахування ПДФО з грошового забезпечення військовослужбовців,  приріст  цього податку  склав 21,4 відсотки.

Загальний фонд також сформували: податок на майно (плата за землю, транспортний податок та податок на нерухомість) – 56 033,4 тис.грн або 8,8 відсотків у його власних надходженнях, єдиний податок –  138 001,8 тис.грн або 21,6 відсотків, акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (включаючи акцизний податок з реалізації тютюнових виробів) – 33 012,3 тис.грн або 5,2  відсотки, відрахування з державного бюджету  акцизного податку з виробленого та ввезеного пального – 19 507,6 тис.грн або 3,1 відсоток, тощо.

По багатьох дохідних джерелах загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

 Крім ПДФО, додатково до плану надійшло  плати за землю – 3 297,2 тис.грн, єдиного податку – 29 048,8 тис.грн, транспортного податку – 387,4 тис.грн, частини чистого прибутку комунальних унітарних підприємств – 1 013,7 тис.грн, плати за встановлення земельного сервітуту – 761,4 тис.грн, надходжень від орендної плати за користування майновим комплексом та іншим майном, що знаходиться у комунальній власності – 150,0 тис.грн  та ін. 

Недоодержано  акцизного податку з ввезеного на митну територію України та із  ввезеного в Україну пального – 2092,3 тис.грн,  акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів -  14 278,0 тис.грн, плати за надання інших адміністративних послуг – 989,0 тис.грн, адмінштрафів за порущення правил дорожнього руху, зафіксованих  в автоматичному режимі – 113,3 тис.грн  та ін. 

Трансферти з державного та з місцевих бюджетів при плані  134 139,1 тис.грн надійшли  до загального фонду  в сумі 133 261,0 тис.грн або 99,3 відсотки. З них, переважну більшість склала освітня субвенція з державного бюджету – 129 025,0 тис.грн, або 96,8 відсотків, яка надійшла відповідно до плану.

Спеціальний   фонд  у  доходах  бюджету  громади  становив  3,5 відсотків, при  плані  37 681,5 тис. грн його надходження склали 28 346,1 тис.грн або 75,2 відсотки. 

Вперше до доходів спеціального фонду надійшли кошти  в рамках програми допомоги  урядів іноземних держав, міжнародних організацій, донорських установ, як грант для реалізації місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко», який реалізується Програмою ООН(ПРООН) в Україні та фінансується урядом Німеччини  за КБК 42030300 в сумі  1035,4 тис.грн.

По більшості  власних доходів спеціального фонду планові показники перевиконано.

Так надходження  коштів  платників пайової участі у розвитку інфраструктури  населеного пункту при плані 2 490,0 тис.грн  склали 3 101,7  тис, надходження від відчуження комунального майна  при плані 400,0 становили   450,0 тис.грн,  екологічного податку  при плані   209,4 тис.грн   - 262,0 тис.грн. 

Недоодержано власних надходжень  бюджетних  установ, із  запланованих  29 712,8 надійшло  21 738,4 тис. грн, коштів  цільового фонду  соціально-економічного розвитку, які  при плані 1 900,0  тис. грн склали 1 744,3 тис грн,  тощо.
Кошти, які надійшли до бюджету  громади за перший квартал 2024 року, дали можливість в цілому забезпечити виконання видаткової частини бюджету до річного плану на 17,4 відсотків та спрямувати на фінансування галузей  – 741 409,4 тис.грн, в тому числі, по загальному фонду – 663 453,8 тис. грн і по спеціальному – 77 955,6 тис. грн. 

За рахунок отриманих коштів профінансовано заклади освіти  - на  395 274,2 тис.грн, охорони здоров’я – на 27 722,2 тис.грн, культури - на 9 934,7 тис.грн, соціального захисту – на 52 621,6 тис.грн, на утримання житлово-комунального господарства - на  88 662,0 тис.грн,  фізичну  культуру  і  спорт  - на 18 993,6 тис.грн.   Проведено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та здійснено оплату комунальних послуг та спожитих у звітному періоді  енергоносіїв, на що направлено відповідно  366806,0тис.грн та  55 836,6 тис.грн, або 49,5 та 7,5 відсотків всіх видатків бюджету.   
Протягом І-го кварталу 2024 року три рази проводилися зміни до бюджету міської територіальної громади. В результаті чого на утримання галузей громади було направлено    261 443,98182 тис.грн.,  з них за рахунок :

         - реалізації  програм допомоги і грантів Європейського  Союзу і  урядів іноземних  держав, міжнародних організацій, донорських установ в сумі  19000,0 тис.грн. і спрямовані Тернопільській  міській  раді на  реалізацію  проекту «Підтримки Тернопільської міської  ради для економічного  відновлення шляхом реалізації місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко»;

            - іншої  субвенція (ОТГ) з  місцевого  бюджету для  надання  освітніх  послуг в сумі 2 324,0тис.грн., які направлені  управлінню  освіти і науки, на  оплату  праці    працівникам; 

            - іншої  субвенція  (ОТГ) з  місцевого  бюджету  на  утримання  під»їзних шляхів та  придорожніх  зелених  зон, забезпечення   належного  санітарно – технічного стану  прилеглої  території  до  сміттєзвалища  твердих  побутових  відходів  біля  села Малашівці в  сумі  2 799,02тис.грн., які  направлені  управлінню  житлово – комунального  господарства та екології;

          - вільних  залишків  бюджетних  коштів  -  234806,42682 тис.грн.;  

          - грантових  коштів  на суму 797,4 тис.грн., які  направлені   міській  раді   для  реалізації місцевої  ініціативи  «е-Тернопіль – відкрите  врядування»  у  рамках  проекту «Місцеві ініціативи   щодо  відкритого врядування та  прав  людини  на  місцевому  рівні  в Україні», що  впроваджується   Радою Європи та Конгресом  місцевих і регіональних   влад;

          - іншої  дотації з  місцевого  бюджету на суму 167,135 тис.грн. (обласного бюджету), які  направлені    на  отримання  компенсації   на  оплату  послуг  закладів  комунальної     форми  власності,  де  розміщено  переміщених  осіб.  

         - іншої  субвенції з  місцевого  бюджету в сумі 1550,0 тис.грн   (обласного  бюджету)   і  направлені  управлінню  соціальної  політики  для  одноразова  грошова  допомога   на  поховання Захисників та Захисниць України.

Станом на 01.04.2024р.  по  бюджету громади числиться  прострочена  кредиторська заборгованість в сумі  2 579,5 тис.грн. Це кредиторська заборгованість,  яка  виникла  в 2016 році  із-за  недопоступлення  субвенції  з  державного  бюджету  на  відшкодування   компенсаційних  виплат  на  пільгове  перевезення автомобільним  та  електричним  транспортом.     

2.Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про внесення змін  до рішення міської ради від 15.12.2023 року №8/34/34 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2024 рік».
І.  Проектом рішення збільшується  дохідна   частини  бюджету   на  суму  4 931,065 тис.грн., з них за  рахунок: 

          -реалізації Програми  розвитку Організації Об’єднаних Націй (ПРООН) в рамках   проекту  «Підтримка  швидкого  економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)»  (номер  проекту 00134284)   в  сумі  4 609,0 тис.грн. і  спрямовуються кошти  Тернопільській  міській  раді  на  реалізацію  проекту  «Підтримка Тернопільської  міської  ради  для  економічного  відновлення  шляхом  реалізації  місцевої  ініціативи «Підприємцем  бути легко». 

          -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету в сумі  41,5 тис.грн. ( Підволочиська селищна  рада  - 25,0 тис.грн., Скориківська сільська  рада  -  16,5 тис.грн.)  і  направляється управлінню  освіти і  науки для   забезпечення   діяльності  інклюзивно – ресурсних центрів,  дошкільної та  загально середньої  освіти, з них на оплату  праці   -  19,5тис.грн., на  оплату інших поточних видатків  - 22,0 тис.грн. ;

            -за рахунок іншої  дотації з  місцевого  бюджету на суму 280,565 тис.грн. (обласного бюджету), які  направляються    на  отримання  компенсації   на  оплату  послуг  закладів  комунальної     форми  власності,  де  розміщено  переміщених  осіб, а саме:  

            -управлінню  освіти  і  науки -  257,824 тис.грн., з них:

              - на КПКВК 0611091«Підготовка  кадрів  закладами професійної (професійно – технічної) освіти  та  іншими  закладами  освіти  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету»  -  257,824тис.грн.;

             -відділу  охорони  здоров»я та медичного  забезпечення  -  22,741 тис.грн.

П.   Спрямовуються  вільні  залишки  бюджетних  коштів  загального  фонду, які  утворилися станом  на  01.01.02023 року, в сумі 10 000,0 тис.грн.  , а саме:

                  -відділу  охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення   -  7 325,9 тис.грн.   (на  оплату  за  спожиті  енергоносії , з них на  оплату теплопостачання закладів охорони здоров»я.)                                
                -фінансовому  управлінню   -  2 674,1тис.грн., ( на  Програму «Обороноздатність» - 2674,1тис.грн.).             

Ш.   Проектом  рішення  проводиться  перерозподіл   бюджетних  асигнувань    між  головними    розпорядниками  коштів:
             -зменшуються    бюджетні  асигнування   на  суму  7 397,5 тис.грн. по:

             -управлінню соціальної політики  на суму 100,0 тис.грн. (Інші  заходи  пов»язані  з  економічною  діяльністю);

                -фінансовому  управлінню  на  суму  7 297,5 тис.грн. (по  обслуговування   боргу)
             -збільшуються  бюджетні  асигнування   на  суму 7 397,5 тис.грн. по:

             -управлінню  соціальної  політики  на  суму  110,0тис.грн. (.на  забезпечення   безбар»єрного  доступу маломобільних  груп  населення  громади    до  приміщення   цокольного  поверху  центру   соціального  обслуговування  населення   за   адресою вул.Лисенка,8);

                 -міській  раді  на  суму  855,0 тис.грн. (на Програму  виконання  рішень суду   про  стягнення  коштів  на  2024 – 2025 роки  - 100,0 тис.грн., на Програму   розвитку  містобудівної  діяльності на  розроблення  схем планування  та  забудови   територій (  містобудівної  документації)  -  300,0 тис.грн., на  Програму  розвитку малого  та  середнього   підприємництва на  2023 – 2024 роки   на  придбання  генераторів   -  200,0 тис.грн., на  «Програму  підтримки   книговидання  місцевих  авторів та  забезпечення  святкових і  офіційних заходів на  2022 – 2024 роки» -  255,0 тис.грн.);

                 -фінансовому  управлінню  на  суму  178,5 тис.грн. (Субвенція  обласному  бюджету на  виготовлення   бланків  посвідчень  батьків багатодітної  сім»ї та  бланків   посвідчень   дитини  з  багатодітної сім»ї);

             -управлінню  сім’ї, молодіжної  політики   та  захисту  дітей  на  суму  100,0 тис.грн. (на  виконання  заходів Програми» Родини Героїв ТМТГ»;

               -управлінню  обліку  та  контролю за  використанням  комунального майна  міста  на  суму  181,5 тис.грн.  (для  сплати  судового  збору);           

             -управлінню  освіти і  науки   на  суму  1 890,0 тис.грн. (Капітальний ремонт території  ТЗДОЯС № 32 – 940,0 тис.грн., та капітальний  ремонт дитячих  майданчиків  в ТЗДОЯС №32 – 950,0 тис.грн.);

                -відділу  охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення  на  суму  1882,5 тис.грн.(для надання  медичної  допомоги  новонародженим  в палаті інтенсивної терапії КНП  ТКМЛ №2 -  992,5 тис.грн., для  облаштування   безбар»єрного простору в закладах, які  надають  медичну  допомогу  пораненим   військовослужбовцям ЗСУ ,облаштування «Палати Героя» КНП ТКМЛ № 2 – 390,0 тис.грн.,  КНП ТМКЛШД  -  500,0тис.грн.)

                 -управлінню  житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології  на  суму 2 200,0 тис.грн. КП «Об’єднання   парків  культури  і  відпочинку м.Тернопіль» на капітальний  ремонт  вшанування  стели «Воїнам , загиблим за  волю України»

ІУ.  Проектом  рішення   проводяться  внутрішній перерозподіл по  розпорядниках  коштів, а саме по:



-міській  раді:



-зменшуються  видатки  загального  фонду  на  суму  293,0 тис.грн. (по «Програмі   захисту  населення  і  території Тернопільської міської територіальної громади від надзвичайних  ситуацій техногенного та природного  характеру на  2023 -2025 роки»;



-збільшуються  видатки  спеціального  фонду  бюджету громади  на  суму  293,0 тис.грн. (по «Програмі   захисту  населення  і  території Тернопільської міської територіальної громади від надзвичайних  ситуацій техногенного та природного  характеру на  2023 -2025 роки»;
                     -управлінню  освіти  і  науки:

                   -зменшуються  видатки  загального  фонду   на  суму   700,0 тис.грн.( по  спеціальній  ЗОШ, з них за  рахунок  енергоносіїв  в сумі 500,0 тис.грн.);

                         -збільшуються   видатки  спеціального  фонду    на суму  700,0 тис.грн.( по спеціальній  загальноосвітній  школі, на  капітальний  ремонт   будівлі – усунення  аварійної  ситуації);                    
                    -зменшуються  видатки  загального  фонду   на  суму   58,0 тис.грн.( по  Галицькому  фаховому  коледжу);

                         -збільшуються   видатки  спеціального  фонду    на суму  58,0 тис.грн.( по Галицькому  фаховому  коледжу  для закупівлі кондиціонера в приміщенні   кухні - лаболаторії);                    

                   -управлінню  житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології:

                    -зменшуються  видатки   на  суму  19 900,0 тис.грн  ( з «Організація  благоустрою населених  пунктів»  -  1900,0 тис.грн.,  з  капітального  ремонту  житлового  фонду , видатки  спеціального  фонду  на  суму  2 500,0 тис.грн., з забезпечення  діяльності з  виробництва, транспортування,  постачання   теплової  енергії  -  15 500,0 тис.грн.);



-збільшуються   видатки  спеціального  фонду  на  суму  19 900,0 тис.грн. (Реконструкція  інженерних  мереж вулиці Михайла Грушевського в м.Тернополі»  -  1900,0 тис.грн., капітальний  ремонт  житлового фонду згідно Порядку  проведення  ремонтів  житлового  фонду  на  умовах  співфінансування  на  території ТМТГ - 2500,0 тис.грн., для  КП «Тернопільмісьтеплокомуненерго» на  забезпечення статутної  діяльності   в  обмін  на  корпоративні  права  -  15 500,0тис.грн.)

                   -управлінню  транспортних  мереж  та  зв’язку:

                   -зменшуються видатки  загального  фонду  на  суму  20 000,0 тис.грн. (по КПКВК 01907450 «Інша  діяльність  у  сфері  транспорту»  з  коштів  по кілометрової  оплати  за  надані  транспортні  перевізникам послуги);

                      -збільшуються   видатки  спеціального  фонду  на  суму  20 000,0 тис.грн. (на Програму  «Обороноздатність  на  2024»  -  500,0 тис.грн.,  для  КП «Міськавтотранс» на  забезпечення статутної  діяльності   в  обмін  на  корпоративні  права  -  100,0тис.грн., на  фінансову  підтримку  КП «Тернопільелектротранс»  в обмін  на  корпоративні  права  19 400,0 тис.грн.)       

У.      Вносятся  зміни  у  назву  об’єктів по:

                  -управлінню  культури  і  мистецтв замість «Капітальний  ремонт   системи  опалення  художньої школи»  в  сумі  800,0 тис.грн.   читати ««Капітальний  ремонт   системи  опалення Тернопільської  художньої школи ім. М.Бойчука  за  адресою вул..Братів Бойчуків,3а»  в  сумі  800,0 тис.грн.
3. Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про внесення змін в  рішення міської ради від 06.06.2019р. № 7/35/5 «Про місцеві податки і збори Тернопільської міської територіальної громади».
            Зазначеним проєктом рішення   вносяться зміни до додатку  №4   «Перелік пільг для фізичних та юридичних осіб, наданих відповідно до статті 266 Податкового кодексу України, із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки» рішення міської ради від 06.06.2019 року №7/35/5 «Про місцеві податки і збори Тернопільської міської територіальної громади». А саме, назва  першої пільгової категорії, яка стосується учасників АТО/ООС,  учасників бойових дій, учасників війни, осіб з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, членів їх сімей та членів сімей загиблих Захисників і Захисниць України - мешканців громади, доповнюється словами: «за один об’єкт житлової нерухомості за вибором отримувача пільги, і стосується площі, яка перевищує пільгову, встановлену ст. 266.4 Податкового кодексу України».

Крім того, у зв’язку із прийняттям рішень міської ради від 11.07.2022 року №8/п16/04 «Про перейменування вулиць», від 22.08.2022р. № 8/п17/03 «Про затвердження Реєстру назв вулиць та інших геонімів (проспектів, бульварів, площ, провулків тощо) Тернопільської міської територіальної громади», від 19.04.2024р. № 8/38/19 «Про внесення змін до рішень міської ради від 15.06.2018 №7/25/52, від 06.06.2019 №7/35/6 «Про найменування вулиці», вносяться відповідні зміни  в додаток № 7«Зонування території відповідно до меж економіко-планувальних зон, яке застосовується при оподаткуванні податком на нерухоме майно на території Тернопільської міської ради» рішення міської ради від 06.06.2019 року № 7/35/5 «Про місцеві податки і збори Тернопільської міської територіальної громади», який викладається в новій редакції.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропонований проект рішеня та винести   на сесію міської ради.

Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                        Петро ЯКИМЧУК                                                                                                                     
