      П Р О Т О К О Л     № 42
засідання експертної ради

з питань фінансів 
                                                                                від 31 липня  2024 року

                                                                                       Місце  проведення:

                                                                                       м.Тернопіль, бульвар  Шевченка,3

                                                                                       Фінансове управління                     
                                                                                       Тернопільської міської  ради  

Голова  експертної ради  – Михайло  ІБРАГІМОВ - генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни".
Секретар експертної ради – Петро ЯКИМЧУК - помічник голови правління-генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ «Тернопільобленерго».                                                                                                                                                                                   

Присутні:  

 -Вікторія ОСТАПЧУК - заступник міького голови Тернопільської міської ради;
- Віталіна АТЕНЧУК - начальник фінансового управління ТМР;
- Іван КОЛІСНИК - начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області;      
Порядок  денний:

1. «Про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади за перше півріччя 2024 року».
2. «Про внесення змін  до рішення міської ради від 15.12.2023 року №8/34/34 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2024 рік».
СЛУХАЛИ:
1.Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про виконання бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за I-ше півріччя 2024 року».
         За  звітний  період в цілому досягнуто перевиконання запланованих показників дохідної частини бюджету громади. При плані  1 710 639,4 тис.грн  надійшло 1 825 579,7 тис.грн доходів, з яких до загального фонду – 1 736 056,0 тис.грн та до спеціального фонду – 89 523,7 тис.грн, виконання  плану звітного періоду забезпечено на 106,7 відсотки (додаток 1).

         По власних доходах, без врахування  офіційних трансфертів, планове завдання забезпечено на 108,8 відсотки: із запланованих  1 325 085,1 тис.грн  надійшло  1 441 663,7 тис.грн, що на 137 820,8 тис.грн або на 8,7 відсотків менше, ніж за перше півріччя минулого року.

Переважну частку в доходах бюджету (95,1 відсотків) становили надходження  загального фонду,  план по якому  виконано на 107,3 відсотків. 

В структурі  загального фонду домінували власні доходи – 1 382 776,1 тис.грн  або 79,7 відсотків, тоді як частка міжбюджетних  трансфертів  -  20,3 відсотки, надходження яких склали 353 279,9 тис.грн.

Власні доходи загального фонду виконано на 109,4 відсотки, додатково до плану  надійшло 119 282,8 тис.грн податків, зборів та інших надходжень. Порівняно з  відповідним періодом минулого року вони зменшились  на 62 160,6 тис. грн або на  4,3  відсотки, в основному, за рахунок вилучення з 01.10.2023р. ПДФО з грошового забезпечення грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями , а  також  зменшення   відрахувань   акцизного податку з реалізації тютюнових виробів, що сплачується імпортерами та виробниками та зараховується Держказначейством до бюджету громади  за часткою, визначеною ДПС України.

     Основну питому вагу власних надходжень загального фонду становили податки і збори, зокрема, 60,5  відсотків  - податок на доходи фізичних осіб, який при плані  752 880,0 тис.грн надійшов в сумі 836 613,6 тис.грн або 111,1 відсотків, що перевищило запланований показник на 83 733,6 тис.грн. 

       Порівняно  з  першим  півріччям  2023 року  надходження  ПДФО зменшились на 170 248,3 тис.грн по причині вилучення ПДФО з грошового забезпечення  військовослужбовців, проте, у співставних даних ( тобто без врахування ПДФО з грошового забезпечення військовослужбовців), його приріст  досягнуто в сумі   152 726,5 тис.грн або 22,3 відсотки.

Крім ПДФО, загальний фонд сформували: податок на майно (плата за землю, транспортний податок та податок на нерухомість) – 128 670,1  тис.грн або 9,3 відсотки  у його власних надходженнях, єдиний податок –  269 740,4  тис.грн або 19,4  відсотки, акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (включаючи акцизний податок з реалізації тютюнових виробів) – 70 128,7 тис.грн або 5,1  відсоток, відрахування з державного бюджету  акцизного податку з виробленого та ввезеного пального – 42 358,1 тис.грн або 3,1 відсоток, тощо.

По переважній більшості дохідних джерел загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

 Так, крім ПДФО, додатково до плану надійшло плати за землю – 1950,1 тис.грн,  податку на  нерухомість – 12 414,2 тис.грн, транспортного податку -  427,4 тис.грн, єдиного податку – 47 697,4 тис.грн, туристичного збору – 126,6 тис.грн, податку на прибуток підприємств комунальної власності – 450,5 тис.грн,  частини чистого прибутку комунальних підприємств  -  1 098,6 тис.грн, плати за встановлення земельного сервітуту – 1403,1 тис.грн, адмінштрафів та інших санкцій – 1952,7 тис.грн, надходжень від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності – 800,0 тис.грн, та  «Інших надходжень»  (за КБК 21080500 та КБК 24060300) відповідно - 968,6 тис.грн. та 1218,6 тис.грн, тощо. 

Недоодержано  акцизного податку з ввезеного на митну територію України та із  виробленого в Україні пального – 2 241,9 тис.грн,  акцизного податку з роздрібного продажу тютюнових виробів -  32 170,8 тис.грн, плати за надання інших адміністративних послуг – 1 866,7 тис.грн, адмінштрафів за порущення правил дорожнього руху, зафіксованих  в автоматичному режимі – 242,4  тис.грн  та ін. 

Трансферти з державного та з місцевих бюджетів при плані  354 678,9 тис.грн надійшли  до загального фонду  в сумі  353 279,9 тис.грн або 99,6 відсотки. З них переважну  частку – 96,1 відсоток, склала освітня субвенція з державного бюджету – 340 971,7 тис.грн,  яка надійшла відповідно до плану.

Спеціальний   фонд  у  доходах  бюджету  громади  становив  4,9  відсотків, при  плані   92 467,1 тис. грн його надходження склали  89 523,7  тис.грн або 96,8 відсотки. 

До доходів  спеціального фонду  громади в якості офіційних трансфертів надійшли кошти міжнародної допомоги від уряду Німеччини (в рамках прграми ООН ) з метою реалізації місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко» - 24 023,7 тис.грн,  а також  від Ради Європи  (проєкт«Місцеві ініціативи щодо відкритого врядування та прав людини на місцевому рівні в Україні» ) -  558,2 тис.грн, разом – 24 581,9 тис.грн. Кошти субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду, склали  6 054,3 тис.грн.

По більшості  власних доходів спеціального фонду планові показники перевиконано, зокрема, по  коштах  пайової участі у розвитку інфраструктури  населеного пункту – на 182,5 тис.грн, від відчуження комунального майна – на 226,7 тис.грн,  екологічного податку – на 61,6 тис.грн. Доходи  бюджету розвитку  при плані  6 280,0 тис.грн  становили 6 389,2 тис.грн, тобто на 1,7 відсотки  більше.

За звітний період недоодержано власних надходжень  бюджетних  установ – 2580,2 тис. грн, коштів  цільового фонду  соціально-економічного розвитку - 253,9 тис.грн,  тощо.

Кошти, які надійшли до бюджету  громади за І-ше півріччя 2024 року, дали можливість в цілому   забезпечити виконання видаткової частини бюджету до річного плану на 38,8 відсотків та спрямувати на фінансування галузей  – 1 667 639,5 тис.грн, в тому числі, по загальному фонду –  1 507 192,2 тис. грн. і по спеціальному – 160 447,3 тис. грн. 

За рахунок отриманих коштів профінансовано заклади освіти  - на  919 928,5 тис.грн, охорони здоров’я – на 57 368,5 тис.грн. культури - на 20 018,9 тис.грн, соціального захисту – на 116 876,7 тис.грн, на утримання житлово-комунального господарства - на  209 431,3 тис.грн,  фізичну  культуру  і  спорт  - на 40 639,8 тис.грн.   Проведено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та здійснено оплату комунальних послуг та спожитих у звітному періоді  енергоносіїв, на що направлено відповідно  876 832,0тис.грн та  91 022,8 тис.грн, або 52,6 та 5,5 відсотків всіх видатків бюджету.   
Протягом І-го півріччя 2024 року вісім разів проводилися зміни до бюджету міської територіальної громади. В результаті чого на утримання галузей громади було направлено    286 004,725 тис.грн.,  з них за рахунок :

         -реалізації  програм допомоги і грантів Європейського  Союзу і  урядів іноземних  держав, міжнародних організацій, донорських установ в сумі  24023,68041 тис.грн. і спрямовані Тернопільській  міській  раді на  реалізацію  проекту «Підтримки Тернопільської міської  ради для економічного  відновлення шляхом реалізації місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко»;
            - іншої  субвенція (ОТГ) з  місцевого  бюджету для  надання  освітніх  послуг в сумі 2 400,5тис.грн., які направлені  управлінню  освіти і науки, на  оплату  праці    працівникам; 
            - іншої  субвенція  (ОТГ) з  місцевого  бюджету  на  утримання  під»їзних шляхів та  придорожніх  зелених  зон, забезпечення   належного  санітарно – технічного стану  прилеглої  території  до  сміттєзвалища  твердих  побутових  відходів  біля  села Малашівці в  сумі  2 799,02тис.грн., які  направлені  управлінню  житлово – комунального  господарства та екології;

          - вільних  залишків  бюджетних  коштів  -  244806,42682 тис.грн.;  

          - грантових  коштів  на суму 797,4 тис.грн., які  направлені   міській  раді   для  реалізації місцевої  ініціативи  «е-Тернопіль – відкрите  врядування»  у  рамках  проекту «Місцеві ініціативи   щодо  відкритого врядування та  прав  людини  на  місцевому  рівні  в Україні», що  впроваджується    Радою Європи та Конгресом  місцевих і регіональних   влад;

          - іншої  дотації з  місцевого  бюджету на суму 1265,004 тис.грн. (обласного бюджету), які  направлені    на  отримання  компенсації   на  оплату  послуг  закладів  комунальної     форми  власності,  де  розміщено  переміщених  осіб.  

         - іншої  субвенції з  місцевого  бюджету в сумі 1 604,490 тис.грн   (обласного  бюджету)   і  направлені  управлінню  соціальної  політики  для  одноразова  грошова  допомога   на  поховання Захисників та Захисниць України.

          -субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку  коштів освітньої  субвенції що утворилася  на  початок  бюджетного  періоду в сумі 6 054,3 тис.грн. і  направлені  управлінню освіти і  науки для  оплати  праці педагогічним  працівникам;

           --субвенція з  місцевого  бюджету  на  надання   державної  підтримки  особам  з  особливими  освітніми  потребами за  рахунок  відповідної  субвенції  з державного  бюджету  в  сумі  2004,8 тис.грн. і  направлена  управлінню  освіти  і  науки;

           -субвенція з місцевого  бюджету  (обласного бюджету)  «Активні парки – локації здорової України» в сумі  249,104 тис.грн. і направлені  управлінню розвитку  спорту та  фізичної  культури;

Станом на 01.07.2024р.  по  бюджету громади числиться  прострочена  кредиторська заборгованість в сумі  2 579,5 тис.грн. Це кредиторська заборгованість,  яка  виникла  в 2016 році  із-за  недопоступлення  субвенції  з  державного  бюджету  на  відшкодування   компенсаційних  виплат  на  пільгове  перевезення автомобільним  та  електричним  транспортом. 
2.Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про внесення змін  до рішення міської ради від 15.12.2023 року №8/34/34 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2024 рік».
 І.    Проектом рішення збільшується  дохідна   частини  бюджету   на  суму  102 721,266 тис.грн.,  з них за  рахунок: 

           - перевиконання  дохідної  частини  бюджету на суму  102 702,7тис.грн., а саме з: 

           -податку та зборів  на  доходи  фізичних  осіб  -  74 887,6 тис.грн.;

           -податку  на  прибуток  підприємств  та  фінансових  установ комунальної  власності                                                         -        350,0 тис.грн.;

           -податку  на  майно                             -      6 500,0 тис.грн.;

           -єдиного  податку                                -    16 115,1 тис.грн.;

           -неподаткових надходжень               -       4 850,0 тис.грн.;

           -іншої субвенції з місцевого  бюджету  (обласного  бюджету) на суму 18,566 тис.грн.

 П.      Зменшується  дохідна  частина  бюджету  на  суму  675,0 тис.грн.,    за  рахунок:

           -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету)  -  675,0 тис.грн. і  зменшується    по  управлінню  соціальної  політики  по КПКВК 0813242  «Інші  заходи  у сфері соціального  захисту  і  соціального  забезпечення» ( одноразова  грошова  допомога   на  поховання Захисників та Захисниць України по КЕКВ 2730). 

Ш.   Спрямовуються  кошти  від  перевиконання  дохідної  частини  бюджету  головним  розпорядникам  коштів  в  сумі  102 702,7 тис.грн., а саме  :

            -міській  раді   в  сумі  32 150,0 тис.грн.  (з них: на апарат  міської  ради на  поточні видатки та оплату  праці – 5000,0тис.грн. з них на  заробітну  плату  -4098,0 тис.грн., на придбання трьох  планшетів для  працівників  муніципальної інспекції – 105,0 тис.грн., на Програму для  отримання   доступу  до  користування    «Економічним  профайлом Тернопільської громади Vkursi Pro»   - 150, 0тис.грн.,  на  виконання  Програми  «Обороноздатність» на  2024рік  на  заходи  з  територіальної  оборони  - 20000,0 тис.грн.( з них  5000,0тис.грн. по  загальному  фонду та  10000,0тис.грн. по  спеціальному  фонду),  по  землеустрою  -  500,0 тис.грн.,  на виготовлення  ПКД робочого  проекту  «Нове  будівництво  ділянки вулиці Проектна 202 в м.Тернопіль від  вул.. Микулинецька  до території  Індустріального  парку «Тернопіль»  -  390,0 тис.грн., на  проведення  експертизи  проекту – 34,0 тис.грн., на співфінансування  проекту  - 5476,0 тис.грн.,  для  виготовлення  робочого  проекту  «Будівництво та проведення  мереж  електропостачання  до  індустріального парку «Тернопіль» по вул. Микулинецька в м.Тернопіль» - 495,0 тис.грн.);

             -управлінню  соціальної  політики  на  суму  3 400,0 тис.грн.  (з них: на  апарат управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  -  1400,0 тис.грн., з них заробітна  плата   - 1300,0 тис.грн., на  оплату  праці  працівникам  Тернопільського міського  територіального  центру  соціального  обслуговування  населення  - 2000,0тис.грн., з них  на  заробітну  плату - 1650,0 тис.грн.);

              -управлінню  культури   і  мистецтв  на  суму 1 138,4 тис.грн. (з них:  на  апарат  управління   на  поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам   -  170,0 тис.грн., з них  заробітна  плата  -  140,0 тис.грн., для  виплати  розрахункових  та  декретних  працівниці  централізованої  бухгалтерії культури  -  120,4 тис.грн.,  для  проведення  капітального  ремонту   аварійної  системи  опалення   Тернопільської  музичної  школи №2  -  848,0 тис.грн.);

                -управлінню  освіти  і  науки  на  суму  10 120,0 тис.грн.  ( з них: на  апарат  управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  -  120,0 тис.грн., з них заробітна плата – 100,0 тис.грн.,  для  проведення  поточних,  капітальних  ремонтів та  усунення  аварійних  ситуацій  в  закладах  освіти  -  10 000,0 тис.грн., з них на: апарат управління  - 50,0 тис.грн. на  поточні  видатки,  на  ДДУ – 436,5 тис.грн. на поточні  видатки  і  - 2533,0 тис.грн.на  капітальні  видатки, на  ЗОШ – 871,6 тис.грн. на  поточні  видатки  і  - 4816,4 тис.грн. на  капітальні  видатки,  на спец шклу – 64,5 тис.грн. на поточні  видатки,  на ПТУ – 50,0 тис.грн. на поточні  видатки,  на  Галицький  коледж  - 462,0 тис.грн. на  капітальні  видатки,  на  ЦБ ДНЗ  - 716,0 тис.грн. на  капітальні  видатки);
             -управлінню  обліку та  контролю  за  використанням  комунального майна  на  суму  3 341,2 тис.грн.  (з них: на  апарат  управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам -  240,0 тис.грн., з них заробітна  плата  -  200,0 тис.грн.,  на  відрядження  -   90,0 тис.грн., на  поточний  ремонт  нежитлових  приміщень в будівлі   за  адресою вул..Просвіти,6  - 440,0 тис.грн., на  поточний  ремонт заміна вікон та  дверей в нежитловому приміщенні «Дім ветерана» по просп..Злуки,53 – 197,2 тис.грн., на  поточний  ремонт   приміщення   по бульв. Тараса Шевченка,29  - 327,0 тис.грн.,  на  оплату  послуг  за  проведення  типографічних  досліджень  та  виготовлення  проектів землеустрою  -  200,0 тис.грн., на  проведення  капітального  ремонту    санвузлів для  забезпечення    доступу  мало мобільним  групам  населення «Дім ветерана» по  просп..Злуки,53 – 350,0 тис.грн., для  завершення   ремонтно – реставраційних  робіт  по  ліквідації  аварійного  стану  будівлі за  адресою бульвар  Шевченка,23  -  1497,0 тис.грн.);

              -управлінню  житлово- комунального  господарства, благоустрою  та   екології  на  суму 33 200,0 тис.грн.  (з них: на апарат  управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам  -  700,0 тис.грн. з них заробітна  плата - 590,0 тис.грн.,  СКП «Ритуальна  служба»  на  поховання  померлих  осіб, які  загинули  в  бойових  діях у  зв»язку  з  військовою  агресією російської  федерації проти України  -  800,0 тис.грн., поточний  ремонт  прибудинкових територій і  між квартальних проїздів  -  5000,0 тис.грн., капітальний  ремонт  об»єкта  благоустрою- установлення  малих архітектурних форм Алеї пам»яті «Незламні» - 200,0 тис.грн., капітальний  ремонт  житлового  фонду  на  умовах  співфінансування   -  15000,0 тис.грн., для  виготовлення  ПКД на  реконструкцію  та  будівництво  об»єктів благоустрою, інженерних  мереж та  шляхо – мостового  господарства на  об»єкт  нове   будівництво ділянки  вулиці Новий світ  -  1500,0 тис.грн. , КП «Тернопільтеплокомуненерго» внески  до  статутного  капіталу   в  обмін  на  корпоративні  права. – 10000,0 тис.грн.);

                 -управлінню  розвитку  спорту та  фізичної  культури  на  суму  1070,0 тис.грн. (з них: на  апарат  управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  200,0тис.грн., з них заробітна  плата  165,0 тис.грн.,  на придбання  підвісних  човнових  двигунів для КДЮСШ з водних видів спорту  -  220,0 тис.грн.,  на  проведення   навчально  тренувальних зборів  і  змагань  з  олімпійських  видів  спорту  -  150,0 тис.грн. та  для  ДЮСШ  -  500,0 тис.грн.); 

                 -відділу  охорони  здоров»я  та  медичного  забезпечення  на  суму 7513,1 тис.грн.   (з них: на апарат відділу на поточні  видатки та оплату  праці – 100,0 тис.грн., з них заробітна  плата  -  100,0 тис.грн.,  на  проведення    заміни    асфальтового  покриття  під»уїзних  шляхів та  встановлення  дорожних  знаків до  корпусу №3 КНП  «Тернопільська міська  комунальна  лікарня  швидкої  допомоги»  -  1500,0 тис.грн.,  на  виготовлення  ПКД   для  реалізації проекту  термомодернізації КНП  «Тернопільська міська  комунальна  лікарня  швидкої  допомоги»  - 296,9 тис.грн. ,на  оплату  за  спожиті  енергоносії, теплопостачання  -  500,0 тис.грн. , для  КНП  «Тернопільська міська  комунальна  лікарня  швидкої  допомоги»  на виготовлення  ПКД та  на  ремонтні  роботи  по  заміні   системи   опалення   в  корпусі №2 за  адресою вул. Руська,47 м.Тернопіль – 600,0 тис.грн. на  поточний  ремонт покрівлі лікарні   №2  -  944,9 тис.грн.,  на  поточний  ремонт покрівлі  будівлі  корпусу  інфекційного відділення   лікарні  №2  -  661,3 тис.грн., виготовлення  ПКД   на  проведення  капітального  ремонту  системи  електропостачання  будівлі  КНП «Тернопільська КМЛ №2» - 700,0 тис.грн., проведення  будівельної  експертизи  КНП  ТМКЛ швидкої допомоги  - 120,0 тис.грн., для  проведення  будівельної  експертизи проектів КНП  ТКМЛ №2 – 600,0 тис.грн., ПКД  на об»єкт «Капітальний  ремонт (термомодернізація) головного та господарського корпусу  КНП  ТМКЛШД – 1490,0 тис.грн. );

               -управлінню  сім’ї, молодіжної  політики та  захисту  дітей  на  суму  400,0тис.грн. (з них: на апарат  управління  на поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам управління  - 400,0 тис.грн. в тому  числі  заробітна плата – 330,0 тис.грн.);

              -управлінню стратегічного  розвитку  міста  на  суму   170,0 тис.грн. (з них: на апарат  управління  на поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам управління  - 170,0 тис.грн., в тому  числі  заробітна  плата  - 132,6 тис.грн.);

              -управлінню  транспортних  мереж та  зв»язку    на  суму   1 120,0 тис.грн. (з них: на апарат  управління  на поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам управління  - 120,0 тис.грн., з них заробітна  плата  -  120,0 тис.грн., на  пільгове  перевезення  залізничним  транспортом  -  1000,0 тис.грн.);
                -фінансовому  управлінню   -  9 080,0тис.грн., (з них: на апарат  управління  на поточні  видатки  та  оплату  праці  працівникам управління  - 700,0 тис.грн., з них на  заробітну  плату  -  700,0 тис.грн.,  на  Програму «Обороноздатність» - 6 500,0 тис.грн.,,  субвенція  обласному  бюджету  з   місцевого бюджету на  придбання    шкільних  автобусів  на  умовах  спів фінансування  - 1380,0 тис.грн., субвенція  з  місцевого  бюджету   державному  бюджету  на  виконання   Програм соціально – економічного  розвитку регіонів  по співпраці з ДПІ – 500,0 тис.грн.»).

                Спрямовуються  кошти  іншої субвенції з місцевого  бюджету  (обласного  бюджету)  в  сумі 18,566 тис.грн. управлінню  соціальної  політики  на  «Інші  видатки  на  соціальний  захист   ветеранів  війни  та  праці». 

ІУ.      Проектом  рішення  проводиться  перерозподіл   бюджетних  асигнувань    між  головними    розпорядниками  коштів:

              - зменшуються  бюджетні  асигнування   на суму  9 000,0 тис.грн. по:

               -фінансовому  управлінню:   

               -зменшуються  видатки  загального  фонду  на  суму  6 000,0 тис.грн.  ( за рахунок  обслуговування  місцевого  боргу);

              -зменшуються  видатки  спеціального  фонду  на  суму  2 000,0 тис.грн.  ( за рахунок  кредитування  місцевого бюджету   у  2024 році) .

               -управлінню  обліку  та  контролю за  використанням  комунального  майна  міста:

               -зменшуються  видатки спеціального  фонду (цільовий  фонд)  на  суму  1 000,0 тис.грн. (з коштів передбачених  на  капітальний ремонт  адмінбудівлі в с.Чернихів)
             -збільшуються  бюджетні  асигнування   на  суму  9 000,0тис.грн. по:

              -управлінню  житлово- комунального  господарства, благоустрою  та   екології  на  суму  9 000,0 тис.грн.  (КП «Тернопільтеплокомуненерго» внески  до  статутного  капіталу   в  обмін  на  корпоративні  права  -  8 000,0 тис.грн.,  на  поточний  ремонт   дороги в с.Плесківці – 1 000,0 тис.грн.).

У.  Проектом  рішення   проводяться  внутрішній перерозподіл по  розпорядниках  коштів, а саме по:    

                -управлінню    розвитку  спорту та  фізичної  культури:

                -зменшуються  видатки  загального     фонду   на  суму  1500,0 тис.грн.( по  КПКВК 1115061 «Забезпечення  діяльності   місцевих  центрів фізичного  здоров»я  населення «Спорт  для  всіх» та  проведення    фізкультурно – масових    заходів  серед  населення регіону»);

                     -збільшуються   видатки  загального   фонду  на суму  350,0 тис.грн.(по КПКВК 1115031 «Утримання  та  навчально – тренувальна  робота комунальних ДЮСШ» на  поточні  видатки);

                      -збільшуються   видатки  спеціального  фонду  на суму  1 150,0 тис.грн.(  по КПКВК 1117340 «Проектування,  реставрація  та  охорона  пам’яток культури, історії  та  архітектури» для  реставрації  фасадів КДЮСШ  з  греко – римської  боротьби).
ВИРІШИЛИ:
Підтримати запропонований проект рішеня та винести   на сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                        Петро ЯКИМЧУК                                                                                                                     
