       П Р О Т О К О Л     № 44
засідання експертної ради

з питань фінансів 
                                                                                від 12 листопада  2024 року

                                                                                       Місце  проведення:

                                                                                       м.Тернопіль, бульвар  Шевченка,3

                                                                                       Фінансове управління                     
                                                                                       Тернопільської міської  ради  

Голова  експертної ради  – Михайло  ІБРАГІМОВ - генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни"
Секретар експертної ради – Петро ЯКИМЧУК - помічник голови правління-генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ «Тернопільобленерго».                                                                                                                                                                                 

Присутні:  

 -Вікторія ОСТАПЧУК - заступник міького голови Тернопільської міської ради;
- Віталіна АТЕНЧУК - начальник фінансового управління ТМР;
- Іван КОЛІСНИК - начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області;      
Порядок  денний:

1. «Про внесення змін  до рішення міської ради від 15.12.2023 року №8/34/34 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2024 рік».
СЛУХАЛИ:
І.      Збільшується  дохідна   частини  бюджету   на  суму  14 848,211 тис.грн.,  з них за  рахунок: 

          -за  рахунок «Іншої субвенції  з  місцевого  бюджету» (обласного  бюджету) -  2 377,0тис.грн.  і спрямовується  управлінню   соціальної  політики  Тернопільської  міської  ради (для  одноразової  допомоги     на  КПКВ 0813242 на  поховання   Захисників  та  Захисниць  України  в  сумі  2 275,0 тис.грн. та  на  КПКВ 0813050 «Пільгове  медичне   обслуговування   осіб, які  постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи»    в  сумі  102,0 тис.грн.);
          -за  рахунок субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету) -  12 461,147 тис.грн.  і спрямовується  управлінню   соціальної  політики  Тернопільської  міської  ради (  на виплату   грошової компенсації за  належні   для  отримання   жилі  приміщення  для  сімей  учасників  бойових дій на  території  іншої  держав,  визначених у  абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про  статус ветеранів  війни, гарантії їх  соціального  захисту», для  осіб  з  інвалідністю І-П групи  з  числа  учасників  бойових  дій на  території   інших  держав, яка  настала  внаслідок  поранення, контузії, каліцтва або  захворювання, пов»язаних  з перебуванням  у  цих  державах, визначених пунктом 7 частини  другої статті 7 Закону  України «Про  статус ветеранів  війни, гарантії їх  соціального  захисту», та які  потребують  поліпшення  житлових  умов  за  рахунок  відповідної  субвенції з  державного  бюджету);
            -субвенції з місцевого  бюджету (обласного бюджету) на виконання  окремих  заходів з  реалізації соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  на суму  10,064тис.грн. і направляються управлінню  розвитку спорту та фізичної  культури  на  виконання  окремих  заходів з  реалізації соціального  проекту  (з них  на  оплату  праці  -  8,232 тис.грн. та  на нарахування  на  заробітну  плату  -  1,832 тис.грн.).
П.      Зменшується  дохідна  частина  бюджету  на  суму  626,6 тис.грн.,    за  рахунок:

           -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету)  -  626,6 тис.грн.      по  управлінню  соціальної  політики  по КПКВК 0813242  «Інші  заходи  у сфері соціального  захисту  і  соціального  забезпечення» ( одноразова  грошова  допомога   на  поховання Захисників та Захисниць України по КЕКВ 2730). 

Ш.      Проектом  рішення  проводиться  перерозподіл   бюджетних  асигнувань    між  головними    розпорядниками  коштів:

- зменшуються  бюджетні  асигнування   на суму  32 460,0 тис.грн. по:
              -управлінню  транспортних  мереж  та  зв»язку:

              -зменшуються  видатки  спеціального  фонду  на  суму  32 460,0тис.грн.;
-збільшуються  бюджетні  асигнування    на  суму  32 460,0 тис.грн.  по:              

              -міській  раді:

             -збільшуються  бюджетні  асигнування    на  суму  4 960,0 тис.грн. (на  виконання  Програми «Обороноздатність» )        
               -управлінню  житлово – комунального  господарства, благоустрою  та  екології:  

               -збільшуються  бюджетні  асигнування  на  суму  23 500,0 тис.грн. ( на  поповнення  статутного капіталу  для  забезпечення  статутної  діяльності в  обмін  на  корпоративні  права   КП «Тернопільміськтеплокомуненерго»    - 10 000,0 тис.грн.,  згідно  рішення  суду    повернення  коштів  ТОВ «Тернопіль Мостобуд»  за  виконані  роботи   у 2021  році  по  об»єкту  «Реконструкція  шляхопроводу  через  залізничну  колію  на  вул.Об»їзна  в  районі  вул.. Гайової  в м. Тернополі»  -  12 000,0 тис.грн., на  поточний  ремонт  шляхо – мостового  господарства   -  1500,0 тис.грн);

               -фінансовому  управлінню:

              -збільшуються  бюджетні  асигнування  на  суму  4 000,0 тис.грн. . ( на  виконання  Програми  «Обороноздатність»);
 ІУ.  Проектом  рішення   проводяться  внутрішній перерозподіл по  розпорядниках  коштів, а саме по:

              -управлінню  освіти  і  науки:

             -зменшуються  видатки  загального   фонду   на  суму  2 054,1 тис.грн.( по КПКВК 06111091 «Підготовка  кадрів  закладами професійної  (професійно – технічної) освіти»  -  1 316,85 тис.грн., з них  енергоносії  -  792,6 тис.грн.,  по КПКВК 0611070  «Надання  позашкільної  освіти   закладами позашкільної  освіти, заходи  із  позашкільної  роботи  з  дітьми»   -  1 441,25 тис.грн., з них  заробітна  плата    -  770,0 тис.грн.,  енергоносії  -  346,55 тис.грн.);

                -збільшуються   видатки  загального  фонду  на суму  2 054,1 тис.грн.( по КПКВК 0611010 «Надання  дошкільної  освіти   на  суму  351,75 тис.грн.,  по  КПКВК  0611021 «Надання  загальної  середньої  освіти закладами  загальної  середньої  освіти  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету на  суму  1 572,35 тис.грн.,  з  них   на  заробітну  плату  -  770,0 тис.грн.,  по КПКВК 0611101  Галицькому  фаховому   коледжу імені В»ячеслава Чорновола   на  поточні  видатки   облаштування  місця  поліцейського на  суму    130,0 тис.грн.);

             -управлінню  житлово- комунального  господарства, благоустрою  та  екології:

             -зменшуються   видатки  загального  фонду   на  суму  2 900,0 тис.грн. (по  «Капітальний  ремонт  об»єктів  шляхо-мостового  господарства ТМТГ» КПКВК 1216030  -  1500,0 тис.грн., «Капітальний  ремонт  приміщення  будинку  по  вул..  Коперника,1 (заходи  усунення  аварій) по КПКВК 1210160  -  200,0 тис.грн.), КП «Об»єднання  парків  культури  і  відпочинку м.Тернополя» по КПКВ 1216090  - 1200,0 тис.грн.;

                -збілшуються  видатки    загального  фонду    на  суму  2 900,0 тис.грн.  (по КПКВК 1216030  - поточний  ремонт  шляхо – мостового  господарства  -  1 500,0 тис.грн.,    по КПКВК 1210160   для проведення    поточного  ремонту     кабінетів  та  виступаючих  конструкцій   фасаду    адмінбудівлі    за  адресою   вул.  Миколая Коперника,1 в м. Тернополі (ліквідація  аварійної  ситуації)  -  200,0 тис.грн.   на   КПКВ 1216030 «Організація   благоустрою  населених  пунктів  -  1200,0 тис.грн.);

             -відділу  охорони  здоров»я  та  медичного  забезпечення:

             -зменшуються   видатки  спеціального  фонду    на  суму  722,955 тис.грн. (по  КНП «ТМКЛ швидкої допомоги»  кошти  виділені  на  капітальний  ремонт  приміщення  в  сумі  -  425,055 тис.грн.,  по КНП  ТКМЛ №2    кошти  виділені  на  капітальний  ремонт  приміщення   в  сумі  297,9 тис.грн.)

                 -збільшуються  видатки  загального  фонду  на  суму  722,955 тис.грн.  (по  КНП «ТМКЛ швидкої допомоги» на  поточний  ремонт палати  та  коридору в  травматологічному  відділенні лікарні  в  сумі  -  425,055 тис.грн., та по КНП  ТКМЛ №2   на  поточний  ремонт  приміщень лікарні в  сумі  297,9 тис.грн.);

               -управлінню  транспортних  мереж  та  зв»язку:

            -зменшуються  видатки  спеціального  фонду  на  суму  11430,0 тис.грн.  (по КПКВ 1917426 «Інші   заходи  у  сфері  транспорту» на  оновлення    електротранспорту  міста  Тернополя (на  умовах спів фінансування)   -  11430,0 тис.грн.);

             -збільшуються   бюджетні  асигнування  на  суму  11 430,0 тис.грн. (на  покілометрову  оплату  по  загальному  фонду  -  7 000,0 тис.грн.,  на  компенсаційні  виплати по  автотраспорту  по  загальному  фонду  -  4300,0 тис.грн.,  по КПКВ 0910160   по  загальному  фонду   -  70,0 тис.грн.  та  по  спеціальному  фонду  -  60,0 тис.грн.)

У.   Проектом  рішення  проводиться  зміни  в  назви  об»єктів, а саме  по :

          -управлінню  освіти  і  науки  вносятся  зміни    в  інформацію    про  розподіл  коштів  бюджету  розвитку  на  2024 рік в  частині  найменування  об»єкта   будівлі   централізованої  бухгалтерії  ДНЗ  на  суму  450,425 тис.грн., а саме  замість  «Капітальний  ремонт  з усуненням аварійної  ситуації  будівлі ЦБДНЗ»  читати «Капітальний  ремонт  з усуненням аварійної  ситуації   ЦБДНЗ»;

          -управлінню  освіти  і  науки:  
          -зменшуються  видатки  спеціального  фонду    в  сумі  500,0 тис.грн. (ТСШ І-Ш ступенів  №7 ТМР  на   реконструкцію  тиру  із  облаштуванням  споруди подвійного призначення   із  захисними   властивостями протирадіаційного  укриття  на  умовах  співфінансування);

            -збільшуються    видатки   спеціального  фонду    в  сумі  500,0 тис.грн. (капітальний  ремонт   будівлі ( найпростішого  укриття)  ТСШ І-Ш ступенів №7).
УІ.   Проектом  рішення  проводиться  зміни  в  розподіл  витрат  місцевого  бюджету  на  реалізацію  місцевих / регіональних програм , а саме  по :

         -управлінню  соціальної  політики:

         -зменшуються  видатки  загального  фонду  в  сумі  89,8 тис.грн. (по КПКВК 0813242 «Інші  заходи  у  сфері   соціального  захисту  і  соціального  забезпечення» відповідно  до  Програми «Обороноздатність»  (грошова  компенсація    за  земельні  ділянки  в  сумі  39,8 тис.грн.   та  фінансова  підтримка    ТБФ «Карітас»  -  50,0 тис.грн.);

            -збільшуються  видатки    загального  фонду  в  сумі  89,8 тис.грн. (по КПКВК  0813242 «Інші  заходи  у  сфері   соціального  захисту  і  соціального  забезпечення» на  (витрати    на  соціальний    захист  громадян  по   Електронному  квитку  «Соціальна  карта  Тернополянина»)  відповідно  до Програми розвитку  пасажирського   транспорту  в м.Тернополі  на  2024-2025 роки за   виготовлені  електронні  квитки    для  пільгових  категорій  громадян  в  сумі  39,8 тис.грн.  та  на  (підтримку  та  розвиток  діяльності  Тернопільської  міської  організації   Товариства Червоного  хреста)   відповідно  до   Програми    підтримки  та  розвитку  діяльності    Тернопільської  міської  організації  Товариства  Червоного  хреста  на  2022-2024 роки  на  суму  50,0 тис.грн.)

ВИРІШИЛИ:
Підтримати запропоновані проекти рішень та винести   на сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                        Петро ЯКИМЧУК                                                                                                                     
