      П Р О Т О К О Л     № 46
засідання експертної ради

з питань фінансів 
                                                                                від 27  лютого  2025 року

                                                                                       Місце  проведення:

                                                                                       м.Тернопіль, бульвар  Шевченка,3

                                                                                       Фінансове управління                     
                                                                                       Тернопільської міської  ради  
Голова  експертної ради–Михайло  ІБРАГІМОВ-генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни".
Секретар експертної ради–Петро ЯКИМЧУК-помічник голови правління-генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ «Тернопільобленерго».                                                                                                                                                                                   

Присутні:  

 -Вікторія ОСТАПЧУК-заступник міського голови Тернопільської міської ради;
- Віталіна АТЕНЧУК-начальник фінансового управління ТМР;
- Іван КОЛІСНИК-начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області;      
- Віктор СОЛТИС-заступник Голлови Правління –Директор заводу ПрАТ  «Тернопільський молокозавод»;

-Наталя БІЛАС-заступник начальника відділу координації, звітності та аналізу управління податкового аудиту ГУ ДПС у Тернопільській області.                                                                

Порядок  денний:

1. «Про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади за 2024 рік».

2. «Про внесення змін  до рішення міської ради від 13.12.2024  №8/45/37 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2025 рік».
СЛУХАЛИ:
1.Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади за 2024 рік».   Відповідно до  рішення Тернопільської міської ради від 15.12.23 №8/34/34 „Про бюджет Тернопільської міської територіальної  громади на 2024 рік” (з урахуванням внесених на протязі року змін), річний план доходів бюджету  становив 3 708 788,0  тис.грн, з яких  доходів загального фонду – 3 529 047,5  тис.грн, спеціального фонду –  179 740,5  тис.грн, у тому числі, доходів бюджету розвитку – 16 500,1 тис.грн.

        За результатами 2024 року доходи  бюджету громади   склали 3 889 113,5  тис.грн.                                                                                                                                                                                                        

    З них доходи  загального фонду - 3 632 964,0 тис.грн та доходи  спеціального фонду – 256 149,5 тис.грн . 

    Власні  доходи бюджету громади (без врахування трансфертів)  виконано на  106,7 відсотків: при плані  2 933 082,0 тис.грн  їх  поступлення становили 3 128 906,3 тис.грн                                                                                                              

             Порівняно з 2023-м роком досягнуто приріст власних доходів бюджету на суму 29 284,5  тис.грн.                                                                                                              

                Обсяг  міжбюджетних трансфертів  відповідно збільшився з 577 167,5 тис. грн  до 760 207,2 тис. грн.                                                                                                                

   Спеціальний  фонд  у  доходах  бюджету  громади  становив  6,6  відсотків, кошти  якого надійшли у сумі 256 149,5 тис.грн, що на 76 409,0 тис.грн   більше від плану. 

З них,  власні доходи склали  187 322,5 тис. грн  проти запланованих 109 829,9 тис. грн, (в основному, за рахунок перевиконання плану по власних надходженнях бюджетних установ  на  77 726,5 тис.грн).

    Кошти, які надійшли до бюджету  громади за 2024 рік, дали можливість в цілому   забезпечити виконання видаткової частини бюджету до річного плану на 82,3 відсотки та спрямувати на фінансування галузей  – 3 833 655,4 тис.грн, в тому числі, по загальному фонду –  3 191 400,4 тис. грн. і по спеціальному – 642 255,0 тис. грн. 

За рахунок отриманих коштів профінансовано заклади освіти   на суму 1 884 387,3 тис.грн, охорони здоров’я –162 415,6 тис.грн. культури – 45316,1 тис.грн, соціального захисту – 334 010,5 тис.грн, на утримання житлово-комунального господарства – 558 940,0 тис.грн,  фізичну  культуру  і  спорт  - 96 257,6 тис.грн.   Проведено виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетних установ та здійснено оплату комунальних послуг та спожитих у звітному періоді  енергоносіїв, на що направлено відповідно  1 702 621,4 тис.грн та  182 994,7 тис.грн, або 44,4 та 4,8 відсотків всіх видатків бюджету.   

	        2. Заступника міського голови Вікторію ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом рішення «Про внесення змін  до рішення міської ради від 13.12.2024  №8/45/37 «Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади  на  2025 рік».
І. Збільшується  дохідна  та видаткова  частини  бюджету   на  суму  6 200,94383 тис.грн., з них за  рахунок:  

          -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету в сумі  2 165,0 тис.грн. (Великоберезовицької  селищної  ради  -  2 000,0 тис.грн., Великобірківської  селищної  ради -  30,0 тис.грн, Скалатської міської ради - 40,0 тис.грн. Купчинецької селищної ради -10,0 тис.грн., Байковецької сільської ради -60,0 тис.грн., Підгороднянської сільської ради – 25,0 тис.грн.)  і  направляється управлінню  освіти і  науки для   забезпечення   діяльності  інклюзивно – ресурсних центрів,  дошкільної та  загально середньої  освіти, з них на оплату  праці   -   1 421,5тис.грн., на  оплату  комунальних  послуг та  енергоносіїв  -  303,2 тис.грн., поточні видатки – 440,3 тис.грн.;

           -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету в сумі 3037,38 тис.грн. (Збаразької міської територіальної громади  - 1 393,82 тис.грн., Підгороднянської сільської  ради – 198,25 тис.грн., Великогаївської сільської  ради  -  872,72 тис.грн., Великобірківської селищної ради  - 572,59 тис.грн.)  і  направляється  управлінню  житлово – комунального  господарства, благоустрою та екології на  оплату утримання  під’їзних  шляхів та придорожніх зелених  зон, забезпечення   належного санітарного  стану  прилеглої  території до  сміттєзвалища твердих  побутових  відходів біля села  Малашівці.


-субвенції з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду -1083,56383 тис.грн. і направляється управлінню освіти і науки  на реалізацію заходів за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення за спеціальним фондом ( із них: поточні видатки – 143,06490 тис.грн., капітальні видатки 940,49893 тис.грн.)
П. Зменшується  дохідна  частина  бюджету  на  суму  800,0 тис.грн., з них   за  рахунок:

    -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету)  -  800,0 тис.грн. і  зменшується    по  управлінню  соціальної  політики  по КПКВК 0813242  «Інші  заходи  у сфері соціального  захисту  і  соціального  забезпечення» ( одноразова  грошова  допомога   на  поховання Захисників та Захисниць України).         
Ш. Спрямовуються  вільні  залишки  бюджетних  коштів  загального  та спеціального фондів, які  утворилися станом  на  01.01.02025 року, в сумі 242 764,44272 тис.грн., а саме  по:

               -міській  раді  - 29 827,0 тис.грн. (на Програму «Обороноздатність» - 25 000,0 тис.грн., на виконання заходів по  цільових  фондах - 100,0 тис грн., на заробітну плату -4727,7тис.грн.)

   -управлінню  освіти і науки  - 46 117,56572 тис.грн. (залишки коштів, які надійшли  відповідно  до договорів  міжбюджетних трансфертів ОТГ – 802,92168 тис.грн спрямовуться  на  заробітну  плату працівникам закладів дошкільної освіти разом з нарахуваннями -  584, 7 тис.грн.,на  оплату на оплату енергоносіїв – 100,0668 тис.грн.та на оплату праці з нарахуваннями -118,15788 інклюзивно-ресурсних центрів; залишки коштів для ВПО –200,463 тис.грн. направляються на виплату енергоносіїв; на поточні видатки; на виплату заробітної плати з нарахуваннями педагогічним працівникам: 

закладів загальної середньої освіти в сумі 21 043,8 тис.грн., 

спеціальним освітнім закладам – 256,2 тис.грн., 

педагогічним працівникам, які проводять корекційні заняття  з дітьми з особливими потребами – 3000,0тис.грн.; на оплату енергоносіїв: дошкільним закладам освіти – 4726,3 тис.грн.;  методичному центру науково-освітніх іновацій та моніторингу – 500,0 тис.грн. на співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду , що мають цільове призначення –61,314тис.грн;  на співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок залишку коштів за освітньою субвенцією на кінець бюджетного періоду, що мають цільове призначення – 403,086 тис.грн; на реконструкцію тиру та  облаштування укриття споруди подвійного призначення із захисними  властивостями протирадіаційного укриття ТЗОШ № 24 -  5000,0 тис.грн.; на співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок коштів субвенції з  державного бюджету місцевим бюджетним на реалізацію публічного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 9380,9 тис.грн. залишки коштів  субвенції на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа»  -  3,18104 тис.грн., на  заробітну плату управління -  309,4  тис.грн., на капітальний ремонт підвального приміщення – сховища (найпростішого укриття ) ТСШ –І-ІІІ ступенів №7- 430,0 тис.грн..);


 -відділу охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення- 23 174,177тис.грн. (залишки коштів для ВПО –9,677 тис.грн. направляються на оплату енергоносіїв, на   виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам реабілітаційного центру -2025,2 тис.грн. та на оплату енергоносіїв- 14 583,4 тис.грн.; на добудову відділення паліативної допомоги міської клінічної лікарні швидкої допомоги в. с. Малашівці на умовах співфінансування інвестиційного проекту – 5300,0 тисгрн., на придбання аналізатора біохімічного ТНП «Тернопільській міській лікарні №2- 1000,0 тис.грн., на  заробітну плату управління)-255,9 ти.сгрн.);                      
              -управлінню  соціальної  політики  - 24 902,4 тис.грн., (на  Програму  «Турбота»  -  12 000,0 тис.грн.( для   надання одноразової грошової допомоги, та адресної допомоги - 4800,0 тис.грн., надання  продуктових наборів особам, які  перебувають у складних життєвих умовах - 5500,0 тис.грн., фінансова підтримка «ТБФ «Карітас» - 1000,0 та «Соціальне таксі» - 200,0 тис.грн., на харчування одиноких малозабезпечених громадян -500,0 тис.грн.),  на Програму «Обороноздатність»  -  8 000,0 тис.грн. на виплату одноразової допомоги військовим на спорядження;  на виплату заробітної плати з нарахуваннями територіальному центру соціального обслуговування населення – 3000,0 тис.грн., на  заробітну плату управління – 1902,4 тис.грн.);


-управлінню сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей  - 859,3 тис.грн,. (на оплату праці з нарахуваннями  працівників КП «ТЦДМІ ім.Довженка» -400,0 тис.грн., на  заробітну плату управління - 459,3 тис.грн.);
              -управлінню  культури і  мистецтв   - 430,1 тис.грн. на оплату енергоносіїв палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших закладів 250,0 тис.грн., на  заробітну плату управління – 180,1 тис.грн.);               
              -управлінню  розвитку  спорту та  фізичної культури  -  778,6тис.грн. ( на  апарат управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  -  180,6 тис.грн., з них заробітна  плата   - 148,1тис.грн.,  на  оплату енергоносіїв «ТМЦФЗН») - 250,0 тис.грн.; 

«КДЮСШ№2 ім. Ю.Горайського» – 348,0 тис.грн. для закупівлі татамі);

              -управлінню  житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології  -31 793,0  тис.грн.(на будівництво дощового колектора 6а ділянці від вул. Енергетична до вул. Коновальця в м. Тернополі – 31000,0 тис.грн., на  заробітну плату управління – 793,0 тис.грн.);

             -управлінню обліку та контролю за використанням  комунального майна – 359,4 тис.грн. (на апарат управління  на  поточні  видатки  та  оплату  праці  - 279,4 тис.грн., з них заробітна  плата   - 229,1 тис.грн.;  на проведення капітального  ремонту адмінбудівлі в с. Курівці -80,0 тис.грн.);   

              -управління   транспортних мереж та  звя’зку  -1 195,4 тис.грн. (для КП «Автошкола» «Міськавтотранс» на    Програму «Обороноздатність»-1000,0 тис.грн.,  на  заробітну плату управління – 195,4 тис.грн.);


- управлінню стратегічного розвитку міста- 463,1 тис грн. (на реалізацію Національної програми   інформатизації -210,0 тис.грн., на  заробітну плату управління – 253,1 тис.грн.);
                -фінансовому управлінню   - 82 864,4 тис.грн., (субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів  на виконання Програми «Обороноздатність»  -15000,0 тис.грн, резервний фонд – 50 000,0 тис.грн.,   інші субвенції з місцевого бюджетущодо передачі до бюджету Сумської МТГ -2000,0 тис.грн.(Меморандум помочі), на забезпечення гарантійних зобов’язань за позичальників, що отримали кредити під місцеві гарантії – 15400,0 тис.грн., на  заробітну плату управління – 464,4тис.грн.)            

  ІУ.   Проектом  рішення   проводяться  внутрішній перерозподіл по  розпорядниках  коштів, а саме по:


-міській  раді:


-зменшуються  видатки  загального  фонду  на  суму  200,0 тис.грн. (по «Програмі розвитку просторового планування  та удосконалення містобубівного кадастру Тернопільської міської територіальної громади   на  2053 -2027 роки»;


-збільшуються  видатки  спеціального  фонду  бюджету громади  на  суму  200,0 тис.грн. (КП «Масив» на  поповнення  статутного капіталу  для  забезпечення  статутної  діяльності в обмін  на  корпоративні  права);

-відділу охорони  здоров’я  та  медичного  забезпечення
-зменшуються видатки  спеціального  фонду  на  суму 277,2  тис.грн. ( на капітальний ремонт внутрішньої  водопровідної мережі ТКМЛ № 2);

-збільшуються   видатки  спеціального  фонду  на  суму 78,2 тис.грн.( на капітальний ремонт зовнішньої  водопровідної мережі ТКМЛ № 2); 

-збільшуються   видатки  загального фонду на суму 199,0 тис.грн.( та поточний ремонт внутрішньої  водопровідної мережі ТКМЛ № 2- 199,0 тис.грн.);

- зменшити видатки загального фонду   по інших програмах і заходах в сфері охорони здоров’я на суму 7057,773 тис.грн.

-збільшуються   видатки  спеціального  фонду  на  суму 7057,773  тис.грн.( на реконструкцію системи електропостачання головного корпусу «А» ТКМЛ № 2- 1597,446 тис.грн. та реконструкцію системи електропостачання Кардіологічного корпусу  «Б» ТКМЛ № 2 на суму 1260,327 тис.грн. та на проведення капітального ремонту інфекційного відділення ТКМЛ № 2 – 4200,0 тис.грн.;

  - управлінню обліку та контролю за використанням  комунального майна:

-  зменшуються видатки на  капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) в будівлі за адресою вул. Січових Стрільців, 7  на суму 100,0 тис.грн.;

-збільшуються видатки  на виготовлення проектно-кошторисних документів на проведення капітальних ремонтів вхідної групи  з облаштуванням пандуса для маломобільних груп населення до нежитлових  будівель комунальної власності на суму 100,0 тис.грн.;
              -управлінню  житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології :

-зменшуються видатки на капітальний ремонт житлового  фонду на суму 3000,0 тис.грн.;

  - збільшуються видатки  на капітальний ремонт житлового  фонду згідно Порядку проведення ремонтів житлового фонду на умовах співфінансування  на суму – 3000,0 тис.грн.;

-зменшуються видатки на капітальний ремонт ШМГ  на суму 1500,0 тис. грн,.

- збільшуються видатки  на капітальний ремонт та встановлення світлофорних об’єктів на суму 1500,0 тис.грн.;

-зменшуються видатки  по загальному фонду на забезпечення виробництва та транспортування . постачання теплової енергії на суму 15400,0 тис.грн.;

збільшуються видатки  на  поповнення  статутного капіталу  для  забезпечення  статутної  діяльності в  обмін  на  корпоративні  права   КП «Тернопільміськтеплокомуненерго»   на суму 15400,0 тис.грн.;

-зменшуються видатки по загальному фонду на забезпечення водопровідно-каналізаційного господарства на суму 20000,0 тис.грн.;

- збільшуються видатки  по загальному фонду на забезпечення діяльності з  виробництва, транспортування, постачання теплової енергії на суму – 20000,0 тис.грн.



-управлінню   транспортних мереж та  звя’зку:

-зменшуються видатки на іншу діяльність у сфері транспорту  на суму 4000,0 тис.грн.;

- збільшуються видатки видатки  на  поповнення  статутного капіталу  для  забезпечення  статутної  діяльності в  обмін  на  корпоративні  права    КП «Тернгопільелектротранс»  на суму 4000,0 тис.грн.
 


ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропоновані проекти рішень та винести   на сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                        Петро ЯКИМЧУК                                                                                                                     
