Протокол

про публічне представлення інформації про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2024 рік.

«07» березня 2025 року

Місце проведення:  приміщення Тернопільської міської ради у онлайн форматі.
Час проведення: 10.00 год.

Голова засідання  Вікторія ОСТАПЧУК – заступник міського голови. 

Секретар засідання Інна ДЯЧУК – начальник відділу фінансів та бюджету фінансового управління.

Присутні: Учасники громадських слухань - головні розпорядники бюджетних коштів  , громадяни міста у  системі  онлайн.

          Оголошення про публічне представлення інформації по виконанню бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2024 рік розміщено на офіційному сайті міської ради в розділах «Бюджет громади», «Новини» 21.02.2025 р. .
1.Публічне представлення інформації по виконанню бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за 2024 рік.

2.Представлення звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2024 рік.

              Публічне представлення розпочала заступник міського голови Вікторія ОСТАПЧУК, яка  повідомила  що, відповідно до  статті 28 Бюджетного кодексу України, фінансове управління представить інформацію про виконання бюджету громади за 2024 рік. Крім того, головні розпорядники бюджетних коштів прозвітують про виконання бюджетних програм за 2024 рік. 

Слухали:

1.По першому питанню порядку денного виступила  начальник фінансового управління Віталіна АТЕНЧУК 

       Завершальною стадією бюджетного процесу в кожному бюджетному періоді є затвердження звіту про  виконання бюджету.        

      Виконання бюджету Тернопільської міської  територіальної  громади за 2024 рік здійснювалося в умовах продовження воєнного стану,  що відповідно обумовлювало зміну приорітетів видатків та  спрямування  фінансових ресурсів на першочергові потреби.       

      При уточненому плані 3 708,8 млн.грн вони склали 3 889,1 млн.грн або 104,9 відсотки від річного плану, з яких загального фонду -  3 633,0 млн.грн (102,9  відсотки від плану) та спеціального фонду – 256,1 млн.грн  (в 1,4 рази більше  від плану).    

       Більше 93,4 % дохідної частини бюджету припадало на доходи загального фонду. При плані 3529,0 млн.грн. фактично надійшло 3 633,0 млн.грн.  ( + 104,0 млн.грн).                                                                                          

       Власні надходження загального фонду бюджету (без міжбюджетних трансфертів), від поступлення яких залежить виконання всіх заходів та програм громади, то виконання забезпечено на 104,2 відсотків. При плані 2 823,3 млн.грн., фактично надійшло 2 941,6 млн.грн.
    Порівняно з 2023 роком власні доходи зросли на 50,1 млн.грн або 1,7 відсотків.                                     

   Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду (60,9 відсотків) займають надходження ПДФО. При плані 1 689,9 млн.грн. до бюджету надійшло 1 792,1 млн.грн або 106,0 відсотків, порівняно з 2023 роком надходження цього платежу зменшилися на 161,9 млн.грн або на 8,3 відсотків.

        По переважній більшості доходів загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

 Так,  крім ПДФО,  додатково до плану надійшло місцевих податків та зборів 77,8 млн.грн (факт – 825,9 млн.грн), з них : податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в сумі 24,9 млн.грн  (факт – 160,9 млн.грн),  єдиного податку в сумі 57,9 млн.грн (факт – 548,9 млн.грн) та ін.; плати за встановлення земельного сервітуту в сумі 1,2 млн.грн (факт – 4,7 млн.грн), адмінштрафів та інших санкцій- 3,5 млн.грн (факт - 12,5 млн.грн), надходжень від орендної плати за користування майном комунальної власності  - 2,1 млн.грн  (факт – 11,7 млн.грн), тощо.  

     Складовими загального фонду бюджету громади були також міжбюджетні трансферти, загальна сума яких при плані 705,8 млн.грн склала 691,4 млн.грн, а саме:

- субвенції з державного бюджету – 591,6 млн.грн;

- субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 97,8 млн.грн;

- інші дотації з місцевого бюджету – 2,0 млн.грн.                                                

       6,6 відсотків дохідної частини бюджету припадає на спеціальний фонд, надходження по якому склали 256,1 млн.грн. при плані 179,7 млн.грн., тобто до бюджету додатково надійшло 76,4 млн.грн. 

Видаткова частина  бюджету 

Кошти,  які надійшли до бюджету громади  в 2024 році, були спрямовані на утримання галузей, на виконання покладених завдань та Програм. 
                 Загальна сума видатків на їх фінансування склала 3833,6 млн.грн., в тому числі, по  загальному  фонду  - 3191,4  млн грн.  та  по спеціальному  фонду  - 642,2  млн.грн.                                                           

   Основний акцент при виконанні видаткової частини бюджету приділявся виплаті по соціально-захищених статтях.                                                                                 
Так за 2024 рік було  здійснено  повністю  виплату  заробітної  плати працівникам  бюджетних  установ на що спрямовано  відповідно 1401,7 млн. грн.  що  складає – 36,6 % всіх видатків , на оплату енергоносіїв  -  183,0 млн.грн.   – 4,8% ,  харчування дітей  та  учнів  в  закладах  освіти, харчування  мало захищеної категорії людей в закладах  соціального  захисту  -   106,8 млн.грн. – 2,8 %,  виплата  стипендій  учням та студентам  закладів  освіти  -  32,7 млн.грн. – 0,8 %, капітальні  видатки  -  554,5 млн.грн. – 14,5%  що складає всіх  видатків бюджету  та  інші  видатки  - 1554,9 млн.грн. – 40,5 %.                                                                                 

Якщо аналізувати питому вагу видатків бюджету  по  галузях  то видатки  склали  на: 

-освіту – 1884,4 млн.грн., що становить  -  49,2%;

     -охорону  здоров’я – 162,4 млн.грн., що становить  - 4,2 %;

     -соціальний  захист – 334,0 млн.грн.,  що становить  -8,7 %;

     -культуру  -  45,3 млн.грн., що становить   -  1,2%;

     -фізичну  культуру  та спорт – 96,3 млн.грн., що становить  2,5%;  

-утримання УЖКГ- 558,9 млн.грн., що становить  -  14,6%, 

-економічну  діяльність – 327,5 млн.грн., що становить – 8,5%;

-іншу  діяльність  та  міжбюджетні  трансферти  -140,0 млн.грн., що становить -  3,7%;

-органи  місцевого  самоврядування  -  284,8 млн.грн., що становить  - 7,4 %. 

Однією з найбільших галузей громади є освіта, на фінансування якої спрямовано – 1884,4 млн.грн., в  тому  числі  за  рахунок коштів міського  бюджету  - 1252,1 млн.грн., субвенції з  державного  бюджету та субвенцій від ОТГ   - 632,3 млн.грн.  Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування  на  заробітну  плату    направлено – 1352,6 млн.грн.,  на  харчування дітей  та учнів – 105,3 млн.грн.,  на оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  - 160,8 млн.грн.,  на  оплату  стипендій учням  та  студентам  -  32,7 млн. грн.    на капітальні видатки  - 93,7млн.грн.  ( з них: на  придбання основних засобів  - 54,1 млн.грн., на  капітальний  ремонт закладів  -  31,0 млн.грн. на  реконструкцію  та  реставрацію  будівель  - 5,3 млн.грн.). та  на  інші  поточні  видатки  - 139,3 млн.грн. 

          На  утримання  галузі  охорони здоров’я   направлено  - 162,4 млн.грн.,  з  них  по  загальному  фонду  120,2 млн.грн. та  по  спеціальному  фонду  -  42,2 млн.грн. Кошти загального  фонду    бюджету  спрямовано  на  Програму «Здоров»я громади»  в  сумі  120,2 млн.грн., із яких на оплату праці спрямовано – 20,1млн.грн., на оплату енергоносіїв–55,3 млн.грн.,  на придбання  медикаментів – 12,7млн.грн., на  оплату  інших поточних  видатків  - 32,1 млн.грн.  По  спеціальному  фонду кошти  спрямовано  на   капітальні видатки  – 42,2 млн.грн., (  на  придбання  основних засобів  та  капітальні  ремонти закладів охорони  здоров»я). 

На фінансування галузі соціальний захист  та соціальне забезпечення населення  направлено 334,0 млн. грн.

· Програма « Турбота» - 32,8 млн.грн.
· Програма « Обороноздатність» 48,9 млн. грн.
· Відшкодування пільгового перевезення громадян-  129,9 млн.грн.
· Утримання установ соціального захисту – 51,0 млн.грн.
· Грошові компенсації за належні для отримання жилі приміщення для  ветеранів війни з інвалідністю, учасників бойових дій-  65,0 млн.грн.
· Інші видатки – 6,4 млн.грн.
        На  утримання  галузі  культури і  мистецв   направлено  - 45,3 млн.грн.,  з  них  по  загальному  фонду  41,8 млн.грн. та  по  спеціальному  фонду  -  3,5 млн.грн. Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування      направлено – 32,5 млн.грн., на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв направлено -  4,3 млн.грн. на    капітальні видатки  – 0,4 млн.грн., (  на  придбання  основних засобів – 0,4 млн.грн.)  та  на  інші  поточні  видатки  8,1 млн.грн.. 

        На  утримання  галузі  фізичної  культури  і  спорту   направлено  - 96,3 млн.грн.,  Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування  на  заробітну  плату    направлено – 62,5 млн.грн., на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв направлено -  10,3 млн.грн. на    капітальні видатки  – 1,3 млн.грн., (  на  придбання  основних засобів – 1,0 млн.грн. та  капітальний ремонт  -  0,3 млн.грн.)  та  на  інші  поточні  видатки   -  22,2 млн.грн.  

Однією  з важливих галузей громади, від роботи якої залежить злагоджена робота всіх комунальних служб та надання якісних послуг мешканцям є  житлово – комунальне господарство,  видатки  по  яких склали  - 558,9 млн.грн.,  які спрямовані :

-на експлуатацію  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду  -  24,4 млн.грн. (з них: поточний  ремонт  покрівлі  - 3,7 млн.грн., інженерні  мережі  -  1,2 млн.грн.,ремонт  ліфтів – 4,5 млн.грн., встановлення  та  ремонти  дитячих та  спортивних  майданчиків  - 1,8 млн.грн., співфінансування –13,2 млн.грн..) 

- на   благоустрій громади  - 432,8 млн.грн.(освітлення  - 45,9 млн.грн., озеленення  -  11,1 млн.грн., утримання  міських  кладовищ  -  10,7 млн.грн.,  поточний ремонт вулично – дорожної мережі  - 182,2 млн.грн.,утримання  ШМГ -101,2  млн.грн.,інші  видатки  -  81,7 млн.грн.);

-   на  іншу  діяльність щодо  забезпечення   житлом  громадян  - 7,4 млн.грн. (відповідно  до Програми «Доступне житло»);         

         - інша діяльність у  сфері  житлово – комунального  господарства   – 34,6 млн.грн. ( з них: парки – 33,3млн.грн., інші  видатки  -  1,3 млн.грн.)


- на забезпечення діяльності з виробництва , транспортування постачання теплової енергії – 59,7 млн. грн.  

2. По другому питанню виступили: 
2.1 Начальник управління освіти і науки Ольга Похиляк , яка доповіла, управління освіти і науки у 2024 році забезпечило  фінансування  25 бюджетних програм,  на які  спрямовано:

· по загальному фонду -1 млрд.668,4 млн.грн.

· по спеціальному фонду -74,5 млн.грн.

Забезпечено виплату заробітної плати в сумі 1 млрд 299,5 млн.грн., що становить      78% від витрат загального фонду, оплату комунальних послуг та енергоносіїв 156,5 млн.грн. що становить 9% витрат ,видатки на харчування дітей та учнів,  які склали 74,8 млн. грн..    

Відповідно до міської Програми розвитку освіти здійснено грошову виплату випускникам закладів загальної середньої освіти за високі результати Національного мультипредметного тесту (37-ми випускникам закладів загальної середньої освіти, які за результатами отримали 200,400 та 600 балів)  та переможцям Всеукраїнських олімпіад і конкурсів на загальну суму 1,0млн. грн. 

Для облаштування та утримання в належному стані захисних споруд цивільного захисту (укриття) закладів освіти було виділено у 2024 році 15 млн.грн.

Для модернізації харчоблоків, шкільних їдалень, заміни застарілого, технологічного, холодильного обладнання, забезпечення належної якості питної води в закладах освіти було виділено 1,9 млн грн.

 на модернізацію спортивної бази -  3,3 млн.грн.
Управління освіти і надалі буде дотримуватись фінансово-бюджетної та виконавчої дисципліни на усіх стадіях бюджетного процесу.
2.2 Начальник управління розвитку та фізичної культури Микола КРУТЬ доповів, що управління розвитку спорту та  фізичної культури координує діяльність 7 ДЮСШ, 1 комунальної організації – «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення та 2 комунальних підприємств: «Тернопільський міський стадіон» та СК «Тернопіль» ТМР.

На виконання 9 бюджетних програм Управлінню розвитку спорту та фізичної культури у 2024 році було заплановано 105,5 млн. грн. (95,1млн. грн по загальному фонду та 10,4 млн. грн по спеціальному фонду), з яких використано 100,4 млн. грн. (93,7 млн. грн по загальному фонду та 6,7 млн. грн по спеціальному), що становить 95% від запланованих.

На проведення загальноміських, спортивних заходів, фізкультурно-оздоровчих заходів  різного рівня, забезпечення участі спортсменів та команд міста у змаганнях з бюджету минулого року управлінню розвитку спорту та фізичної культури було виділено кошти у сумі – 3,0 млн. грн, з яких використано 3 ,0 млн. грн.

Для забезпечення вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл коштами на виховання здорового покоління, збереження і зміцнення здоров’я дітей та підлітків, розвиток та вдосконалення високих спортивних результатів, підготовки спортсменів вищого розряду, резерву та членів збірної команди України передбачалось 77,9 млн. грн загального фонду та 10,3 млн. грн спеціального фонду (бюджет розвитку – 1,0 млн. грн), використано 76 ,7 млн. грн загального фонду та 6,6 млн. грн спеціального фонду (0,9млн. грн - бюджет розвитку). З них на оплату праці використано – 47,9 млн. грн, на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 10,1 млн. грн., на проведення заходів, участь у змаганнях та навчально-тренувальну роботу – 4,2 млн. грн.

У 2024 році Тернопільським міський центром фізичного здоров’я населення Тернопільської міської ради проведено 123 заходи до участі в яких залучено 9 702 учасники. На оплату заробітної плати використано - 3,4 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 0,2 млн. грн., на проведення спортивно-масових заходів використано – 0,5 млн.. грн. Здійснено поточний ремонт 3 спортивних майданчиків громади, а також виконувалися роботи з ремонту господарським способом (фарбування, ремонт лавок, виготовлення та закріплення сміттєвих урн, заміна підшипників, закріплення секцій огорожі, тощо). На виконання даної  програми було передбачено 6,9 млн. грн загального фонду бюджету, з яких використано 6 ,7 млн. грн.

2.3 Начальник  управління культури і мистецтв Світлана КОЗЕЛКО, яка доповіла, що
Управлінням культури і мистецтв у 2024 році було заплановано – 103,2 млн..грн. по загальному фонду, з яких використано 101,4 млн.. грн., що становить 98,5 % та 12,1 млн. грн. по спеціальному фонду, з яких використано 7,2 млн..грн.

В 2024 році в галузі культури і мистецтв діяло 6 бюджетних програм. 

Бюджетна програма «Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами».

Метою бюджетної програми є забезпечення надання початкової музичної освіти та образотворчого мистецтва дітей та молоді.

На виконання бюджетної програми передбачено – 56,5 млн..грн., (загальний фонд), використано – 55,6 млн..грн.
До спеціального фонду поступило – 3,6 млн..грн.(плата батьків за навчання дітей), використано – 1 ,3 млн..грн.(зарплати викладачам шкіл).

Для капітального ремонту аварійної системи опалення було спрямовано в музичній школі №2 імені Михайло Вербицького – 0,8 млн. грн. та в художній школі – 0,8 млн. грн.

Бюджетна програма «Заходи в галузі культури» 

Метою бюджетної програми є забезпечення, інформування і задоволення творчих потреб громадян їх естетичне виховання та збагачення духовного потенціалу.

На виконання бюджетної програми передбачено – 2,2 млн..грн., (загальний фонд) з яких використано – 2,1 млн..грн.
Бюджетна програма «Забезпечення діяльності бібліотек».

Метою бюджетної програми є: забезпечення прав громадян на бібліотечне обслуговування,загальної доступності до інформації та культурних цінностей, що збираються, зберігаються, надаються в тимчасове користування бібліотеками.

На виконання бюджетної програми виділено – 14,9 млн.грн., використано – 14,8 млн. .грн.

Бюджетна програма «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів»

Метою бюджетної програми є забезпечення організації культурного дозвілля населення і зміцнення культурних традицій.На виконання бюджетної програми передбачено – 22,3 млн..грн., (загальний фонд), використано – 21,5 млн..грн. Спеціальний фонд –  4,7 млн. грн., використано – 2,7 млн..грн.

Бюджетна програма «Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку території».

Метою бюджетної програми є проведення реставраційних робіт на об’єктах культурної спадщини Тернополя .

Згідно «Програми збереження культурної спадщини Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2024 роки».

На виконання даної програми в 2024 році коштів виділено не було.

2.4 Начальник управління сім»ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина БІЛІНСЬКА, яка доповіла, що в бюджеті Тернопільської міської територіальної громади у 2024 році на діяльність Управління сім’ї, молодіжної політики та захиcту дітей та підвідомчих установ було використано 22,8 млн. грн  . З них на соціально захищені статі використано 16,3 млн. грн. а саме: 16,0 млн. грн. - на оплату праці, 0,3 млн.. грн. витрати на комунальні послуги та енергоносії. Також  На забезпечення виконання заходів за цільовими програмами використано 4,2 млн. грн  

 У 2024 році управлінням виконувалися шість  цільових програми а саме: 

- Програма «Діти Героїв Тернопільської міської територіальної громади» кошти були спрямовані на організацію змістовного дозвілля та відпочинку дітей, які є членами сімей загиблих захисників та захисниць України, придбання подарункових сертифікатів до дня Знань, та солодких подарунків до Дня Святого Миколая. Також було організовано поїздку дітей Героїв України до Гренади ( Карибський басейн). (профінансовано 0,3 млн.. грн)

- «Програма підтримки та захисту прав дітей Тернопільської міської територіальної громади». кошти були спрямовані на придбання канцелярських наборів школяра, наплічників шкільних, солодких подарунків для дітей з соціально – незахищених категорій, опікунських сімей. Також у 2024 році було проведено поточний ремонт житлового приміщення в якому проживають діти сироти. З метою забезпечення сприятливих умов проживання дитини позбавленої батьківського піклування придбано та передано холодильник. (профінансовано 0,3 млн. грн)

- Програма «Родини Героїв Тернопільської міської громади». Кошти спрямовувались  на забезпечення потреб та створення максимально комфортних умов для життя Родин загиблих героїв які зареєстровані на території Тернопільської міської громади та Родин які прибули з інших територій України та проживають на території громади. 

- «Програма підтримки сім’ї, оздоровлення дітей, запобігання та протидії домашньому насильству за ознако статі Тернопільської міської територіальної громади» фінансувалася за декількома напрямками а саме:

- На виконання заходів державної політики з питань сім’ї Кошти використовувалися на організацію та проведення заходів з нагоди державних свят та соціальних дат (День сім’ї, День матері, День батька, День Святого Миколая та інших заходів); 

На протязі 2024 році забезпечувалася популяризації сімейних форм виховання (усиновлення, опіка/піклування, прийомні сім'ї), поінформованість населення про соціальні послуги і сервіси сім'ям з дітьми, та механізми їх отримання. ( профінансовано 0,3 млн. грн) 

- На оздоровлення та відпочинок дітей які потребують особливої уваги та підтримки, а саме дітей з багатодітних сімей, дітей учасників бойових дій, дітей з числа внутрішньо переміщених осіб та дітей які перебувають в складних життєвих обставинах. 

- На забезпечення реалізації програми «Молодь» - кошти були спрямовані  проведення заходів управління у сфері молодіжної політики на запити та потреби молоді, на підтримку волонтерського руху, проведення соціологічного моніторингу інтересів, цінностей, потреб та пріоритетів молоді, розвиток національно-патріотичного виховання серед молоді, також  проведено конкурс з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства у 2024 році.
  - «Програма розвитку пластового руху в Тернополі» кошти були використані на фінансування ДЮПЦ (Утримання будівлі, оплата комунальних послуг та зарплати штатним працівникам), та на проведення заходів для виховників Дитячо-юнацького пластового центру. 
Також здійснювалися видатки на організацію та проведення громадських робіт в програмі взяло участь 4 організації, 154 особи отримали тимчасову зайнятість. 
2.5 Начальник відділу  охорони здоров’я та медичного забезпечення  Василь ДАНЬЧАК  доповів, що в  2024 році  відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення був виконавцем трьох бюджетних програми .
Мета бюджетних програм є підвищення рівня надання медичної допомоги та збереження здоров’я населення.

На виконання бюджетних програм з місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади виділено кошти в сумі 188,2 млн..грн., видатки склали 167,8  млн..грн., що становить 89,2 відсотки до річного плану.

Видатки загального фонду склали 124 ,8 млн..грн., капітальні видатки 43 ,0 млн..грн.

В межах бюджетних програм виконувались дві місцеві програми:

Комплексна програма «Здоров’я громади» на 2022-2024 роки» та Програма «Обороноздатність» на 2024 рік.

Так, як метою бюджетних програм є підвищення рівня надання медичної допомоги та збереження здоров’я населення кошти місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади спрямовувались на забезпеченню соціальних стандартів в сфері охорони здоров’я.  

Так, для забезпечення дотримання соціальних стандартів та соціальних гарантій для мешканців громади використано кошти в сумі 36 ,6 млн..грн, що становить 92,4 відсотки від плану (39,6 млн..грн.): 

На забезпечення надання медичної допомоги Понад програму медичних гарантій мешканцям громади з числа пільгових категорій використано кошти бюджету в сумі 16,1 млн..грн., що становить 99,2 відсотки від плану: 

В 2024 році видатків загального фонду бюджету на оплату за спожиті енергоносії та комунальні послуги склали 55, 3 млн.грн..грн., що становить 93 відсотки від плану (59, 6 млн..грн.) 

Забезпечено доступність медичної допомоги в ФАПах мешканцям сіл, що ввійшли до ТМТГ, видатки  склалаи 0,4 млн. грн, що становить 92,7 відсотків до річного плану. 

Видатки спеціального фонду бюджету на покращення матеріально-технічної бази склали 43,0 млн..грн. 

Висока ефективність виконання бюджетних програм свідчить про їх доцільність та ефективність.          

2.6 Начальник управління   соціальної політики  Віталій Хоркавий , який доповів, що протягом 2024 року Управління соціальної політики виконувало функції розпорядника коштів по власних надходженнях та делегованих повноваженнях з виконання  програм соціального захисту по 16 паспортах бюджетних програм на загальну суму 225,0 млн. грн.   

За рахунок коштів місцевого  бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 155,9  млн. грн. при  плані 158,7 млн. грн., що становить 98,2 % .
Управлінням забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати, оплату енергоносіїв та інших передбачених бюджетом поточних витрат. 

          За рахунок коштів місцевого бюджету здійснювалось фінансування  заходів, передбачених галузевими Програмами , спрямованими на соціальний захист мешканців громади , зокрема Захисників та Захисниць України , членів сімей загиблих ( пропалих безвісти) , військвослужбовців , осіб з інвалідністю внаслідок війни:

-Програма «Турбота» на 2022-2024 роки – при плані  32,9  млн. грн. використано 32,8 млн. грн., що становить 99,7 %.  
-Програма «Обороноздатність» на 2024 рік  – при плані  58,0  млн. грн. використано 56,2 млн. грн., що становить 97  %.

- Програма розвитку пасажирського транспорту в м.Тернополі на 2024-2025 роки – при плані 0,3 млн. грн. використано 0,3 млн. грн;
-Програма підтримки та розвитку діяльності Тернопільської міської організації Товариства Червоного Хреста на 2023-2024 роки - при плані 0,3 млн. грн. використано 0,3 млн. грн;

За рахунок міжбюджетних трансфертів з обласного бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 4,1 млн. грн. при плані 4,1 млн. грн. 
 Управлінням   виплачено грошову компенсацію на придбання житла   в сумі 65,0 млн. грн. ( для 32 осіб з інвалідністю внаслідок війни,  осіб з числа ВПО учасників бойових дій АТО, осіб учасників бойових дій на території інших держав).
          Взяті зобов’язання управління соціальної політики та підпорядкованих  установ по бюджетних програмах  освоєні в повному обсязі.

2.7 Заступник начальника з економічних питань управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Ірина РУДНИЦЬКА, яка доповіла,  що у 2024 році  УЖКГБ та Е було виконавцем таких програм:
- Програма розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної  громади на 2021-2024 роки

.-   Програма «Обороноздатність» 

   -   Програма охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади 
У 2024 році з  бюджету Тернопільської міської територіальної громади на виконання робіт та послуг виділено 556,0 млн. грн., в тому числі із спецфонду – 146,6 млн. грн. та 409,4 млн. грн. із загального фонду.

       Ці кошти, в основному, спрямовано на реалізацію заходів, передбачених  «Програмою розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної  громади на 2021-2024 роки».
         Для забезпечення реалізації заходів з експлуатаційного та технічного обслуговування житлового фонду  у 2024 році  було виділено 15 млн.грн. 
        Також для реалізації заходу «Комплексна термомодернізація та енергомодернізація будівель житлового фонду на умовах співфінансування в рамках реалізації Програми «Енергодім» державної установи «Фонд енергоефективності» виконано роботи із термомодернізації житлового багатоквартирного будинку ОСББ «Зелений двір» за адресою вул.Зелена,30 вартістю  0,9 млн..грн. 

Виконано роботи з облаштування Алеї пам'яті «Незламні» на бульварі Тараса Шевченка в м.Тернополі загальною вартістю 0,8 млн..грн.
      По «Програмі охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2024-2027 роки», 3 метою відтворення біологічного і ландшафтного різноманіття, збільшення площі озеленених ділянок та забезпечення підтримання екологічного балансу на території міста під час весняного посадкового періоду 2024 року висаджено 213 саджанців дерев.
         По програмі «Обороноздатність» на 2024 рік, перераховано кошти в сумі 12,2 млн.грн. СКП «Ритуальна служба»   на виконання робіт по облаштування почесних місць  поховань військовослужбовців, які загинули в бойових діях у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, на кладовищі по вул. Микулинецькій .   

2.8. Начальник управління транспортних мереж та зв»язку Олег ВІТРУК, який доповів ,що фінансування управління транспортних мереж та зв'язку, як розпорядника коштів у 2024 році здійснювалося на підставі Програми розвитку пасажирського транспорту на 2024-2026 р.р., Програми ««Безпечна громада» на 2023-2024 роки»  та Програми «Обороноздатність» на 2024 рік.

Загальна сума фінансування на 2024 рік була запланована в сумі 268,6 млн.грн, з яких: по загальному фонду –228,3 млн.грн., по спецфонду – 40,0 млн.грн.

Фактично використано  - 268,0 млн.грн., з них: по загальному фонду –227,6 млн.грн., по спеціальному фонду –40,3 млн.грн..

По Програмі розвитку пасажирського транспорту на 2024-2026 роки було передбачено – 258, 3 млн.грн., профінансовано – 257, 9 млн.грн. Значна частина коштів використана на  відшкодування перевізникам наданих послуг з перевезення пасажирів міським пасажирським транспортом (покілометрова оплата) - 90,0 млн.грн.  та на відшкодування наданого державою права на безкоштовний проїзд авто-, електро- та залізничним транспортом- 129,9 млн.грн. 

Також по зазначеній Програмі виділялися кошти як Внески до  статутного капіталу суб’єктів господарювання в сумі 38,0 млн.грн.
По Програмі «Обороноздатність» передбачені кошти в сумі  1,7 млн..грн. використані на:

 придбання ППМ – 0,3 млн..грн.

на підготовку (навчання) перепідготовку мобілізованих водіїв-військовослужбовців і звільнених в запас (демобілізованих) з ЗСУ, зареєстрованих на території громади (закупівля пального, тех.обслуг.авто, діагностика, податки із з/пл., страхування, бланки свідоцтв, тощо) – 1,4 млн.грн.

По Програмі «Безпечна громада» на 2024 рік  було виділено 4 ,3 млн..грн., з них: 3, 4 млн.грн. – загальний фонд, 0,8 млн..грн. – спеціальний фонд.          Профінансовано за 2024 рік – 4,0 млн.грн..

Кошти по апарату управління  в першу чергу були використані на соціально захищені статті: виплата заробітної плати та нарахування на з/пл. –  4,0 млн.грн., оплату енергоносіїв (теплопостачання)- 0,3 млн..грн., придбання основних засобів та нематеріальних активів, тощо. 

2.9.  Начальник управління стратегічного розвитку Юрій ДЕЙНЕКА який доповів ,що управління стратегічного розвитку міста є розробником і виконавцем Програми розвитку міжнародного співробітництва і туризму Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки. Протягом 2024 року управлінням використано 9 ,1млн.грн. З них на виконання  Програми використано 3,0 млн.. грн., на соціально захищені статті – 4,5 млн. грн.
Що стосується надходжень до бюджету, то надходження від плати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності склали 7,2 млн.. грн. (план 7,0 млн. грн., виконання 102,9%). Перераховано з початку року ПДВ до державного бюджету – 1,4 млн. грн.

Надходження від туристичного збору склали  0,9 млн.. грн. при плані 0,7 млн.. грн. (виконання 130,5%).
2.10. Начальник відділу обліку та фінансового забезпечення Галина ДЕНИСЮК, яка доповіла, що у 2024 році Тернопільська міська рада отримала фінансування з бюджету в сумі   326 ,3 млн.грн.,  з них капітальні видатки в сумі 108,1 млн.грн.
Виконання бюджету до затверджених кошторисів становить 94,9 відсотків.

Заробітна плата та комунальні платежі профінансовано та оплачено у повному обсязі.

На Програму забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону було використано 100 ,4 млн.грн.

На Програму захисту населення і територій Тернопільської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій було використано  0,6 млн. грн.

По Програмі підтримки книговидання місцевих авторів та забезпечення святкових і офіційних заходів використано 1, 0 млн.грн.

По Програмі розвитку містобудівної діяльності, територіального планування та містобудівного кадастру використано 3, 2 млн.грн., це послуги зі створення цифрової картографічної основи та експертиза проекту.

На Програму земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади використано   2 ,1 млн. грн.

По цільовому фонду було використано 2, 6 млн.грн., з них на нагородну продукцію – 0,3млн.грн., придбання квадрокоптерів – 1,7млн.грн.

Станом на 01.01.25р. кредиторська і дебіторська заборгованості відсутні.

2.11.  Начальник управління обліку та контролю за використанням комунального майна Сергій КОВДРИШ, який доповів, на 2024 бюджетний рік кошторисом видатків передбачено виділення коштів управлінню в сумі 30,7 млн..грн. на виконання робіт та послуг, придбання техніки і обладнання (капітальні видатки 

За звітний період використано кошти в сумі 16,2 млн.грн., в тому числі по об'єктах:

- Капітальний ремонт (внутрішнє опорядження та влаштування приміщення подвійного призначення (ПРУ) дитячого садочку за адресою м.Тернопіль, вул.Микулинецька,116-П, приміщення № 132 -10,6 млн.. грн.

- Капітальний ремонт захисної споруди  цивільного захисту (цивільної оборони) в будинку за адресою вул. Січових Стрільців,7 в м. Тернополі – 1,9 млн..грн.

- Ремонтно-реставраційні роботи по ліквідації аварійного стану будівлі за адресою бульвар Тараса Шевченка,23 м. Тернопіль - протиаварійні роботи  перекриття приміщень 3 поверху пам'ятки архітектури місцевого значення, нежитлової будівлі – 1,2 млн..грн.

- ремонт нежитлових приміщень  "Дім ветерана" по пр. Злуки,53 – 0,7 млн..грн.


На 2024 р. планові показники поступлення коштів до міського бюджету від оренди приміщень комунальної власності становили 9,6 млн..грн. Фактично до міського бюджету  перераховано 11,7млн..грн. (план виконано на 122,3 %).

- від приватизації майна комунальної власності план надходжень до міського бюджету становив 3,0 млн..грн. Фактично до міського бюджету перераховано 2,7 млн..грн. (план виконано на 90,6 %).

2.12. Начальник фінансового управління Віталіна  АТЕНЧУК, яка доповіла що фінансове управління забезпечило виконання бюджетних програм на загальну суму  11,7 млн. грн.
На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 7 ,9 млн..грн., на оплату енергоносіїв 0,3 тис.грн. , на  оплату відсотків за укладеними кредитними договорами «ЄІБ»  1, 0 млн..грн. , заплановані показники виконані.

Крім того було забезпечено виконання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів відповідно до затверджених Програм а саме:


-«Програма  забезпечення пожежної та  техногенної безпеки Тернопільської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» на виконання якої виділено кошти в сумі 0,6 млн..грн

-«Програма «Обороноздатність на 2024 рік» на виконання якої виділено кошти  в сумі 30, 5 млн..грн. 

          -Програма  «Безпечна громада» на 2023-2024 роки. на виконання якої виділено кошти в сумі 0,3 млн..грн. 

          -«Програма співпраці Тернопільської міської ради та управління Державної казначейської служби України у м.Тернополі Тернопільської області в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів на 2022-2024 роки» на виконання якої направлено 0,07 млн..грн..

- Програма мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, Головного управління ДПС у Тернопільській області по забезпеченню надходжень до бюджету Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2024 роки. на виконання якої направлено 0,9 млн.грн. 

        -Програма підготовки спеціалістів для комунальних підприємств, установ, організацій  на 2022-2024 роки на виконання якої направлено 0,2 млн..грн. 
Підсумовуючи звітування  голова комісії Вікторія ОСТАПЧУК підкреслила, що на підтримку Збройних Сил України  в цілому , в рамках Програми « Обороноздатність» з бюджету громади виділено 245,1 млн. грн.  та доручила інформації про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів ТМТГ розмістити на офіційному сайті міської ради.

Голова засідання                                                           Вікторія ОСТАПЧУК
Секретар засідання                                                        Інна ДЯЧУК
