Протокол

бюджетних  слухань  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2025 рік
   05.12.2024 року                                                              

Бюджетні  слухання  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2025 рік відбулися 05 грудня 2024 року о 10 год. У зв’язку з воєнним станом в країні захід відбувався в режимі онлайн. 
На сайті міської ради зареєструвалися: мешканці громади, головні розпорядники бюджетних коштів, начальники відділів та управлінь міської ради, директори комунальних підприємств та ін. 
Головуюча бюджетних слухань – Вікторія Остапчук – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
 Порядок денний   бюджетних слухань:

       1. Про показники програми соціально-економічного розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2025 рік.
  2.  Проєкт бюджету розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2025 рік.
  3. Обговорення доведених показників на 2025 рік в розрізі основних галузей міста головними розпорядниками коштів.
         4. Запитання –відповіді.
         5. Заключне слово профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Вступне слово на бюджетних слуханнях взяла Вікторія Остапчук - заступник  міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, яка довела до відома, що  бюджетні слухання по проєкту бюджету на 2025 рік проводяться відповідно до  Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 21.11.2018р. № 898. 
На сайті міської ради  22 листопада 2024 року було розміщено оголошення  щодо проведення бюджетних слухань та висвітлені прогнозні показники проєкту бюджету громади на 2025 рік для ознайомлення мешканців громади.

         В зв’язку з цим бажаючі мали можливість зареєструватись  для надання пропозицій та запитань та підключитися для прийняття участі в громадських обговореннях.
 На електронну адресу сайту міської ради надійшло декілька запитань, відповіді по яких будуть надані після доповідей про програму соціально-економічного розвитку та проєкту бюджету громади на 2025 рік.
По першому питанню виступила начальник управління економіки, промисловості та праці Тетяна Корчак, яка коротко ознайомила слухачів з програмою соціально-економічного розвитку громади  та основні  соціально-економічні показники на 2025 рік.
По другому питанню виступила начальник фінансового управління Віталіна Атенчук, яка коротко ознайомила мешканців нашої громади з проєктом бюджету на 2025 рік. 
По третьому питанню виступили головні розпорядники бюджетних коштів: управління освіти та науки, відділ охорони здоров»я та медичного забезпечення, управління  сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей, управління культури та мистецтв, управління розвитку спорту та фізичної культури, управління соціальної політики, управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології, управління транспорту комунікацій та зв’язку, які розповіли про головні проблеми у кожній галузі та про доведені планові показники на 2025 рік.
        Під час обговорення проєкту бюджету на 2025 рік на електронну адресу сайту міської ради надійшло декілька запитань від мешканців нашої громади:

Федик Павло Дмитрович запитав, як в бюджеті міста передбачені витрати на безпеку і спротив? 
  Відповідь : Вікторія Остапчук повідомила , що в цілому за даний напрямок відповідає три Програми: «Безпечна громада», «Обороноздатність та безпека», «Заходи з ліквідації надзвичайних ситуацій». В загальному на це виділено 134,5 млн.грн.

Питання : Чи плануються  і якщо так, то які нові джерела доходів?
Відповідь: Головуюча повідомила, крім зовнішніх запозичень Бюджетним кодексом чітко визначено платежі, які йдуть до місцевого бюджету. Будь-які інші платежі можливо встановлювати на підставі загальноміських референдумів. Оскільки зараз є введений  воєнний стан, на даний час це неможливо. Крім того в нас є ще 5 проєктів, які фінансуються не за бюджетні кошти, а за кошти міжнародних інституцій. Начальник управління економіки Тетяна Корчак доповіла про продовження реалізації в 2025 році вищезгаданих проєктів.
Питання : Як в бюджеті врахована можливість підтримки вразливих спільнот, в т.ч. - шляхом зменшення витрат на ЖКГ?
Відповідь : Вікторія Остапчук повідомила, що ріст до фактичних видатків в цій галузі становить менше 4 відсотки, закладено мінімум щоб хоча би зберегти на тому самому рівні прибирання та утримання міста, усунення аварійних ситуацій, забезпечення зовнішнього освітлення. Що стосується вразливих спільнот, в нас є дві програми: Програма «Турбота» та «Здоров’я тернополян» на які виділено відповідно 32,1 млн.грн. та 122,4 млн.грн., в цих програмах передбачені заходи щоб підтримати соціально незахищені верстви населення.
Наступне запитання від Глушко Галини Євгенівни, чи передбачені якісь соціальні проєкти на 2025 рік?

Відповідь : виступила начальник управління економіки Тетяна Корчак, яка зазначила, що є галузеві програми і соціальні спрямування відображені в наступних програмах:
· Програма «Підтримки сім’ї, оздоровлення дітей, запобігання та протидія домашньому насильству»;
· Комплексна програма «Здоров’я громади» ;
· Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання;
· Програма «Турбота»;
· Програма «Доступне житло»;
· Програма підтримки ветеранів та членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу;

· Програма «Родини героїв ТМТГ»;

· Програма «Діти героїв ТМТГ»;

· Програма розвитку і підтримки волонтерства.

Загалом на ці програми передбачена сума 450 млн.грн.
Наступне запитання чи будуть закладені кошти на шкільний громадський бюджет?
Остапчук Вікторія доповіла, що даний бюджет не передбачає таких коштів, можливо буде відновлення в наступному році.

Кучма Володимир задав питання чи є технічно можливим проводити нарахування коштів дітям з інвалідністю, які забезпечуються підгузками, пеленками, засобами догляду, відповідно до програми «Здоров’я громади» через карту тернополянина, таким чином закупка засобів догляду батьки змогли б купувати самі, відповідно до виділених коштів?
Відповідь : головуюча пояснила, що станом на даний момент це є технічно неможливо.

Наступне запитання, чи збільшується фінансування закладів дошкільної освіти?

Відповідь: Вікторія Остапчук повідомила, звичайно збільшується на розмір росту енергоносіїв і враховуючи те, що в нас йде відкриття нового дошкільного навчального закладу, в межах своїх можливостей ми передбачили мінімальний ріст видатків на даний напрямок освіти.
Чи будуть у 2025 році харчуватися  безкоштовно учні 5их-11-их класів?
Головуюча бюджетних слухань пояснила, що було в місті передбачено харчування усіх учнів починаючи від 1-их до 11-их класів лише пільгових категорій. У зв’язку з тим, що в жовтні місяці відбулися зміни, а саме на 2024 рік було виділено кошти з державного бюджету по співфінансуванню,  харчування учнів 1-их-4-их класів було забезпечено стовідсотково. Тому на харчування 1-их-4-их класів ми передбачили у своєму співвідношенні 30 відсотків це 26 млн.грн., що стосується  учнів 5-их-11-их класів передбачено більше 28 млн.грн. для забезпечення харчування пільгових категорій.
Додаткове питання від Федика Павла Дмитровича, обсяг запланованих видатків на новостворене комерційне неприбуткове комунальне підприємство «Місто інновацій»?
Остапчук В.О. зазначила, що дане підприємство є неприбутковим комунальним підприємством. Проте  це є госпрозрахункова структура, відповідно коштів у бюджеті на його утримання не передбачено.
 Із заключним словом виступила Вікторія Остапчук - головуюча бюджетних слухань, заступник міського голови, яка подякувала всім хто долучився до участі в громадських слуханнях, адже бюджет громади, це трудомісткий  фінансовий документ, над яким працювали всі управління та відділи міської ради та запропонувала винести його на засідання комісії міської ради з питань бюджету та фінансів та на розгляд Тернопільської міської ради.

Головуюча  бюджетних слухань-
заступник  міського голови                                                              Вікторія ОСТАПЧУК
 
Секретар                                                                                           Галина МАЗУР  
