Протокол

про публічне представлення інформації про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2023 рік.
«29» лютого 2024 року

Місце проведення:  приміщення Тернопільської міської ради

Час проведення: 10.00 год.

Голова засідання  Вікторія ОСТАПЧУК – заступник міського голови. 

Секретар засідання Інна ДЯЧУК – головний економіст фінансового управління.

Присутні: Учасники громадських слухань - головні розпорядники бюджетних коштів  , громадяни міста у  системі  онлайн.

          Оголошення про публічне представлення інформації по виконанню бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2023 рік розміщено на офіційному сайті міської ради в розділах «Бюджет громади», «Новини» 14.02.2024 р. та в засобах масової інформації «Вільне життя».
Порядок денний:

1.Публічне представлення інформації по виконанню бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за 2023 рік.

2.Представлення звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2023 рік.

              Публічне представлення розпочала заступник міського голови Вікторія ОСТАПЧУК, яка  повідомила  що, відповідно до  статті 28 Бюджетного кодексу України, фінансове управління представить інформацію про виконання бюджету громади за 2023 рік. Крім того, головні розпорядники бюджетних коштів прозвітують про виконання бюджетних програм за 2023 рік. 

Слухали:

1.По першому питанню порядку денного виступила  начальник фінансового управління Віталіна АТЕНЧУК 
       Завершальною стадією бюджетного процесу в кожному бюджетному періоді є затвердження звіту про  виконання бюджету.           

      Виконання бюджету Тернопільської міської  територіальної  громади за 2023 рік здійснювалося в умовах продовження воєнного стану,  що відповідно обумовлювало зміну приорітетів видатків та  спрямування  фінансових ресурсів на першочергові потреби.

       Завдяки бюджету, як фінансовій основі місцевого самоврядування,  вдалось забезпечити  життєдіяльність нашої громади,  реалізувати чимало із поставлених завдань та досягнути  певних позитивних результатів в умовах воєнного стану. 

      Це  знайшло  реальне відображення на показниках виконання дохідної частини бюджету громади:  при уточненому плані 3 449,5 млн.грн вони склали 3 676,8 млн.грн або 106,6 відсотки від річного плану, з яких загального фонду -  3 465,5 млн.грн (103,2  відсотки від плану) та спеціального фонду – 211,3 млн.грн  (в 2,3 рази від плану).    

       Більше 94,3 % дохідної частини бюджету припадало на доходи загального фонду. При плані 3357,9 млн.грн. фактично надійшло 3 465,5 млн.грн.  ( + 107,6 млн.грн).                                                                                          

       Власні надходження загального фонду бюджету (без міжбюджетних трансфертів), від поступлення яких залежить виконання всіх заходів та програм громади, забезпечено виконання на 103,9 відсотків. При плані 2781,9 млн.грн., фактично надійшло 2 891,4 млн.грн.
    Порівняно з 2022 роком власні доходи зросли на 397,1 млн.грн або 15,9 відсотків.                    

   Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду (67,6 відсотки) займають надходження ПДФО. При плані 1 918,9 млн.грн. до бюджету надійшло 1954,0 млн.грн або 101,8 відсотків,            порівняно з 2022 роком надходження цього платежу зросли на 223,8 млн.грн або на 12,9 відсотків, незважаючи на вилучення з 1 жовтня 2023 року ПДФО із грошового забезпечення військовослужбовців до державного бюджету .                                                                  

        По переважній більшості доходів загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

 Так,  крім ПДФО,  додатково до плану надійшло місцевих податків та зборів 80,7 млн.грн (факт – 635,9 млн.грн), з них : податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки в сумі 32,3 млн.грн  (факт – 122,6 млн.грн), плати за землю – 14,7 млн.грн (факт – 104,7 млн.грн), єдиного податку в сумі 32,4 млн.грн (факт – 402,4 млн.грн) та ін.;  акцизного податку з реалізації суб»єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 12,1 млн.грн (факт -182,1 млн.грн), надходжень від орендної плати за користування майном комунальної власності  - 1,7 млн.грн  (факт – 10,7 млн.грн) тощо.    
 

     Складовими бюджету громади були також міжбюджетні трансферти, загальна сума яких при плані 579,0 млн.грн склала 577,2 млн.грн,з них, по загальному фонду – 574,1 млн.грн та по спеціальному – 3,1 млн.грн, а саме:

- субвенції з державного бюджету - 493,4 млн.грн;

- субвенції з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 65,8 млн.грн;

- інші дотації з місцевого бюджету – 18,0 млн.грн.                                             

            5,8 відсотків дохідної частини бюджету припадає на спеціальний фонд, надходження по якому склали 211,3 млн.грн. при плані 91,6 млн.грн., тобто до бюджету додатково надійшло 119,7 млн.грн. 

Видаткова частина  бюджету 

Кошти,  які надійшли до бюджету громади  в 2023 році, були спрямовані на утримання галузей, на виконання покладених завдань та Програм.                                                                                        

Загальна сума видатків на їх фінансування склала 3 787,0 млн.грн., в тому числі, по  загальному  фонду  - 3 114,2  млн грн.  та  по спеціальному  фонду  - 672,8млн.грн.                                                                      

   Основний акцент при виконанні видаткової частини бюджету приділявся виплаті по соціально-захищених статтях.                                                                                 
Так за 2023 рік було  здійснено  повністю  виплату  заробітної  плати працівникам  бюджетних  установ на що спрямовано  відповідно 1 520,7млн.грн.  що  складає – 40,0% всіх видатків , на оплату енергоносіїв  -  154,3млн.грн.   - 4,0% ,  харчування дітей  та  учнів  в  закладах  освіти, харчування  мало захищеної категорії людей в закладах  соціального  захисту  -   80,2 млн.грн. – 2,0%,  виплата  стипендій  учням та студентам  закладів  освіти  -  40,3млн.грн. – 1,0%, капітальні  видатки  -  606,0 млн.грн. – 16,0%  що складає всіх  видатків бюджету  та  інші  видатки  - 1 385,5млн.грн. – 37,0%. 

Якщо аналізувати питому вагу видатків бюджету  по  галузях  то видатки  склали  на: 

-освіту – 1 648,1 млн.грн., що становить  -  44,0%;

     -охорону  здоров’я – 160,7 млн.грн., що становить  - 4,0%;

     -соціальний  захист – 241,5 млн.грн.,  що становить  -6,0%;

     -культуру  -  42,3 млн.грн., що становить   -  1,0%;

     -фізичну  культуру  та спорт – 90,9 млн.грн., що становить  2,0%;  

-утримання УЖКГ- 551,7 млн.грн., що становить  -  15,0%, 

-економічну  діяльність – 427,8 млн.грн., що становить - 11,0%;

-іншу  діяльність  та  міжбюджетні  трансферти  -335,3 млн.грн., що становить -  9,0%;

-органи  місцевого  самоврядування  -  288,7 млн.грн., що становить  - 8,0%.                                                                               

Однією з найбільших галузей громади є освіта, на фінансування якої спрямовано – 1648,1млн.грн., в  тому  числі  за  рахунок коштів міського  бюджету  - 1 144,0 млн.грн., субвенції з  державного  бюджету та субвенцій від ОТГ   - 504,1млн.грн.  Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування  на  заробітну  плату    направлено – 1210,5млн.грн.,  на  харчування дітей  та учнів – 77,0 млн.грн.,  на оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв  - 136,5 млн.грн.,  на  оплату  стипендій учням  та  студентам  -  40,2 млн. грн.    на капітальні видатки  - 77,2млн.грн.  ( з них: на  придбання основних засобів  - 13,3млн.грн., на  капітальний  ремонт закладів  -  59,0млн.грн. на  реконструкцію  та  реставрацію  будівель  - 4,9млн.грн.). та  на  інші  поточні  видатки  - 106,7 млн.грн.                                                                                        

          На  утримання  галузі  охорони здоров’я   направлено  - 160,7 млн.грн.,  з  них  по  загальному  фонду  136,3 млн.грн. та  по  спеціальному  фонду  -  24,4 млн.грн. Кошти загального  фонду    бюджету  спрямовано  на  Програму «Здоров»я громади»  в  сумі  136,3 млн.грн., із яких на оплату праці спрямовано – 43,9млн.грн., на оплату енергоносіїв–46,9 млн.грн.,  на придбання  медикаментів – 16,6млн.грн., на  оплату  інших поточних  видатків  - 28,9 млн.грн.  По  спеціальному  фонду кошти  спрямовано  на   капітальні видатки  – 24,4млн.грн., (  на  придбання  основних засобів  та  капітальні  ремонти закладів охорони  здоров»я).                                                  

   Фінансування галузі соціального захисту  та соціального забезпечення населення  здійснювалося  за 3-ма головними розпорядниками коштів:

· управлінням соціальної політики,

· управлінням сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей, 

· управлінням транспортних мереж та зв’язку.

На фінансування галузі за рахунок коштів бюджету громади було спрямовано 241,5 млн.грн., в тому числі: 

* управлінню соціальної політики – 111,8 млн.грн.,  з них:
- на виконання міської Програми «Турбота» для соціально – незахищених верств населення, малозабезпеченим сім’ям було використано  - 25,9 млн.грн., (в  тому  числі: виплата щомісячної допомоги членам сімей загиблих  та  пропавши безвісти  Захисників України –3,9 млн. грн., щомісячна  допомога до пенсії воїнам ОУН – УПА – 0,3 млн.грн., компенсації фізичним особам , які надають соціальні послуги- 1,9 млн.грн., придбання  путівок для санаторно – курортного лікування  для  ветеранів війни  -  0,5 млн.грн., виплата грошової компенсації за земельні ділянки учасникам АТО –1,6 млн. грн.,  фінансова підтримка ТБФ «Карітас» -2,0 млн.грн.,безкоштовне  харчування   соціально – незахищених громадян- 1,0 млн.грн.,  адресна грошова допомога  на оплату  житлово –комунальних послуг – 12,4 млн.грн., грошова допомога  військовослужбовцям, які  мають статус  особи з інвалідністю – 0,8 млн.грн. та  інші  видатки  -  1,5 млн.грн.).
     - надання    реабілітаційних  послуг   особам з  інвалідністю та  дітям  з  інвалідністю  в  сумі  -  4,2 млн. грн.,  з них  на  оплату  праці з  нарахуваннями  -  3,7млн.грн., на  енергоносії  -0,07млн.грн.;
     - забезпечення   соціальними послугами  за  місцем проживання громадян, які  не  здатні    до  самообслуговування  (терцентр) -  37,5млн.грн., з них  на  оплату  праці  -  16,7 млн.грн., на  енергоносії  -  1,0 млн.грн., капітальні видатки  -  2,8 млн.грн. інші   видатки -  17,0млн.грн.

     -грошова  компенсація  за  належні   для  отримання   жилі  приміщення для ВПО та  ветеранів бойових  дій, які  захищали  Україну  від збройної агресії Російської Федерації  -  39,7 млн.грн.;

      -інші  поточні видатки  - 4,5 млн.грн.

* управлінню сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей – 11,7 млн.грн.  на  утримання закладів сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей 7,4 млн.грн.,  на заходи  та інші видатки – 4,3 млн.грн. 

* управлінню транспортних мереж та зв’язку – 118,0 млн.грн. на відшкодування пільгового перевезення громадян  (компенсаційні виплати на  автомобільний транспорт  -  80,1млн. грн., залізничним транспортом – 2,4млн. грн.,  електротранспортом  -  35,5млн.грн.).                                                                                    

        На  утримання  галузі  культури і  мистецв   направлено  - 42,3 млн.грн.,  з  них  по  загальному  фонду  39,4 млн.грн. та  по  спеціальному  фонду  -  2,9 млн.грн. Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування  на  заробітну  плату    направлено – 29,2млн.грн., на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв направлено -  4,8 млн.грн. на    капітальні видатки  – 1,1млн.грн., (  на  придбання  основних засобів – 0,4 млн.грн. та  капітальний ремонт  -  0,7 млн.грн.)  та  на  інші  поточні  видатки  7,2 млн.грн.. 
        На  утримання  галузі  фізичної  культури  і  спорту   направлено  - 90,9 млн.грн.,  Із загальної суми видатків  на  оплату праці і нарахування  на  заробітну  плату    направлено – 56,5млн.грн., на  оплату  комунальних  послуг  та  енергоносіїв направлено -  8,1 млн.грн. на    капітальні видатки  – 2,5млн.грн., (  на  придбання  основних засобів – 0,6 млн.грн. та  капітальний ремонт  -  1,9 млн.грн.)  та  на  інші  поточні  видатки   -  23,8 млн.грн..                                                                                   

Однією  з важливих галузей громади, від роботи якої залежить злагоджена робота всіх комунальних служб та надання якісних послуг мешканцям є  житлово – комунальне господарство,  видатки  по  яких склали  - 551,7млн.грн.,  які спрямовані :

-на експлуатацію  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду  -  34,2 млн.грн. (з них: поточний  ремонт  покрівлі  - 9,9 млн.грн., інженерні  мережі  -  1,2 млн.грн.,ремонт  ліфтів – 5,2 млн.грн., встановлення  та  ремонти  дитячих та  спортивних  майданчиків  - 4,0 млн.грн., співфінансування – 9,7млн.грн., інші  роботи  - 4,2 млн.грн.) 

- на   благоустрій громади  - 481,3 млн.грн.(освітлення  - 35,3 млн.грн., озеленення  -  8,2 млн.грн., утримання  міських  кладовищ  -  7,4 млн.грн.,  поточний ремонт вулично – дорожної мережі  - 159,2 млн.грн.,утримання  ШМГ -100,6 млн.грн.,інші  видатки  -  170,6 млн.грн.);

-   на  іншу  діяльність щодо  забезпечення   житлом  громадян  - 7,6 млн.грн. (відповідно  до Програми «Доступне житло»);         

         - інша діяльність у  сфері  житлово – комунального  господарства   – 28,6 млн.грн. ( з них: парки – 26,8млн.грн., інші  видатки  -  1,8млн.грн.)

На  економічну  діяльність направлено  427,8 млн.грн.,  з  яких  на:
-на утримання транспорту та транспортної інфраструктури з бюджету громади  виділено  кошти   в сумі 156,0 млн.грн.  (з них: покілометрова оплата за надані транспортні послуги  - 153,7 млн.грн., інші  заходи у  сфері  зв’язку, телекомунікацій та  інформатики – 2,3млн.грн.),  

-внески  до  статутного  капіталу суб»єктів господарювання  - 139,0 млн.грн.;
-заходи  з  енергозбереження  - 23,6 млн.грн.  

-здійснення  заходів із землеустрою  -  3,6 млн.грн.;

-будівництво та  регіональний  розвиток  -  91,4 млн.грн. (будівництво об»єктів житлово-комунального господарства – 55,5 млн.грн.,будівництво освітніх установ та  закладів  - 2,1 млн.грн.,будівництво медичних установ та закладів – 1,2 млн.грн.,будівництво споруд установ фізичної культури і спорту – 4,0 млн.грн., проектування та  реставрація  пам»яток архітектури  -  6,7 млн.грн., розроблення  схем планування та  забудови  територій  - 1,0 млн.грн.,виконання  інвестиційних проектів в  рамках виконання  соціально – економічного  розвитку територій  -  20,9 млн.грн.);

Програми та  заходи , пов»язані з економічною діяльністю  - 14,2млн.грн.;

На іншу  діяльність  та  міжбюджетні  трансферти  направлено  -  335,3млн.грн., з яки на:

 -заходи  із  запобігання  та  ліквідації надзвичайних ситуацій та  наслідків  стихійного лиха  - 9,0 млн.грн.;

-заходи  та роботи  з  територіальної оборони  -  58,6 млн.грн.;

-запобігання та  ліквідація забруднення навколишнього природного  середовища  -  1,2 млн.грн.;

-обслуговування  місцевого боргу  - 1,0 млн.грн. ;

-реверсна  дотація -  162,7 млн.грн.;

-міжбюджетні  трансферти  -  101,7 млн.грн.;

-кредитування  -  1,1 млн.грн.

На утримання органів місцевого  самоврядування з бюджету громади виділено кошти в сумі 288,7 млн.грн., в тому числі по загальному фонду 222,2 мл.нгрн., по спеціальному- 66,5 млн.грн. 
На оплату праці передбачено 198,6 млн.грн., енергоносії- 4,3 млн.грн.,  на  капітальні  видатки  - 29,0 млн.грн. на інші поточні видатки  - 56,8 млн.грн. 

Міська рада та виконавчий комітет буде і надалі працювати над тим, щоб забезпечити виконання бюджету в поточному році, а тим самим забезпечити виконання тих Програм та завдань, які поставила перед нами громада. 
2. По другому питанню виступили: 
2.1 Начальник управління освіти і науки Ольга Похиляк , яка доповіла, що у 2023 році на  освітню галузь спрямовано  1 648,1 млн. грн., в тому числі:  за рахунок коштів міського бюджету- 1144 млн. грн., що становить 70% від загального кошторису та кошти субвенції з державного бюджету і ОТГ - 504,1 млн. грн.
На  виплату заробітної плати працівникам   спрямовано 1 210,5 млн. грн. На погашення дефіциту освітньої субвенції з бюджету громади було виділено  додатково  42,7 млн. грн.

· Оплата комунальних послуг та енергоносіїв профінансована у розмірі 136,5 млн. грн.

· 77 млн. грн. витрачено на харчування дітей з бюджету Тернопільської міської територіальної громади.

· на виплату стипендій учням та студентам - 40,2 млн. грн.

· на капітальні видатки у 2023 році  спрямовано 77,2 млн. грн.,
·  в тому числі:

· на придбання основних засобів- 13,3 млн .грн.,
· на капітальні ремонти закладів- 59 млн. грн.

· на реконструкцію та реставрацію будівель -4,9 млн. грн.

В тому числі по видах робіт:

Проведено капітальні ремонти дахів у 23 закладах на суму 13 млн. грн.,

Ремонти приміщень, фасадів, у 25 закладах на суму 27,5 млн. грн.,

Придбано технологічне, електричне обладнання, модернізація харчоблоків у 10 закладах на суму 4,7 млн. грн.,

Капітальні ремонти систем водо-, електро,- теплопостачання в 15 закладах на суму 9,7 млн. грн.,

Проведено благоустрій  та асфальтування територій у 3 закладах на суму 2,6 млн. грн.,

Забезпечення захисту учасників освітнього процесу ( укриття) в 10 закладах на суму 6,9  млн. грн. 
На реалізацію великих та малих громадських бюджетів спрямовано 12,8 млн.грн., в тому числі шкільні громадські бюджети- 1,8 млн.грн.
   На виконання програми оздоровлення та відпочинку дітей малозабезпеченої категорії на початку бюджетного року було виділено1 млн. грн. Кошти освоєно у повному обсязі, 95 дітей було оздоровлено  в Івано-Франківській області у таборі «Перлина Придністров’я», який став переможцем у тендерних закупівлях. 
      На 2023 рік  заплановані  виплати дітям- сиротам до виповнення їм 18-річного віку у розмірі 100 тис. грн., кошти освоєно повністю, цю допомогу  отримали 17 дітей. 
2.2 Начальник відділу  охорони здоров’я та медичного забезпечення  Василь ДАНЬЧАК  доповів, що в 2023 році відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення був виконавцем трьох бюджетних програм.
План склав 172,0 млн.грн., профінансовано видатки в сумі 166,4 млн.грн., що становить 96,7 відсотків до річного плану. У складі бюджетних програм виконується місцева програма: Комплексна програма «Здоров’я громади» на 2022-2024 рр».

Основну частку видатків місцевого бюджету використано на захищені статті видатків, а саме:

- на виплату заробітної плати з нарахуванням профінансовано 48,3 млн.грн., 

- видатки на оплату за спожиті енергоносії закладами охорони здоров’я склали 46,9 млн.грн.

- видатки на виконання соціальних заходів комплексної програми «Здоров’я громади» на 2022 – 2024 р.р. - 33,6 млн.грн., з них: 

· 20,4 млн.грн. на видатки по забезпеченню безкоштовними медикаментами та лікарськими засобами (10,6 млн.грн.), виробами медичного призначення (7,9 млн.грн.), спеціальним харчування (1,7 млн.грн.), імунобіологічними препаратами (0,2 млн.грн.)
· 13,2 млн.грн. на видатки по безкоштовному обстеженню, лікуванню, зубопротезуванню пільгових категорій громадян (зубопротезування пільгових категорій громадян – 3,3 млн.грн., виїзна стоматологічна допомога в зоні бойових дій – 1,9 млн.грн., лікування, реабілітація, протезування  учасників бойових дій – 3,7 млн.грн. та інше).
В 2023 році покращено матеріально-технічну базу закладів охорони здоров’я, придбано 47 одиниць медичного обладнання. Проведено капітальний ремонт на 10 об’єктах, в тому числі облаштовано автономні джерела водопостачання (свердловини для резервного водопостачання) в КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» та в КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2».
Проведено поточні ремонти медичного обладнання, приміщень закладів охорони здоров’я.

2.3 Начальник управління   соціальної політики  Віталій Хоркавий , який доповів, що протягом 2023 року управління соціальної політики виконувало функції розпорядника коштів по власних надходженнях та делегованих повноваженнях з виконання  програм соціального захисту по 17 паспортах бюджетних програм на загальну суму 134,5 млн. грн.   

За рахунок коштів місцевого  бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 91,4  млн. грн. при  плані 91,8 млн. грн., що становить 99,6 % .
Управлінням  забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати - при плані 55,3 млн. грн., використано 55,2 млн. грн.  та енергоносіїв -  при плані 1,46 млн. грн., використано 1,28 млн. грн. та інших передбачених бюджетом поточних витрат.

Фінансування видатків по соціально захищених статтях, передбачених на соціальний захист мешканців громади здійснено в повному обсязі в межах виділених на 2023 рік асигнувань.

За рахунок коштів місцевого бюджету здійснювалось фінансування заходів, передбачених  галузевими Програмами, спрямованими на соціальний захист мешканців громади, зокрема Захисників та Захисниць України, членів сімей загиблих (пропалих безвісти), військовослужбовців, осіб з інвалідністю внаслідок війни:

Програма «Турбота» на 2022-2024 роки – при плані  26,0  млн. грн. використано 25,9 млн. грн. 


Програма розвитку пасажирського транспорту в м.Тернополі на 2021-2023 роки – при плані 0,4 млн. грн. використано 0,3 млн. грн.Управлінням здійснювалось відшкодування вартості виготовлення електронного квитка «Соціальна карта Тернополянина» (4640 ел. квитків ).

Програма підтримки та розвитку діяльності Тернопільської міської організації Товариства Червоного Хреста на 2023-2024 роки - при плані 0,2  млн. грн. використано 0,2 млн. грн;

Програма «Доступне житло» .Надано грошову компенсацію на придбання житла 4 військовослужбовцям (учасникам бойових дій) громади

Бюджетні програми освоєні в повному обсязі.
2.4 Начальник  управління культури і мистецтв Світлана КОЗЕЛКО, яка доповіла, що
в 2023 році в управлінні культу і мистецтв тернопільської міської ради діяло 6 бюджетних програм.

   Згідно бюджетних призначень на 2023рік - було  направлено   по управлінню культури і мистецтв   98,3 млн. грн., з них по загальному фонду - 

90,8 млн. грн.,   по спеціальному – 7,5 млн. грн.

Із загальної  суми  видатків

-  на оплату  праці з нарахуваннями на зарплату  направлено - 80,1млн. грн.

- на оплату  комунальних послуг та енергоносіїв -5,8млн. грн.

- на придбання основних засобів - 0,6 млн. грн.

(придбано для музичних  шкіл інструменти  -бандура,гітара,акордеон,саксафон,труба )

Проведено 63  заходів  на загальну суму 2,3 млн.грн.
Капітальні видатки спрямовані на такі види робіт :

Проведено капітальний  ремонт  аварійної  електропроводки  Центральної дитячої бібліотеки 

Усунення аварійності стелі та підлоги Тернопільської художньої школи імені Михайла Бойчука та поточний  ремонт пам’ятки архітектури місцевого значення Центральної міської бібліотеки  та аварійної системи опалення музичної школи №2 ім. Михайла Вербицького.
Згідно «Програми збереження культурної спадщини Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2024 роки»  в 2023 році профінансова для ремонту приміщення Релігійної  організації «Парафія храму Різдва Христового Тернопільської  єпархії Української православної церкви» (покриття даху листами з нержавіючої сталі, заміна лат куполів, риштування  бокових куполів).

Ставном на 1.01.2024 р. кретиторська заборгованість відсутня.
2.5 Начальник управління сім»ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина БІЛІНСЬКА, яка доповіла, що управління сім’ї, молодіжної політики та захиcту дітей, є головним розпорядником бюджетних коштів. В бюджеті Тернопільської міської територіальної громади у 2023 році на діяльність управління та підвідомчих установ було використано 19, 7 млн. грн. З них на соціально захищені статі використано 14, 6 млн.грн. а саме: 14, 1  млн. грн. - на оплату праці, 0,4 млн. грн. склали  витрати на комунальні послуги та енергоносії. На забезпечення виконання заходів за цільовими програмами використано 2, 3 млн. грн.  та 1,1 млн. грн. - використана на довгострокове молодіжне кредитування за програмою «Доступне житло».
 У 2023 році управлінням виконувалися шість  цільових програми: 
 - «Програма розвитку пластового руху в Тернополі  на 2021-2023 роки» кошти були використані на фінансування ДЮПЦ (Утримання будівлі, оплата комунальних послуг та зарплати штатним працівникам), та на проведення заходів для виховників Дитячо-юнацького пластового центру.
- Програму «Діти Героїв Тернопільської міської територіальної громади» кошти були спрямовані на організацію змістовного дозвілля та відпочинку дітей, які є членами сімей загиблих захисників та захисниць України, придбання подарункових сертифікатів до дня Знань, та солодких подарунків.

- «Програма підтримки та захисту прав дітей Тернопільської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки». кошти були спрямовані на придбання канцелярських наборів школяра, солодких подарунків для дітей з соціально – незахищених категорій, опікунських сімей.

- Програма «Родини Героїв Тернопільської міської громади на 2023-2025 року». на забезпечення потреб та створення максимально комфортних умов для життя Родин загиблих героїв які зареєстровані на території Тернопільської міської громади та Родин які прибули з інших територій України та проживають на території громади.  
- «Програми підтримки сім’ї та розвитку молодіжної політики Тернопільської міської територіальної громади на 2020- 2022 роки»,  фінансувалася за декількома напрямками а саме:

- На виконання заходів державної політики з питань сім’ї Кошти використовувалися на організацію та проведення заходів з нагоди державних свят та соціальних дат (День сім’ї, День матері, День батька, День Святого Миколая та інших заходів);

- На здійснення заходів та реалізацію проектів на виконання Державної цільової програми «Молодь України» кошти були спрямовані  проведення заходів управління у сфері молодіжної політики на запити та потреби молоді, на підтримку волонтерського руху, проведення соціологічного моніторингу інтересів, цінностей, потреб та пріоритетів молоді, розвиток національно-патріотичного виховання серед молоді. В зв’язку з введенням воєнного стану;

- На оздоровлення та відпочинок дітей які потребують особливої уваги та підтримки, а саме дітей з багатодітних сімей, дітей учасників бойових, дій дітей з числа внутрішньо переміщених осіб та дітей які перебувають в складних життєвих обставинах.

 
- Програма «Доступне житло» 

Також здійснювалися видатки на організацію та проведення громадських робіт, також за напрямом інші заходи та заклади молодіжної політики кошти спрямовувалися на підтримку комунального підприємства “ТЦДМІ ім. Довженка” для забезпечення повноцінного функціонування пункту незламності «Тепле місто», та доступу населення до укриття, яке розташоване в приміщенні комунального підприємства, а саме на оплату праці працівникам, оплату комунальних послуг, придбання паливо-мастильних матеріалів для роботи генератора.
2.6. Начальник управління розвитку та фізичної культури Микола КРУТЬ доповів, що управління розвитку спорту та  фізичної культури координує діяльність 7 ДЮСШ, 1 комунальної організації – «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення та 2 комунальних підприємств: «Тернопільський міський стадіон» та СК «Тернопіль» ТМР.

На виконання 11 бюджетних програм Управлінню розвитку спорту та фізичної культури у 2023 році було заплановано 112,8 млн. грн., з яких використано 105,3 млн. грн, що становить 93% від запланованих.

 
Видатки на заробітну плату становлять - 59,8 млн. грн., на енергоносії - 8,1 млн. грн., на виплату стипендій - 1,2 млн.грн (20 провідним спортсменам громади виплачено щомісячні стипендії).

Здійснено поточний ремонт спортивних майданчиків громади, виконано частину робіт з реставрації фасадів з підсиленням фундаментів та зміцнення мурування стін будівлі Старого Замку 1540-1548рр., пам'ятки архітектури національного значення (ох.№ 634) за адресою: вул.Замкова,12 в м.Тернополі. 
2.7 Заступник начальника з економічних питань управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Ірина РУДНИЦЬКА, яка доповіла,  що у 2023 році з бюджету громади виділялись кошти  по 11 бюджетних програмах на загальну суму близько 551,7 млн. грн. З них основну частину коштів було спрямовано для реалізації заходів, передбачених  у «Програмі розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної  громади на 2021-2024 роки, затвердженої рішенням міської  ради від 18.12.2020 № 8/2/12. 

 За ці кошти виконувались роботи з капітального ремонту житлового фонду м. Тернополя згідно затвердженого титульного списку , а саме, проведено:
- капітальний ремонт покрівель на 18 об’єктах;

- капітальний ремонт та заміна внутрішньобудинкових інженерних мереж на 12     об’єктах.;

- капітальний ремонт фасадів та виступаючих конструкцій будинків на 3 будинках. Проведено експертне обстеження 180 ліфтів.  

- капітальний ремонт 13 ліфтів;

Також, влаштовано16 дитячих майданчиків;

- відремонтовано 3 спортивних майданчики ;

На ремонт житлового фонду на умовах співфінансування на території Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік, було виділено 11, млн. тис.грн.

  За вказані кошти виконано роботи з:

 - капітального ремонту покрівель на 5 об’єктах;

- капітального ремонту та заміни внутрішньобудинкових інженерних мереж на 9 об’єктах;

 - капітального ремонту  ліфтів за 6 адресами;

а також інші роботи капітального характеру(ремонт вікон, вхідної групи та димовентканалів на 3 об’єктах. 

Для  підвищення енергоефективності житлових будинків виділено та використано -1 ,3 млн. грн. У місті продовжує реалізовуватись Програма «Енергодім» державної установи «Фонд енергоефективності» на умовах співфінансування. За ці кошти надано фінансову підтримку ОСББ «Вільхова, 2» для придбання матеріалів та виконання робіт з капітального ремонту - термомодернізації житлового будинку та  для виконання робіт з  термомодернізації  житлового будинку на вул. Іванни Блажкевич, 7. .

По Програмі охорони навколишнього  природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2023 роки, затвердженої рішенням міської  ради від 06.12.2019 № 7/41/33 використано 1, 6 млн. тис. грн.  на проведення заходів з дезінсекції(знищення кліщів в скверах міста ) та моніторинг забруднення повітря в районі транспортних розв’язок та на відновлення прибудинкових територій   у відповідності до стратегії «Зелений двір» було висаджено 108 дерев замість тих, які були видалені під час проведення ремонтних робіт на прибудинкових територіях.  Розроблено ПКД на «Розчищення русла річки Серет в межах парку «Сопільче» (реконструкція).
 Крім того управління є реалізатором заходів з «Глибокої термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернопіль» відповідно до Програми розвитку муніципальної інфраструктури України. В рамках реалізації проекту виконуються роботи із термомодернізації будівлі Тернопільського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №32 за адресою вул. Петра Батьківського, 46.

2.8. Начальник управління транспортних мереж та зв»язку Олег ВІТРУК, який доповів ,що фінансування управління транспортних мереж та зв'язку, як розпорядника коштів у 2023 році було заплановано  по 10-ти бюджетних програмах на загальну суму 363 ,6 млн.тис. грн., з яких: по загальному фонду – 278 ,3 млн. тис.грн., по спецфонду – 85, 3 млн..грн. 

Фактично використано -286 ,8 млн. грн., з них: по загальному фонду – 278 ,1 млн..грн., по спеціальному фонду – 8 ,7 млн. тис.грн. Фактична сума використання складає 78,9% від запланованої на 2023рік.

По бюджетній програмі 1910160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» при уточненому плановому показнику на 2023 рік- 3 ,8 млн..грн. фактично було використано 3 ,8 млн..грн. Кошти в першу чергу спрямовані на соціально захищені статті: виплата заробітної плати та нарахування на з/пл. –3,6 млн.грн., оплата енергоносіїв-  0,04 млн..грн.
По бюджетній програмі «Інша діяльність у сфері транспорту»  кошти  використані на відшкодування перевізникам наданих послуг з перевезення пасажирів міським пасажирським транспортом (покілометрова оплата) .При уточненому плановому показнику на 2023 рік в сумі 153,7 млн.грн. використано 153,7 млн.грн.
По бюджетних програмах Компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремих категорій громадян авто-, електро- та залізничним транспортом при плановому показнику на 2023 рік 118,0 млн.грн., використано 118,0 млн.грн., зокрема:

-по  автотранспорту заплановано- 80,0 млн.грн., використано  80,0 млн.грн.;

-по  електротранспорту заплановано- 35,6млн.грн., використано 35,6 млн.грн.;

-по  зілізничному транспорту заплановано- 2,4 млн.грн., використано 2,4 млн.грн.;

По бюджетній програмі  «Інші заходи у сфері зв’язку, телекомунікацій та інформатики» кошти  направлялись на фінансову підтримку КП «Тернопіль Інтеравіа» у 2023 році при  уточненому плановому показнику 2,5 млн.грн., використано –2,3 млн.грн..

Кошти використані на придбання та встановлення камер відеоспостереження на перехрестях вулиць міста, забезпечення доступу до мережі Інтернет камер відеоспостереження, забезпечення функціонування Call центру, придбання та встановлення камер відеоспостереження по проєкту «Безпечний двір».
По спецфонду кошти виділялися по бюджетній програмі 1917670 Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання. 

Виділені кошти були спрямовані на поповнення статутного капіталу комунальних підприємств «Тернопільелектротранс» та «Міськавтотранс», на погашення останніх сум лізингових платежів, реконструкцію тролейбусних ліній, будівництво АГЗП (автомобільного газозаправного пункту), тощо.
2.9. Начальник відділу обліку та фінансового забезпечення Галина ДЕНИСЮК, яка доповіла, що У 2023 році Тернопільська міська рада отримала фінансування з бюджету в сумі   216, 5млн. грн.,  з них капітальні видатки в сумі 68 ,4 млн. грн.
Виконання бюджету до затверджених кошторисів становить 80,9 відсотків.
Заробітна плата та комунальні платежі профінансовано та оплачено у повному обсязі.
На Програму забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону було використано 58, 2 млн. грн, з них капітальні видатки – 44, 0 млн. грн. Крім того, по програмі було придбано паливо на суму 0,3 млн грн., запчастини до автомашин на суму 0,7млн. грн., військове взуття – 2, 9 млн. грн., військова форма  – 6 ,2 млн. грн., пристроїв автономного живлення – 6, 5 млн. грн., автомобільні шини – 0,4 млн грн., квадрокоптери  – 27, 1 млн. грн., мобільні лазне-пральні комплекси – 1, 7 млн. грн.,  причіп – контейнеровоз – 1 ,1 млн. грн., та ін. Загальна сума придбаних ТМЦ  становить 57, 6 млн. грн. Всі ці матеріальні цінності передані на військовим частинам, що підтверджується актами прийому-передачі.
На Програму захисту населення і територій Тернопільської міської територіальної громади від назвичайних ситуацій було використано  8, 8млн. грн., з них капітальні видатки – 5, 4 млн. грн. По програмі було придано генератори на суму 3, 9 млн. грн.,  комплект системи оповіщення – 1 ,4 млн. грн.,  протигаз – 3 ,1 млн. грн., технічне обслуговування системи оповіщення – 0,2 млн. грн.

По Програмі підтримки книговидання місцевих авторів та забезпечення святкових і офіційних заходів використано  0,8 млн. грн., з них на грошові винагороди – 0,2 млн. грн., подарункова продукція і нагородні відзнаки – 0,5 млн. грн.

По Програмі розвитку містобудівної діяльності, територіального планування та містобудівного кадастру використано 0,9 млн. грн., це забезпечення роботи геопорталу містобудівного кадастру і електронна обробка матеріалів.

На Програму земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади використано  3 ,6 млн. грн.

Крім того,у 2023 році було виплачено допомог на поховання на суму 0,2 млн. грн., членські внески до асоціації органів місцевого самоврядування склали 0,7 млн. грн. Перераховано капітальні трансферти КП «Підприємство матеріально-технічного забезпечення» в сумі 4 ,3 млн. грн. на будівництво і підведення мереж до індустріального парку.

На виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально-економічного     розвитку використано 15, 6 млн. грн.  на виконання робіт  по влаштуванню зони Дальнього пляжу. 

У 2023 році було перераховано кошти на поповнення статутного капіталу КП «Масив» 200 000 грн., КП «Еней» - 2 ,4 млн. грн.
По цільовому фонду було використано 0,4млн. грн., а саме на нагородну продукцію.

За 2023 рік було безоплатно одержано ТМЦ від ГО «Екодія» на суму 0,2 млн.грн. (передано КП «Тернопільводоканал»), від OMNIPOL на суму 15, 9 млн. грн.( передано лікарні № 3), від Tetra Tech на суму 43, 0 млн. грн.(передано КП «Тернопільтеплокомуненерго»).

Станом на 01.01.24р. кредиторська і дебіторська заборгованості відсутні.
2.10.  Начальник управління стратегічного розвитку Юрій ДЕЙНЕКА який доповів ,що управління стратегічного розвитку міста є розробником і виконавцем Програми розвитку міжнародного співробітництва і туризму Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки. Протягом 2023 року управлінням використано 7, 3 млн. грн.

З них на виконання  Програми використано 2, 3 млн. грн., на соціально захищені статті – 4,0 млн. грн.

Що стосується надходжень до бюджету, то надходження від плати за тимчасове користування місцями розташування рекламних засобів, що перебувають у комунальній власності склали 6,9 млн.. грн. (план 6,3 млн.. грн., виконання 109,7%). Перераховано з початку року ПДВ до державного бюджету – 1 ,3 млн.. грн.

Надходження від туристичного збору склали 0,8 млн.. грн. при плані 0,8 тис. грн. (виконання 109,7%).
2.11. Начальник фінансового управління Віталіна  АТЕНЧУК, яка доповіла що    фінансове управління забезпечило виконання бюджетних програм:

- по КПК 3710160 «Керівництво і утримання у відповідній сфері у містах (місті м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах». На вказану програму по загальному фонду було спрямовано 9,5 млн. тис.грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 8,8 млн..грн., на оплату енергоносіїв 0,3 млн..грн. Кредиторська заборгованість відсутня, заплановані показники виконані.
-по КПК 3718600 «Обслуговування місцевого боргу», на яку виділено 8,8 млн.грн. за рахунок яких здійснено оплату відсотків за укладеними кредитними договорами «ЄІБ» та «НЕФКО» в  сумі 0,9 млн..грн. 


Крім того було забезпечено виконання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів відповідно до затверджених Програм а саме:


-«Програма  забезпечення пожежної та  техногенної безпеки Тернопільської міської територіальної громади на 2023-2025 роки» на виконання якої виділено кошти в сумі 2,9 млн.грн.( при плані 3,0 млн..грн.)


-«Програма забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та  військового призову  Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік» на виконання якої виділено кошти  в сумі 54,0 млн. грн. з них на капітальні видатки 31,9 млн. грн., поточні видатки 22,0 млн. грн. 

          -Програма  «Безпечна громада» на 2023-2024 роки. на виконання якої виділено кошти в сумі 0,2 млн..грн. (при плані всього на Програму 0,4 млн..грн.) 

          -«Програма співпраці Тернопільської міської ради та управління Державної казначейської служби України у м.Тернополі Тернопільської області в сфері казначейського обслуговування бюджетних коштів на 2022-2023 роки» на виконання якої направлено 0,07 млн..грн.

-Програма мобілізації зусиль Тернопільської міської ради, Головного управління ДПС у Тернопільській області по забезпеченню надходжень до бюджету Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2023 роки. на виконання якої направлено 0,4млн.грн. (при плані всього на Програму 0,5 млн.грн.) 

        -Програма підготовки спеціалістів для комунальних підприємств, установ, організацій  на 2022-2024 роки на виконання якої направлено 0,3 млн..грн. (при плані всього на Програму 0,3 млн.грн.) 
2.12.  Начальник управління обліку та контролю за використанням комунального майна Сергій КОВДРИШ, який доповів, на 2023 рік з міського бюджету згідно кошторису видатків було заплановано 13.3 млн. грн. , управлінням використано 10,6 млн. грн. 
На утримання апарату управління в 2023 році використано 5,5 млн. грн. , на проведення невідкладних ремонтів та усунення аварійних ситуацій використано кошти в сумі 4,4 млн. грн. Всього в 2023 році проведено ремонті роботи по 12 об"єктах.

Управлінням в 2023 році забезпечено поступлення до міського бюджету від оренди нежитлових приміщень 10,7 млн.грн. при плані 9,0 млн.грн. План виконано на 118,7 відсотків. Від приватизації об"єктів комунальної власності до міського бюджету надійшло 7,2 млн. грн. при плані 3,0 млн. грн. План виконано на 234,0 відсотки.
Підсумовуючи звітування  голова комісії Вікторія ОСТАПЧУК доповіла ,що в цілому на програму забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та  військового призову  Тернопільської міської територіальної громади в 2023 році спрямовано 158,1 млн. грн. з них    у вигляді субвенції ,які надавались військовим частинам спрямовано 54,1  млн. грн. ,  на придбання техніки, оптичного обладнання – 47,1 млн. грн., одягу та обмундирування  більше 9,0 млн. грн. ,придбання медикаментів та медичне забезпечення  13,5 млн. грн.. Доручила інформації про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів ТМТГ розмістити на офіційному сайті міської ради.

  Доповіла ,що  протягом періоду розміщення оголошення про громадські слухання на сайті  поступило одне запитання « Чи враховуються гендерні аспекти при плануванні та виконанні бюджету?»  на що відповіла,  що в загальному при плануванні та виконанні бюджету враховуються специфічні інтереси різних соціальних та вікових категорій ,та що все було виконано в межах гендерної рівності. 
Голова засідання                                                           Вікторія ОСТАПЧУК
Секретар засідання                                                        Інна ДЯЧУК
