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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 23 по 29 березня 2024 року забезпечено підготовку, участь та проведення наступних заходів: 
· 21-24 березня в с. Перечин, Закарпатської області проходив 3 етап чемпіонату України "Дитяча ліга" з волейболу серед юнаків 2008 р.н., де команда «КДЮСШ №1» ТМР змагалась за вихід до фінальної частини змагань. Суперниками нашої команди були команди з м. Полтави, м. Прилук (збірна Чернігівської обл.) та збірна Кіровоградської області. Поступившись полтавчанам 2:3 та здобувши 3 перемоги, наші хлопці з другого місця вийшли у фінал чемпіонату, де 14-19 травня будуть захищати звання кращої команди України серед юнаків 2008 р.н. 
· 22-24 березня вихованки «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР приймали участь в 5 турі чемпіонату України з гандболу серед жіночих команд (вища ліга) у складі команди «ЗУНУ-Енерго» м. Тернопіль, який був зіграний в м. Кам’янське, Дніпропетровської області. В 3-х зіграних іграх здобули одну перемогу над командою «Дніпро-Кам’янське» м. Кам’янське і поступилися команді лідеру «ГК Рівне-ДЮСШ № 4» м. Рівне та команді «Суми-У» м. Суми. Після 5 туру команда «ЗУНУ-Енерго» м. Тернопіль займає 3 місце у турнірній таблиці. Триває боротьба за 2 місце, кінцевий результат визначиться в останньому 6 турі, який буде зіграний в квітні 2024 р. в м.Рівне. Тренер-викладач команди Андрій Верцімага. (ФОТО 1-2).
· 23-25.03.2024 р. в м. Львові були зіграні ігри ІІ етапу ВЮБЛ серед юнаків 2009 р.н. Команда юнаків «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР під керівництвом тренера-викладача Юрія Качмара зіграла 3 гри. Поступилися господарям ОДЮСШ-Віта-Агро-09 м. Львів та обіграли команду «Академія Говерла-2-09» м. Івано-Франківськ та команду ДЮСШ ім.Калнишевського БК «Козаки» м. Ромни Сумської області.
· 23 по 26 березня вихованці молодших вікових категорій «Спеціалізованої дитячо-юнацької спортивної школи олімпійського резерву «Екстрім» Тернопільської міської ради взяли участь у навчально-тренувальному зборі зі спеціальної фізичної підготовки (спеціальні вправи для навчання та удосконалення техніки поворотів зі сноубордингу) на гірськолижному комплексі «Буковель» с. Поляниця, Івано-Франківської області. Наприкінці збору проведено контрольні заїзди для оцінювання вивченого матеріалу.
· 26 березня в м. Теребовля пройшов третій тур обласної дитячо-юнацької ліги Тернопільщини з волейболу серед дівчат 2010 р.н., де зустрічались команди з Тернополя («КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР), Теребовлі, Скалата та Чорткова. За підсумками ігор результати наступні:

Тернопіль - Чортків 3:0

Теребовля - Скалат 2:1

Теребовля - Чортків 0:3

Тернопіль - Скалат 1:2.
· 27 березня завершилися змагання Дитячої футзальної ліги Тернопільщини. Команди ФАТ-1 та ФАТ-2 «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-10 змагалась зі старшими суперниками U-11. Впевнено реалізуючи потрібні моменти у групових етапах команда ФАТ-1 вийшла у ЗОЛОТУ ЛІГУ, де показали хороший футбол та зайняли 3 місце. Кращим бомбардиром турніру став Солонинка Соломон. Команда ФАТ-2 посіла 5 місце у турнірній таблиці, гідно виглядаючи на фоні старших юнаків. (ФОТО 8).
· 22-23 березня відбувся відкритий чемпіонат м. Тернополя з боротьби греко-римської серед юнаків 2012-2013 р. н. у якому приймали участь 65 спортсменів з м. Луцьк, м. Хмельницький, м. Рівне, м. Костопіль,                                  м. Червоноград та м. Тернопіль. Переможцями у своїх вагових категоріях стали: Барабаш Назар 27 кг. (м. Тернопіль), Збараський Давид 29 кг. (м. Тернопіль), Олексенко Владислав 32 кг. (м. Тернопіль), Зозуля Костянтин 35 кг. (м. Тернопіль), Топольницький Артем 38 кг. (м. Тернопіль), Мандибура Матвій 41 кг. (м. Тернопіль), Білий Роман 44 кг. (м. Тернопіль), Марущак Максим 48 кг. (м. Костопіль), Винник Олександр 53 кг. (м. Тернопіль), Сегень Олексій 59 кг. (м. Рівне), Мартинюк Олександр 66 кг. (м. Костопіль). (ФОТО 6-7).
· 24 березня 2024 року відбувся відкритий Чемпіонат міста Тернополя з Кіокушин-кан карате серед дітей, юнаків, юніорів та дівчат. У чемпіонаті взяло участь 112 спортсменів зі Львова, Бродів, Нового Роздолу, Мукачева та Тернополя. Спортсмени з Тернополя («КДЮСШ №1» ТМР) здобули наступні призові місця: Минько Андрій - 1 місце, Полотнянко Максим -1 місце, Лунак Дмитро - 1 місце, Пантелеймін Віталій - 1м ( категорія 14-15) та 1 м. (категорія 16-17 р.), Існюк Єлизавета - 2 місце, Язловецький Станіслав - 2 місце, Чухрай Святослав - 2 місце, Лисий Давид - 2 місце, Процишин Владислав -3 місце, Каліновськи Ейміль -3 місце. (ФОТО 3-4).
· 25-28 березня відбулися змагання ІІ етапу Всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу серед юнаків Участь прийняли команди 8-ми закладів освіти, розділені на 2 групи по 4 команди. За результатами матчів перемогу вибороли команди ТЗОШ №18 (представник команди Олег Бригадир)  і ТСШ №29 (представник команди Василь Подедворний).

· 25-28 березня команди 22 закладів освіти стали учасниками ІІ етапу Всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з футзалу. Команди були розподілені на 6 груп, переважно за територіальним принципом. В  результаті запеклої боротьби переможцями груп стали: 

 «ДРУЖБА» - ТНВК ШЕЛ №9 ім. І. Блажкевич;

«ЦЕНТР» - ТНВК ШПЛ №2;

«СХІДНИЙ» - ТЗОШ №24;

«КАНАДА» - Класичний ліцей;

«БАМ» - ТЗОШ №19;

«АЛЯСКА» - ТЗОШ №28.
Начальник управління
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