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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 18 по 22 березня 2024 року забезпечено підготовку, участь та проведення наступних заходів: 
· 18 березня у м. Луцьк відбувся чемпіонат України серед чоловіків до 23 років з вільної боротьби. Вихованець КДЮСШ №1 Сергій Подолянюк увійшов в десятку кращих борців України у ваговій категорії 79 кг. Тренується спортсмен під керівництвом тренера-викладача Дмитра Красовського;
· 16 -19 березня у м. Полтава відбувся зимовий чемпіонат України з плавання серед кадетів. Участь у змаганнях взяли майже 270 учасників із 17 областей та міста Києва. Тернопільську область представили 9 спортсменів з КДЮСШ №1 ТМР та КДЮСШ №2 ім. Ю.Горайського ТМР. Найкращий результат показав Нікита Попінко - вихованець тренера-викладача Мар'яни Михальчишин. Плавець зайняв 5 місце на дистанції 100 метрів брасом, та 5 місце - 200 метрів брасом;
· команда ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-11 здобула перемогу у фіналі Чемпіонату Тернопільської області з футзалу серед юнаків 2013-2014р.н.;
· 18 березня у фізкультурно-оздоровчому комплексі КДЮСШ з ігрових видів спорту відбулися фінальні ігри з баскетболу серед юнаків та дівчат ІІ етапу Всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». У ІІ (міському) етапі взяли участь 15 команд, які були розподілені на групи. Переможці груп проходять у ІІІ регіональний етап. Так, першим фіналістом стала команда ТЗОШ №4, другим - ТЗОШ №26 ім. Д. Заплітного, третій - ТЗОШ №26 ім. В. Гурняка;
· 19 березня розпочалися змагання з волейболу серед юнаків та дівчат ІІ етапу Всеукраїнського проекту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»;
· 19 березня у Тернопільському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) №23 проведено інформаційно-фізкультурний захід «Квітка здоров’я». У заході взяли участь 25 дітей;
· 21 березня у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі проведено спортивно-розважальний захід «Ме/Жа» у якому взяли участь 48 осіб.
Командні результати:

1 місце – команда «Коледж харчових технологій і торгівлі» (дівчата);
2 місце – команда «Коледж харчових технологій і торгівлі» (хлопці);
3 місце – команда «Галицький фаховий коледж ім. В.Чорновола» (дівчата).
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