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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління соціальної політики
м. Тернопіль, вул. Миколи Лисенка, 8, 46002 тел.: (0352) 23 56 70, e-mail: ternopil@sobes-ter.gov.ua


В управлінні соціальної політики за поточний тиждень проведена наступна робота:
· відшкодовано послуг з санаторно-курортного лікування 1 особі з інвалідністю внаслідок війни на у розмірі 14 670,00 грн.;
· 1 особі перераховано  за реабілітаційні заходи для осіб з інвалідністю 25 000,00 грн.;
· [bookmark: _GoBack]опрацьовано 19 заяв військовослужбовців, які звернулись для надання одноразової грошової допомоги на забезпечення спорядженням; надано 20 відповідей щодо надання одноразової грошової допомоги;
· прийнято 370 заяв від мешканців громади на отримання різних видів державних соціальних допомог та компенсацій;
· видано 98 довідок про отримання (неотримання) соціальної допомоги;
· подано 15 запитів на особові справи та інформацію щодо отримання/неотримання відповідної соціальної допомоги;
· прийнято 25  заяв на продуктові набори;
· надано 20  відповідей на звернення;
· видано 14 посвідчень для осіб з інвалідністю;
· прийнято 25 рішень про надання/припинення комунальними закладами соціальної сфери соціальних послуг мешканцям громади;
· проведено 73 обстеження та складено відповідні акти у заявників, які звернулись за призначенням соціальних допомог, факту догляду (постійного догляду) та інших питань;
· 1 заявнику підготовлено та видано копію акту проведення обстеження сім’ї за його заявою;
· надано 1 відповідь за письмовими зверненнями громадян;
· надано 5 усних роз’яснень громадянам щодо встановлення факту здійснення особою постійного догляду, передбаченого постановою КМУ від 16.05.2024 № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період»;
· сформовано та надіслано інформацію до Тернопільського ОМТЦК та СП щодо 3 громадян України чоловічої статі віком від 18 до 60 років з числа тих, хто звернувся із заявою про взяття на облік як внутрішньо переміщена особа;
· надіслано 1 звіт до Департаменту соціального захисту населення Тернопільської ОВА про стан опрацювання рекомендацій за результатами верифікації за вересень 2024;
· головними спеціалістами-юрисконсультами управління взято участь у 8 судових засіданнях, підготовлено та подано до суду 24 клопотання, 2 апеляційні скарги, опрацьовано 29 судових документів. Надано юридичну консультацію 19 громадянам та юридичним особам.
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