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    ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей
м. Тернопіль, бул. Шевченка 1, 11 каб, 46001  тел.: (0352) 52-56-95  е-mail:usmpzd2020@ukr.net 
web: ternopilcity.gov.ua


Інформація про проведену роботу працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей
Сектор у справах сім’ї здійснює свою діяльність з метою задоволення потреб та інтересів територіальної громади щодо питань сімейної політики та охорони дитинства. Реалізовує та здійснює контроль за виконанням комплексних, цільових програм в межах своїх повноважень, зокрема Програма підтримки сім’ї, оздоровлення дітей, запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2024-2026 роки та Програма «Родини Героїв Тернопільської міської територіальної громади» на 2023-2025 роки, які були затверджені у 2023 році. Здійснює, відповідно до вимог законодавства, функції спеціально уповноваженого органу виконавчої влади з питань координації дій щодо попередження насильства в сім’ї. 
З початку 2024 року за даними ТРУП ГУНП в Тернопільській області отримано 307 повідомлень про вчинення домашнього насильства. Усі випадки опрацьовані мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги (одна з яких діє за підтримки Фонду ООН в галузі народонаселення) шляхом здійснення актів оцінки потреб та надання соціальних послуг (інформаційного, кризового та екстреного втручання). 
Прийнято 4 заяв на відпочинок та оздоровлення дітей. 
З 01 березня 2024 року сектором у справах сім'ї було видано 0 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 0 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї, у зв’язку з відсутністю бланків посвідчень. Видано 2 довідки батьків багатодітної сім’ї та 0 довідок про статус дитини з багатодітної сім’ї. 
На обліку в управлінні перебуває 2395 багатодітних сімей, з них - 94 сім’ї ВПО.

Спеціалістами відділу соціально- правового захисту спільно з представниками патрульної поліції 07.03.2024  здійснено виїзд мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, зокрема дітям,  які постраждали від домашнього насилля та/або насилля за ознакою статі (4 повідомлення).



Підготовлено та винесено на розгляд виконавчого комітету Тернопільської міської ради   34  проекти рішень, що стосуються захисту дітей


Працівниками служби у справах дітей надано 56 телефонних консультацій.
Здійснено прийом 46  громадян.

З ініціативи Управління на 5 березня 2024 року відбувся публічний захід-звіт молодіжних громадських організацій про використані бюджетні кошти та кошти згідно Конкурсу з визначення програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства за 2023 рік. 

Громадські організації прозвітували за такі проекти: - Соціальний проект для молоді Тернопільської міської територіальної громади «Івана Не Купала» спільно з ТУСК «Обнова»; - Вишкільно-виховний табір «Крізь терни до зірок» та Акція «Доба» спільно спільно із ГО «Спілка Української молоді в Україні»; - Школа першої допомоги, Загін швидкого реагування та УАВС – молодь, як агенти поведінкових змін спільно із ТОО Товариство Червоного Хреста України; - Молодіжний клуб «Памолодь», Альтернативна олімпіада «PROFI GAMES», Комплекс профорієнтаційних тренінгів «Обирай професію – обирай майбутнє!», ПрофіGames. Маркетолог 2.0 спільно із ГО «АТОМ»; - Волонтерська академія та Клуб молодіжних ініціатив «Майже дорослі» спільно із БФ «Карітас»; - Захід "Кровна згадка" та Навчально-профорієнтаційний захід «День Кар’єри – Нові можливості» спільно із ГС "Молодіжний Центр Тернопіль" - Освітній проект «Школа Українського Лицаря» спільно із ГО «Молодіжний Націоналістичний Конгрес» - Музично-театралізована вистава «Різдвяна Кантата» спільно із ГО «Всеукраїнське молодіжне спілкування» - Youth Speak Forum спільно із ГО «Айсек» - Виконання Програми розвитку пластового руху Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2023 роки сільно із КЗ "Дитячо-юнацький пластовий центр" та НСОУ-Пласт. Станиця Тернопіль.


 Начальниця управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина Білінська прозвітувала про роботу управління за 2023 рік Також громадські організації розповіли про власні реалізовані проєкти впродовж звітного періоду та поділились планами на 2024 рік

Завершився прийом заявок на Конкурс програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства у 2024 році. На конкурс подано 23 заявки від 9 інститутів громадянського суспільства.


Відділом молодіжної політики розроблено проект молодіжного стажування в виконавчих органах Тернопільської міської ради.

У КЗ «Дитячо-юнацький пластовий центр» проводяться щотижневі сходини уладу пташат, новаків та юнацтва.

У КП «Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім. Довженка» волонтери щоденно плетуть маскувальні сітки для забезпечення потреб Збройних Сил України.
Начальник управління
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