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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ

На виконання доручення міського голови від 22.01.2024 №11/16 надаємо тижневий звіт про заходи та події за період 05 серпня по 09 серпня 2024 року.
Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Відбулася онлайн зустріч з представниками ПРООН в Україні щодо  поточного стану впровадження чотирьох напрямків у рамках проекту «Мери за економічне зростання», а саме стосовно процедури проведення закупівель.
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Участь у спільній з відділом внутрішнього контролю Тернопільської міської ради перевірці фінансово-господарської діяльності КНП «Тернопільська міська стоматологічна поліклініка №1» Тернопільської міської ради.
Проведено 4 співбесіди з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість із виплати заробітної плати.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надано 3 рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
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