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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У новому просторі «OPEN SPACE Тернопіль» відбулася третя тематична зустріч для підприємців «Жінки в бізнесі: історії успіху» в рамках впровадження місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко» в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER), що реалізується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні.

Участь у заході «Дні досліджень та інновацій» для представників муніципалітетів-партнерів та представників організацій – грантерів ініціативи ЄС та ПРООН «Мери за економічне зростання», який відбувся у м. Івано-Франківськ 10-11 жовтня 2024 року.
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 15 суб’єктів господарювання.

Надано 5 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2024 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

