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Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь у вебінарі на тему: «Сталий економічний розвиток на місцевому рівні» в рамках Навчальної програми для розвитку спроможності муніципалітетів з реалізації заходів з відновлення та розвитку економічного потенціалу на місцевому рівні в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)», що реалізується Асоціацією міст України спільно з ПРООН.
Згідно розпорядження міського голови від 11.02.2054 №31, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності ДП «Тернопільська енергосервісна компанія КПТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго», розпочато перевірку додержання законодавства про працю на підприємстві.

Надано 5 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 9 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.
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