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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Проведено засідання робочої групи  з питань реалізації проєкту «Cтале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної України та Східної Польщі»», який впроваджується в межах Програми «Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027».
Участь в онлайн засіданнях Експертної робочої групи з питань ініціювання, підготовки, супроводження та реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, Програми з відновлення України та Програми відновлення України – ІІІ.
Організовано фінальний захід щодо презентації результатів реалізації проєктів-переможці в рамках конкурсу «Innovation Challenge» в рамках програми «Мери за економічне зростання». 
Згідно розпорядження міського голови від 11.02.2054 №31, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності ДП «Тернопільська енергосервісна компанія КПТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго», завершено перевірку додержання законодавства про працю на підприємстві.

Надано 9 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 8 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
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