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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ

На виконання доручення міського голови від 22.01.2024 №11/16 надаємо тижневий звіт про заходи та події за період 16 по 21 грудня 2024 року.
Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У громадському просторі «Open Space Ternopil» організовано тренінг з проектного менеджменту «Лабораторія проектів»; відбулася презентація проекту «Екомапа Тернополя»; організовано Молодіжний хакатон та Різдвяну ярмарку.
Організовано підписання Контрактної Угоди між Тернопільською міською радою та ТОВ «Завод Електронмаш» на постачання 17 нових тролейбусів.
Надано 9 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2024 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 25 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надано 8 рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.
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