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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Відбулася партнерська зустріч між членами Глобальної мережі ЮНЕСКО «Міста, що навчаються» та представниками Тернопільської міської ради.

Відбулася презентація безпосередньо на будмайданчику відкритого простору «OpenSpace Ternopil», участь в якій взяли журналістів і представників медіа та проектна команда.
Участь у семінарі для представників громад, які за результатами конкурсного відбору отримують грантову підтримку від Офісі Ради Європи в рамках проєкту Конгресу для реалізації місцевих ініціатив у сфері відкритого врядування та прав людини.

Участь у засіданні членів Відбіркової комісії в рамках програми Green Innovation Challenge, котрий реалізується в межах ініціативи Мери за економічне зростання M4EG, що фінансується ЄС та впроваджується ПРООН.
Онлайн-зустріч представників ініціаторів створення та керуючих компаній індустріальних парків з метою обговорення Порядку надання коштів для облаштування індустріальних (промислових) парків та/або забезпечення будівництва об’єктів інженернотранспортної інфраструктури, необхідних для створення та функціонування індустріальних (промислових) парків, а також здійснення компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж.
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 10 суб’єктів господарювання, а також 8 співбесід з посадовими  особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надано 13 рекомендацій та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.
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     Тетяна КОРЧАК

