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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У громадському просторі «OPEN SPACE Тернопіль» відбулася п’ята тематична зустріч для підприємців «Власний бізнес – особистий досвід» в рамках впровадження місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко» в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER), що реалізується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні.

Відбулося офіційне відкриття бізнес-простору для підприємців «Open Space Ternopil» в рамках впровадження місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко», яка фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 14 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надано 5 рекомендацій та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.

Надано 15 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2024 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

