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Управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ

На виконання доручення міського голови від 22.01.2024 №11/16 надаємо тижневий звіт про заходи та події за період 22 вересня по 27 вересня 2024 року.
Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У новому просторі «OPEN SPACE Тернопіль» відбувся перший захід для підприємців «Як перетворити рукодільне хобі на успішний бізнес» в рамках впровадження місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко» в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER), що реалізується Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні.
Участь у консультаційній зустрічі Interreg post27 щодо обговорення з громадянами та зацікавленими сторонами пропозицій тем майбутнього транскордонного співробітництва в рамках Програми на 2028-2034 роки.

Участь в другій частині сесії-навчанні щодо підготовки проектної заявки, організованої Шведським центром міжнародної демократії ICLD. 
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 18 суб’єктів господарювання.

Надано 6 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2024 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надано 4 рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.
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