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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Взято участь у стартової конференції проєкту «Стале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної України та Східної Польщі», який впроваджується в межах Програми «Interreg NEXT Польща – Україна 2021-2027», що співфінансується з коштів Європейського Союзу, та відбувся в Гміні Скєрбєшув, Республіка Польща.
Участь в Форумі Креативних Індустрій в рамках проєктної ініціативи «Створення інфраструктури для бізнесу, що постраждав від війни» в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів (SRER)», що реалізується ПРООН та відбувся в м. Івано-Франківськ.
Згідно розпорядження міського голови від 11.02.2054 №31, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності ДП «Тернопільська енергосервісна компанія КПТМ «Тернопільміськтеплокомуненерго», продовжується перевірка додержання законодавства про працю на підприємстві.
В режимі ZOOM-конференції взято участь у семінар-нараді, організованій ГУ Пенсійного фонду у Тернопільській області, з питань оцифрування відомостей про трудову діяльність працівників.

26.02.2025 року проведено засідання комісії з питань погашення заборгованості та легалізації виплати заробітної плати, своєчасної сплати податків та інших обов’язкових платежів з питань оплати праці найманих працівників в будівельній галузі.
Надано 7 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 6 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
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