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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь у засіданні членів Відбіркової комісії в рамках програми Green Innovation Challenge, котрий реалізується в межах ініціативи Мери за економічне зростання M4EG, що фінансується ЄС та впроваджується ПРООН.

Зустріч проектної команди Тернопільської міської ради з шведськими партнерами з м. Роннебі з метою підготовки екопроекту «Відродження Озера м.Тернополя».

Онлайн-зустріч з представниками Європейського банку реконструкції та розвитку щодо підготовки ТЕО Проєкту «Модернізація громадського тролейбусного транспорту у м. Тернопіль».
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Участь в засіданні міжвідомчої робочої групи з питань реалізації спільних дій щодо зменшення рівня незадекларованої праці, попередження виробничого травматизму та професійних захворювань, на якому підбито підсумки проведення заходів, присвячених боротьбі з дитячою працею та результати роботи щодо інформування роботодавців про вимоги законодавства стосовно неповнолітніх працівників.

Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 5 суб’єктів господарювання, а також 6 співбесід з посадовими  особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надано 5 рекомендацій та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
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