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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
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Управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ

На виконання доручення міського голови від 22.01.2024 №11/16 надаємо тижневий звіт про заходи та події за період 27 жовтня по 2 листопада 2024 року.
Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У новому бізнес-просторі «Open Space Ternopil» відбувся день відкритих дверей в рамках впровадження місцевої ініціативи «Підприємцем бути легко» в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER), що реалізується Програмою розвитку ООН в Україні.

Участь в навчальній поїздці «Практичні моделі розбудови спроможності органів місцевого самоврядування ефективно впроваджувати заходи  для забезпечення зеленого переходу» у рамках реалізації портфоліо громади під назвою «Зелене та комфортне місто Тернопіль» у межах ініціативи «Мери за економічне зростання», що фінансується Європейським Союзом та впроваджується Програмою розвитку ООН.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 11 суб’єктів господарювання.

Надано 9 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2024 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

