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Управління цифрової трансформації та комунікацій зі ЗМІ

На виконання доручення міського голови від 22.01.2024 №11/16 надаємо тижневий звіт про заходи та події за період 29 липня по 02 серпня 2024 року.
Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Відбулося засідання робочої групи для впровадження «портфельного» підходу у міському розвитку, в межах нової фази проекту «Мери за економічне зростання».
Взято участь в онлайн зустрічі з партнерами щодо реалізації проєкту №PLUA.01.02-IP.01-0001/24-00 «Cтале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної України та Східної Польщі», що впроваджується Тернопільською міською радою в рамках Програма Interreg NEXT Польща-Україна 2021-2027.
Моніторинг проведення поточного ремонту відкритого простору «OpenSpace» в рамках проекту «Підприємцем бути легко», який фінансується урядом Німеччини і реалізується німецькою федеральною, компанією Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 6 суб’єктів господарювання, а також 7 співбесід з посадовими  особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади.
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

