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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь в консультаціях за проєктом «Зелена індустріальна відбудова через розвиток міських громад в Україні» програми ЮНІДО «Програма зеленої індустріальної відбудови України 2024–2028» для визначення критичних потреб громад та можливих напрямів їх підтримки.
Участь в онлайн засіданнях Експертної робочої групи з питань ініціювання, підготовки, супроводження та реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком проєктів в рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України, Програми з відновлення України та Програми відновлення України – ІІІ.
Участь в тренінгу «Робота в системі CST» щодо реалізації Великого інфраструктурного проєкту в рамках Програми Interreg NEXT «Польща – Україна 2021-20217».

Участь в експерт-сесії для членів Клубу Мерів на тему: «Підготовка проєктів до міжнародного фінансування».
Згідно розпорядження міського голови від 20.03.2025 №51, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності Тернопільського міського шляхового ремонтно-будівельного управління «Міськшляхрембуд», продовжується перевірка додержання законодавства про працю на підприємстві.

Надано 14 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 7 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 9 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 3 колективних договори, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
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