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Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У рамках національного проєкту «Пліч-о-пліч: згуртовані громади» взято участь в зустрічі з громадою-форпостом Сумською міською територіальною громадою в м.Суми (13-15.01.2025).

В межах Програми Interreg Next «Польща – Україна 2021-2027» проведено онлайн зустріч щодо організації стартової конференції в м. Скербєшув (Польща) щодо реалізації проєкту «Стале управління водними ресурсами: шлях до відродження Західної України та Східної Польщі».
Участь в онлайн вебінарі «Субвенція в рамках фінансової угоди між Україною та ЄІБ».
Згідно розпорядження міського голови від 14.11.2024 №228, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності КП теплових мереж «Тернопільміськтеплокомуненерго», продовжується перевірка додержання законодавства про працю на підприємстві.

Надано 11 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, виплати вихідної допомоги, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 65 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які допустили заборгованість до бюджету громади та виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори. надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

