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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

З метою налагодження співпраці громадського сектору та бізнесу, консолідації зусиль для надання допомоги у працевлаштуванні незахищених категорій населення, взято участь в роботі Круглого столу на тему «Соціальна інтеграція та працевлаштування ВПО», який відбувся за участю громадських організацій, суб’єктів господарювання, Державної служби зайнятості та ТОО Товариства Червоного хреста України.

Відбулася зустріч з підрядною організацією щодо проведення поточного ремонту приміщення для громадського простору «OPEN SPACE», який створюється завдяки місцевій ініціативі «Підприємцем бути легко», що втілюється в межах проєкту «Підтримка швидкого економічного відновлення українських муніципалітетів» (SRER) за фінансування уряду Німеччини.

Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 23 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 3 колективних договори, надано 24 рекомендації та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

