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Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

У приміщенні Тернопільського обласного центру зайнятості відбулось засідання круглого столу з питань зниження рівня незадекларованої праці, попередження порушень трудових прав працівників, проведення спільної інформаційно-роз’яснювальної роботи з суб’єктами господарювання щодо дотримання законодавства про працю, охорону праці. Участь у заході взяли посадовці Південно-Західного міжрегіонального управління Держпраці, Тернопільського обласного центру зайнятості та управління економіки, промисловості та праці Тернопільської міської ради.

Участь в онлайн конференції «Стале відновлення: муніципалітети у співпраці для економічного розвитку» в рамках проекту ЮНІДО «Розвиток промислового потенціалу, консультації та діагностика політики для зеленого відновлення України».
Організовано 2 засідання Конкурсного комітету з відбору інноваційних проектів у сфері національної безпеки, на яких розглянуто проекти учасників та підведено підсумки.

Участь в інформаційному дні в онлайн-форматі щодо популяризації можливостей програми Європейського Союзу URBACT IV на період 2021-2027 років (Urban Development Network).

Місто Тернопіль отримало звання «Місто, що навчається», та увійшло до глобальної мережі міст, що навчаються ЮНЕСКО (GNLC).

Відбулась ознайомча онлайн-зустріч для нових членів мережі команди міста Тернополя, що відповідає за управління навчанням міської ініціативи із Координаційною групою Глобальної мережі ЮНЕСКО міст, що навчаються (GNLC). Мета зустрічі: поінформувати про загальні процедури мережі, включно з комунікаційними матеріалами, доступними для інформаційно-роз’яснювальної та рекламної діяльності, а також про ключові події, заплановані на 2024 рік, зокрема шосту Міжнародну конференцію міст, що навчаються (ICLC 6).
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 12 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 9 колективних договори, надано 79 рекомендації та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.
Участь в інформаційному семінарі «Підходи до управління індустріальними парками на основі моделі екоіндустріального парку» в рамках Глобальної програми еко-індустріальних парків в Україні: реалізація на місцевому рівні, яка впроваджується Організацією промислового розвитку ООН (ЮНІДО) та підтримується Урядом Швейцарії через Державний секретаріат з економічних питань (SECO).

У рамках спільної ініціативи з українською консалтинговою компанією Blue Yellow Consulting (BYC) щодо залучення фінансування від Республіки Корея обговорено та розпочато підготовку проєктної заявки на грантовий конкурс K-City Network 2024.
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     Тетяна КОРЧАК

