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Звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо зміцнення державних інституцій та збереження національної єдності



Ми, депутати Тернопільської міської ради, об'єднані спільною метою перемоги України у війні з російським агресором, у цей доленосний час звертаємося до вас із закликом про зміцнення державних інституцій та збереження національної єдності.

Тернопільська громада, як невід'ємна частина української нації, від початку повномасштабного вторгнення демонструє приклад згуртованості та самовідданої праці задля спільної перемоги. Наші мешканці на фронті та в тилу щодня доводять, що саме в єдності – наша сила.

Усвідомлюючи історичну відповідальність перед майбутніми поколіннями, ми заявляємо про безумовну підтримку легітимності та авторитету всіх українських державних інституцій: Президента України як Верховного Головнокомандувача, Верховної Ради України як вищого законодавчого органу, Кабінету Міністрів України як вищого органу виконавчої влади, Збройних сил України, судової системи та органів місцевого самоврядування.

Наголошуємо на своїй повній підтримці Постанови Верховної Ради України від 25.02.2025 №4252-IX «Про Заяву Верховної Ради України про підтримку демократії в Україні в умовах агресії російської федерації», яка є важливим кроком для збереження стабільності та конституційного ладу нашої держави під час війни.

У час безпрецедентних викликів саме сильні державні інституції є запорукою нашої стійкості та життєздатності. Будь-які спроби підірвати довіру до державних органів, протиставити їх один одному чи поставити під сумнів їхню легітимність – це пряма допомога ворогу, який прагне знищити нашу державність.

Ми глибоко переконані, що навіть в умовах воєнного стану принцип верховенства права має залишатися непорушним. Саме повага до закону та конституційних норм відрізняє Україну як правову європейську державу від країни-агресора з її тоталітарною системою. Ми боремося не лише за територіальну цілісність, але й за ті цінності та принципи, які лежать в основі демократичного суспільства.

Закликаємо всіх політичних лідерів та громадських діячів:
- Відмовитися від публічних конфліктів та взаємних звинувачень;
- Зосередити зусилля на спільній меті – захисті незалежності України;
- Поважати конституційний розподіл повноважень між різними гілками влади;
- Сприяти зміцненню довіри громадян до державних інституцій;
- Об'єднати ресурси для відсічі ворогу та подолання економічних викликів.

Переконані, що тільки в єдності влади і суспільства, центральних органів та місцевого самоврядування, військових та волонтерів – наш шлях до перемоги. Історія неодноразово доводила, що внутрішні розбрати можуть завдати більшої шкоди, ніж зовнішні вороги. Не дозволимо агресору використати проти нас нашу ж свободу слова та політичний плюралізм.

Тернопільська громада, як і весь український народ, готова й надалі віддавати всі сили для перемоги над ворогом. Ми сподіваємося, що наш заклик до єдності та поваги до державних інституцій знайде відгук у серцях усіх українців.

Слава Україні! 
Героям Слава!

Прийнято на пленарному засіданні сорок шостої сесії Тернопільської міської ради 28.02.2025.
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