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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь у семінарі «Еко-індустріальні парки як каталізатори зеленого відновлення України» від імені «Глобальної програми еко-індустріальних парків в Україні: реалізація на місцевому рівні», яка впроваджується Організацією промислового розвитку ООН (ЮНІДО) та підтримується Урядом Швейцарії через Державний секретаріат з економічних питань (SECO).

Організовано засідання комісії з розгляду проектів учасників конкурсу на отримання компенсації витрат на реалізацію проектів, спрямованих на створення (розвиток) власного бізнесу в рамках «Програми підтримки ветеранів та членів їх сімей на створення (розвиток) власного бізнесу на 2024-2025 роки». Розглянуто 9 заявок. Про результати розгляду учасників буде повідомлено через ЦНАП.
Презентовано індустріальний парк «Тернопіль» на Міжвідомчій нараді щодо створення та функціонування індустріальних парків на Тернопільщині за участі представників Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку.
Відбулася онлайн зустріч щодо фінансових питань у рамках реалізації Грантової угоди по проекту «Місцеві ініціативи щодо відкритого врядування та прав людини на місцевому рівні в Україні», що впроваджується Радою Європи та Конгресом місцевих і регіональних влад.
Відбулась презентація виробів у рамках Конкурсу інноваційних проектів у сфері національної безпеки. Участь в заході взяли 4 суб’єкти господарювання.

Участь у Форумі «Підведення підсумків реалізації проєктів за грантовими конкурсами 2022 та 2023 року: результати, кращі практики, висновки» в рамках програми «EU4Business: відновлення, конкурентоспроможність та інтернаціоналізація МСП».
Участь в інформаційній онлайн сесія щодо подальшої співпраці в рамках залучення фінансування від Республіки Корея у проєкт розвитку громади «Будівництво (облаштування) індустріального парку «Тернопіль».
Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

