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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Відділ квартирного обліку та нерухомості
вул. Листопадова, 6, м. Тернопіль, 46001  тел.: +38 067 447 31 28  е-mail: kvarturnuy@gmail.com
web: ternopilcity.gov.ua

   Звіт за період з 01.04.2024 по 30.04.2024  

           З 01.04.2024  по 30.04.2024  на розгляд у відділ квартирного обліку та нерухомості надійшло 16 звернень громадян,  293  послуги через ЦНАП, 242 послуг з визначення обсягу компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов'язані з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб за попередній місяць. Компенсацію нараховано 224 громадянам на суму 248136,00 грн., відмовлено 18 власникам житлових приміщень. Видано 4 довідки про перебування на квартирному обліку. На засіданні виконавчого комітету  Тернопільської міської ради прийнято 15 рішень за підготовкою відділу квартирного обліку та нерухомості. Проведено 1 засідання  громадської комісії з житлових питань, на якому розглянуто 16 питань; 1 засідання комісії із забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків, на якому розглянуто 6 питань та 1 засідання комісії із затвердження додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів у Тернопільській міській територіальній громаді, на якому розглянуто 7 питань. Видано 7 наказів про зарахування на облік ВПО, що потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Щодня працівниками відділу квартирного обліку та нерухомості проводиться прийом громадян з питань, що входять до повноважень відділу, начальником відділу проведено особистий прийом громадян, на якому прийнято 16 осіб. 

        Звіт за період з  01.05.2024  по 31.05.2024  

        З 01.05.2024  по 31.05.2024  на розгляд у відділ квартирного обліку та нерухомості надійшло 10 звернень громадян,  271  послуга через ЦНАП, 218 послуг з визначення обсягу компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов'язані з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб за попередній місяць. Компенсацію нараховано 200 громадянам на суму 217532, 56 грн., відмовлено 18 власникам житлових приміщень. На засіданні виконавчого комітету  Тернопільської міської ради прийнято 11 рішень за підготовкою відділу квартирного обліку та нерухомості.
Видано 10 наказів про зарахування на облік ВПО, що потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Щодня працівниками відділу квартирного обліку та нерухомості проводиться прийом громадян з питань, що входять до повноважень відділу, начальником відділу проведено особистий прийом громадян, на якому прийнято 15 осіб. 
        Звіт за період з 01.06.2024  по 30.06.2024  
         з 01.06.2024  по 30.06.2024  на розгляд у відділ квартирного обліку та нерухомості надійшло 6 звернень громадян,  265  послуги через ЦНАП, 219 послуг з визначення обсягу компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов'язані з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб за попередній місяць. Компенсацію нараховано 216 громадянам на суму 240928,24 грн., відмовлено 3 власникам житлових приміщень Видано 5 довідок про перебування на квартирному обліку. На засіданні виконавчого комітету  Тернопільської міської ради прийнято 9 рішень за підготовкою відділу квартирного обліку та нерухомості. Проведено 1 засідання  громадської комісії з житлових питань, на якому розглянуто 32 питання; 1 засідання комісії із забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків, на якому розглянуто 5 питань. Видано 10 наказів про зарахування на облік ВПО, що потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Щодня працівниками відділу квартирного обліку та нерухомості проводиться прийом громадян з питань, що входять до повноважень відділу, начальником відділу проведено особистий прийом громадян, на якому прийнято 13 осіб. 
       Звіт за період з 01.07.2024  по 31.07.2024  

        з 01.07.2024  по 31.07.2024  на розгляд у відділ квартирного обліку та нерухомості надійшло 12 звернень громадян,  283  послуги через ЦНАП, 219 послуг з визначення обсягу компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов'язані з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб за попередній місяць. Компенсацію нараховано 213 громадянам на суму 229215,63 грн., відмовлено 6 власникам житлових приміщень. Видано 5 довідок про перебування на квартирному обліку. На засіданні виконавчого комітету  Тернопільської міської ради прийнято 12  рішень за підготовкою відділу квартирного обліку та нерухомості.  Проведено 1 засідання  громадської комісії з житлових питань, на якому розглянуто 26 питань та 1 засідання комісії із затвердження додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів у Тернопільській міській територіальній громаді, на якій розглянуто 3 питання. Видано 10 наказів про зарахування на облік ВПО, що потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Щодня працівниками відділу квартирного обліку та нерухомості проводиться прийом громадян з питань, що входять до повноважень відділу, начальником відділу проведено особистий прийом громадян, на якому прийнято 15 осіб. 
         Звіт за період з  01.08.2024  по 31.08.2024  
         з 01.08.2024  по 31.08.2024  на розгляд у відділ квартирного обліку та нерухомості надійшло 15 звернень громадян,  245  послуги через ЦНАП, 198 послуг з визначення обсягу компенсації витрат власників жилих приміщень, що пов'язані з безоплатним розміщенням внутрішньо переміщених осіб за попередній місяць. Компенсацію нараховано 192 громадянам на суму 210088,48 грн., відмовлено 6 власникам житлових приміщень. Видано 8 довідок про перебування на квартирному обліку. На засіданні виконавчого комітету  Тернопільської міської ради прийнято 10 рішень за підготовкою відділу квартирного обліку та нерухомості.  Проведено 1 засідання  громадської комісії з житлових питань, на якому розглянуто 19 питань; 1 засідання комісії із забезпечення житлових прав мешканців гуртожитків, на якому розглянуто 5 питань та 1 засідання комісії із затвердження додаткових списків громадян, які мають право на одержання приватизаційних паперів у Тернопільській міській територіальній громаді, на якому розглянуто 9 питань. Видано 8 наказів про зарахування на облік ВПО, що потребують надання житлового приміщення з фонду житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Щодня працівниками відділу квартирного обліку та нерухомості проводиться прийом громадян з питань, що входять до повноважень відділу, начальником відділу проведено особистий прийом громадян, на якому прийнято 14 осіб. 

Начальник відділу
                 Тетяна Басюрська


