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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua


Управлінням розвитку спорту та фізичної культури і спорту Тернопільської міської ради та підпорядкованими  установами за тиждень з 08 по 15 березня 2024 р. проведено 8 спортивних заходів та змагань:
· стартував ІІ (територіальний) етап Всеукраїнський проект «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». Відбулись ігри з баскетболу серед юнаків та дівчат. Загалом беруть участь 3 команди дівчат та 12 команд юнаків. Фінальні змагання відбудуться 18 березня у ФОК «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР. 
· здійснено підготовку до чемпіонатів України  спортсменів з дзюдо та греко-римської боротьби, у кількості 23 спортсмени.
· «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення» ТМР  провів інформаційно-фізкультурний захід «Квітка здоров’я» у Тернопільському закладі дошкільної освіти (ясла-садок) №23. У заході взяли участь 25 дітей.

·  «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення» ТМР  провів спортивно-розважальний захід «Нумо, хлопці» у Тернопільському фаховому коледжі харчових технологій і торгівлі. У заході взяли участь шість команд підлітків з м. Тернополя. Призерами спортивно-розважального заходу стали команди: 1 місце – «Галицький фаховий коледж ім. В. Чорновола»; 2 місце – «Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну»; 3 місце – «Тернопільський коледж харчових технологій і торгівлі». 

· У Тернополі команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-12» у ІІ турі Всеукраїнської баскетбольної ліги серед юнаків 2012 р.н. здобула дві перемоги та одну поразку. У підсумку виходить з першого місця у наступний тур змагань. 

· У Тернополі команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-07» у ІІ турі Всеукраїнської баскетбольної ліги серед юнаків 2007 р.н. здобула одну перемоги та одну поразку. 

Спортсмени громади показали наступні результати:

· Команда «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-9 взяла участь у турнірі з футболу «ProffiCUP» серед юнаків 2015 р.н., який проходив у м. Хмельницький. За результатами матчів здобули бронзові нагороди. Кращий гравець команди – Денчук Андрій. Кращий нападник турніру з футболу «ProffiCUP» – Овод Марко.

· Команда «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-13 взяла участь у турнірі з футболу «RUH CUP», який проходив у м. Вінники (Львівська обл.). За результатами матчів посіли 5 місце у «SILVER LEAGUE». Кращим гравцем команди став Рибінський Олександр. 

· Бронзовими призерами SILVER LEAGUE Відкритого турніру UTMOST CUP» серед юнаків 2008 р.н., що проходив у м. Вінниця, стала команда «ДЮСШ «ФАТ» U-16. Кращий гравець команди – Цвян Максим. Кращий воротар Silver League – Мазурок Ілля. 
· Срібними призерами футбольного турніру «Кубок перемоги» серед юнаків 2009 р.н. стали вихованці «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-15. Дані змагання відбулися у м. Івано-Франківськ.
· На Кубку України та Всеукраїнських змаганнях серед юнаків та дівчат зі сноубордингу в паралельному слаломі у ГК «Буковель» (Івано-Франківська  область) вихованці «СДЮСШОР «Екстрім» Тернопільської міської ради завоювали 24 нагороди (11 - перших, 7 - других, 6 - третіх). Готували спортсменів тренери - Наталія Пазунка, Володимир Мамчур та Уляна Перчик. 
· На Чемпіонаті України серед юнаків та дівчат зі сноубордингу в паралельних дисциплінах на ГК «Буковель» (Івано-Франківська  область) вихованці «СДЮСШОР «Екстрім» Тернопільської міської ради завоювали 20 нагород (8 - перших, 6 – других, 6 - третіх). Тренери спортсменів - Наталія Пазунка, Володимир Мамчур та Уляна Перчик.
· У місті Ужгород пройшли Всеукраїнські змагання "Ліга Миронюка В.В. "Закарпатський Етап "Горець -2024" з фехтування на шпагах серед юнаків та дівчат. Етап зібрав 240 учасників. Бронзовим призером у віковій категорії 2009-2012 р.н. серед юнаків став представник «КДЮСШ №2 ім.Ю.Горайського» ТМР Колісник Володимир. 
· Тернополянка, дворазова Чемпіонка України та фіналістка Чемпіонату Європи з боксу Олександра Черевата здобула перемогу у міжнародному турнірі з боксу в м. Рига Тренується спортсменка в КЗ «ДЮСШ з греко-римської боротьби», відділення боксу. 
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