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За координації управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей з 15 квітня по 14 червня відбулося молодіжне стажування у виконавчих органах Тернопільської міської ради.

На участь у молодіжному стажуванні надійшло 60 заявок від молоді віком від 18 до 25 років, які мають повну вищу освіту або навчаються у закладах вищої освіти Тернопільської громади.
Загалом цьогоріч стажування пройшло 40 учасників у 17 структурних підрозділах Тернопільської міської ради.

12 липня відбулась зустріч та відзначення сертифікатами стажерів які успішно завершили молодіжне стажування. Під час неформального спілкування із міським головою учасники поділились досвідом проходження стажування, висловили свої пропозиції та ідеї щодо вдосконалення міських ініціатив та оговорили можливі шляхи покращення програм стажування в майбутньому. 
Також учасники стажування для закріплення своїх знань взяли участь у тематичному MindeGame.

Участь у стажуванні дала змогу молоді долучитися до управління містом, взяти участь та організувати свої проекти та заходи, поглибити знання про місцеве самоврядування, відкрити нові перспективи та можливості для подальшого професійного зростання.

17-18 липня начальник управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина Білінська та директор комунального закладу «Дитячо-юнацький пластовий центр» Оксана Кічак беруть участь у дводенному круглому столі «Досвід та практики роботи молодіжних центрів та просторів в умовах воєнного стану» у м. Івано-Франківськ. Захід організований Міністерством молоді та спорту України та ДУ «Всеукраїнський молодіжний центр» у партнерстві з Програмою підтримки ОБСЄ для України. Метою заходу є створення державою сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства, налагодження ефективної взаємодії громадськості з органами державної влади та органами місцевого самоврядування з обміном досвіду та обговоренням проблем і викликів сьогодення у роботі молодіжних центрів та молодіжних просторів України.

У КЗ «Дитячо-юнацький пластовий центр» проводяться щотижневі сходини уладу пташат, новаків та юнацтва.

У КП «Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім. Довженка» волонтери щоденно плетуть маскувальні сітки для забезпечення потреб Збройних Сил України.


Опрацьовано 8 заяв щодо надання статусу дитині, яка постраждала від  воєнних дій та збройних конфліктів.
Обстеження умов проживання 18 сімей, згідно заяви та відвідування дітей, які опинились в складних життєвих обставинах -8.


 Участь у виїзді мобільної бригади по запобіганню домашнього насильства (охоплено 8 сімей) 17.07.2024.


Підготовлено 23 листів- відповідей


Прийом 18 громадян.


Участь у 4 судових засіданнях.


Підготовлено 5 проектів рішень, що стосуються прав дітей, та винесено на чергове засідання виконавчого комітету.



За звітний період з 12.07.-18.07.2024 фахівцями та спеціалістами комунального закладу Тернопільської міської ради Тернопільський міський центр соціальних служб здійснено наступну роботу:

З метою визначення потреб в соціальних послугах проведено 11 оцінок потреб, з них: 

- для встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів – 4;
- сім’ї внутрішньо переміщених осіб – 1;
сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах – 1;
сім’ї Героїв – 3;
сім’ї, які мають проблеми з законом – 2.
Надано соціальних послуг:
Інформування – 51
Консультування –26.
Соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 14
Соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування – 30, з них: 
прийомні сім’ї – 10;
дитячі будинки сімейного типу – 5;
сім’ї опікунів – 15.


З метою реагування на повідомлення правоохоронних органів здійснено 23 виїзди Мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (послуга кризового та екстреного втручання).

Спеціалізованою службою первинного соціально-психологічного консультування для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано 2 інформаційних послуги.

Спеціалістами Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано 24 психологічних консультації. 

Забезпечено проведення Програми для кривдників (18.07.2024). 

У Денному центрі соціально-психологічної допомоги відбулася зустріч з кар’єрною консультанткою на тему «Успішне проходження співбесіди та ознаки шахрайських пропозицій роботи» для жінок, яких торкнулася проблема домашнього насильства (16.07.2024).


Організовано для родин Героїв поїздку на Всеукраїнську Прощу у Марійський духовний центр в с. Зарваниця (14.07.2024).

З початку 2024 року за даними ТРУП ГУНП в Тернопільській області отримано 835 повідомлень про вчинення домашнього насильства. Усі випадки опрацьовані мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги (одна з яких діє за підтримки Фонду ООН в галузі народонаселення) шляхом здійснення актів оцінки потреб та надання соціальних послуг (інформаційного, кризового та екстреного втручання).


З 11 липня 2024 року сектором у справах сім'ї було видано 0 посвідчень батьків багатодітної сім’ї та 0 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї, у зв’язку з відсутністю бланків посвідчень. Видано 6 довідок багатодітної сім’ї та 6 довідок дитини з багатодітної сім’ї. 


На обліку в управлінні перебуває 2478 багатодітних сімей, з них - 108 сімей ВПО. 


За тиждень прийнято 10 заяв на відпочинок та оздоровлення дітей.

В.о. начальника управління 





Ірина ГІРНЯК

