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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь в онлайн-вебінарі  ,,Новації податкового та трудового законодавства у 2024 році”, який проходив в рамках проєкту ,,Розвиток консультативних пунктів для бізнесу в територіальних громадах Тернопільської області”, що реалізується Центром розвитку ініціатив ,,ІнСорс” у співпраці з Тернопільською обласною військовою адміністрацією в межах проєкту ,,Посилене партнерство для сталого розвитку”, що фінансується урядом Швеції представленим Шведським агентством з питань міжнародної співпраці (SIDA) та імплементується Програмою Розвитку ООН (UNDP) в Україні.

Участь в нараді щодо обговорення можливостей використання єдиної цифрової системи DREAM під час реалізації спільних з Європейським інвестиційним банком проєктів «Міський громадський транспорт України-І», «Міський громадський транспорт України - ІІ».

Представники муніципалітету спільно з партнерами з міста Роннебі (Швеція) взяли участь у нетворку щодо демократичної стійкості, організований Шведським центром міжнародної демократії ICLD. Представники 12 муніципалітетів з України та Швеції обговорювали питання розвитку демократії та прав людини.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів здійснення діяльності 5 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надано 12 рекомендацій та роз’яснень щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
     Тетяна КОРЧАК

