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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 04 по 11 квітня 2024 року забезпечено підготовку, участь та проведення наступних заходів: 
· 4 квітня вихованці відділення вільної боротьби «КДЮСШ №1» ТМР брали участь в чемпіонаті області серед молоді 2004-2006 р.н. U-20. Спортсмени вибороли 2 золотих, 5 срібних та 6 бронзових нагород. Чемпіонами стали у ваговій категорії 97 кг - Богдан Колісник та у ваговій категорії 79 кг – Сергій Подолянюк.
· 5-6 квітня у Вінниці відбувся Відкритий турнір з плавання пам’яті Марії Гавриш, який об’єднав близько 100 спортсменів зі спортивних шкіл та клубів Вінниці, Хмельницького та Тернополя у вікових категоріях 2008-2009 та 2010-2011 роки народження. Тернопіль представляли дві спортивні школи  - «КДЮСШ №1» ТМР та «КДЮСШ №2 ім.Ю.Горайського» ТМР.  Тернополяни на цих змаганнях здобули понад 50 нагород різного ґатунку. 
· 05-07 квітня 2024 року в м. Тернополі на базі спорткомплексу ЗУНУ проходили фінальні ігри за 5-8 місця чемпіонату України з гандболу серед дівчат 2007-2008 р.р.н. сезону 2023-2024 рр. Брали участь 3 команди: КСЛ м.Київ, «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР, ДЮСШ-4 м.Кривий Ріг. Тернополянки посіли 6 місце в чемпіонаті України з гандболу. Кращим гравцем команди (у цьому турі) була визнана Семчук Мар’яна. Тренує  команду Світлана Демчан. 

· 05-07 квітня 2024 р. в м. Тернополі відбувся чемпіонат України серед юніорів U17 з греко-римської боротьби. В змаганнях приймали участь 20 команд (236 спортсменів) з всієї України. В змаганнях успішно виступили спортсмени з м. Тернопіль. У ваговій категорії 51 кг. Назарій Бабінський та у ваговій категорії 55 кг. Богдан Бендіна посіли III місце, а у ваговій категорії 92 кг. Вадим Небор посів 5 місце. Богдан Бендіна та Вадим Небор виконали норматив кандидата у майстри спорту України. Готували спортсменів заслужені тренери України Андрій Телебан та Віталій Ліщинський а також майстри спорту України Володимир Лучанко та Василь Мончак. 

· Чемпіонат України з футболу серед команд дитячо-юнацьких спортивних закладів сезону 2023/2024 років продовжується. Команди «ДЮСШ «Футбольна академія «Тернопіль» U-15 та U-17 змагались вдома з юнаками команд ФЦ Ковель, а на виїзді вихованці U-14 та U-16 змагались з юнаками ВІК-Волинь. Матчі завершились з наступними результатами:
ФА Тернопіль U-17 - ФЦ Ковель    2:1. 
ФА Тернопіль U-15- ФЦ Ковель     4:0.

ВІК Волинь - ФА Тернопіль U-16   0:0

ВІК Волинь - ФА Тернопіль U-14   1:0
· 06 квітня 2024 року завершився спортивний табір «Alpine snowboard camp» з сноубордингу з акцентом  на паралельні дисципліни в м.Банско (Республіка Болгарія), організований Міжнародною федерацією лижного спорту та сноубордингу FIS. У таборі взяли участь спортсмени «СДЮСШОР «Екстрім» ТМР - Подвірний Андрій, Боднар Анастасія та тренер Перчик Уляна. Програма табору включала фізичну підготовку, тренування на трасі з подальшим відеоаналізом, навчання з сервісної підготовки сноубордів. У рамках табору спортсмени взяли участь в Національному чемпіонаті Болгарії, у якому Анастасія Боднар пройшла у фінал і здобула 7 місце.
·  08 та 09 квітня 2024 року в Тернопільській початковій школі №2  проходили спортивно- розважальні заходи «Тижневик здоров’я», у якому взяли участь більше 100 дітей. Організували захід «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення» ТМР. 
· 9-10 квітня у ФОК «КДЮСШ з ігрових видів спорту» ТМР пройшов ІІІ (районний) етап всеукраїнських змагань «Пліч-опліч всеукраїнські шкільні ліги» з баскетболу та волейболу серед юнаків та дівчат. Переможцями змагань, які представлятимуть місто Тернопіль у IV (обласному) етапі,  стали 
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