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Начальниця управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина Білінська 9 березня 2024 року взяла участь у панельні дискусії «Цінності, гнучкість та стійкість лідера в наш час» на молодіжному форумі «Лідерство молоді в сучасних умовах» в рамках програми Британської Ради "Youth Connect for Ukraine" та реалізується в Україні у партнерстві з ГО “Місто Активних Громадян”, Молодіжним центром Волині та Центром Науки Тернополя. Протягом заходу молодь змогла зрозуміти як стати лідером в сучасних умовах та надихнутися історіями успіху.

10 березня 2024 року управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей спільно із ГО «Українська молодь –Христові» та молодіжною міською радою провели захід «2 роки ВЕЛИКОЇ ВІЙНИ. ПАМ‘ЯТАТИ. ЖИТИ. ВОЮВАТИ». Учасники пригадали головні історичні події, які відбувались впродовж 2 років повномасштабної війни, обмінялися досвідом здобутим впродовж цього періоду, спільно поміркували про те, що змінила велика війна і що можемо робити для України зараз. Пригадали поезію і пісні, що надихали нас у цей час і вшанували Тараса Григоровича Шевченка та митців, що віддали своє життя за Україну.

Тернопільська міська територіальна громада за координації Управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей вчетверте провела опитування молоді в рамках ініціативи Індекс Благополуччя Молоді спільно з Фондом Народонаселення ООН в Україні - UNFPA Ukraine. Реалізації ініціативи в громаді сприяє Молодіжна Міська Рада Тернопіль, молодіжні громадські організації, студентська спільнота та молодь громади. 

IБМ є інструментом для комплексного визначення аспектів, які сприяють та уповільнюють розвиток та самореалізацію молодих людей. ІБМ заснований на фактичних даних, що охоплюють різні аспекти життя. Оцінка Індексу може варіюватися на шкалі від 0 до 1, де 1 вважається найвищим показником. Методологія розрахунку Індексу є інтегральною для міського рівня, створена на засадах Глобальних індексів розвитку та благополуччя молоді. Методика розрахунку муніципального Індексу, відмінно від Глобального, дозволяє гнучко розширювати коло характеристик благополуччя молоді і конкретизувати його виміри. Нагадуємо, що показник ІБМ у Тернополі за 2020 рік склав 0,74, в 2021 році - 0,76, в 2022 році - 0,75, 2023 році - 0,73.

У КЗ «Дитячо-юнацькому пластовому центрі» 14 березня 2024 року відбулася презентація діяльності закладу для школярів міста.


У КП «Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім. Довженка» волонтери щоденно плетуть маскувальні сітки для забезпечення потреб Збройних Сил України.

14 березня 2024 року в Денному центрі соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі відбулася Діалогова зустріч "Відверто" за участю начальника відділу захисту інтересів дітей та протидії домашньому насильству Тернопільської обласної прокуратури Тетяни Войтович , головного спеціаліста Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини Тетяни Тріньки-Яворської, директора Обласного центру соціальних служб Тетяни Дуди, директора КЗ ТМР Тернопільського міського центру соціальних служб Тетяни Горбоніс, головного юриста сектору "Тернопільського бюро безоплатної правової допомоги" Оксани Павлюк та спеціаліалістів Денного центру соціально-психологічної допомоги.


З початку 2024 року за даними  ТРУП ГУНП в Тернопільській області отримано 332 повідомлень про вчинення домашнього насильства. Усі випадки опрацьовані  мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги (одна з яких діє за підтримки  Фонду ООН в галузі народонаселення) шляхом здійснення актів оцінки потреб та надання соціальних послуг (інформаційного, кризового та екстреного втручання).


Прийнято 7 заяв на відпочинок та оздоровлення дітей.


З 08 березня 2024 року сектором у справах сім’ї було видано 0 посвідчень батьків  багатодітної сім’ї та 0 посвідчень дітей з багатодітної сім’ї у зв’язку з відсутністю бланків посвідчень. Видано  0 довідки батьків багатодітної сім’ї та 0 довідок про статус дитини з  багатодітної сім’ї. 



На обліку в управлінні перебуває 2 396 багатодітних сімей, з них - 96  сім’ї ВПО.

Участь у виїзді мобільної бригади по запобіганню домашнього насильства (охоплено 4 сім’ї).

Підготовлено 9 листів, відповідь на адвокатський запит.

Робота над звітом про проведення в ТМТГ державно-громадської операції «Діти вулиці. Вокзал.»

Участь у засіданні комісії з розгляду випадку булінгу у ТЗОШ І-ІІІ ст. №7.

Робота по забезпеченню участі дітей у цирковій програмі.

Підготовлено 35 проектів рішень виконавчого комітету.

Проведено обстеження житлово-побутових умов 11 дітей.

Підготовлено 7 висновків служби у справах дітей та 1 подання.
Прийом 57 громадян.

Надано 28 консультацій.

Участь у 2 судових засіданнях.

Підготовка матеріалів та рішень позачергової комісії від 08.03.2024 р.
Начальник управління
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