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    ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей
м. Тернопіль, бул. Шевченка 1, 11 каб, 46001  тел.: (0352) 52-56-95  е-mail:usmpzd2020@ukr.net 
web: ternopilcity.gov.ua




За звітний період з 13.12. – 19.12.2024 фахівцями та спеціалістами комунального закладу Тернопільської міської ради Тернопільський міський центр соціальних служб здійснено наступну роботу:

З метою визначення потреб в соціальних послугах проведено 17 оцінок потреб, з них: 

-    для встановлення статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів – 4;

-    сім’ї, які перебувають у складних життєвих обставинах – 8;

сім’ї Героїв – 2;

сім’ї зниклих безвісти – 1;

сім’ї внутрішньо переміщених осіб– 1;

сім’ї, які мають проблеми з законом – 1.

Надано соціальних послуг:

Інформування – 191;

Консультування – 52;

Соціальний супровід сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 44;

Соціальний супровід сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування – 34, з них: 

прийомні сім’ї – 10;

дитячі будинки сімейного типу – 5;

сім’ї опікунів – 19.


З метою реагування на повідомлення правоохоронних органів  здійснено 37 виїздів Мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі (послуга кризового та екстреного втручання).


Спеціалістами Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано 25 психологічних консультацій. 


Спеціалізованими службами первинного соціально-психологічного консультування для осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі надано 10 інформаційних послуг.


Взято участь у:

тренінгу «Для фахівців із психологічної допомоги дітям, які постраждали від війни», за підтримки Національної соціальної сервісної служби України в рамках Програми підтримки ОБСЄ для України (12-14.12.2024, Буковель, Ів.-Франківська обл.); спеціалізованому тренінгу з питань застосування кейс-менеджменту у випадках гендерно зумовленого та домашнього насильства, за підтримки Представництва Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) в Україні в рамках проєкту «Міста і громади, вільні від домашнього насильства (16-20.12.25024, м.Львів);

навчальному тренінгу «Впровадження програм для кривдників, як частини роботи з домашнім насильством з метою посилення захисту жінок і дівчат, який реалізує БФ «Рокада» та ГО «Центр розвитку ініціатив «ІнСорс» за підтримки ООН Жінки та Жіночого Фонду миру та гуманітарної допомоги (18.12.2024).


У Денному центрі соціально-психологічної допомоги проведено тренінг «Особисті кордони» для внутрішньо переміщених осіб (19.12.2024 – 7 осіб).

Взято участь у засіданні Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області щодо розгляду цивільної справи в інтересах неповнолітньої дитини (17.12.2024).


В рамках співпраці з Євангельською Церквою «Хліб Життя» надано сприяння в отриманні гуманітарної допомоги (продуктові набори, одяг, взуття) 15 сім’ям, які перебувають в складних життєвих обставинах (19.12.2024).


З початку 2024 року за даними  ТРУП ГУНП в Тернопільській області отримано 1358 повідомлень про вчинення домашнього насильства. Усі випадки опрацьовані  мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги (одна з яких діє за підтримки  Фонду ООН в галузі народонаселення) шляхом здійснення актів оцінки потреб та надання соціальних послуг (інформаційного, кризового та екстреного втручання).


З 13 листопада 2024 року сектором у справах сім'ї було видано 14 посвідчень батьків  багатодітної сім’ї та 25 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї.


На обліку в управлінні перебуває 2593 багатодітна сім’я, з них - 119  сімей ВПО.


17 грудня відбувся Форум "Молодь-Ветерани" який об'єднав  молодь, ветеранів та представників громадських організацій, щоб разом побудувати мости порозуміння, поділитися досвідом та створювати спільні проєкти. Форум став важливою подією, яка об’єднала людей навколо спільної мети – розвитку суспільства через взаємодію, підтримку та активну громадську позицію.  Основою форуму стали панельні дискусії, де ветерани та громадські діячі обговорювали важливі суспільні теми. Учасники мали можливість почути історії успіху, реальні життєві ситуації та приклади стійкості від ветеранів. Спікери говорили про те, як досвід ветеранів може бути корисним у сучасних суспільних ініціативах. Форум також включав інтерактивні майстер-класи, де учасники вдосконалювали свої знання зброї та вибухонебезпечних предметів, опановували нові навички з надання першої медичної допомоги, керування дронів та мали змогу познайомитись ближче з військовою амуніцією. Цей формат дозволив учасникам отримати не лише теоретичні знання, а й практичний досвід, який допоможе їм у подальшій діяльності. Захід відбувся за організації ГО «Права Молодь» в рамках реалізації Конкурсу проектів (програм, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства у 2024 році спільно із управлінням сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей та Тернопільської Молодіжної міської ради.

17 грудня відбулася сесія Тернопільської міської молодіжної ради, презентовано напрямки роботи Комісій ММР, обговорено внесення змін та правок до Положення та Регламенту ММР. 15 грудня пластуни міста отримали Вифлиємський Вогонь Миру, який передадуть у усі установи, школи та церкви міста.

У КЗ «Дитячо-юнацький пластовий центр» проводяться щотижневі сходини уладу пташат, новаків та юнацтва.


У КП «Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім. Довженка» волонтери щоденно плетуть маскувальні сітки для забезпечення потреб Збройних Сил України.

Опрацьовано 20 заяв щодо надання статусу дитині, яка постраждала від  воєнних дій та збройних конфліктів.
19 грудня  2024 року відбулось чергове засідання  комісії з питань захисту прав дітей, на якому було розглянуто 38 питань майнового та немайнового характеру.
На чергове засідання виконавчого комітету було винесено 22 проекти рішень, які стосувались захисту прав дітей.
        Участь у виїзді мобільної бригади по запобіганню домашнього насильства (охоплено 4 сім’ї).
          Підготовлено 14 листів- відповідей
          Проведено обстеження житлово-побутових умов 15 дітей.
          Підготовлено 2 висновки служби у справах дітей .
    Прийом 48 громадян.
    Надано 52 консультації.
    Участь у 10 судових засіданнях.
Начальник управління
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