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    ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей
м. Тернопіль, бул. Шевченка 1, 11 каб, 46001  тел.: (0352) 52-56-95  е-mail:usmpzd2020@ukr.net 
web: ternopilcity.gov.ua



   
Начальник управління сім'ї молодіжної політики та захисту дітей Христина Білінська та начальник відділу молодіжної політики Інна Ониськів  20-22 березня беруть участь у Міжнародні співпраці в рамках двосторонньої ініціативи «Молодь за місто, місто за молодь – проекти та ініціативи, які залучають місцеві громади».

У зустрічі взяли участь учасники проекту з Польщі та України – представники міських рад та молодіжних громадських організацій.
Головною метою заходу є підведення підсумків діяльності статусу Люблін-молодіжна столиця Європи 2023 та представлення його результатів, а також перший в історії документ молодіжної політики міста Люблін, процес його створення підтримали навчальні візити, проведені в рамках Ініціативи.
        Також були проведені семінари та зустрічі з практиками у сфері соціальних консультацій, молодіжних просторів, волонтерства, міжнародної співпраці та візуального мислення.

15 березня відбувся публічний, відкритий захист проєктів в рамках Конкурсу програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства у 2024 році.

Цьогоріч було подано на конкурс 23 проєкти від 9 представників громадянського суспільства.

Загальний запит на фінансування проектів – 1 333 275,00 грн.

Очікувана сума фінансування проєктів від Тернопільської міської ради – 1 056 671 грн.

Загальний бюджет Конкурсу програм (проектів, заходів) розроблених інститутами громадянського суспільства у 2024 році складає 300 000 грн.

Продовжується набір учасників на стажування у виконавчих органах Тернопільської міської ради.

 У КЗ «Дитячо-юнацький пластовий центр» проводяться щотижневі сходини уладу пташат, новаків та юнацтва. 

 У КП «Тернопільський центр дозвілля та молодіжних ініціатив ім. Довженка» волонтери щоденно плетуть маскувальні сітки для забезпечення потреб Збройних Сил України.

З нагоди Дня Добровольця ГО "Права Молодь" організували заходи - "День Добровольця:Вишкіл Ініціатив" та "Літературна мова - мова війни", управління сім'ї, молодіжної політики та захисту дітей долучилося до проведення даних заходів надавши фінансування згідно п.1.2 Програми Молодь на 2024-2026 рр.


15.03.2024 р. в Денному центрі соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі відбулася Діалогова зустріч «Відверто» за участю психолога відділу захисту та соціально-психологічної підтримки в процесі правосуддя дітей, які постраждали або стали свідками насильства (модель Барнахус) Гевко Мар’яни й фахівців із соціальної роботи КЗТМРТМЦСС та спеціалістів Денного центру.

В ході зустрічі обговорено роботу кризової кімнати та Денного центру соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі КЗ ТМР ТМЦСС, особливості опитування психологом Барнахусу дітей свідків чи постраждалих від домашнього насильства. Учасники зустрічі  презентували моделі роботи своїх закладів з постраждалими від домашнього насильства, обговорили опрацьовані кейси та можливості подальшої співпраці.
18.03.2024р. в Денному центрі соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі відбулось засідання Координаційної ради з питань гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі, протидії торгівлі людьми. Під час засідання проаналізовано  підсумки роботи за І квартал з питань протидії та запобігання домашньому насильству та торгівлі людьми,  обговорено важливість  розроблення проєктів алгоритмів дій кожного із суб’єктів взаємодії у випадках вчинення домашнього насильства та торгівлі людьми та  організацію й впровадження програми для кривдників.

Сектор у справах сім’ї здійснює свою діяльність з метою задоволення потреб та інтересів територіальної громади щодо питань сімейної політики та охорони дитинства.
Реалізовує та здійснює контроль за виконанням комплексних, цільових програм в межах своїх  повноважень, зокрема Програма підтримки сім’ї, оздоровлення дітей, запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за ознакою статі на 2024-2026 роки та Програма «Родини Героїв Тернопільської міської територіальної громади» на 2023-2025 роки, які були затверджені у 2023 році.
Здійснює, відповідно до вимог законодавства, функції спеціально уповноваженого органу виконавчої влади з питань координації дій щодо попередження насильства в сім’ї.
З початку 2024 року за даними  ТРУП ГУНП в Тернопільській області отримано 352повідомлень про вчинення домашнього насильства. Усі випадки опрацьовані  мобільними бригадами соціально-психологічної допомоги (одна з яких діє за підтримки  Фонду ООН в галузі народонаселення) шляхом здійснення актів оцінки потреб та надання соціальних послуг (інформаційного, кризового та екстреного втручання).
Прийнято 6 заяв на відпочинок та оздоровлення дітей.
З 08 березня 2024 року сектором у справах сім'ї було видано 0 посвідчень батьків  багатодітної сім’ї та 0 посвідчень дітей з багатодітної сім'ї,  у зв’язку з відсутністю бланків посвідчень. Видано  0 довідки батьків багатодітної сім’ї та 0 довідок про статус дитини з  багатодітної сім’ї. 
На обліку в управлінні перебуває 2 396 багатодітних сімей, з них - 96  сім’ї ВПО.
20.03.2024  проведено позачергове засідання комісії з питань захисту прав дитини, на якому було розглянуто 24 питання, які стосувались звернень щодо надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.
Участь у виїзді мобільної бригади по запобіганню домашнього насильства (охоплено 15 сімей).

Підготовлено 13 листів, відповідь на адвокатський запит.

Підготовлено 57 проектів рішень виконавчого комітету.

Проведено обстеження житлово-побутових умов 16 дітей.

Підготовлено 3 висновки служби у справах дітей та 2 подання.
Прийом 63 громадян.

Надано 34 консультації.

Участь у 2 судових засіданнях.


