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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 05.04.2024 по 12.04.2024 року:
Станом на 10.04 2024 року у зв’язку з передачею функції надання первинної медичної допомоги дитячому населенню Тернопільської міської територіальної громади на підставі рішення сесії Тернопільської міської ради від 03.11.2024р. № 8/32/19 «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств» в КНП «ЦПМСД» за 2 місяці переукладено 35 тисяч 125 декларацій з батьками дітей  віком до 18 років.
На цьому тижні в КНП «ЦПМСД» пройшла робоча зустріч представників Всесвітньої організації ЮНІСЕФ з дотримання умов холодового ланцюга при зберіганні та транспортуванні вакцин. Відмічено повне та достатнє забезпечення прекваліфікованим холодильним обладнанням, термоконтейнерами, термосумками і термологерами та реєстраторами даних IFI Berlinger, а також відмінний стан зберігання вакцин та анатоксинів для проведення планових  профілактичних щеплень дітям м. Тернополя.

У рамках глобальної програма для лікарів «первинки» mhGAP, яка розроблена ВООЗ і впроваджується за підтримки МОЗ України станом на 10.04.2024 року всі сімейні лікарі, лікарі – педіатри та медичні сестри закладу пройшли навчання в межах Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» за ініціативи Олени Зеленської. 
Тепер у сімейних лікарів і педіатрів КНП «ЦПМСД» є можливість покращити ментальний стан пацієнтів, допомогти відчути себе щасливим та протистояти повсякденним життєвим стресам. Пацієнти зазвичай реагують позитивно, коли дізнаються, що отримати різну допомогу можна в одній установі.  Саме бажання навчитися більш ефективно спілкуватися з пацієнтами та їхніми родичами стало однією з причин,  чому лікарі та медичні сестри  долучилися до курсу mhGAP.
Послуги з охорони психічного здоров’я можна безоплатно отримати у сімейного лікаря та педіатра, які працюють у нашому закладі із договором на пакет «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на первинному рівні медичної допомоги».
В КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» на території поліклінічного підрозділу проведено реконструкцію санітарних кімнат з метою забезпечення доступності послуг для маломобільних пацієнтів та відвідувачів.
10 квітня 2024 року лікарі - стоматологи КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР брали участь в науково - практичному майстер - класі «ДІАЛОГИ. Клінічні випадки. Практикум» за участю провідних вітчизняних експертів в сучасному технологічному цифровому онлайн форматі.
На майстер - класі були виставлені проблеми лікування сезонних захворювань та коморбідних станів, розгляд клінічних випадків та особливостей ведення пацієнтів в сучасних умовах.
Також інформуємо, що в КП «Тернопільський міський лікувально – діагностичний центр» ТМР проводиться УЗД внутрішніх органів черевної порожнини за електронним направленням сімейного лікаря чи лікуючого лікаря. Даний вид обстеження являє собою неінвазивний, безпечний та швидкий метод діагностики захворювань.
Ультразвукова діагностика органів черевної порожнини дозволяє визначити причину болю в животі, що дає змогу лікарям більш точно діагностувати та надавати кваліфіковану медичну допомогу пацієнтам із захворюваннями печінки, селезінки, жовчного міхура, підшлункової залози.
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