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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 26.04.2024 по 03.05.2024 року:
З 24.04 по 30. 04.2024 року в рамках Українського тижня імунізації, який відбувається одночасно з Європейським тижнем імунізації у КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР проведено 689 щеплень.
Рейтиноговий показник МОЗ України - дитяча смертність за 1 квартал 2024 року в КНП «ЦПМСД» ТМР становить 0 промілле. Це результат активної та відповідальної профілактичної роботи лікарів та сестер медичних закладу з пацієнтами до 1 року.

Лікарями хірургічного відділення КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» успішно проведено операцію «Артроскопія кульшового суглобу. Пластика суглобової губи».  

Лікарі - стоматологи КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР взяли участь у майстер - класі на платформі OsteoHub info «Сучасні стратегії лікування болю: за і проти (частина 2)» в онлайн форматі.

В навчальному процесі майстер - класу були висвітлені наступні питання:
· менеджмент больових синдромів: у пошуках Грааля (проф. Григор’єва Н.В.);
· інтервенційне та фармакологічне лікування хронічних больових синдромів: можливості та переваги (доктор мед. наук Білошицький В.В.).
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