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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 01.11.2024 по 15.11.2024 року:
        З 11 по 13 жовтня 2024 року у м. Житомир проходив воркшоп "Аускультація для медичних сестер", за програмою україно-швейцарського проекту "Медсестра з розширеними повноваженнями". Цього разу КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги"  Тернопільської міської ради представляли медичні сестри амбулаторій загальної практики сімейної медицини Ванжула Оксана, Городецька Оксана та Ханчич Іванна.
        Програма цієї освітньої активності передбачала  відпрацювання навичок,  які будуть необхідні медичним сестрам в рамках розширення їх повноважень, а саме огляд дітей до року, грудне вигодовування,  вакцинація, супровід здорових пацієнтів,  аускультація.
        За активну участь у воркшопі команда проекту подарувала учасницям заходу стетоскопи, як символ, який повинен додатково сприяти підвищенню довіри пацієнтів. 
        У КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» функціонує кабінет фізичної реабілітації. Масаж - улюблена процедура пацієнтів, має комплексний вплив на організм, охоплюючи як фізичний, так і психічний аспекти. Сприяє поліпшенню кровообігу, м’язовому тонусу, розслабленню м’язів й зняттю болю, а також відновленню рухової активності та координації рухів.
        Його призначають після травм та операцій, він допомагає нормалізувати мʼязовий тонус, зняти болісні відчуття, а також сприяє швидшому загоєнню ран і зовнішніх пошкоджень та відновленню м’язової сили та гнучкості.
        У відділенні реабілітації лікарні швидкої допомоги працюють висококваліфіковані масажисти, які спеціалізуються на різних методиках, що допомагають пацієнтам пройти курс відновлення. Вони володіють глибокими знаннями з анатомії та фізіології людського тіла, а також вміють адаптувати свої методи до індивідуальних потреб кожного пацієнта.
        Використання масажу в інтегрованій програмі фізичної реабілітації є ключовим елементом досягнення найкращих результатів. Фахівці можуть забезпечити цілеспрямоване полегшення болю і сприяти відновленню пошкоджених ділянок пацієнта.             

       Лікувальний масаж століттями використовувал, як спосіб зміцнення здоров’я та гарного самопочуття. КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» поєднує традиційні методи оздоровлення зі сучасними техніками фізичної реабілітації, що дозволяє пацієнтам швидше повертатись до звичного життя.
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