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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 03.05.2024 по 10.05.2024 року:

З метою обміну досвідом в КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»  відбулася робоча зустріч колективу перинатального центру ІІ рівня із президентом асоціації неонатологів України, професоркою Знаменською Тетяною Констянтинівною.

   Лікар ендоскопіст ВЕМД КНП «Тернопільська міська лікарня швидкої допомоги» Старух Наталя Сергіївна пройшла навчання на базі Львівського університету імені Данила Галицького на тему: «Патоморфологія органів шлунково-кишкового тракту».
Традиційно у всьому світі травень відзначають, як місяць обізнаності про ментальне здоровʼя. Ментальне здоровʼя - це основа вашого самопочуття.

У звʼязку з війною, психоемоційний стан українців кардинально змінився й нація проживає нові психологічні виклики та випробування. Саме тому запроваджена всеукраїнська програма допомоги населенню, в рамках якої лікарі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР надають базову психологічну підтримку дорослим та дітям.

Минулого року близько 175 тисяч українців звернулися зі скаргами щодо свого ментального здоровʼя саме до лікарів первинної ланки.

За результатами нещодавнього опитування - 40% респондентів впродовж останніх 6 місяців відчували необхідність у психологічній допомозі. Проте, багато людей досі намагаються самотужки впоратись із тривожними симптомами та стресом. 

Лікарі ЗПСМ рекомендують не займатись самолікуванням, а заохочують звертатись до сімейних лікарів або педіатрів. Разом із медичним фахівцем пацієнти зможуть швидше подолати неприємні симптоми, порушення сну, тривожність та допоможуть повернути відчуття рівноваги, стабільності й стійкості. 
Також інформуємо, що за 4 місяці 2024 року в м.Тернополі народилося 750 дітей, що на 14 дітей менше ніж за 4 міс 2023 року (764 дитини). Дитяча смертність за 1 квартал 2024 року становить 0, проти 2,6 на тисячу новонароджених у 2023 році.
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