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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 27.09.2024 по 04.10.2024 року:
 Однією з найсерйозніших проблем для пацієнтів з черепно-мозковими травмами, інсультами, пухлинами та іншими патологіями є мовні розлади. Саме тому робота висококваліфікованих логопедів (терапевти мови й мовлення) є незамінною ланкою у складі мультидисциплінарної реабілітаційної команди.
У відділенні реабілітації КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» працюють два логопеди Наталія Вікторовська та Ірина Станько, які проводять оцінку та лікування мовних порушень у пацієнтів. Разом з іншими фахівцями мультидисциплінароної реабілітаційної команди вони допомагають відновити навики мовлення, розуміння мови, ковтання, а також адаптуватись до нових способів комунікації.
Для ретельної діагностики застосовуються різноманітні оціночні інструменти: тестування мовних навичок, оцінка функціональної комунікації та сприйняття мовлення. На основі отриманих результатів розробляється індивідуальний план лікування, максимально адаптований під потреби кожного пацієнта. Такий персоналізований підхід допомагає досягти найкращої ефективності в процесі відновлення мовлення. 
У дуже складних випадках, коли відновлення втрачених мовних функцій неможливе, логопедична терапія зосереджується на пошуку альтернативних способів комунікації. Особливо важливою стала ця робота під час війни. Чимало військових отримують поранення, внаслідок яких втрачають здатність вільно спілкуватися, порушуються мовлення та навички ковтання. Цивільні ж, перебуваючи в умовах емоційного стресу, також часто опиняються в зоні ризику інсульту.
Також інформуємо, що лікарі-стоматологи КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР постійно займаються своїм професійним розвитком, освоюючи періодично нові знання у напрямку стоматології, щоб таким чином забезпечити надання нашим пацієнтам більш якісної стоматологічної допомоги. 
 Нещодавно, завідувач терапевтичного відділення Мисько Тарас Васильович відвідав курси у м.Вінниця та освоїв нові знання на тему: «Сучасні протоколи лікування ендодонтичних пацієнтів»

 Лікарі КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2 проходили фахову гістероскопічну школу-тренінг в м. Неаполь.
Навчання відбувалося під керівництвом професора акушерства та гінекології, завідувача відділенням гістероскопії кафедри акушерства та гінекології Неаполітанського університету Імені Федеріко II Аттіліо Ді Спʼєціо Сардо.
 Тренінг походив на базі університетської лікарні - Azienda Ospedaliera Universitaria Federico II.
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