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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення
Бульвар Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль,  46001  тел.: (0352) 52-56-96  е-mail: voz_ta_mz@ukr.net
web: www.zdorov.gov.ua



Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 23.08.2024 по 06.09.2024 року:
  Лікарі нейрохірурги Комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» організовують важливу подію в медичному світі України.
    Щорічна наукова конференція Української асоціації нейрохірургів з міжнародною участю "Інтерактивна нейрохірургія в умовах війни" відбудеться 12-14 вересня 2024 року в місті Тернопіль.
     Ця конференція - унікальна можливість для обміну досвідом та знаннями у сфері нейрохірургії, особливо в контексті сучасних викликів. Основні теми конференції включатимуть:
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Нейротравма
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Нейроонкологія
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Судинна (відкрита та ендоваскулярна) нейрохірургія
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Нейрохірургія дитячого віку
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Відновна та функціональна нейрохірургія
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Спинальна нейрохірургія
         Запрошуються всі фахівці галузі взяти участь у цій важливій події. Конференція не лише сприятиме професійному розвитку, але й відкриє нові можливості для співпраці та наукових досліджень.

 Для отримання додаткової інформації, подання тез та реєстрації на конференцію, будь ласка, відвідайте офіційний сайт: https://rimononline.in.ua

КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» за сприяння словацьких партнерів отримала апарат штучної вентиляції легень для надання медичної допомоги пацієнтам педіатричного підрозділу.
 
 29 серпня 2024 року Швейцарський інститут тропічного і громадського здоров’я (Swiss TPH), представлений україно-швейцарським проєктом «Розвиток медичної освіти», і КНП "Центр первинної медико-санітарної допомоги" ТМР уклали меморандум для посилення співпраці щодо запровадження дієвих моделей надання первинної медичної допомоги в Україні, зокрема пілотування проєкту «Медсестра з розширеними повноваженнями». 
	Сторони засвідчили свої наміри про об’єднання зусиль для реалізації наступних цілей та планів: 
· долучатися до розроблення й впровадження дієвих моделей надання первинної допомоги, зокрема, моделі «медсестра з розширеними повноваженнями», які б сприяли підвищенню економічної ефективності, доступності і якості первинної медичної допомоги в Україні; 

	· сприяти й брати участь у проведенні досліджень, опитувань, забезпечувати доступ до даних, необхідних для належного планування інтервенцій і їх впровадження;

	· забезпечувати участь співробітників закладу в відповідних освітніх й інших заходах, пов’язаних з впровадженням нових моделей надання первинної медичної допомоги;

	

	· відкрито обговорювати досягнення й складності в запровадженні інтервенцій, аналізувати причини й визначати можливості для подальшого розвитку; 

	· забезпечувати можливості для обміну досвідом з усіма пілотними закладами, інтегрувати найкращі практики у подальший розвиток проєкту;

	· забезпечувати доступ до міжнародної експертизи, в т.ч. експертів, публікацій, досліджень, керівництв, які можуть сприяти вдалому впровадженню розроблених моделей;

	· сприяти посиленню безперервного  професійного розвитку серед медичних сестер і братів, зокрема, через створення можливостей для розвитку груп рівних на базі закладу; 

	· долучатися до процесів вироблення політики й адвокації змін, які б уможливлювали посилення ролі медичної сестри й медичного брата у наданні первинної медичної допомоги тощо.


Цими днями колектив закладу отримав слова подяки від наших захисників! Завдяки спільним зусиллям працівники лікувального закладу вкотре передали допомогу для наших військових. 
Медичні працівники Центру первинної медико-санітарної допомоги, щодня докладають всіх зусиль, щоб підтримати українських захисників. Їхня допомога – це не лише лікування тіл, але й зміцнення духу нашого народу.

Єдність та відданість справі – це потужна сила, яка наближає спільну перемогу. Не зупиняймося на досягнутому, продовжуймо підтримувати тих, хто захищає нашу свободу та незалежність.
Начальник відділу

Василь ДАНЬЧАК
