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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 22.11.2024 по 06.12.2024 року:
 Нейрохірурги  КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» Павло Бідзіля та Олександр Швець взяли участь у практичному навчальному курсі з хірургії хребта (EANS Advanced Course in Spinal Surgery) в місті Левен, Бельгія, організованому Європейською асоціацією нейрохірургів.

В умовах війни кількість пацієнтів з важкими травмами хребта, на жаль, зростає. Саме тому, надзвичайно важливо володіти найсучаснішими методиками лікування та малоінвазивними хірургічними техніками, щоб надавати  пацієнтам допомогу європейського рівня.
Особливістю цього інтенсивного курсу стало поєднання теоретичної підготовки з практичною роботою в операційній. Хірурги опанували нові малоінвазивні техніки операцій, вивчили сучасні підходи до складних випадків спінальної нейрохірургії та отримали безцінний досвід роботи з провідними європейськими фахівцями. Важливою частиною навчання став розбір найскладніших клінічних випадків та знайомство з інноваційними методами лікування.

Повідомляємо, що КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР, а саме Прокопчук Андрій Миколайович лікар-стоматолог, завідувач відділенням №2 закладу, нещодавно успішно взяв участь у практичному майстер – класі «Функціональна стоматологія», який проходив у м. Яремче. Курс мав на меті ознайомлення з сучасними методами діагностики та лікування. 

Функціональна стоматологія – це про комплексний підхід до лікування не тільки зубів, а і всього зубо-щелепного апарату. Вона дозволяє виявити першопричини дискомфорту пацієнта. Наприклад хронічні головні болі, які турбують пацієнта, можуть виникнути через неправильну оклюзію. Тренером майстер – класу був Олег Ігорович Казнох. 

Пройшовши ці курси, лікар-стоматолог Прокопчук А.М. вдосконалив свої навички, що дозволить забезпечити пацієнтів ще більш якісним та ефективним лікуванням.
Отримані знання допоможуть підвищити рівень  надання стоматологічної допомоги в поліклініці та забезпечить високий стандарт лікування жителів нашого міста.
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