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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 01.11.2024 по 08.11.2024 року:
Медичні фахівці КНП «Центру первинної медико-санітарної допомоги» ТМР взяли участь у важливому професійному заході "15 відтінків медсестри з розширеними повноваженнями".
Захід присвячений впровадженню нової моделі роботи медичних сестер. Центр представляли завідувачка амбулаторії №18 Наталія Дмитришина, головна медична сестра КНП «ЦПМСД»ТМР Ганна Береза та старша медична сестра АЗПСМ №14 Ірина Люба.

Програма охоплювала важливі аспекти розширення повноважень медсестер, включаючи проведення долікарського огляду пацієнтів, видачу довідок, виписування рецептів та участь у ранньому виявленні порушень розвитку у дітей. Особлива увага приділялась підвищенню клінічних та комунікаційних компетентностей медичних сестер.
Отримані знання та досвід покращать доступність медичних послуг для пацієнтів та підвищать ефективність роботи закладу.
КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» з метою упорядкування прилеглої території, врегулювання пішохідних та транспортних потоків, а також відведення паркомісць для осіб з обмеженими можливостями здійснили нанесення відповідної розмітки на проїжджі, парковочні та пішохідні зони згідно існуючих вимог.
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