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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 10.05.2024 по 17.05.2024 року:
Медичні працівники КНП “ЦПМСД” ТМР брали участь у зустрічі медичної спільноти Тернопільщини з представниками команди громадської спілки “Твій сімейний лікар”, яка відбулася наживо за адресою м. Тернопіль, вул. Князя Острозького, 9, Тернопільська ЦРЛ.


Тема зустрічі: «Комунікація з пацієнтами й пацієнтками, як управляти емоціями і взаємодіяти з користю».


Основні питання, що обговорювали на зустрічі:
· потреби, що ховаються за емоціями;
· як управляти емоціями;
· емпатія, як основа в екологічній комунікації лікарства з пацієнтом та пацієнткою;
· чому пацієнт чи пацієнтка бувають токсичними;
· робота з кейсами із лікарської практики, що стосуються взаємодії з пацієнтами та пацієнтками.


Впродовж зустрічі лікарі також познайомилися з діяльністю ГС «Твій сімейний лікар», обговорили плани розвитку спільноти лікарства Тернопільщини.


Модераторкою зустрічі була голова правління, співзасновниця ГС «Твій сімейний лікар» Оксана Мусієнко.
  
Лікарі - стоматологи ортопедичного відділення КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР взяли участь у майстер-класі на платформі OpenLikar “Кризовий менеджмент комунікації з вимогливими пацієнтами” в онлайн форматі.
Спікером заходу була Наталія Тулінова. Метою було надати лікарям практичні та дієві навички побудови комунікацій під час криз, основи роботи з негативом, методики управління наслідками конфлікту.
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