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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 13.09.2024 по 20.09.2024 року:
 Щорічна наукова конференція Української асоціації нейрохірургів з міжнародною участю "Інтерактивна нейрохірургія в умовах війни", яка відбулася місті Тернопіль, стала значною подією в медичному світі України. 
Захід об’єднав понад 160 учасників з різних країн, включаючи Україну, США, Японію, Велику Британію, Швейцарію, Італію, Індію, Угорщину, Сербію, Чехію, Німеччину, Латвію, Данію та Польщу.
В рамках триденної програми конференції провідні фахівці галузі обговорили актуальні теми сучасної нейрохірургії, серед яких:
· Нейротравма.
· Нейроонкологія.
· Судинна нейрохірургія (відкрита та ендоваскулярна).
· Нейрохірургія дитячого віку.
· Відновна та функціональна нейрохірургія.
· Спінальна нейрохірургія.
Особлива увага на конференції була приділена викликам, з якими стикаються нейрохірурги в умовах війни. Учасники обмінялися досвідом лікування бойових травм, обговорили нові підходи до лікування пацієнтів та інноваційні методи діагностики. Цей обмін знаннями став неоціненним внеском у підвищенні якості надання допомоги пораненим.
Подія сприяла обміну досвідом, новітніми знаннями та розробками, а також просуванню української школи нейрохірургії на новий рівень.  На конференції відбулась презентація новітніх технологій й обладнання в галузі нейрохірургії.
Лікарі КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР взяли участь у тренінгу на тему: «Роль сестри медичної загальної практики - сімейної медицини у виявленні, лікуванні та профілактиці туберкульозу».
У зазначеному заході взяли участь старша медична сестра амбулаторії № 14 Ірина Люба та медична сестра амбулаторії № 5 Надія Пішко.
Під час проходження тренінгу медичні сестри відпрацювали спрямований на виявлення побічних реакцій на протитуберкульозні препарати алгоритм дій, роботу з контактними хворими на туберкульоз, а також приділили особливу увагу питанням інфекційного контролю та гігієні кашлю. 
На тренінгу учасники мали змогу оновити свої знання, уміння та навички щодо ведення випадків, діагностики та лікування латентної туберкульозної інфекції.
Ураховуючи те, що медичні сестри повинні не лише бути помічниками сімейних лікарів, а й самостійно вміти надавати медичну допомогу людям, які її потребують, проходження таких тренінгів допоможе медичному персоналу підвищити свою кваліфікацію.
 
В КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР для лікарів-стоматологів проводився мастер-клас «Діагностика у пародонтології», де, зокрема, особлива увага приділялась:
· Клінічним особливостям перебігу захворювань пародонту;

· Особливостям діагностики пацієнтів із захворюваннями пародонту;

· Використанням діагностичних пародонтологічних інструментів.
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