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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 06.09.2024 по 13.09.2024 року:
Нейрохірурги комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» Павло Бідзіля та Олександр Швець успішно пройшли навчання по хірургії хребта та спинного мозку на курсі EANS Training Course Spine Європейської асоціації нейрохірургів.

Протягом п'яти днів у Празі понад 200 учасників та викладачів з провідних європейських центрів обмінювалися досвідом та знаннями.

Програма курсу включала:

- Лекції від провідних експертів.
- Нетворкінг.
- Круглі столи з актуальних проблем нейрохірургії.
- Дискусії про патології хребта та спинного мозку.
- Аналіз складних випадків.
- Вивчення методів прогнозування ускладнень.
- Ознайомлення з новітніми методами лікування.
Особливої уваги заслуговує участь президента Української асоціації нейрохірургів Олександра Возняка - єдиного викладача курсів EANS з України, який сприяв участі українських лікарів у цьому престижному навчанні.

Інвестиції в освіту медиків - це інвестиції в здоров'я суспільства. Такі ініціативи підвищують кваліфікацію спеціалістів та розвивають галузь нейрохірургії в Україні. Здобуті знання дозволять впроваджувати передові методики, покращувати якість допомоги та рятувати більше життів.

Начальник відділу

Василь ДАНЬЧАК
