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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 22.11.2024 по 13.12.2024 року:

КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» отримала чергову допомогу від надійного партнера – благодійної організації Blau-Gelbes Kreuz e.V. (Синьо-Жовтий Хрест) з Кельна. 

Цього разу організація у співпраці з партнерами з міста Mönchengladbach (Менхенгладбах) передала обладнання для реабілітаційного відділення. Це надзвичайно важливо, адже реабілітація є ключовим етапом відновлення пацієнтів після травм, операцій та захворювань. Завдяки систематичним заняттям на спеціалізованому обладнанні пацієнти можуть повернутися до повноцінного життя та звичної діяльності. У лікарні функціонують два відділення реабілітації - денне та стаціонарне, які щодня приймають все більше пацієнтів. З огляду на постійно зростаючу кількість людей, які потребують реабілітації, подальша допомога залишається надзвичайно актуальною та необхідною для розширення можливостей у наданні якісної реабілітаційної допомоги.

КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР повідомляє, що лікар-стоматолог закладу Лисак Микола Михайлович, нещодавно успішно відвідав курси підвищення кваліфікації  на тему: «Вторинна ендодонтія з використанням операційного мікроскопу». Курс мав на меті ознайомлення з сучасними методами діагностики та лікування ендодонтії за допомогою високотехнологічного обладнання. Лекторами цих курсів були Богдан Гудима та Андрій Кольба.

Пройшовши курси, лікар-стоматолог Лисак М.М. вдосконалив свої навички, що дозволяє забезпечити пацієнтів ще більш якісним та ефективним лікуванням.
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