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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 03.03.2025 по 14.03.2025 року:

У КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги лікарі – нейрохірурги Павло Бідзіля, Петро Гудак та Олександр Швець брали участь у міжнародному форумі під назвою Ukrainian Winter Neorosurgical Meeting який проходив у Буковелі. Форум організований Українською асоціацією нейрохірургів, який зібрав провідних фахівців з Європи, США та Японії.
Відбулася робоча поїздка делегації КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» у Клінічну лікарню швидкої медичної допомоги міста Львова ім. Святого Пантелеймона для обміну досвіду та набуття нових навичок.

У КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР розпочав роботу кабінет медичної сестри з розширеними повноваженнями. Це стало можливим завдяки участі медичних працівників Центру в Україно-Швейцарському проєкті "Медсестра з розширеними повноваженнями". Головна мета проєкту - підвищення доступності медичних послуг через посилення ролі медичних сестер та впровадження роздільного прийому пацієнтів сімейними лікарями та медсестрами. Для реалізації цього важливого проекту медичні сестри закладу пройшли спеціальний курс підвищення кваліфікації, де здобули нові знання, уміння та навички. У кабінеті можна виміряти артеріальний тиск, отримати мотиваційне консультування з питань планування сім’ї, необхідності планових вакцинацій. Медична сестра з розширеними повноваженнями за потреби проводить пульсоксиметрію, пікфлоуметрію, дерматоскопію та інші медичні обстеження. Це важливий крок у розвитку медсестринства в Україні та покращенні доступності медичної допомоги для наших громадян.

Головна медсестра КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР Акімова Лілія пройшла навчання, присвячене невідкладним станам у стоматології. Це навчання є важливим етапом у підвищені кваліфікації медичного персоналу. 
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