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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 08.03.2024 по 15.03.2024 року:
Лікарями травматологами КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» пройдено онлайн курс PennMicro: an online  microsurgical skills course from the faculty at Penn Plastic Surgery на базі факультету пластичної хірургії Пенсільванського університету США. Тема курсу: «Пластичне закриття ранових дефектів». 
Взято участь у вебінарі від Європейської асоціації хірургів кисті FESSH Academy Zoom з приводу  проблем реплантації та реваскуляризації під час бойової та цивільної травми кисті. Також лікарі закладу стали учасниками науково-практичної конференції «Бойові та небойові ушкодження колінного суглобу. Діагностика, лікування та реабілітація» на базі  ГО «Асоціація спортивної медицини України».
Лікар невролог та лікар фізичної та реабілітаційної медицини Меліш Наталія Михайлівна проходила курс тематичного удосконалення по темі «Діагностика та лікування ішемії мозку» на базі Львівського національного медичного університету ім. Д. Галицького.
Проведено 15 різних операційних втручань, таких як: хірургічна обробка ран з пластикою сухожилків та фіксацією, переломів фаланг пальців, закрита малоінвазивна репозиція перелому плечової кістки з внутрішньою фіксацією інтрамедулярним стержнем, ендопротезування кульшових та колінних суглобів з приводу артрозних змін та перелому голівки стегнової кістки.
КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» 12.03.2024 року отримала благодійну допомогу (медикаменти та вироби медичного призначення) від фонду «TERRITIRY UA», фонду «Я МАМА», міжнародної організації «I.S.A.R. GARMANY» та благодійного фонду «Тернопіль», що дозволить покращити якість надання медичної допомоги пацієнтам із ортопедично-травматологічною патологією.

В КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» завершено процес реорганізації, педіатричні відділення КНП «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» перейшли до КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги». Триває кампанія переукладання, поновлення декларацій з лікарями-педіатрами, де пацієнти зможуть отримати медичні послуги, які передбачені пакетом медичних послуг "Первинна медична допомога" за Програмою медичних гарантій для дитячого населення.

 Для укладання договору батькам необхідно звернутись до лікаря-педіатра закладу.
Звертаємо Вашу уваг, що всі педіатричні відділення працють у звичному режимі за попереднім місцем реєстрації. Графіки роботи лікарів-педіатрів залишилися без змін.
Також інформуємо, що в КНП «ЦПМСД» відбулася зустріч відповідальних осіб медичного закладу з координаторкою з напрямку розвитку Первинної медичної допомоги Дариною Богдан та консультантом проєкту Іваном Дідиком, яка присвячена запуску другої хвилі пілотного Україно-Швейцарського проєкту “Медсестра з розширеними повноваженнями на ПМД”.
На зустрічі представники від закладів, що брали участь у першій хвилі пілотного проєкту, поділилися враженнями та здобутим досвідом, а представники закладів, що увійшли в другу хвилю проєкту, презентували свої заклади та свої команди.
В КНП ”Тернопільська стоматологічна поліклініка” ТМР проведено лекції стосовно деонтологічної етики спілкування і поводження з пацієнтами. Крім того, проведено курс-лекцію з удосконалення ендодонтичного лікування пацієнтів з використанням сучасних протоколів.

