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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 17.05.2024 по 24.05.2024 року:
Завідувачка відділення гемодіалізу КНП «ТМКЛШД» Нюнькіна Ольга Романівна взяла участь у Міжнародному конгресі «Всесвітній день нирки – 2024», що відбувався у місті Києві. 
Під час конгресу учасники ознайомились з найсучаснішими Настановами Європейської Асоціації Урологів 2024 року, що стосуються ендоурологічних технологій і консервативного лікування: сечокам’яної хвороби, інфекцій сечової системи, симптоматики нижніх сечових шляхів, сексуального та репродуктивного здоров’я. Представлені Настанови КDIGO 2024 року, які вийшли в березні по оцінці та менеджменту хронічної хвороби нирок, люпус-нефриту, АНЦА васкуліту.
 Також, на запрошення завідуючого відділення трансплантації та хірургії органів черевної порожнини Інституту серця МОЗ України, Ольга Романівна оглянула пацієнтів з трансплантованими нирками.
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