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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 11.10.2024 по 18.10.2024 року:
 Завідувачка кардіологічним відділенням Комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» Ганна Гаплик та лікар кардіолог Андрій Коломиєць, взяли участь у XXV Національному конгресі кардіологів України, який проходив у місті Києві.
Конгрес став найбільш видатною подією у сфері кардіології України, зібравши понад 5000 учасників (наживо та онлайн). Серед присутніх були провідні вчені і лікарі з України та інших країн, включаючи Велику Британію, Польщу, Італію, Литву, Естонію, Латвію та Японію.
 Участь фахівців у Національному конгресі кардіологів – це інвестиція в майбутнє здоров’я наших пацієнтів. Отримані знання дозволять впровадити інноваційні підходи у лікуванні серцево-судинних захворювань в медичному закладі, адаптуючи їх до реалій воєнного часу.
Комунальне некомерційне підприємство "Центр первинної медико-санітарної допомоги" Тернопільської міської ради став учасником важливої міської ініціативи "Підтримай ЗСУ — посади іменне дерево"! 
Колектив висадив іменне дерево, зробивши свій внесок у озеленення міста та підтримку наших захисників.
Головна мета акції - створення комфортного, красивого та зеленого простору для мешканців Тернополя, одночасно допомагаючи ЗСУ. Усі зібрані кошти спрямовуються на закупівлю безпілотних літальних апаратів для військових на передовій.
Пишаємося тим, що стали частиною цієї чудової ініціативи, яка дозволяє одночасно дбати про екологію нашого міста та підтримувати захисників України.
Разом ми можемо зробити Тернопіль зеленішим, а нашу країну - сильнішою!
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