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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення
Бульвар Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль,  46001  тел.: (0352) 52-56-96  е-mail: voz_ta_mz@ukr.net
web: www.zdorov.gov.ua



           Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 15.11.2024 по 22.11.2024 року:
          15 листопада медичні працівники амбулаторії №17 КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР організували комплексний медичний захід у селі Малашівці. Лікарі провели рутинну імунізацію, консультації та надали фахові поради щодо імунопрофілактики та здорового способу життя всім охочим.
          Захід відбувся завдяки сприянню ДУ «Тернопільський обласний центр контролю та профілактики хвороб МОЗ України» та роботі вакцинального автобусу, що дозволило охопити п’ять сіл Тернопільської громади: Малашівці, Іванківці, Кобзарівка, Плесківці та Чернихів.
          Особливу увагу приділили вакцинації людей старших 65 років через початок епідсезону в області. Також медики провели просвітницьку роботу з батьками щодо важливості дотримання календаря обов’язкових щеплень.
     На фоні сезонних вірусних захворювань, включаючи пандемію COVID-19, зросла кількість пацієнтів, які звертаються у КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» зі скаргами на хронічні захворювання органів дихання. У лікарні швидкої допомоги всіх пацієнтів з порушенням роботи дихальної системи оглядає кваліфікований лікар-пульмонолог Ірина Чванкіна.
         Для оцінки стану функцій дихання та виявлення захворювань легень і бронхів застосовуються сучасні методи досліджень. Одним з найінформативніших і безпечних методів є спірографія, яка дозволяє оцінити механічну функцію легень, грудної клітки і дихальної мускулатури шляхом вимірювання легеневих потоків та об’ємів, а також виявити різноманітні бронхолегеневі патології.
         Цей метод дослідження є безпечним та безболісним. Процедура проводиться за допомогою спеціального діагностичного приладу - спірографа, під контролем лікаря-пульмонолога. Пацієнт виконує серію вдихів та видихів, а медик фіксує показники, на основі яких оцінюється вид і ступінь порушень у роботі бронхолегеневої системи.
        Використання сучасних методів діагностики на базі лікарні швидкої допомоги, відіграє ключову роль у наданні ефективного лікування пацієнта, особливо в умовах пандемій та сезонних загострень.
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