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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 16.08.2024 по 23.08.2024 року:
 
У відділенні реабілітації Комунального некомерційного підприємства «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» допомагають пацієнтам відновитися після різноманітних станів, включаючи інсульти, хірургічні втручання та хронічні захворювання.
Реабілітація – важлива частина процесу відновлення після інсульту, і хоча вона не може вилікувати пошкодження мозку, людина може навчитися правильно використовувати та контролювати своє тіло. Майже у 80% пацієнтів після виписки із стаціонару спостерігаються порушення координації, слабкість м’язів та частковий або повний параліч. Завдяки грамотній та ранній реабілітації ці порушення долаються. Ключ до успіху - це швидке відновлення рухової активності. Використовуючи спеціалізоване обладнання у палатах, лікарі фізіотерапевти розпочинають відновлення рухових функцій з перших днів, що є критично важливим для запобігання ускладнень та покращення прогнозу одужання.

         Не менш важливим напрямком є реабілітація після хірургічних втручань, зокрема ендопротезувань (заміни суглобів). Вона спрямована на відновлення рухливості, зміцнення м’язів та покращення функціональності оперованого суглоба. Для цього використовують комплексний підхід, що включає фізіотерапію, лікувальну фізкультуру та спеціалізовані вправи, адаптовані до потреб кожного пацієнта.

        Досягнення оптимальних результатів забезпечується злагодженою роботою команди висококваліфікованих фахівців та індивідуальним підходом до кожного пацієнта, враховуючи його особливі потреби та цілі. Фахівці працюють у після-гострому та відновному періодах, а також з хронічними станами. Метою проведення реабілітації є не просто усунення симптомів, а досягнення максимально можливого рівня функціонування та якості життя для кожного пацієнта.
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