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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 13.01.2025 по 24.01.2025 року:
Лікарі-хірурги, ендоскопісти КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» взяли участь в науково-практичній конференції Lviv Live Endoscopy, що відбулась у  місті Львів.
Ця подія офіційно включена до переліку заходів Європейського товариства гастроінтестиналної ендоскопії (ESGE) і стала однією із ключових для обміну знаннями та досвідом у сфері ендоскопії на міжнародному рівні.

Лікар стоматолог-хірург КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР Середюк Назар Юрійович, нещодавно брав участь у вебінарі   на тему «Синус ліфтинг. Планування і створення доступу».
Програма вебінару містила: планування на КТ, аналіз КТ після процедури синус  ліфтинг, інструменти для доступу і відшарування, створення місця доступу, клінічні кейси. Ця інформація надала нашому стоматологу ще більшого професіоналізму у сфері дентальної імплантації, що дозволить йому досягти високих результатів у сфері стоматології.
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