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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 12.07.2024 по 26.07.2024 року:
 
 Повідомляємо, що цими днями Тернопіль відвідав заступник міністра охорони здоров'я України Петро Ємець. Під час робочого візиту він, разом з директоркою Західного міжрегіонального департаменту НСЗУ Тетяною Кудик та начальником відділу Василем Даньчаком оглянули заклади охорони здоров’я Тернопільської міської територіальної громади, які входять до спроможної мережі.
Головною метою візиту стала перевірка рівня організації стаціонарної реабілітаційної допомоги підтримки ментального здоров’я пацієнтів. Петро Ємець відзначив, що у більшості закладів реабілітаційні відділення відповідають вимогам: обладнання, енергозабезпечення, умеблювання, безбар’єрності.

Також інформуємо, що урочистості з нагоди Дня медичних працівників проводились в Українському домі «Перемога» де нагороджено почесними відзнаками, подяками та грамотами. працівників галузі, а також вручено відзнаки представникам медичних закладів, які перебували в зоні проведення бойових дій, рятуючи життя військовослужбовцям та цивільним громадянам.
Наші військові повертаються з фронту часто з важкими пораненнями та травмами. І тут, у тилу, на медиків, покладено надзвичайно важливу місію - допомогти їм відновитися, повернутися до повноцінного життя.

Саме тому КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги долучається до всеукраїнського проекту RECOVERY, заснованого Віктором та Оленою Пінчуками. Це потужна ініціатива, спрямована на реабілітацію наших відважних захисників та захисниць.

КНП»ТМКЛШД» розпочинає підготовчі роботи з облаштування інноваційного реабілітаційного центру, який стане частиною найбільшої в Україні мережі RECOVERY.

 
Головні пріоритети центру:

• відновлення пацієнтів завдяки інноваційному обладнанню;
• застосування найсучасніших доказових підходів реабілітації;
• робота висококваліфікованої мультидисциплінарної команди медичних фахівців

  
Центр, на базі лікарні швидкої допомоги, буде створено за найвищими світовими стандартами, в якому поєднуватимуться новітні методи фізичної реабілітації, психологічна допомога та адаптація пацієнтів до нових умов життя.

 
Сьогодні RECOVERY — найбільша українська мережа реабілітаційних центрів для поранених військових. Проєкт вже допоміг понад 12 000 військовим по всій Україні. Тепер і наше місто робить свій внесок у цю важливу справу!

Додатково інформуємо, що під час облаштування нового центру відділення реабілітації КНП»ТМКЛШД» продовжує працювати у звичному режимі, допомагаючи пацієнтам відновлюватися і повертатися до повноцінного життя.
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