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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 25.03.2024 по 29.03.2024 року: 

Насичений на нові знання та події видався березень для лікарів‑нейрохірургів КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги». Павло Бідзіля та Олександр Швець відвідали конференцію та майстер-клас по ендоскопічній хірургії хребта з інструменталізацією в клініці «Медлон», яка відбулась у м. Кам’янець-Подільську. 
Під час заходу лікарі детально вивчали особливості проведення ендоскопічних втручань при патологіях хребта, розібрали клінічні випадки та отримали цінні знання про найсучасніші інструменти для малоінвазивної інструменталізації. Учасники мали змогу спостерігати за нейрохірургічними втручаннями в реальному часі. 
В КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» постійно проводиться санітарно-освітня робота, спрямована на широке інформування населення стосовно ситуації із захворюваністю на туберкульоз, пропаганди здорового способу життя з акцентуванням на профілактику зазначеного захворювання, виявлення на ранніх стадіях та з метою формування прихильності населення до обстеження і лікування.
Зокрема, впродовж березня 2024 року у закладі активно проводилися інформаційно-роз’яснювальні заходи в рамках подолання туберкульозу та до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом, які висвітлювалися на веб-сайті КНП “ЦПМСД” (https://www.medical.te.ua/) та сторінці закладу в мережах Фейсбук, Інстаграм “Сімейна медицина Тернополя” (https://www.facebook.com/KNPTCPMSD).

 Додаткову інформацію з відповідями на найбільш поширені питання можна переглянути за посиланнями:
https://bit.ly/3IVyHCY - Що робити, якщо контактував з людиною, хворою на туберкульоз?
https://bit.ly/4atUyx8 - Березень - місяць обізнаності про туберкульоз, симптоми тощо.
https://bit.ly/3ISx4pF - Запрошуємо пацієнтів прийти до лікаря та пройти анкетування на туберкульоз.
https://bit.ly/3xd3Hf0 - БЦЖ і проба манту, в чому між ними різниця.


Сімейні лікарі КНП «ЦПМСД» запрошують своїх пацієнтів звернутися до них та пройти анкетування на наявність симптомів туберкульозу. За потреби, скерують на подальше дообстеження.

Інформуємо, що в КП «ТМЛДЦ»ТМР проводиться обстеження пацієнтів за допомогою комп’ютерного томографа TOSHIBA Astelion advance при захворюваннях, які вражають різні органи і системи організму, а саме:

· дослідження голови (кістки черепа, головний мозок, параназальні пазухи, вуха, зубощелепний апарат);

· дослідження шиї;

· дослідження грудної клітки (легені, органи середостіння);

· дослідження органів черевної порожнини та заочеревинного простору (печінка, жовчевовивідні щляхи, підшлункова залоза , селезінка, кишківник, нирки, наднирники);
· дослідження органів малого тазу;
· дослідження кісток тазу;
· дослідження хребта (шийній, грудний поперековий, крижовий відділ);
· дослідження кінцівок;
· урографія (нирки, сечоводи, сечовий міхур);
· дослідження судин (КТ ангіографія шиї, КТ ангіографія голови, КТ ангіографія кінцівок, КТ ангіографія аорти, КТ ангіографія вісцеральних гілок черевної аорти).

Для проходження обстеження пацієнту необхідно отримати електронне скерування від  лікуючого лікаря. Проведення обстежень здійснюється  за попереднім записом відповідно до встановленої черги.
Відповідно до комплексної програми «Здоров’я громади на 2022-2024 роки» за рахунок коштів міського бюджету мешканці ТМТГ, які мають статус осіб з  інвалідністю та осіб з числа пільгових категорій населення, обслуговуються безоплатно. 
Учасники АТО, учасники бойових дій, інваліди війни 1 та 2 груп обслуговуються безоплатно та позачергово.
КНП «Тернопільська міська стоматологічна поліклініка №1» ТМР продовжує надавати якісні стоматологічні послуги дитячому населенню ТМТГ. За період з 25.03.2024р. по 28.03.2024р. проліковано 408 діток, в тому числі 74 дитини з числа пільгових категорій та 20 дітей із сімей військовослужбовців.

Також інформуємо, що  27 березня 2024 року медичні працівники брали участь у науково-практичній конференції «UkrainePediatricGlobal-2024. Session 3», де перебачені питання для лікарів-стоматологів дитячих та сестер медичних.

У КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР впроваджена  в практику дентальна імплантація  та виготовлення зубопротезних конструкцій з фіксацією на імплантатах.
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