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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення
Бульвар Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль,  46001  тел.: (0352) 52-56-96  е-mail: voz_ta_mz@ukr.net
web: www.zdorov.gov.ua



Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 31.01.2025 по 07.02.2025 року:


У КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» працюють сучасні ендоскопічні кабінети, оснащені найновішим обладнанням. Для покращення своїх знань та навичок, лікар-ендоскопіст Ігор Коршовський взяв участь у престижній міжнародній конференції «LvivLiveEndoscopy 2025». Цей захід об’єднав провідних експертів з понад 20 країн світу, які представляли найсучасніші методи діагностування та лікування захворювань шлуново-кишкового тракту.

Колектив КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» ТМР передав  бійцям 105-ї окремої бригади територіальної оборони, для виконання бойових завдань, пристрій РЕБ. Кожен внесок – це крок до Перемоги!

Лікар стоматолог-хірург КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР Середюк Назар Юрійович успішно провів першу операцію з дентальної імплантації для учасника бойових дій за рахунок коштів місцевого бюджету.
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