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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 31.05.2024 по 07.06.2024 року:
  Повідомляємо, що відповідно до Постанови КМУ від 28 лютого 2023 №174 «Деякі питання організації спроможної мережі закладів охорони здоров’я», Плану розвитку спроможної мережі закладів охорони здоров’я госпітального кластеру Тернопільської міської територіальної громади, рішення сесії рішення сесії № 8/32/19 від 03.11.2023 «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств» та № 8/31/22 від 03.11.2023 «Про реорганізацію комунальних некомерційних підприємств», завершено прцедуру реорганізації закладів охорони здоров’я Тернопільської міської територіальної громади. 
Таким чином у громаді діятимуть наступні лікувальні заклади, які надаватимуть весь спектр медичних послуг відповідно до пакетів медичних послуг за Програмою медичних гарантій, а саме:


Кластерний заклад №1: комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги», до якого приєднано комунальне некомерційне підприємство «Міська комунальна лікарня №3» Тернопільської міської ради, комунальне підприємство «Тернопільська міський лікувально-діагностичний центр» Тернопільської міської ради. 


Кластерний заклад №2: комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська комунальна міська лікарня №2», до якого приєднано комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня».

 Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги»: первинна медична допомога дорослому і дитячому населенню.

Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська стоматологічна поліклініка» Тернопільської міської ради: стоматологічна допомога дорослому населенню.

Комунальне некомерційне підприємство «Тернопільська міська стоматологічна поліклініка №1» Тернопільської міської ради: стоматологічна допомога дитячому населенню.
Також інформуємо, що відтепер загальний аналіз крові, загальний аналіз сечі та кров на цукор маленькі тернополяни тепер мають змогу здати безпосередньо  в амбулаторії, де приймає лікар – педіатр в амбулаторіях загальної практики сімейної медицини з яким укладена декларація щодо надання медичної допомоги дитині.
Найкращим часом для здачі крові для лабораторних досліджень є ранок. Адже після нічного сну всі показники приходять до норми і відсоток похибки зменшується. Для грудних дітей ─ перед здачею крові слід витримати максимально можливу паузу між годуванням. Для дітей старших року за 1 день до обстеження бажано виключити з раціону важку їжу: жирне і смажене.

Важливою умовою для лабораторних досліджень є здача крові натщесерце ─ 6−12 годин голодування, тому дитина повинна бути голодною.

Дітей до 5 років перед здачею крові бажано напувати кип’яченою водою (порціями до 150−200 мл протягом 30 хвилин). 

Також на результати досліджень можуть вплинути фізична активність чи емоційне збудження, тому перед процедурою слід дати дитині кілька хвилин заспокоїтися і відпочити. Прийом деяких лікарських препаратів, наприклад, антибіотиків, може істотно впливати на результати аналізів. Якщо дитина проходить лікування такими препаратами, обов’язково попередьте лікаря, що призначає вам аналізи.

Найголовніше - це позбавити малюка страху та пояснити, що лікарі не хочуть йому нашкодити чи зробити боляче. 

Начальник відділу

Василь ДАНЬЧАК
