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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління розвитку спорту та фізичної культури
бульв. Тараса Шевченка, 1, м. Тернопіль, 46021  тел.: 067 2005103, (0352) 25 29 67
  е-mail:sport5tmr@gmail.com  web: ternopilcity.gov.ua

Управлінням розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради спільно з підпорядкованими установами у період з 08 по 17 квітня 2025 року забезпечено участь спортсменів, підготовку та проведення наступних заходів: 
· 08-13 квітня в місті Хирів, Львівської області проводився фінал чемпіонату України з волейболу «Дитяча ліга» серед юнаків 2008 р.н., де вихованці «КДЮСШ №1» ТМР стали срібними призерами. До фіналу потрапило 8 найсильніших команд, які були поділені на 2 підгрупи. В групі суперниками команди «КДЮСШ №1» м. Тернопіль були команди: ДЮСШ м. Ірпінь, КЗ «ПСДЮСШОР №2» м. Полтава, збірна команда Закарпатської області. Отримавши три перемоги наша команда вийшла до півфіналу, де зустрілась з бронзовими призерами минулорічного чемпіонату, збірною командою Кіровоградської області. В підсумку команда «КДЮСШ - №1» ТМР здобули срібні нагороди чемпіонату. Загалом, впродовж усього чемпіонату наша команда зіграла 23 гри, з яких програла лише дві гри, обидві діючим чемпіонам.  Також, вже традиційно було визначено кращих гравців чемпіонату. Василь Білецький - вихованець тренера Андрія Куницького став кращим «ліберо», а Юрій Шахновський – вихованець тренера Віталія Осадци - кращим «зв’язуючим».  

·  09 квітня в с. Дроговиж, Львівської обл. відбувся «Великодній турнір» з плавання ІІ етап «Акваліги 2025». У змаганнях взяли участь спортсмени 2014 р.н., 2015 р.н., 2016 р.н., 2017 р.н. та 2018 р.н., загалом 210 юних плавців. Переможці та призери «КДЮСШ №1» ТМР:

Борис Максим, Марчук Артем, Адамів Данило, Болібрух Каріна, Кушнірук Гліб, Ландяк Марк, Кашуба Катерина, Тихий Тадей, загалом юні плавці вибороли 13 нагород. Підготувала спортсменів тренер-викладач Мазур Світлана. 

·  10-13 квітня у м.Задар (Хорватія) відбувся VI Міжнародний турнір з футболу «Cataleya Cup 2025» серед юнаків різних вікових груп. Тернопіль представляли дві команди «ДЮСШ «Футбольна академію Тернопіль», а саме U-12 (2013) та U-13(2012). Суперниками були команди з Хорватії, Боснії, Німеччини, Австрії та Словенії. За результатами матчів, обидві команди Футбольної Академії Тернопіль посіли 3 місця у групових етапах.  Для тернополян дані змагання стали чудовим досвідом і можливістю для дітей отримати незабутні враження від матчів та спілкування з міжнародними суперниками.
· 11-12 квітня 2025 року в м. Долина, Івано-Франківської області відбувся відкритий турнір з плавання «Прикарпатська весна 2025» серед юнаків та дівчат 2014-2015 р.н. та молодших. У змаганнях взяло участь 10 команд з чотирьох областей: Львівської, Тернопільської, Чернівецької, Івано-Франківської. Учасники пропливали дистанції 50 та 100 метрів обраним стилем. 8 спортсменів з «КДЮСШ№1» ТМР вибороли нагороди. 

· 11-13 квітня в м.Тернополі відбувся фінал чемпіонату України (Всеукраїнська юнацька дитяча баскетбольна ліга) серед юнаків 2012 р.н. сезону 2024-2025 рр. Команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-12»  у чвертьфіналі поступилась команді «СДЮСШОР ім.Літвака-12» (Одеса) 53:77. У грі за 5 місце здобула перемогу над - СДЮШОР з баскетболу – «ADMIRALS-12» Київ. Команда «КДЮСШ – БК Тернопіль-12» у змаганнях ВЮБЛ сезону 2024-2025 р.р. зайняли 5 місце. Команду до змагань підготували тренери-викладачі Морозов Л.М., Осіп Н.Б. 
· 11-12 квітня в м. Березне, Рівненська обл. відбувся XXVIII-й відкритий Всеукраїнський турнір з греко-римської боротьби присвячений пам’яті Заслуженого тренера України С. І. Коваля. В цьому турнірі взяли участь 170 учасників. Вихованці «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР посіли такі місця:

1. Олексенко Владиславі (вагова категорія 35 кг.) – I місце;

2. Кротюк Матвій (вагова категорія 41 кг.) – I місце;

3. Хай Юрій (вагова категорія 62 кг.) – III місце;
4. Мацалап Станіслав (вагова категорія 62 кг.) – III місце.
Команда «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР посіла III командне місце. Тренують спортсменів Заслужений тренер України Андрій Телебан, майстри спорту України Володимир Лучанко та Василь Мончак.

· 13 квітня в боксерському залі спорткомплексу «Текстильник» відбулися змагання «Відкритий ринг» та майстер-клас з боксу «BOXING». У заході взяли участь 70 учасників. 

· 14 квітня відбувся інформаційно-спортивний захід «Смуга перешкод: спробуй зрозумій» у спортивній залі Тернопільської початкової школи №2. У заході взяли участь 35 учасників. 
· 14-16 квітня відбулися ігри за 9-16 місця чемпіонату України з гандболу серед команд дівчат 2010-2011 р.н. в м.Тернополі. Одна перемога над командою ДЮСШ-2 м.Київ і поразка від команди Збірна Київської області. Команда дівчат 2010-2011 р.н. зайняла 10 місце в сезоні 2024-2025 р.р. Тренують команду тренери-викладачі Солодухо Н.Р., Демчан С.Р.
· 15 квітня відбувся інформаційно-спортивний захід «Смуга перешкод: спробуй зрозумій» на спортивному майданчику ТЗОШ I-III ступенів №22 ТМР. У заході взяли участь 30 учасників.
· 15-16 квітня в м.Тернопіль Відкритий чемпіонат міста Тернополя з греко-римської боротьби серед молодших юнаків 2014-2015 р. н. та 2016-2017 р.н., присвячений памʼяті Віталія Болюха. У відкритому турнірі з греко-римської боротьби прийняло участь шість команд - 89 спортсменів: команда з м. Костополя (Рівненська обл.), команда з м.Болехів (Івано-Франківська обл.), дві команди з м. Шептицький (Львівська обл.), команда з м. Луцька та команда «КДЮСШ з греко-римської боротьби» ТМР. Тернополяни здобули 14 призових місць, зокрема:
Серед юнаків 2014-2015 р. н.

1. Барабаш Назар (вагова категорія 31 кг.) I м.

2. Квасецький Тимофій (вагова категорія 33 кг.) I м.

3. Надвернюк Павло (вагова категорія 53 кг.) I м.

4. Гречук Дмитро (вагова категорія 62 кг.) I м.

5. Прохира Тимур (вагова категорія 38 кг.) II м.

6. Калинович Ілля (вагова категорія 42 кг.) II м.

7. Бабій Макар (вагова категорія 47 кг.) II м.

8. Борсук Микола (вагова категорія 53 кг.) II м.

9. Цирулик Артем (вагова категорія 29 кг.) III м.

10. Дончак Остап (вагова категорія 33 кг.) III м.
11. Марховський Євген (вагова категорія 47 кг.) III м.

12. Чапрак Захар (вагова категорія 62 кг.) III м.

Серед юнаків 2016-2017 р. н.

1. Кобильник Тимофій (вагова категорія 22 кг.) I м.

2. Орабона Олександр (вагова категорія 27 кг.) II м.

Підготували спортсменів Заслужений тренер України Андрій Телебан, майстри спорту України Володимир Лучанко та Сергій Вар’ян.

Начальник управління



      

Микола КРУТЬ
Галина Федорович, (0352) 25 29 67
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