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Склад
 постійно діючої Комісії з розгляду питань забезпечення доступності житлових приміщень осіб з інвалідністю на території Тернопільської міської  територіальної громади


Ганна МУЦА                                                 Начальник відділу з експлуатації та ремонту житлового фонду управління житлово-комунального  господарства, благоустрою та екології,  голова комісії;

Олександр ЧУРІЛОВ                                      Головний спеціаліст  відділу з експлуатації та ремонту житлового фонду управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології, секретар комісії.

Члени комісії:

Володимир ДІДИК                                        Заступник начальника управління соціальної  політики  Тернопільської міської ради. 

Богдана РОМАНЮК                                     Заступник начальника фінансового управління.

       Мирослава КОРОЛЮК                                 Головний спеціаліст сектору цифрових послуг управління містобудування,  архітектури та кадастру.

        Надія ТРЕТЯК                                               Головний спеціаліст-державний інспектор з контролю за використанням та  охороною земель сектору державного контролю за використанням та охороною земель відділу земельних ресурсів.

Сергій ЛУПАК                                               Радник міського голови по співпраці з ОСББ, 
                                                                         Голова ГО «Рада голів ОСББ міста Тернополя».

Михайло КОСТІВ                                          Голова ГО Спілка захисту прав людей з інвалідністю       Тернопільщини «Віримо у себе» (за згодою)



Міський голова 				                              Сергій НАДАЛ
