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ДОВІДКА

про консультації проєкту містобудівної документації «Внесення змін до детального плану території житлового району «Південний» (з визначенням житлового мікрорайону, обмеженого вул. Микулинецькою, межею міста Тернополя від вул. Микулинецька уздовж залізничної колії, межі території «Індустріального парку», вул. Проектна-202)» (далі – Детальний план території, ДПТ, Проект) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО) з уповноваженими органами

	Зауваження (пропозиції)
	Відповіді на зауваження 
	Примітка

	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (МІНДОВКІЛЛЯ)
(лист від 26.06.2025 № 25/7-21/9026-25)

	Проєкт, звіт про стратегічну екологічну оцінку та повідомлення про оприлюднення зазначених документів до Реєстру (справа № 05-11-11124-24) внесено 11.06.2025.
До Міндовкілля листом Тернопільської міської ради від 28.05.2025 № 15392/2025 (вхідний № 23332/6/25 від 29.05.2025) надіслано графічні матеріали Проєкту у паперовій формі. Згідно із пунктом 3 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 17.06.2020 № 711-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель», який набрав чинності 24.07.2021 (в редакції Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо першочергових заходів реформування сфери містобудівної діяльності» від 12.05.2022 № 2254-IX): «містобудівна документація на місцевому рівні, затверджена до набрання чинності цим Законом, зберігає чинність. До 1 січня 2025 року внесення змін до такої документації допускається без урахування вимог цього Закону щодо її складу та змісту. З 1 січня 2025 року внесення змін до такої документації допускається за умови приведення її у відповідність із вимогами цього Закону». Відповідно до частини четвертої статті 16 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» склад, зміст, порядок розроблення та оновлення містобудівної документації на місцевому рівні встановлюються Кабінетом Міністрів України у Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації. Порядок розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації було затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 № 926 (далі – Порядок). Проте Проєкт не відповідає вимогам Порядку щодо складу та змісту детального плану території. Проєкт виконано згідно з вимогами ДБН Б.1.1-14:2012 «Склад та зміст детального плану території». Ураховуючи зазначене, Міндовкілля забезпечить проведення консультацій у процесі стратегічної екологічної оцінки відповідного проєкту документа державного планування після усунення зазначених порушень, внесення до Реєстру всіх необхідних документів, поданих у повному обсязі відповідно до вимог законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку та надходження належних графічних матеріалів у паперовій формі. 
	Договір і завдання на розроблення для виконання містобудівної документації «Внесення змін до детального плану території житлового району «Південний» (з визначенням житлового мікрорайону, обмеженого вул. Микулинецькою, межею міста Тернополя від вул. Микулинецька уздовж залізничної колії, межі території «Індустріального парку», вул. Проектна-202)» були підписані замовником і виконавцем у жовтні 2024 року і враховували «Прикінцеві та перехідні положення Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель» (від 17 червня 2020 року №711-ІХ).

Документ державного планування виконаний в повному обсязі з дотриманням відповідних будівельних норм і переданий замовнику для внесення до Реєстру у форматах .pdf та .jpg.
Ключові зміни у вимогах щодо розроблення містобудівної документації на місцевому рівні визначено у розділі ІІ Перехідні положення Законом України від 17.06.2020 № 711-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо планування використання земель», в якому зокрема визначено, що містобудівна документація на місцевому рівні, затверджена до набрання чинності цим Законом, зберігає чинність. До 1 січня 2025 року внесення змін до містобудівної документації, затвердженої до набрання чинності Закону №711- ІХ, допускається без урахування вимог цього Закону щодо її складу та змісту. 

Слід зазначити, що містобудівна документація «Детальний план території житлового району «Південний» розроблена у 2017 році та затверджена рішенням Тернопільської міської ради від 20.04.2018 №7/24/37. Рішення про внесення змін до детального плану території житлового району «Південний» з визначенням житлового мікрорайону, обмеженого вул. Микулинецька, межа міста Тернополя від вул. Микулинецької вздовж залізничної колії, межа території «Індустріального парку», вул. Проектна – 202 прийнято Тернопільською міською радою 19.04.2024 № 8/38/20, а договір на розроблення проєкту Внесення змін до детального плану території з ДП «ДІПРОМІСТО» укладено 01.10.2024 №543-02-2024.

	Взято до відома

	Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОВА

(лист № 04.2/1327 від 04.07.2025) 

	1. У розділі 2 «Характеристика поточного стану довкілля, зокрема здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено» привести термінологію у відповідність до Закону України «Про управління відходами», зокрема «поводження з відходами» замінити на «Управління відходами», «відходи  І-ІІІ класу небезпеки замінити на «небезпечні відходи»
	До Звіту СЕО термінологію приведено у відповідність до Закону України «Про управління відходами».
	Враховано

	2. У розділі 4 , «Екологічні проблеми, зокрема ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються документа державного планування, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом», у таблиці 6 «Аналіз складових довкілля щодо можливості виникнення ризиків впливу» висвітлити вплив на біорізноманіття, забруднення водних ресурсів, вплив на здоров’я населення, а також конкретизувати наявні екологічні проблеми
	В Звіті СЕО, Розділі 4, на стор. 43, 45, таблиця 6, внесено відповідні доповнення.
	Враховано

	3. У розділі 5, «Зобов’язання у сфері охорони довкілля, зокрема пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються документа державного планування, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки документа державного планування»:

Врахувати вимоги Національного плану управління відходами до 2033 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 року № 1353-р; Водної стратегії України на період до 2050 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2022р. №1134-р та Плану заходів з реалізації в області у 2023-2050 роках Водної стратегії України на період до 2050р., затвердженого розпорядженням начальника Тернопільської ОДА від 27.01.2023 № 27/01.02.-01 
	В Звіті СЕО, Розділі 5.2, на стор. 49,  внесено відповідні доповнення.
	Враховано

	4. Врахувати вимоги ЗУ «Про управління відходами», так як ЗУ «Про відходи», на який іде посилання в Звіті, втратив чинність
	В Звіті СЕО, Розділі 5.2., внесено відповідні правки, в т.ч. наступної редакції:

«Основні принципи державної політики у сфері запобігання утворенню та управління відходами визначені в статті 3 Закону України «Про управління відходами». Серед визначених принципів опосередковане відношення до  ДДП має принцип територіальної наближеності, а саме – «оброблення відходів здійснюється на найближчій споруді або установці з оброблення відходів, або в місці захоронення відходів, враховуючи їх екологічну та економічну ефективність, відповідно до регіональних та місцевих планів управління відходами. 

Для врахування зазначеного в законі принципу в проекті ДДП аналізуються наявні розроблені проекти регіональні та місцеві плани управління відходами та визначені в цих планах заходи щодо необхідності виділення земельної ділянки для розміщення об’єктів і споруд у сфері управління відходами. За результатами аналізу зазначених планів виділення відповідної земельної ділянки не передбачено».

Окрім того, слід зазначити, що станом на час складання даного Звіту розроблений тільки «Регіональний план управління відходами Тернопільської області на період до 2030 року». Відповідно до Програми ОНПС Тернопільської МТГ на 2024-2027 роки, зі змінами  за Рішенням міської ради від 13.12.2024р № 8/45/12, фінансування заходу «розроблення місцевого плану управління відходами Тернопільської МТГ» передбачено на 2025 рік.

Таким чином, для врахування зазначеного в законі принципу проект ДДП передбачає, що санітарне очищення ділянки проектування має розглядатись як складова частина загальної схеми санітарного очищення населеного пункту, а саме чинної на даний час «Схеми санітарного очищення Тернопільської міської територіальної громади (зміни та доповнення)» та відповідати положенням документів, серед яких: «Програма охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2024-2027 роки» » (рішення міської ради від 07.06.2024 №8/39/13); «Регіональний план управління відходами Тернопільської області на період до 2030 року»,  а також враховувати рішення, які були прийняті в попередньо розробленій та затвердженій містобудівній документації «Внесення змін до генерального плану міста Тернопіль» (ДП «ДІПРОМІСТО», Київ, 2022)». Проектом передбачено, що місця розташування планувальних модулів системи управління відходами остаточно визначаються у складі проектів будівництва житлових і громадських будівель та споруд згідно з п.2.9 «Державних санітарних норм і правил утримання територій населених місць». Орієнтовні місця розташування проектних муніципальних майданчиків для збирання відходів надано в графічній частині проекту - на кресленні «Проектний план»
	Враховано частково

	5. Замінити ЗУ «Про охорону повітря» на ЗУ «Про охорону атмосферного повітря»
	В Звіті СЕО, Розділі 5.2., на стор. 46 внесено відповідні правки.
	Враховано

	6. Дати оцінку відповідності ВзДПТ цілям програм місцевого рівня, зокрема:

· Програми охорони навколишнього природного середовища в Тернопільській області на 2021-2027 роки (зі змінами);

· Програми управління побутовими відходами в Тернопільській області на 2025-2027 роки;

· Програми державного моніторингу в галузі охорони атмосферного повітря зони «Тернопільська» на 2022-2025 роки;

Програми  охорони та підвищення родючості грунтів Тернопільської області на 2024-2026 роки
	В Звіті СЕО, Розділі 1, на стор. 10, 11 внесено відповідні доповнення.

Цілі Програми охорони та підвищення родючості грунтів Тернопільської області на 2024-2026 роки не мають відношення до проекту ДПТ, оскільки Програма стосується земель сільськогосподарського призначення (рілля), які відповідно до даних земельного кадастру відсутні в межах території проектування. Також, перспективне функціональне використання території не передбачає виділення земель сільськогосподарського призначення
	Враховано частково

	Департамент охорони здоров’я Тернопільської обласної військової адміністрації
(лист від 03.06.2025 № 3145/15-03)

	Департамент охорони здоров’я обласної військової адміністрації розглянув матеріали проекту ДДП «Внесення змін до детального плану території житлового району «Південний» (з визначенням житлового мікрорайону, обмеженого вул. Микулинецькою, межею міста Тернополя від вул. Микулинецької уздовж залізничної колії, межі території «Індустріального парку», вул. Проектна-202» та повідомляє, що зауважень та пропозицій до графічних матеріалів даного проекту немає.
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