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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління соціальної політики
м. Тернопіль, вул. Миколи Лисенка, 8, 46002 тел.: (0352) 23 56 70, e-mail: ternopil@sobes-ter.gov.ua

В управлінні соціальної політики за поточний тиждень проведена наступна робота:

· направлено 7 дітей з інвалідністю до різних реабілітаційних закладів на комплексну реабілітацію (абілітацію);
· розглянуто 27 заяв щодо одноразової грошової допомоги на лікування (реабілітацію) військовослужбовцям по програмі «Обороноздатність»;
· надано консультацій із санаторно-курортного лікування 6 особам з інвалідністю внаслідок війни та загального захворювання/ з дитинства;
· надано інформаційно-консультативних послуг відділу по роботі з ветеранами війни та іншими пільговими категоріями в кількості 88 осіб;
· прийнято документи від 40 осіб на забезпечення засобами реабілітації;
· надано консультативних послуг щодо професійного навчання 4 особам з інвалідністю загального захворювання;
· видано 9 посвідчень особам з інвалідністю внаслідок війни та членам сім’ї загиблого Захисника України;
· відшкодовано послуги з санаторно-курортного лікування 5 особам з інвалідністю внаслідок війни на суму 95 620,50 грн;
· виплачено щомісячну допомогу  в розмірі 1000 грн. членам сімей загиблих (померлих) та пропалих безвісти Захисників і Захисниць України на суму 1 086 000, 00 грн
· виплачено щомісячну допомогу в розмірі 3000 грн. військовослужбовцям, які мають статус особи з інвалідністю I чи II групи внаслідок війни, отриманої під час безпосередньої участі в антитерористичній операції чи військової агресії російської федерації проти України  на суму 399 000,00 грн;
· виплачено одноразову грошову допомогу на забезпечення спорядженням та технічними засобами військовослужбовцям, які зареєстровані на території громади у розмірі 310 000,00 грн;
· виплачено  одноразову грошову допомогу на лікування (реабілітацію) 12 військовослужбовцям, які отримали поранення внаслідок контузії на суму 180 000,00 грн;
· відшкодовано витрати з виготовлення та видачі Електронного квитка «Соціальна карта Тернополянина» для пільгових категорій населення на суму 53 480,00 грн;
· виплачено одноразову допомогу особам, постраждалим внаслідок ракетної атаки об'єктів на території м.Тернополя у розмірі 200 000,00 грн;
· виплачено одноразову грошову допомогу на поховання в розмірі 25 000 грн. 2 членам сімей загиблих (померлих) та пропалих безвісти Захисників і Захисниць України на суму 50 000,00 грн;
· перераховано за реабілітаційні заходи для осіб з інвалідністю 81 860,00 грн;
· опрацьовано 35 заяв військовослужбовців, які звернулись для надання одноразової грошової допомоги на забезпечення спорядженням;
· [bookmark: _GoBack]опрацьовано 10 заяв мешканців громади, які постраждали внаслідок ракетної атаки та звернулись за наданням одноразової допомоги;
· надано 48 відповідей щодо надання одноразової грошової допомоги;
· прийнято 304 заяви від мешканців громади на отримання різних видів державних соціальних допомог та компенсацій та допомог відповідно до місцевих програм;
· взято на облік 60 внутрішньо переміщених осіб та внесено інформацію в Єдину інформаційну базу про внутрішньо переміщених осіб, знято 10 осіб з обліку;
· видано 30 довідок про отримання (неотримання) соціальної допомоги;
· прийнято 53 заяви на продуктові набори;
· надано 12 відповідей на звернення;
· надано 165 консультацій щодо призначення всіх видів державних соціальних допомог та компенсацій;
· прийнято 17 рішень про надання/припинення комунальними закладами соціальної сфери соціальних послуг мешканцям громади;
· опрацьовано 11 заяв про надання соціальних послуг;
· подано 1 клопотання до обласної держадміністрації про влаштування осіб до інтернатних закладів; 
· 9 власникам квартир, що постраждали внаслідок ракетної атаки 25.05.2025 призначено одноразову грошову допомогу за рахунок резервного фонду;
· 44 військовослужбовцям, які зареєстровані на території громади, призначено одноразову грошову допомогу на забезпечення спорядженням та технічними засобами по програмі «Обороноздатність»;
· призначено 8 справи щомісячної допомоги членам сімей загиблих по програмі «Обороноздатність»;
· призначено  компенсацію фізичним особам на непрофесійній основі – 6 одержувачам;
· проведено нарахування допомог на перший період серпня 2025 в кількості 1330 справ;
· підготовлено 4 страви (копії документів) одержувачів грошової компенсації «муніципальна няня» на запит Головного управління національної поліції в Тернопільській області;
· надано 21 усне роз’яснення громадянам щодо призначення і виплати соціальних допомог;
· проведено 31 обстеження та складено відповідні акти у заявників, які звернулись за призначенням соціальних допомог, факту догляду (постійного догляду) та інших питань;
· надано 17 відповідей за письмовим зверненням громадян;
· надано 20 усних роз’яснень громадянам щодо встановлення факту здійснення особою постійного догляду, передбаченого постановою КМУ від 16.05.2024 № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період»;
· надіслано 1 звіт до Департаменту соціального захисту населення Тернопільської ОВА щодо перевірки правильності  призначення та перерахунку пенсій;
· головними спеціалістами-юрисконсультами управління опрацьовано 13 судових документи, взято участь у 6 судових засіданнях, підготовлено та подано до суду 13 – клопотань, заяв та подань;
· надано юридичну консультацію 8 громадянам та юридичним особам.



Начальник управління				                   Віталій ХОРКАВИЙ
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