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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління соціальної політики
м. Тернопіль, вул. Миколи Лисенка, 8, 46002 тел.: (0352) 23 56 70, e-mail: ternopil@sobes-ter.gov.ua


В управлінні соціальної політики за поточний тиждень проведена наступна робота:
· 18 дітей з інвалідністю були направлені до різних установ для надання  реабілітаційних послуг;
· прийнято документи від 157 осіб на забезпечення  засобами реабілітації;
· надано консультативних послуг щодо санаторно-курортного оздоровлення та професійного навчання 40 особам з інвалідністю загального захворювання;
· 6 особам з числа військовослужбовців надано роз’яснення щодо грошової компенсації для часткового відшкодування суми початкового внеску по є‑Оселі; 
· 8 особам з числа військовослужбовців надано одноразову грошову допомогу на лікування/ реабілітацію в сумі 120 тис грн;
· видано 6 посвідчень членам сімей загиблих;
· опрацьовано 30 заявок на одноразову грошову допомогу на лікування/ реабілітацію;
· надано консультацій в межах відділу 204 особам; 
· виплачено одноразову грошову допомогу на забезпечення спорядженням та технічними засобами 136 військовослужбовців, які зареєстровані на території громади у розмірі 1 360 000,00 грн.;
· виплачено одноразову грошову допомогу на лікування (реабілітацію) 14 військовослужбовцям, які отримали поранення внаслідок контузії на суму 210 000,00 грн.;
· виплачено грошову компенсацію за земельні ділянки 5 особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції,і яким надано статус учасника бойових дій, інвалідам війни, членам сімей загиблих (померлих) відповідно до законодавства на суму 577 920,00 грн.;
· профінансовано фінансової підтримки громадських об’єднань на суму 10 000,00 грн.;
· виплачено грошову компенсацію для часткового відшкодування суми початкового внеску по іпотечних кредитах військовослужбовцям (Є‑Оселя) у розмірі 357 500,00 грн.;
· виплачено щомісячної доплати до пенсії 6 особам, на яких поширюється статус ветеранів ОУН-УПА у розмірі по 2400 грн.  (по 4000 грн) (на виконання Обласної комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин Захисників і Захисниць України на 2025 – 2027 роки) у розмірі 36 000,00 грн.;
· виплачено щомісячну допомогу 5 сім'ям загиблих в Афганістані у розмірі по 800 грн.  (на виконання Обласної комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин Захисників і Захисниць України на 2025 – 2027 роки) на суму 4 000,00 грн.;
· виплачено щомісячну допомогу в розмірі 850 грн. членам сімей загиблих учасників бойових дій в АТО, ООС (на виконання Обласної комплексної програми підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за особливих обставин Захисників і Захисниць України на 2025 – 2027 роки) у розмірі 44 200,00 грн.;
· перераховано за реабілітаційні заходи для 1 особі з інвалідністю на суму 24 900,00 грн.;
· опрацьовано 85 заяв військовослужбовців, які звернулись для надання одноразової грошової допомоги на забезпечення спорядженням; 
· надано 125 відповідей щодо надання одноразової грошової допомоги;
· прийнято 378 заяв від мешканців громади на отримання різних видів державних соціальних допомог та компенсацій;
· видано 62 довідки про отримання (неотримання) соціальної допомоги;
· подано 7 запитів на особові справи та інформацію щодо отримання/неотримання відповідної соціальної допомоги;
· прийнято 600 заяв на продуктові набори;
· надано 17 відповідей на звернення;
· видано  1  посвідчення для осіб з інвалідністю;
· надано 175 консультацій щодо призначення всіх видів державних соціальних допомог та компенсацій;
· прийнято 10 рішення про надання/припинення комунальними закладами соціальної сфери соціальних послуг мешканцям громади;
· опрацьовано 3 заяв про надання соціальних послуг; 
· нараховано 136 справ одноразової грошової допомоги на забезпечення спорядженням та технічними засобами військовослужбовців, які зареєстровані на території громади по програмі «Обороноздатність»;
· нараховано 15 справ  грошової допомоги членам сімей загиблих по програмі «Обороноздатність»;
· 334 одержувачам призначено державних допомог в АСОПД та ЄІССС;
· 179 одержувачам нараховано одноразову допомогу «пакунок малюка» за березень 2025;
· опрацьовано 88 невідповідності одержувачів державних допомог та ВПО за результати верифікації;
· [bookmark: _GoBack]опрацьовано 550 справ, щодо підтвердження права на виплати ВПО з 01.04.2025;
· надано 77 усних роз’яснень громадянам щодо призначення і виплати соціальних допомог;
· надано щотижневу інформацію про повернення коштів по верифікації;
· проведено 16 обстежень та складено відповідні акти у заявників, які звернулись за призначенням соціальних допомог, факту догляду (постійного догляду) та інших питань;
· 2 заявникам підготовлено та видано копію акту проведення обстеження сім’ї за його заявою;
· надано 6 відповідей за письмовим зверненням громадян;
· надіслано 1 звіт до Департаменту соціального захисту населення Тернопільської ОВА про стан перевірок цільового використання та випадки припинення виплати допомоги при народженні (усиновленні) дитини;
· надано 4 усних роз’яснення громадянам щодо встановлення факту здійснення особою постійного догляду, передбаченого постановою КМУ від 16.05.2024 № 560 «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період»;
· опрацьовано 10 невідповідностей одержувачів соціальних допомог за інформацією про результати верифікації;
· головними спеціалістами-юрисконсультами управління опрацьовано 37 судових документи, взято участь у 6 судових засіданнях, підготовлено та подано до суду 23 клопотань, заяв та відзивів. Надано юридичну консультацію 17 громадянам та юридичним особам.
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