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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Візит в Роннебю (Швеція) в рамках програми ICLD з метою поглиблення нашої співпраці, зміцнення поточної роботи та подальше реалізації проекту «Вода для життя».
Участь у тренінгу щодо переваг екоіндустріальних парків та ресурсоефективного і чистого виробництва для регіональних кластерів

Участь у вебінарі «Розробка програми підвищення стійкості територіальної громади до кризових ситуацій, викликаних припиненням або погіршенням надання важливих для її життєдіяльності послуг чи для здійснення життєво важливих функцій».
Участь в онлайн-семінарі Академії стійкості на тему «Фінансова підтримка проєктів у сфері енергетичної стійкості в рамках підпрограми LIFE - Clean Energy Transition (CET)».

Згідно розпорядження міського голови від 08.05.2025 №88, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності КП «Підприємство матеріально-технічного забезпечення», завершена перевірка додержання законодавства про працю на підприємстві, надано рекомендації щодо усунення виявлених порушень.
Надано 7 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, підвищеної оплати за роботу у нічний час, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 11 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 1 колективний договір, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.
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