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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь у вебінарі «Сприяння залученню грантового фінансування для бізнесу громади: Як громада може допомагати місцевим підприємцям знаходити актуальні гранти, готувати заявки, отримувати фінансування та реалізовувати проєкти».

Участь в інфо-брифінгу за підсумками галузевої бізнес-місії до Іспанії, що була присвячена інноваціям у сфері садівництва та ягідництва. У рамках заходу обговорювались новітні агротехнології, тенденції розвитку галузі та можливості для впровадження інновацій в агросекторі.
Згідно розпорядження міського голови від 31.07.2025 №134, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності, продовжується перевірка додержання законодавства про працю в Групі централізованого господарського забезпечення при управлінні освіти і науки Тернопільської міської ради.
Проведено засідання комісії з питань погашення заборгованості та легалізації виплати заробітної плати, своєчасної сплати податків та  внесення обов’язкових платежів, на якому заслухано інформації суб’єктів господарювання з низьким рівнем оплати праці, які здійснюють діяльність в приватних медичних закладах, надано рекомендації щодо додержання законодавства з питань оплати праці.
Надано 9 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, підвищеної оплати за роботу у нічний час, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 15 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у  5 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 2 колективних договори, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
      Тетяна КОРЧАК

