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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління економіки, промисловості та праці
вул. Миколая Коперника, 1, м. Тернопіль, 46001  тел.: (0352) 25 16 49 е-mail: ekon_mr@meta.ua
web: ternopilcity.gov.ua


Управління економіки, промисловості та праці інформує:

Участь в онлайн вебінарі «Щодо розʼяснення реформи управління публічними інвестиціями для представників громад та регіонів».
Проведено нараду з головними розпорядниками коштів з обговорення питання щодо розробки середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій громади на 2026-2028 роки.

Участь у координаційній зустрічі з обговорення стану реалізації проєктів в рамках Програми Interreg NEXT «Польща – Україна 2021–2027».
Участі у вебінарі «Міжнародне міжмуніципальне партнерство для розвитку громади» в межах проєкту «Посилене партнерство для сталого відновлення» (EPSR), який фінансує уряд Швеції через Шведське агентство з питань міжнародної співпраці (Sida) та впроваджує Програма розвитку ООН (ПРООН) в Україні.

Згідно розпорядження міського голови від 19.06.2025 №108, в рамках перевірки фінансово-господарської діяльності триває перевірка додержання законодавства про працю в Тернопільському міському територіальному центрі соціального обслуговування населення.

Надано 6 консультацій у телефонному режимі з питань додержання законодавства про працю, зокрема, щодо індексації заробітної плати у 2025 році, підвищеної оплати за роботу у нічний час, реєстрації колективних договорів та інше.

Проведено 5 співбесід з посадовими особами суб’єктів господарювання, які виплачували заробітну плату в розмірі менше мінімального.
Проведено інформаційно-роз’яснювальну роботу щодо додержання законодавства про працю під час безпосередніх відвідувань об’єктів у 10 суб’єктів господарювання.

З метою врегулювання соціально-трудових та економічних відносин зареєстровано 4 колективних договори, надані рекомендації та роз’яснення щодо застосування норм чинного законодавства України.

Начальник управління
      Тетяна КОРЧАК

