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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 26.05.2025 по 06.06.2025 року:
Міський голова Сергій Надал із начальником відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради Василем Даньчаком відвідали лабораторію 3D – друку, яку організували та започаткували у Тернополі подружжя Євгена та Христини Лози.

 У межах проєкту «MED3DRUK» накладки створюють за допомогою 3D – сканування, моделювання та друку. Вони маскують технічні елементи протеза, захищають його від пошкоджень і допомагають ветеранам почуватись впевненіше в суспільстві.
29 травня 2025 року центр RECOVERY, що функціонує на базі КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги», відвідала делегація Тернопільського національного медичного Університету імені І.Я. Горбачевського. До складу делегації увійшли: ректор університету, доктор медичних наук, професор Корда Михайло Михайлович, проректор з науково-педагогічної робот, професор Запорожан Степан Йосипович, а також співробітники кафедри фізичної терапії, ерготерапії та фізичної реабілітації.

Метою візиту було ознайомлення з організацією реабілітаційного процесу для пацієнтів, зокрема – військовослужбовців та постраждалих внаслідок бойових дій. Під час візиту, було оглянуте сучасне обладнання, а також ознайомились із методами фізичної та психологічної реабілітації, поспілкувались з фахівцями та пацієнтами центру.

У ході зустрічі було обговорено перспективи подальшої співпраці між ТНМУ та RECOVERY, зокрема в напрямках наукових досліджень, обміну досвідом та впровадження інноваційних реабілітаційних технологій у начальний процес.
На базі педіатричного підрозділу КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» відкрився кабінет спортивної медицини. Це дозволить проводити регулярні огляди дітей та дорослих, котрі займаються фізкультурою та спортом, а також усіх учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл.
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