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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 20.06.2025 по 11.07.2025 року:
Центр підтримки ветеранів та родин Героїв спільно з відділом охорони здоров’я та медичного забезпечення а також КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» розпочали роботу по програмі групової реабілітації та оздоровлення ветеранів та ветеранок.
Лікарі-нейрохірурги КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги»  мали унікальну можливість відвідати одну із провідних медичних установ Чехії – Університетську лікарню в Остраві. Основною метою візиту було нейрохірургічне відділення під керівництвом професора Р. Ліпіна. Професіоналізм у відділені – на найвищому рівні.
Лікарі побачили складні операції на головному мозку та хребті, які були виконані із застосуванням найсучасніших світових технологій – 3D екзоскопа Aesculap, нейронавігації, нейрофізіологічного моніторингу та інших інноваційних рішень, що кардинально розширюють межі нейрохірурга.

На базі КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» спільно з професором Інституту нейрохірургії, керівником клініки відновлювальної нейрохірургії Третяком Ігорем Богдановичем проведено низку складних операцій, які допомоги пацієнтам зробити важливий крок – повернення до повноцінного життя.

Перша операція в лікарні була проведена для військового, який втратив верхню кінцівку внаслідок поранення та страждав від нестерпних синдром них болів. Оскільки консервативне лікування було не ефективним, застосовано хірургічне втручання. Під час операції звільнено периферичні нерви у ділянці ампутаційної кукси від рубцевих тканин та усунено їх подразнення.

Друга операція відбулася для молодого пацієнта з травмою хребта та спинного мозку, що спричинило порушення чутливості, сили у ногах та функцій тазових органів. Імплантація нейростимулятора на поперекове потовщення спинного мозку відкриває йому шанс на відновлення важив функцій та значне  покращення якості життя.
 КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»  та біофармацевтична компанія Санофі підписала Меморандум про співпрацю, який передбачає спільну реалізацію ініціатив у межах Академії органних захворювань.
Створення Академії є важливим кроком до підвищення рівня медичної допомоги дітям з органними захворюваннями. Лікарня зможе не лише розширити професійні можливості своїх фахівців, а й надати пацієнтам доступ до безоплатної діагностики таких захворювань, як Гоше, хвороба Фабрі, хвороба Помпе та мукополісахаридоз усіх типів.
КНП  «Центр первинно медико-санітарної допомоги» Тернопільської міської ради підписав договір з НСЗУ на пакет з надання розширених послуг на рівні первинної медичної допомоги особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. В рамках цього договору лікарі закладу активно надають первинну медичну допомогу ветеранам.
З метою забезпечення якості та ефективної допомоги ветеранам у закладі проведено заняття, на якому основна увага була приділена організації забезпечення розширених медичних послуг, в першу чергу, розширеного скринінгу, психологічної допомоги, лікуванню бойових травм, реабілітації та лікування захворювань опорно-рухової системи.
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