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Відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення повідомляє про проведені заходи в підпорядкованих комунальних некомерційних підприємствах Тернопільської міської територіальної громади в період з 12.05.2025 по 23.05.2025 року:

У Києві стартувала перша національна щорічна науково-практична конференція «ПОВЕРНЕННЯ. Шлях до ментального відновлення». Участь взяли начальник відділу охорони здоров’я Даньчак Василь Ярославович, директор КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» Чайківський Ярослав Федорович та лікарі центрів ментального здоров’я. 
Мета - започаткувати відкритий фаховий діалог про психологічну підтримку ветеранів, військових та їхніх родин. 
На заході 200 учасників: представників медичних закладів, професійних асоціацій, громадських організацій, гостей із США, Канади, Ізраїлю, а також українських військових, ветеранів та посадовців. У програмі конференції – лекції, доповіді та дискусії, що сприятимуть пошуку ефективних рішень для покращення якості медичної допомоги в сфері психологічного здоров’я військових, їхніх родин та ветеранів.
Тернопіль – місто, де народжуються у вишиванці, де зберігають традиції, цінують родинну і вірять  у майбутнє, народжені з любові.
У КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»  приємні емоції, бо новонароджені малюки отримали перші свої вишиваночки, а разом із ними – перше благословення на щасливе українське життя. 
З цієї нагоди привітали матерів та малюків, які народилися у пологовому відділені начальник відділу охорони здоров’я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради Даньчак Василь Ярославович, а також Управління сім’ї та молодіжної політики та захисту дітей ТМР.
У Туреччині в місті Кемер відбувся чемпіонат світу FMJD з шашок. Участь у турнірі взяв працівник КНП «Тернопільська стоматологічна поліклініка» ТМР Сергій Карогодін.
Сергій Миколайович, не лише майстер своєї справи у стоматології, а й справжній шаховий віртуоз. Його стабільна гра та високий рівень підготовки дозволили впевнено завершити турнір у трійці лідерів. За що був нагороджений бронзовою медаллю, дипломом від Федерації міжнародних шашок та кубком.

  
Участь у таких міжнародних турнірах не лише зміцнює спортивний імідж України, а й слугує прикладом сили духу та наполегливості.
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