Я, Журовський Святослав Ігорович, народився 16 червня 1980 року в місті Стебник, 1.14 Львівської області. Українець, громадянин України.
З вересня 1987 року до липня 1998 року навчався у Чортківській загальноосвітній школі №4, де одержав атестат про середню освіту.
У липні 1998 році вступив до Тернопільської академії народного господарства (зараз Тернопільський національний економічний університет) на факультет комп'ютерних інформаційних технологій. У 2003 році отримав диплом магістра комп'ютерних систем та мереж.
Під час навчання у вищевказаному ВУЗі, у 2000-му році, прийнятий на посаду лаборанта, у 2002-му році переведений на посаду програміста-системного адміністратора інтернет-відділу, у 2004-му переведений на посаду начальника відділу мереж і комунікацій, та працював там до 2006 року.
З 2006 до 2011 року займався підприємницькою діяльністю.
З 2011 року був прийнятий на посаду головного інженера КП “Тернопіль Інтеравіа”, у 2016 році був переведений на посаду менеджер (управитель) із комунікаційних технологій. У чеврні 2017 року був призначений директором КП “Тернопіль Інтеравіа”, де працюю по даний час.
Батько, Журовський Ігор Богданович, 1952 року народження
Мати, Журовська Богдана Богданівна, 1954 року народження.
Ні я, ні мої близькі рідні до кримінальної чи адміністративної відповідальності не притягувалися.
Одружений. Виховую трьох дітей.
