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Звернення 
Тернопільської міської ради до  Прем’єр-Міністра України та Кабінету Міністрів України щодо скасування абонплати за транспортування газу
24 грудня 2019 року Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) ухвалила постанову № 3013 «Про встановлення тарифів для ТОВ «ОПЕРАТОР ГТС УКРАЇНИ» на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на регуляторний період 2020 – 2024 роки». Тож з 1 січня 2020 року люди змушені платити окремо за газ, як товар, і окремо – за його доставку.

Тернопільська міська рада звертається до Прем’єр-Міністра України та Кабінету Міністрів України з вимогою скасувати абонплату за транспортування газу. Наша громада вважає це рішення незаконним, непрозорим та невиправданим. 
Незважаючи на те, що цього року споживання газу є значно меншим, Уряд у розрахунках заклав дані за попередній рік. Таким чином люди повинні платити значно більшу суму за фактично ненадані послуги.

В Тернополі системно впроваджуються заходи з енергоефективності для економії використання енергоносіїв, зменшується для населення плата за теплову енергію і гарячу воду. Незважаючи на це, Уряд хоче цю суму економії забрати в людей у вигляді додаткової плати за транспортування газу. Це є справжній удар по пенсіонерах, це є справжній удар по кожній українській сім'ї.

Ми вимагаємо в Уряду скасувати абонплату за транспортування газу для населення. Вимагаємо поваги до українців!

Звернення прийнято на 46 сесії Тернопільської міської ради 07.02.2020р. 
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