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ДОВІДКА

про криміногенну ситуацію та результати 

службової діяльності 
Тернопільського ВП ГУНП в Тернопільській області
за 2019 
І. Загальна характеристика злочинності

Зареєстровано заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події 46758, що більше ніж за аналогічний період минулого року на +6,1 % (44 068 м.р.).
У розрахунку на 10 тис. населення зареєстровано 2096 таких заяв та повідомлень (м.р. 1989).
У звітному періоді внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань та перебуває на обліку 2672 кримінальних правопорушень (м.р. 2669 +0,1%), з яких 702 відносяться до категорії тяжких та особливо тяжких (м.р.695 +1,0%). Рівень загальної злочинності на 10 тисяч населення – 119 кримінальних правопорушень (м.р.120), у т.ч. тяжких та особливо тяжких – 31,5 (м.р. 31,3). 
Зареєстровано 567 кримінальне правопорушення, які учинено у громадських місцях, що становить 21,2 % від загальної кількості облікованих протиправних діянь (в області – 13,4%), у т.ч. 48, або 1,8% (в області – 3,1%) – на вулицях, парках і скверах.

Викрито 459 осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, у тому числі 13 неповнолітніх, 98 жінок, 67 осіб, які раніше вже скоювали злочини. 

Із числа кримінальних правопорушень, за якими закінчено досудове розслідування, 67 або 6,1 % учинено особами, які раніше скоювали злочини    (в області – 9,9%), 5 або 0,5% – групою осіб (в області – 3,1%), 2 або 0,2%  – у стані алкогольного сп’яніння (в області – 2,1%) та 13 або 1,2% – неповнолітніми або за їх участю (в області – 1,9%). 

Від злочинних проявів потерпіло 2282 особи, що становить 102 особи на кожні 10 тис. населення. Жертвами скоєння злочинів стали 17 дітей, 695 жінок, 30 пенсіонерів, 27 іноземців. Унаслідок вчинення стосовно них кримінальних правопорушень загинули 6 особ (2 осіб – вбито, 4 – жертви ДТП).

ІІ. Результати оперативно-службової діяльності злочинності

Позитивні тенденції 

Протягом 2019 зменшився ріст розбоїв на -33,3% (4 проти 6 м.р.) та шахрайств на -18,8% (199 проти 245 м.р.). 
Разом із тим слід відмітити спад кількості ДТП на -31,5% (37 проти 54 м.р.), у т.ч. зі смертю на -40% (4 проти 5 м.р.) та незаконне поводження зі зброєю на -10,0% (18 проти 20 м.р.)
Також зменшилась кількість фактів нанесення легких тілесних ушкоджень на -33,5% (105 проти 158 м.р.) та зменшилась кількість крадіжок приватного майна на -2,7 % (1431 проти 1471 м.р.), кількість хуліганств- на          -7,4% (25 проти 27 м.р.) 
Протягом 2019 року збільшився показник таких кримінальних правопорушень, як хабарництво на +21,4% (17 проти 14м.р.)та збільшилась кількість фактів вимагання на +100 % (2 проти 1 м.р.),
Негативні тенденції 
Турбує збільшення кількості грабежів - на +38,9 % (з 72 м.р до 100), проте виріс показник розкриття злочинів даної категорії (з 33 м.р. до 65). 
Збільшилась кількість фактів незаконного заволодіння транспортними засобами + 5,4% (39 проти 37 м.р.). Відсоток розкриття становить 33%.
ІІІ. Кадрові та соціальні питання

Дисципліна та законність 

Штатна чисельність – 275 працівників, некомплект – 30 осіб (10%).

        Притягнуто працівників до дисциплінарної відповідальності –78. 

Звільнено працівників з ОВС - 1, у т.ч. за негативними мотивами - 1. 

Матеріально-технічне та соціальне забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення: автотранспортом – 23 машини, форменим одягом – 97%, спеціальними засобами – 25%, зброєю – 100%. 

Середня заробітна плата:

молодший склад поліції – 9847 грн.;

середній склад поліції  – 10481 грн. 

З метою поліпшення ефективності виконання поліцією покладених на неї завдань щодо забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території розроблено «Програму Безпечне місто на 2019-2020 роки», яку затверджено  рішенням Міської ради від 22.11.2018 № 7/30/24.

Затверджено фінансування програми на 2019 рік в обсязі 1 440 000 грн. У межах зазначених програмою станом за 12 місяців 2019 року кошти виділялись у сумі 540 тис.грн.

За виділенні кошти відремонтовано 4 поліцейських станцій в тому числі  3 колишні опорні пункти. Зроблено косметичні ремонти у службових приміщеннях Тернопільського ВП та оновлено меблі і оргтехніку. 

Залишається ще відремонтувати 5 колишніх опорних пунктів. 
ІV. Проблемні питання:

· зменшення кількості особового складу, суттєве омолодження кадрів,залишається низьке матеріально-технічне забезпечення.                                                                                  

Начальник 

полковник поліції                                                                   Сергій ГАВРИЛЮК

ДОВІДКА

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ СЛУЖБОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

УППВ Тернопільській Області ДПП

ЗА 2019 РІК

Управлінням патрульної поліції в Тернопільській області Департаменту патрульної поліції (далі – УПП в Тернопільській області ДПП) за 2019 рік було проведено наступну роботу.

Одним із основних напрямів діяльності патрульної поліції із забезпечення публічної безпеки і правопорядку, є реагування на повідомлення, які надходять на скорочений номер екстреного виклику поліції «102». Так у 2019 році працівниками УПП в Тернопільській області ДПП опрацьовано 51348 повідомленьв розрахунку на одного патрульного – 283 повідомлень, середній час прибуття становить 08 хв 29 сек
У ході виконання покладених завдань, нарядами УПП розкрито по гарячих слідах 259 злочинів (2018 році – 248).З них залежно від ступеня тяжкості розкрито:вбивства – 4, тяжкі тілесні ушкодження – 1, грабежі – 1, незаконне заволодіння автотранспортом – 8, наркозлочини – 99, незаконне поводження зі зброєю – 7, крадіжки – 18, виявлено та зареєстровано 142 випадки підробки документів на транспортний засіб та номерів агрегатів автомобіля.

Управлінням патрульної поліції постійно вживаються заходи по забезпеченню публічного порядку та громадської безпеки, запобігання, попередження та виявлення кримінальних і адміністративних правопорушень. Під час проведення профілактичних заходів, посилюється патрулювання: скверів, парків, місць масового перебування громадян. Так за період 2019 року поліцейськими складено 2651 матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері громадської безпеки (+ 5,3 %, 2018 рік – 2516).
У 2019 рік патрульними поліцейськими складено 31579 матеріалів про адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху (+ 19,1 %, у 2018 році – 26502).
Також за порушення швидкісного режиму складено – 13673 адміністративних матеріалів. 

З метою профілактики у аварійно – небезпечних місцях введено відпрацювання по дотриманню швидкісного режиму на 12 км- 27 км А/Д Р-41 «Обхід м. Тернополя» та 239 км-319 км М-19 «Доманове – Ковель-Чернівці-Тереблече» (в напрямку м. Кременець).
АВАРІЙНІСТЬ 

За результатами роботи з профілактики та попередження дорожньо-транспортних пригод (далі – ДТП) на території міста Тернопіль згідно проведеного аналізу спостерігається негативна тенденція щодо збільшення кількості ДТП з постраждалими, травмованих внаслідок ДТП.

За січень-грудень 2019 року на вулично-дорожній мережі Тернополя зареєстровано 1179 дорожньо-транспортних пригод, що на 2% більше ніж за аналогічний період минулого року (2018 рік – 1154 ДТП).

За вказаний період зареєстровано 194 ДТП з постраждалими, що на 28 % більше ніж за аналогічний період минулого року (2018 рік -141 ДТП).
З початку року у ДТП загинуло17 осіб, що на 89 % більше ніж за аналогічний період минулого року (2018 рік – 9 осіб).

За січень-грудень 2019 року в ДТП травмовано 241 осіб, що на 27% більше ніж за аналогічний період минулого року (2018 рік – 179осіб)

Поширеними видами автопригод залишається зіткнення (53%), наїзд на перешкоду (16,4%), наїзд на транспортний засіб, що стоїть (14%), наїзд на пішохода (6,2%),що загалом складає близько 90% від усіх дорожньо-транспортних пригод.

Найбільше люди гинуть при наступних видах автопригод: 

- зіткнення (45%);
- наїзд на пішохода (24,5%).

Відносно травматизму найбільш значущими є:

- зіткнення (57%);
- наїзд на пішохода (20%);
- наїзд на перешкоду (8,5%).

Основними причинами автопригод, які були скоєні протягом звітного періоду, є порушення правил маневрування – 818 автопригод(36 %) від усіх ДТП, а також перевищення безпечної швидкості руху – 423 (18,5%)недодержання дистанції – 357 (16%), керування транспортним засобом у нетверезому стані – 188 (8%). 

Найбільш поширеними причинами автопригод з постраждалими, які були скоєні протягом звітного періоду, є перевищення безпечної швидкості –121 автопригода (23,5%) від усіх ДТП із постраждалими; порушення правил маневрування – 117 автопригод (23%), недодержання дистанції – 48 (9,3%); керування транспортним засобом у нетверезому стані – 39 ДТП (7,6 %), що становить близько 70% усіх ДТП з постраждалими.

У період 2019 року було зареєстровано 373 ДТП, водії яких залишили місце пригоди, з яких було розшукано 300 водіїв, що у відсотковому співвідношенні складає 81% від загальної кількості ДТП, в яких водії залишили місце пригоди.

За звітний період на території обслуговуванняУПП включно із автомобільними дорогами зареєстровано 320 ДТП, у яких водій перебував у нетверезому стані. Працівниками управління патрульної поліції за період 2019 року складено 805 протоколи про адміністративне правопорушення за статтею 130 КУпАП (керування транспортним засобом особами, які перебувають у стані сп’яніння).

БЕЗПЕКИ ДОРОЖНЬОГО РУХУ 

Вулично-дорожня мережа м. Тернополя нараховує 248 вулиць загальною протяжністю207,3 км, 9 шляхопроводів, 6 автомобільних мостів та 2 пішохідних, а також інші штучні споруди та об’єкти благоустрою.


Відділом безпеки дорожнього руху управління патрульної поліції (далі – ВБДР) для покращення безпеки дорожнього руху на усунення виявлених недоліків в утриманні вулично-шляхової мережі видано 294 приписи і вимог. Направлено 86 інформаційних листів до органів місцевого самоврядування щодо покращення безпеки дорожнього руху.А також до адміністративної відповідальності за період з 01.01.19 року по 31.12.2019 року за недоліки, виявлені в ході обстежень вулично-шляхової мережі на посадових осіб дорожніх, комунальних організацій та громадян складено 399 адміністративних матеріалів. 

У період з 01 січня по 31 грудня 2019 року управлінням патрульної поліції розглянуто та погоджено 294 робочих проекти та схеми організації дорожнього руху.
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КАДРОВІ ТА СОЦІАЛЬНІ ПИТАННЯ
Штатна чисельність станом на 06.03.2020 – 339 працівників,

по списку 226
некомплект –111осіб (32,6%).

Середня заробітна плата – 10800 грн.;

ДИСЦИПЛІНА

Притягнуто працівників до дисциплінарної відповідальності –52 поліцейських. 

СУБВЕНЦІЙНІ КОШТИ

З метою поліпшення ефективності виконання поліцією покладених на неї завдань щодо забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території розроблено «Програму Безпечне місто на 2019-2020 роки», Затверджено фінансування програми на 2019 рік в обсязі 500 тис. грн. У межах зазначених програмою станом за 12 місяців 2019 року кошти виділялись у сумі 200 тис.грн., які використано в наступних напрямках: 190 тис. грн., використано на проведення ТО службових транспортних засобів; 10 тис. грн., використано на встановлення метало-пластикових дверей в УПП.

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ

Основним проблемним питанням залишається великий некомплект особового складу Управління, що становить 32,6%, що у свою чергу впливає на якість, ефективність та оперативність виконання покладених на управління патрульної поліції завдань, та низьке матеріально-технічне забезпечення.
З повагою

начальник 






Богдан ШЕВЧУК

