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Тернопільська обласна державна адміністрація
В 2019 році представниками Тернопільського міського відділу  Управління ДСНС України в Тернопільській області проведено перевірку приміщень та територій Державних закладів професійно-технічної освіти, які фінансуються за рахунок коштів місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади.
В ході перевірки було виявлено ряд порушень щодо додержання законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, про що було складено відповідні акти та зазначено на необхідності усунути дані порушення. 
Проте, для ліквідації в закладах професійно-технічної освіти, а саме в Державному навчальному закладі «Тернопільський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі», ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище сфери послуг і туризму», ТВПУ №4 ім. М.Паращука», ДНЗ «Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну» таких порушень як «Приміщення адміністративно-навчальних корпусів, гуртожитків та навчальних майстерень обладнати системою пожежної сигналізації» та «в приміщеннях адміністративно-навчальних корпусів, гуртожитків змонтувати систему оповіщення про пожежу та управління евакуюванням людей типу СО-3» необхідно 5 млн. гривень.
Ці порушення створюють реальну загрозу виникнення пожеж, а також умови для їх швидкого розвитку, ускладнюють успішне гасіння пожеж і безпечну евакуацію дітей.

Тернопільська міська рада готова здійснити фінансування робіт і заходів по усуненню даних порушень пожежної безпеки, але через те, що майно даних закладів знаходиться в державній власності відсутній механізм та можливості для фінансування з місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади відповідних робіт по усуненню зазначених порушень.
Тому, враховуючи звернення Тернопільського вищого професійного училища №4  ім. М.Паращука від 20.12.2019 № 419, ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище сфери послуг та туризму» від 29.01.2020 №21, ДНЗ «Тернопільське вище професійне училище технологій та дизайну» від 16.12.2019 №310, ДПТНЗ «Тернопільське вище професійне училище ресторанного сервісу і торгівлі» від 30.01.2020 №40, Державного навчального закладу «Тернопільський центр професійно-технічної освіти» від 20.02.2020 №125 та з метою створення безпечних умов перебування в закладах професійно-технічної освіти, і відповідно фінансування з місцевого бюджету робіт по усуненню усіх порушень щодо додержання (виконання) вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки Тернопільська міська рада вчергове просить передати з державної власності у власність територіальної громади нерухоме та рухоме майно, яке обліковується на балансі професійно-технічних навчальних закладів.

У випадку неможливості передати з державної у комунальну власність Тернопільської міської територіальної громади майно закладів професійно-технічної освіти просимо терміново виділити з державного бюджету кошти у розмірі  5 млн. грн.  для усунення порушень щодо додержання (виконання) вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки.
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