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оперативного штабу для координації дій щодо недопущення занесення і поширення на території Тернопільської міської територіальної громади випадків захворювань, спричинених новим  коронаровірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай).
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Місце проведення – відділ охорони здоров’я та медичного забезпечення ТМР

Присутні: 
- Даньчак Василь Ярославович, начальник відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення ТМР- заступник голови штабу;
Члени штабу:
 - Ярмоленко Ольга Маркіянівна – заступник начальника відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення ТМР з медичних питань;
 - Чайківський Я.Ф. – директор комунального некомерційного підприємства        «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги»;
- Артимович Андрій Іванович, директор комунального некомерційного підприємства "Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня";
-  Кучма Володимир Богданович, медичний директор з поліклінічної роботи комунального некомерційного підприємства "Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня";
- Паламар Станіслав Арсенійович, заступник директора з медичної частини комунального некомерційного підприємства        «Тернопільська міська комунальна лікарня №2»;
-  Боднар Надія Іванівна, медичний директор з надання первинної медичної допомоги комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги»;
- Паничев Володимир Олександрович – заступник директора з дослідження біологічних факторів ДУ «Тернопільський обласний лабораторний центр МОЗ України»;
 - Козяр Богдана Євгенівна – завідувач епідеміологічного відділення організації епідеміологічного контролю Тернопільського міськміжрайонного відділу Державної установи «Тернопільський обласний лабораторний центр» МОЗ України

Виступила:	Ярмоленко О. М., яка інформувала про:
- Про затвердження опитувальника для проведення епідеміологічного розслідування випадків, що підлягають визначенню випадку СOVID 19 та принципи інформування ситуації.
- Про наявність дезінфікуючих засобів в ЛПЗ.
 - Про продовження дезинфекції транспорту
 -Управлінню освіти та науки ТМР провести навчання з учнями ЗОШ ТМТГ про рекомендації щодо профілактики з приводу захворювань гострих респіраторних захворювань  та СOVID 19 і методів особистої гігієни

Виступив:	Паничев В.О., який інформував:
- Про алгоритм самоізоляції та температурний скринінг осіб, які потребують цього.
- Про облік та щоденну інформацію про випадки самоізоляції,
 - Підготувати в школах приміщення для тимчасової ізоляції учнів з ознаками ГРВІ.
[bookmark: _GoBack] -Рекомендувати міському голові внести зміни в розпорядження міського голови від 04.02.2020 року № 27 «Про створення оперативного штабу для координації дій щодо недопущення занесення і поширення на території Тернопільської міської територіальної громади випадків захворювань, спричинених новим  коронаровірусом, виявленим у місті Ухань (провінція Хубей, Китай) в частині складу оперативного штабу представниками з Червоного Хреста, начальника поліції, начальника МНС, начальника управління освіти та науки ТМР.
Заступник голови штабу                                                                            В.Я.Даньчак
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