






		Народним депутатам України


Відповідно до закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конституції України, Європейської хартії місцевого самоврядування, інформації головного санітарного лікаря України, відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення Тернопільської міської ради щодо рівня захворюваності, враховуючи звернення суб’єктів господарювання, громадян Тернопільської міської територіальної громади та висновки постійних комісій міської ради з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту та депутатської діяльності, з гуманітарних питань, Тернопільська міська рада на пленарному засіданні позачергової 53  сесії визнала, що рішення Державної комісії ТЕБ та НС та Постанову Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 р. №641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» порушують норми Конституції України, а саме статті 24,33,39,42,49,64.
Уряд України приймає рішення без урахування реальної ситуації та позиції органу місцевого самоврядування. Водночас основний тягар боротьби з пандемією лягає на місцевий бюджет. Запропоновані обмежувальні заходи створюють суттєві перепони тернополянам в реалізації їхніх конституційних прав і свобод. Тож очевидним є те, що рішення уряду України про віднесення Тернополя до червоної зони є політичновмотивованим, непрофесійним і незаконним.
З огляду на це, просимо підтримати ініціативу депутатів Верховної Ради України від фракції «Європейська Солідарність», які зареєстрували Постанову про недовіру уряду.

Прийнято на позачерговій 53 сесії міської ради 03.08.2020р.
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