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ВИСНОВОК
органу опіки і піклування
щодо  визначення місця проживання малолітньої дитини
…, 04.03.2016  року народження

Органом опіки і піклування розглянуто  матеріали  цивільної справи             №607/16575/20, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду за позовом … до … про визначення місця проживання дитини та відповідні документи. Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу 04.03.2016 року  народився син ...  
          Рішенням Тернопільського міськрайонного суду від 26.09.2019 року шлюб між подружжям розірвано.
	Мати дитини, …, на засіданні комісії повідомила, що бажає визначити місце проживання сина  разом з нею за адресою: м.Тернопіль, вул. .. кв….
Працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей     проведено обстеження умов проживання за адресою: м.Тернопіль,                           вул. … Двокімнатна квартира з усіма комунальними зручностями, загальною площею 77,3 кв.м. Для дитини відведено окрему кімнату, в якій  створені всі необхідні умови, наявне окреме спальне місце, шафа для одягу, розвиваючі ігри та книги, одяг та взуття відповідно до віку дитини. 
       Відповідно до довідки №4167/6-5/19-00-54-08-03/15356 від 14.07.2020 року головного управління ДПС у Тернопільській області Тернопільської державної податкової інспекції у … згідно поданої податкової декларації про майновий стан і доходи сума чистого оподатковуваного доходу  за I півріччя 2020 року становить 154615,00 грн. 00 коп.    
          Відповідно до інформації  ТДНЗ №2  від 29.09.2020 року  матір  …  докладає багато зусиль для формування у сина навичок самообслуговування. Хлопчик завжди охайний, акуратний, доглянутий.                                    
          Батько дитини, …, на засіданні комісії заперечив щодо визначення місця проживання дитини разом з матір’ю …  за адресою: м.Тернопіль, вул. … кв…., оскільки йому чиняться перешкоди у спілкуванні з сином.
         Враховуючи викладене та захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.157,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування   рекомендує визначити місце проживання малолітньої дитини .., 04.03.2016   року народження,  разом з матір’ю … за адресою: м.Тернопіль, вул. .. кв….


Міський голова                                                                                    Сергій НАДАЛ


