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ВИСНОВОК
щодо усунення перешкод у спілкуванні з дітьми   …, 09.11.2007  року народження та  …, 24.01.2013 року народження  та встановлення способу участі у їх вихованні


         Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та  матеріали цивільної справи №607/657/21, які надійшли із Тернопільського   міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про усунення перешкод у спілкуванні з дітьми, встановлення способу участі у їх вихованні. Встановлено, що у подружжя … від спільного шлюбу  09.11.2007  року народилась донька …, 24.01.2013 року народилась донька …. Шлюб між подружжям розірвано  2018 року.   
        Батько дітей, …, на засіданні комісії повідомив, що бажає брати участь у вихованні дітей шляхом встановлення графіку побачень.
        Мати дітей, …., на засіданні комісії повідомила, що не чинить жодних перешкод щодо участі батька у вихованні дітей, при встановленні графіку побачень просить врахувати думку дітей.  
        З малолітніми …та …  проведено бесіду, під час якої з’ясовано, що діти бажають зустрічатись з батьком, він забирає  їх після школи, деколи дівчата проводять час у батька дома. 
       Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дітей, керуючись ч.2, ч.5 ст. 19, ст.159 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,15 Закону України «Про охорону дитинства»,  орган опіки і піклування вважає за доцільне  встановити спосіб участі батька … у вихованні дітей …, 09.11.2007  року народження та  …, 24.01.2013 року народження  в такі дні, а саме:
· кожна середа з 15.00 год. до 21.00 год.
· кожна неділя з 10.00 до 19 .00 год. 
Літні канікули - один місяць з батьком, зимові канікули - один тиждень з батьком. 
      Інші дні та години  за домовленістю між батьками та за бажанням дітей.
      Рекомендувати матері … поважати   батьківські права  …,не чинити перешкод у спілкуванні батька з дітьми.



Міський голова                                                                                    Сергій НАДАЛ




