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ВИСНОВОК
органу опіки і піклування
щодо  недоцільності  визначення місця проживання малолітніх дітей …,  17.08.2011 року  народження,  …, 30.11.2013 року народження,  …., 27.09.2017 року народження 
разом з батьком …  

          Органом опіки і піклування розглянуто   матеріали  цивільної справи №607/305/20, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду за позовом … до … про визначення місця проживання дітей та відповідні документи. Встановлено, що у подружжя … від спільного шлюбу 17.08.2011 року  народився син …, 30.11.2013 року народився син …, 27.09.2017 року народився син ….   
          Рішенням Тернопільського міськрайонного суду від 26.11.2019 року шлюб між подружжям розірвано.
  	Батько  дітей, …, на засіданні комісії повідомив, що бажає визначити місце проживання дітей разом з ним за адресою: м.Тернопіль, вул….  
Мати дітей, …, на засіданні комісії повідомила, що діти проживають постійно разом з нею, батько дітей не бере участі у вихованні, навчанні, психологічному розвитку .
Відповідно до довідки ПП «МАЛЬВАР-ПАК» від 01.12.2020 року … працює на посаді менеджера по реалізації товарів та отримує заробітну плату за період з листопада 2019 року  по листопад 2020 року 44681,83 грн.
           Працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей     проведено обстеження умов проживання за адресою: м.Тернопіль,                           вул…. Двоповерховий будинок з усіма комунальними зручностями, загальною площею 261 кв.м. Для дітей відведено окрему кімнату, в якій  створені всі необхідні умови, наявне окреме спальне місце, письмовий стіл для написання уроків, шафа для одягу,  розвиваючі ігри та книги, одяг та взуття відповідно до віку дітей. 
09.12.2020 року з малолітніми дітьми …та  …   проведено бесіду під час якої з’ясовано, що  діти бажають проживати з матір’ю. Батька бачили останній раз два тижні тому. Окрім визначених днів для побачень батько до них  не приходить.
         Враховуючи викладене та захищаючи інтереси дітей, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.157,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування  не рекомендує 
визначити місце проживання малолітніх дітей …,  17.08.2011 року  народження,  …, 30.11.2013 року народження,  …, 27.09.2017 року народження, разом з батьком …  за адресою: м.Тернопіль, вул. ...


Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ




