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ВИСНОВОК
органу опіки і піклування
щодо  визначення місця проживання малолітньої дитини
…,11.11.2014 року народження

          Органом опіки і піклування розглянуто   матеріали  цивільної справи             №607/20847/20, які надійшла із Тернопільського міськрайонного суду за позовом … до … про визначення місця проживання дитини та відповідні документи. Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу 11.11.2014 року  народилася донька  ...  Подружжя перебуває в процесі розлучення.
	Мати  дитини, …, на засіданні комісії повідомила, що бажає визначити місце проживання доньки  разом з нею за адресою: м.Тернопіль, вул. .. кв….
           Працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей     проведено обстеження умов проживання за адресою: м.Тернопіль, вул. … кв….Однокімнатна квартира з усіма комунальними зручностями, загальною площею 30 кв.м. Для дитини відведено окреме спальне місце, письмовий стіл для написання уроків, шафа для одягу,  розвиваючі ігри та книги, одяг та взуття відповідно до віку дитини. Квартира орендована, власник квартири Бойко Л.С. склала письмову заяву від 14.06.2020 року про те, що не заперечує щодо визначення місця проживання малолітньої … за адресою : м. Тернопіль, вул. .. кв….
Відповідно  довідки ТзОВ «Аптека низьких цін Львів» №…  від 07.12.2020 року, … працює на посаді завідувача аптеки  та отримала заробітну плату за  період з 01.01.2020 року по 30.11.2020  року  в розмірі 52 365,82 грн.
Відповідно до інформації Тернопільського дошкільного навчального закладу  №12   довідка від  17.11.2020 року №78  на навчання дитину приводить мати …, оплачує за харчування  також мати.   Батька  …  у дошкільному закладі жодного разу  ніхто з працівників не зустрічав, навчанням і розвитком своєї доньки батько не цікавився. 
Батько дитини, …, на засідання комісії не з’явився, та не повідомив причини відсутності хоча був належним чином повідомлений.  
         Враховуючи викладене та захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.157,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування   рекомендує визначити місце проживання малолітньої дитини …,11.11.2014  року народження,  разом з матір’ю  …  за адресою: м.Тернопіль, вул… кв…

              Міський голова                                                                           Сергій НАДАЛ
