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Про виконання Програми енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації будівель
 житлового фонду м. Тернополя на 2015-2020 роки


Пояснювальна записка 
про кінцеві результати виконання
Програми енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації будівель житлового фонду                                м. Тернополя на 2015-2020 роки                 

Впровадження та реалізація заходів із енергозбереження є однією з передумов сталого енергетичного розвитку Тернопільської міської територіальної громади. 
	В рамках Програми енергоефективності, енергозбереження та термомодернізації будівель житлового фонду                  м. Тернополя на 2015-2020 роки на умовах співфінансування (70% - кошти міського бюджету, 30% - кошти мешканців) реалізовувались енергоефективні заходи із термомодернізації житлових будинків.
	За період дії Програми у 64 будинках міста проведено роботи із термомодернізації. Зокрема, проведено утеплення фасадів будинків, замінено старі вікна на енергозберігаючі, встановлено індивідуальні теплові пункти із приладами обліку теплової енергії, проведено капітальний ремонт систем теплопостачання та модернізацію систем освітлення на сходових клітках. Виконано роботи із комплексного утеплення фасадів 12 будинків за адресами:                  вул. Текстильна, 2, вул. Лучаківського, 12, вул. В. Великого, 1, вул. Руська, 35, вул. Чумацька, 27, вул. Збаразька, 37, вул. Будного, 50 (1 блок), вул. В. Великого, 8, бульвар. Д. Вишневецького, 5 (1 блок), вул. За Рудкою, 1,                   вул. Танцорова, 9,  вул. Новий Світ, 45. 
Також, відповідно до заходів Програми, частково виконано роботи із модернізації системи централізованого теплопостачання міста. 









В рамках інвестиційного проекту із Європейським банком реконструкції та розвитку за кредитні та грантові кошти реалізовано два підпроекти:
1) Встановлено 178 індивідуальних теплових пунктів у житлових будинках міста, які дозволяють споживачам економити близько 30% коштів за послуги теплопостачання та цілодобово отримувати гарячу воду під час опалювального періоду. Даний підпроект реалізовано за грантові кошти Фонду Східноєвропейського партнерства з питань енергоефективності та екології. 
 2) Проведено технічне переоснащення котелень на вул. Київська, 3с та вул. Купчинського, 14а із заміною циркуляційних насосів на енергоефективні. Економія споживання електроенергії на котельні  за адресою                       вул. Р. Купчинського, 14  після впровадження енергоефективних заходів становить 147,5 тис. грн.  і  51,4 тис.кВт/год., а на котельні на  вул. Київська, 3С - 4241,9 тис. грн. і 1478 тис.кВт/год. Проведено роботи із реконструкції котельні на вул. Л. Українки, 4 та заміну окремих ділянок теплової мережі на вулицях Лесі Українки, Протасевича, Київській. Економія споживання електроенергії на котельні за адресою вул. Л.Українки, 4 становить  2524,03 тис грн. і 841,343 кВт/год.  Підпроект реалізовано за кредитні кошти ЄБРР.
	Враховуючи актуальність питання термомодернізації, кошти для співфінансування енергоефективних заходів у житлових будинках передбачено у Програмі розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної  громади на 2021-2024 роки.
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