ДОВІДКА
про громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Генеральний план с. Чернихів Тернопільської міської територіальної громади» (далі – Генплан)

Громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Генеральний план с. Чернихів Тернопільської міської територіальної громади» проведено її замовником - Тернопільською міською радою в період з 25-го вересня 2020 року до 24 жовтня 2020 року відповідно до Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. №555. Під час громадського обговорення, Тернопільською міською радою 18 жовтня 2020 року проведено громадські слухання щодо проєкту містобудівної документації «Генеральний план с. Чернихів Тернопільської міської територіальної громади» (копія протоколу додається).
	За результатами громадського обговорення, пропозиції громадськості, у тому числі викладені в протоколі громадських слухань, Тернопільською міською радою були надіслані розробнику проєкту містобудівної документації «Генеральний план с. Чернихів Тернопільської міської територіальної громади» ДП «Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «ДІПРОМІСТО» імені Ю.М. Білоконя» для їх розгляду, врахування або надання обгрунтованої відмови. За результатами розгляду пропозицій громадськості до проєкту Генплану, автором проєкту надано обгрунтовану відповідь (копія відповіді додається)
[bookmark: _GoBack]	Матеріали громадського обговорення оприлюднені на офіційному веб-сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділах «Містобудівна документація», «Оголошення».

Додаток: - копія протоколу громадських слухань щодо проєкту містобудівної документації «Генеральний план с. Чернихів Тернопільської міської територіальної громади»;
· копія відповіді ДП «ДІПРОМІСТО» на зауваження та пропозиції.
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