ДО УВАГИ 

ЮРИДИЧНИХ ОСІБ!
Інформація про отримання архівної довідки при ліквідації юридичної особи 
На виконання вимог розділу 4 Правил роботи архівних установ України (затверджено Наказом Міністерства юстиції України 08.04.2013 № 656/5):
1. Для отримання архівної довідки, для подання державному реєстратору, про місцезнаходження документів після ліквідації юридичної особи, необхідні наступні документи:
а) історична довідка юридичної особи - 2 примірники;
б) описи справ на сформовані у відповідності до вимог чинного законодавства (підрозділ 2 розділу 4 Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях (затверджено Наказом Міністерства юстиції України 18.06.2015 № 1000/5) документи тривалого зберігання та описи справ з особового складу на документи, які будуть передаватися на зберігання до архівної установи, що сформувала юридична особа протягом своєї діяльності - 3 примірники. 
Перелік видів документів, пов’язаних із забезпеченням соціального захисту громадян, що мають надходити до архівних установ у разі ліквідації юридичної особи, які не належать до джерел формування Національного архівного фонду затверджено Наказом Міністерства юстиції України 14.03.2013 № 430/5 ;

в) акти про вилучення для знищення справ, терміни зберігання котрих закінчилися – 2 примірники;
г) копії повідомлень (довідок) про відкликання заперечень проти проведення державної реєстрації припинення юридичної особи (форма №6-ЄСВ та форма № 28-ОПП) виданої податковими органами 

(бланк заяви до архівного відділу додається)
2. Для юридичних осіб, котрі не здійснювали фінансово-господарської діяльності та документи, що мають надходити до архівних установ у них відсутні – подають заяву, відповідного зразка до архівного відділу (бланк заяви до архівного відділу додається)
УВАГА !
Історична довідка виконує функції довідника, у якому в узагальненому вигляді подаються відомості з історії юридичної особи.

Історична довідка містить три розділи: історія фондоутворювача, історія фонду, характеристика документів фонду.
Як правило, до історичної довідки в хронологічній послідовності подаються відомості про:
· розпорядчі акти про створення, реорганізацію, ліквідацію юридичної особи;
· крайні дати діяльності юридичної особи;
· завдання і функції юридичної особи, їх зміни;
· масштаб діяльності юридичної особи, мережу підвідомчих організацій;
· зміни в найменуванні та підпорядкованості юридичної особи;
· структуру юридичної особи та її зміни;
· інформація про впорядкування документів.

Історична довідка виготовляється у двох примірниках та засвідчується підписом керівника юридичної особи (головою ліквідаційної комісії, ліквідатором, тощо). 
