ПОЛОЖЕННЯ
про проведення відкритого конкурсу  на  кращу концепцію  (ідею) з
[bookmark: _GoBack]облаштування території парків  міста Тернополі

         Тернопіль є центром проведення різноманітних культурно-мистецьких фестивалів, музичних конкурсів та спортивних змагань.
         Одним із улюблених місць відпочинку жителів  міста є парки.  Парк імені. Т. Г. Шевченка заснований у 1953 році, розташований біля Тернопільського ставу. Тихі тінисті алеї, невелика штучна водойма, острівці, легкі арочні мости, плесо Тернопільського ставу надають парку особливої чарівності та неповторності.
        Парк «Топільче» заснований у 1983 р.,  розташований вздовж річки Серет — улюблене місце відпочинку дітей та молоді. Адже виник він, як в казці- на місці колишнього болота, та й сам схожий на казку, з чарівними озерцями, водяним млином, дитячими атракціонами, зоокутком, Козацьким островом та  космічним містечком.
        Парк Національного відродження був заснований на території пустиря в 1978 році. Тут споруджене Співоче поле, яке вміщує 50 тис. глядачів. На території парку розміщені водограй, красиві алеї та атракціони.
         Станом на сьогоднішній день парки потребують реконструкції  та сучасних ідей. В зв’язку з цим КП «Об’єднання парків культури і відпочинку м.Тернополя» оголошує конкурс на визначення кращої концептуальної пропозиції щодо оновлення громадського простору,  в межах виділених коштів, на території парків міста. Кращі ідеї стануть основою для майбутньої реконструкції обраних локацій парку.
1. Мета конкурсу:
· визначення кращої інноваційної сучасної концепції організації громадського простору та благоустрою парків, що гармоніюватиме з міським середовищем та сприятиме розвитку територіальних локацій для різних вікових груп населення з урахуванням умов ландшафтного середовища,  створення різноманітних сучасних видів відпочинку, оздоровлення, спортивних і культурних зон для дозвілля впродовж року;     
· розвиток інфраструктури і максимальне збереження існуючих пам’яток історії, монументального мистецтва і зелених насаджень. Побачити можливі нові варіанти розвитку функції території для подальшої реалізації.
Для досягнення необхідно здійснити заходи щодо проведення благоустрою, озеленення та облаштування інфраструктури парку до сучасних потреб.
2. Замовник конкурсу:
КП «Об’єднання парків культури і відпочинку м.Тернополя»
3. Організатор конкурсу:
КП «Об’єднання парків культури і відпочинку м.Тернополя»
4. Учасники конкурсу:
Учасниками конкурсу можуть бути жителі Тернопільської міської територіальної громади,  дизайнери, творчі колективи, школярі, аматори та небайдужі мешканці нашого міста.   
5. Завдання конкурсу:
Орієнтовні відпочинкові локації у місті:
· парк імені Т. Г. Шевченка  (схили на набережній Тернопільського ставу, о. Чайка,  острівець Закоханих, набережна Тернопільського ставу від СК «Динамо» до острівця Закоханих, інші);
· парк «Топільче» (алея від готелю «Галичина» до центрального ринку, інші);
· парк Національного відродження (територія від пам’ятника воїнам –афганцям до вул. Вербицького, територія від центрального фонтану до Алеї здоров’я, інші ).
Визначена територія на даний час функціонально не насичена, не використовується в повному обсязі потенціал зелених насаджень.
Основним завданням конкурсу є створення функціонального різноманіття, доповнення спортивної інфраструктури та простору  для проведення культурних заходів, забезпечення ефективного використання  території  та  дозвілля населення різних вікових груп із можливістю використання в усі пори року.
Проектна пропозиція має комплексно врахувати наступні умови:
· існуючі пам’ятки, інфраструктуру і зонування;
· параметри нових об’єктів, споруд;
· створення раціональної пішохідно-транспортної схеми;
· упорядкування функціонального зонування простору;
· створення цілісного художньо-образного рішення загальної композиції простору і стильового рішення парку;
· можливі потреби різних гендерних груп населення.
6. Умови проведення конкурсу:

6.1. Конкурсні проекти подаються в  КП «Об’єднання парків культури і відпочинку м.Тернополя» (вул. Білецька, 11.) особисто або на електронну адресу підприємства:  park072007@ukr.net  впродовж 60 –ти днів з моменту оголошення конкурсу:
· Конкурсні матеріали подаються у паперовому (формат А1) та електронному вигляді і з пояснювальною запискою;
· Схема загального функціонального зонування, розгортки, інші ілюстрації на розсуд авторів, необхідні для розкриття ідеї проекту. Подача будь-яка: візуалізація, колаж, техніка малюнка;
· Пояснювальна записка (до 4 сторінок тексту формату А4) – у роздрукованому і електронному вигляді, з назвою конкурсу на титульному листі, а також з прізвищем, іменем, по батькові виконавців, контактними телефонами;
·  Матеріали проекту на електронному носії – файли формату PDF, JPG. 
6.2. Принципові вимоги, яким мають відповідати представлені рішення:
· забезпечення композиційно-просторової узгодженості з містобудівною ситуацією, існуючим ландшафтом міста, природним середовищем і між об’єктами на території парку;
· оригінальність концептуальних пропозицій із застосуванням історичних особливостей парку та сучасних підходів в ландшафтній архітектурі.
6.3. Додаткові умови:
Учасник має право надати додаткові пропозиції, спрямовані на найбільш ефективну реалізацію задуму. Відхилення від Програми конкурсу можливе заради висвітлення креативних ідей.
 
7. Критерії оцінки конкурсних проектів:
· відповідність цілям природоохоронного законодавства;
· відповідність завданням і вимогам конкурсу;
· економічна доцільність;
· містобудівна, функціональна і художньо-образна зрозумілість концепції;
· оригінальність та новизна ідей.
 
8. Термін проведення:

Дата оголошення конкурсу: з 01.03.2021 року
Термін проектування: 60 календарних днів.
Термін надання робіт: з 01.03.2021 року до 29.04.2021 року
Підведення підсумків: з 30.04.2021 року
 
9. Підведення підсумків:
 
9.1. Попередній відбір робіт визначається членами журі та  обираються кращі пропозиції.
9.2. Відповідно до наказу, формується склад журі.
9.3. За результатами громадського огляду, журі відбирає кращу концептуальну пропозицію (3 кращих пропозиції).
9.4. Члени журі не мають права подавати роботи для участі.
9.5. Роботи надаються в  КП «Об’єднання парків культури і відпочинку м.Тернополя»  в термін, зазначений в п.8 даного положення. 

10. Призовий фонд конкурсу
Загальний призовий фонд конкурсу складає 60 000, 00грн. 
Переможці конкурсу будуть нагороджені грошовими преміями. 
У конкурсі передбачено 3 (три) призових місця:
Перше місце (одне) –  30 000,00 грн.
Друге місце (одне)  –  20 000,00  грн.
Третє місце (одне) –  10 000,00 грн.

Телефон для довідок (0352) 52-72-14 , (0352) 52-58-25 – Наталя Мишкун

