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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань бюджету та фінансів
Протокол засідання комісії №2
Від 11.02.2021
Всього членів комісії: (9)
Паньків Наталія, Баб`юк  Марія, Вонс Ігор, Гевко Віктор, 



Ергешов Рустам, Похиляк Ольга, Сиротюк Михайло, Смик 



Олександр, Фартушняк Юрій

Присутні члени комісії: (9) 
Паньків Наталія, Баб`юк  Марія, Вонс Ігор, Гевко Віктор Ергешов Рустам, Похиляк Ольга, Сиротюк Михайло, Смик Олександр, Фартушняк Юрій
Кворум є. Засідання комісії правочинне.

На засідання комісії запрошені:

Вікторія Остапчук – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Надія Кучер – начальник фінансового управління;
Віталіна Атенчук – заступник начальника фінансового управління;
Юлія Чорна – начальник організаційного відділу ради управління організаційно-виконавчої роботи.

Головуюча – голова комісії  Паньків Наталія
СЛУХАЛИ:
Про затвердження порядку денного. 

ВИСТУПИЛА: Наталія Паньків, яка за ініціативи фінансового управління, запропонувала розглянути на засіданні постійної комісії питання про зміни до бюджету Тернопільської міської територіальної громади у зв’язку зі змінами до Бюджетного кодексу України в частині акцизного податку з виробленого та ввезеного пального в Україну. 
Результати голосування за затвердження порядку денного: За – 9, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.
ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання комісії.
Порядок денний засідання:
	№п/п
	Назва проекту рішення

	1. 
	Про зміни до бюджету Тернопільської міської територіальної громади у зв’язку зі змінами до Бюджетного кодексу України в частині акцизного податку з виробленого та ввезеного пального в Україну


1. Перше питання порядку денного.

СЛУХАЛИ:
Про зміни до бюджету Тернопільської міської територіальної громади у зв’язку зі змінами до Бюджетного кодексу України в частині акцизного податку з виробленого та ввезеного пального в Україну. 
ВИСТУПИЛИ:
Надія Кучер, Віталіна Атенчук, які повідомили, що враховуючи зміни до бюджетного законодавства України, акцизний податок з виробленого та ввезеного пального в Україну залишається в дохідній частині місцевих громад (очікувана сума надходжень становить 70 млн. грн.). В бюджеті на 2021 рік надходження   вищевказаного податку не передбачені. 
ВИСТУПИЛИ:
Члени комісії, які запропонували при внесенні змін до бюджету Тернопільської міської територіальної громади, першочергово  спрямувати   кошти в сумі 10 510 730 грн. на проект «Будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування та водних видів спорту з інфраструктурою «Водна арена Тернопіль» у м. Тернополі та на території Тернопільського району (Коригування)», відповідно до затвердженої  угоди, рішенням міської ради № 8/2/126 від 18.12.2020  «Про затвердження договору між Тернопільською міською радою та Тернопільською обласною радою про міжбюджетний трансферт».

ГОЛОСУВАЛИ: 
За пропозицію членів комісії:

За - 9, проти-0, утримались-0. 
Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:
При внесенні змін до бюджету Тернопільської міської територіальної громади, першочергово  спрямувати   кошти в сумі 10 510 730 грн. на проект «Будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування та водних видів спорту з інфраструктурою «Водна арена Тернопіль» у м. Тернополі та на території Тернопільського району (Коригування)», відповідно до затвердженої  угоди, рішенням міської ради №8/2/126 від 18.12.2020 «Про затвердження договору між Тернопільською міською  радою та Тернопільською обласною радою про міжбюджетний трансферт».

Голова комісії




Наталія ПАНЬКІВ


Секретар комісії




Рустам ЕРГЕШОВ
