Протокол

про публічне представлення інформації по виконанню бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2020 рік.

«04» березня 2021 року

Місце проведення: сесійна зала Тернопільської міської ради

Час проведення: 10.00 год.

Голова засідання – Вікторія ОСТАПЧУК- заступник міського голови  з питань діяльності виконавчих органів влади 

Секретар засідання – Ганна ГАЛАГІНА.-  начальник  відділу  фінансів та бюджету  фінансового управління  Тернопільської міської ради

Присутні: Учасники громадських слухань в кількості 9 чоловік ,  головні розпорядники бюджетних коштів  у  системі  онлайн.
Порядок денний:
1.Публічне представлення інформації по виконанню бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за 2020 рік.

2.Публічне обговорення виконання плану соціально-економічного розвитку Тернопільської  міської територіальної громади за 2020 рік.

3.Представлення звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2020 рік.

              Публічне представлення розпочала заступник  міського голови  з  питань діяльності виконавчих  органів влади   Вікторія ОСТАПЧУК, яка  повідомила  що, на виконання вимог частини п’ятої статті 28 Бюджетного кодексу України, публічне представлення інформації про виконання місцевих бюджетів (крім бюджетів сіл і селищ) відповідно до показників, бюджетні призначення щодо яких затверджені рішенням про місцевий бюджет, здійснюється до 20 березня року, що настає за звітним. 
Слухали:

1.По першому питанню порядку денного  –  начальника фінансового управління Надію КУЧЕР
        Бюджет – головний фінансовий документ міста, а наповнення міського бюджету - це запорука фінансової стабільності та самостійності. 
    Виконання бюджету 2020р. відбувалося в складних економічних  умовах, пов’язаних з карантинними заходами, які призвели до зниження ділової активності, зупинки діяльності, або переводу на особливий режим роботи певних підприємств, установ та організацій. Це призвело до скорочення чисельності працюючих.

         З метою фінансової підтримки, на рівні держави та на місцевому рівніт СПД були надані податкові пільги (по платі за землю, податку на нерухомість та по єдиному податку).

         Всі ці заходи, які проводились на рівні держави та міської ради, мали негативний відбиток на виконанні бюджету громади.                                                                                                             
   В результаті за звітній період бюджет був виконаний на 94,9%. Із запланованих 2 572,5 млн.грн. податків і зборів фактично поступило 2 442,0 млн.грн, в тому числі, по загальному фонду -  2 326,0  млн.грн (94,5 відсотків від плану) та спеціальному фонду – 116,0 млн.грн (105,2 відсотків від плану).                                                                                     
       Більше 95,0% дохідної частини бюджету припадало на доходи загального фонду. При плані 2 462,3 млн.грн. фактично надійшло 2 326,0 млн.грн. 

       Якщо аналізувати власні надходження загального фонду бюджету (без міжбюджетних трансфертів), від поступлення яких залежить виконання всіх заходів та програм громади, то виконання забезпечено на 92,6 відсотків. При плані 1747,9 млн.грн., фактично надійшло 1618,6 млн.грн.
 Порівняно з 2019 роком  власні доходи зросли на 132,2 млн.грн або 8,9 відсотків.                                                                                   
 Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду (64,2 відсотки) займають  надходження ПДФО. При  плані 1 121,6 млн.грн. до бюджету надійшло 1 039,0 млн.грн або 92,6 відсотків.
          В порівнянні з 2019 роком надходження цього платежу зросли на 117,0 млн.грн або на 26,8 відсотків. (в основному, це пов»язано із ростом мінімальної зарплати ( з 4173,0 грн до 4723,0 грн та з 01.09.20 – 5000,0 грн), що призвела до зростання на 12,7 відсотків в порівнянні з минулим роком середньої зарплати по місту ( з 8659 грн на 01.01.20р. до 9755,0 грн – на 01.01.21р., а також додаткові надходження від приєднаних  до міста сіл ( біля 6,2 млн.грн).                                                                                           
        Вагомими дохідними джерелами бюджету міста також залишаються місцеві податки і збори, поступлення по яких склали 414,1 млн.грн., а саме :  податок на майно - в сумі 145,7 млн.грн  (плата за землю, транспортний податок та податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки), єдиний податок – 266,3 млн.грн; 
 - акцизний податок - 123,2 млн.грн  (в т.ч., акцизний податок із реалізації суб»єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 63,7 млн.грн та відрахування з держбюджету акцизного податку з ввезеного та виробленого пального – 68,5 млн.грн) ;

· плата за надання інших адмінпослуг – 10,5 млн.грн 

· надходження від орендної плати за користування майном комун. власності – 6,3 млн.грн та ін.. 

        Якщо аналізувати в цілому власні надходження бюджету, то із 27-ми видів податків, зборів та інших надходжень по 17-ти видах, питома вага яких в дохідній частині  складає 82,0 відсотки або 1335,7 млн.грн.,  бюджет недоодержав 144,3 млн.грн.

  І лише по 10-ти видах було одержано зверх плану 14,9 млн.грн.
     В результаті в цілому по власних надходженнях втрати бюджету склали 129,3 млн.грн., що є фактично втратами, понесеними громадою в зв»язку з пандемією коронавірусу. 

      Так, за звітний період  не було забезпечено виконання плану по : 
-    ПДФО - 82,6 млн.грн.,

-  платі за землю – 8,5 млн.грн. (в першу чергу, наданням у період жорсткого карантину пільги на рівні держави для всіх платників у березні місяці та погіршенням платоспроможності платників (податковий борг зріс з 5,2 млн.грн на початок 2020р. до 7,4 млн.грн – на 01.12.2020);

-  платі за надання інших адмінпослуг до бюджету громади не надійшло 11,5 млн.грн  (внаслідок спаду поступлень від Державної міграційної служби по причині  зниження попиту на виготовлення закордонних паспортів);

- акцизному  податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів – 6,2 млн.грн (насамперед, в зв»язку із закриттям закладів громадського харчування у березні-травні, що і привело до зменшення обсягу продажу тютюнових та алкогольних виробів).                                                                                 
     Складовими бюджету громади  є  міжбюджетні трансферти, загальна сума яких при плані 714,3 млн.грн склала 707,7 млн.грн, а саме:

 - з державного бюджету (освітня, медична, на соціально-економічний розвиток, на реконструкцію шляхопроводу в районі вул. Гайової)- 630,7 млн.грн.
-   з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 64,4 млн.грн;
- дотація на здійснення переданих видатків з державного бюджету – 12,7 млн.грн ( у сфері освіти та охорони здоров»я).
      4,7 відсотків дохідної частини бюджету припадає на спеціальний фонд надходження по якому склали 116,0 млн.грн. при плані 110,2 млн.грн., тобто до бюджету додатково надійшло 5,7 млн.грн. 

      По всіх власних складових спеціального фонду забезпечено виконання плану. 

      Так, зверх плану надійшло власних надходжень бюджетних установ 5,3 млн.грн., коштів пайової участі - 25,3 млн.грн., коштів від відчуження майна - 96,6 тис.грн. та від продажу земельних ділянок -  179,4  тис.грн. 

     В той час, до спеціального фонду не надійшла субвенція з державного бюджету на будівництво Палацу Спорту - 26,0 млн.грн., що в цілому негативно відобразилося на виконанні доходів бюджету громади .
     Наша громада є податкоспроможною серед інших, про що свідчить щорічне перерахування з моменту реформи децентралізації (з 2015р.) до державного бюджету реверсної дотації. За 2020 рік з бюджету вилучено  55,2 млн.грн.   

Видаткова частина  бюджету 
          Кошти,  які надійшли до бюджету громади  в 2020 році,  були спрямовані на утримання галузей, на виконання покладених завдань та Програм. 

      Загальна сума видатків на їх фінансування  склала   2392,9 млн.грн. в тому числі, по  загальному  фонду  -  1733,8 млн грн.  та  по  спеціальному  фонду  - 659,1 млн.грн. 
     В порівнянні з відповідним періодом  2019 року,  видатки бюджету  в цілому зменшились  на 206,8 млн.грн. Причиною стали: зменшення медичної  субвенції з державного бюджету  (лише 42,7 млн.грн. на І кв.), субвенцій соціального спрямування (пільг, субсидій та допомог). 

      Основний акцент при виконанні видаткової частини бюджету приділявся виплаті по соціально-захищених статтях.

      Так за 2020 рік було здійснено повністю виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ та оплату енергоносіїв, на що спрямовано відповідно 1013,0 млн.грн. та 68,8 млн.грн., або 45,3 % всіх видатків бюджету.

 

 Якщо аналізувати питому вагу видатків бюджету то найбільшу склали  видатки на освіту – 45,1%, на утримання УЖКГ- 22,9%, на  охорону здоров’я - 8,5 %  соціальний захист – 4,3%.
      Однією з найбільших галузей громади є освіта, на фінансування якої спрямовано  1079,9 млн.грн., в  тому  числі  за  рахунок  субвенції з  державного  бюджету та субвенцій від ОТГ   - 407,3 млн.грн.  та  коштів  міського  бюджету  - 762,6 млн.грн.  Із загальної суми видатків лише   на  оплату  праці   направлено  808,6 млн.грн.,  та   на капітальні  видатки  - 71,6 млн.грн.,    на капітальне будівництво – 1,4 млн.грн.; на реконструкцію  будівель - 1,5 млн.грн.; капітальні трансферти 1,6 млн.грн. 

     Якщо порівняти з 2019 роком  то галузь   одержала більше на 104 млн.грн., в тому числі на виплату заробітної плати -97,7млн.грн.

 Із  загальної  суми  видатків  на  галузь  «Освіта»  видатки  на  утримання  ПТУ   у  2020 році  склали  130,1 млн.грн.,  в  тому  числі  за  рахунок  коштів  міського  бюджету   111,8 млн.грн., що становить 10,4 %  всіх витрат галузі , в  той  час як  у  цих  закладах   навчається   лише  20 відсотків  учнів м.Тернополя,  а  питання  майнового  характеру  до  сьогоднішнього  дня  не  врегульоване.

На  утримання  закладів  охорони  здоров’я   направлено  - 203,2 млн.грн., із  яких   59,8 млн.грн. -  за  рахунок    субвенції  з  державного бюджету   та  143,4 млн.грн.  -  з  міського  бюджету.  На оплату праці спрямовано 82,2 млн.грн., на оплату енергоносіїв- 22,0 млн.грн.; на  капітальні  видатки  закладів   спрямовано 48,6млн.грн.  
Слід відмітити, що видатки на протидію інфекції  COVID -19 склали 64,5 млн.грн., в тому числі за рахунок коштів бюджету громади  – 56,0 млн.грн.,  за рахунок держбюджету – 1,5 млн.грн. та обласного бюджету 7,0 млн.грн.  Виділені кошти з міського бюджету  спрямовані на заробітну плату – 18,8 млн грн. ( в т.ч. виплата премій 9,7 млн грн.); поточні видатки – 10,5 млн.грн., на  придбання  основних  засобів спрямовано - 7,1  млн.грн., на реконструкцію приймальних відділень – 11,8 млн.грн.  на  капітальний  ремонт  -  8,9 млн.грн. 
Однією  з  важливих   галузей   громади, від  роботи якої  залежить  злагоджена робота всіх комунальних служб та надання якісних послуг мешканцям є  житлово – комунальне  господарство,  видатки  по  якій  склали  547,9 млн.грн.,  в  тому  числі   на  поточне  утримання    об’єктів  благоустрою  -  159,5 млн.грн. 
 За  рахунок  коштів   бюджету  розвитку  на  капітальні  видатки галузі  направлено   -  377,4 млн.грн.,  з  них:  

 -на  експлуатацію  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду  -  89,2 млн.грн.;
- на   благоустрій громади  -  69,5 млн.грн.;

 - на  будівництво об’єктів ЖКГ  -  8,1 млн.грн.; 
- на  виконання  інвестиційних  проектів   -  8,7 млн.грн.;
     - на  поповнення  статутних  капіталів КП   -  79,1 млн.грн. 
    Щодо  соціального захисту населення,  то дану сферу було профінансовано на  102,4 млн.грн. На виконання міської  Програми «Турбота» для соціально - незахищених верств населення, малозабезпеченим сім’ям було  виділено  - 22,9 млн.грн. в  тому  числі для виплати адресної та грошової допомог 6,8 млн.грн., надання одноразової грошової громадянам, які відібрані на контрактну службу в ЗСУ – 1,5 млн.грн., виплата грошової компенсації за земельні ділянки учасникам АТО – 10,6 млн. грн., виплата допомоги членам сімей загиблих АТО - 0,6 млн. грн., відшкодування пільг ветеранам ОУН-УПА, реабілітованим громадянам, афганцям   та членам їх сімей на ЖКП – 1,1 млн.грн.  Слід відмітити, що на видатки міського бюджету покладено і відшкодування пільгового перевезення громадян, на які  бюджетом  було передбачено 53,2  млн.грн. 
Крім  того,  з місцевого бюджету була надана   фінансова  підтримка  транспорту   в сумі 51,7 млн.грн.
Не менш важливими галузями  громади залишаються  культура і мистецтво та фізична культура і спорт, на утримання, яких з бюджету виділено відповідно 57,7млн.грн та 44,4 млн.грн. 
Міська рада та виконавчий комітет буде і надалі працювати над тим, щоб забезпечити виконання бюджету, а тим самим забезпечити виконання тих Програм та завдань, які поставила перед нами громада.
2. По другому питанню порядку денного слухали - начальника управління економіки промисловості та праці -   Тетяну КОРЧАК.
        В основу Програми економічного та соціального  розвитку  Тееернопільської міської територіальної громади на 2020 – 2021 роки покладені ключові завдання та заходи усіх комплексних і галузевих загальнодержавних та міських цільових програм всіх сфер життєдіяльності громади, які необхідно реалізувати в 2020–2021 роках для досягнення поставленої мети.

      У 2020 році до Тернопільської громади  добровільно приєдналась Городищенська сільська громада, до складу якої входять два села  Городище та Носівці. 

Тепер Тернопільська міська територіальна громада включає 10 сільських населених пунктів: Курівці, Кобзарівка, Вертелка, Малашівці, Іванківці, Чернихів, Глядки, Плесківці, Городище та Носівці.

         Спільно із старостами цих сіл працюємо над організацією надання якісних послуг жителям нашої громади. Щороку  передбачається фінансування на покращення інфраструктури у цих селах, надання якісних медичних та освітніх послуг, організацію транспортного сполучення та багато іншого.

         Чисельність населення збільшилась на 3,0 тис.осіб і склала 223,9 тис.осіб
Спостерігається загальний приріст  чисельності населення 416 осіб.

Спостерігались такі тенденції: кількість прибулих  – 3292 осіб; кількість  вибулих– 2605 осіб
Середня тривалість життя збільшилася і становить  74,0 роки  проти 73,69   2019 році
За рахунок реєстрації суб’єктів господарювання по м. Тернополю у 2020 році створено 3,7 тис. робочих місць. 
          2020 рік був економічно важким як для України загалом так і для  Тернопільської міської територіальної громади  зокрема. Світова пандемія COVID-19, введення карантинних обмежень та ряд інших негараздів призвели до сповільнення темпів розвитку економіки, зменшення підприємницької активності та соціальних ініціатив. Однак, незважаючи на перешкоди, у Тернопільській громаді вдалось реалізувати ряд міжнародних проектів, виграти гранти, провести ряд стартапів та залучити додаткові кошти в розвиток міста.
Проекти, які реалізовуються:

1. Проект «Розвиток міської інфраструктури-2» по модернізації систем водопостачання та водовідведення Тернополя

Бюджет проекту: 36,7 млн дол. США. Станом на 01.01.2021 року Світовим банком профінансовано 5,3 млн. дол. США та Фондом чистих технологій – 1,2 млн. дол. США. 

Що зроблено? Закуплено обладнання для хіміко-бактеріологічної лабораторії питної води та лабораторії водовідведення; придбано автотранспортної техніки: 2 екскаваторів середньої потужності і 1 екскаватора малої потужності, каналопромивочного автомобіля та асенізаційного автомобіля, проведено реконструкцію каналізаційних очисних споруд; розпочато будівництво станції знезалізнення води з реконструкцією насосної станції третього підйому в м. Тернопіль; реконструкцію водозаборів Тернопільського та В. Івачівського, модернізація каналізаційних насосних станцій, оптимізація системи подачі і розподілу води та стоків, включаючи санацію мереж водопостачання та водовідведення; ремонт та заміна пожежних гідрантів на вулицях.

2. Проект «Підвищення енергоефективності в секторі централізованого теплопостачання України» по модернізації систем теплопостачання шляхом придбання ІТП та зменшення викидів СО2.
Бюджет проекту: 24,6 млн дол. США. На даний час Світовим банком профінансовано 10,7 млн. дол. США та Фондом чистих технологій – 2,6 млн. дол. США.

Що зроблено? Встановлено індивідуальні теплові пункти; проведено заміну та модернізацію газових пальників на газових котлах; влаштовано газову когенераційну установку електричною потужністю 1 МВт; проведено заміну мережевих насосних агрегатів, зношених котлів на жаротрубні газові котли. Наразі у Тернополі ІТП повноцінно функціонують у близько 200 багатоповерхових житлових будинках. Заплановане встановлення ІТП ще у понад 680 будинках, підключених до системи централізованого опалення.
3. Проект «Реконструкція системи централізованого теплопостачання м.Тернопіль» реалізовується за рахунок кредитних та грантових коштів Європейського Банку Реконструкції та Розвитку (ЄБРР) і Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності (фонд Е5Р). 

Бюджет проекту: 15,0 млн. євро, у тому числі 5,0 млн євро грантові кошти. На даний час використано 5,55 млн. євро.

Що зроблено? Встановлено 7 великих циркуляційних насосів (разом з необхідним обладнанням) на котельнях по вул. Київській (5 насосів) та вул. Купчинського (2 насоси), встановлено 178 індивідуальних теплових пунктів в житлових будинках, проведено заміна труб теплових мереж по вул. Лесі Українки, Протасевича та Київська.

4. Проект «DemoUkrainaDH – Тернопіль» реалізовується за підтримки міжнародної організації Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО). 

Бюджет проекту: 655 тис. євро, кредит НЕФКО – 355,0 тис. євро та грант Фонду Східноєвропейського партнерства з енергоефективності (Е5Р) – 300,0 тис. євро.

Що зроблено? Встановлено 25 індивідуальні теплові пункти у всіх житлових будинках та громадських спорудах, які підключені до газової котельні по вул. Купчинського, 14, в тому числі 13 ІТП забезпечують цілодобову подачу гарячої води.

5. Модернізація ЦНАП, створення віддалених робочих місць. Програма «U-LEAD з Європою» в частині створення Центрів надання адміністративних послуг

Бюджет проекту: 15640,0 євро, в тому числі кошти Програми 2204,0 євро.

Що зроблено? Проведено модернізацію Центру надання адміністративних послуг Тернопільської міської територіальної громади, створено віддалені робочі місця у населених пунктах громади, здійснено закупівлю техніки, меблів та обладнання; складено план заходів по залученню та інформуванню населення.

Проекти, які розпочаті у 2020 році
            1.Реконструкція системи зовнішнього освітлення м. Тернопіль "Світло без ртуті" за підтримки міжнародної організації Північна екологічна фінансова корпорація (НЕФКО).

Бюджет проекту: 19,250 млн. гривень, в тому числі грант 5,0 млн. гривень.

У рамках проекту заплановано модернізувати зовнішнє освітлення на близько 50 вулицях, поміняти майже 2000 світлових точок.

Що зроблено? Замінено освітлення на 15 вулицях.

             2.Проект «Пізнаймо один одного – українці в Сувалках, поляки в Тернополі» в рамках Програми транскордонного співробітництва «Польща-Білорусь-Україна 2014-2020»

Бюджет проекту: 19 039,50 євро.

Основні заходи: Основною метою проєкту є зміцнення культурних зв’язків між Тернопільською міською терторіальною громадию та м. Сувалки (Польща). Проєкт сприятиме розвитку бібліотечної системи Тернопільської громади. В рамках реалізації спільного українсько-польського проєкту,  в бібліотеках громади будуть проведені Дні культури Польщі/Сувалок, а у бібліотеці м. Сувалки – Дні культури України/Тернополя, під час яких буде організовано майстер-класи народних майстрів, презентація арт-буків. Книги будуть зберігатися у бібліотечних фондах. Окремо заплановано закупити стелажі, де буде розміщуватися дана література. Також в проєкті є написання аудіо-казок для людей з вадами слуху. 
За рахунок коштів ДФРР реалізовано 3 проєкти:
-«Реконструкція спортивних майданчиків Тернопільської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 7 з поглибленим вивченням іноземних мов ТМР по вул. Юності, 11 в м.Тернополі»;

--«Реконструкція корпусу майстерні з надбудовою Тернопільського ліцею №21 – спеціалізована мистецька школа імені Ігоря Герети за адресою місто Тернопіль, проспект Злуки, 51»;

-«Будівництво гідротехнічних споруд веслувального каналу центру веслування та водних видів спорту з інфраструктурою «Водна арена Тернопіль» у м. Тернополі та на території Тернопільського району».

Досягнення у 2020 році

       Почесне третє місце серед найбільших міст України та перше - серед усіх обласних центрів посів Тернопіль у рейтингу прозорості міст- результати дослідження муніципальної прозорості міст  програми Transparent Cities..
      Тернопіль увійшов у ТОП-5 міст України, які, за версією Forbes Україна, є найкращими для ведення бізнесу. Відповідний рейтинг був опублікований у вересневому номері видання.
  Тернопільська Українська гімназія ім.І.Франка в ТОП – 100 кращих шкіл України.

        Тернопільська міська територіальна громада- отримала статус "Дійсний учасник" Клубу "Мери за економічне зростання"- експерти Світового банку. 
        Рейтингове агентство IBI-Rating підвищило  кредитний рейтинг міста Тернопіль на рівні uaВВВ+ з прогнозом «у розвитку». Рейтинг інвестиційної привабливості підтверджено на рівні invА (висока привабливість).

         Тернопіль – Молодіжна столиця України 2020.
         Тернопіль увійшов до ТОП-10 рейтингу українських міст з найкращими 
перспективами для розвитку туризму - як місто, що відтворює втрачені архітектурні пам’ятки у вуличних макетах, запускає віртуальні екскурсії з QR-кодами, 
     Тернопіль - найенергоефективніше місто України.
В рамках Міжнародного форуму Kyiv Smart City Forum 2020 оголосили міста-переможці конкурсу Smart City Awards 2020. Тернопіль здобув перемогу в номінації «Найкраще енергоефективне місто».Експертне журі визнало Тернопіль найбільш успішним та прогресивним містом завдяки ефективному використанні паливно-енергетичних ресурів, застосуванні енергозберігаючих технологій та енергетичному розвитку громади.
    Тернопіль отримав відзнаку Міністерства цифрової трансформації «Дієва громада».   
    Конкурс «Дієва громада» проводиться Міністерством Цифрової Трансформації України у співпраці із Програмою «Електронне урядування задля підзвітності влади та участі громади» (EGAP), що впроваджується Фондом Східна Європа та Фондом Innovabridge за підтримки Швейцарії
     Тернопіль – №1 серед міст з найрозвинутішими інструментами е-демократії за підсумками Третього Індексу е-демократії. Форум організували Міністерство цифрової трансформації України спільно з експертами Громадської спілки «Центр розвитку інновацій». За результатами проведеного дослідження, Тернопіль посів перше місце з показником 75,3%. Друге місце посідає Київ (73,4%), третє місце – Хмельницький (72,5%).

      Набори відкритих даних Тернополя – одні з найпопулярніших за кількістю завантажень в Україні 
       Набори відкритих даних, які оприлюднює Тернопільська міська рада, є одними із найбільш популярних в Україні на місцевому рівні за кількістю завантажень. 
3. По третьому питанню виступили: 
          3.1 Начальник управління стратегічного розвитку Дейнека  Ю.П. який доповів, що : 

Протягом  2020 року  виконання місцевого бюджету здійснювалось по таких паспортах бюджетних програми , саме:

по КПКВ 3110160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об"єднанихтериторіальних громадах»  на  виконання  даної  програми  за  рахунок  коштів  громади  використано   3 043,4 тис.грн., з них  на  оплату  праці з нарахуванням  -  2878,1 тис.грн., на  оплату  енергоносіїв  -  39,9 тис.грн., на поточні  видатки  - 125,4 тис.грн.
 по КПКВ 3517691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів , утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів , утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади»  на  виконання  даної  програми   використано  коштів  на  суму  2220,4 тис.грн. кошти  були  спрямовані  на  поточні  видатки.   
         3.2 Начальник управління  освіти і науки  Ольга ПОХИЛЯК, яка доповіла, що:

          Для забезпечення рівного доступу мешканців Тернопільської міської територіальної громади до якісної освіти створено оптимальну мережу закладів освіти, яка задовільняє потреби вихованців, учнів та їх батьків, враховує освітні запити, забезпечує ефективне використання фінансових, матеріально-технічних та кадрових ресурсів.

          Для  функціонування освітньої галузі у 2020 році надійшло 1004,8 млн.грн., в  тому  числі  державна освітня субвенція – 397,7 млн.грн.та кошти міського бюджету  у розмірі 607,1 млн. грн. При цьому загальний фонд становив 938,1 млн. грн. та спеціальний фонд ( фонд розвитку громади разом з цільовим фондом ) 66,7 млн. грн.

Основними видаткамипо галузі «Освіта»  є заробітна плата працівників, яка становила 780,3 млн. грн. ( 83% всієї розхідної частини), оплата комунальних послуг та енергоносіїв була профінансована у розмірі 59 млн.грн., що складає 6% бюджетних асигнувань,на харчування дошкільнят та учнів з міського бюджету отримано 16,5 млн. грн., це 1,8% від загальних  видатків асигнувань, на поточні потреби видатки склали 82,3млн. грн. (10% від загальної суми). 
В цілому  у 2020 році галузь працювала по 14 бюджетних програмах.

 «0611010» Надання дошкільної освіти
         На виконання даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  громади у 2020 році 208,5 млн. грн., з них на виплату заробітної плати з нарахуваннями  - 170,9 млн. грн., на продукти харчування дошкільнятам   -  10,1 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв   -  20,8 млн. грн.,. на поточні потреби -   6,7 млн. грн.

         У 2020 році були профінансовані заклади дошкільної освіти  за коштами  міського бюджету  на запобігання поширенню коронавірусу  у розмірі  2,1 млн. грн. ( на придбання засобів індивідуального захисту, дезінфікуючі засоби, безконтактні термометри та лампи для знезараження приміщень).
По спеціальному фонду   ( кошти бюджету розвитку)   використано  26,1 млн. грн., з них  на придбання комп’ютерної техніки, електрообладнання, ремонт дитячих майданчиків - 2,1 млн. грн. та проведено капітальні ремонти асфальтного покриття, благоустрою території, капремонтів дахів, кухонних блоків , ремонти водо-каналізаційних та  теплових мереж на суму 4,4 млн. грн. Проведено ремонти фасадів, заміни вікон та дверей по програмі глибокої термомодернізації по 8 закладах , нащо виділено з міського бюджету 19,6 млн. грн.. На встановлення засобів пожежогасіння та сигналізації  ДНЗ № 16  виділено 198 тис. грн. За рахунок коштів цільового фонду   було  встановлено камери відеоспостереження та їх обслуговування  - 1535,2 тис. грн.

«0611020» Надання загальної  середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами  (в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом  при школі), спеціалізованими  школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами).
        На виконання даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  громади та з державної освітньої субвенції    -  530,6 млн. грн.,    з  них  на виплату заробітної плати  з нарахуванням   -  471,6 млн. грн.  на продукти харчування учням малозабезпеченої категорії   -  5 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  -  29,7  млн. грн., на поточні потреби   -  24,3 млн. грн. У 2020 році  були профінансовані заклади загальної середньої освіти  коштами щодо запобігання поширенню коронавірусу  у розмірі  5,3 млн. грн., в тому числі  за рахунок державного бюджету 3,9 млн. грн., та кошти міської територіальної  громади -1,4 млн. грн.
         На розвиток концепції «Нової української школи» виділено 7,3 млн. грн., в тому числі- 2,2 млн. грн. з міського бюджету  та   5,1 млн. грн. з державного  бюджету. 

         По спеціальному фонду виділено кошти з бюджету розвитку громади - 33,2 млн. грн.,  з них, на придбання комп’ютерної техніки, електрообладнання, спортивних майданчиків – 4,5 млн. грн. та проведено капітальні ремонти асфальтного покриття, благоустрою території, капремонтів дахів, кухонних блоків , ремонти водо-каналізаційних та  теплових мереж на суму 28,7 млн. грн. Проведено реконструкції  спортивних майданчиків на умовах співфінансування  з фондом регіонального розвитку, на що окремо виділено 2 млн. грн. У 8 закладах замінено електрооблання на кухонних блоках, на що з міського бюджету виділено -  875,2 тис. грн.  та  2 млн.грн. надійшло з державного бюджету. На встановлення засобів пожежогасіння та сигналізації у 2-х закладах виділено 370 тис. грн. За рахунок коштів цільового фонду   встановлено водяні фільтри та картріджі -  242,3 тис. грн., закупівля спортивного інвентарю   -  300 тис. грн.  За кошти  Громадського бюджету міста освоєно 9,4 млн. грн. ( проведено благоустрій територій закладів, реконструйовано спортивні майданчики, встановлено вуличні тренажери, тощо).

«0611070» - Надання загальної середньої освіти спеціалізованими загально - освітніми школами - інтернатами, школами та іншими навчальними  закладами  для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.

         На  виконання  даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  громади та з державної освітньої субвенції - 12 млн. грн.. з них, на виплату заробітної плати  з нарахуваннями  -  10,7 млн. грн., на продукти харчування вихованцям -  272,4 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  -  653,4 тис. грн., на поточні потреби   - 434,4. грн. За рахунок коштів міського бюджету встановлена  пожежна сигналізація    -  290 тис. грн.

         За кошти бюджету розвитку громади придбано предмети довгострокового користування на суму 34,7 тис. грн. та відремонтовано спортивний зал , на що витрачено 250 тис. грн.

«0611090» - Надання позашкільної освіти позашкільними закладами освіти, заходи із позашкільної роботи з дітьми.

         На  виконання  даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  громади  - 22,6 млн. грн., з них  на виплату заробітної плати  з нарахуваннями  -  20,8 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв  - 1 млн. грн.,  на поточні потреби для закладів   -  0,8 млн. грн.  

         За кошти бюджету розвитку громади придбано предмети довгострокового користування на суму 99,1 тис. грн.( музичні інструменти) та відремонтовано туалетні кімнати  , на що витрачено 270 тис. грн.

«0611110» Підготовка кадрів професійно-технічними закладами та іншими  закладами освіти.

          На виконання даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  
громади та з державної освітньої субвенції  - 116,3 млн. грн., з них  на виплату заробітної плати - 91,1 млн. грн., на продукти харчування учням  -  1,1 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв -  6,4  млн. грн.,  на виплату стипендій учням - 13,9 млн. грн.,на поточні потреби   -  3,8 млн. грн.,. У 2020 році  були профінансовані заклади загальної середньої освіти  коштами щодо запобігання поширенню коронавірусу  у розмірі  460 тис. грн.. На встановлення засобів пожежогасіння  та пожежної сигналізації у гуртожитках закладів  виділено 3,0 млн. грн.
           По спеціальному фонду  за кошти бюджету розвитку громади  виділено  30,0 тис. грн., на придбання комп’ютерної техніки.
«0611120» -Підготовка кадрів вищими навчальними закладами  I  і  II рівнів акредитації (коледжами, технікумами, училищами).
            На виконання даної програми  Галицькому коледжу імені В. Чорновола  надійшло з бюджету міської територіальної  громади   -   30,4 млн. грн., з них на виплату заробітної плати    з нарахуваннями   -   23,6 млн. грн.,на продукти харчування учням  -  16,2 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв   -  1,1  млн. грн., на виплату стипендій учням    -   4,2 млн. грн., на поточні потреби   -  1,5 млн. грн. 
             По спеціальному фонду  за кошти бюджету розвитку громади  виділено  1636,2тис. грн., з них  закуплено комп’ютерну техніку, приладдя для перукарні, електроприлади для їдальні на суму 362,2 тис. грн. ,  проведено  капітальний  ремонт системи водопостачання, ремонт спортивної зали та їдальні на суму 1186 тис. грн., виготовлено  проектно-кошторисну документацію на реконструкцію майстерні   -  88 тис. грн..
«0611150» - Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів.
             На  виконання  даної програми надійшло з бюджету Тернопільської  міської територіальної  громади   -   6,5 млн. грн., з них  на виплату заробітної плати   з нарахуваннями  -  4,9 млн. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв    -  447,4 тис. грн., на поточні потреби - 1,2 млн. грн.   Протягом 2020 року проводилася виплата премій переможцям олімпіад, конкурсів «Вчитель року», «Вихователь року» та іменні стипендії учням. 

           За кошти бюджету розвитку Тернопільської  громади проведено  капітальні  ремонтні роботи будівлі за адресою бул. Шевченка,1,на що витрачено 1473,2 тис. грн.
«0611161» - Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти
           За даною програмою обслуговуються: централізована бухгалтерія дошкільних навчальних закладів та група централізованого господарського обслуговування,як структурні підрозділи управління освіти і науки ТМР.

            На утримання даних установ використано   -   6 млн. грн., з них, заробітна плата  з  нарахуваннями - 5,6 млн. грн., на комунальні послуги та енергоносії   -  122,9 тис. грн., на поточні потреби - 240,8 тис. грн. 
«0611162» -Інші програми та заходи у сфері освіти

            За даною програмою  виплачувались кошти  дітям- сиротам до виповнення їм 18-річного віку.  Допомогу  отримали 20 дітей, на   суму -  89,9 тис. грн.

«0611170» -Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів
            На виконання даної програми надійшло з бюджету міської територіальної  
громади та з державної освітньої субвенції  кошти в сумі 1,2 млн. грн., з них на виплату заробітної плати  з нарахуваннями   -   1140,3 тис. грн., на поточні потреби  -  76,3 тис.  грн., за ці кошти утримувався автомобіль, здійснювалось придбання необхідного дидактичного та корекційного  матеріалу для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, оплачувалися поточні послуги.
            Капітальний ремонт приміщення в інклюзивно - ресурсному центрі було проведено за рахунок коштів Тернопільського комунального  методичного центру  науково-освітніх інновацій і моніторингу, як балансоутримувача будівлі за адресою: бульвар Шевченка,1, на що витрачено 1473,2 тис. грн.
 «0617691» -Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою АвтономноїРеспублікиКрим, органами місцевогосамоврядування і місцевими органами виконавчоївлади
             На виконання даної програми по цільовому фонді  передбачено  кошти на суму  2077,5 тис. грн. на  встановлення та обслуговування камер відеофіксації з монтажем у дошкільних навчальних закладах міста ,встановлення водяних фільтрів та заміни картріджів у фільтрових установках для забезпечення учнів закладів загальної середньої освіти якісною питною водою. 

«0617361» - Виконання інвестиційних проектів за рахунок коштів державного фондурегіонального розвитку

             У рамках співфінансування з державним бюджетом за кошти фонду регіонального розвитку та кошти Тернопільської міської територіальної громади було реконструйовано території спортивних майданчиків та прилеглих територій у двох закладах загальної середньої освіти, на що профінансовано 2,0 млн. грн.

              Основним якісним показником роботи управління освіти і науки по фінансово-господарській діяльності у 2020 році є те, що галузь увійшла у 2021 рік без заборгованостей . Всі обов’язкові виплати по захищених та незахищених  статтях видатків здійснено. Кредиторська заборгованість відсутня.Управління освіти і науки ТМР і надалі буде здійснювати контроль за ефективним та раціональним використання  бюджетних коштів з метою запобігання порушень у фінансовій діяльності .
3.3 Начальник відділу  охорони здоров»я та медичного забезпечення  Василь ДАНЬЧАК  доповів, що:

В 2020 році в галузі охорони здоров'я діяло 9 бюджетних програм, в тому числі :

по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» паспортом бюджетної програми на 2020 рік затверджено видатки на суму 177,0 млн.грн., використано на суму 176,0 млн.грн., в т.ч. по загальному фонду 103,8 млн.грн. грн., по спеціальному фонду 72,2 млн.грн. Із загального фонду на виплату премій медичним працівникам, які надавали допомогу хворим на COVID -19 витрачено 8,5 млн.грн. На надання медичної допомоги хворим на COVID -19, а саме на придбання медикаментів, засобів індивідуального захисту було направлено по даній програмі 3,7 млн.грн. 

Результативні показники програми виконані наступним чином: Ліжковий фонд за 2020 рік як і в 2019 році складає 870 ліжок. При плані ліжко днів 66,1 тис.л/д виконано 66,0 тис.л/д, в денних стаціонарах  при плані 77,1 тис.л/д. виконано 71,2 тис.л/д. В закладах проліковано 27644 хворих, проведено 459,9 тис.відвідувань до вузьких спеціалістів в поліклініках. В перинатальному центрі 11 рівня лікарні № 2 народилося 2008 дітей, що менше ніж у 2019 році на 277 дітей. Народжуваність переважає над смертністю. 
На придбання обладнання для надання медичної допомоги хворим на COVID -19 за рахунок коштів бюджету розвитку було направлено 25,8 млн.грн. Було придбано апарати ШВЛ - 13шт., монітори спостережень пацієнта - 15шт.  бронхоскоп -  2шт, кисневе обладнання для 3-х закладів охорони здоров’я – 6730,0 тис.грн., дефибрілятори 6шт., кисневі концентратори - 6шт, переносні ренгенапарати- 2шт., УЗД апарат – 1580,0 тис.грн., ПЛР-система – 887,5 тис.грн. інфузомати - 11шт., інше медичне обладнання (рамки, шприцеві насоси, ЕКГ - апарати) лікарнею ШД, Дитячою лікарнею, Лікарнею №3, Лікарнею №2.

На придбання іншого обладнання направлено 38,2 млн.грн., при плані 40,1 млн.грн. Так, КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» придбано 2 операційних столи на суму 758,6 тис.грн. та апарат для анестезії на суму 537,1 тис.грн., лампи операційні – 503,0 тис.грн., дефбрилятори - 311,3 тис.грн., КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» придбано УЗД апарат з трьома датчиками для кардіології загальною вартістю 1983,0 тис.грн., ШВЛ апарати 2 шт. – 1467,3 тис.грн., дефібрилятор – 153,0 тис.грн.,кардіомонітори4 шт. – 185,5 тис.грн., комп’ютерна техніка - 99,4 тис.грн., інше медобладнання - 91,8 тис.грн., КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня № 3» ТМР придбано насос шприцевий в кількості 5 шт. на суму 125,0 тис. грн, кисневий концентратор – 138,0 тис. грн, концентратор кисню 2 шт. - 42,0 тис.грн., ліжка функціональні в кількості 25шт. на суму 310,0 тис.грн., інше обладнання на суму 41,0 тис.грн.,  

На проведення капітальних ремонтів направлено  7,3 млн.грн., при плані 7,5 млн.грн Так, по КНП “Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги”проводено капітальний ремонт хірургічного відділення на суму 963,0 тис.грн. Виготовлено ПКД, експертизу та розпочато реконструкцію приймального відділення,  використано 309,85 тис.грн. коштів міського бюджету. По КНП “Тернопільська комунальна міська лікарня №2” завершено капітальний ремонт приміщень на суму 297,9 тис.грн., виготовлено ПКД, на роботи з реконструкції з добудовою частини приміщення головного корпусу під відділення невідкладної допомоги -496,4 тис.грн. 

По бюджетній програмі КПКВК 0712080 «Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, крім первинної медичної допомоги» затверджено і проведено видатки в сумі 9,4 млн.грн.,з них загальний фонд 7,5 млн. грн.,  спеціальний фонд 1,9 грн. На придбання засобів індивідуального захисту для надання медичної допомоги хворим на COVID -19 по даній програмі було направлено 321,3 тис.грн.

 Протягом 2020 року проведено 140,0 тис. відвідувань пацієнтами поліклініки, при плані 142,0 тис.відвідувань та надано медичну допомогу 2003 хворим жителям міста. 

На проведення реставрацію приміщень по вул.Руська,47. КНП «Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр» ТМР використано 592,6 тис.грн.

На придбання обладнання «Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр» ТМР витрачено1271,1 тис.грн., придбано аналізатор біохімічний та аналізатор сечі на суму 126,4 тис. грн, ІФА аналізатор електрокардіограф – 26,9 тис. грн.,мікроскоп бінокулярний – 57,0 тис.грн., апарат УВЧ – 45,7 тис.грн., центрифуга 39,2 тис.грн., лампа безтіньова 14,1 тис.грн., спірометр - 65,4 тис.грн.

По КПКВК 0712100 «Стоматологічна допомога населенню» затверджено і виконано видатки в сумі 8,9 млн.грн., з яких по загальному фонду 8,4 млн. грн.,  спеціальному фонду 0,5 млн. грн. На придбання засобів індивідуального захисту для надання медичної допомоги хворим на COVID -19 по даній програмі було направлено 280,0 тис.грн.

Протягом 2020 року проведено відвідувань стоматполіклінік в кількості 77,1 тис. відвідувань при плані 77,0 тис.відвідувань, надано стоматологічну допомогу 851 жителю міста.

На придбання стоматологічного обладнання направлено 303,9 тис.грн., придбано стоматустановки 2 шт. – 176,2 тис.грн., рентгенологічне обладнання – 53,1 тис.грн., компресор – 74,6 тис.грн.

 Проведено капітальний ремонт філії КНП «Тернопільська міська стоматологічна поліклініка №1» ТМР за адресою вул. Стадникової на суму 180,0 тис.грн. 

По КПКВК 0712111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» затверджено паспортом бюджетної програми на 2020 рік видатки в сумі 3,95 тис.грн. Касові видатки склали 3,5 млн.грн., з них по загальному фонду 3,6 млн. грн., спеціальному фонду 51,5 тис грн. Із загального фонду на виплату премій медичним працівникам, які надавали допомогу хворим на COVID -19 витрачено 1,3 млн.грн. На придбання засобів індивідуального захисту для надання медичної допомоги хворим на COVID -19 по даній програмі було направлено 3,7 млн.грн.

Протягом 2020 року проведено 245,3 тис. відвідувань амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини, при плані 260,0 тис.відвідувань. Медична допомога надана 14270 хворим.

За рахунок коштів спеціального фонду, виготовлено проектно – кошторисну документацію по капітальному ремонту амбулаторії по вул. Кн.Острозького на суму 51,5 тис.грн.
По КПКВК 0712152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» затверджено паспортом бюджетної програми на 2020 рік видатки по загальному фонду  в сумі  18,7 млн.грн. Виконано за вказаною бюджетною програмою -18,6 млн.грн.

По вказаній бюджетній програмі передбачено кошти на виконання комплексної програми «Здоров»я громади» на 2019 – 2021 р.р. Виконання програми характеризується наступними результативними показниками : 

- на безкоштовні рецепти пільговим категоріям громадян, які перебувають на амбулаторному лікуванню, направлено 9,1 млн.грн. Протягом року виписано 18437 рецептів пільговими категоріям громадян. 

- на пільгове зубопротезування використано 2108,0 тис.грн., за використані кошти запротезовано 520  пільговика.

- на безкоштовні рецепти, лікування, реабілітацію  та пільгове зубопротезування учасників АТО та реабілітованих осіб направлено 1325,9 тис.грн., з них на  пільгове зубопротезування - 773,4 тис.грн. За використані кошти проліковано запротезовано – 84 учасники АТО, виписано 787 пільгових рецептів, проліковано 101 учасник АТО.

По бюджетній програмі  КПКВК 0712144 «Централізовані заходи хворих на цукровий діабет» затверджено паспортом бюджетної програми на 2020 рік видатки заплановані і виконані в сумі 12,5 млн.грн. За вказані кошти забезпечено препаратами інсуліну 1284 хворих на цукровий діабет, середня вартість на одного хворого складає 9735 грн.

По бюджетній програмі КПКВК 0717322 «Будівництво медичних установ » на 2020 рік затверджено і виконано видатки в сумі 330,0 тис грн. Вказані кошти передбачені на оплату за охорону недобудованого терапевтичного корпусу КНП «Міська комунальна лікарня №3»

По бюджетній програмі  КПКВК 0717363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій» заплановано 3624,2 тис.грн., використано 3023,9 тис.грн. За виділені кошти було проведено заміну вікон в КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги».

По бюджетній програмі  КПКВК 0717369 «Реалізація проектів з реконструкції, капітальному ремонту приймальних відділень в опорних закладах охорони здоров»я» заплановано 19812,0 тис.грн., використано 11842,8 тис.грн. Вказані кошти направлені на проведення реконструкції приймальних відділень КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» та КНП «Тернопільська комунальна  міська лікарня №2». 
           3.4 Головний   бухгалтер  управління   транспортних  мереж  та   зв'язку  Любов ГОРОХОЛЬСЬКА, яка доповіла, що:

Фінансування управління транспортних мереж та зв'язку, як розпорядника коштів у 2020 році здійснювалось за 8-мома бюджетними програмами на загальну суму 151 866 тис. грн., з яких використано 151 436 тис. грн. , що становить 99,7% від загальної суми. Решту 0,3%, а саме 430 тис. грн. зекономлено та повернено в бюджет, в тому числі в результаті проведених закупівель.

35 відсотків видатків (а саме 53 225,7 тис. грн.) спрямовано на компенсаційні виплати за пільгові перевезення окремих категорій громадян (при цьому перевезено 10 967,4 тис. пільговиків) за такими кодами програмної класифікації:

1913033- Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян, що становить 21 % із здійснених видатків (а саме 32 005,0 тис.грн.); 

1913035 - Компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті, що становить 1,3 % із загальної суми видатків (а саме 2 000,0 тис.грн.);

1913036 - Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян, що становить 12,7 % загальної суми видатків (а саме 19220,7 тис.грн.)
1917413 Інші заходи у сфері автотранспорту передбачено видатки (0,8%) на покриття витрат за здійснення спеціальних перевезень у сумі 1016,4 тис.грн., які здійснювали 7 перевізників автомобільного транспорту та фінансова підтримка КП"Міськавтотранс" в розмірі 200 тис.грн. Середній обсяг фінансової підтримки  становив 152,0 тис. грн.

1917426 Інші заходи у сфері електротранспорту передбачена фінансова підтримка КП"Тернопільелектротранс" в розмірі 50 501,9 тис.грн. (33,3%видатків) з метою погашення заборгованостей із виплат заробітної плати працівників та сплати податків. Необхідність проведення таких заходів пов’язане із обмеженням можливостей надання послуг підприємством (перевезення пасажирів в кількості місць для сидіння), що в свою чергу привело до збитковості (недоотримання підприємством значної кількості доходу та унеможливило зменшення видатків). Середньомісячний обсяг фінансової підтримки  становив 4 208,5 тис. грн.

1917691 Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади передбачено  проведення дезінфекції транспорту на суму 160,0 тис.грн., яка була проведена комунальним підприємством Тернпільелектротранс для запобігання поширення коронавірусної інфекції.  

Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання проводились для трьох комунальних підприємств: КП "Тернопільелектротранс", КП "Тернопіль Інтеравіа" та КП "Автошкола Міськавтотранс" грунтуючись на заходах Програми розвитку пасажирського транспорту в м.Тернополі на 2018-2020 роки та Програмі «Безпечна громада» на загальну суму 44 425,1 тис. грн. (29,3% здійснених видатків).

1917670 Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання передбачено такі показники:

показник продукту - кількість підприємств, яким спрямовані кошти на поповнення статутного капіталу - 3 підприємства(при плановому показнику 4 кошти передбачались для КП «Міськавтотранс», виділення коштів якому можливе було б при співфінансуванні із Європейським Інвестиційним Банком);

при плановому показнику затрат  44 837,2 тис.грн. підприємства освоїли 44 425,1 тис. грн. (99,1% передбачених коштів), решту повернено в бюджет як зекономлені кошти за результатами проведених закупівель;

показник ефективності, а саме середній розмір одного внеску  становив 3 702,1 тис.грн.;

показник якості - динаміка внесків до статутного фонду у порівнянні з минулим роком склала 169%.          
       3.5 Заступник  начальник управління   соціальної політики  Оксана КОПАЧ, яка доповіла, що:
Протягом 2020 року Управління соціальної політики виконувало функції розпорядника коштів по делегованих повноваженнях з виконання  програм соціального захисту по 13паспортах бюджетних програм.

При плані 71,1 млн.грн. використано 70,6 млн. грн.

1. За рахунок субвенції з державного бюджету - По  наданню грошової  компенсації на придбання  житла для осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (КПКВ 0813221,0813223).
       Протягом 2020 року надано компенсацію на придбання житла 1 учаснику АТО з інвалідністю  та 1 учаснику бойових дій на території інших держав  .

      При запланованих планових видатках  2,1  млн. грн. використано 2,1 млн. грн.

2.  За рахунок субвенції з обласного бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 2,0 млн. грн.

        Це виплати на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, на поховання  учасників  бойовихдій та осіб з інвалідністю  внаслідок війни  та інші  виплати.

Відповідно до Обласних   програм "Ветеран" на 2020-2024 роки та Програми підтримки  осіб,які брали участь в антитерористичній  операції, операції  Об'єднаних сил, членів  сімей  осіб, загиблих  під час проведення  антитерористичної  операції та Операції  Об'єднаних сил, членів  сімей  Героїв  Небесно  їсотні, постраждалих учасників Революції  Гідності на 2020-2024 роки здійснено що місячні виплати ветеранам   ОУН -УПА, членам сімей  загиблих в Афганістані, учасникам антитерористичної  операції, операції  об’єднаних  сил,  членам сімей Героїв Небесної сотні, сім’ям  загиблих  (померлих, зниклих  безвісти) учасників антитерористичної операції,  мобілізованим  особам .

3. За рахунок коштів місцевого  бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 66,3  млн. грн.

(КПКВ 0810160, 0813031, 0813032, 0813242, 0813104, 0813105, 0813160, 0813191, 0813180, 0817693):

-По програмі «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах(місті Києві),селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах ».

При штатній  чисельності працівників управління  108 одиниць розглянуто 33283 звернень  громадян щодо питань  соціального захисту. Управлінням забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати , оплату енергоносіїв та інших передбачених бюджетом поточних витрат. За рахунок коштів загального та спеціального фондів оновлено матеріально-технічну базу та придбано комп’ютерне обладнання (персональні комп’ютери, багатофункціональні пристрої, меблі та інше) на суму 315,5тис.грн.

       При запланованих планових видатках  26,9 млн. грн. використано 26,8 млн. грн.

-По програмі  надання соціальних та реабілітаційних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю в установах соціального обслуговування (КПКВ 0813104, 0813105).

        В підпорядкуванні управління перебуває два заклади – Тернопільський міський територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг), штатна чисельність якого складає 94 працівники та Комунальний заклад «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» із штатною  чисельністю 12,5 працівників.  
        Тернопільський міський територіальний центр соціального обслуговування населення (надання соціальних послуг) здійснює соціальне обслуговування та надання соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги (у 2020 році надано послуг 11978  мешканцям міста).

Центр надає понад 30 видів соціально-побутових послуг. Обслуговується 660 одиноких осіб похилого віку. З них  на дому – 520.

В рамках реалізації міською радою  благодійного проекту «Місто турботи  2662 громадян були забезпечені продуктовими наборами.

1210 пенсіонерів міста безкоштовно отримали перукарські послуги. 

 У прокатному пункті засобів реабілітації 147 особам   виділені засоби реабілітації..

Щоденно  60 одиноких малозабезпечених громадян та осіб з  інвалідністю можуть безкоштовно  отримати гарячі обіди. 

Спільно з благодійним фондом «Апостол» та організацією  «Благодійний Фонд «Міжнародний Фонд Добрих Людей» проводиться збір та видача гуманітарної і благодійної  допомоги. 

Здійснюючи  діяльність, спрямовану на підтримання соціальної активності пенсіонерів та людей з інвалідністю,  організовано  соціально-педагогічну послугу «Університет третього віку».

КЗ «Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів» здійснює комплексний реабілітаційний процес, що передбачає соціальну, психологічну та педагогічну реабілітацію. Протягом 2020 року курс реабілітації пройшли 106 дітей, з яких 49 дітей вперше та 57 повторно.

За рахунок коштів місцевого бюджету покращено матеріально-технічну базу центрів,  придбано комп’ютерне обладнання на суму 59,0 тис. грн.

Центрами забезпечено в повному обсязі виплату заробітної плати, оплату енергоносіїв та інших передбачених бюджетом поточних витрат.

При запланованих планових видатках  16,5 млн. грн. використано 16,5 млн. грн.

4.За рахунок коштів місцевого бюджету здійснювалосьфінансування міських програм, зокрема:

· Програма «Турбота» на 2019-2021роки,на яку виділено 23,0 млн.грн.;

· Програма розвитку пасажирського транспорту в м.Тернополі на 2018-2020 роки – 325,0 тис.грн.;

-  Програма підтримки та розвитку діяльності Тернопільської міської організації Товариства  Червоного  Хреста на 2015-2019 роки – 80,0 тис.грн.;

· Програма забезпечення  виконання   рішень суду щодо безспірного списання коштів з розпорядників бюджетних коштів міського бюджету м.Тернополя на 2017-2020 роки – 163,6 тис.грн.

- По  Програмі  «Турбота» на 2019-2021роки на 2020 рік було  передбачено 23,0 млн.грн.,  використано  22,9 млн. грн., зокрема  для надання одноразових грошових допомог та адресної  безготівкової   допомоги на оплату житлово-комунальних   послуг  особам з інвалідністю  I групи та членам сімей загиблимх (5027осіб), виплату грошової  компенсації за земельні  ділянки  учасникам   АТО  (140 осіб із читсла  учасників  АТО ) в розмірі 75,5 тис.грн., щомісячної  грошової  допомоги в розмірі по 850 грн. членам сімей загиблих  учасників   АТО (65 осіб) та ветеранам ОУН-УПА (33осіб), одноразової грошової  допомоги  громадянам,  як  іпідписали контракт на проходження військової служби у Збройних силах України (101 особи), придбання  путівок для ветеранів  війни (18 путівок),відшкодування  пільг  реабілітовавним  та  членам їх сімей (431 особа), компенсаційні  виплати  фізичній  особі  за надання  соціальних  послуг  (58 осіб), відшкодування  ПАТ  «Укртелекому» за надані  послуги  зв’язку (1297 пільговиків), забезпечення  безкоштовним  харчуванням  одиноких  малозабезпечених мешканців  громади  (600 осіб протягом року).

Надавалась фінансова підтримка 6 громадським організаціям осіб з інвалідністю.


Проведено тендерну  закупівлю соціального замовлення соціальних послуг, переможцями якої стали ГО «Дитина» та ТБФ «Карітас»  

(щомісячно 14 осіб з інвалідністю з дитинства після 18 років та 13 осіб з онкологічними захворювання IV стадії охоплені соціальними послугами).

При плані 500,0 тис. грн. використано 487,7 тис.грн.

Забезпечено реалізацію проекту «Соціальне таксі». Тернопільським благодійним фондом «Карітас» 202 особам з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату, особам з вадами зору та одиноким людям похилого віку надано послуги, пов’язані з перевезенням. 

При плані 120,0 тис. грн. використано 120,0 тис.грн.

Крім того управлінням здійснюється відшкодування вартості виготовлення електронного квитка "Соціальна карта Тернополянина» (2185 ел.квитків  пільговим категоріям,5000ел.квитки- медикам та 927 ел.квитків для учнів перших класів) на суму 325,0 тис. грн.

         Бюджетні програми освоєні в повному обсязі.
       3.6 Начальник управління культури і мистецтв  Світлана КОЗЕЛКО, яка доповіла, що:


Згідно бюджетних призначень на 2020рік  було заплановано 79млн.47тисяч 600грн.,використано -78млн. 527тис.970грн. ,що складає 99,3%.від затверджених сум.
ЗАГАЛЬНИЙ ФОНД
      Заробітна  плата  виплачена в повному  обсязі ,заборгованості не має.

При плані -43млн.260тис.грн.факт-43млн.256,8 тис.грн.   -99,9% виконання

      Придбано матеріалів ,обладнання ,інвентаря . При плані-944,4тис.грн. факт-930,4тис.грн.

      Оплата комунальних послуг-план  3млн. 417,3тис.грн.,факт - 3млн.242,4тис.грн.

      Заходи культури –план 2млн.23,0тис.грн. факт -2млн. 27,3тис.грн.

      Фінансова підтримка парків-план-18млн. 145,0тис.грн.  факт-17млн. 973,7тис.грн.

       Фінансова підтримка КП Кінокомісія – план  -  372,6  тис.грн  .факт  -372,3 тис.грн. (оплата праці).
СПЕЦІАЛЬНИЙ ФОНД

        За 2020 рік надійшло   коштів, отриманих  як плата за послуги  - 3млн.255,3тис.грн. :

-за оренду приміщень  -603,6тис.грн.

-за платні  послуги  -2млн. 651,7   тис.  грн.

  З коштів  спеціального фонду  установ  -   3 млн.395,7тис.грн.

- виплачена зарплата  викладачам  шкіл - 2млн.  550,7  тис.грн.  
-нарахування на зарплату  -488,8 тис.грн.—

-придбано матеріалів  на суму  -181,1тис.грн.

-оплата послуг  -110,0тис.грн.

-оплата комунальних послуг -11,6тис.грн.

-придбання основних засобів  (газонокосарка  11,7 тис.грн. ,баян для МШ-2-25,0тис.грн.

Баян-2500,0грн.)  Капітальні видатки-  10млн. 935,1 тис.грн. (парки-8млн. 843,1тис.грн.)

Управлінням культури і мистецтв Тернопільської міської ради протягом 2020 року були виконані наступні бюджетні програми:

1014082. Інші заходи в галузі культури і мистецтва. 
           На виконання даної програми було виділено 2 023 000,00грн. з загального фонду, зі спеціального фонду( Спонсорські кошти  ) – 118 244,50грн. грн. Протягом року було проведено 420 заходів.
1014030. Забезпечення діяльності бібліотек.
          На виконання даної програми було виділено по загальному фонду 8 530 700,00грн. зі спеціального фонду виділено – 744787,28грн. ( з них капітальні видатки -670 000,00грн. ). Виконано по загальному фонду 8 514538,49 грн. , по спеціальному фонду – 719802,07грн.( з них капітальні видатки -668 766,00грн.)
Протягом року було здійснено поповнення бібліотечних фондів на 199,0тис.грн.. Придбано для централізованої бібліотечної системи комп’ютерну техніку та програмне забезпечення    на загальну суму218,8тис.грн. Число читачів по бібліотечній системі склало  32471 осіб. Бібліотечний фонд – 367056од. Здійснено списання бібліотечного фонду  в сумі 13,5тис.грн. Здійснено капітальний ремонт приміщення центральної дитячої бібліотеки (облаштування туалетів , монтаж перегородки)  на суму 250 000,00грн. 

1011100 Надання спеціалізованої освіти мистецькими школами.
          На виконання даної програми було виділено по загальному фонду 33 353 800,00грн. зі спеціального фонду виділено – 4 207 891,64грн. ( з них капітальні видатки -600 000,00грн.) Виконано по загальному фонду 33 321 497,43 грн. , по спеціальному фонду – 3 741 041,67грн.(з них капітальні видатки - 595 412,94грн.)

1014060Забезпечення діяльності палаців і будинків культури , клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів.
          На виконання даної програми було виділено з загального фонду 12 451 500,00грн.. зі спеціального фонду виділено – 6 407 835,20грн.( з них капітальні видатки -841 400,00грн.) Виконано по загальному фонду -12 159 734,23грн. , по спеціальному фонду – 5 879 566,58грн.( з них капітальні видатки – 828 310грн.) виконання програми забезпечують  5 установ.

7 колективів мають звання «народний», 3 – «зразковий»

1014070. Фінансова підтримка кінематографії.

         Метою даної бюджетної програми є розвиток національної кінематографії, як складової частини української культури ;збереження та відновлення національної кінематографічної спадщини. Завданням даної програми є  забезпечення  присутності українського фільму на національному екранному просторі, формування репертуару фільмів, затребуваних українським суспільством. На виконання даної програми з загального фонду було виділено кошти в сумі 372 600грн.  освоєно – 372 277,33грн..

1014081 Забезпечення діяльності інших закладів в галузі культури і мистецтва.                                  На виконання даної програми було виділено з загального фонду 20 205 600,00грн. і зі спеціального фонду – 8 723 298,00грн. Виконано на протязі року загальний фонд в сумі -20 027 524,96 грн., спеціальний в сумі– 7 918 953,65грн.грн.  Кількість парків та скверів - 5

1017370. Реалізація інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій.

           Завданням даної бюджетної програми є проведення реставраційних робіт на об’єктах культурної спадщини. На виконання даної програми було виділено – 500 000,00грн. , які було використано на ліквідацію перед аварійного стану та реставрацію фасадів і даху пам’ятки архітектури 17 ст. Церкви Різдва Христового (охор.№636) по вул.. Руській 22 . 150,0тис.грн. будівництво пам’ятника Громницького.

1017691 Виконання заходів за рахунок Цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономно Республіки Крим, органами місцевогосамоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фонди, утворені Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчоївлади.   На виконання цієї бюджетної програми були виділено 270 000,00грн. Які були використані на  КП ОПКіВ-120,0тис.грн.(розробка матеріалів щодо очищення від наносів озера)  та капітальний ремонт покрівлі центральної дитячої бібліотеки  – 150,0тис.грн. 
3.7 Головний бухгалтер управління обліку та контролю за використанням комунального майна Галина МОРОЗ, яка доповіла, що:
     Управлінню обліку та контролю за використанням комунального майна в 2020 р. було виділено кошти на реалізацію бюджетних програм за кодами видатків та кредитування:

	     по  КФК 3110160« Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об"єднаних територіальних громадах» - отримано кошти в сумі 3376,2 тис. грн. Кошти використані на утримання апарату управління. В тому числі: оплата праці 2642,9 тис. грн. нарахування на заробітну плату - 596,7 тис.грн., оплата за комунальні платежі - 85,1 тис.грн., інші поточні видатки становлять 51,5 тис. грн.,;
	 

	     по КФК  3117693  «Інші заходи, пов"язані з економічною діяльністю»кошти загального фонду становлять 683,3 тис. грн. Кошти використано в повному обсязі на поточні видатки. Для оплати послуг за виготовлення  технічних паспортів на нежитлові приміщення, заключено 8 договори на суму 11,0 тис.грн, Для оплати послуг експертів з оцінки майна, що затверджене до приватизації та для передачі в оренду заключено 16 договори на суму 62,1 тис. грн., Також проводилась оплата послуг з рецензування звітів про оцінку майна, оплата судових зборів для проведення претензійно-позовної роботи в судах, поточний ремонт нежитлових приміщень. В звітному році заключено 4 договорів для проведення поточного ремонту нежитлових приміщень комунальної власності: будівля по бульв. Т.Шевченка,3 - 105,0 тис. грн.; будівля по вул. Острозького,6 (приміщення ЦНІПу) - 194,4 тис. грн.; будівля по вул. Полк. Морозенка,7 - 109,89 тис.грн., поточний ремонт дахового покриття будівлі по бульв. Т.Шевченка,23 - 28,0 тис. грн. 
	 

	Кошти спеціального фонду по КФК 3117693  використано в сумі 1449,1 тис.грн. З них  на проведення капітального ремонту нежитлових приміщень заключено 2 договори на 261,0 тис. грн. в тому числі: капітальний ремонт вхідної групи та пандуса в будівлі по вул. Є.Коновальця,8 - 69,4 тис.грн., капітальний ремонт фасаду нежитлової будівлі по вул. Полк.Морозенка,7 - 191,6 тис.грн.; завершено реконструкцію приміщень по вул. Є.Коновальця,8 під розміщення "Єдиного ситуативного центру". Вартість робіт в 2020 р. становила 824,0 тис. грн. Також придбано для потреб "Єдиного ситуативного центру" припливно-витяжну систему та дизельний генератор на суму 364,1 тис.грн.
	 

	У 2020 році заключено 3 договори купівлі-продажу нежитлових приміщень комунальної власності. Площа  викуплених пиміщень - 326,7 м.кв. Всього поступило згідно договорів купівлі-продажу 3706,9 тис. грн. (в т.ч. ПДВ). З них до  міського бюджету перераховано 3096,6 тис. грн. (до запланованих 3000,0 тис.грн.)

Заключено 108 договорів оренди . Площа приміщень, переданих в оренду 15602,1 м.кв. В звітному року послупило 7553,0 тис.грн. (в т.ч. ПДВ). Перераховано до міського бюджету 6294,2 тис. грн. (до запланованих 6200,0 тис. грн.) 
	


3.8 Начальник  управління  розвитку спорту та фізичної культури  Микола КРУТЬ  доповів, що:

           Управлінню розвитку спорту та фізичної культури у 2020 році було заплановано 41млн.987тис.110грн. по загальному фонду, з яких використано 41 млн. 799 тис. 620грн., що становить 99,6% .

КПКВ 1110160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах». 
            На виконання паспорту бюджетної програми передбачено 1 663 400 грн.загального фонду та  41 200 грн. –  спеціального фонду. Придбано комп’ютерне та електротехнічне обладнання на суму 41 200 грн. в кількості 4 одиниці.

КПКВ 1115011 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту». 
             На виконання паспорту бюджетної програми передбачено 880 000 грн., з яких використали 875 502 грн. Проведено 32 навчально-тренувальних збори з олімпійських видів спорту з підготовки до регіональних змагань та 17 регіональних змагань.
 КПКВ 1115012 «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту». 
              На виконання паспорту бюджетної програми виділено 320 000 грн., використано - 254 091 грн. Проведено 5навчально-тренувальних зборів з неолімпійських видів спорту та 7регіональнихзмагань з неолімпійськихвидів спорту. 
КПКВ 1115031 «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл». 
              На виконання паспорту бюджетної програми передбачено 36 868 510 грн. загального фонду та 4 902 362 грн.спеціального фонду (капітальні видатки – 1 789 990 грн.)., використано 36 757 101 грн. загального фонду та 4 122 497грн. спеціального фонду (1 788 444 грн. - капітальні видатки). З бюджету громади утримується 7 ДЮСШ. Середні витрати на утримання однієї ДЮСШ становить 5 839,9тис.грн.Обсяг витрат на проведення навчально-тренувальної роботи ДЮСШ – 1 176401грн. загального фонду та 268 452 грн. спеціального фонду. Обсяг видатків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг становить 3 564 342 грн. загального фонду та 31 500 грн. спеціального фонду.

КПКВ 1115061 «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" та проведення фізкультурно-масових заходів серед населення регіону». 

На виконання паспорту бюджетної програми передбачено 1 847 200 грн. по загальному фонду та 128 562 грн. по спеціальному фонду (121 000 грн. – капітальні видатки). Використано 1 841 664 грн. загального фонду та         120 929 грн. спеціального фонду. Комунальною організацією «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення»на території громади здійснено 95 заходів. На проведення спортивно-масових заходів витрачено 203,5 тис.грн.
Взяли участь 2468 учасників. 
1115062 «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні». 
            На виконання паспорту бюджетної програми передбачено 408 000 грн. Забезпечено 20 провідних спортсменів громади стипендіями. Розмір виплату місяць кожному спортсмену становить 1 700 грн.

1117670 «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання». 
            На виконання бюджетної програми передбачено 14 190 000 грн., використано 14003 944 грн. Сума поповнення статутного фондуКП"Футбольний клуб "Тернопіль" -190000 грн., сума поповнення статутного фондуКП «Тернопільський міський стадіон» - 13813 944 грн.

1117325  «Будівництво-1 споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту». 
           На виконання бюджетної програми передбачено 54 700 000 грн. спеціального фонду (капітальні видатки), використано 3 499 253 грн.( КЗ «СДЮСШ «Екстрім» на виготовлення  ПКД для будівництва трампліну для лижного фрістайлу по вул. Генерала М.Тарнавського в м.Тернополі  -  950,0 тис.грн., КП "Тернопільський міський стадіон на будівництво багатофункціонального Палацу спорту за адресою  Проспект Злуки, 3а в м. Тернополі  - 2549,3 тис.грн.)
1117691 «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади». 
            Метою бюджетної програми є забезпечення розвитку спорту.На виконання бюджетної програми передбачено 666 250 грн., використано 659 765 грн. 

3.9 Заступник начальника з економічних питань  управління  житлово – комунального господарства  та екології   Ірина РУДНИЦЬКА, яка доповіла, що:
        За рахунок коштів з місцевого бюджету було освоєно 547 млн. грн. З них по спеціальному фонду -377 млн. грн. та по загальному - 170, млн. грн. Найбільше коштів було направлено на бюджетну програму " Організація благоустрою населених пунктів" - 229,1 млн. грн., а саме утримання та поточний ремонт шляхово-мостового господарства, об"єктів благоустрою,  мережі вуличного світлення, турнікетних та огороджувальних обмежувачів, надання послуг з уримання зелених насаджень міста, проведення капітального ремонт шляхово-мостового господарства - 12 об"єктів, зупинок громадського трансорту - 6  шт., міжквартальних проїздів - 19 шт., тротуарів інших видів робіт.
           На капітальний ремонт житлового фонду було використано 89 млн. грн. Було проведено капітальний ремонт 35 покрівель, 43 прибудинкових територій, 64  дитячих та спортивних майданчика. Також ремонтувались внутрібудинкові мережі, ліфти, міжпанельні шви та ін. 
          На утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенції з  державного бюджету на реконструкцію  шляхопроводу через залізничну колію на вул. Об"їзна в районі вул. Гайової із 190 млн. було освоєно 118 млн. грн. На внески до стутних капіталів суб"єктів господарювання було направлено - 79 млн.
 3.10 Начальник  управління  сім»ї, молодіжної політики та захисту дітей   Христина  БІЛІНСЬКА, яка доповіла, що:
               Для  функціонування  галузі  у  2020 році  з  бюджету  Тернопільської  міської  територіальної  громади  виділено  кошти  в  сумі    10 848,3 тис. грн., з них на:

Програму розвитку пластового руху в Тернополі  – 1306,5 тис.грн.  на  фінансування  Дитячо- юнацького  пластового центру  для  заробітної  плати  працівникам  центру, оплати  комунальних  послуг, утримання  будівлі, придбання  оргтехніки  та  меблів  для  навчальних  кімнат;

Програму  запобігання  соціальному сирітству, подолання  дитячої  безпритульності і  бездоглядності    - 149,0 тис.грн.  на   поточні  видатки  для  придбання  необхідних  товарів  для  дітей  з  соціально – незахищених категорій;
Програму підтримки сім»ї та  розвитку  молодіжної  політики  Тернопільської міської територіальної  громади     -  1228,0 тис.грн.  на фінансування  проведених заходів для  молоді  (День сім»ї, День матері, День батька,  День Святого Миколая та ін..);

Виконання  громадських  робіт  з  бюджету  громади  виділено    -  420,0  тис.грн.
профінансовано  402,0 тис.грн.;
Програму  будівництва (придбання )доступного житла у м. Тернополі   виділено  500,0 тис.грн. Кошти  спрямовані на  рахунок Тернопільського регіонального управління  державної спеціалізованої  фінансової  установи  «Державний  фонд сприяння  молодіжному  житловому будівництву».
Звіт про виконання паспортів бюджетних програм розміщено на офіційному сайті Тернопільської міської ради. 
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