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                             Звіт старости села Курівці за 2020 рік.
      Керуючись Конституцією України та Законами України « Про місцеве самоврядування в Україні». Положенням про старост та іншими нормативно-правовими актами, я , Кузьма Ольга Іванівна , староста села Курівці звітую про роботу за 2020 рік. 

    У своїй роботі керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету. Здійснювала надання інформації та виконувала інші обов’язки визнані законодавством України в межах своїх уповноважень. Приймала участь в засіданнях сесій та засіданнях виконавчого комітету.  Здійснювала прийом громадян, які зверталися з різними проблемами різного характеру .Забезпечувалося ведення обліку громадян. Протягом  року видано 362 довідки,  а саме : довідки, характеристики, довідки про склад сім’ї, довідки про землю, про стаж, заробіток . Здійснювалися нотаріальні дії. Здійснювала моніторинг за дотриманням на території  громадського порядку. Забезпечувала чистоту і порядок в населеному пункті. Проводився благоустрій  по узбіччю доріг, упорядковувалися пам’ятки культури, території школи, адмін. будинку та сільського кладовища. На жаль  у зв’язку з епідемією  коронавірусу  не було змоги робити великі толоки ,як в минулих роках.
      Протягом 2020 року до бюджету надійшло 1 мл.350 тис. грн. в т. ч ПДФО 742,3 тис. грн., земельний податок 191,4 тис. грн.., податок за нерухоме майно 81,9 тис. грн. Єдиний податок 335,4 тис. грн. 

      В селі Курівцях чисельність наявного населення 638 чол.

 Дворів – 255 

Віковій склад населення:

Пенсіонери – 129 чол.

Працездатного віку – 385 чол.

Молоді –  124 чол.

Дітей шкільного віку – 45 

Дітей дошкільного віку – 41 

Інвалідів дитинства 9 чол., із них дітей інвалідів 3 

    На території села Курівці проживає 8 багатодітних сімей, в яких виховується 24 дитини. Є одна дитина під опікою.

     Проживає одна сім’я загиблого воїна АТО. Також проживає 4 воїни АТО, 1 учасник бойових, 1 чорнобилець та 6 учасників війни. На території села проживає 6 одиноких  перестарілих, яких обслуговувує соціальний працівник Федун М.В.,
яка допомогає у вирішенні побутових проблем. Міська рада неодноразово давала продуктові пакети одиноким перестарілим, за що вони щиро вдячні.
     На території села Курівці розміщені такі комунальні установи:

Школа I-II ступенів . В 2020 році повністю відремонтовано покрівлю даної будівлі на що  витрачено з Тернопільського міського бюджету 620 тис. грн. Закуплено 4 телевізори  на суму 30 тис. Придбано за кошти міської ради для першого класу комп’ютер, принтер, дві дошки, три учнівські парти та стінку. За сприянням ЙЛ «Техметал»  керівник Шпирналь Л.Я. облаштовано дитячий майданчик біля школи Для учнів школи працює шкільна їдальня  де діти забезпеченні гарячим харчуванням, Безкоштовно харчуються діти з малозабезпечених сімей.
На день свято Миколая і Новий рік діти отримали подарунки від орендаторів.

Міський голова не обділив ні одної дитини до 18 років,їм було вручено

солодкі подарунки.
    Болючим питанням є те, що на території села відсутній дитячий садок. Наші дошкільнята відвідують Тернопільські дитячі садочки та садочок села Великий Глибочок .Досягнувши шкільного віку ці тітки залишаються навчатися у Велико Глибочецькій школі. Питання відкриття дитячого садка обговорено в міській раді, яка виділяє кошти для його  відкриття . Я думаю, що разом з директором  школи
Чортик Ольгою Степанівною, громадою села це питання буде вирішено.
    На території є заклади культури: сільський клуб та сільська бібліотека. Протягом року в цих установах замінено вікна та проведено косметичні ремонти.
Хочу подякувати зав бібліотекою Дідик Г.Б. , яка не тільки добросовісно відноситься до своєї роботи, а й приймає активну участь в громадському житті села.
    На території села Курівці функціонує Фельдшерський  пункт № 4, в якому за кошти міської ради проведено капітальний ремонт. Раз в тиждень здійснюється прийом громадян сімейним лікарем. Односельчани задоволені  обслуговуванням медичною сестрою Котовською О.В., яка добросовісно виконує свої обов’язки.
   Також працює відділення зв’язку Укрпошта. Де пенсіонери отримують пенсію та сплачують комунальні послуги. Добре налагоджена роботу начальника поштового зв’язку Вишневської Н.Б.

   В адмін. будинку  проведено капітальний ремонт в приміщенні ЦНАПу. Адміністратором Балюк І.Б.  надаються жителям села  адміністративні послуги. Приймаються звернення від жителів  на приватизацію земельних ділянок,  на виготовлення посвідчень багатодітним сім’ям, звернення на виготовлення картку Тернополянина, реєстрація колективних договорів, оформлення різних соціальних допомог та субсидій.
      У 2020 року повністю замінено покрівлю адмін. будинку,  проведено капітальний ремонт в коридорі з коштів Тернопільського міського бюджету. На що витрачено 389,5 тис. грн. Також за сприянням орендаторів зроблено ремонт в кабінетах старости. 
   З Тернопільського міського бюджету було виділено  кошти на суму 34.9 тис грн.
на вуличне освітлення.

.

      По селі встановлено  баки на сміття в кількості 14 штук. Договори  на вивіз сміття заключні з ТОВ «Альтфатер».
       На території села функціонує магазин продуктових  та промислових товарів. 

        Налагоджена робота з фізичної культури і спорту. Багато років під ряд курівчани займали перші місця в  районних, обласних, сільських спортивних іграх. Приєднавшись до Тернопільської громади наша молодь подала заявку на збори з футзалу. Яке було приємне здивування хлопців  коли міська рада  виділила на  проведення навчальних тренувань 17 920 грн.  Зараз вони  приймають  активну участь у футбольних змаганнях  між різними  селами Тернопільщини. 
    Приєднавшись до Тернопільської МТГ налагоджене транспортне сполучення між Курівцями та Тернополем . Маршрутний автобус курсує 10 раз протягом дня. Пільгові категорії населення користуються на проїзд карткою Тернополянина.
      Щиро вдячна за підтримку і допомогу  керівникам     ПП ЙЛ « Техметал»,
 ФОП Паславський ,ФГ «Беррі», СФГ «Олійник», ТОВ «Агрокомплекс»,  та ФОП Будник В.С., Ковальчук О.М.  Греля Я.Я ,ГаліянА.Я., Карпілов І.М. Щербатий В.М. Редчук Л.В.
     Я хочу подякувати керівникам  закладів, підприємцям, орендаторам , усім хто підтримує , хто дає поради, хто допомагає і словом і ділом, хто вносить пропозиції по покращенню життя громади і тим хто робить наше село кращим. 
     Приєднавшись в 2018 році до Тернопільської громади ми зробили правильний вибір. Хочу подякувати всім заступникам та працівникам Тернопільської міської ради за співпрацю, за допомогу в вирішенню різних проблем. 

А особлива подяка прекрасній людині,  голові Тернопільської міської ради,  Сергію Віталійовичу Надалу за його професійність , за вміння працювати з людьми, за його порядність і людяність,який  як добрий господар дбає не тільки
про місто Тернопіль, а й про наші громади. Курівчани відчувають покращення життя в селі. З таким керівником наші села стануть ще привабливішими.

Староста села Курівці:                                                  Ольга КУЗЬМА
