ЗВІТ ПРО РОБОТУ СТАРОСТИ СІЛ КОБЗАРІВКА ТА ВЕРТЕЛКА ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2020 РІК

Керуючись Конституцією України,Законом України «Про місцеве в  самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно-правовими актами, я Туткалюк Ольга Миколаівна -  староста сіл Кобзарівка та Вертелка  Тернопільської міської ради ,звітую про свою роботу за 2020 рік. Керуючись у своїй роботі законодавчими актами України, на виконання доручень Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, мною здійснювались та виконувались  обов’язки, визначені Законодавством України в межах моїх повноважень.

     
Загальна кількість населення сіл Кобзарівка та Вертелкам становить 638 чоловік, дворів – 279. Віковий склад населення : 124 пенсіонери,    78  дітей шкільного та дошкільного віку, 436  осіб  працездатного населення . На території сіл проживає 5 багатодітних сімей, 3 учасників АТО,   6 самотніх людей похилого віку, 1 учасник бойових дій.
     
Надходження до місцевого бюджету становлять 1658.6 тис. грн. ,в розрізі по податкових надходженнях : ПДФО 714.5 тис.грн; плата за землю – 288.1 тис.грн; податок на нерухомість – 25.9 тис.грн; єдиний податок – 603.4 тис.грн; інші надходження – 26.7 тис.грн.  Найбільшими платниками  податку  є: ТОВ «Аголан-3 – 333.2 тис.грн; ТОВ «Агроекопродукт» - 84.8 тис.грн; ТОВ «ВАМбуд» -187.1 тис.грн; ТОВ «Укртехнокомпані» - 271.6 тис.грн, ТОВ «Фармерз Груп Контінентал» (ТОВ «Грейн Ленд»)- 652.9 тис.грн та ін.
      
 На території сіл Кобзарівка та Вертелка функціонує ЗОШ І-ІІІ ст. с. Кобзарівка, сільський клуб с.Кобзарівка, ФП с.Кобзарівка, бібліотека с.Кобзарівка, Будинок культури с.Вертелка, бібліотека в с.Вертелка.  Всі захищені статті видатків (заробітна плата,енергоносії)  по даних комунальних закладах профінансовані в повному обсязі.


В 2020 році в межах надходжень до місцевого бюджету з території сіл Кобзарівка та Вертелка, були проведені наступні роботи:
· перекриття даху, заміна вікон, підлоги в ЗОШ І-ІІІ ст. с. Кобзарівки на загальну суму 600.2 тис.грн.;

· поточний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту с.Кобзарівка на суму 79.66 тис.грн;

· капітальний ремонт вуличного освітлення в с. Кобзарівка – 119.8 тис.грн; поточний ремонт вуличного освітлення в с,Кобзарівка – 53.18 тис.грн., в с.Вертелка – 10.89 тис.грн..

· капітальний ремонт опалення приміщення Будинку культури в с.Вертелка – 249.8 тис.грн / капітальний ремонт приміщення БК в с. Вертелка – 34.5 тис.грн.
·        -   підведено  інтернет до клубів, бібліотек;

· проводились роботи по підготовці та уточненню генерального плану с.Кобзарівка.

· залучено інвестора на територію села Кобзарівка , локація ФГ «Літепло» для святкування урочистих подій і весільних церемоній, яка розпочала роботу в липні 2020 року і продовжує розбудову.

    
Завдяки місцевим підприємцям проведено ремонт кабінету старости та однієї кімнати фельдшерсько-акушерського пункту в с.Кобзарівка. Проведено грейдерування і ремонт  дороги до кладовища в с.Кобзарівка.


Проводилась робота по наведенню належного санітарного стану в селах,а саме:

· проведено грейдерування вулиць с.Кобзарівка та Вертелка – загальною протяжністю 3 км;
· проведено косметичний ремонт та прибирання пам´ятника загиблим воїнам та інших пам'ятних знаків, що знаходяться в с.Кобзарівка та Вертелка;

· проведено скошування трави по узбіччю доріг населених пунктів, постійно в належному 

стані утримується територія біля комунальних закладів та місць загального користування. Періодично проводиться благоустрій та обкошування стадіону та дитячого майданчика в с.Кобзарівка.
    
Протягом 2020 року видано 508 довідок різних видів,  вчинено 39 нотаріальних дій . На прийомі у старости побувало 367 осіб, повторних заяв та скарг не надходило.
 
На території  через віддалене місце роботи адміністратора Тернопільської міської ради надано  234 адміністративні послуги.


Кожного вівторка з 10.00 до 13.00 год. здійснювала прийом громадян,надавала рекомендації та консультації. Крім цього мною ведеться облік особистого прийому громадян.

Здійснювала облік,ведення, зберігання по господарських книг,облік та передачу показників

лічильників вуличного освітлення.

Приймала участь у засіданнях сесій,засіданнях виконавчого комітету, постійних комісій Тернопільської міської ради.


Дякуючи  міському голові, працівникам міської ради, керівникам комунальних закладів, членам виконкому, депутатам, підприємцям ,сільськогосподарським виробникам, всім  за підтримку, за добрі поради, за допомогу. Також дякую за конструктивну критику, пропозиції, що суттєво покращують життя громади.

Староста               






Ольга ТУТКАЛЮК
