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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Управління містобудування, архітектури та кадастру
м. Тернопіль, вул. Коперника, 1, 46001,  тел.: +380674473280,  е-mail: arhtern@ukr.net
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про результат громадського обговорення питання присвоєння назви вулиці в місті Тернополі імені Михайла Цимбалістого

	На виконання рішення міської ради від 27.11.20 №8/1/16 «Про депутатське звернення Христини Феціци», на підставі ст.6 Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», відповідно до Порядку проведення громадського обговорення, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 №989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», на офіційному сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Участь громадськості. Громадські обговорення та слухання» 15 грудня 2020 року було оприлюднено інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення присвоєння назви вулиці в м. Тернополі імені Михайла Цимбалістого з відповідним обгрунтуванням.
	Громадське обговорення тривало 2 (два) місяці з дня оприлюднення інформаційного повідомлення про проведення громадського обговорення. В зв’язку з необхідністю дотримання карантинних заходів, з метою запобігання поширенню на території Тернопільської міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, пропозиції можна було надати в усній чи письмовій формі у відділ зв’язків з громадськістю та засобами масової інформації, управління містобудування, архітектури та кадастру міської ради із зазначенням прізвища, імені, по-батькові та адреси особи, яка їх подає.
На розгляд громадськості було запропоновано присвоїти назву вулиці «Проектна-1» на території мікрорайону №6, обмеженої вул. 15 Квітня, вул. Академіка Сахарова, вул. Академіка Корольова, вул. Підволочиське шосе в м. Тернополі, імені підполковника Михайла Цимбалістого, Почесного громадянина міста Тернополя, який загинув 14 вересня 2019 року, виконуючи бойове завдання в районі проведення операції Об’єднаних сил, нагородженого Державною нагородою – орденом «За мужність» ІІ ступеня (посмертно).
В період проведення громадського обговорення інших пропозиції чи зауважень громадськості не надходило.
Таким чином, передбачена Законом України «Про присвоєння юридичними особами та об’єктами права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних дат, назв і дат історичних подій» та Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних і святкових дат, назв і дат історичних подій» процедура громадського обговорення дотримана і її результати можуть бути додані до подання міського голови на розгляд сесії міської ради про присвоєння вулиці імені фізичної особи.

Начальник управління                                                                                    Василь БЕСАГА
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