ЗВІТ СЕКРЕТАРЯ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ГІРЧАКА ІГОРЯ ЯРОСЛАВОВИЧА 
ЗА 2021РІК

Аналізуючи підсумки роботи Тернопільської міської ради у звітному 2021 році щодо реалізації планів і програм, доручень виборців, членів міської громади, можу з впевненістю стверджувати, що нашій команді вдалося зробити чимало.
Звітуючи про роботу у 2021 році,  хочу висловити подяку всім, хто разом з міською владою сумлінно працював над вирішенням поставлених завдань – це в першу чергу, депутати міської ради, голови постійних комісії міської ради і представники громадськості, які продемонстрували активну позицію у вирішенні питань розвитку нашої  громади.
Основною формою роботи міської ради є проведення пленарних засідань сесій, а також засідань постійних комісій. За період каденції ми провели 11 сесій міської ради, на яких було розглянуто 2 275 питань.
За 2021 рік організовано 10 засідань Погоджувальної ради представників депутатських груп і фракцій Ради, яка діє як дорадчо-погоджувальний колегіальний орган для попереднього розгляду порядку денного сесії, пленарних засідань, підготовки організаційних питань роботи Ради.
На сесіях міської ради розглядалися депутатські запити та звернення, з яких приймалися відповідні рішення.
Важливим напрямом у роботі міської ради є прийняття міських програм.
Програми дають можливість розробити заходи для вирішення економічних, соціальних, житлово-комунальних та інших проблем, прогнозувати роботу на майбутнє.  Впродовж 2021 року депутатським корпусом було  затверджено понад 12 нових програм, а також  вносились зміни та доповнення до  діючих.
Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» забезпечується стабільна та продуктивна діяльність  постійних депутатських комісій Тернопільської міської ради, за напрямами роботи відповідно до їх повноважень. Депутати  міської ради активно працювали в постійних депутатських комісіях, яких, за галузевим принципом,  сформовано  сім, а саме:
1.Постійна комісія міської ради з питань бюджету та фінансів.
2.Постійна комісія міської ради з питань економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму.
3.Постійна комісія міської ради з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту та депутатської діяльності.
4.Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства та екології, надзвичайних ситуацій, енергозабезпечення та енергоефективності.
5.Постійна комісія міської ради з гуманітарних питань 
6.Постійна комісія міської ради з питань містобудування.
7.Постійна комісія міської ради з питань регулювання земельних відносин та екології.
Підготовка та розгляд питань, що готуються на сесію –  це напружена, ділова робота в постійних комісіях. Проекти рішень, які виносяться на розгляд сесії ґрунтовно вивчаються і приймаються в результаті ділових дискусій, детального аналізу, обговорень. Практика проведення  засідань постійних депутатських комісій із залученням спеціалістів дали можливість більш грунтовно вивчати питання. Також при потребі проводились виїзні засідання, з метою розгляду окремих питань. Засідання комісій відбуваються відповідно до затвердженого графіка. Впродовж 2021 року проведено 124 засідання профільних депутатських комісій. 
Про активність депутатського корпусу свідчить і стан відвідування засідань пленарних засідань сесій та участі в їх роботі. Протягом року проводився аналіз відвідувань депутатами засідань постійних комісій та сесій.
Сесії були організовані та проведені у відповідності до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”  та Регламенту Тернопільської  міської ради.  Прийняті на сесіях рішення та документи  упорядковані належним чином.
З метою забезпечення відкритості та прозорості міської ради, виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» на  офіційному сайті Тернопільської міської ради оприлюднені всі проекти рішень міської ради,  рішення міської ради, результати поіменних голосувань, протоколи.
Після кожної сесії забезпечено своєчасне доведення рішень міської ради до виконавців, голів постійних комісій, також копії рішень надаються фізичним та юридичним особам, згідно звернень. За виконанням рішень здійснюється постійний контроль.
Впродовж 2021 року мною ініційовано прийняття наступних рішень міської ради :
· Про внесення змін в рішення міської ради від 06.12.2019 №7/41/16 «Про план роботи Тернопільської міської ради на 2020 рік»
· Про план роботи Тернопільської міської ради на 2021 рік
· Про затвердження Положення про помічників-консультантів депутатів Тернопільської міської ради
· Про внесення змін до рішення міської ради від 18.11.2020 №8/1/5 «Про затвердження Положення про постійні комісії Тернопільської міської ради VIII скликання»
· Про тарифну політику Уряду України
· Про звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо недопущення переслідування громадських активістів та необхідності реформи судової системи
· Про звернення депутатів Тернопільської міської ради до Президента України щодо присвоєння почесного звання «Герой України» полковнику армії УНР, Голові проводу ОУН Євгену Коновальцю
· Про створення комісії, яка проводитиме попередній розгляд матеріалів про нагородження відзнаками Тернопільської міської ради
· Про звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень»
· Про внесення змін до рішення Тернопільської міської ради від 16.06.2016 р. №7/9/23 «Про бюджетний регламент Тернопільської міської ради»
· Про нагородження відзнаками Тернопільської міської ради
· Про підтримку звернення Всеукраїнського товариства «Лемківщина»
· Про утворення старостинських округів
· Про затвердження Положення про старосту та Порядку проведення громадського обговорення кандидатури старости у Тернопільській міській територіальній громаді
· Про внесення змін в рішення міської ради від 19.12.2018 №7/31/26 «Про затвердження Кодексу етики депутатів Тернопільської міської ради»
· Про план роботи Тернопільської міської ради на 2022 рік
· Про затвердження графіку звітів перед громадою за 2021 рік діяльності депутатів Тернопільської міської ради
· Про внесення змін до складу адміністративної комісії
Особливу увагу депутати міської ради приділяють зустрічам з громадянами.  Забезпечено особистий прийом  виборців депутатами міської ради згідно графіків.  Кожний з депутатів має графік та визначене місце для прийому, інформація про це оприлюднена на офіційному сайті Тернопільської міської ради поряд з іншою інформацією (персональні дані, телефон, електронна адреса). Такі ж відомості розміщені на дошці оголошень у відділі звернень та контролю документообігу управління організаційно-виконавчої роботи. Впродовж року до депутатів міської ради звернулося чимало громадян. Постійно проводилася робота щодо вирішення проблемних  питань жителів громади. За результатами зустрічей, депутати подавали звернення до виконавчих органів міської ради. Цілий ряд потреб громади були задоволені у 2021 році. При цьому ці питання знаходяться на постійному контролі міського голови та депутатського корпусу.
Заплановані питання Плану роботи міської ради на 2021 рік, в цілому, виконано, згідно встановлених термінів.
Діяльність секретаря міської ради регламентується статтею 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Тернопільської міської ради VIIІ скликання  та функціональними обов’язками які передбачають:
· Організацію підготовки сесій ради, питань, що вносяться на розгляд ради; забезпечення оприлюднення проектів рішень ради та рішень ради, забезпечення своєчасного доведення рішень ради до виконавців і населення, організацію контролю за їх виконанням. 
· За дорученням міського голови координацію діяльності постійних та інших комісій ради, надання їм доручень, сприяння в організації виконання їх рекомендацій.
· Сприяння депутатам ради у здійсненні їх повноважень.
· Сприяння реалізації повноважень у сфері соціальної політики та ведення Державного реєстру виборців.
· Налагодження зв'язків між радами інших міст, вивчення досвіду  роботи органів місцевого самоврядування.
· Підтримку постійних зв'язків з політичними партіями, громадськими організаціями та релігійними громадами.
· Відповідальність за впровадження та функціонування системи управління якістю в координованих виконавчих органах.
· Контроль за виконанням документів, відповідно до розподілу обов’язків та доручень міського голови.
· Очолення комісій, утворених рішеннями міської ради, виконавчого комітету та розпорядженнями міського голови, в тому числі: поновлення прав репресованих і встановлення статусу ОУН-УПА та Видавничу раду, Раду підтримки учасників антитерористичної операції, комісію попереднього розгляду матеріалів про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Тернополя» та нагородження відзнаками Тернопільської міської ради, 
Особливу увагу хочу закцентувати на роботі Ради підтримки учасників антитерористичної операції, головою якої я є. За звітний період було проведено 3 засідання, на яких розглядалися питання:
· затвердження пропозицій громадських організацій щодо надання житла   учасникам бойових дій АТО, ООС;
·  надання житла учасникам бойових дій АТО, ООС;
· виплата грошової компенсації за земельні ділянки учасникам бойових дій АТО, ООС.
Згідно п.10 ч.3 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  мною систематично проводиться прийом громадян.
У 2021 році, відповідно до графіка (Перший та третій понеділок місяця о 14-00 год ), я здійснював прийом громадян міста з різних питань, надаючи консультативну та практичну допомогу. Мною було проведено 19 особистих прийомів.  У період моїх повноважень, до мене, як секретаря міської ради,  надійшло понад 358 звернень від громадян та організацій щодо різного роду прохань та звернень, з  них: 239 – дано роз’яснення,  98– вирішено позитивно, 3 – відмовлено у задоволенні.


З повагою,
Секретар ради					           Ігор ГІРЧАК
