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Звіт депутата Тернопільської міської ради VIII скликання  Грицишина Андрія Антоновича за 2020-2021 рік (округ №3)

У своїій діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом Тернопільської міської ради, та іншими нормативно-правовими документами, що визначають діяльність депутата та місцевої ради. 
У Тернопільській міській раді увійшов до складу фракції «Порядок. Відповідальність. Справедливість». Обраний головою фракції «Порядок. Відповідальність. Справедливість».
Обраний заступником голови постійної комісії міської ради з питань містобудування.
Прийом громадян проводжу щотижня в приміщенні ПП «Східний масив» (просп. С.Бандери, 94), щосереди в 17.00 (проведено понад 40 прийомів, в ході яких вирішено чимало проблем жителів округу).
Один із основних напрямків діяльності депутата є відвідування сесійних засідань (взяв участь у 10 засіданнях) та фактично усіх засіданнях депутатської комісії. 
В ході засідань став співавтором та ініціював ряд звернень, серед яких Звернення до прем’єр-міністра України щодо підтримки бізнесу в умовах пандемії і Звернення депутатів щодо діяльності політичних сил, які загрожують територіальній цілісності і суверенітету України.
[bookmark: _GoBack]Проводжу активну роботу по окрузі, в результаті якої вирішено чимало житлово-комунальних проблем мешканців округу №3. Зокрема, протягом 2021 року закінчено капітальний ремонт міжквартального проїзду Лесі Українки, 37-Лесі Українки, 39, капітальний ремонт міжквартального проїзду Протасевича, 6-Лесі Українки, 31, капітальний ремонт прибудинкової території Лесі Українки, 13, зроблено капітальний ремонт прибудинкових територій Лесі Українки, 35, б. Данила Галицького, 26, розпочато капітальний ремонт даху будинку по б. Данила Галицького, 5, облаштовано пішохідну доріжку позаду будинків Протасевича, 4, Протасевича, 6, Протасевича, 8, здійснено капітальний ремонт допоміжних приміщень дитячого садочку № 26. Ряд об’єктів внесено до титульного списку робіт на 2022 рік.  
З моєї ініціативи в ході загальноміської акції «Безпечний двір» ряд будинків на окрузі обладнано камерами відеоспостереження.
Разом з колегами по фракції організували конкурс дитячого малюнку «Одужуй», метою якого була підтримка маленьких тернополян, які перебували у лікарнях. Допомагав тернопільським волонтерам організовувати поїздки на Схід.


Згідно ст. 13 п.2 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування та їх посадові особи, а також керівники правоохоронних та контролюючих органів, підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, розташованих на території відповідної ради, до яких звернувся депутат місцевої ради, зобов'язані у десятиденний строк розглянути порушене ним питання та надати йому відповідь. Згідно ст. 351 Кримінального кодексу України невиконання вимог депутата місцевої ради, створення штучних перешкод у його роботі, надання завідомо неправдивої інформації - караються штрафом від ста до однієї тисячі неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років. 
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