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Звіт

депутата Тернопільської міської ради

ХОРКАВОГО ВІТАЛІЯ ВОЛОДИМИРОВИЧА
Обраний депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Свобода».
З початку роботи депутатом у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Є членом «Постійної комісії міської ради з питань економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна, зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму», у роботі якої взяв участь у 14-ох засіданнях.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності як депутата вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. Під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду (жовтень 2020 року – грудень 2021 року) взяв участь у всіх дванадцятьох пленарних засіданнях та розглянув більше 2200 питань і рішень. 
Під час прийому громадян опрацював усні звернення жителів Тернопільської міської громади щодо поточних господарських питань та 11 письмових звернення з різноманітних питань, що належать до відання органів місцевого самоврядування відповідного рівня, із зазначених питань направлено депутатські звернення.
За звітний період мною проведено 25 особистих прийоми громадян та взято участь в 6 зборах на запрошення мешканців
