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Річний звіт за 2021 рік

1. Проведено ремонт прибудинкових територій:

пр. Злуки, 13 щодо відведення дощових вод.
2. Проведено капітальний ремонт покрівель:

вул. Коновальця, 14.
3. Проведено заміну електрообладнання та мереж:

вул. Коновальця, 20.
4. Проведено роботи в міжпанельних швах:
вул. Коновальця, 14.
5. Влаштування дитячих майданчиків:

пр. Злуки, 8;
вул. Ген. Тарнавського, 15-19.
6. Проведено капітальний ремонт вуличного освітлення на вулиці Овочева.

7. Зроблено відмостку та обладнано обмежувач руху по проспекту Злуки.
8. Зроблено відмостку з водовідведенням по проспекту Злуки, 2.
9. Виготовлено ПКД:
· Капітальний ремонт – заміна покриття тротуару фігурними елементами мощення прилеглої території в районі житлового будинку за адресою проспект Злуки, 1;
· Влаштування спортивного майданчика вулиця Коновальця, 16-18;
· Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по проспекту Злуки, 13.
10. Укладено договір на виконання робіт:

· Капітальний ремонт міжбудинкового проїзду за адресою проспект Злуки, 31 – Тарнавського, 1.
· Капітальний ремонт міжбудинкового проїзду за адресою Тарнавського,2 - Чалдаєва,1.

· На прибудинкову територію проспект Злуки, 3-5.

11. Замовлено ПКД:
· Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку по вулиці Збаразька, 37;
· Капітальний ремонт дороги по вулиці Городна;
· Капітальний ремонт покрівлі вулиця Збаразька, 27;
· Капітальний ремонт покрівлі вулиця Збаразька, 37;
· Влаштування спортивного майданчика вулиця Чалдаєва, 1;
· Розробку, яка передбачає, зокрема, встановлення ліфту для маломобільних груп населення у «Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі № 2 ім. Ю.Горайського» по вулиці Кн. Острозького, 16.
12. Проведено понад 50 депутатських прийомів.
13. Виділено кошти на лікування мешканцям округу з депутатського фонду.

14. Як Голова постійної комісії міської ради з питань економіки, промисловості, транспорту і зв’язку, контролю за використанням комунального майна зовнішніх зв’язків, підприємницької діяльності, захисту прав споживачів та туризму провела 14 засідань.
15. Взяла участь в усіх засіданнях сесії Тернопільської міської ради.

16. Озвучила на сесії міської ради три запити:
· щодо звільнення відплати за оренду комунального майна суб’єктів господарювання, які здійснюють підприємницьку діяльність в приміщеннях комунальної власності та не використовували орендовані приміщення в період карантинних обмежень згідно постанови КМУ від 09.12.2020 № 1236;
· звернення від депутатів Тернопільської міської ради до Верховної Ради України та Президента України щодо відтермінування введення в дію реєстраторів розрахункових операцій (РРО) для платників єдиного податку;
· щодо влаштування ліфту в приміщенні комунального закладу Тернопільської міської ради «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2 ім. Ю.Горайського» по вулиці Кн. Острозького, 16.

17. Направлено 17 звернень.

18. Як депутат Тернопільської міської ради була спікером у дискусійній платформі «Можливості завжди є: самореалізація та жіноче лідерство в громадах» на Всеукраїнському об’єднаному жіночому Форумі в місті Одеса 18.09.2021р.
· Прийняла участь в організації заходах, таких як:
· «Тиха акція ангели пам’яті», яка відбулася 19 лютого 2021 року;

· З нагоди міжнародного дня захисту дітей на своєму окрузі за власний кошт провела свято, де маленькі тернополяни намалювали і передали в Храм особливу картину. Понад 100 діток отримали солодкі подарунки;
· За ініціативи депутатського корпусу ВО «Свобода» до Великодніх свят депутатки власноруч спекли та передали на схід бійцям солодкі великодні паски;
· За власний кошт міського корпусу депутатів ВО «Свобода», за підтримки міського голови та участі громадських організацій було проведено захід «Діти малюють майбутнє України». Дітьми було намальовано картину, яка показує в якому напрямку потрібно діяти щоб збудувати країну мрії;
· Разом з депутатами з фракції ВО «Свобода» за рахунок власних коштів нагородили солодкими подарунками переможців міського етапу конкурсу «Змагаємося за нове життя». Це понад 300 тернопільських учнів та студентів, які декламували вірші, співали пісні, малювали тематичні картини;
· Підтримала проект «Крила». Під час якого жінки вчаться розробляти особистий план безпеки, аналізувати свої відносити, як отримувати підтримку та інформацію, куди звертатися по допомогу в разі необхідності, отримувати інформацію, як вживати заходи безпеки, які можуть допомогти їм зберегти здоров’я, а іноді життя. Всі учасниці проекту отримали в подарунок засоби особистої гігієни.
· За власний кошт міського корпусу депутатів ВО «Свобода» для дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей, дітей-сиріт, напівсиріт було закуплено і подаровано подарунки на «Фабрику Святого Миколая»;
· Взяла участь у Новорічному святі Тернопільської спеціальної загальноосвітньої школи ТМР;

· У передсвяткові новорічні  дні завітала  у гості «ГО Дитина» та долучилась до привітань разом з подарунками;
· За власний кошт долучилася до створення документального фільму про молодь з інвалідністю «Життя у повноті»;

· Долучилася до круглого столу «Сімейний патронат: робота, покликання чи шанс зберегти для дитини сім’ю»;

· Взяла участь у проведенні круглого столу з медиками, експертами у сфері охорони здоров’я у межах проекту «Академія Жіночого лідерства», щодо здоров’я жінок та шляхи їх рішення;
· Взяла участь у круглому столі з командою Консультативної місії Європейського Союзу в Україні ( КМЄС-Україна) щодо сприяння реформуванню сектору безпеки в Україні, та роботи  над зміцненням довіри між організаціями громадського суспільства та правоохоронними органами;

· тощо.
19. Взяла участь у складі журі ІІ етапу міського конкурсу малюнків «Зимовий Тернопіль», організований управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради та ГО «Євген Удін і Компанія»
