      П Р О Т О К О Л     № 28
засідання експертної ради

з питань фінансів 

від    06  грудня    2021 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  міської  ради  
Присутні:  

- заступник міького голови – Вікторія ОСТАПЧУК

- кандидат економічних  наук  кафедри  податків  та фіскальної політики Західноукраїнського національного університету  - Інна ГУЦУЛ                                                                                                                                    - заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області  -   Петро ЯКИМЧУК
- генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни" - Михайло  ІБРАГІМОВ
- громадський  діяч   -  Володимир ЧУБАТИЙ

                               Порядок  денний :

1. Про  внесення  змін  до  рішення міської  ради  від  18.12.2020 року № 8/2/17 «Про бюджет Тернопільської міської територіальної  громади  на 2021 рік.
2. Про бюджет  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік.
СЛУХАЛИ:

 
1.Заступника  міького голови    Вікторію  ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом  рішення.
 Проектом рішення за рахунок інших субвенцій збільшується дохідна та видаткова частина бюджету на 260,0 тис.грн., з них за рахунок Великоберезовицької сільскої ради – 250,0 тис.грн. та Підгороднянської сільської ради – 10,0 тис.грн., які спрямовуються на ДНЗ.
Крім того, проектом рішення здійснюється перерозподіл бюджетних асигнувань між головними розпорядниками коштів на суму 33603,4тис.грн., з них :
Зменшуються:
По управлінню соціальної політики  - 4216,2тис.грн.( відшкодування за земельні ділянки АТО  - 3000,0 тис.грн., фінансова підтримка громадських організації- 716,2тис.грн. та по цільових фондах-500,0тис.грн).

По міській ради - 1696,2тис.грн.( підтримка малого підприємництва- 969,0тис.грн., з виготовлення ПКД ДНЗ Північного мікрорайону-737,2тис.грн.).

По управлінню транспорту -  12100,0тис.грн. (Кп « Міськаватотранс» з придбання автобусів ( лізинг) – 12100,0тис.грн.
По фінансовому управлінню – 15591,0тис.грн. (гарантійні зобов»язання- 12327,1тис.грн., з обслуговування місцевого боргу-2437,3тис.грн., з водної арени- 826,6тис.грн.
Відповідно збільшуються:
Управлінню освіти і науки- 3037,2тис.грн.( ДНЗ №7-37,2тис.грн., енергоносії ДНЗ-3000,0тис.грн.).

Управлінню транспорту –3301,9тис.грн. на покілометрову оплату .
Міській раді -49,0 тис.грн.( екологічна експертиза землі Дальнього пляжу).

УЖКГ – 27215,3тис.грн. ( капремонт житлового фонду – 14464,0тис.грн., міжквартальні проїзди- 300,0тис.грн., КП « Тернопільміськтеплокомуненерго» -12327,1 тис.грн.( погашення кредиту) та паркам – 124,2 тис.грн.).

Проводяться внутрішні перекидки: 
По охороні здоров»я зменшуються асигнування по реконструкції мережі кисневого постачання в дитячій лікарні в сумі 500,0 тис.грн. та спрямовуються дитячій лікарні на придбання обладнання.  З   Програми «Здоров»я громади» зменшуються асигнування - 500,0тис.грн. , які спрямовуються лікарні №2 на капремонт приміщення.
По управлінню транспорту зменшуються асигнування з придбання автобусів  Міськавтотрансу в сумі  2000,0тис.грн. та з компенсаційних виплат електотранспорту- 500,0тис.грн., які відповідно спрямовуються на компенсаційні виплати автотранспорту в сумі 2500,0тис.грн.
По управлінню культури і мистецтв зменшуються асигнування 628,0тис.грн. ( Будинки культури -300,0тис.грн., бібліотеки-244,0тис.грн. та кіноматографія-84,0тис.грн.) та спрямовуються на виплату заробітної плати школам естетичного виховання.
По управлінню освіти і науки зменшуються поточні видатки в сумі 4221,4тис.грн. та капітальні-1052,3тис.грн., які спрямовуються на виплату заробітної плати ДНЗ- 5080,1тис.грн. та на інші заклади- 193,6тис.грн.
По УЖКГ зменшуються асигнування по благоустрою – 5800,0тис.грн., які спрямовуються на капремонт житлового фонду та по капремонту управління -332,0тис.грн. і направляються для оплати енергоносіїв управління.
По інших управліннях проводяться перекидки на заробітну плату та енергоносії та уточняються назви об»єктів бюджету розвитку. 
2. Заступника  міького голови    Вікторію  ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом  рішення « Про бюджет Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік».

Цьогоріч формування основного фінансового документу громади  на 2022  рік відбувається в умовах подальшої адаптації економіки до нових реалій, спричинених розповсюдженням пандемії коронавірусу та пов»язаних з цим фінансових викликів та ризиків.

  Незважаючи на це, аналіз розвитку галузей економіки та  фактичних  надходжень до бюджету в  поточному  бюджетному періоді дає всі підстави прогнозувати подальше  зростання фінансового ресурсу бюджету громади, що   дозволить створити умови для її сталого функціонування: розвитку освітньої, медичної, транспортної, житлово-комунальної інфраструктури та соціально-культурної сфери,   забезпечення гарантованого соціального захисту  мешканців,  реалізації інвестиційних проєктів.

Законодавчим підгрунтям для цього є проєкт Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», чинні норми Бюджетного та Податкового кодексів України, Основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2022-2024роки, Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, схваленої постановою КМУ  від 31.05.2021 № 548,  Закону України « Про внесення змін до  Податкового кодексу  України  та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень» та інші.

Вагомим ресурсом стане додаткове зарахування у 2022 р. 4-х відсотків  ПДФО  згідно із  Прикінцевими положеннями Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 років, підписаного 30.09.2021р. 

Відповідно до статті 75 БКУ, вперше проєкт бюджету на 2022 рік ґрунтується на показниках Прогнозу бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки,  схваленого рішенням  міської ради від 20 серпня  2021 року №  8/8/06.

Головним пріоритетом при формуванні проєкту бюджету було збереження основних напрямків бюджетної політики, дотримання принципу збалансованості за доходами та видатками і реалістичності. 

При формуванні бюджету на 2022 рік враховано прогнозований ріст мінімальної зарплати,  прожиткового мінімуму для працездатних осіб та тарифної сітки працівникам бюджетної сфери.

Бюджетом також передбачена реверсна дотація в сумі 95,1 млн.грн., що більше на 23,7 млн.грн  показника 2021 року (71,4 млн.грн), яка вже сім років поспіль вилучається з нашого бюджету.

В цілому  дохідна частина бюджету прогнозується в сумі 2952,9 млн.грн., що більше  показника 2021 року на 371,2 млн.грн.  (план доходів на 2021 рік зі змінами – 2581,7 млн.грн).   

 Дохідна частина загального фонду, яка складається з власних доходів та міжбюджетних трансфертів, прогнозується в розмірі  2863,6 млн.грн. в т.ч.,  по власних доходах загального фонду – 2293,5 млн.грн  та по трансфертах – 570,1 млн.грн  (тільки освітня субвенція).

Щодо власних доходів загального фонду, то в порівнянні з очікуваними надходженнями 2021 року прогнозується їх ріст -  113,6 відсотків або на 275,0 млн.грн  (2018,5 млн.грн).     

Основною складовою власних доходів залишається ПДФО, питома вага якого становитиме 63,7 відсотки.
 Проєктом бюджету на 2022 рік сума цього податку  складе 1517,5 млн.грн., що більше очікуваного виконання 2021 року (1285,9 млн.грн.) на 18,5 відсотки  або на 236,6 млн.грн.  При обрахунку взято до рівень мінімальної заробітної плати яка на 01.01.22р.  становитиме 6500,00 грн, а з 01.10.2022р. – 6700,00 грн  та в цілому порівняно з 2021 роком зросте на 8,4 відсотки.  
Станом на 01.10.21р. (за даними звітності по єдиному соціальному внеску, наданими органами ДПС), кількість застрахованих осіб, які відповідно є платниками ПДФО, складає біля 78,3 тис.осіб, що на 6,1 тис.осіб більше, ніж на початок 2021 року. 

Найбільшими платниками цього податку є: регіональна філія «Львівська залізниця», Тернопільський національний медуніверситет, ТОВ «Тернопільелектропостач», ГУ Національної Поліції в Тернопільській області, ЗУНУ (бувший ТНЕУ), ВАТ «Тернопільобленерго», ПРАТ«Тернопільський молокозавод», Тернопільський національний технічний університет, педагогічний університет та інші. 

В наступному році резервами  збільшення ПДФО стануть задеклароване державою підвищення окладів медичних працівників, працівників освіти,  Укрзалізниці.

Важливим джерелом надходжень бюджету залишається акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизними товарами (алкоголь, тютюн), план по якому складе біля 77,6 млн.грн, що більше очікуваного надходження 2021 року (77,2 млн.грн) на 0,5 відсотка або на 0,4 млн.грн. Ставка податку залишається незмінною, а саме -  5 % від роздрібного товарообороту
За останніми даними податкових та казначейських органів (станом на 01.11.2020р.), в громаді налічується біля 536 платників - суб»єктів господарювання.   

Найбільшим платником (в частині реалізації тютюну) в 2021 році є ТОВ «Тедіс Україна», також є  і  інші  великі платники, такі як: ТзОВ «Клевер Сторс», ТзОВ «Волиньтабак», ТзОВ «Львів холод» , ТОВ «Клас і К», Тов «Сільпо –Фуд», ТОВ «АТБ- Маркет», ТзОВ «Аскор-Україна», ТОВ «Новус», ТОВ «Продлюкс плюс», тощо.

Більше 23,9 відсотка у власних доходах загального фонду займають місцеві податки і збори, надходження по яких  прогнозуються в сумі  549,2 млн.грн., з них :   

податок на нерухоме майно, відмінне від земельного податку, прогноз по якому становитиме – 84,7 млн.грн., що більше очікуваного в 2021 році (78,2 млн.грн.)  на 8,3 відсотків або 6,5 млн.грн. 

 Ставка податку на житлову нерухомість для фізичних осіб, як і в попередніх роках, становитиме 1 відсоток від мінімальної зарплати, яка складала на 01.01.2021 року 6000,00 грн., тобто за 1кв.м – 60,00 грн. 
  Ставки податку на нежитлову нерухомість коливаються від 0,5 до 1,5 від мінімальної зарплати:  станом на 01.01.2022 року (6500,00 грн.) - для юридичних осіб, тобто 65,00 грн. за 1кв.м, станом на 01.01.2021р. – для фізичних осіб (6000,00грн) – 60,00 грн. за 1кв.м,  та встановлені в залежності від виду діяльності та зональності (5 зон). 

 Від фізичних осіб (їх біля 10,0 тис.осіб) очікується одержати 52,8 млн.грн. податку, а від юридичних осіб (близько 824 платників) – 31,9 млн.грн. 
   - плата за землю – прогнозується в сумі 91,7 млн.грн ( земельний податок – 28,7 млн.грн або 32,0 % та орендна плата за землю – 65,4 млн.грн або 71,3 %)  при очікуваному надходженні 2021 року – 89,1 млн.грн., тобто зросте на  3,0 відсотки. Слід відмітити, що нарахування цього платежу відбувається в залежності від нормативно-грошової оцінки  землі (проведена та затверджена  в червні 2020 року) та із застосуванням основної ставки по земельному податку - 1 відсоток та  переважної  ставки 3 %  - для орендної плати за землю. 
За попередніми даними,  в громаді станом на 01.11.2021 року налічується 4835 фізичних осіб плати за землю та 1204 – юридичних.
Як і в попередніх роках, на законодавчому рівні коефіцієнт індексації грошової оцінки залишається незмінним (100,0%).
Загальна площа земель громади на сьогодні становить 16,7 тис.га, базова оцінка 1кв.м землі по місту  – 247,39 грн. 

З початку року  підготовлено та зареєстровано 89 договорів оренди землі; 69 договорів сервітутного користування; 622 додаткові угоди до договорів оренди землі; 472 додаткових угод до договорів сервітутного користування. 

Площа охопленої договорами оренди землі складає 34 га, кількість укладених договорів за останніми даними – 1746. 
З початку року зареєстровано 69 договір земельного сервітуту, надходження по яких прогнозується  2,5 млн.грн. 

Найбільшими платниками по платі за землю в 2021 році є : КП «Тернопільміськтеплокомуненерго», ПАТ «Укрзалізниця», комбінат «Будіндустрія», КП «Тернопільводоканал», ТОВ «Епіцентр- Н», УВТК Тов «Тернопільбуд», БМУ «Промбуд», ВАТ «Тернопільобленерго», ВАТ Тов «Дивосад», ПРАТ «Тернопільський молокозавод», ПП «Креатор-буд», ПП «Продекспорт» та інші.
- єдиний податок (займає 67,0 відсотків місцевих податків і зборів), який пропонується затвердити в сумі 368,2 млн.грн. 

Ріст цього платежу в порівнянні з очікуваними надходженнями 2021 року становить 106,7 відсотки або 23,2 млн.грн (очікуваний факт 2021 рік – 345,0 млн.грн),  та залежить від мінімальної з/п на 1 січня бюджетного року, яка зросте  на 8,4 відсотки, та збільшення кількості платників і результатів їх діяльності .

На обліку в податкових органах на спрощеній системі оподаткування станом на 01.10.2021 року знаходяться  юридичних осіб в кількості 1755 особи та 12253 – фізичних осіб. 
Ставки податку, встановлені  міською радою на 2022 рік, залишились незмінними і складають: для І групи – в розмірі 10 % від прожиткового мінімуму для працездатних осіб ( на 01.01.2022р. - 2481,00 грн  - 248,10 грн), яких є  2197 осіб, (обсяг доходу – до 1,0 млн.грн ), 

· для ІІ групи – 20 % від мінім. з/плати (6500 грн – 1300,00 грн.), які є  в кількості - 5022, (обсяг доходу -  до 5,0 млн.грн, з кількістю найманих до 10 чол.), 

· для ІІІ групи - від виручки за ставками :  3 відсотки у разі сплати ПДВ та 5 відсотків – без ПДВ, за умови, що обсяг доходу протягом року не перевищує  7,0 млн.грн та необмежена кількість найманих, кількість,  як юридичних так і фізичних осіб  складає 6783 осіб

· для ІУ групи – 6 юридичних осіб за ставкою з 1 га вартості с/г-х  угідь, має переважати частка с/г виробництва більше 75 відсотків, кількість – 6 осіб.

  На 2022 рік надходження  єдиного податку прогнозуються одержати в сумі : з фізичних осіб – 284,2 млн.грн, з юридичних осіб – 82,5 млн.грн,  та із сільськогосподарських товаровиробників -  1,5 млн.грн.   (разом 368,2 млн.грн)
Не менш важливим дохідним джерелом вже протягом декількох років (з  2015 року), вважаються надходження до бюджету від плати за надання інших адміністративних послуг, прогнозна сума по якій запланована в розмірі 15,0 млн.грн. та зросте на 13,6 відсотки до  очікуваних 2021 року.

За даним кодом обліковуються такі основні види надходжень: плата за документи, що видаються Державною міграційною службою (починаючи з 2017 року до бюджету громади надходить 70% адміністративних послуг за видачу паспортів громадянина України, в т.ч. закордонних), довідки про прописку (виписку), що надаються управлінням державної реєстрації міської ради, сертифікати, дозволи, що видаються Держпродспоживслужбою, регіональним сервісним центром МВС  та ін.
З 2019 року спостерігається зменшення надходження плати за надання адміністративних послуг, в основному, за рахунок  спаду надходжень від Державної міграційної служби за рахунок зменшення попиту громадян на отримання паспортів України для виїзду за кордон, а також зменшення обсягу надання послуг у зв»язку з карантином. 

Прогноз по даному  джерелу на наступний рік обраховано  беручи до уваги ріст мінімальної зарплати, прожиткового мінімуму громадян, а також дані уповноважених органів, згідно з якими найбільші надходження очікуються від таких платників, як Державна міграційна служба, управління МВС та Національної поліції та державних реєстраторів.

Щодо надходжень від орендної плати за користування майном комун. власності, то вони будуть складати 6,0 млн.грн., що менше очікуваних надходжень 2021 року ( 6,4 млн.грн)  на 0,4 млн.грн або на 6,2 відсотки. 

За даними управління обліку та контролю за використанням комунального майна, на сьогодні зареєстровано 298 договорів. 


 
Орендна плата  буде розраховуватися  від залишкової балансової вартості об»єкта, яка повинна становити не менще 10 відсотків. 


Виходячи з них, у 2022 році кількість укладених договорів оренди майна  майже залишиться на рівні 2021 року. 

Прогноз по інших платежах (таких як, інші надходження, державне мито, адміністративні штрафи), тобто, платежах,  які напряму залежать від вчинених дій та наданих послуг, обраховано виходячи із очікуваного надходження  2021 року та зміни доведених державою соціальних нормативів (мінім. з/п, прожитк. мінімум, тощо).   

Складовими дохідної частини загального фонду є міжбюджетні трансферти. На сьогоднішній день МФУ доведена  освітня субвенція з державного бюджету в сумі 570,1 млн.грн, що на 66,3 млн.грн більше, ніж в минулому році, або на 13,2 відсотки (503,8 млн.грн - 2021р.).

 Щодо спеціального фонду бюджету,  то його дохідна частина обрахована в сумі  89,3 млн.грн , що на 50,9 млн.грн. менше очікуваних власних надходжень 2021 року (140,2 млн.грн).

Зменшення відбулося за рахунок відміни відрахувань коштів пайової участі  на розвиток інфраструктури населеного пункту, які були складовими бюджету розвитку. Але в зв»язку з розтермінованими зобов»язаннями по договорах пайової участі прогнозується отримати 10,1 млн.грн цих коштів.

Якщо у 2021 році очікувані надходження бюджету розвитку складають 69,6 млн.грн, в т.ч. 47,0 млн.грн - від пайової участі, то у 2022 році бюджет розвитку  по дохідних джерелах прогнозується в сумі  20,6 млн.грн. ( продаж майна – 3,0 млн.грн та  продаж землі – 7,5 млн.грн., кошти пайової участі – по  раніше заключних  договорах 10,1 млн.грн).

 Складовими спеціального фонду є власні надходження бюджетних установ, які плануються в сумі 61,7 млн.грн (2021 р.- 60,8 млн.грн.) та цільові фонди, утворені органами місцевого самоврядування, в сумі  6,2 млн.грн. (в 2021 році -8,7 млн.грн).

Видатки бюджету ТМТГ на 2022 рік плануються в сумі 3198,8 млн.грн., в тому числі по загальному фонду 2442,0 млн.грн. і по спеціальному фонду-  756,8млн.грн. 

Основні акценти при  формуванні бюджету ТМТГ приділялися забезпеченості по соціально-захищених статтях.

Так, видатки на оплату праці з нарахуванням працівників бюджетної сфери, які утримуються за рахунок коштів громади заплановані в повному обсязі, з врахуванням росту мінімальної заробітної плати, росту тарифних  розрядів  та заходів  щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів ( оптимізація мережі та штатних одиниць) .

Що не можна сказати по забезпеченості коштами на виплату з\п педагогічним працівникам, які утримуються за рахунок освітньої субвенції, додаткової дотації та інших освітніх субвенцій, які на  сьогоднішній день передбачені в розмірі 558,6млн.грн. при повній потребі 581,2 млн.грн. тобто забезпеченість складає  97,4 %, а додаткова потреба -  22,6 млн.грн. 

В цілому на виплату заробітної плати з нарахуваннями   працівникам бюджетної сфери направлено  1458,4 млн.грн.  ,що складає 45,6  % до видатків бюджету громади. 
Видатки на оплату енергоносіїв заплановано в сумі 231,7 млн.грн. , що складає 7,2 % до видатків бюджету громади. Планування видатків проводилося виходячи з натуральних показників  споживання та  відповідно до діючих тарифів.

 Проєктом бюджету вже в 6-те передбачаються кошти на реалізацію громадського та вдруге шкільного  бюджету в сумі  18,7 млн.грн., в тому числі на реалізацію  6 –ми великих  проектів – 11,9 млн.грн. та  10- ти малих  проектів-  5,0млн.грн. та шкільного бюджету- 1,8млн.грн.( 37 проекти).

Резервний фонд   планується затвердити в сумі  10,0 млн.грн.

На Програму « Доступне житло» ( молодіжне кредитування) передбачено 1,0млн.грн.

                                На утримання установ  освіти 

Однією з важливих галузей громади є освіта, на утримання якої пропонується передбачити 1481,7 млн.грн.  тобто 46,3 відсотків всіх видатків бюджету , в тому числі за рахунок коштів бюджету громади 923,1 млн.грн. та субвенційних коштів 558,6 млн.грн.  

Із запланованих сум видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають- 1095,3 млн.грн. при потребі 1117,9 млн.грн. та на оплату  енергоносіїв-  158,4 млн.грн. (додаткова потреба по субвенційних коштах- 22,6млн.грн.)

Слід відзначити, що за рахунок коштів бюджету розвитку на заклади освіти-  42,6 млн.грн., з яких  10,6 млн.грн. на реалізацію громадського бюджету.  Кошти  в сумі  32,0 млн.грн. будуть спрямовані  на капітальний ремонт приміщень (26,4млн.грн), на проведення  в окремих закладах капітального ремонту асфальтного покриття та сходів (1,7млн.грн.), на капітальний ремонт огорож та підпірних стін ( 1,6млн.грн.)   та на  придбання основних засобів  та майданчиків   (2,3 млн.грн.)

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 185,5млн.грн.

На утримання закладів охорони здоров»я

На утримання закладів охорони здоров"я пропонується направити за рахунок бюджету громади 109,8 млн.грн. 

На виплату заробітної плати з нарахуваннями за рахунок коштів міського бюджету спрямовано -11,6 млн.грн.( оплата праці медсестр в школах, хоспіс та   стоматполіклініки  ) , на енергоносії – 45,4 млн.грн.

   
На реалізацію Програми "Здоров"я громади" заплановано  35,9 млн.грн.,  ( на безплатні рецепти та  інші медичні послуги- 18,4млн.грн., на зубопротезування та медикаменти учасникам АТО та реабілітованим громадянам- 1,7млн.грн. , на надання медичної допомоги хворим на COVID-18 – 7,7млн.грн.) 

Крім того, за рахунок вищенаведеної програми на роботу призивної комісїі спрямовано 3,2 млн.грн.  та  на проходження медогляду педпрацівників  –  2,8 млн.грн. та  на страхування медперсоналу- 0,3 млн.грн. 

  На централізовані  таблетовані заходи з лікування хворих на цукровий діабет передбачено  - 1,8 млн.грн


За рахунок  бюджету розвитку  на галузь спрямовано 14,5млн.грн. , які будуть направлені на  придбання  обладнання ( 3,6 млн.грн.) , на капітальний ремонт приміщень  та реконструкцію об»єктів ( 10,9млн.грн.)

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 71,2 млн.грн.

На утримання установ соціального захисту та соціального забезпечення


Видатки  на соціальний захист та  соціальне забезпечення передбачено в сумі- 169,6 млн.грн.  

Лише на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян передбачено – 115,1  млн.грн. 


На реалізацію Програми Турбота запропоновано 15,5 млн.грн. з них на :

-одноразову грошову допомогу малозабезпеченим громадянам та адресну безготівкову допомогу особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю-  8,2 млн.грн.

-допомогу громадянам які відібрані на контрактну  службу в ЗСУ -2,3 млн.грн.

-допомогу членам сімей загиблих-  0,8 млн.грн.

-компенсацію за земельні ділянки воїнам АТО-  2,4 млн.грн.

-проект "Соціальне замовлення"-0, 8 млн.грн.

-Соціальне таксі та електронний квиток ( Соціальна картка  Тернополянина) -0,3 млн.грн.

-інші видатки ( Червоний Хрест та фінансова підтримка громадських організацій)-0,1 млн.грн.

Також в Прораму «Турбота» входять і 
видатки на відшкодування коштів підприємствам і установам за надані пільги по ЖКП незаконно репресованим і реабілітованим громадянам, воїнам ОУН-УПА -1,5млн.грн., видатки на доплату до пенсій воїнам ОУН-УПА-0,3  млн.грн., на компенсацію фізичним особам, що надають соціальні послуги, передбачені  кошти в сумі  3,5 млн. грн., на надання інших пільг окремим категоріям громадян ( путівки ) спрямовано 0,2 млн.грн. та на пільги с послуг зв»язку- 0,6млн.грн.


Крім того , передбачені кошти на допомога на поховання-0,2 млн.грн. ( розмір виплати -1,0 тис.грн.). 


На оздоровлення дітей  в літній період-1,3 млн.грн. 

На програму запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності  передбачено кошти в сумі  0,2 млн. грн.

На громадські роботи  передбачено -  0,6 млн.грн.
 

В складі соціального захисту свою роботу здійснюють 4 центри .

Так, на утримання територіального центру соціального обслуговування, до якого входять відділення соціальної допомоги, гуманітарної і грошової допомоги та їдальня по харчуванню одиноких громадян,  передбачені  видатки  в сумі   18,9 млн. грн, з них на  заробітну плату 16,3 млн. грн. 

На утримання центру соціальної реабілітації дітей - інвалідів сума видатків становитиме  4,2млн. грн., з них  заробітна плата  – 3,7 млн. грн. 

Видатки на утримання центру сім"ї, молодіжної політики та захисту дітей передбачені   в сумі  3,8  млн. грн., з них на заробітну плату  – 3,2млн. грн.

На утримання ДЮЦ «Пласт»  - 1,8 млн.грн., з них на  заробітну плату – 1,4 млн.грн. 

 На програми і заходи центрів соціальних служб для молоді – 1,9 млн. грн.

На утримання житлово-комунального господарства 

Важливою галуззю громади є житлово-комунальне господарство, від діяльності якого залежить злагоджена робота всіх комунальних служб  та надання якісних послуг мешканцям громади.  

 На утримання галузі  передбачено 679,5 млн. грн.., що становить 21,2 відсотки всіх видатків , в тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету  -   417,0 млн. грн та місцевих  запозичень – 262,5 млн.грн  

          На діяльність, пов’язану з експлуатацією та  технічним обслуговуванням житлового фонду, передбачено – 26,0  млн.грн.

На благоустрій громади бюджетом передбачено- 254,6  млн.грн. в т.ч.по:  1.спеціальному фонді  - 75,4 млн.грн. з них: Додаток № 8 до проекту рішення 
· капітальний ремонт  та реконструкція об"єктів шляхо-мостового господарства- 25,0млн.грн.

· капітальний ремонт тротуарів- 10,0млн.грн.

· капітальний ремонт  та реконструкція об"єктів  благоустрою – 21,5млн.грн.

· капітальний ремонт  міжквартальних проїздів – 10,0млн.грн.

· капітальний ремонт вуличного освітлення  та влаштування додаткового вуличного освітлення  – 0,9млн.грн.

· капремонт світлофорних обєктів – 0,5млн.грн.

· капремонт фонтанів- 3,0млн.грн.

· капітальний ремонт - влаштування   зупинок громадського транспорту-  2,0млн.грн.

-  громадський бюджет-2,5млн.грн.

2. По загальному фонду  спрямовано- 179,2 млн.грн. з них:

- утримання дорожньої мережі та між квартальних проїздів-59,0млн.грн.

 - поточний ремонт шляхо-мостового господарства- 45,0 млн.грн.

 - утримання мереж зовнішнього освітлення-29,8 млн.грн.

 - озеленення міста-6,8 млн.грн.

- утримання кладовищ-6,1 млн.грн.

- поточний ремонт та утримання мереж дощової каналізаці-3,0    млн.грн.

 - поточний ремонт та утримання штучних споруд( мости,шляхопроводи) – 3,3млн.грн.

 
- інші видатки – 26,2тис.грн.
На заходи з енергозбереження передбачено-315,0млн.грн. в тому числі за рахунок бюджету громади ( на умовах спів фінансування)- 52,5  млн.грн. та шляхом  залучення міжнародних кредитів – 262,5 млн.грн. 

На підтримку підприємствам , що управляють житловим фондом міста ( термомодернізація) передбачено 1,5 млн.грн.
 На внески до статутного фонду  - 5,8 млн.грн (  СКП « Ритуальна служба « на облаштування кладовищ – 2,5 млн.грн,  на ремонт будинку трауру- 0,3млн. та на влаштування  меморіалів  з поховання вояків АТО, воїнів ОУН-УПА  на кладивищі по вул.Микулинецькій – 3,0млн.грн.)
На  будівництво об"єктів благоустрою – 38,7 млн.грн; Додаток № 8 до проекту рішення 
· в т.ч.:
-будівництво бюветів -1,5млн.грн.

-рекультивація порушених земель в наслідок несакціонованого складування відходів- 0,5млн.грн.

- будівництво дощового колектора по вул Галицькій в м. Тернополі (на умовах співфінансування)- 34,8млн.грн.

- реконструкція-облаштування "Райленду-оази краси та відпочинку" за адресою вул.Генерала Тарноавського ,6 в м.Тернополі (громадський бюджет)- 1,9млн.грн.

На утримання парків у належному санітарному стані передбачено  кошти в сумі  34,9   млн.грн. із них  по спеціальному -  7,9  млн.грн. в тому числі  на: Додаток № 8 до проекту рішення 
· на придбання техніки і обладнання довгострокового призначення- 0,4млн.грн.

· на придбання зелених насаджень- 0,3млн.грн.

· на екобіотехнологічне очищення водосховища "Тернопільський став"- 0,4млн.грн.

· на проведення заходів із вапнування Тернопільського ставу- 1,5млн.грн.

· на капітальний ремонт пішохідної доріжки  від підвісного моста до центральної алеї парку "Топільче" в м.Тернополі- 0,8млн.грн.

· на капітальний ремонт підпірних стінок в парк "Топільче" зі сторони Надставної церкви вм.Тернополі- 3,0млн.грн.

· на капітальний ремонт внутрішньої підпірної стінки  острова "Чайка" в парку ім.Т.Шевченка в м.Тернополі- 1,0млн.грн.

· на капітальний ремонт освітлення атракціонної зони в парку "Національного відродження"- 0,5млн.грн.

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 648,4 млн.грн.

На утримання закладів культури

  Видатки на утримання установ культури складають 93,1 млн.грн.,з  них на виплату заробітної плати – 76,1 млн.грн., на енергоносії – 7,3 млн.грн.  та капітальні видатки – 2,2 млн.грн. ( на  поповнення бібліотечного фонду – 0,2млн.грн. та капремонт системи опалення музичної школи №1- 0,5 млн.грн. , на  капремонт приміщеннь  - 1,3млн.грн. та на придбання  основних засобів-0,2млн.грн.) .

На   проведення заходів по культурі  - 3,0  млн. грн. 

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 4,6 млн.грн.

На утримання установ фізичної культури і спорту

   На утримання фізичної культури і спорту в бюджеті громади  на 2022 рік  планується передбачити   видатки в сумі  110,6 млн. грн., з них на заробітну плату –  57,7  млн.грн., на оплату енергоносіїв – 12,8 млн. грн., з яких:   

· на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл  - 77,1млн. грн., з них: на заробітну плату – 54,8 млн. грн., на оплату енергоносіїв-  12,6 млн. грн 

· на  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту  – 3,1  млн. грн.; 

·  на виплату стипендій провідним  спортсменам міста -0,5  млн.грн. (20 спортсменів по  1900 грн. в місяць).

·      на утримання центру фізичного розвитку « Спорт для всіх» передбачені кошти в сумі 8,9 млн.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями – 2,9млн.грн., на енергоносії- 0,2млн.грн.

За рахунок коштів бюджету розвитку  на галузь спрямовано 26,1 млн.грн., з них  :

·  на придбання обладнання спортивним школам міста – 1,2млн.грн

· на  будівництво  "Палацу спорту» ( на умовах співфінансування) - 12,0млн.грн.

· на поповнення статутного капіталу КП "Стадіон – 1,4млн.грн.

· на капремонт приміщень – 2,1млн.грн.

· на капремонт спортивних майданчиків- 2,0млн.грн.

· на реставрацію фасаду старого замку- 4,3млн.грн.

· капремонт бігових доріжок ( на умовах співфінансування)- 3,1млн.грн.

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 90,8млн.грн.

Транспортне господарство

Планується спрямувати кошти в сумі  126,3 млн.грн., з них по загальному фонду – 93,5млн.грн. та по спеціальному фонду- 32,8млн.грн.

Вперше на  покілометрову оплату   передбачені кошти в сумі 91,3млн.грн.

На фінансову підтримку КП Інтеравіа- 2,2млн.грн.

За рахунок бюджету розвитку передбачено32,8млн.грн.:

· КП «Тернопільелектротранс» на придбання транспортних засобів – 14,1 млн. грн.

· КП Тернопільелектотранс  на реконструкцію тролейбусних ліній – 1,5 млн.грн.  на капремонт транспорту – 1,2 млн грн.,на будівництво стоянки- 1,4млн.грн. та на будівництво- АГЗП-1,0млн.грн.

· КП «Міськавтотранс»  на оновлення рухомого складу – 12,9млн. грн.

· КП « Автошкола Міськавтотранс» на капремонт приміщень- 0,2млн.грн. 

·  КП «Інтераваі»  на придбання основних засобів- 0,5млн.грн.

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 78,9 млн.грн.

Кошти передбачені на розвиток приєднаних сіл

На розвиток інфраструктури у селах, які приєдналися до ТМТГ, планується спрямувати   4,5 млн. грн.
· с.Кобзарівка-  1,0 млн..грн. ( поточний ремонт вул.Вигінська)

·  с. Чернихів  – 1,0млн.грн. ( капітальний ремонт вул.Ровиська (підїзд до школи) ) 

· с. Іванківці – 1,1млн.грн. (ремонт внутрішніх доріг- 0,9млн.грн., ремонт могили Січових стрільців-0,2млн.грн.) 

· с.Курівці – 1,0млн.грн. ( капремонт вул.Горішня , Перія та вул.Нова)  
· с.Городище  - 0,5 млн.грн. ( ремонт внутрішніх доріг).
Проект бюджету по видатках на 2022 рік пропонується прийняти з профіцитом в сумі 262,5 млн.грн. (по загальному фонду), оскільки територіальна громада залучатиме кошти від місцевих запозичень, які дозволять  задіяти додаткові фінансові ресурси для реалізації інвестиційних проектів  в сфері енергозбереження та енергоефективності. 

 А це  кредит Європейського інвестиційного банку для фінансування проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернополя» в сумі   262,5  млн.грн.

 Крім того,  на сьогодні Тернопільська міська рада виступає гарантом по кредитній угоді ЄБРР з КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» для реалізації програми пріоритетних інвестицій з модернізації систем централізованого теплопостачання міста Тернополя , по угоді з НЕФКО  щодо виконання КП теплових мереж „Тернопільміськтеплокомуненерго” зобов”язань на фінансування в рамках Програми DemoUkrainaDH (25 ІТП, котельні – Теплокомуненерго) тап по угоді з ЄІБ на придбання транспортних засобів. 

Загальна сума гарантійних зобов”язань на 2022 рік  складатиме 68,9 млн.грн.

Крім того, на обслуговування боргу по місцевих запозичень по загальному фонду передбачено 8,1 млн.грн.
ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропоновані проекти рішень та винести  їх на розгляд виконавчогго комітету та на  сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                         Інна ГУЦУЛ                                                                                                                                    
