Протокол

бюджетних  слухань  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік
   10.12.2021 року                                                              

Бюджетні  слухання  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік відбулося 10 грудня 2021 року о 9 год. У зв»язку з карантинними обмеженнями захід відбувався в режимі онлайн. 
Від громадськості зареєструвалися представники Місько В.В. – декан історичного факультету ТНПУ ім.Гнатюка, депутат міської ради, генеральний директор ТРЦ «Подоляни», член експертної ради  з питань фінансів міської ради, головні розпорядники бюджетних коштів, начальники відділів та управлінь міської ради, директори комунальних підприємств та ін. 
 Порядок денний   бюджетних слухань:

       1.Доповідь з презентацією основних пріоритетів проєкту програми соціально-економічного розвитку громади.  
  2.Доповідь з презентацією бюджету громади на 2022 рік.

3.Обговорення проєкту програми соціально-економічного розвитку громади.  
4 .Обговорення проєкту міського бюджету.

5.Заключне слово профільного заступника міського голови абоуповноваженої особи.

На бюджетних слуханнях головуючою була Вікторія Остапчук - заступник  міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, яка довела до відома, що  бюджетні слухання по проєкту бюджету на 2022 рік проводяться  відповідно до  Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 21.11.2018р. № 898. 

 Із прогнозними показниками проєкту бюджету бажаючі могли ознайомитись на сайті міської ради з 25 листопада 2021 року  та  зареєструватися для надання пропозицій на електронну пошту ради. 

Оголошення щодо бюджетних слухань було також розміщене на сайті 6 грудня    2021 р. 

В день проведення слухань на електронну адресу сайту міської ради надійшло 2 запитання,  відповіді по яких будуть надані після представлення основних пріоритетів проєкту програми соціально-економічного розвитку громади та проєкту бюджету громади на 2022 рік.
По першому питанню порядку денного слухали: начальника управління економіки, промисловості та праці Тетяну Корчак, яка ознайомила слухачів з основними пріоритетами проєкту програми соціально-економічного розвитку громади на 2022-2024 роки. 

Програма розроблена на основі пропозицій управлінь та відділів виконавчого комітету Тернопільської міської ради, з використанням аналітичних матеріалів та статистичних даних щодо розвитку громади в 2020-2021 роках та прогнозних тенденцій на 2022-2024 роки, а також з урахуванням фінансових можливостей.

У проєкті Програми вказані першочергові заходи, які необхідно реалізувати в 2022-2024 роках для досягнення поставленої мети.

В її основу покладені ключові завдання та заходи комплексних і галузевих загальнодержавних та цільових програм.

Програма залишається відкритою для доповнень та коригувань у відповідності до стратегічних напрямків розвитку громади.

Пріоритетні напрямки розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2021 роки:

 -конкурентоспроможна економіка громади;

 -підвищення комфортності  життя мешканців громади;

 -громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним та спортивним середовищем.
Пріоритет 1. Конкурентоспроможна економіка громади

1.1 Промисловість та розвиток підприємництва та інвестиційна діяльність: стимулювання  розвитку інноваційно-орієнтованих підприємств; популяризація продукції промислового комплексу громади на внутрішньому та зовнішньому ринках; створення сприятливих нормативно-правових умов для розвитку підприємництва; підвищення доступності та якості послуг міських органів влади для бізнесу; розвиток інфраструктури споживчого ринку з розширенням мережі об’єктів  роздрібної  торгівлі та сфери послуг, тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності, приведення їх до єдиного архітипу, реалізація заходів галузевої Програми розвитку малого і середнього підприємництва на відповідний період.

Очікувані результати -  збільшення обсягів реалізованої продукції  підприємствами на одного мешканця на 20 %;  обсягів експорту до 544,7 дол США на одну особу;   податкових надходжень до бюджету громади від діяльності суб’єктів підприємництва          до 920,0 тис.грн;  чисельності працюючих у сфері малого підприємництва до 47500 осіб у 2024 році;  підвищення індексу конкурентноспроможності громади.

Пріоритет 2. Підвищення комфортності  життя мешканців громади
2.1 Житлово-комунальне господарство. 

Громада високої якості життя, що забезпечує потребу мешканців у житлово-комунальних послугах європейської якості.

Завдання, які направлені на вирішення проблем: покращення стану житлового фонду громади; реконструкція та будівництво мереж тепло –,  водопостачання та водовідведення із залученням грантових та кредитних коштів в рамках співпраці з міжнародними фінансово-кредитними установами; реалізація заходів Програми розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної громади, Програми «Питна вода», Програми модернізації (технічного розвитку) систем централізованого тепло - та гарячого водопостачання на відповідні роки.
Очікувані результати: зменшення втрат теплової енергії в тепломережах на 5,0%; зменшення споживання природного газу бюджетними установами та комунальними підприємствами до 5,0-7,0%; ремонт інженерних мереж в 110 житлових будинках, міжпанельних швів в 40 будинках, покрівель – 50 будинках, фасадів та виступаючих конструкцій в 15 будинках щорічно; капітальний ремонт ліфтового господарства - 35 ліфтів; збільшення кількості багатоквартирних житлових будинків, які визначилися із формою управління на 10% щороку.

2.2 Транспорт  
Тернопільська громада -громада зручного транспорту.

Завдання, які направлені на вирішення проблем: оновлення автобусного та тролейбусного парку з врахуванням потреб маломобільних груп населення та проведення капітального ремонту тролейбусів та автобусів; облаштування нових та реконструкція існуючих транспортних мереж та об’єктів транспортної  інфраструктури; впорядкування інфраструктури водного транспорту.
Очікувані результати: придбання та впровадження в експлуатацію на міських маршрутах низько-підлогових автобусів середнього класу та тролейбусів (не менше 45 низько підлогових автобусів та 40 тролейбусів);  зменшення шкідливих викидів в атмосферу;  збільшення кількості перевезених пасажирів.

2.3. Охорона навколишнього природного середовища.
Тернопільська громада – територія екологічної безпеки населення та унікального озера.

Завдання , які направлені на  вирішення  проблем: зниження рівня забруднення грунтів;

будівництво реконструкція та капітальний ремонт мереж водопостачання та водовідведення, каналізаційних колекторів, в т.ч., на неканалізованих вулицях, очищення дощових вод; покращення екологічної ситуації Тернопільського водосховища; збільшення площ зелених зон.
Очікувані результати: покращення екологічного стану і запобігання забрудненню водних об’єктів, розташованих на території громади; будівництво /реконструкція дощових колекторів;  зменшення скидів забруднених січних вод у водні об’єкти;  зменшення частки захоронених відходів; збільшення частки ТПВ направлених на вторинну переробку до 70% від загального обсягу ТПВ;  збільшення площ зелених зон.

2.4. Публічний простір.
 Тернопільська громада - громада комфортного проживання, що ефективно взаємодіє зі своїми мешканцями шляхом використання найсучасніших технологій.

Завдання, які направлені на  вирішення  проблем:  розвиток прибудинкових територій шляхом залучення та підтримки ініціатив мешканців; розвиток та популяризація велосипедного спорту; модернізація інфраструктури міського простору з врахуванням потреб маломобільних груп населення;  покращення умов відпочинку мешканців;  покращення стану шляхо -мостового господарства та об’єктів благоустрою громади; впорядкування об’єктів благоустрою громади;  регулювання чисельності безпритульних тварин; реалізація заходів Програми розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної громади, Програми розвитку парків, Програми розвитку велосипедної інфраструктури на відповідні роки.

   Очікувані результати:

-облаштування пандусів – з'їздів на пішоходних переходах, комунальних закладах та житлових будинках;

- створення нових зон відпочинку, в т.ч., впорядкування території «Дальнього пляжу»;

- скорочення чисельності безпритульних тварин;

- розширення мережі велопарковок та велопрокатів;

- встановлення дитячих та спортивних майданчиків;

- проведення капітального ремонту міжквартальних проїздів.
2.5 Е-урядування.

Тернопільська громада- громада цифрової трансформації.

Завдання, які направлені на вирішення проблем: підвищення ефективності та прозорості роботи міських органів влади і служб; вдосконалення механізму участі мешканців громади у процесі формування бюджету громади; модернізація інформаційних технологій управління місцевого рівня, всебічне їх застосування в різних сферах життєдіяльності (житлово-комунальне господарство, комунальне майно, реєстри обліку та ін.).
Очікувані результати:  покращення інформаційного забезпечення населення громади;  підвищення рівня відкритості у роботі міської влади та залучення громадськості до            вирішення питань місцевого значення; збільшення кількості послуг для користувачів «Картка тернополянина»; розвиток мобільного додатку «Тернопіль у смартфоні» із особистим кабінетом для доступу громадян до міських сервісів; збільшення кількості реєстрів в базі Єдиної інформаційної системи.
Пріоритет 3.Громада з якісною соціальною сферою, різноформатним культурним та спортивним середовищем

3.1. Соціальний захист населення.

Тернопільська громада-громада соціальної турботи та єднання поколінь.
Завдання, які направлені на вирішення проблем:

 -підтримка  соціально вразливих верств населення; 

-фінансова підтримка діяльності громадських організацій (об’єднань, товариств) осіб з інвалідністю і ветеранів та задоволення їх соціальних інтересів;

-реалізація заходів Програми «Турбота», Програми підтримки та розвитку діяльності Тернопільської міської організації Товариства Червоного Хреста на відповідні роки.
 Очікувані результати 

- забезпечення доступу осіб з інвалідністю до об’єктів соціальної інфраструктури з допомогою автомобілів «Соціальне таксі»; 

- запровадження послуги фізичного супроводу осіб з інвалідністю I групи по зору, тощо.
3.2.Підтримка сім’ї,  дітей та молоді.

Тернопільська громада-громада молоді.

Завдання, які направлені на вирішення проблем: 

-попередження насильства в сім’ї;

-популяризація сімейних форм виховання, влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування під опіку (піклування), прийомні сім’ї, усиновлення;

-сприяння розвитку мережі об’єктів молодіжної інфраструктури, зокрема створення  молодіжних центрів;
-реалізація заходів Програми підтримки сім’ї та розвитку молодіжної політики, Програми розвитку пластового руху, Програми підтримки та захисту прав дітей на відповідні роки.

    Очікувані результати: 

Зменшення: кількості випадків домашнього насильства на 17,0%; кількості сімей, що перебувають у складних життєвих обставинах до 60 сімей; скорочення терміну перебування сімей в складних життєвих обставинах; зменшення кількості дітей, що перебувають в закладах інтернатного типу на 29,0% та ін.
3.3. Охорона здоров’я та здоровий спосіб життя.

 Охорона здоров’я та здоровий  спосіб  життя-Тернопільська громада- громада здорових людей та спортивних досягнень
Модернізація галузі охорони здоров'я через оновлення матеріально-технічної бази,в        тому числі (Облаштування  відділення трансплантології та  гемодіалізу)
Капітальий ремонт та реконструкція закладів охорони  здоров’я;

Забезпечення своєчасної діагностики захворювань, своєчасного їх лікування, пропаганда здорового способу життя

Медикаментозне забезпечення незахищених верств населення лікарськими засобами та медичними виробами

Очікувані результати :

зниження смертності населення у працездатному віці до 7,9 проміле на 1000 осіб;

зниження рівня смертності від захворювань органів кровообігу на 5,0% щороку;

зменшення первинного виходу хворих на інвалідність на 5,0%. 

Формування та розвиток інфраструктури спортивних споруд Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та будівництво центру веслування та водних видів спорту «Водна арена» в м. Тернополі. 

Будівництво багатофункціонального Палацу спорту за адресою проспект Злуки, 3а у м. Тернополі. 

Будівництво трампліну для лижного фрістайлу по вул. Генерала М. Тарнавського, спортивної бази з водних видів спорту з інфраструктурою тощо, виготовлення проектно-кошторисної документації.

Будівництво спортивно-ігрового залу за адресою бул.Куліша  

розробка ПКД для будівництва «Спортивного хабу з інтернатом»; 

створення інших об’єктів спортивної інфраструктури громади, зокрема майданчики для флорболу, волейболу,баскетболу,тенісні корти, поля для  гольфу, спортивні майданчики в селах до 10 одиниць.
Реконструкція, модернізація, капітальний ремонт стадіонів громади в рамках концепції «Доступний стадіон»

капітальні та поточні ремонти, модернізація універсальних ігрових майданчиків, майданчиків з вуличними тренажерами, скейт-парків  в тому числі спортивний майданчик вул. Л.Українки,17, вул.П.Орлика 4,5, вул.15 квітня ,35 тощо.    
Все вищезазначене можливе за умови збільшення надходжень до бюджету громади  та за умови 100 % фінансування заходів галузевих програм. 
По другому питанню порядку денного слухали: Заст.начальника фінансового управління Віталіну Атенчук, яка коротко ознайомила мешканців нашої громади з проєктом бюджету на 2022 рік.
 Цьогоріч формування основного фінансового документу громади  на 2022  рік відбувається в умовах подальшої адаптації економіки до нових реалій, спричинених розповсюдженням пандемії коронавірусу та пов»язаних з цим фінансових викликів та ризиків.

Незважаючи на це, аналіз розвитку галузей економіки та  фактичних  надходжень до бюджету в  поточному  бюджетному періоді дає всі підстави прогнозувати подальше  зростання фінансового ресурсу бюджету громади, що   дозволить створити умови для її сталого функціонування: розвитку освітньої, медичної, транспортної, житлово-комунальної інфраструктури та соціально-культурної сфери,   забезпечення гарантованого соціального захисту  мешканців,  реалізації інвестиційних проєктів.

Законодавчим підгрунтям для цього є Закон України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», чинні норми Бюджетного та Податкового кодексів України, Основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2022-2024роки, Бюджетної декларації на 2022-2024 роки, схваленої постановою КМУ  від 31.05.2021 № 548,  та наразі Законопроєкт України « Про внесення змін до  Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень», інші.

 Вагомим ресурсом стане додаткове зарахування у 2022р. 4-х відсотків  ПДФО  згідно із  Прикінцевими положеннями Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік», відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері постачання теплової енергії та постачання гарячої води в опалювальному періоді 2021/2022 років, підписаного 30.09.2021р. 

 Відповідно до статті 75 БКУ, вперше проєкт бюджету на 2022 рік ґрунтується на показниках Прогнозу бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки,  схваленого рішенням  міської ради від 20 серпня  2021 року №  8/8/06.

 Головним пріоритетом при формуванні проєкту бюджету було збереження основних напрямків бюджетної політики, дотримання принципу збалансованості за доходами та видатками і реалістичності. 

 При формуванні бюджету на 2022 рік враховано прогнозований ріст мінімальної зарплати, прожиткового мінімуму для працездатних осіб та доведеної тарифної сітки працівникам бюджетної сфери.

 Бюджетом також передбачена реверсна дотація в сумі 95,1 млн.грн., що більше на 23,7 млн.грн  показника 2021 року (71,4 млн.грн), яка вже сім років поспіль вилучається з нашого бюджету.

 В цілому  дохідна частина бюджету прогнозується в сумі 2963,7 млн.грн., що більше  показника 2021 року на 382,0 млн.грн.  (план доходів на 2021 рік зі змінами – 2581,7 млн.грн).   

 Також повідомляємо, що згідно проведеного аналізу та розрахунків в прогнозі бюджету громади на 2022 рік враховані поступлення від приєднаних до громади сіл  орієнтовно в сумі 10,0 млн.грн. 

 Дохідна частина загального фонду, яка складається з власних доходів та міжбюджетних трансфертів, прогнозується в розмірі 2873,1 млн.грн. в т.ч.,  по власних доходах загального фонду – 2293,5 млн.грн  та по доведених частково трансфертах – 579,6 млн.грн .

Щодо власних доходів загального фонду, то в порівнянні з очікуваними надходженнями 2021 року прогнозується їх ріст – 113,6 відсотків або на 275,0 млн.грн  (2018,5 млн.грн).  

 Основною складовою власних доходів залишається ПДФО, питома вага якого становитиме 63,7 відсотки.

 Проєктом бюджету на 2022 рік сума цього податку  складе 1517,5 млн.грн., що більше очікуваного виконання 2021 року (1280,9 млн.грн.) на 18,5 відсотки  або на 236,6 млн.грн.  При обрахунку взято до рівень мінімальної заробітної плати яка на 01.01.22р.  становитиме 6500,00 грн, а з 01.10.2022р. – 6700,00 грн  та в цілому порівняно з 2021 роком зросте на 8,4 відсотки. 

В наступному році резервами  збільшення ПДФО стануть задеклароване державою підвищення окладів медичних працівників, працівників освіти,  Укрзалізниці.

Важливим джерелом надходжень бюджету залишається акцизний податок з роздрібної торгівлі підакцизними товарами (алкоголь, тютюн), план по якому складе біля 77,6 млн.грн, що більше очікуваного надходження 2021 року (77,2 млн.грн) на 0,5 відсотка або на 0,4 млн.грн. Ставка податку залишається незмінною, а саме -  5 % від роздрібного товарообороту. 

Більше 23,9 відсотка у власних доходах загального фонду займають місцеві податки і збори, надходження по яких  прогнозуються в сумі  549,2 млн.грн, з них :     

податок на нерухоме майно, відмінне від земельного податку, прогноз по якому становитиме – 84,7 млн.грн., що більше очікуваного в 2021 році (78,2 млн.грн.)  на 8,3 відсотків або 6,5 млн.грн. 

- плата за землю – прогнозується в сумі 91,7 млн.грн ( земельний податок – 28,7 млн.грн або 32,0 % та орендна плата за землю – 65,4 млн.грн або 71,3 %)  при очікуваному надходженні 2021 року – 89,1 млн.грн., тобто зросте на  3,0 відсотки. Слід відмітити, що нарахування цього платежу відбувається в залежності від нормативно-грошової оцінки  землі (проведена та затверджена  в червні 2020 року) та із застосуванням основної ставки по земельному податку - 1 відсоток та  переважної  ставки 3 %  - для орендної плати за землю.

- єдиний податок (займає 67,0 відсотків місцевих податків і зборів), який пропонується затвердити в сумі 368,2 млн.грн. 

Ріст цього платежу в порівнянні з очікуваними надходженнями 2021 року становить 108,3 відсотки або 28,2 млн.грн (очікуваний факт 2021 рік – 340,0 млн.грн),  та залежить від мінімальної з/п на 1 січня бюджетного року, яка зросте  на 8,4 відсотки, та збільшення кількості платників і результатів їх діяльності .

  На 2022 рік надходження  єдиного податку прогнозуються одержати в сумі: з фізичних осіб – 284,2 млн.грн, з юридичних осіб – 82,5 млн.грн,  та із сільськогосподарських товаровиробників -  1,5 млн.грн.  (разом 368,2 млн.грн)

Не менш важливим дохідним джерелом вже протягом декількох років (з  2015 року), вважаються надходження до бюджету від плати за надання інших адміністративних послуг, прогнозна сума по якій запланована в розмірі 15,0 млн.грн. та зросте на 13,6 відсотки до  очікуваних 2021 року.  

Прогноз по даному  джерелу на наступний рік обраховано  беручи до уваги ріст мінімальної зарплати, прожиткового мінімуму громадян, а також дані уповноважених органів, згідно з якими найбільші надходження очікуються від таких платників, як Державна міграційна служба, управління МВС та Національної поліції та державних реєстраторів.

Щодо надходжень від орендної плати за користування майном комун. власності, то вони будуть складати 6,0 млн.грн., що менше очікуваних надходжень 2021 року ( 6,4 млн.грн)  на 0,4 млн.грн або на 6,2 відсотки. 
 

Прогноз по інших платежах (таких як, інші надходження, державне мито, адміністративні штрафи), тобто, платежах,  які напряму залежать від вчинених дій та наданих послуг, обраховано виходячи із очікуваного надходження 2021 року та зміни доведених державою соціальних нормативів (мінім. з/п, прожитк. мінімум, тощо).   

Складовими дохідної частини загального фонду є міжбюджетні трансферти. На сьогоднішній день МФУ доведена  освітня субвенція з державного бюджету в сумі 558,6 млн.грн, що на 54,8 млн.грн більше, ніж в минулому році, або на 10,9 відсотки (503,8 млн.грн - 2021р.)

Крім того, з обласного бюджету  на 2022 рік доведені субвенції  в сумі 9,5 млн.грн, а саме, на здійснення переданих видатків у сфері освіти – 1,7 млн.грн, на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами (інклюзія) – 3,1 млн.грн та інші субвенціїї – 4,7 млн.грн. 

 Щодо спеціального фонду бюджету, то його дохідна частина обрахована в сумі  90,7 млн.грн, що на 49,5 млн.грн. менше очікуваних власних надходжень 2021 року (140,2 млн.грн). 

Якщо у 2021 році очікувані надходження бюджету розвитку складатимуть 69,6 млн.грн, в т.ч. 47,0 млн.грн - від пайової участі, то у 2022 році бюджет розвитку  по дохідних джерелах прогнозується в сумі  20,6 млн.грн. (продаж майна – 3,0 млн.грн та  продаж землі – 7,5 млн.грн., кошти пайової участі – по  раніше заключних  договорах 10,1 млн.грн).     

Видатки бюджету ТМТГ на 2022 рік плануються в сумі 3221,1 млн.грн., в тому числі по загальному фонду 2462,6 млн.грн. і по спеціальному фонду-  758,5млн.грн. 

Основні акценти при  формуванні бюджету ТМТГ приділялися забезпеченості по соціально-захищених статтях.

Так, видатки на оплату праці з нарахуванням працівників бюджетної сфери, які утримуються за рахунок коштів громади заплановані в повному обсязі, з врахуванням росту мінімальної заробітної плати, росту тарифних  розрядів  та заходів  щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів ( оптимізація мережі та штатних одиниць) .

Що не можна сказати по забезпеченості коштами на виплату з\п педагогічним працівникам, які утримуються за рахунок освітньої субвенції, додаткової дотації та інших освітніх субвенцій, які на  сьогоднішній день передбачені в розмірі 570,1млн.грн. при повній потребі 581,2 млн.грн. тобто забезпеченість складає  98,1 %, а додаткова потреба -  11,1 млн.грн. 

В цілому на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери направлено 1469,9 млн.грн., що складає 45,6 % до видатків бюджету громади.  

Видатки на оплату енергоносіїв заплановано в сумі 231,7 млн.грн. , що складає 7,2 % до видатків бюджету громади. Планування видатків проводилося виходячи з натуральних показників  споживання та  відповідно до діючих тарифів.

 Проєктом бюджету вже в 6-те передбачаються кошти на реалізацію громадського та вдруге шкільного  бюджету в сумі  18,7 млн.грн., в тому числі на реалізацію  6 –ти великих  проектів – 11,9 млн.грн. та  10- ти малих  проектів-  5,0млн.грн. та шкільного бюджету- 1,8млн.грн.( 37 проекти).

Резервний фонд   планується затвердити в сумі  10,0 млн.грн.

На Програму «Доступне житло» (молодіжне кредитування) передбачено 1,0млн.грн.
Однією з важливих галузей громади є освіта, на утримання якої пропонується передбачити 1499,1 млн.грн.  тобто 46,5 відсотків всіх видатків бюджету , в тому числі за рахунок коштів бюджету громади 924,2 млн.грн. та субвенційних коштів   574,9млн.грн. 

Із запланованих сум видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають- 1106,8 млн.грн. при потребі 1117,9 млн.грн. та на оплату  енергоносіїв-  158,4 млн.грн. (додаткова потреба по субвенційних коштах- 11,1млн.грн.)

Слід відзначити, що за рахунок коштів бюджету розвитку на заклади освіти-  42,6 млн.грн., з яких  10,6 млн.грн. на реалізацію громадського бюджету.  

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 185,5млн.грн. 
На утримання закладів охорони здоров"я пропонується направити за рахунок бюджету громади 109,7 млн.грн. 

 На виплату заробітної плати з нарахуваннями за рахунок коштів міського бюджету спрямовано -11,6 млн.грн.(оплата праці медсестр в школах, хоспіс та   стоматполіклініки) , на енергоносії – 45,4 млн.грн.

 На реалізацію Програми "Здоров"я громади" заплановано  35,9 млн.грн.,  ( на безплатні рецепти та  інші медичні послуги- 18,4млн.грн., на зубопротезування та медикаменти учасникам АТО та реабілітованим громадянам- 1,7млн.грн. , на надання медичної допомоги хворим на COVID-18 – 7,7млн.грн.) 


За рахунок  бюджету розвитку  на галузь спрямовано 14,5млн.грн. , які будуть направлені на  придбання  обладнання ( 3,6 млн.грн.) , на капітальний ремонт приміщень  та реконструкцію об»єктів ( 10,9млн.грн.)

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 71,2 млн.грн.
Видатки  на соціальний захист та  соціальне забезпечення передбачено в сумі - 169,6 млн.грн.  

Лише на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян передбачено – 115,1  млн.грн. 

На реалізацію Програми Турбота запропоновано 15,5 млн.грн.
Також в Програму «Турбота» входять і 
видатки на відшкодування коштів підприємствам і установам за надані пільги по ЖКП незаконно репресованим і реабілітованим громадянам, воїнам ОУН-УПА -1,5млн.грн., видатки на доплату до пенсій воїнам ОУН-УПА-0,3  млн.грн., на компенсацію фізичним особам, що надають соціальні послуги, передбачені  кошти в сумі  3,5 млн. грн., на надання інших пільг окремим категоріям громадян ( путівки ) спрямовано 0,2 млн.грн. та на пільги с послуг зв»язку- 0,6млн.грн.

Крім того , передбачені кошти на допомога на поховання-0,2 млн.грн. ( розмір виплати -1,0 тис.грн.). 


Видатки на утримання центру сім"ї, молодіжної політики та захисту дітей передбачені   в сумі  3,8  млн. грн., з них на заробітну плату  – 3,2млн. грн.

На утримання ДЮЦ «Пласт»  - 1,8 млн.грн., з них на  заробітну плату – 1,4 млн.грн. 

На програми і заходи центрів соціальних служб для молоді – 1,9 млн. грн.

Отримана  субвенція з обласного бюджету на соціальні виплати – 2,2млн.грн.
Важливою галуззю громади є житлово-комунальне господарство, від діяльності якого залежить злагоджена робота всіх комунальних служб  та надання якісних послуг мешканцям громади.  

 На утримання галузі  передбачено 679,5 млн. грн.., що становить 21,2 відсотки всіх видатків , в тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету  -   417,0 млн. грн та місцевих  запозичень – 262,5 млн.грн  

На діяльність, пов’язану з експлуатацією та  технічним обслуговуванням житлового фонду, передбачено – 26,0  млн.грн.

На благоустрій громади бюджетом передбачено- 254,6  млн.грн. 

На заходи з енергозбереження передбачено-315,0млн.грн. в тому числі за рахунок бюджету громади ( на умовах співфінансування)- 52,5  млн.грн. та шляхом  залучення міжнародних кредитів – 262,5 млн.грн. 

На підтримку підприємствам, що управляють житловим фондом міста ( термомодернізація) передбачено 1,5 млн.грн. 
На утримання парків у належному санітарному стані передбачено  кошти в сумі  34,9   млн.грн. із них  по спеціальному -  5,990 млн.грн. 

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 648,4 млн.грн.

Видатки на утримання установ культури складають 93,1 млн.грн.,з  них на виплату заробітної плати – 76,1 млн.грн., на енергоносії – 7,3 млн.грн.  та капітальні видатки – 2,2 млн.грн. 

На   проведення заходів по культурі  - 3,0  млн. грн. 

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 4,6 млн.грн.

На утримання фізичної культури і спорту в бюджеті громади  на 2022 рік  планується передбачити   видатки в сумі  110,6 млн. грн., з них на заробітну плату –  57,7  млн.грн., на оплату енергоносіїв – 12,8 млн. грн., 

За рахунок коштів бюджету розвитку  на галузь спрямовано 26,1 млн.грн., з них:

· на  будівництво  "Палацу спорту» ( на умовах співфінансування) - 12,0млн.грн.

· на поповнення статутного капіталу КП "Стадіон – 1,4млн.грн.

Згідно бюджетного запиту потреба в капітальних видатках складає 90,8млн.грн
На транспортне господарство планується спрямувати кошти в сумі  126,3 млн.грн., з них по загальному фонду – 93,5млн.грн. та по спеціальному фонду- 32,8млн.грн.

Вперше на  покілометрову оплату   передбачені кошти в сумі 91,3млн.грн.

За рахунок бюджету розвитку передбачено32,8млн.грн., з них :
КП «Тернопільелектротранс» на придбання транспортних засобів – 14,1 млн. грн.

КП Тернопільелектотранс  на реконструкцію тролейбусних ліній – 1,5 млн.грн.  на капремонт транспорту – 1,2 млн грн.,на будівництво стоянки- 1,4млн.грн. та на будівництво- АГЗП-1,0млн.грн.

КП «Міськавтотранс»  на оновлення рухомого складу – 12,9млн. грн., тощо.
На розвиток інфраструктури у селах, які приєдналися до ТМТГ, планується спрямувати   4,5 млн. грн.: с.Кобзарівка-  1,0 млн..грн.,  с. Чернихів  – 1,0млн.грн. с. Іванківці – 1,0 млн.грн. , с.Курівці – 1,0млн.грн, с.Городище  - 0,5 млн.грн. 

Віталіна Атенчук проінформувала, що проєкт бюджету по видатках на 2022 рік пропонується прийняти з профіцитом в сумі 262,5 млн.грн. (по загальному фонду), оскільки територіальна громада залучатиме кошти від місцевих запозичень, які дозволять  задіяти додаткові фінансові ресурси для реалізації інвестиційних проектів  в сфері енергозбереження та енергоефективності. 

 А це  кредит Європейського інвестиційного банку для фінансування проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернополя» в сумі 262,5  млн.грн.

 Крім того,  на сьогодні Тернопільська міська рада виступає гарантом по кредитній угоді ЄБРР з КП«Тернопільміськтеплокомуненерго» для реалізації програми пріоритетних інвестицій з модернізації систем централізованого теплопостачання міста Тернополя, по угоді з НЕФКО щодо виконання КП теплових мереж „Тернопільміськтеплокомуненерго” зобов”язань на фінансування в рамках Програми DemoUkrainaDH (25 ІТП, котельні – Теплокомуненерго) та по угоді з ЄІБ на придбання транспортних засобів. 

Загальна сума гарантійних зобов”язань на 2022 рік  складатиме 68,9 млн.грн.

Крім того, на обслуговування боргу по місцевих запозичень по загальному фонду передбачено 8,1 млн.грн.

Також Вікторія Остапчук повідомила, що з року в рік міською радою запроваджується практика до залучення громади у формуванні коштів бюджету на 2022 рік.   Проєктом бюджету вже в 6-те передбачаються кошти на реалізацію громадського та вдруге шкільного  бюджету в сумі  18,7 млн.грн., в тому числі на реалізацію  6 - ти великих  проектів – 11,9 млн.грн. та  10 - ти малих  проектів -  5,0 млн.грн. і шкільного бюджету- 1,8 млн.грн по  37 проектах.

Що стосується  обговорення  програми соц.- економ. розвитку та проєкту бюджету на 2022 рік ( питання 3 та 4 порядку денного), то в режимі онлайн надійшло 3 запитання  від мешканців нашої громади.
Питання. Володимир Місько. Скільки коштів передбачено проєктом бюджету на гуманітарну сферу, а саме, на реконструкцію пам»ятки архітектури - Тернопільського замку - об»єкту культурного призначення. Щоб він використовувався за своїм покликанням; також запитав , що передбачено на модернізацію системи освіти, оснащення шкільних закладів технічними засобами, особливо в закладах середньої освіти, в тому числі,на збільшення кількості спеціалізованих  класів (фізичних, математичних, трудового навчання), посилити комплектацію класів трудового навчання.

 На це запитання надала відповідь головуюча на бюджетних слуханнях Вікторія Остапчук. Вже протягом 2 років вживаються заходи щодо функціонування  цієї споруди. Зараз в нас проводиться будівництво мультифункціонального майданчику для  занять ігровими видами спорту по проспекту Злуки, тоді всі спортивні секції з замку перемістяться і звільниться цей об»єкт. 

Роботи по реконструкціїї  замку є поетапними, в 2021 році була виготовлена проектно-кошторисна документація для реставрації  фасаду замку, на 2022 рік планується виділити  4300,0 тис.грн .

Що стосується професійно- технічної освіти, то за рахунок коштів бюджету розвитку  на 2022 рік кошти в сумі 24600,0 тис.грн прогнозується спрямувати  на капітальний ремонт приміщень закладів освіти. Всі управлінські функції щодо цих закладів не передані органам місцевого самоврядування, проте міська рада напрацювала  механізм приведення у відповідність і максимально заклади ПТО прогнозується забезпечити бюджетними коштами . На заклади ПТУ кошти будуть виділені в сумі 154,0 млн.грн.
Питання. Михайло Ібрагімов. В місті активно ведуться роботи по реалізації проєкту  індивідуального парку. В якому стані на сьогодні ця робота і які кощти плануються виділити в 2022 році ?

На це питання  відповіла начальник управління економіки, промисловості та праці Тетяна Корчак. Це один з пріоритетних напрямків розвитку нашої громади, завдяки якому створяться  нові робочі місця, залучаться  іноземні інвестиції.

В 2021-2022 роках на дану територію виділено тільки 30 відсотків, підготовлений проєкт щодо  підведення до мереж  водопостачання, водовідведення , електричних мереж.
Вже визначена керуюча компанія  даного проєкту, всі учасники будуть зареєстровані до прийняття участі і будівництва даного об»єкту.

Також  в наступному році очікується з державного бюджету фінансова підтримка, і на умовах співфінансування прогнозується виділити кошти в сумі 6300,0 тис.грн.
Питання. Андрій Киданюк. Чи передбачені кошти на термомодернізацію садочків, оскільки його діти ходять в садочок і в початкову школу № 5.

Часткову відповідь на це запитання надала Вікторія Остапчук, яка повідомила що  значних витрат в бюджеті  2022 року займають кошти на утримання дощкільних навчальних закладів, а це 324,0 тис.грн. В 2022 році за пропозицією управління освіти та науки підвищиться вартість харчування школярів. Тернопільська громада бере участь у проекті «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м. Тернополя»,. На це планується витратити 262,5 млн.грн. Згідно даного проєкту є розподілений графік по закладах освіти, яким першочергово  передбачається  провести утеплення садочків. Відповідна сума коштів і закладена в бюджеті головного розпорядника коштів, на пять місяців розбивається здійснювати фінансування закладів для проведення робіт. 
Оскільки більше запитань та пропозицій в процесі слухань більше не було заступник міського голови Вікторія Остапчук  запропонувала онлайн зустріч закрити. 

Оскільки мало мешканців громади взяло участь в обговореннях цих важливих двох документів (проєкт бюджету та програма соціально-економічного розвитку), то якщо виявлять бажання надати свої пропозиції і запитання, то можуть звернутися до депутатів по своїх виборчих округах, які є представниками громадськості і зміни до проєктів бюджету  і програми соціально-економічного розвитку ще будуть заслухатися на профільних комісіях міської ради.

 Ваші бажання будуть взяті до уваги і в межах своїх можливостей  будуть враховані при затвердженні бюджету на 2022 рік  на черговій сесії міської ради.  
Головуюча  бюджетних слухань-
заступник  міського голови                                                              Вікторія ОСТАПЧУК
 

Секретар                                                                                             Ірина ЛЮТА
