ПРОТОКОЛ
засідання експертної ради з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту та депутатської діяльності

 06.09.2021                                                                                                                    м.Тернопіль

Комісія у складі голови Монастирського Г.Л., секретаря Кіцану А.Л., членів експертної ради Гордєєва Ю.В., Гелецької І.О.
Запрошені: Печіль О.В. – начальник управління правового забезпечення міської ради, Ярош О.П.– начальник відділу правової експертизи проектів документів управління правового забезпечення.

Порядок денний
1. Обговорення постанови Кабінету Міністрів України №902  від 26.08.2021, якою затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення виконання рішень суду у 2021 році.

1. Слухали: Печіля О.В., який, повідомив, що 26.08.2021 Постановою Кабінету Міністрів України № 902 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення виконання рішень суду у 2021 році.

Виступали: Ярош О.П., який поінформував, що 26.08.2021 Постановою Кабінету Міністрів України №902 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення виконання рішень суду у 2021 році.
Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою “Забезпечення виконання рішень суду” для забезпечення виконання рішень суду, прийнятих національними судами, а також виплати судового збору, виконавчих витрат і штрафів, накладених державним виконавцем відповідно до норм Закону України “Про виконавче провадження”.
Пунктом 5 Даного Порядку визначені пріоритетні напрямки спрямування бюджетних коштів.
Черговість виконання рішень визначається боржником за датою їх надходження до боржника, в межах однієї дати - за датою набрання рішенням законної сили, якщо рішення, які виконуються за датою набрання ними законної сили, прийнято стосовно декількох позивачів, - за прізвищами в алфавітному порядку.
Регіональні органи соціального захисту населення розподіляють бюджетні кошти між районними органами соціального захисту населення та центрами з нарахування та здійснення соціальних виплат з дотриманням пріоритетності їх спрямування пропорційно потребі в забезпеченні виконання рішень на підставі інформації, сформованої відповідно до черговості.
Нацсоцслужба розподіляє бюджетні кошти між територіальними органами з дотриманням пріоритетності їх спрямування пропорційно потребі за списками, сформованими на підставі рішень.
• районні органи соцзахисту щомісяця до 5 числа подають регіональним органам інформацію про потребу в бюджетних коштах для забезпечення виконання рішень. 
•  регіональні органи узагальнюють отриману інформацію і не пізніше 5 робочих днів подають Мінсоцполітики відомості про потребу в бюджетних асигнуваннях на зазначені цілі в розрізі адміністративно-територіальних одиниць. 
• Мінсоцполітики не пізніше 3 робочих днів перераховує бюджетні кошти регіональним органам соцзахисту. 
•  регіональні органи не пізніше наступного робочого дня перераховують бюджетні кошти на рахунки районних органів. 
•  районні органи протягом 3 робочих днів перераховують бюджетні кошти на рахунки стягувачів, відкриті в установі уповноваженого банку.

З повним текстом Закону України можна ознайомитись за посиланням:  https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/902-2021-%D0%BF#Text 
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За результатами обговорення експертна рада ухвалила:

1. Обговорену інформацію взяти до відома та використання  в роботі міської ради та її виконавчого комітету.




Монастирський Г.Л.


Кіцану А.Л.
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