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Звіт

депутата Тернопільської міської ради

Фартушняка Юрія Анатолійовича
Обраний депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії Всеукраїнського об’єднання «Свобода».
З початку роботи депутатом у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Є членом «Постійної комісії міської ради з питань бюджету та фінансів», у роботі якої взяв участь у 23-ох засіданнях.
Одним із основних обов’язків своєї діяльності як депутата вважаю участь у пленарних засіданнях міської ради та роботу в постійній комісії. Під час виконання депутатських обов’язків протягом звітного періоду (жовтень 2020 року – грудень 2021 року) взяв участь у одинадцяти засіданнях та розглянув більше 1800 питань і рішень. 
Хочу відмітити свою участь в  ухваленні рішень про:
- присвоєння назви міському стадіону «Тернопільський міський стадіон імені Романа Шухевича».
- затвердження порядку впровадження програми "Основи сім'ї" для закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти (10-11 класи));
-підтримку звернення Громадської Спілки «ОБ’ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ АТО ТЕРНОПІЛЛЯ»; 
-внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 26.01.2016 № 7/5/60 «Про іменні стипендії Тернопільської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей Тернопільської міської територіальної громади»);

-затвердження Програми сприяння функціонуванню української мови в Тернопільській міській територіальній громаді;
Під час прийому громадян опрацював усні звернення жителів Тернопільської міської громади щодо поточних господарських питань та письмові звернення з різноманітних питань, що належать до відання органів місцевого самоврядування відповідного рівня. 
Також, за результатами роботи із тернополянами та вивчення громадської думки в контексті реалізації передвиборчої програми ініціював та був автором  проектів рішення і звернення депутатів Тернопільської міської ради:

· Про внесення змін в рішення міської ради від 18.12.2020 №8/2/11 «Про Програму розвитку пасажирського транспорту на 2021-2023 роки»
· Про внесення змін в Програму земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади на 2019-2022роки
· Про затвердження Програми забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та військового призову Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік
· Про затвердження Програми розвитку парків на 2022 - 2024 роки
· Про затвердження Програми «Турбота» на 2022-2024 роки
· Про затвердження комплексної програми «Здоров’я громади» на 2022–2024 рр.»
· Програм «Безпечна громада» на 2021-2022 роки»
