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Звіт

депутата Тернопільської міської ради

Пачковської Марії Дмитрівни
Обрана депутатом до складу Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії «Порядок. Відповідальність. Справедливість».
З початку роботи депутатом у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.

Є членом комісії «З питань  регулювання земельних відносин та екології». У роботі комісія взяла участь у 22 засіданнях та 3 виїзних засіданнях.
Активну роботу проводжу у робочих групах.
Беру участь у засіданнях міської ради та роботі в постійній комісії. У період з жовтня 2020 року по грудень 2021 року взяла участь у дванадцятьох пленарних засіданнях та розглянула більше 2200 питань і рішень. 
В межах роботи у постійній комісії брала активну участь в  опрацюванні змін до програми земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади на 2019-2022 роки, які забезпечать формування лотів для проведення земельних торгів у формі аукціону з продажу земельних ділянок та прав на них. Це зумовить збільшення надходження коштів до бюджету громади.
Хочу відмітити свою участь в  ухваленні рішень про:
-затвердження Програми сприяння функціонуванню української мови в Тернопільській міській територіальній громаді;
-підтримку звернення Громадської Спілки «ОБ’ЄДНАННЯ УЧАСНИКІВ АТО ТЕРНОПІЛЛЯ»; 
-внесення змін та доповнень в рішення міської ради від 26.01.2016 № 7/5/60 «Про іменні стипендії Тернопільської міської ради в галузі освіти для обдарованих дітей Тернопільської міської територіальної громади»);

- затвердження порядку впровадження програми "Основи сім'ї" для закладів загальної середньої та професійно-технічної освіти (10-11 класи);
- присвоєння назви міському стадіону «Тернопільський міський стадіон імені Романа Шухевича».
Проводила щотижневий прийом громадян, на яких опрацювала усні та письмові звернення мешканців Тернопільської міської територіальної громади щодо господарських питань, соціальних ініціатив, пропозицій щодо покращення життєдільності міста, що входить до компетенції органів місцевого самоврядування.

Зокрема, звернення щодо ремонту прибудинкової території будинку за адресою Симоненка, 5, про вирішення питань щодо підведення електрики до будинку за адресою Володимира Великого, 4. 
Брала участь у створенні програми «Безпечна громада» на 2021-2022 роки», брала участь у створенні проектів рішення і звернення депутатів Тернопільської міської ради:

· «Про звернення депутатів Тернопільської міської ради щодо присвоєння почесного звання «Герой України» Полковнику армії УНР, Голові проводу ОУН Євгену Коновальцю»;
· «Про звернення депутатів Тернопільської міської ради до Президента України Володимира Зеленського, Голови Верховної Ради України Дмитра Разумкова, Прем’єр-Міністра України Дениса Шмигаля щодо тарифної політики Уряду України».
· «Про внесення змін в рішення міської ради від 18.12.2020 №8/2/11 «Про Програму розвитку пасажирського транспорту на 2021-2023 роки»

· «Про внесення змін в Програму земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади на 2019-2022 роки»
· «Про затвердження Програми забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та військового призову Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік»
· «Про затвердження Програми розвитку парків на 2022 - 2024 роки»
· «Про затвердження Програми «Турбота» на 2022-2024 роки

· «Про затвердження комплексної програми «Здоров’я громади» на 2022–2024 рр.».
