                                                  
                           Звіт директора КП « Еней»  за 2021р.

       Комунальне   підприємство  « Еней» ТМР  працює в галузі надання побутових послуг, торгівлі і громадського  харчування . 

Основними видами діяльності є :
· Діяльність по забезпеченню фізичного комфорту;
· Прання, оброблення білизни та інших текстильних виробів;
· Діяльність бару;
· Перукарські послуги, масаж.

       На протязі періоду  з 8 січня  2021року по 24 січня  2021року КП « Еней» не здійснювало господарської діяльності у зв’язку з посиленим карантином, зокрема  введенням в дію Постанови КМУ від 09.12.2020р №1236 на період встановлення карантину або обмежувальних заходів , пов’язаних  із поширенням  коронавірусної хвороби (СOVID-19) .   
      Також  на протязі березня – квітня місяців 2021року  діяли часткові локдауни,  згідно яких заборонялась робота кафе, ресторанів, барів, окрім доставки та замовлень на винос.   Фактично  на протязі даного періоду бар підприємства не працював в повному обсязі.
       У зв’язку із виробничою необхідністю , починаючи з 01.10.2021року , внаслідок       зростання тарифів на газ, воду, електричну енергію , підняття мінімальної зарплати в 2019 – 2021 роках та в межах необхідних витрат  підняті ціни на послуги лазні.     
       За 9 місяців 2021року дохід від реалізації  послуг КП «Еней»  становить 2564,8 тис. грн.
     На даний час  комунальним підприємством «Еней»  здійснюється діяльність, направлена    на виконання фінансового плану  за  2021р.  ,  надання послуг населенню та збільшення доходу від реалізації послуг.
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