1. [bookmark: _GoBack]Аналізуючи виконання планових показників КП «Автошкола»    «Міськавтотранс» ТМР за 2020 рік значне відхилення фактичних показників від планових відображеними за наступними показниками, зокрема:Дохід від реалізації послуг по підготовці та перепідготовці водіїв транспортних засобів фактично за 2020 рік  склав 1925,7 тис. грн.., що на 679,0 тис. грн.. менше від запланованого, отримано дохід від здійснення спеціальних перевезень в умовах карантину у сумі 38,1 тис. грн.., та 15,9 тис. грн.. згідно договору про надання послуг перевезення для урочистих подій.  Інші доходи склали -  49,7 тис. грн. За рік  разом отримано доходів 2029,4 тис. грн.. на 629,8 тис. грн..  менше запланованого. Таке зменшення обумовлене виконанням  постанови КМУ № 211 від 11.03.2020р. «Про запобігання поширення   на  території  України  коронавірусу  COVID-19»,  в частині заборони   відвідування  закладів освіти та роботи суб’єктів господарювання  з  прийманням   відвідувачів, низький попит на послуги підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів.  Станом на 31.12.2019 р. кількість укладених договорів становить 708 одиниць., станом на 31.12.2020 р. 577 одиниць. що на 131одиницю менше в порівнянні із попереднім роком.
Понесені витрати в загальному за 2020 рік склали 2028,7 тис. грн. що на 599,1 зменшені ніж планові показники, а саме на матеріальні витрати, на заробітну плату на відрахування із заробітної плати, на оренду транспортних засобів та інше, що обумовлене зменшенням витрат по обслуговуванню транспортних засобів які залучені для виконання договорів з перевезення а також період простою який був запроваджений на підприємстві на час карантину. 
Загальне відхилення фактичних показників (1312,2 тис. грн.) від планових (1618,6 тис. грн.) по собівартості наданих послуг становить 306,4 тис. грн.. Основну частку таких витрат складає оплата праці персоналу та відшкодування комунальних витрат КП «Міськавтотранс», витрати пов’язані з обслуговуванням транспортних засобів які задіяні у організації навчального процесу, зниження витрат сировини, матеріалів, палива і енергії в умовах карантину.
Загальне відхилення фактичних показників (632,8 тис. грн.) від планових (961,2) тис. грн.) по адміністративних витратах складає 328,4 тис. грн. Дані витрати складають матеріальні витрати, витрати на заробітну плату, розрахунково-касове обслуговування охорону приміщення, інформаційне обслуговування 1С, витрати по комунальних послугах.
Відповідно до вищеперерахованого підприємство отримало прибуток                    у розмірі 0,7 тис. грн. такий  результат діяльності отримали завдяки оптимізації роботи  підприємства в умовах карантину, та зменшення витрат.
Запланована сума прибутку на 2020 рік становить 24,9 тис. грн.. що на 24,2 тис. грн.. більше від отриманого результату, Основними факторами які вплинули на такий результат є зменшення попиту на послуги підготовки та перепідготовки водіїв транспортних засобів що обумовлене забороною   відвідування  закладів освіти та роботи суб’єктів господарювання  з  прийманням   відвідувачів для запобігання поширення COVID-19 на території України.
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