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ДОДАТКОВИЙ ВИСНОВОК
 органу опіки та піклування щодо визначення місця проживання малолітньої дитини … 01.03.2016 року народження

        Органом опіки та піклування додатково розглянуто ухвалу Тернопільського міськрайонного суду справа №607/4850/22 від 19.07.2022 року для дачі письмового додаткового висновку органу опіки та піклування та матеріали цивільної справи №607/4850/22 Тернопільського міськрайонного суду за позовом … до … щодо визначення місця проживання малолітньої дитини … 01.03.2016 року народження.
      Рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 13.07.2022 року №701 затверджено висновок органу опіки та піклування  щодо визначення місця проживання малолітньої дитини …. 01.03.2016 року народження разом із матір’ю …. за адресою: м.Тернопіль, вул…. кв...
       Оскільки ухвалою Тернопільського міськрайонного суду від 19.07.2022  року зобов’язано управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради, як орган опіки та піклування виконавчого комітету Тернопільської міської ради надати суду додатковий висновок органу опіки та піклування щодо розв’язання спору про визначення місця проживання, тому дане питання винесено  на розгляд комісії  з питань захисту прав дитини.
17.05.2022 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання заявника … за адресою: м.Тернопіль, вул…, кв…, згідно якого … проживає в однокімнатній квартирі загальною площею 33,8 кв.м. з усіма комунальними зручностями. Для дитини відведене окреме спальне місце, шафа для одягу, дитячі іграшки та змінний одяг. 
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини враховано умови проживання … та довідку про доходи від 21.07.2022 року, згідно якої … отримано дохід в період з серпня 2021 року по липень 2022 року у розмірі 165214,19 грн..
… на засіданні комісії повідомила про те, що вона наполягає на тому, щоб дитина проживала разом із нею, оскільки у батька наявне адміністративне правопорушення за насильство у сім’ї. Також повідомила про те, що вони із батьком дитини давно спільно не проживають, оскільки у них виникла конфліктна ситуація. 
Батько дитини … на засіданні комісії повідомив про те, що він не довіряє матері дитини та бажає, щоб донька проживала з ним, оскільки він вважає, що він може забезпечити доньку комфортнішими умовами проживання та виховання.
[bookmark: _GoBack]Розглянувши ухвалу Тернопільського міськрайонного суду, а також матеріали справи, пояснення батьків дитини, керуючись ч.2, ч.5 ст. 19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8, 12 Закону України “Про охорону дитинства”, беручи до уваги рекомендації комісії, орган опіки та піклування вважає, що висновок органу опіки та піклування  щодо доцільності визначення місця проживання малолітньої дитини …. 01.03.2016 року народження, затверджений рішенням виконавчого комітету Тернопільскої міської ради від 13.07.2022 року №701 залишити без змін.    
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