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ВИСНОВОК
органу опіки і піклування
щодо визначення місця проживання малолітньої дитини 
…., 12.09.2014 року народження  

          Органом опіки і піклування розглянуто   матеріали  цивільної справи             №607/2819/22, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду за позовом …. до …. про визначення місця проживання дітей та відповідні документи. Встановлено, що у подружжя …. 12.09.2014 року  народився син …..  Шлюб між подружжям розірвано у 2017 році.
  	 Матір дитини, …. на засіданні комісії повідомила, що  бажає визначити місце проживання сина  разом з нею за адресою: м.Тернопіль, вул. ….
           Працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей     проведено обстеження умов проживання за адресою: м.Тернопіль, вул. ….. Будинок з усіма комунальними зручностями, загальною площею 202,1 кв.м. Для дитини відведено окрему кімнату,  наявне окреме спальне місце, шафа для одягу,  розвиваючі ігри, книги, шкільне приладдя, одяг та взуття відповідно до віку дитини.
       Відповідно до довідки ТОВ «Агробізнес» від 11.01.2022 року ….  займає посаду оператор ПК. Загальна сума доходу за період з січня 2021 року по грудень 2021 року становить 68 080 грн.  
          Батько дитини, …., на засідання комісії не з’явився, та не повідомив причини своєї відсутності, хоча був належним чином повідомлений.  
          Інформація  Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів  №17 від 12.09.2021 року  підтверджує той факт, що батько не цікавився шкільним життям сина …., ні разу не відвідав школу, не брав участі у батьківських зборах.
[bookmark: _GoBack]         Враховуючи викладене та захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.157,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування   рекомендує визначити місце проживання малолітньої дитини …., 12.09.2014 року народження,  разом з матір’ю  ….   за адресою: м.Тернопіль, вул. …..
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