ДОВІДКА
[bookmark: _GoBack]про громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Детальний план території, що межує з земельною ділянкою полігону твердих побутових відходів (кад. ном. 6122685400:01:001:1335) за межами населеного пункту села Малашівці Тернопільської міської територіальної громади» та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – проєкт ДПТ)

Громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Детальний план території, що межує з земельною ділянкою полігону твердих побутових відходів (кад. ном. 6122685400:01:001:1335) за межами населеного пункту села Малашівці Тернопільської міської територіальної громади» та звіту про стратегічну екологічну оцінку проведено її замовником - Тернопільською міською радою в період з 26-го липня 2022 року до 26-го серпня 2022 року відповідно до положень Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555 (із змінами). Під час громадського обговорення Тернопільською міською радою 23 серпня року проведено громадські слухання щодо проєкту містобудівної документації «Детальний план території, що межує з земельною ділянкою полігону твердих побутових відходів (кад. ном. 6122685400:01:001:1335) за межами населеного пункту села Малашівці Тернопільської міської територіальної громади» та звіту про стратегічну екологічну оцінку (копія протоколу додається).
	За результатами громадського обговорення, пропозиції громадськості, у тому числі викладені в протоколі громадських слухань, уповноважених державних органів Тернопільською міською радою були надіслані відповідальному розробнику проєкту ДПТ та проектній організації для їх розгляду, врахування в проекті або надання обгрунтованої відмови.
	Матеріали громадського обговорення оприлюднені на офіційному веб-сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Участь громадськості. Громадські обговорення та слухання». 

Додаток: - копія протоколу громадських слухань щодо проєкту містобудівної документації «Детальний план території, що межує з земельною ділянкою полігону твердих побутових відходів (кад. ном. 6122685400:01:001:1335) за межами населеного пункту села Малашівці Тернопільської міської територіальної громади» та звіту про стратегічну екологічну оцінку від 23.08.2022 на 4 арк..
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