4

ДОВІДКА
про консультації проєкту містобудівної документації «Внесення змін до детального плану території житлового району  «Південний» в м. Тернопіль (далі Детальний план території,ДПТ, Проєкт) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі СЕО) з уповноваженими органами
	Зауваження  (пропозиції)
	Відповіді на зауваження
	Примітка

	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (МІНДОВКІЛЛЯ)

(Лист від 26.05.2022 № 13268) 

	1. У матеріалах Проєкту не представлені належні достатні відомості, необхідні для підтвердження необхідних рішень проєкту Генплану з урахуванням наведених вимог ст.19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» у томі числі не наведені  реквізити рішення про затвердження Генплану, а також рішення про затвердження докменту  «Внесення дострокових змін до генерального плану міста» (2017р.)
	Щодо затвердження Генплану (записка проєкту, стор. 6,24; розділ СЕО стор.5,7). ДПТ розроблено відповідно затвердженого Генплану м. Тернопіль (рішення Тернопільської міської ради від 10.18.2010 за №5/37/11) та «Внесення дострокових змін до генерального плану міста», що затверджений міською радою (від 20.04.2018 за № 7/24/35).Підставою для розроблення  даного Проєкту є рішення Тернопільської міської ради від 08.06.2018 за №487.
	Враховано

	2. Відповідно до ст. 48  Закону України «Про охорону земель» при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачити заходи щодо:

- максимального збереження площі земельних ділянок з грунтовим покриттям і зняття та складування у визначених місцях родючого шару грунту з наступним використанням його для поліпшення малопродуктивних угідь, рекультивації земель та благоустрою населених пунктів та промислових зон;
- недопущення порушення  гідрологічного режиму земельних ділянок;

- дотриманняекологічних вимог, встановлених законодавством України при проєктуванні, розміщенні та будівництві об’єктів.
	Щодо охорони земель (розділ СЕО, стор. 14, 52). У даному розділі приведений опис грунтового покриву району, що представлений достатньо родючими ґрунтами – темно-сірими опідзоленими, в тому числі чорноземами глибокими малогумусованими, реградованими чорноземами і чорноземами потужними як правило середньо-суглинковими. Також поширені лучно-чорноземні ґрунти, які приурочені до більш пологих схилів нижчого рівня річкової долини. При проведенні будівництва по об’єктах  ( на стадії  «РП»), ґрунтовий шар потужністю 40 см, підлягає зняттю для наступного використання, у тому числі , у приватному секторі може бути використаний на присадибних ділянках їх власників, на багатоповерховій території -  для влаштування зелених зон, скверів, благоустрою прибудинкових територій  мікрорайону тощо.

Щодо гідрологічного режиму  (розділ СЕО, стор. 13, 19). В межах території ДПТ водні об’єкти відсутні. Територія представлена підвищеною вододільною рівниною між долинами р. Серет та її правої притоки р. Довжанка.
Щодо екологічних вимог (розділ СЕО, стор.6). При виконанні СЕО містобудівної документації здійснювався аналіз щодо вимог у сфері забезпечення норм сенітарної гігієни та охорони  навколишнього природного середовища, що визначені в державних санітарних правилах, законах України, нормативно- правових актах та інших підзаконних актах у сфері містобудівної документації.

При розробленні ДПТ враховуються:  заходи стратегії та програм  розвитку інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, що прямо або опосередковано стосуються  умов використання території (розділ СЕО, стор.7) 
	Враховано

	Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА

(лист від 01.07.2022р. № 04/708)

	1. Управління відповідно до ст,8, 13  Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку (далі - Закон) розглянуло поданий листом  від 26.05.2022р. № 132701  проєкт містобудівної документації  «Внесення змін до ДПТ житлового району «Південний» в м. Тернополі. Мікрорайон «Південний 1» обмежений вулицями Микулинецька, Проєктна-210, Проєктна-214, межа території Великогаївської, об’єднаної територіальної громади, межа території Великоберезовецької, об’єднаної територіальної громади, Проєктна-208» та Звіт про СЕО згаданого проєкту розробленого ТОВ «Промбудпроект» м. Тернопіль

	Ділянка ДПТ розташована в південній частині м. Тернопіль, на лівому березі р. Серет і охоплює територію площею 119,84 га. Територія ДПТ, обмежена вул. Микулинецька, Проєктна-210, Проєктна-214, межа території Великогаївської, об’єднаної територіальної громади, межа території Великоберезовецької, об’єднаної територіальної громади, Проєктна-208. Відповідно Закону України « Про СЕО» (ст. 11, п. 3) та Закону України «Про регулювання містобудівної  документації» ( ст,16) у складі містобудівної документації Звітом  про СЕО для проєктів містобудівної документації є олзділ «Охорона навколишнього природного середовища», який має відповідати вимогам ч. 2 цієї статті.

Склад та зміст даного розділу визнача\ться  ДБН Б.1.1- 14:2012 «Склад та зміст детального плану території»; ДБН Б.2.2-12/2019 «Планування та забудова території»; та ДСТ У- НББ.1.1-2010 «Настанова із виконання розділів охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги». 
Розділ СЕО, Із урахуванням « Методичних рекомендацій із здійснення СЕО документів державного планування» (Наказ Мінекології № 296 від 10.08.2018 р.) про що і визначено у розділі 1 пояснювальної записки «Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування» (ст.10). Вцілому, містобудівна документація є програмним документом соціального спрямування щодо формування безпечного довкілля проживання визначеної території із її повним інженерним забезпеченням, що і враховано даним проєктом. 
	Враховано

	2. Після затвердження ДПТ на виконання вимог ст.16 Закону необхідно розмістити протягом 5 робочих днів з дня затвердження документу державного планування на своєму офіційному « веб- сайті» :

· затверджений детальний план території;

· заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання детального плану території;

· Протоколи громадських слухань та отримати письмові зауваження та пропозиції;

Довідку про консультації з уповаженими органами виконавчої влади та про громадське обговорення разом з отриманими письмовими зауваженнями і пропозиціями уповноважених органів виконавчої влади і громадськості (вимоги ст.12, ч.9 Закону). 
	На виконання ст.16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Замовником – Тернопільською міською радою, після затвердження документа державного планування-«Внесення змін до детального плану території житлового району  «Південний» обмежена вул. Микулинецька, Проєктна-210, Проєктна-214, межа території Великогаївської, об’єднаної територіальної громади, межа території Великоберезовецької, об’єднаної територіальної громади, Проєктна-208» на офіційному сайті тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Містобудівна документація» буде розміщено затверджений ПДП з відповідними текстовими та графічними матеріалами, довідки про консультації з уповноваженими органами та про громадське обговорення проєкту вказаної містобудівної документації.
	Враховано

	Державна установа «Тернопільський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України

	1. У відповідності до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених МОЗ України від 19.06.1996 р. №173, при виборі земельних ділянок під новий населений пункт або його розбудову вимагається оцінка умов, що  мають гігієнічні значення:
· аналіз відомостей якості навколишнього  середовища (атмосферне повітря, водні ресурси, грунт) гігієнічним нормативам;

· забезпечення радіаційної безпеки територій для проживання населення на основі результатів дозиметричного та радіометричного грунту рослинності, водних ресурсів;

· визначення еквівалентних та максимальних рівнів звуку в житлових приміщеннях та на території безпосередньо прилеглих до житлових будинків;

· можливість організації централізованого водопостачання, каналізування, ефективного очищення та знешкодження промислових , господарсько-побутових та спеціальних відходів.

	Щодо повітря (розділ СЕО стор. 14-19), Враховуючи, що територія даного проєкту є складовою м. Тернопіль, характеристика стану повітря  приведена по місту з його територіальною диференціацією. Контроль за станом атмосферного повітря проводиться на двох стаціонарних постах: ПСЗ №1 (транспортна розв’язка вулиць Збаразької, Бродівської, Галицької) і ПСЗ №2 (транспортна розв’язка вулиць Микулинецька, Живова, Острозького, Замонастирська, Гайова). Пост ПСЗ №1 розташований на відстані близько 100 м на схід від ділянки ДПТ, пост ПСЗ №2 розташований на відстані близько 3800 м на північ від території ДПТ.

 За період ведення статистичної звітності у 2011-2020 роках, яка включала дані про викиди забруднюючих речовин у повітря від пересувних джерел, їх частка становила близько 95% від загальної кількості викидів у повітря по місту.

Індекс забруднення атмосфери (ІЗА) коливався від 6,25 до 5,01, найвищий показник був у серпні місяці 6,38. Найменше забруднення спостерігалося в січні – квітні, коли ІЗА становив 2,99 – 3,11, що пов’язано із зменшенням інтенсивності руху автотранспорту в зимовий період та специфічними метеорологічними умовами. Високих та екстремальних високих рівні забруднення в повітрі міста зафіксовано не було.
Безпосередньо на ділянці детального плану території, що оцінюється, потужні джерела забруднення повітря відсутні. 

На  суміжних ділянках стаціонарні джерела забруднення представлені  санітарно-захисною зоною 50 м від АЗС «Укрнафта» по вул. Микулинецька та СЗЗ від об’єктів обслуговування транспорту (гаражів) по вул. Проєктна-208.

За результатами досліджень стану атмосферного повітря, виконаних ПНВП «Екологія» у серпі 2021 р., на  ділянці детального плану території перевищень гранично допустимих концентрацій забруднюючих речовин: діоксид азоту, оксид вуглецю, діоксид сірки, тверді суспендовані частинки - не виявлено. 

Щодо поверхневих вод (розділ СЕО , ст,19-23). В межах території ДПТ водні об’єкти відсутні. Територія представлена підвищеною вододільною рівниною між долинами р. Серет та її правої притоки р. Довжанка. Головними забруднювачами поверхневих вод в межах ДПТ є загальний природній поверхневий стік, що формується на території приватного сектору та комунальних територій. Якість підземних вод контролюється відомчою лабораторією КП «Тернопільводоканал», та  ГУ «Держпродспоживслужби» в Тернопільській області.
Вода з водозаборів «Тернопільський» та «Верхньоівачівський», що задіяні у водопостачанні ДПТ відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, придатної для споживання людини». Проєктом передбачається 100% охоплення ДПТ.

Щодо мережі дощової каналізації (стор. Проєкту 23).Формування поверхневого стоку, що відповідає мікрорайону «Південний», відбувається у напрямку існуючого рельєфу: балок, струмків. Окремі мережі не забезпечують належне відведення дощових та талих стоків з проїзної частини вулиць та прилеглих території. 

На проектованій ділянці, зливова каналізація практично  відсутня, основна частина дощових стоків відводиться на рельєф. Це може спричиняти підтоплення окремих ділянок вулиць та прилеглих ділянок, а також  знесення ґрунтів під час дощу, розмиваючи рельєф та погіршуючи санітарний стан території.

Система відведення дощових та талих вод потребує будівництва нової та розширення існуючої мережі відповідно до умов формування поверхневого стоку, з метою запобігання накопиченню стоків, підтоплення проектованих  територій. 

    Відведення  поверхневих стічних вод передбачено самопливними колекторами до насосних станцій перекачування дощових вод та які знаходяться за межами території ДПТ мікрорайону «Південний-1».

Щодо охорони земель. У даному розділі приведений опис грунтового покриву району, що представлений достатньо родючими ґрунтами – темно-сірими опідзоленими, в тому числі чорноземами глибокими малогумусованими, реградованими чорноземами і чорноземами потужними як правило середньо-суглинковими. Також поширені лучно-чорноземні ґрунти, які приурочені до більш пологих схилів нижчого рівня річкової долини. При проведенні будівництва по об’єктах  ( на стадії  «РП»), ґрунтовий шар потужністю 40 см, підлягає зняттю для наступного використання, у тому числі , у приватному секторі може бути використаний на присадибних ділянках їх власників, на багатоповерховій території -  для влаштування зелених зон, скверів, благоустрою прибудинкових територій  мікрорайону тощо.

Щодо відходів ТПВ. Санітарне очищення ділянки ДПТ розглядається як складова частина загальної схеми санітарного очищення території Тернопільської МТГ. Для ДПТ має бути застосовано планово-регулярна система санітарного очищення, а саме , до сміттєзвалища в с. Малашівці Тернопільської МТГ. На кінець розрахункового терміну проїктний обсяг твердих побутових відходів з ділянки ДПТ складатиме 9,4 тис. т (54 тис. м3).
Щодо радіаційної безпеки. Радіаційний стан території є безпечний. Територія не зазнала радіаційного забруднення в наслідок Чорнобильської катастрофи. Природна радіоактивність середовища мне перевищую допустимих нормативних значень.
Радіаційна ситуація по місту є стабільною та не простежується дія факторів, що могли б призвести до її погіршення. Радіаційний фон – 0,7- 15 мкР/год. В радіаційно-екологічному відношенні територія безпечна, без впливів на здоров’я населення. Подальший контроль за визначеними факторами повинен проводитися системою міського моніторингу.

Щодо акустичного забруднення. Згідно рекомендацій ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 «Настанова з розрахунку та проектування захисту від шуму сельбищних територій», и. 6.2.6, (таблиця 3.) орієнтовні значення шумових характеристик транспортних потоків на зазначених вулицях на відстані 7,5 м від осі найближчої смуги руху транспорту в денний період доби можуть становити: по вул. Микулинецька - еквівалентні рівні звуку до 81 дБА, максимальні до 95 дБА.

 Основною  ділянкою значних акустичних навантажень з перевищенням ГДР може бути вулиця Микулинецька Проєктом передбачені ряд заходів планувального характеру для зменшення шумових впливів на житлову забудову та здоров’я населення:

· санітарно- гігієнічне озеленення природніх смуг;

· дотримання санітарних відстане до житлової забудови.
Щодо водопостачання (розділ СЕО, ст.20-21.)   В місті Тернопіль існує одна централізована система водопостачання, яка забезпечує водою населення існуючої житлової забудови даного мікрорайону. Підключення житлового мікрорайону  «Південний-1» до системи  централізованого водопостачання м. Тернопіль передбачено  від двох джерел: 

- існуюча водогінна мережа  Ø200 по вул. Микулинецька та яка підлягає заміні від вул. Об’їзна до вул. Козацька (врізка у водогін на відстані 1.5 км від ділянки ДПТ), 

- раніше запроєктована мережа Ø315 мм, від вул. Микулинецька до вул. Об’їзна через територію Великогаївської сільської ради. 

Кількість води на портеби госпродарсько-питного водопостачання складає 8810,0 м3/добу (згідно розрахунку).
Схемою передбачено закільцювання водопроводів об’єднаного господарсько-питного  та протипожежного водогонів житлового мікрорайону.  На випадок виникнення аварійних ситуацій проєктом водопостачання необхідно передбачити колонки- качалки.
Якість води відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10. «Гігієнічні вимоги до води питно, придатної до споживання людиною», за винятком підвищеного вмісту заліза. Дане питання потребує заходів щодо впровадження технологій пом’якшення води, будівництва станції знезалізнення Верхньо-Івачівського водозабору, реконструкції станції знезалізнення на Тернопільському водозаборі. Проєктом передбачається 100% охоплення ділянки житлового мікрорайону «Південний-1» централізованим водопостачанням.
Експлуатація об'єктів будівництва не передбачає використання води на виробничі потреби.

Щодо каналізування. На території мікрорайону «Південний» існує одна централізована  система водовідведення від існуючої  житлової забудови Ø400 мм, прокладений по вул. Микулинецька. 

Проєктними рішеннями передбачається централізована система  господарсько-побутової каналізації з охопленням усієї території. Відведення господарсько-побутових стічних вод здійснюватиметься самопливними колекторами до насосної станції перекачування стоків з прокладанням напірних колекторів до каналізаційних очисних споруд КП «Тернопільводоканал» (станція №4).

На стадіях  проектування «Проект» і «Робоча документація» каналізаційна насосна КП «Тернопільводоканал» підлягає реконструкції зі збільшенням продуктивності. Питома середньодобова норма водовідведення стічних вод від житлової забудови прийнята аналогічно середньодобовому  водоспоживанню (ДБН В.2.5-75:2013, п.7.1.1, табл.1) і складає 210 л/добу на одного мешканця. Максимальна добова кількість господарсько-побутових стоків складає 8810,0 м3/добу. 
	Враховано

	


Василь Бесага 0674473280
