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ДОВІДКА

про консультації проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. Бережанська, вул. Лучаківського, вул. С. Будного, межа міста Тернополя (мікрорайони «Тролейбусна», «Психлікарня» житлового району «Дружба»)» (далі – Детальний план території, ДПТ, Проект) та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – СЕО) з уповноваженими органами

	Зауваження (пропозиції)
	Відповіді на зауваження 
	Примітка

	Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України (МІНДОВКІЛЛЯ)
(лист від 13.01.2022 № 25/5-21/666-22)

	1.У матеріалах Проекту не представлені належні достатні відомості, необхідні для підтвердження відповідних рішень проекту Генплану з урахуванням наведених вимог ст. 19 Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" (у тому числі не наведені реквізити рішення про затвердження Генплану, а також рішення про затвердження документу "Внесення дострокових змін до генерального плану міста" (2017 р.) 
	Щодо затвердження Генплану (записка Проекту, стор.6; 24; та розділ СЕО, ст.5; 7). ДПТ розроблено відповідно затвердженого Генплану міста Тернополя (рішення Тернопільської міської ради від 10.08.2010 № 5/37/11) та "Внесення дострокових змін до генерального плану міста", що затверджений міською радою (від 20.04.2018 №7/24/35). Підставою для розроблення даного Проекту є рішення Тернопільської міської ради від 08.06.2021 №487. 
	Враховано

	2. Відповідно до ст. 48 Закону України "Про охорону земель" при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачити заходи щодо:

- максимального збереження площі земельних ділянок з грунтовим і зняття та складування у визначених місцях родючого шару грунту з наступним використанням його для поліпшення малопродуктивних угідь, рекультивації земель та благоустрою населених пунктів і промислових зон;

- недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок;
- дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при проектуванні, розміщенні та будівництві об’єктів. 
	Щодо охорони земель (розділ СЕО, стор.14; 52). В даному розділі приведений опис грунтового покриву, що представлений  родючими ґрунтами – темно-сірими опідзоленими, в тому числі чорноземами  опідзоленими, глибокими малогумусними, реградованими чорноземами і чорноземами потужними як правило середньо-суглинковими. При проведенні будівництва по об’єктам (робочого проектування), грунтовий шар потужністю 40 см, підлягає зняттю для послідуючого використання.  

Щодо гідрологічного режиму (розділ СЕО, ст.13; 19). В межах території ДПТ водні об’єкти відсутні. Територія представлена підвищеною вододільною  рівниною  між долинами р. Серет і її правої протоки р. Довжанка.
Щодо екологічних вимог (розділ СЕО, ст.6). При виконанні СЕО містобудівної документації здійснювався аналіз щодо врахування вимог у сфері забезпечення норм санітарної гігієни та охорони навколишнього природного середовища, що визначені в державних санітарних правилах, законах України, нормативно-правових актах та інших підзаконних актах у сфері містобудівної документації. 

При розробленні ДПТ враховуються: заходи стратегії та програм економічного, екологічного, соціального розвитку міста, програм розвитку інженерно-транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, що прямо або опосередковано стосуються умов використання території. (розділ СЕО,ст. 7)
	Враховано

	3.Пропонуємо додатково опрацювати у Проекті можливість збільшення площі території зелених насаджень загального користування, яка згідно з проектними рішеннями обмежується організацією скверу у кварталі № 4 уздовж вул. С. Будного загальною площею 0,08 га і складає лише незначну частину (0,1%) від загальної площі території проектування – 73,0 га.
	Щодо зелених насаджень  (Проект,  стор. 28. Розділ СЕО, ст.53). За існуючим станом згідно листа ВК Тернопільської міської ради від 28.07.2021 №16330-Ю, зелені насадження загального користування в межі ДПТ  відсутні.

Проектом ДПТ передбачається створення:

- зелені насадження житлових кварталів мікрорайонів (6 м2/ особу);

- зелені насадження обмеженого користування. 

Також Проектом пропонується організація скверу у кварталі №4 уздовж вул. С. Будного загальною площею 0,08 га.

В розділі СЕО (ст. 53), передбачається максимальне збереження існуючих зелених насаджень переважно спеціального призначення. При реалізації проектних рішень ДПТ щодо розміщення нових об'єктів житлово-громадського будівництва очікується зміни площ зелених насаджень внутрішньоквартального озеленення та зелених насаджень обмеженого користування. 
	Враховано

	4. Пропонуємо також опрацювати Проект з урахуванням затвердження:

· Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок;

· Класифікатора видів цільового призначення земельних ділянок, а також правил їх застосування (постанова КМУ від 28.07.2021 р, № 821 "Про внесення змін до деяких актів КМУ";

- Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації(постанова КМУ від 01.09.2021 р, № 926), яким серед іншого регламентовано зміст ДПТ.
	Щодо Класифікаторів (Проект; ст.23; 25). У розділі "Розподіл території за функціональним використанням" визначено, що ДПТ уточнюються рішення містобудівної документації «м. Тернопіль. Внесення дострокових змін до генерального плану міста» (ДП «ДІПРОМІСТО», м. Київ, 2017 р.) щодо визначення функціонального використання територій передбачених у проекті внесення змін, як території перспективної зміни цільового використання в кварталах №1, №2, №3,№4. 
  Територія детального плану розділена на чотири квартали. Передбачається впорядкування функціонально-планувальної структури за рахунок комплексних заходів з реконструкції та впорядкування; 

- житлова забудова;

- громадська забудова;

- зелені насадження.

Для визначення містобудівних умов і обмежень було уточнено функціональне використання території в межі ДПТ з урахуванням даних земельного кадастру Публічної кадастрової карти України та виконана «Схема зонування території», яка уточнює положення містобудівної документації «Внесення дострокових змін до плану зонування території м. Тернопіль» (ДП «ДІПРОМІСТО», Київ, 2017 рік). 
	Враховано частково

	5.У розділі 9 Звіту пропонуємо урахувати, що відповідно до частини першої ст.17 Закону України "Про СЕО" (далі – Закон) замовник а не представники органів виконавчої влади  чи підприємств, установ чи організацій0 у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документу державного планування для довкілля, утому числі для здоров'я населення, а не "екологічний моніторинг" чи моніторинг "реалізації проектних рішень", тощо.
	Щодо моніторингу  (розділ СЕО, ст. 72-80).

В проекті визначено, що Програма екологічного моніторингу має бути розроблена на час реалізації проектних рішень документу державного планування щодо розміщення нових об’єктів житлово-громадського забудови, будівництва мереж та споруд інженерно-транспортної інфраструктури. Програма моніторингу має складатися із переліку дій та заходів, кожний із яких має певну мету, ключові індикатори та критерії для оцінки.


Постійний моніторинг має здійснюватися під час всього періоду виконання проектних рішень документу державного планування. Результати моніторингу мають бути оприлюднені замовником на власному офіційному веб-сайті один раз на рік протягом строку дії документа державного планування та через рік після закінчення такого строку.
При здійсненні моніторингу основну увагу слід приділяти заходам передбаченим в сфері охороні навколишнього природного середовища. Виконання ряду планувальних і технічних заходів, визначених в проекті містобудівної документації, а також заходів, передбачених цільовими місцевими програмами в сфері охорони навколишнього природного середовища є обов’язковою умовою для досягнення стійкості природного середовища до антропогенних навантажень та забезпечення сприятливих санітарно-гігієнічних умов проживання населення.
	Враховано частково


	6.У розділі 9 Звіту слід враховувати, що розділ має містити заходи, які будуть здійснюватись замовником (а не рекомендації замовнику по організації моніторингу), а також визначені замовником засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, з урахуванням можливості виявлення негативних наслідків виконання документу державного планування, не передбачених Звітом про стратегічну екологічну оцінку. 

Таким чином розділ 9 Звіту має бути суттєво доопрацьований з метою приведення у відповідність до вимог пункту 5 "Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення" затвердженого постановою КМУ від 16.12.2020 р, № 1272.
	Щодо заходів (розділ СЕО, стор. 74-75). 

Для підвищення якості оцінки антропогенного впливу урбанізованої території на навколишнє природне середовище та здоров'я населення, прогнозування стану екосистем та досягнення їх екологічної рівноваги необхідно щорічно проводити аналіз лабораторних досліджень стану складових елементів довкілля. Для цього необхідним  є налагодження в межах території ДПТ системи моніторингу навколишнього природного середовища (повітряний басейни, ґрунт, фізичні фактори впливу) з організацією пунктів контролю сельбищної, виробничо-комунальної та рекреаційної зони (сквер). У разі виявлення систематичних відхилень від гігієнічних нормативів складових довкілля необхідно здійснювати аналіз захворюваності населення території міста з метою виявлення негативного впливу факторів навколишнього середовища на здоров'я населення, використовуючи в тому числі статистичні дані. 

Моніторинг даних впливів пропонується здійснювати за наступними контрольними показниками, що визначені у розділі (ст.75) 

Відхилення складу та змісту даного розділу  від постанови КМУ від 2020 р, № 1272 -  відсутні.
	Враховано

	7.У розділі мають бути наведені:

- зміст заходів, передбачених для здійснення моніторингу, та строки їх виконання, не тільки під час здійснення будівельних робіт;

- цільові значення кількісних та якісних показників, відповідно до кожного з визначених у звіті про СЕО наслідків виконання документу державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я  населення;

- цільові значення кількісних та якісних показників для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення;

- методи визначення кожного із показників, які дають змогу швидко та без надлишкових затрат їх вимірювати;

- періодичність вимірювання показників, проведення їх аналізу та співставлення із цільовими значеннями;

- засоби і способи виявлення замовником наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, з урахуванням можливості виявлення негативних наслідків виконання документа державного планування, не передбачених звітом про СЕО.

При цьому необхідно взяти до уваги, що Проект визначає планувальну організацію та розвиток території проектування, що є важливим для організації моніторингу. 
	Щодо  змісту заходів моніторингу (розділ СЕО,  ст.75-76). 

Моніторинг даних впливів необхідно  здійснювати за наступними контрольними показниками:

· загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в повітря від стаціонарних джерел викидів, тонн/рік; 

· обсяг викидів від стаціонарних джерел за окремими забруднюючими речовинами: суспендовані тверді частинки, діоксид та інші сполуки сірки, сполуки азоту, оксид вуглецю, неметанові легкі органічні сполуки, метали та їхні сполуки, тонн/рік;

· загальний обсяг викидів забруднюючих речовин в повітря від пересувних джерел викидів, тонн/рік; 

· загальний обсяг викидів від пересувних джерел за окремими забруднюючими речовинами: суспендовані тверді частинки, діоксид та інші сполуки сірки, сполуки азоту, оксид вуглецю, неметанові легкі органічні сполуки, метали та їхні сполуки, тонн/рік;

· обсяги викидів парникових газів стаціонарними та пересувними джерелами за основними показниками: діоксид вуглецю, метан, оксид азоту, тонн/рік;

· контроль якості повітря по забруднюючим речовинам: пил, оксид азоту, сірководень, окис вуглецю, фенол, в мг/м3 та в долях ГДК; 

· кількість проб стану повітря середньодобових та максимальних разових концентрації забруднюючих речовин у повітрі з перевищенням відповідних ГДК, % від загальної кількості проб/день, проб/ місяць, проб/рік;

· кількість проведених досліджень з вимірів еквівалентних та максимальних рівнів звуку на магістральних вулицях загальноміського значення з перевищенням ГДР; дБА/ % від загальної кількості вимірів;
· загальний об’єм забору прісних підземних вод, м3/рік;

· використання прісних вод в цілому, в тому числі на потреби: виробничі, господарсько-питні, інші, втрати, м3/рік;

· використання води у розрахунку на людину, м3/рік на одну особу;

· кількість домогосподарств садибної житлової забудови, підключених до централізованої системи водопостачання та каналізації, % від загальної кількості;

· кількість проб якості питної води з централізованих джерел водопостачання, що не відповідають встановленим санітарним нормам, частка від загальної кількості проб/день, проб/місяць, проб/рік;

· обсяг стічних вод від житлово-комунального сектору та від інших абонентів (виробничо-комунальних, транспортних підприємств тощо), м3/рік;

· обсяг дощових вод, використаних на потреби благоустрою (поливання зелених насаджень, газонів, квітників; робота фонтанів, миття удосконалених покриттів вулиць та доріг), ,м3/рік;

· розвиток мереж та споруд системи централізованого водопостачання, км/рік; споруд/рік;

· розвиток мереж та споруд системи каналізації, км/рік; споруд/рік;

· розвиток мереж та споруд системи дощової каналізації, км/рік; споруд/рік;

· обсяг утворених відходів, тонн/рік;

· обсяг відсортованих вторинних ресурсів, від загального обсягу утворених відходів, (тонн/рік ,/ частка від загальної кількості утворених ТПВ);

· кількість сміттєвих майданчиків обладнаних контейнерами для роздільного збору сміття, (частка від проектної кількості);

· кількість домогосподарств що уклали договір на вивезення відходів, частка від загальної кількості;

· частка створення зелених насаджень загального користування, га/частка від загальної площі за проектним станом;

· частка ділянок зелених насаджень внутрішньо квартального озеленення, га/ частка від загальної площі за проектним станом;

· кількість випадків захворюваності дитячого та дорослого населення по окремим класам хвороб та окремим нозологічним формам інфекційних захворювань, кількість випадків/рік.


Пропоновані об’єкти моніторингу та контрольні ключові параметри, що підлягають моніторингу, а також періодичність та установи що можуть проводити моніторинг визначені в табличній формі.
	Враховано

	8. Замовник має забезпечити інформування про затвердження Проєкту відповідно до вимог статті 16 Закону  
	На виконання статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Замовником – Тернопільською міською радою, після затвердження документа державного планування - «Детальний план території, обмеженої вул. Бережанська, вул. Лучаківського, вул. С. Будного, межа міста Тернополя (мікрорайони «Тролейбусна», «Психлікарня» житлового району «Дружба»)», на офіційному сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Містобудівна документація» буде розміщено затверджений ПДП з відповідними текстовими і графічними матеріалами, довідки про консультації з уповноваженими органами та про громадське обговорення проєкту вказаної містобудівної документації
	Враховано

	Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА

(лист від 17.01.2022 № 04.5/97) 

	1.  Управління, відповідно до ст.ст. 8, 13 Закону України „Про стратегічну екологічну оцінку” (далі – Закон) розглянуло подану листом від 16.12.2021 № 28613 і отриману  управлінням 20.12.2021 заяву про розгляд проект  "ДПТ, обмеженої вул. Бережанська, вул. Лучаківського, вул. Будного, межа м. Тернополя (мікрорайон "Тролейбусна", "Психлікарня" житлового району "Дружба") та Звіту про СЕО згаданого проекту, розроблений ДП "Український державний науково-дослідний інститут проектування місто "Діпромісто" імені Ю. М. Білоконя". 

Зауважень і пропозицій до зазначеного документу немає. 
	Територія ДПТ, розташована в західній частині міста, обмеженій вулицями Бережанська, вул. Лучаківська, вул. Будного і західною межею міста Тернополя  і охоплює територію площею 73,0 га.

Відповідно Закону України  "Про СЕО" (ст. 11, п. 3) та Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" (ст. 16) у складі містобудівної документації Звітом про стратегічну екологічну оцінку для проектів містобудівної документації є розділ "Охорона навколишнього природного середовища", який має відповідати вимогам частини другої цієї статті. 

Склад та зміст даного розділу визначається  ДБН Б.1.1-14:2012 "Склад та зміст детального плану території"; ДБН Б.2.2-12/2019 "Планування та забудова територій", та ДСТ У – НББ.1.1-2010 "Настанова із виконання розділів охорона навколишнього природного середовища у складі містобудівної документації. Склад та вимоги".  

Розділ СЕО, виконано із урахуванням "Методичних рекомендацій із здійснення СЕО документів державного планування"  (наказ Мінекології № 296 від 10.08.2018 р.) про що і визначено у  Розділ 1 пояснювальної записки  - "Зміст та основні цілі документа державного планування, його зв’язок з іншими документами державного планування" (ст.10). Вцілому, містобудівна документація є програмним документом соціального спрямування щодо формування безпечного довкілля проживання  визначеної території із її  повним інженерним забезпеченням, що і враховано даним Проектом.
	Враховано

	2. Після затвердження ДПТ на виконання вимог статті 16 Закону необхідно розмістити протягом п’яти робочих днів з дня затвердження документу державного планування на своєму офіційному  "веб-сайті":

· затверджений детальний план території;

·  заходи передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання  детального плану території;

· Протокол громадських слухань та отримати письмові зауваження і пропозиції;

Довідку про консультації з уповноваженими органами виконавчої влади та про громадське обговорення разом з отриманими письмовими зауваженнями і пропозиціями уповноважених органі виконавчої влади і громадськості  (вимоги статті 12, частини 9  Закону).
	На виконання статті 16 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» Замовником – Тернопільською міською радою, після затвердження документа державного планування - «Детальний план території, обмеженої вул. Бережанська, вул. Лучаківського, вул. С. Будного, межа міста Тернополя (мікрорайони «Тролейбусна», «Психлікарня» житлового району «Дружба»)», на офіційному сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Містобудівна документація» буде розміщено затверджений ПДП з відповідними текстовими і графічними матеріалами, довідки про консультації з уповноваженими органами та про громадське обговорення проєкту вказаної містобудівної документації
	Враховано

	Державна установа «Тернопільський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України»

(лист від 29.12.2021 р, №08.01/2450)

	1. У відповідності до "Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів", затверджених МОЗ України від 19.06. 1996 року №173, при виборі земельних ділянок під новий населений пункт або його розбудову вимагається оцінка умов, що мають гігієнічні значення:

- аналіз відомостей якості навколишнього середовища (атмосферне повітря, водні ресурси, грунт) гігієнічним нормативам;
- забезпечення радіаційної безпеки територій для проживання населення на основі результатів дозиметричного  та радіометричного  грунту, рослинності, водних ресурсів;
- визначення еквівалентних та максимальних рівнів звуку в житлових приміщеннях та на території безпосередньо прилягаючих до житлових будинків;

- можливість організації централізованого водопостачання, каналізування, ефективного очищення та знешкодження промислових, господарсько-побутових та спеціальних відходів.
	Щодо  повітря (розділ СЕО, стор. 14-19 ) Враховуючи, що  територія даного Проекту  є складовою м. Тернополя,  характеристика стану повітря приведена по місту із його територіальною  диференціацією. Контроль за станом повітря проводиться на двох стаціонарних постах: 
- ПСЗ №1 (транспортна розв’язка вулиць Збаразької, Бродівської, Галицької);

 - ПСЗ №2 (транспортна розв’язка вулиць Микулинецька, Живова, Острозького, Замонастирська, Гайова).
 

За поточний  період статистичної звітності викиди у повітря від пересувних джерел, становили близько 95% від загальної кількості викидів у повітря по місту.

Індекс забруднення атмосфери (ІЗА) коливається  в межах  6,25 - 5,01 одиниць.  Найвищий показник був у серпні місяці 6,38. Найменший  у січні – квітні, коли ІЗА становив 2,9 – 3,1 одиниць,   що пов’язано із зменшенням інтенсивності руху автотранспорту в зимовий період та специфічними метеорологічними умовами. Високих та екстремальних рівні забруднення в повітрі міста зафіксовано не було. 

На ділянці ДПТ що оцінюється, та на суміжних ділянках потужні джерела забруднення повітря відсутні. 

За даними ГУ Держпродспоживслужби проводились дослідження стану повітря на автомобільних розв’язках міста, на ділянках з найбільшою інтенсивністю транспортного руху, зокрема вулиць Грушевського, Б.Хмельницького та перехрестя вулиць Руська, Гоголя, Б.Хмельницького. Згідно результатів вимірювань перевищень гранично допустимих концентрацій забруднюючих  речовин  не виявлено 

Щодо поверхневих вод (розділ СЕО, стор. 19-21). В межах території ДПТ водні об’єкти відсутні. Територія представлена   підвищеною  вододільною  рівниною  між долинами р. Сереет і її  правої  протоки р. Довжанка.
Головними забруднювачами поверхневих вод в межах ДПТ є загальний природний поверхневий стік, що формується на території приватного сектору і комунальних територій. Якість підземних вод контролюється відомчою лабораторією КП «Тернопільводоканал», та ГУ  "Держпродспоживслужби" в Тернопільській області.

Вода водозаборів  “Тернопільський” та "Верхньо-Івачівський", що задіяні у водопостачання ДПТ,  відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 “Гігієнічні вимоги до води питної, придатної для споживання людиною”. Проектом передбачається 100% охоплення ДПТ. 

Щодо мережі дощової каналізації (записка Проекту, стор.90). Мережі існуючої дощової каналізації побудовані частково по вулиці Лучаківська та Тролейбусна. Загальна протяжність складає близько 0,6 км.

Проектні мережі прокладаються вздовж існуючих вулиць з відведенням дощових стоків за межі проектної ділянки до системи дощової каналізації, передбаченої згідно рішень генерального плану м. Тернополя. Внутрішньо квартальні зливостоки передбачено підключати до вуличної мережі дощової каналізації.

Проектом передбачається подальший  розвиток  дощової каналізації загальною протяжністю 5,5 км. 

Щодо охорони земель (розділ СЕО, стор.14; 52). В даному розділі приведений опис грунтового покриву, що представлений  родючими ґрунтами – темно-сірими опідзоленими, в тому числі чорноземами  опідзоленими, глибокими малогумусними, реградованими чорноземами і чорноземами потужними як правило середньо-суглинковими. При проведенні будівництва по об’єктам (робочого проектування), грунтовий шар потужністю 40 см, підлягає зняттю для послідуючого використання.  

Щодо відходів – ТПВ (записка Г.П, стор.103-107). Санітарне очищення ділянки ДПТ розглядається як складова частина загальної схеми санітарного очищення території Тернопільської МТГ. Для ДПТ має бути застосована планово-регулярна система санітарного очищення а саме до сміттєзвалища в с. Малашівці Тернопільської  МТГ. На кінець розрахункового строку проектний обсяг твердих побутових відходів з ділянки ДПТ  складе 120 тис. т/рік.

Щодо радіаційної безпеки (розділ СЕО, стор. 25-26). Радіоекологічний стан території є безпечним. Територія не зазнала радіаційного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи. Природна радіоактивність середовища не перевищує допустимих нормативних значень.  
Радіаційна ситуація по місту  є стабільною і не простежується дія факторів, що могли б призвести до її погіршення. Радіаційний фон - 0,7-15 мкР/год.   

В радіаційно-екологічному відношенні територія безпечна, без впливів на здоров’я населення. Подальший контроль за визначеними факторами повинен проводитись системою міського  моніторингу.
Щодо акустичного забруднення (розділ СЕО, стор. 25). Основним джерелом шумових впливів в межах ДПТ є головні вулиці: С. Будного та Бережанська. Згідно рекомендацій ДСТУ-Н Б В.1.1-33:2013 «Настанова з розрахунку та проектування захисту від шуму сельбищних територій», п. 6.2.6, (таблиця 3.) орієнтовні значення шумових характеристик транспортних потоків на зазначених вулицях на відстані 7,5 м від осі найближчої смуги руху транспорту в денний період доби можуть становити: по вул. Будного, Бережанська - еквівалентні рівні звуку до 81 дБА, максимальні до 95  дБА.
 Проектом передбачені ряд заходів планувального характеру для зменшення шумових впливів на житлову забудову та здоров’я населення:

- санітарно-гігієнічне озеленення придорожніх смуг, 

- дотримання санітарних відстаней до житлової забудови.

Щодо водопостачання (розділ СЕО,  ст. 20-21).  Джерелом водопостачання міста (та ділянки ДПТ) є підземні води водоносних горизонтів. Основним водозабором є "Верхньо-Івачівський", який налічує 16 свердловин з загальним дебітом 87,6 тис. м3/добу. Центральна частина міста забезпечується водою від "Білецького водозабору", що має 14 свердловин загальним дебітом 31,6 тис. м3/добу. Також на території міста розміщені колонки-качалки, призначені для цілей децентралізованого водопостачання на випадок виникнення аварійних ситуацій у водопровідних мережах. Близько 30 суб’єктів господарювання мають власні свердловини.

Якість води відповідає вимогам ДСанПіН 2.2.4-171-10 “Гігієнічні вимоги до води питної, придатної для споживання людиною”. за винятком підвищеного вмісту заліза. Дане питання потребує заходів по впровадженню технологій пом’якшення води, будівництва станції знезалізнення для Верхньо-Івачівськкого водозабору, реконструкції станції знезалізнення на Тернопільському водозаборі. 

Проектом передбачається 100% охоплення ділянки  ДПТ централізованим водопостачанням. 

Щодо каналізування (записка Г.П, стор. 94-99). Стічні води від житлової та громадської забудови ділянки ДПТ  по вуличних самопливних колекторах орієнтовною протяжністю 3,0 км. надходять до каналізаційної насосної станцій (КНС) № 9, яка двома напірними трубопроводами перекачує стоки безпосередньо до ділянки міських каналізаційних очисних споруд. Після доочищення стічні води по щитовому випуску з шибером скидаються у р. Серет.

Розрахункові максимальні витрати стічних вод на кінець реалізації проекту складають – 64,8 тис.м3/ добу.  

Для подальшого розвитку  каналізування передбачено влаштування ділянок внутрішньоквартальної самопливної каналізаційної мережі протяжністю 3,5 км (квартали № 1;2;3).  Каналізаційна мережа 4-го кварталу облаштовується готовою локальною каналізаційною насосною станцією підкачки (ЛКНСп). 

Щодо поводження із ТПВ (записка Г.П., стор. 103-107) Відповідно проектних рішень, передбачено збирання та вивезення твердих побутових відходів до сміттєзвалища в с. Малашівці.  Загальний обсяг ТПВ складає біля  120,0 тис. тон/рік. 

Проектом розглядається  санітарне очищення ділянки ДПТ,  як складову частину загальної схеми санітарного очищення населених пунктів Тернопільської МТГ, що  передбачає будівництво підприємства промислової переробки ТПВ на території Малашівецького полігону.
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