Інформація про
виконання бюджету  Тернопільської міської

територіальної громади  за 2021 рік

Дохідна частина бюджету
       Завдяки бюджету, як фінансовій основі місцевого самоврядування,  вдалось забезпечити  життєдіяльність нашої громади,  реалізувати чимало із поставлених завдань і досягнути  певних позитивних результатів.

       Слід зазначити, що цьогоріч виконання бюджету відбувалось в умовах відновлення економіки громади після жорстких карантинних обмежень, що  діяли в 2020 році, та поступового її розвитку та зростання в умовах адаптивного карантину. 

      Це  знайшло  реальне відображення на показниках виконання дохідної частини бюджету громади:  при уточненому плані 3 581,1 млн.грн вони склали 3 670,6 млн.грн або 102,5 відсотків від річного плану, з яких загального фонду -  3 520,8 млн.грн (102,0  відсотки від плану) та спеціального фонду – 149,8  млн.грн  (116,4  відсотки від плану). 
       Слід зазначити, що на  протязі року  річний план доходів було збільшено на 1109,0 млн.грн або у 1,4 рази, в тому числі, за рахунок  перевиконання   власних  доходів  – на 132,3 млн.грн.                                                                                                              

       Більше 95,9 % дохідної частини бюджету припадало на доходи загального фонду. При плані 3 452,4 млн.грн. фактично надійшло 3 520,8 млн.грн.  
       Якщо аналізувати власні надходження загального фонду бюджету (без міжбюджетних трансфертів), від поступлення яких залежить виконання всіх заходів та програм громади, то виконання забезпечено на 103,6 відсотків. При плані 1962,9 млн.грн., фактично надійшло 2 032,7 млн.грн.
    Порівняно з 2020 роком  власні доходи зросли на 414,1 млн.грн або 25,6 відсотків.    
   Найбільшу питому вагу у власних доходах загального фонду (60,0 відсотки) займають  надходження ПДФО. При плані 1 289,3 млн.грн. до бюджету надійшло 1 308,9 млн.грн або 101,5 відсотків.
          В порівнянні з 2020 роком надходження цього платежу зросли на 269,8 млн.грн або на 26,0 відсотків (в основному, це пов»язано із ростом мінімальної зарплати ( з 5000,00 грн у 2019 році  до 6000,00 грн з початку 2021 року  та з 01.12.21 – 6500,00 грн), що призвело до зростання на 29,0 відсотків в порівнянні з минулим роком середньої зарплати по місту ( з 9517,00 грн на 01.01.21р. до 12 277,00 грн – на 01.01.22р., а також додаткові надходження від приєднаних  до міста сіл ( біля 7,1 млн.грн). 

        По переважній більшості доходів загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

 Так,  крім ПДФО,  додатково до плану надійшло  єдиного податку  в сумі  8, 3 млн.грн (план перевиконано на 2,5%), акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами - 3,1 млн.грн (план перевиконано на 4,4%), податку на нерухоме майно відмінне від земельної ділянки  - 12,4 млн.грн (план перевиконано на 19,2%, в основному, за рахунок збільшення кількості платників порівняно з попереднім роком), податку на прибуток комунальних підприємств – 8,1 млн.грн, плати за встановлення земельного сервітуту–1,1 млн.грн (план перевиконано на 53,0%, у зв»язку із збільшенням кількості договорів сервітуту), адмінштрафів та інших санкцій – 4,0 млн.грн  (перевиконано на 202,0 відсотки, в основному, за рахунок збільшення штрафів, накладених управлінням муніципальної інспекції, зокрема, за рахунок запровадження автоматичної відеофіксації порушень у сфері  правил паркування) та ін.    
        Якщо аналізувати в цілому власні надходження бюджету, то із 26-ти видів податків, зборів та інших надходжень по 15-ти видах, питома вага яких в дохідній частині складала 94,7 відсотки або 1 923,8 млн.грн.,  бюджет додатково одержав  73,8 млн.грн.
  І лише по 11-ти видах надходжень було недоотримано 4,2 млн.грн
           Так, за звітний період  не було забезпечено виконання плану по : 
-  платі за землю – 0,8 млн.грн (за рахунок зменшення нормативної грошової оцінки землі, яка вступила в дію з 01.01.2021 р. по певних категоріях земель та зменшення площ оподаткування, тощо); 
-  платі за надання інших адмінпослуг до бюджету громади не надійшло 11,5 млн.грн  (внаслідок спаду поступлень від Державної міграційної служби по причині  зниження попиту на виготовлення закордонних паспортів);
 - транспортному податку – не надійшло 0,2 млн.грн, (пояснюється  зменшенням кількості платників-фізичних осіб з 45-ти у 2020 році, до 36-ти у 2021 році) ;
- частині чистого прибутку комунальних підприємств – 0,540 млн.грн (в основному за рахунок зменшення сплати порівняно з попереднім роком по КП «Об»єднання парків культури та відпочинку» з 0,6 млн.грн до 0,1 млн.грн).
     Складовими бюджету громади  є міжбюджетні трансферти, загальна сума яких при плані 1 489,5 млн.грн склала 1 488,1 млн.грн, а саме:

 - з державного бюджету (освітня, медична, на соціально-економічний розвиток окремих територій, на реалізацію інфраструктурних проєктів та розвитку об»єктів соціально-культурної сфери, на розвиток спортивної інфраструктури)- 1 437,1 млн.грн.
-   з місцевих бюджетів іншим місцевим бюджетам – 43,3 млн.грн;
- дотація на здійснення переданих видатків з державного бюджету – 7,8 млн.грн ( у сфері освіти та охорони здоров»я).                                                                                     
       4,1 відсотків дохідної частини бюджету припадає на спеціальний фонд надходження по якому склали 149,7 млн.грн. при плані 128,7 млн.грн., тобто до бюджету додатково надійшло 21,0 млн.грн. 
      По всіх власних складових спеціального фонду забезпечено виконання плану. 
     Так, зверх плану надійшло власних надходжень бюджетних установ 9,5 млн.грн., коштів пайової участі – 9,0 млн.грн., коштів від відчуження майна – 1,2 тис.грн. та від продажу земельних ділянок -  0,45  тис.грн. 

     Наша громада є податкоспроможною серед інших, про що свідчить щорічне перерахування з моменту реформи децентралізації (з 2015р.) до державного бюджету реверсної дотації. За 2021 рік з бюджету вилучено  71,4 млн.грн.   
Видаткова частина  бюджету 

Кошти,  які надійшли до бюджету громади  в 2021 році,  були спрямовані на утримання галузей, на виконання покладених завдань та Програм. 
Загальна сума видатків на їх фінансування  склала   3490,4 млн.грн., в тому числі, по  загальному  фонду  - 2895,9  млн грн.  та  по  спеціальному  фонду  - 594,5 млн.грн. 
      В порівнянні з відповідним періодом  2020 року,  видатки бюджету  в цілому збільшились  на 1097,5 млн.грн. 
Основний акцент при виконанні видаткової частини бюджету приділявся виплаті по соціально-захищених статтях.

Так за 2021 рік було здійснено повністю виплату заробітної плати працівникам бюджетних установ та оплату енергоносіїв, на що спрямовано відповідно 1075,5 млн.грн. та 118,4 млн.грн., або 34,2 % всіх видатків бюджету. 
Якщо аналізувати питому вагу видатків бюджету то найбільшу склали  видатки на освіту – 40,0%, на утримання УЖКГ- 36,3%, соціальний захист – 3,4%,  охорону здоров’я – 2,8%.
Однією з найбільших галузей громади є освіта, на фінансування якої спрямовано  1395,2 млн.грн., в  тому  числі  за  рахунок  субвенції з  державного  бюджету та субвенцій від ОТГ   - 509,7 млн.грн.  та  коштів  міського  бюджету  - 885,5 млн.грн.  Із загальної суми видатків лише   на  оплату  праці   направлено  1051,4 млн.грн.,  та   на капітальні  видатки  - 51,8 млн.грн.  (на  придбання  основних  засобів  - 10,8 млн.грн., на  капітальний  ремонт закладів  -  36,1 млн.грн.; на реконструкцію  будівель – 2,9 млн.грн.;    капітальні трансферти - 2,0 млн.грн. 
Якщо порівняти з 2020 роком  то галузь   одержала більше на 315,3 млн.грн., в тому числі на виплату заробітної плати – 252,4 млн.грн.
       Із  загальної  суми  видатків  на  галузь  «Освіта»  видатки  на  утримання  ПТУ   у  2021 році  склали  158,5 млн.грн.,  в  тому  числі  за  рахунок  коштів  міського  бюджету   136,0 млн.грн., що становить 11,4 %  всіх витрат галузі , в  той  час як  у  цих  закладах   навчається   лише  20 відсотків  учнів м.Тернополя,  а  питання  майнового  характеру  до  сьогоднішнього  дня  не  врегульоване.

          На  утримання  закладів  охорони  здоров’я   направлено  - 98,9 млн.грн., із  яких   на оплату праці спрямовано 14,4 млн.грн., на оплату енергоносіїв - 32,3млн.грн.; на  капітальні  видатки  закладів   спрямовано 16,6 млн.грн.  
Однією  з  важливих   галузей   громади, від  роботи якої  залежить  злагоджена робота всіх комунальних служб та надання якісних послуг мешканцям є  житлово – комунальне  господарство,  видатки  по  якій  склали  1266,1 млн.грн.,   в  тому  числі:  субвенційні кошти – 836,0 млн.грн. і 430,1 млн.грн. –кошти бюджету громади., які спрямовані :
- на  експлуатацію  та  технічне  обслуговування  житлового  фонду  -  86,8 млн.грн. (кап.ремонт прибудикових територій -  52,7млн.грн., кап.ремонт покрівлі 11,3млн.грн., кап.ремонт інженерних мереж – 6,0 млн.грн.; кап.ремонт ліфтів – 3,2млн.грн.);
- на   благоустрій громади  -  226,1 млн.грн. (кап.ремонт ШМГ -13,2млн.грн., кап ремонт тротуарів  - 10,2млн.грн., кап. ремонт вуличного освітлення  - 1,0 млн.грн., кап.ремонт  між квартальних проїздів –9,2млн.грн.);

 - на  будівництво об’єктів ЖКГ  -  9,9 млн.грн. ( будівництво дощового колектора 5,0 млн.грн., рекультивація земель порушених внаслідок несанкціонованого складування відходів - 1,4 млн.грн., виготовлення ПКД на реконструкцію та будівництво об’єктів благоустрою та ШМГ- 2,4 млн.грн.);
- на  виконання  інвестиційних  проектів   -  5,4 млн.грн. (будівництво дощового колектора по вул. Галицькій ); 
- на утримання та розвиток автомобільних доріг – 836,0 млн.грн.
- на  поповнення  статутних  капіталів КП   -  68,5 млн.грн. (міськтеплокомуненерго - 61,2 млн.грн.,  міськсвітло -3,1 млн.грн.; ритуальна  служба  -  4,0 млн.грн., екоресурси- 0,2 млн.грн.).

    Щодо  соціального захисту населення,  то дану сферу було профінансовано на  119,0 млн.грн. 

На виконання міської  Програми «Турбота» для соціально - незахищених верств населення, малозабезпеченим сім’ям було  виділено  - 18,1 млн.грн.,  в  тому  числі: для виплати адресної та грошової допомог 7,8 млн.грн., надання одноразової грошової громадянам, які відібрані на контрактну службу в ЗСУ – 1,8 млн.грн., виплата грошової компенсації за земельні ділянки учасникам АТО –2,4 млн. грн., виплата допомоги членам сімей загиблих АТО - 0,7 млн. грн., відшкодування пільг ветеранам ОУН-УПА, реабілітованим громадянам, афганцям   та членам їх сімей на ЖКП – 1,1 млн.грн., компенсації фізичним особам , які надають соціальні послуги- 1,6 млн. грн.  

Слід відмітити, що на видатки міського бюджету покладено і відшкодування пільгового перевезення громадян, на які  бюджетом  було передбачено 65, млн.грн. (компенсаційні виплати на  автомобільний транспорт  -  38,8 млн.грн., залізничним транспортом – 2,2 млн.грн.,  електротранспортом  -  24,2 млн.грн.).
Вперше  в бюджеті громади передбачено 10,6 млн. грн. для  покілометрової   проплати за надані транспортні послуги.
Крім того, з місцевого бюджету була надана фінансова  підтримка  транспорту   в сумі 38,4млн.грн.
Не менш важливими галузями  громади залишаються  культура і мистецтво та фізична культура і спорт, на утримання  яких з бюджету виділено відповідно 35,2 млн.грн та 97,3 млн.грн. 

Міська рада та виконавчий комітет буде і надалі працювати над тим, щоб забезпечити виконання бюджету, а тим самим забезпечити виконання тих Програм та завдань, які поставила перед нами громада.
