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Додаток

Звіт

управління розвитку спорту та фізичної культури Тернопільської міської ради за 2022 рік
Управління розвитку спорту та фізичної культури координує діяльність  7 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, комунальної організації «Тернопільський міський центр фізичного здоров’я населення» ТМР та 2 комунальних підприємств: «Тернопільський міський стадіон», «Спортивний  клуб «Тернопіль» ТМР.

«Програма розвитку фізичної культури і спорту Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2024 роки»


Щорічно міська рада збільшує фінансування галузі та розширює мережу спортивних об’єктів міста.

На проведення загальноміських, спортивно-масових заходів  різного рівня, забезпечення участі збірних команд міста у змаганнях з бюджету цього року було виділено коштів на сумі – 3,1 млн. грн (2021-3 млн. грн). 
Завдяки цьому 20 провідних спортсменів міста отримують щомісячну стипендію міської ради у розмірі 2000 грн у місяць (2021 рік – 20 осіб у розмірі 1900 грн у місяць на одну особу). 
Зокрема, серед стипендіатів у 2022 році найкращі результати продемонстрували:

Каріне Айрапетян – чемпіонка України з боксу серед молоді та срібна призерка чемпіонату Європи з боксу серед молоді;

Каріна Вовк та Куліковський Володимир – призери чемпіонату України з боксу;

Аліна Нижегородова – чемпіонка України з вітрильного спорту (віндсерфінг);

Назар Покойовий – чемпіон України з велоспорту;

Віталій Мандзин – чемпіон України з біатлону серед юніорів, бронзовий призер чемпіонату світу з літнього біатлону;

Руслана Муравська – срібна призерка XXIV Літніх Дефлімпійських ігор.

Не зважаючи на особливості режиму воєнного часу, вдалося забезпечити проведення спортивно-відновлювальних та відпочинкових заходів для 80 вихованців комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл у таборах області.
За 10 місяців 2022 року проведено 35 навчально-тренувальних зборів (2021 –83) та 39 змагань, турнірів, Кубків з олімпійських та неолімпійських видів спорту (2021 – 78).
Серед вже проведених змагань варто відзначити наймасовіші та найяскравіші заходи, які незважаючи на всі протиепідемічні заходи та інші заходи, передбачені умовами воєнного стану, відбулися на найвищому рівні, а саме:

· Всеукраїнські змагання з хокею ««TERNOPIL HOCKEY CLASSIC 2022»;

· Всеукраїнські турніри з вільної, греко-римської боротьби та боротьби дзюдо;

· Тернопіль став господарем проведення чемпіонатів України з вітрильного спорту, самбо, Кубку України з баскетболу 3х3 тощо.
Значна увага приділяється підготовці спортивних резервів. 

У дитячо-юнацьких спортивних школах міста займається близько 4000 (3867) дітей (2789 – спортивні групи) під керівництвом 106 висококваліфікованих тренерів. 

У 2022 році в Комплексній дитячо-юнацькій спортивній школі №2 імені Юрія Горайського відкрито відділення дзюдо, де вже 92 вихованці займаються цим видом боротьби.

За результатами участі у змаганнях у 2022 році вихованці комунальних ДЮСШ виконали наступні нормативи для присвоєння звань та розрядів:

майстер спорту України – 2 (2021 рік - 8);

кандидат у майстри спорту України – 13 (2021 рік - 45);

І дорослий розряд – 10 (2021 рік - 42);

ІІ-ІІІ розряди – 107 (2021 рік -179)
Вихованець КДЮСШ з греко-римської боротьби Радик Максим – бронзовий призер чемпіонату Європи з греко-римської боротьби серед юнаків.
Загалом, 43 вихованці комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл у 2022 році стали чемпіонами та призерами чемпіонатів України (2021 рік – понад 130 вихованців).
Проводиться робота із залучення громадськості міста до рухової активності як в оффлайн форматі, так і завдяки онлайн ресурсам.

У 2022 році комунальною організацією «Тернопільський міський центр  фізичного здоров’я населення» Тернопільської міської ради вже проведено понад 70 заходів, серед яких традиційний пробіг «Тернопільська Озеряна – 2022», легкоатлетичні забіги «Забіг закоханих у біг», «Добрий RUN», «Пробіг у вишиванках», фестиваль «Тернопіль спортивний», цикли спортивних заходів «Спортивні канікули» та «Beach Games», тощо, у яких залучено понад 5 тисяч учасників різного віку, в тому числі внутрішньо-переміщені особи.

З метою популяризації та привернення уваги до міських спортивних шкіл, а також видів спорту що культивуються у них, управлінням розвитку спорту та фізичної культури спільно з комунальними спортивними закладами вперше проведено інформаційно-спортивний проект «ВідкрийТЕ спорт». 

Захід передбачав проведення майстер-класів з видів спорту провідними тренерами та відомими спортсменами тернопільських ДЮСШ. Так, впродовж червня-вересня на відкритих майданчиках міста та місцях масового відпочинку населення відбулося 16 комплексних заходів, у яких взяли участь понад 2 тисячі учасників.  Захід набув такої популярності, що продовжив своє існування у спортивних фестивалях «ВідкрийТЕ спорт. BaskET», «ВідкрийТЕ спорт. Volleyball» , «ВідкрийТЕ спорт.Handball», «ВідкрийТЕ спорт. JUDO».
Спортивна інфраструктура міста

Посилена увага приділяється модернізації матеріально-технічної бази ДЮСШ та спортивних об’єктів міста. 

Так, у приміщеннях спортивних шкіл облаштовано відповідні найпростіші укриття, що дає можливість проведення навчально-тренувального процесу за умов воєнного часу 

До кінця 2022 року планується завершити:

- капітальний ремонт - впровадження інноваційних енергозберігаючих заходів (встановлення теплового насосу) у будівлі басейну за адресою: м.Тернопіль, вул.Братів Бойчуків 4а», що дасть можливість забезпечити належне функціонування басейну КДЮСШ з ігрових видів спорту;
- поточні ремонти спортивних майданчиків по вул. Л.Українки 17, вул. 15 Квітня, 35 та вул. Пилипа Орлика, 4-5.

Тривають роботи з будівництва трампліну для лижного фрістайлу по вул. Генерала М.Тарнавського в м.Тернополі, будівництва багатофункціонального Палацу спорту за адресою проспект Злуки, 3а. та Центру веслування та водних видів спорту «Водна арена «Тернопіль». 

Інформація про роботу в умовах воєнного стану
З метою надання підтримки ЗСУ та внутрішньо-переміщеним особам під час дії воєнного стану в Україні комунальними закладами та управлінням розвитку спорту та фізичної культури проведено наступні  заходи:

· придбано та передано для потреб ЗСУ автомобіль NISSAN NAVARA; 

· передано 8 бронежилетів, павербенки, амуніцію, продуктові набори, у тому числі придбаних благодійниками;
· надано фінансову допомогу волонтерській організації «Допомагаємо Захисникам України» в придбанні автомобіля для ЗСУ;
· за кошти благодійників, власні кошти працівників, кошти польських волонтерів придбано і передано для потреб ЗСУ продукти харчування, спальні мішки, каремати, військовий одяг та взуття, матеріал для маскувальних сіток (сітки – 3 шт., тканина), медикаменти, турнікети (200 шт.), бронежилети (10 шт.), біноклі, павербенки, рації, розгрузки, скидні сумки, ноші, тепловізори (4 шт.), шоломи (50 шт.), активні навушники (30 шт.), короби для набоїв ПКМ (4 шт.), допомога в укомплектуванні аптечок AidKit, артилерійська бусоль;
· участь у зборі коштів для придбання автомобіля Opel Frontera та забезпечення доставки його в місце призначення ;

· придбано та передано медикаменти для потреб ЗСУ на суму 10 000 грн;
· передано футбольні сітки на потреби ЗСУ (4 пари сіток); 
· передано комплекти екіпірування (спортивні костюми, шорти, футболки для поранених військових службовців ЗСУ (15 комплектів);
· передано для ЗСУ амуніцію та тактичне спорядження (10 комплектів); 
· проведено благодійний матч з футболу, де зібрано кошти в сумі 20 720, 00 грн, закуплено екіпірування та передано бійцям бригади ТРО;

· протягом березня-квітня 2022 року організовано приготування вареників для потреб ЗСУ (50 кг/день);

· для потреб ЗСУ придбано та передано обладнання зв’язку; 
· для потреб ЗСУ спрямовано допомогу з Англії, Німеччини, Польщі: сухпаї, протеїнові батончики, консерви, їжу швидкого приготування, воду, каремати, пледи, ковдри та подушки та направлено у міста Миколаїв, Запоріжжя, Павлоград, Димир;
· поселення для тимчасового проживання близько 300 внутрішньо переміщених осіб (допомогу надавали: Представництво Агенства ООН у справах біженців в Україні, Червоний Хрест (Норвегія, Швейцарія);
·  організовано приготування - щоденної вечері для 60-80 осіб, які тимчасово проживали в ТБФ «Карітас»;
· за кошти міського бюджету організовано перебування на базі однієї зі спортивних шкіл резерву військової частини в кількості 125 осіб, забезпечено їх миючими засобами, продуктами харчування  товарами першої необхідності, а також забезпечено доступ до душових внутрішньо переміщеним особам, які проживали в загальноосвітніх навчальних закладах міста;
· підготовлено спортивні зали закладів до поселення внутрішньо переміщених осіб в кількості 96 ліжкомісць (матраци, подушки, ковдри, постіль) та забезпечено засобами першої необхідності потенційних переселенців (рушники, мило, шампунь, зубні щитки і пасти, засоби особистої гігієни);
· надіслано продукти харчування у дитячий будинок та геріатричний пансіонат м.Харків;
· забезпечено доставку гуманітарної допомоги жителям деокупованих міст Буча, Ворзель, Бородянка Київської області (3 буси Mercedes Sprinter);
· надано фінансову підтримку кафе «Бістро» для забезпечення безкоштовним харчуванням тимчасово переселених жителів міст Києва, Харкова та інших міст «Їжа за Дякую» на з/д вокзалі Тернополя;
· за кошти благодійників, власні кошти працівників, кошти польських волонтерів придбано і передано для потреб продукти харчування, одяг, взуття, засоби гігієни, подушки, ковдри, пледи, постільна білизна, рушники, спальні мішки, каремати, дитячі речі (харчування, одяг, засоби гігієни);
· здійснено координацію поселення ВПО у спортивних закладах міста, проведено збір найнеобхідніших речей для переселенців (продукти харчування, вода, засоби гігієни) 2 вантажні буси. Запущено онлайн проект про переселенців "ПЕРЕСЕЛЕНЦІ: REстарт»;

·  за кошти міського бюджету придбано покриття (ковролін) для обладнання приміщення одного із спортивних об’єктів для тимчасово переміщених осіб;
· для потреб внутрішньо переміщених осіб передано дитячий одяг, їжу, підгузки, засоби гігієни;

·  забезпечено навчально-тренувальний процес спортсменів з числа осіб ВПО, зокрема, членів збірної України з міст Харкова, Миколаєва, Житомира, Маріуполя та Київської області, надано тимчасовий прихисток.
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