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Місце проведення –  зелена кімната

Присутні:
Надал Сергій – міський голова
Гірчак Ігор– секретар ради, член фракції «Порядок. Відповідальність. Справедливість.»
Горохівський Антон –  депутат міської ради, голова фракції «Всеукраїнське об’єднання «Свобода»
Шатарський Артур – депутат міської ради, представник політичної партії «Слуга Народу»
Овчарук Віктор – депутат міської ради, голова фракції політичної партії «Європейська Солідарність»
Грицишин Андрій – депутат міської ради, голова фракції «Порядок. Відповідальність. Справедливість.»
Ергешов Рустам – депутат міської ради, представник політичної партії «За майбутнє»
Чорна Юлія – начальник організаційного відділу ради управління організаційно-виконавчої роботи

Вів засідання - Сергій Надал

Міський голова Сергій Надал запропонував розглянути лист голови фракції політичної партії «Європейська Солідарність» Віктора Овчарука від 30.11.2022 щодо винесення на розгляд сесії міської ради звернення стосовно зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій.

СЛУХАЛИ: Про звернення стосовно зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій.
Інформував:	Віктор Овчарук

ВИСТУПИВ: Артур Шатарський, який повідомив, що 01.12.2022 під головуванням Президента України Володимира Зеленського відбулося засідання Ради національної безпеки і оборони, на якому розглядалися численні факти зв’язків окремих релігійних кіл в Україні з державою-агресором та за результатами якого було прийнято ряд важливих рішень, зокрема:
·  уряду доручено внести на розгляд Верховної Ради законопроект щодо унеможливлення діяльності в Україні афілійованих із центрами впливу в Російській Федерації релігійних організацій.
· Державній службі з етнополітики та свободи совісті – забезпечити проведення релігієзнавчої експертизи Статуту про управління УПЦ на наявність церковно-канонічного зв’язку з Московським патріархатом і за необхідності – вжити передбачених законом заходів.
· всім органам, до компетенції яких належить питання у сфері забезпечення національної безпеки, активізувати заходи з виявлення та протидії підривній діяльності російських спецслужб у релігійному середовищі України і застосувати персональні санкції – прізвища будуть оприлюднені невдовзі.
 
Зважаючи на те, що зазначене питання належить до загальнодержавних, скликати засідання позачергової сесії Тернопільської міської ради задля розгляду зазначеного питання -  недоцільно.
ВИРІШИЛИ: Члени погоджувальної ради ознайомилися зі зверненням стосовно зміцнення національної безпеки у сфері свободи совісті та діяльності релігійних організацій та врахувавши інформацію, озвучену Артуром Шатарським, висловили позицію щодо недоцільності винесення даного звернення на позачерговий розгляд сесії міської ради та запропонували повернутися до розгляду даного питання після ухвалення відповідних рішень Верховною Радою України.


	Міський голова Сергій Надал подякував усім за роботу.



Завершення засідання Погоджувальної ради.



Міський голова							 Сергій НАДАЛ
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