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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо доцільності визначення місця проживання дитини 
… 25.11.2020 року народження

        Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/10916/23, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 25.11.2020 року народження.
         Встановлено, що у … та … народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-ИД № 337260, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції         (м. Івано-Франківськ).
На даний час подружжя перебуває в процесі розлучення.
Мати дитини, … на засіданні комісії повідомила, що бажає визначити місце проживання доньки разом із собою, оскільки вихованням та матеріальним забезпеченням доньки займається вона, фактично дитина проживає разом із нею. Також повідомлено, що мати не має можливості зареєструвати дитину, оскільки батько дитини проживає за межами території України та не надає згоди на реєстрацію місця проживання малолітньої дитини.
Відповідно до довідки ОСББ «Симоненка 1+» від 03.05.2023 року … разом із дитиною … проживають без реєстрації за адресою: м. Тернопіль,               вул. …. 
12.10.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. …, згідно якого … проживає разом із донькою та бабусею дитини в квартирі, яка складається з двох кімнат. Для дитини відведене окреме ліжко для сну, іграшки, одяг та взуття відповідного віку. 
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Відповідно до довідки № 1583 від 25.04.2023 року, виданої управлінням соціальної політики Тернопільської міської ради … отримує соціальні виплати. Отриманий дохід з березня 2022 року по березень 2023 року становить 11180,00 грн.
Відповідно до довідки виданої Тернопільським закладом дошкільної освіти (ясла-садок) № 14 Тернопільської міської ради дитина … навчається в закладі з 26.04.2023 року. На протязі всього періоду перебування дитини в дошкільному закладі, дитиною опікується мама ….
Батько дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився. 
З матеріалів справи встановлено, що батько дитини … не заперечує щодо визначення місця проживання дитини … 25.11.2020 року народження разом з матір’ю, за адресою: м. Тернопіль,  вул. …. 
Згідно частини першої статті 160 Сімейного кодексу України місце проживання дитини, яка не досягла десяти років, визначається за згодою батьків.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає доцільним визначення місця проживання дитини … 25.11.2020 року народження разом з матір’ю …, за адресою: м. Тернопіль,  вул. …. 


                         
Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ


