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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини
 … 27.06.2010 року народження

       Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/12645/23 від 01.09.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 27.06.2010 року народження.
       Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилось двоє дітей: … 27.06.2010 року народження та … 27.04.2017року народження.
       Шлюб між подружжям розірвано 12.01.2022 року рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області справа № 607/20834/21.
Батько дитини, … на засіданні комісії повідомив про те, що бажає визначити місце проживання … разом із собою, оскільки фактично вони проживають разом, вихованням дитини займається він. Також батьком повідомлено, що молодший син … на даний час перебуває з бабусею у Республіці Польща.
17.10.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. …, згідно якого … проживає разом із сином в квартирі, яка складається з трьох кімнат загальною площею 58 м.кв., з усіма комунальними зручностями. Для дитини виділена окрема кімната, ліжко для сну, письмовий стіл, шкільне приладдя, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до довідки виданої Тернопільським обласним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки … є військовослужбовцем. Сума отриманого доходу з квітня 2023 року по вересень 2023 року становить 144473,17 грн.
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Мати дитини, … на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що не заперечує щодо визначення місця проживання сина … разом із батьком.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини … повідомив, що проживає з батьком, надалі також бажає проживати разом із ним.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування у зв’язку із відсутністю предмета спору між сторонами вважає, що підстав для визначення місця проживання дитини … 27.06.2010 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, вул. … немає.
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