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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини … 29.03.2010 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/15246/23, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 29.03.2010 року народження.
       Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії 1-ИД № 115529, виданим Відділом реєстрації актів цивільного стану Тернопільського міського управління юстиції.
       Шлюб між подружжям розірвано 02.03.2017 року рішенням Тернопільського міськрайонного суду справа № 607/1196/17.
       Згідно матеріалів справи з’ясовано, що … проживає разом із батьком за адресою: м. Тернопіль, вул. .., кв. ...  
       Рішенням Тернопільського міськрайонного суду від 28.12.2022 року справа № 607/9548/22 визначено місце проживання дитини … 29.03.2010 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, вул. …, кв. ..
На засіданні комісії батько дитини, …, повідомив про те, що бажає позбавити матір батьківських прав, оскільки мати самоусунулась від виконання своїх батьківських обов’язків, жодної участі у вихованні дитини не приймає, не цікавиться здоров’ям, фізичним та духовним розвитком сина, жодних з покладених законом на матір обов’язків не виконує, вихованням та матеріальним забезпеченням сина займається він. Також позивачем повідомлено про те, що мати дитини тривалий час проживає закордоном.
Мати дитини, …, на засідання комісії не з’явилась.
Відповідно до інформації наданої Тернопільською спеціалізованою школою І-ІІІ ступенів № 29 … навчається у 8 класі. Вихованням сина займається батько, ... Він бере активну участь в освітньому процесі: кожного дня привозить та забирає сина зі школи, завжди на зв’язку з класним керівником та вчителями-предметниками, цікавиться успішністю ... 
Мати …, …, не бере участі в освітньому процесі закладу.
Відповідно до довідки Товариства з обмеженою відповідальністю «Фармастор» від 01.08.2023 року … займає посаду завідувача аптеки. Сума доходу в період з січня 2023 року по червень 2023 року становить 66794,05 грн.
Відповідно до інформації наданої Державною прикордонною службою України 30.08.2020 року … було здійснено виїзд з території України.
З матеріалів справи також встановлено, що … подано до Тернопільського міськрайонного суду заяву про визнання позовних вимог. У даній заяві … зазначає про те, що постійно проживає в Сполучених Штатах Америки, створила нову сім’ю та виховує двох неповнолітніх дітей, не має ні можливості, ні часу, ні бажання займатися вихованням …. Із … у неї відсутній материнський зв’язок, а тому у зв’язку із вищенаведеним визнає позовні вимоги.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини … повідомив, що він проживає разом із батьком, з матір’ю вони не спілкуються, щодо позбавлення її батьківських прав не заперечує.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити 
батьківських прав … стосовно дитини … 29.03.2010 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ






