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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини
 … 19.06.2006 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № …, які надійшли із Макарівського районного суду Київської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 19.06.2006 року народження.
Встановлено, що у … та … у шлюбі  народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-ИД № …, виданим Відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Тернопільського міського управління юстиції.
Шлюб між подружжям розірвано у 2021 році рішенням Тернопільського міськрайонного суду справа № ….
Батько дитини, … 24.06.2023 року помер, під час виконання обов’язків військової служби в населеному пункті Маяки, Донецької області, що підтверджується сповіщенням сім’ї № … від 26.06.2023 року Тернопільського об’єднаного міського територіального центру комплектування та соціальної підтримки.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини …, повідомив, що на даний час проживає з бабусею. Бажає позбавити свою матір батьківських прав, оскільки після розлучення батьків його вихованням та матеріальним забезпеченням займався батько. З мамою вони не спілкуються, вона взагалі не цікавиться його життям, місце її перебування йому не відоме. Також … повідомив, що після смерті батька не має можливості отримувати допомогу по втраті годувальника, оскільки він є неповнолітнім, а документи подаються законним представником дитини.
Відповідно до інформації Галицького фахового коледжу імені В’ячеслава Чорновола від 26.07.2023 року … навчається у закладі на денній державній формі навчання за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія». За період навчання мати, …, не відвідувала навчальний заклад, куратору групи не надала свої контакти та жодним чином не виявляла своєї зацікавленості навчанням сина в коледжі, із завідувачем відділення не спілкувалась.
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19.12.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, бульвар … буд. …, кв. …, згідно якого … проживає разом із бабусею … в квартирі, яка складається з двох кімнат загальною площею 48 м.кв., з усіма комунальними зручностями. Для дитини виділена окрема кімната, ліжко для сну, книги, шкільне приладдя, одяг та взуття відповідного віку.
Мати дитини, …, на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась та не повідомила про причини своєї відсутності, хоча була належним чином повідомлена.
Згідно частини першої статті 171 Сімейного кодексу України дитина має право на те, щоб бути вислуханою батьками, іншими членами сім'ї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також питань сім'ї. 
Відповідно до п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 19.06.2006 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ






