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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо недоцільності позбавлення батьківських прав …ославівни стосовно дитини 
… 27.09.2019 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/20064/23, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 27.09.2019 року народження.
Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилась донька Христина, що підтверджується свідоцтвом про народження            Серії І-ИД № 319043, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Тернопільській області.
Шлюб між подружжям розірвано рішенням Жовківського районного суду Львівської області справа № 444/2275/23 від 25.09.2023 року.
Батько дитини, …, на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомив, що на даний час вихованням, матеріальним забезпеченням, навчанням дитини займається він, оскільки мати дитини, …, покинула доньку та проживає за межами території України. Даний факт підтверджується інформацією наданою Державною прикордонною службою України.
Зі слів батька у матері дитини інша сім’я, з якою вони проживають у Республіці Польща.
23.11.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, провулок …       буд…, кв…, згідно якого … проживає разом із донькою у квартирі, яка складається з однієї кімнати. Для дитини створено всі необхідні умови для повноцінного та гармонійного розвитку, наявне ліжко для сну, іграшки, книги, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до інформації наданої Тернопільським закладом дошкільної освіти (ясла-садок) №23 Тернопільської міської ради від 27.11.2023 року … відвідує заклад з травня 2022 року. Вихованням дівчинки займається тато. Приводить та забирає … з садка, оплачує харчування дитини, цікавиться поведінкою дитини та бере активну участь у житті групи.
З матеріалів справи також встановлено, що батько у 2023 році двічі доглядав за хворою дитиною, що підтверджується листками непрацездатності від 27.03.2023 року та 23.10.2023 року.
Мати дитини, …, на засідання комісії не з’явилась, та не повідомила про причини своєї відсутності, хоча була належним чином повідомлена.
Батьком дитини не надано доказів, які б свідчили про умисне ухилення від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини матір’ю ….
Позбавлення батьківських прав слід розглядати як виключний і надзвичайний спосіб впливу на матір чи батька. 
В матеріалах справи також відсутні негативні характеристики чи докази винної поведінки матері дитини.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за недоцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 27.09.2019 року народження.
Попередити … змінити ставлення до виконання батьківських обов’язків щодо виховання дитини … 27.09.2019 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ











