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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини 
… 30.04.2018 року народження

        Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/17505/23 від 10.11.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 30.04.2018 року народження.
         Встановлено, що у … та … у шлюбі народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-ИД № 332754, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції         (м. Івано-Франківськ). 
Шлюб між подружжям розірвано у 2020 році рішенням Тернопільського міськрайонного суду справа № 607/14349/20.
Мати дитини, …, на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що бажає визначити місце проживання дитини разом із собою, оскільки вони фактично проживають разом. Також повідомила, що батько не вчасно повертає сина додому, після їхніх побачень та відмовляється надати згоду на виїзд дитини за кордон.
19.12.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, проспект … буд. .., кв…, згідно якого … проживає в квартирі, з усіма комунальними зручностями, де є все необхідне для проживання. Для дитини створено умови для повноцінного та гармонійного розвитку, а саме: наявне дитяче ліжко, шкільне приладдя, книги, іграшки, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків отриманий дохід … за період з квітня 2023 року по грудень 2023 року становить 667158,58 грн.
Відповідно до інформації наданої Тернопільським закладом дошкільної освіти (ясла-садок комбінованого типу) № 27 Тернопільської міської ради від 21.12.2023 року … відвідує заклад з 12.10.2020 року. Мама, …, приділяє належну увагу вихованню та навчанню сина, а також вчасно здійснює оплату за харчування дитини в дошкільному закладі та гуртки, які відвідує …. Батько, …, бере участь у вихованні сина згідно судового рішення від 31.07.2023 року (справа № 607/4041/23).
Батько дитини, …, на засіданні комісії повідомив, що не заперечує щодо проживання дитини з матір’ю. Також батьком повідомлено, що судом встановлений графік побачень з дитиною, якого він у повному обсязі дотримується, щодо надання дозволу на виїзд дитини за кордон не заперечує. Просив відмовити у задоволенні позовних вимог, оскільки спору між ними немає, а прийняття рішення про визначення місця проживання дитини надасть матері можливість виїзду за кордом без його відома.
Відносини між сторонами емоційно напружені, особисті конфлікти не повинні порушувати інтереси дитини.
Відповідно до статті 153 Сімейного кодексу України мати, батько та дитина мають право на безперешкодне спілкування між собою, крім випадків, коли таке право обмежене законом.
Відповідно до частини другої статті 157 Сімейного кодексу України  той із батьків, хто проживає окремо від дитини, зобов'язаний брати участь у її вихованні і має право на особисте спілкування з нею. Частиною третьою статті 157 Сімейного кодексу України  передбачено, що той із батьків, з ким проживає дитина, не має права перешкоджати тому з батьків, хто проживає окремо, спілкуватися з дитиною та брати участь у її вихованні, якщо таке спілкування не перешкоджає нормальному розвиткові дитини.
Крім того, матір’ю дитини не надано доказів, які б свідчили про наявність спору між батьками щодо визначення місця проживання дитини.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
         Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає, що підстав для визначення місця проживання дитини …. 30.04.2018 року народження разом із матір’ю … за адресою: м. Тернопіль, проспект …буд…, кв… немає.
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