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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини 
… 26.01.2009 року народження

      Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/4839/23 від 05.04.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 26.01.2009 року народження.
      Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилось двоє дітей: … 15.09.1999 року народження, який є на даний час повнолітнім та … 26.01.2009 року народження, що підтверджується свідоцтвом про народження, виданим Відділом реєстрації актів цивільного стану Тернопільського міського управління юстиції.
      На даний час подружжя перебуває в процесі розлучення.
На засіданні комісії батько дитини, … повідомив, про те що бажає визначити місце проживання сина разом із собою, оскільки фактично дитина проживає разом з ним, а мати дитини перебуває за кордоном. 
26.06.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, проспект … буд. .., кв…., згідно якого … проживає разом із синами та матір’ю дружини у квартирі, яка складається із п’яти кімнат, загальною площею 128,5 м.кв. Для дитини створено усі умови для повноцінного та гармонійного розвитку, виділена окрема кімната у якій наявне ліжко для сну, шафа, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до довідки Державного ощадного банку України від 27.06.2023 року залишок коштів по рахунку … становить 3567,24 євро.
Мати дитини, … на засідання комісії не з’явилася.
16.06.2023 року на адресу управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей надійшла заява …, у якій заявниця просить розглядати справу без її присутності, у зв’язку з тим, що перебуває за кордоном, щодо проживання дитини … разом із батьком не заперечує.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
Відповідно до частини третьої статті 160 Сімейного кодексу України якщо батьки проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти років, визначається нею самою. … 26.01.2009 року народження вправі самостійно визначити місце проживання, оскільки досягнув чотирнадцятирічного віку.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає що підстав для визначення місця проживання дитини … 26.01.2009 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, проспект … буд. …, кв…. немає.
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