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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини
… 15.03.2009 року народження

      Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/6674/23 від 08.06.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 15.03.2009 року народження.
      Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народився син … 15.03.2009 року народження, що підтверджується свідоцтвом про народження серії 1-ИД № 092578, виданим Відділом реєстрації актів цивільного стану Тернопільського міського управління юстиції.
       Шлюб між подружжям розірвано у 2013 році рішенням Тернопільського міськрайонного суду справа № 607/17337/13-ц.
На засіданні комісії батько дитини, … повідомив, про те що бажає визначити місце проживання сина разом із собою, оскільки фактично дитина проживає разом з ним, мати дитини не виконує жодних батьківських обов’язків. Також, повідомлено, що звертається з таким позовом, щоб припинити стягнення аліментів з нього на утримання сина, оскільки матеріальним забезпеченням … займається лише він.
Згідно довідки виданої Відділом державної виконавчої служби у місті Тернополі Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції заборгованість зі сплати аліментів … на утримання дитини … станом на 01.06.2023 року становить 60069,50 грн.
21.06.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, бульвар … буд. .., кв…, згідно якого … проживає разом із своєю сім’єю у квартирі, яка складається із трьох кімнат, загальною площею 64,4 м.кв. Для дитини створено усі умови для повноцінного та гармонійного розвитку, виділена окрема кімната у якій наявне ліжко для сну, письмовий стіл, шафа, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до інформації наданої Тернопільською загальноосвітньої школою І-ІІІ ступенів № 22 від 17.02.2023 року …. навчається у 8-Б класі. Мати учня … за період навчання сина у школі не відвідувала батьківські збори, не цікавилася навчанням дитини, не спілкувалася з учителями.
Згідно інформації наданої КНП «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» від 23.06.2023 року дитина … 15.03.2009 року народження знаходиться під спостереженням лікаря-педіатра педіатричного відділення № 5 поліклінічного відділення згідно укладеної декларації. З інформації медичної сестри, хлопчика під час прийомів в поліклініці супроводжував батько ... Мати дитини до лікаря-педіатра не зверталась.
Відповідно до акту ОСББ «…» від 29.06.2023 року дитина … проживає разом із батьком за адресою: м. Тернопіль, бульвар .. буд. .., кв. ...
Відповідно до довідки АТ КБ «Приватбанк» залишок коштів по рахунку … становить 20950,00 грн.
Також з матеріалів справи встановлено, що рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради № 606 від 26.06.2019 року визначено місце проживання малолітньої дитини … 15.03.2009 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, бульвар ..      буд. .., кв. ...
Мати дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась та не повідомила про причини своєї відсутності, хоча належним чином була повідомлена.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
Відповідно до частини третьої статті 160 Сімейного кодексу України якщо батьки проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти років, визначається нею самою. … 15.03.2009 року народження вправі самостійно визначити місце проживання, оскільки досягнув чотирнадцятирічного віку.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає що підстав для визначення місця проживання дитини … 15.03.2009 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, бульвар …      буд. .., кв… немає.
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