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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо доцільності визначення місця проживання дітей 
… 21.06.2018 року народження, 
… 15.10.2019 року народження, 
… 20.05.2021 року народження,
… 01.05.2023 року народження

        Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 569/17620/22, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дітей … 21.06.2018 року народження, … 15.10.2019 року народження, … 20.05.2021 року народження, … 01.05.2023 року народження.         
Встановлено, що у … та … народилось четверо дітей: … 21.06.2018 року народження, … 15.10.2019 року народження, … 20.05.2021 року народження, … 01.05.2023 року народження.         
         З матеріалів справи з’ясовано, що … та … разом із дітьми прибули у місто Рівне як внутрішньо переміщені особи у зв’язку із активними бойовими діями на території їхнього постійного місця проживання (місто Авдіївка, Донецької області).
Шлюб між подружжям розірвано у 2023 році рішенням Рівненського міського суду Рівненської області справа № 569/13515/22.
Мати дітей, … на засіданні комісії повідомила, що бажає визначити місце проживання дітей разом із собою, оскільки чоловік забрав у неї двох малолітніх дітей …, … та не дає можливості спілкуватись та бачитись з ними. Також матір’ю повідомлено, що батько вивозить дітей за межі території України без її відома, станом на сьогоднішній день їй не відоме місце перебування дітей.
Відповідно до інформації Департаменту соціальної політики Рівненської міської ради … отримує дохід у вигляді щомісячної одноразової допомоги при народженні двох дітей, а також допомогу, яка виплачується переміщеним особам на проживання.
Відповідно до характеристики з місця проживання наданої ОСББ «…» за час проживання  … проявила себе виключно з позитивної сторони: привітна, доброзичлива , відповідальна.
Працівниками служби у справах дітей Рівненської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Рівне, вулиця .. буд. …, кв. …, згідно якого … проживає разом із дітьми в квартирі, яка складається з двох кімнат на підставі договору оренди. Для дітей наявні спальні місця, стіл для занять та інші необхідні речі. 
З матеріалів справи встановлено, що …  неодноразово зверталась у правоохоронні органи із заявами про вчинення … психологічного та фізичного насильства стосовно неї в присутності дітей. 
05.09.2022 року Рівненським районним управлінням поліції Головного управління національної поліції в Рівненській області винесено терміновий заборонний припис … строком на десять діб, яким заборонено в будь-який спосіб контактувати з постраждалою особою …
Також з матеріалів справи встановлено, що … притягався до адміністративної відповідальності рішеннями суду за вчинення домашнього насильства у сім’ї.
… також неодноразово зверталась до Рівненського районного управління поліції ГУНП в Рівненської області з повідомленнями про вивезення дітей … за межі території України.
Відповідно до інформації наданої Державною прикордонною службою України від 01.07.2023 року діти … … … в період з 01.09.2022 року по 04.07.2023 року дійсно неодноразово перетинали державний кордон території України.
Батько дітей, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився та не повідомив про причини своєї відсутності, хоча належним чином був повідомлений.
07.02.2023 року … подано клопотання до Рівненського міського суду, де розглядалась дана справа із проханням передати матеріали цивільної справи до Тернопільського міськрайонного суду, у зв’язку з тим, що він разом із дітьми є внутрішньо переміщеними особами зареєстрованими у місті Тернополі за адресою: вулиця … будинок …, квартира …, що підтверджується довідками про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб. Однак, у телефонному режимі … повідомив працівникам управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради, що він разом із дітьми проживає за адресою: м. Тернопіль, вулиця … будинок .. квартира ...
10.07.2023 року працівникам управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради попередньо повідомивши батька дітей … про візит у їхню сім’ю здійснено виїзди у місті Тернополі за адресами: вулиця … будинок …, квартира …, вулиця … будинок …, при яких встановлено, що за жодною із зазначених адрес … та діти …, … не проживають.
20.03.2023 року рішенням органу опіки та піклування Рівненької міської ради затверджено висновок про недоцільність визначення місця проживання дітей … 21.06.2018 року народження, … 15.10.2019 року народження, … 20.05.2021 року народження разом із батьком …
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
       Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дітей, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає доцільним визначення місця проживання дітей … 21.06.2018 року народження, … 15.10.2019 року народження, … 20.05.2021 року народження, … 01.05.2023 року народження разом із матір’ю … за адресою: м. Рівне, вулиця … буд…, кв. ...


                         
Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ


