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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо доцільності визначення місця проживання дитини
… 12.01.2010 року народження

         Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 669/376/23, які надійшли з Білогірського районного суду Хмельницької області за позовом … до … про визначення місця проживання дітей … 12.01.2010 року народження, …. 05.11.2004 року народження.
	Враховуючи те, що … 05.11.2004 року народження є повнолітньою особою, органом опіки та піклування розглянуто питання щодо визначення місця проживання однієї дитини … 12.01.2010 року народження.
         Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ИД № 109518, виданим Шкроботівською сільською радою Шумського району Тернопільської області.
Рішенням Шумського районного суду Тернопільської області справа № 609/1471/19 від 22.04.2020 року шлюб між подружжям розірвано.
Батько дитини, … на засіданні комісії повідомив, що дитина перебуває на його утриманні та проживає з ним. Зі слів батька у матері дитини інша сім’я, з якою вони проживають у Республіці Польща, а … бажає проживати разом із ним на території України.
09.08.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. … буд. .., кв. …, згідно якого … проживає у квартирі разом із доньками. Для … відведена окрема кімната, в якій наявне ліжко для сну, книги, шкільне приладдя, одяг та взуття відповідного віку. 
З матеріалів справи встановлено, що декларацію № 0001-К14Х-6ТА0, про надання первинної медичної допомоги дитині … укладено батьком дитини …
Відповідно  до виписки по картці А-банку у … на банківських рахунках станом на 17.08.2023 року містяться кошти у сумі 35000,00 грн.
Мати дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась.
04.09.2023 року на електронну адресу управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради надійшла заява …, згідно якої мати повідомила що на даний час немає змоги займатись вихованням дітей та забезпечувати їх, оскільки проживає у Польщі, щодо визначення місця проживання дітей з батьком не заперечує.
Відповідно до частини першої статті 171 Сімейного кодексу України дитина має право на те, щоб бути вислуханою батьками, іншими членами сім'ї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також питань сім'ї.
25.08.2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини … 12.01.2010  року народження повідомила, що вона надалі бажає проживати з батьком, мати проживає за кордоном з своєю сім’єю. 
Відповідно до частини другої статті 160 Сімейного кодексу України місце проживання дитини, яка досягла десяти років, визначається за спільною згодою батьків та самої дитини.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
      Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає доцільним визначення місця проживання дитини … 12.01.2010 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, вулиця .., буд. .. , кв. ..
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