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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини 
… 20.11.2009 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/9554/23, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до …  про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 20.11.2009 року народження.
Встановлено, що у … та … народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження, виданим Відділом державної реєстрації актів цивільного стану Тернопільського міського управління юстиції.
Шлюб між подружжям розірвано рішенням Тернопільського міськрайонного суду 14.06.2012 року справа № 1915/7450/2012.
Рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 01.08.2012 року затверджено висновок органу опіки та піклування про визначення місця проживання дитини … 20.11.2009 року народження разом із батьком ….
Батько дитини, … на засіданні комісії повідомив, що дитина проживає з ним з 2012 року. З того часу мати дитини не бере жодної участі у вихованні дитини, не цікавиться здоров’ям, фізичним та духовним розвитком доньки, жодних з покладених законом на матір обов’язків не виконує. Станом на теперішній час місце перебування матері не відоме.
Відповідно до довідки-характеристики від 21.07.2015 року виданої Тернопільським дошкільним навчальним закладом № 5 вихованням дитини займається батько, який щодня водить та забирає із дитячого садка, бере активну участь у всіх виховних заходах групи, що відвідує його донька. Матері дитини вихователі жодного разу у дитячому садку не бачили, дівчинка про неї ніколи нічого не розказує.
Відповідно до характеристики Тернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 … є старанною, сумлінною, 
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дисциплінованою та працелюбною ученицею. Дівчинка виховується у неповній сім’ї. Батько бере активну участь у навчанні та вихованні доньки.
З матеріалів справи також встановлено, що … у 2013 році звертався до служби у справах неповнолітніх та дітей Тернопільської міської ради з заявою, згідно якої повідомлено про те, що … не бере участі у вихованні доньки, ігнорує відвідування дитини, не телефонує та не приходить.
25.08.2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини … 20.11.2009 року народження повідомила, що вони разом із батьком проживають вдвох, її вихованням займається лише батько, своєї матері вона не пам’ятає зовсім.
Відповідно до частини першої статті 171 Сімейного кодексу України дитина має право на те, щоб бути вислуханою батьками, іншими членами сім'ї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також питань сім'ї.
Мати дитини, …, на засідання комісії не з’явилась та не повідомила про причини своєї відсутності, хоча була належним чином повідомлена.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 20.11.2009 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ












