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З В І Т
про роботу
 відділу  взаємодії з правоохоронними органами, 
запобігання корупції та мобілізаційної роботи
на2022 рік

Відділ взаємодії з правоохоронними органами запобігання корупції та мобілізаційної роботи у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами та іншими нормативно-правовими документами, рішеннями Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови, стандартом ISO 9001, Настановою з якості та Положенням.
Пріоритетними напрямками роботи відділу взаємодії з правоохоронними органами запобігання корупції та мобілізаційної роботиє забезпечення взаємодії виконавчих органів Тернопільської міської ради з правоохоронними органами, судами, органами юстиції, Головним управлінням ДПС у Тернопільській області,  підрозділами Збройних Сил України, територіальним підрозділом Національної гвардії України, запобігання та недопущення проявів корупційних діянь посадовими особами, виконання заходів  військово-облікової дисципліни. 

Інформація про штат відділу: 

	
	2022 рік
	10 місяців 
2021 року
	10 місяців 
2022 року

	Кількість працівників у відділі
	3
	3
	3



Фонд оплати праці відділу:

	
	2021 рік
	10 місяців 
2021 року
	10 місяців 
2022 року

	Фонд оплати праці відділу
	931671,09
	 694645,14
	865603,71

	 В т.ч. премія
	248456,73
	118188,33
	227078,08



З початкомвоєнного стану в Україні позначилося на всіх сферах суспільного життя.  З перших днів війни відділ взаємодії з правоохоронними 



органами Тернопільської міської ради продовжив свою роботу по допомозі внутрішньо переміщеним особам і військовим.
Відділом проводиться координаційна робота між виконавчими органами ТМР та військовими підрозділами Тернопільського гарнізону по забезпеченню їх одягом, військовою амуніцією, засобами сучасного радіозвязку, оргтехніки та інших необхідних товарно-матеріальних цінностей для належного функціонування даних підрозділів.
Відповідно до розпорядження міського голови № 152 від 29.06.2022 року «Про реєстрацію щодо постановки на військовий облік» відділ взаємодії з правоохоронними органами, запобігання корупції  та мобілізаційної роботи  здійснює узагальнення інформації щодо зареєстрованих у міській раді та управлінні соціальної політики громадян, координує дії та обмінюється інформацією з Тернопільським районним управлінням поліції ГУНЦ в Тернопільській області та Тернопільським об’єднаним    міським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки.
За період роботи в умовах воєнного стану в Україні, відділ здійснював додаткові функції щодо забезпечення ефективного функціонування роботи Тернопільської міської ради:
- цілодобове чергування працівників відділу відповідно до розпоряджень
міського голови «Про затвердження графіку чергування працівниками міської ради»;
- реєстрація ВПО (чоловіків) для подальшої постановки на облік  військовозобов’язаних відповідно до розпорядження міського голови від 27.02.2022 №51 «Про постановку на військовий облік громадян України чоловічої статі віком 18-60 років» та згідно графіку;
- формування списків (набір і копіювання даних) по ВПО;
 Станом на 22.11.2022 в електронній базі зареєстровано 3433 громадянина
України (ВПО).
З початку війни з російським агресором по теперішній час працівниками
відділу в добровільному порядку було перераховано власні кошти для підтримки Збройних сил України, закуплено та передано продукти харчування та інші необхідні речі для допомоги Збройним силам України. Також повідомляємо, що працівники відділу безоплатно надавали власне житло для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб. Волонтерська робота буде продовжуватися надалі.
Відділом постійно здійснюється сприяння правоохоронним органам  міста в питаннях організації та забезпеченні охорони громадського порядку під час проведення масових заходів різних напрямків (свят, мітингів, акцій 

протесту,  інших).Розглянуто та прийнято рішення  по 258 листах, зверненнях, повідомленнях та заявах громадян, громадських організацій, суб’єктів підприємницької діяльності щодо надання дозволів, погоджень, сприяння в організації  спортивних, культурно-масових заходів чи протестних заходів з повідомленням Управління Національної поліції в Тернопільській області та 
Тернопільськерайонне управління поліції ГУНП в Тернопільській областіщодо забезпечення охорони прав та свобод  учасників акцій та громадян. Завдяки вжитим заходам порушень громадської безпеки та конституційних прав громадян не допущено.
Керівникам виконавчих органів міської ради, керівникам підприємств, установ, організацій, що перебувають у комунальній власності міської ради депутатам міської ради VIII скликання надіслано інформації:
	- щодо оновлення методичних рекомендацій НАЗК з конфлікту інтересів  для ознайомлення та виконання внесені Національним агентством зміни які доповнені низкою правових позицій з новими прикладами практичного застосування вимог Закону України «Про запобігання корупції» та оновлені Методичні рекомендації щодо застосування окремих положень стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції;
- врахування в роботі складові конфлікту інтересів та йогозовнішнє врегулювання;
- про внесення змін до нормативно-правового акту, врахування в роботі внесення змін до статті 26 Закону України “Про військовий обов’язок і військову службу”;
- роз’ясненням НАЗК від 07.03.2022 №4 «Про особливості організації кампанії декларування 2022 року в умовах воєнного стану»:
- щодо змін в поданні електронних декларацій суб’єктами декларування.
Проведено перевірку фактів своєчасності подачі звільнених  посадових осіб ТМР  у 2022 році- 22особи та 15 осіб які були призначені на посади ТМР в 2022 році -порушень не виявлено.
На виконання «Порядку перевірки факту подання суб’єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.11.2016 року № 1479/29609, повідомляємо, що відділом взаємодії з правоохоронними органами, запобігання корупції та мобілізаційної роботи Тернопільської міської ради  не виявлено фактівпорушень щодо подання декларацій прийнятих та звільнених посадових осіб.
Сформовано та ведеться електронна база даних про осіб, притягнутих до відповідальності  за корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.
Надана інформація до Національного агентства з питань запобігання корупції щодо уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виявлення корупції та анкета самооцінки діяльності уповноваженого підрозділу за 1 півріччя 2022 року.
Забезпечено координацію діяльності виконавчих органів міської ради щодо сприяння правоохоронним органам міста з питання організації  та забезпечення охорони громадського порядку під час проведення масових заходів різних напрямків з урахуванням Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб» з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у тому числі за участю працівників відділу. З цією метою  до правоохоронних органів направлено 39 повідомлень.
Завдяки вжитим заходам  порушень  безпеки не допущено.
Розглянуто та прийнято рішення  по 101 листах, зверненнях, поданнях,  запитах тощо з Тернопільської місцевої та обласної прокуратур, Управління захисту економіки в Тернопільській області, Головного управління Національної поліції в Тернопільській області.
З метою запобігання  корупційних проявів, забезпечення доступу громадськості до реалізації державної антикорупційної політики та своєчасного виявлення і припинення корупційних проявів, у Тернопільській міській раді діє «Гаряча телефонна лінія» тел. 0674473718, також функціонує електронна скринька skargatmr@gmail.com для скарг чи зауважень щодо дій, бездіяльності посадових осіб Тернопільської міської ради, комунальних підприємств, депутатами Тернопільської міської ради антикорупційного законодавства, Законів України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації».
Розглянуто та прийнято рішення  по 174 листах, зверненнях, запитах тощо з Тернопільського ОМТЦК та СП, Національної гвардії України, підрозділів Збройних Сил України дислокованих в м. Тернопіль.
Підготовлено 31 розпоряджень міського голови, рішень виконавчого комітету та рішень Тернопільської міської ради з питань обороноздатності Тернопільської міської територіальної громади.
Як співпраця з правоохоронними органами, розглянуто,прийнято рішення та належним чином відредаговано щодо 65 листів СУ ГУНП в Тернопільській області, ухвал суду в кримінальних провадженнях.
Розглянуто та вирішено 157 звернень юридичних та фізичних осіб щодо проведення масових заходів та акцій в межах ч.1  ст.39 Конституції України в чому надано допомогу в організаційних питаннях та забезпечено дотримання прав і свобод передбачених Основним Законом України.
В межа компетенції відділу розглянуто та вирішено 101 звернень громадян, підприємств, установ, організацій.
Ведеться постійний моніторинг Єдиного реєстру судових рішень щодо притягнення до відповідальності посадових осіб місцевого самоврядування, керівників комунальних підприємств, установ, організацій до відповідальності за вчинення корупційного або  пов’язаного з корупцією правопорушення з подальшим відповідним реагуванням в межах чинного законодавства.
Посадовими особами відділу постійно проводиться робота щодо вивчення законодавства України та нормативно-правових документів, які регламентують роботу відділу запобігання корупції та взаємодії  з правоохоронними органами міської ради.
З метою забезпечення належної трудової дисципліни, недопущення фактів порушення вимог правил етичної поведінки, запобігання та протидії корупції, постійно зверталась увага посадових осіб відділу на дотримання ними Правил внутрішнього трудового розпорядку у виконавчих органах міської ради, вимог антикорупційного законодавства.
						


Міський голова                                                                            Сергій НАДАЛ



