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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини … 05.05.2020 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/17975/23, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 05.05.2020 року народження.
Встановлено, що у … та … народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-КГ № 286416, виданим Голопристанським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса).
Шлюб між подружжям не укладався.
Мати дитини, … на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що батько не бере жодної участі у житті їхньої доньки, не цікавиться її фізичним та духовним розвитком, жодних покладених законом на батька обов’язків не виконує. Також матір’ю повідомлено, що батько дитини перебуває на території російської федерації та отримав російське громадянство.
Згідно довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи від 15.08.2022 року … та її донька … є внутрішньо переміщеними особами з міста Гола Пристань, Херсонської області.
Відповідно до інформації наданої Тернопільським закладом дошкільної освіти (ясла-садок комбінованого типу) № 6 від … 05.05.2020 року народження відвідує заклад з 03.04.2023 року по даний час. Батько дитини не бере участі в освітньому процесі, не спілкується з вихователями, не відвідує батьківські збори. Батька в закладі не бачили , жодного разу не забирав та не приводив дитину в дитсадок.
Відповідно до інформації наданої КНП «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» від 08.09.2023 року з інформації лікаря-педіатра, 
декларація укладена мамою дитини. На прийом в поліклініку з приводу захворювань та профілактичних оглядів дитину супроводжує мама. За час спостереження батько дитини … до лікаря-педіатра не звертався.
24.10.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. … буд. .., кв…, згідно якого … разом із дітьми та своєю матір’ю, на підставі договору оренди проживають в квартирі, яка складається з двох кімнат загальною площею 40 м.кв., з усіма комунальними зручностями. Для дитини наявне ліжко для сну, іграшки, одяг та взуття відповідного віку. Матір’ю створено всі умови для повноцінного та гармонійного розвитку дитини.
Батько дитини, …, на засіданні комісії з питань захисту прав дитини не з’явився.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 05.05.2020 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ






