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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо недоцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини 
… 24.05.2015 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/29/23від 10.03.2023 року, які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 24.05.2015 року народження.
Встановлено, що у … та … народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-БК №450170, виданим Відділом державної реєстрації актів цивільного стану Печерського районного управління юстиції у м. Києві.
Шлюб між подружжям не укладався.
… та її син … є внутрішньо переміщеними особами з міста Макіївка Донецької області.
Мати дитини, …, на засіданні комісії повідомила, що батько не бере участі у житті дитини, не цікавиться її здоров’ям, фізичним та духовним розвитком.Також повідомлено, що батько дитини знаходиться на окупованій території.
Батько дитини, …. на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився.
В матеріалах справи відсутні будь-які підтверджуючі документи щодо невиконання батьківських обов’язків батьком дитини.
Відповідно до частини першої статті 141 Сімейного кодексу України мати, батько мають рівні права та обов'язки щодо дитини, незалежно від того, чи перебували вони у шлюбі між собою.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за недоцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 24.05.2015 року народження.
Попередити … змінити ставлення до виконання батьківських обов’язків щодо виховання дитини … 24.05.2015 року народження.
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