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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо доцільності визначення місця проживання дитини 
… 28.12.2021 року народження

        Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/8318/23, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 28.12.2021 року народження.
         Встановлено, що у … та … народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ИД № 353934, виданим Тернопільським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Тернопільському районі Тернопільської області Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ).
Шлюб між подружжям не укладався.
Мати дитини, … на засіданні комісії повідомила, що бажає визначити місце проживання доньки разом із собою, оскільки фактично дитина проживає разом із нею. Також повідомлено, що батько дитини неодноразово погрожував їй забрати доньку.
Відповідно до довідки ПП «Перспектива» від 04.05.2023 року … разом із дитиною … зареєстровані за адресою: м. Тернопіль, бульвар … буд. .., кв…. 
21.06.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, бульвар .. буд…,       кв. .., згідно якого … проживає разом із двома доньками в квартирі, яка складається з двох кімнат. Для дитини відведена окрема кімната, ліжко для сну, іграшки, одяг та взуття відповідного віку. 
Відповідно до відомості з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про джерела/суми та утриманих податків … отримує соціальні виплати. Отриманий дохід з жовтня 2022 року по березень 2023 року становить 9500,59 грн.
Батько дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився. У своїй заяві, поданій до управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради зазначає, про те, що підтримує визначення місця проживання дитини … разом з матір’ю.
Згідно частини першої статті 160 Сімейного кодексу України місце проживання дитини, яка не досягла десяти років, визначається за згодою батьків.
       Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає доцільним визначення місця проживання дитини …  28.12.2021 року народження разом із матір’ю … за адресою: м. Тернопіль, бульвар … буд…, кв. ..
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