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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо доцільності визначення місця проживання дитини
… 25.01.2020 року народження

        Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/13384/23, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 25.01.2020 року народження.
          Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ИД № 324200, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ).
Рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області справа № 607/18969/21 від 23.11.2021 року шлюб між подружжям розірвано.
Батько дитини, …, на засіданні комісії повідомив, що мати дитини проживає за кордоном, син перебуває повністю на його утриманні та проживає з ним. Зі слів батька матір дитини на даний час хворіє психічним захворюванням та не може належним чином виконувати свої батьківські обов’язки.
Відповідно до інформації наданої ФОП Степанюк Андрій Григорович від 07.06.2023 року … відвідує заклад денного догляду за дітками «Smart kids» з 1 листопада 2022 року. За весь період відвідування закладу приводить, забирає дитину та оплачує за послуги лише батько ….
Згідно інформації наданої дитячою клінікою «Малеча» від 30.05.2023 року дитина … 25.01.2020 року народження знаходиться на амбулаторному спостереженні у ФОП Дутчак О.М.(клініка Малеча) з 18.02.2020 року. Довідку по догляду за хворою дитиною двічі відкривали на батька дитини ….
Відповідно до акту обстеження житлових умов про фактичне місце проживання приватного підприємства «Наш дім» від 26.05.2023 року 
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… проживає без реєстрації за адресою: м. Тернопіль, вулиця …, мати дитини … за вищевказаною адресою зареєстрована, але не проживає.
Відповідно до довідки про реєстрацію місця проживання особи виданої відділом реєстрації місця проживання особи Управління державної реєстрації Тернопільської міської ради дитина … зареєстрований за адресою: м. Тернопіль, вулиця ….
Відповідно до довідки про доходи від 20.07.2023 року виданої Військовою частиною № 3215 … займає посаду військовослужбовця. Загальна сума доходу за період з січня 2023 року по червень 2023 року становить 215687,48 грн.
30.05.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вулиця …, згідно якого … проживає у квартирі, яка складається із двох кімнат, разом з сином …. Для дитини відведена окрема кімната, ліжко для сну, стіл, іграшки, шафа, одяг та взуття відповідного віку.
 Бабусею дитини, …, яка є власником квартири надано письмову згоду, на проживання в даній квартирі своєму онуку ….
 Мати дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась.
 24.08.2023 року на адресу управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради надійшла заява …, в якій повідомлено, що вона заперечує щодо визначення постійного місця проживання сина з батьком, дитина тимчасово проживає з батьком, оскільки вона не в змозі виконувати свої обов’язки матері у зв’язку із незадовільним психічним станом здоров’я. Розгляд справи просить проводити без її участі.
Відповідно до частини першої статті 161 Сімейного кодексу України якщо мати та батько, які проживають окремо, не дійшли згоди щодо того, з ким із них буде проживати малолітня дитина, спір між ними може вирішуватися органом опіки та піклування або судом.
        Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає доцільним визначення місця проживання дитини … 25.01.2020 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, вулиця …


                         
Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ


