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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо встановлення способу участі у вихованні дитини 
… 09.01.2022 року народження

       Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/17915/23 від 21.09.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про усунення перешкод у спілкуванні з дитиною та визначення способу участі батька у вихованні дитини … 09.01.2022 року народження.
       Встановлено, що у … та … народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-ИД № 358652, виданим Тернопільським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у Тернопільському районі Тернопільської області Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції  (м. Івано-Франківськ).
      Шлюб між подружжям не укладався.
На засіданні комісії батько дитини, … повідомив про те, що звернувся із позовною заявою до суду з метою визначення порядку участі у вихованні доньки, оскільки дитина проживає разом із матір’ю, яка чинить перешкоди у спілкуванні з дитиною. 
18.10.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. … буд. ..,   кв. .., згідно якого … проживає в квартирі, яка складається з трьох кімнат загальною площею 92 м.кв., з усіма комунальними зручностями. Для дитини виділена окрема кімната, наявні дитячі іграшки та книги.
Мати дитини, …, на засіданні комісії повідомила, що не заперечує щодо участі батька у вихованні дитини.
	27.10.2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини сторонами досягнуто згоди щодо встановлення порядку участі у вихованні дитини.
Згідно частини 1 статті 141 Сімейного кодексу України мати, батько мають рівні права та обов'язки щодо дитини, незалежно від того, чи перебували вони у шлюбі між собою.
Відповідно до частини 2 статті 157 Сімейного кодексу  України той із батьків, хто проживає окремо від дитини, зобов'язаний брати участь у її вихованні і має право на особисте спілкування з нею.
Частиною 3 статті 157 Сімейного кодексу України передбачено той із батьків, з ким проживає дитина, не має права перешкоджати тому з батьків, хто проживає окремо, спілкуватися з дитиною та брати участь у її вихованні, якщо таке спілкування не перешкоджає нормальному розвиткові дитини.
       Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.157, 159 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції 
комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування рекомендує … здійснювати свою участь у вихованні дитини … 09.01.2022 року народження відповідно до графіку спілкування, а саме: 
1) кожного понеділка та четверга з 18:00 год. до 20:00 год в місцях культурно-розважального характеру;
2) один вихідний день у місяць не менше трьох годин в місцях культурно- розважального характеру.
	Побачення повинні відбуватися за попередньою згодою з матір’ю дитини та в її присутності.
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