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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини
… 05.10.2006 року народження

      Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/6752/23 від 13.09.2023 року, які надійшли з Монастириського районного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 05.10.2006 року народження.
      Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження Серії І-ИД № 206973, виданим Відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби Тернопільського міського управління юстиції.
       Шлюб між подружжям розірвано у 2010 році, що підтверджується свідоцтвом про розірвання шлюбу Серія І-ИД № 033833, виданим Відділом реєстрації актів цивільного стану Тернопільського міського управління юстиції.
На засіданні комісії батько дитини …, повідомив, що бажає визначити місце проживання доньки разом із собою, оскільки фактично дитина проживає разом з ним, а мати дитини тривалий час перебуває за кордоном. Також повідомлено, що мати доньки … життям дитини не цікавиться, будь-якої участі у її вихованні не бере та матеріально не допомагає.
Відповідно до довідки № 61 від 12.04.2023 року, виданої ОСББ «…» … зареєстрована та проживає за адресою: м. Тернопіль, вул. …. Дитина перебуває на утриманні батька …, мати у вихованні доньки участі не приймає. Зі слів батька та свідчень сусідів мати … тривалий час знаходиться за кордоном, по місцю реєстрації дитини не з’являлась.
11.04.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. …, згідно якого … проживає разом донькою … у квартирі, яка складається з однієї 
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кімнати. Для дитини виділено робоче місце, наявний дитячий одяг, взуття ноутбук.
Відповідно до інформації наданої Галицьким фаховим коледжем від 12.04.2023 року … навчається у закладі на денній формі навчання за спеціальністю 081 Право з 01.09.2021 року. Протягом навчання питаннями оплати, якості навчання, відвідування цікавився тільки батько. Він же відвідував батьківські збори, спілкувався з куратором та завідувачем відділення. Мати … до коледжу не з’являлась.
Мати дитини, … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилася.
27.10.2023 року на засіданні комісії з питань захисту прав дитини … повідомила, що з мамою вони не спілкуються, проживає вона з батьком уже тривалий час,  надалі також бажає проживати з ним.
Відповідно до частини третьої статті 160 Сімейного кодексу України якщо батьки проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти років, визначається нею самою. … 05.10.2006 року народження вправі самостійно визначити місце проживання, оскільки досягла чотирнадцятирічного віку.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає що підстав для визначення місця проживання дитини … 05.10.2006 року народження разом із батьком … за адресою: м. Тернопіль, вул. … немає.
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