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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав …. стосовно дитини 
…. 17.10.2018 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/16750/22, які надійшли з Тернопільського  міськрайонного суду Тернопільської області за позовом …. до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини …. 17.10.2018 року народження.
Встановлено, що у …. та … від спільного шлюбу народився син …. 17.10.2018 року народження, що підтверджується свідоцтвом про народження серії І-ИД № 299758, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Тернопільській області.
Шлюб між подружжям розірвано у 2020 році рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області.
Мати дитини, … на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що батько дитини не бере жодної участі у житті дитини, не цікавиться її здоров’ям, фізичним та духовним розвитком, жодних з покладених законом на батька обов’язків не виконує. 3 2019 року місце перебування батька дитини … не відоме.
Згідно довідки Відділу державної виконавчої служби у місті Тернополі Південно-Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Івано-Франківськ) заборгованість зі сплати аліментів … на утримання дитини …. станом на 01.11.2022 року становить 84011,91 грн.
Відповідно до довідки Тернопільського закладу дошкільної освіти      № 19 від 24.11.2021 року дитина … відвідує         І молодшу групу № 1 дошкільного закладу. Мати … цікавиться навчально-виховним процесом дитини, бере активну участь в створенні розвивального середовища та в оновленні матеріально-технічної бази групи, вчасно приводить і забирає дитину з садочку. Батько жодного разу не приходив у садок та не цікавився здоров’ям сина, його навчанням і вихованням.
Відповідно до довідки Тернопільського закладу дошкільної освіти      № 37 від 10.11.2022 року … відвідує ІІ молодшу групу № 1 з 01.06.2022 року. Зі слів вихователів, дитину приводить в заклад та забирає в основному мама та бабуся.
Згідно інформації КНП «Тернопільська міська дитяча комунальна лікарня» від 08.11.2022 року до виповнення дитиною 1 – річного віку батьки обоє періодично приходили на прийом до лікаря. На другому та третьому році життя на прийом з дитиною до лікаря приходила мама з бабусею, на викликах до хворої дитини на дому завжди була присутня тільки мама.
Відповідно до довідки КП « Тернопільелектротранс» від 17.11.2022 року № 84 … з 29.06.2021 року по теперішній час працює на посаді юрисконсульта.
Батько дитини, …, на засідання комісії не з’явився та не повідомив про причини своєї відсутності, хоча був належним чином повідомлений.
	Відповідно до п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 17.10.2018 року народження.
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