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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дитини 
… 30.08.2007 року народження

      Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/11417/22 від 26.01.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дитини … 30.08.2007 року народження.
      Встановлено, що у …. та … від спільного шлюбу народилась донька …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії 1-КИ № 134507, виданим Відділом реєстрації актів цивільного стану по місту … Нікопольського міськрайонного управління юстиції Дніпропетровської області.
       Шлюб між подружжям розірвано у 2015 році рішенням Нікопольського міськрайонного суду Дніпропетровської області.
[bookmark: _GoBack]       Згідно матеріалів справи з’ясовано, що дитина … 30.08.2007 року народження на даний час проживає разом із батьком у місті Тернополі як внутрішньо переміщені особи з міста …
На засідання комісії батько дитини … не з’явився, та не повідомив причини своєї відсутності, хоча був належним чином повідомлений.
Представник позивача … був присутній на засіданні комісії та повідомив про те, що … не зміг бути присутнім на засіданні комісії проте, бажає визначити місце проживання доньки разом із собою, оскільки фактично дитина проживає разом з ним, а мати дитини останніх шість років перебуває за кордоном. Також повідомлено, що мати доньки … життям дитини не цікавиться, будь-якої участі у її вихованні не бере та матеріально не допомагає.
Відповідно до довідки Нікопольського відділу державної виконавчої служби у Нікопольському районі Дніпропетровської області Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) заборгованість зі сплати аліментів … на утримання дитини … станом на 10.08.2022 року становить 34481,89 грн.
Відповідно до довідки № 22/156 від 12.08.2022 року виданої ОСББ «№50» … проживає разом із своєю донькою … за адресою: м. …, вул. ….
21.03.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. …, кв…., згідно якого зі слів падчерки заявника, …. та дитина … на даний час перебувають у місті ... У квартирі, яка складається з трьох кімнат загальною площею 68 м.кв. вони проживають на підставі договору оренди. Для дитини створено усі умови для повноцінного та гармонійного розвитку, наявне окреме ліжко, шафа, одяг та взуття відповідного віку.
Відповідно до довідки виданої ФОП Плавуцьким А.А. від 23.03.2023 року … працює з 01.12.2022 року по теперішній час водієм. Заробітна плата з 01.12.2022 року по 28.02.2023 року становить 20700, 00 грн.
Мати дитини, … на засідання комісії не з’явилася.
Відповідно до частини третьої статті 160 Сімейного кодексу України якщо батьки проживають окремо, місце проживання дитини, яка досягла чотирнадцяти років, визначається нею самою. … 30.08.2007 року народження вправі самостійно визначити місце проживання, оскільки досягла чотирнадцятирічного віку.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160,161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає що підстав для визначення місця проживання дитини …. 30.08.2007 року народження разом із батьком …. за адресою: м. Тернопіль, вул. …, кв. … немає.
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