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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав …. стосовно дитини 
…. 15.06.2011 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/4099/23, які надійшли з Тернопільського  міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до …. про позбавлення батьківських прав стосовно дитини …    15.06.2011 року народження.
Встановлено, що у … та ….  народився син …, що підтверджується свідоцтвом про народження серії ІV-ИК № 528396, виданим Одинцовським управлінням РАЦС Головного управління РАЦС Московської області.
Шлюб між подружжям не укладався.
Мати дитини, …. на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що батько дитини не бере участі у їхньому житті, не цікавиться здоров’ям, фізичним та духовним розвитком дитини, жодних з покладених законом на батька обов’язків не виконує. Фактичне місце проживання батька дитини …. не відоме.
Відповідно до довідки №90/2018, виданої Управлінням державної міграційної служби України в Тернопільській області … 15.06.2011 року народження 06.04.2018 року набув громадянства України.
Відповідно до довідки Тернопільського навчально-виховного комлексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів-економічний ліцей № 9 імені Іванни Блажкевич» від 24.04.2023 року …. навчається у 5-А класі. Вихованням дитини займається мати. Батько учня жодного разу не брав участь у шкільних батьківських зборах, не цікавився успіхами сина у навчанні.
На засіданні комісії з питань захисту прав дитини …. повідомив, що він проживає з мамою, батька він не пам’ятає, оскільки він не приймає жодної участі у його житті.
Батько дитини, …., на засідання комісії не з’явився та не повідомив про причини своєї відсутності, хоча був належним чином повідомлений.
Відповідно до ч.2 ст.150 Сімейного кодексу України батьки зобов’язані піклуватися про здоров’я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток.
	Відповідно до п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини.
[bookmark: _GoBack]	Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 15.06.2011 року народження.



Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ





