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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування
щодо недоцільності визначення місця проживання дітей 
… 13.06.2018 року народження, 
… 19.01.2021 року народження

       Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/1451/23 від 08.02.2023 року, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визначення місця проживання дітей … 13.06.2018 року народження, … 19.01.2021 року народження.      
	      Встановлено, що у … та … народилось двоє дітей … та …
      Шлюб між подружжям не укладався.
На засіданні комісії батько дітей … повідомив про те, що бажає визначити місце проживання дітей разом із собою, оскільки матеріальним забезпеченням дітей займається він. З січня 2023 року мати без надання згоди батька забрала дітей та переїхала у інше житло. На його думку мати неналежним чином займається вихованням дітей.
16.03.2023 року працівниками управління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради проведено обстеження умов проживання за адресою: м. Тернопіль, вул. …, кв. …, згідно якого …проживає в квартирі, яка складається з трьох кімнат загальною площею 87,8 м.кв., з усіма комунальними зручностями. В квартирі зроблений сучасний ремонт, наявне індивідуальне опалення, квартира повністю укомплектована меблями та відповідає санітарно-гігієнічним вимогам. Для дітей відведена окрема кімната, ліжко, дитячі іграшки, одяг та взуття  відповідного віку.
Відповідно до довідки виданої Тернопільською філією                           ТОВ «Єврокомунсервіс» від 28.02.2023 року № 107 …. з 18 травня 2022 року працює начальником планово-технічного відділу з посадовим окладом 18719,00 грн.
Мати дітей … на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явилась та не повідомила про причини своєї відсутності, хоча належним чином була повідомлена.
У телефонній розмові на засіданні комісії … повідомила, що на даний час квартира в якій проживає вона разом із дітьми повністю придатна для проживання дітей, щодо визначення місця проживання дітей разом із батьком заперечує.
З матеріалів справи встановлено, що мати не чинить перешкод батькові у вихованні їхніх малолітніх дітей. 
[bookmark: _GoBack]        Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.4, ч.5 ст.19, ст.ст.160, 161 Сімейного кодексу України, беручи до уваги пропозиції комісії з питань захисту прав дитини, орган опіки і піклування вважає недоцільним визначення місця проживання дітей …. 13.06.2018 року народження, … 19.01.2021 року народження разом із батьком …. за адресою: м. Тернопіль, вул. ….
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