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                                                           ВИСНОВОК   
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини 
… 01.05.2017 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/14023/21, які надійшли з Тернопільського  міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 01.05.2017 року народження.
Встановлено, що у …. та … на території Італійської Республіки народилась донька ….. 
Шлюб між подружжям не укладався.
07.06.2019 року дитину …. 01.05.2017 року народження зареєстровано громадянином України, що підтверджується довідкою              № 82/2019, виданою Управлінням державної міграційної служби України в Тернопільській області.
Мати дитини, …. на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомила, що батько дитини не бере жодної участі у житті дитини, не цікавиться її здоров’ям, фізичним та духовним розвитком, жодних з покладених законом на батька обов’язків не виконує. Також матір’ю дитини повідомлено, що батько з народження дитини проживає в іншій країні. Всі питання щодо виховання дитини вирішуються матір’ю дитини самостійно.
Відповідно до довідки закладу дошкільної освіти І-ІІІ ступенів               с. …. Великогаївської сільської ради Тернопільської області                № 05-02/18 від 22.03.2023 року дитина …. відвідуючи заклад дошкільної освіти завжди доглянута та охайна. Мати дитини спілкується з вихователем, цікавиться життям фізичного та духовного розвитку дитини, приводить і забирає дитину з закладу. Батько дитини контакту із закладом дошкільної освіти не підтримує, із вихователями не спілкується.
Згідно інформації КНП «Великогаївської амбулаторії загальної практики- сімейної медицини» від 22.03.2023 року декларацію про надання медичних послуг дитині … 13.10.2022 року укладено матір’ю дитини. Від моменту укладання декларації було три звернення матері щодо стану здоров’я дитини. Звернення від батька дитини …. не було.
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   Батько дитини, …., на засідання комісії з питань захисту прав дитини не з’явився.
	    Відповідно до п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: ухиляються від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини.
[bookmark: _GoBack]Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважає за доцільне позбавити батьківських прав …. стосовно дитини …. 01.05.2017 року народження.




Міський голова                                                                                Сергій НАДАЛ





