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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо доцільності позбавлення батьківських прав … стосовно дитини 
… 24.12.2008 року народження

Органом опіки та піклування розглянуто позовну заяву та матеріали цивільної справи № 607/1617/23, які надійшли з Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про позбавлення батьківських прав стосовно дитини … 24.12.2008 року народження.
Встановлено, що у … та … від спільного шлюбу народилось двоє дітей … 16.10.2003 року народження, що підтверджується свідоцтвом про народження серії 1-ИД № 047941, виданим Великогаївською сільською радою Тернопільського району Тернопільської області та … 24.12.2008 року народження, що підтверджується свідоцтвом про народження серії 1-ИД № 083822, виданим Великогаївською сільською радою Тернопільського району Тернопільської області.
Шлюб між подружжям розірвано у 2013 році рішенням Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області справа № 607/1729/13.
01.06.2018 року мати дітей … померла, що підтверджується свідоцтвом про смерть серії І-ИЛ № 244136, виданим Тернопільським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Тернопільській області.
Позивач, …, який є повнолітнім старшим братомдитини повідомив, щобатько дітей  не бере участі у їхньому житті, не цікавиться їхздоров’ям, фізичним та духовним розвитком, жодних з покладених законом на батька обов’язків не виконує. Дитина знаходиться на його утриманні та допомозі бабусі.
Відповідно до довідки Відділу реєстрації проживання особи Управління державної реєстрації Тернопільської міської ради від 06.02.2023 року … та … зареєстровані за адресою: м. Тернопіль, вул. .. буд..,кв...
Відповідно до довідкиТернопільської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 8від 23.01.2023 року … є ученицею 9-Б класу. Батько дитини,… контакту із школою не підтримує, не цікавиться успіхами доньки, не відвідує батьківські збори. При необхідності дитину зі школи забирає старший брат …, на виклики приходить теж тільки брат.
Згідно інформації КНП «Тернопільська міська дитяча лікарня» від 26.01.2023 року дитина … перебуває на обліку в педіатричному відділенні № 1. За інформацією наданою педіатром батько дівчинки … контакту з лікарем не підтримує, на прийом з приводу захворювань, планових медичних оглядів дитину не супроводжує.
Батько дітей, … на засіданні комісії з питань захисту прав дитини повідомив, що не заперечує щодо позбавлення його батьківських прав стосовно дитини ...
24.03.2022 року доуправління сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей Тернопільської міської ради подано заяву … в якій повідомляється, що він не заперечує проти позбавлення його батьківських прав.
Враховуючи викладене, захищаючи інтереси дитини, керуючись ч.2,ч.5 ст.19, п.2 ч.1 ст.164 Сімейного кодексу України, ст.ст.8,12 Закону України   «Про охорону дитинства», беручи до уваги рекомендації комісії з питань  захисту прав дитини, орган опіки та піклування вважаєза доцільне позбавити батьківських прав … стосовно дитини … 24.12.2008 року народження.
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