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ВИСНОВОК
органу опіки та піклування щодо недоцільності визнання дитини … 19.05.2011 року народження такою, що втратила право на користування житловим приміщенням

            Органом опіки та піклування розглянуто матеріали  цивільної справи №607/4099/23,які надійшли із Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області за позовом … до … про визнання особи такою, що втратила право на користування житловим приміщенням.
          Встановлено, що у …, який є сином заявниці та … народилась донька ... Після народження дитини її було зареєстровано за адресою: м. Тернопіль,      вул. .., буд.., кв. ...
Бабуся дитини …, на засіданні комісії повідомила, що бажає зняти з реєстрації місця проживання онуку у зв’язку  з труднощами в оплаті комунальних послуг. Онука … проживає разом з матір’ю та вітчимом у Республіці Польща.
          Відповідно до акту ДП ЖЕК -13 ЖБК від 21.11.2022 року                за адресою: м. Тернопіль,вул. .., буд…, кв. .. дитина … 19.05.2011 року народження зареєстрована але не проживає.
 	Факт не проживання дитини у жилому приміщенні не є безумовною підставою для визнання її такою, що втратила право користування житлом. Позбавлення дитини права користування житловим приміщенням не відповідає інтересам дитини.
У матеріалах справи відсутні будь-які підтверджуючі документи права власності чи права користування у дитини на інше житлове приміщення.
            Враховуючи вищенаведене, керуючись ст.19 Сімейного кодексу України, ст.11 Закону України «Про охорону дитинства», беручи до уваги думку членів комісії з питань захисту прав дитини  при виконавчому комітеті Тернопільської міської ради, орган опіки та піклування вважає недоцільним визнання дитини … 19.05.2011 року народження такою, що втратила право на користування житловим приміщенням за адресою: м.Тернопіль, вул. .. буд. .,кв. ...
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