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2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма
На Державну міграційну службу України та її територіальні підрозділи покладено повноваження щодо виконання завдань та заходів у сфері громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб.

Впродовж останніх років підрозділи міграційної служби суттєво наповнюють місцеві бюджети. Відповідно до пункту 36 статті 64 Бюджетного кодексу України  кошти, які сплачують громадяни за адміністративні послуги, у тому числі й ті, які надає міграційна служба, перераховуються до бюджетів за місцем надання послуги. 

Найбільша частка цих коштів надійшла до  місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади , надалі бюджету громади. Так,  у 2020 році  міграційна служба поповнила місцеву казну   на 7433,4  тис. грн. з них:

· 7 280,3 тис. грн. за надані адміністративні послуги;

· 153,1 тис. грн. державне мито при наданні адміністративних послуг.

Очікуваний річний обсяг надходжень у 2021 році становить близько 9,0 млн. грн.

Крім того, відповідно до вимог статті 64 Бюджетного Кодексу України з сплата податку на доходи фізичних осіб, утриманого із доходів працівників Управління сплачується (перераховується) до відповідних бюджетів за місцезнаходженням структурних та територіальних підрозділів Управління. Враховуючи, що у місті Тернополі розташовані структурні підрозділи, сумарна облікова чисельність працівників яких становить 90 осіб, у 2020 році утримано та перераховано до бюджету громади  податку з доходів фізичних осіб 3 215,6 тис.грн.

Протягом 2020 року УДМС України в Тернопільській області надано 65014 платних адміністративних послуг, із них оформлено та видано 21191 паспортів громадянина України у формі картки та 41096 паспортів громадянина України для виїзду за кордон, тощо.

УДМС України в Тернопільській області надає адміністративні послуги щодо оформлення і видачі документів що посвідчують особу та підтверджують громадянство України через 7 уповноважених су'бєктів, зокрема й через ДП «Документ» та ЦНАП Тернопільської міської ради.

За звітній період  обсяг надходжень до бюджету громади від наданих адміністративних послуг у сфері міграції, які надавались через уповноважених суб'єктів, розташованих у місті Тернопіль,   становить 3366,5 тис.грн., зокрема:

 -   2 760,4 тис. грн.  – державне підприємство «Документ»;

 - 606,1 тис. грн. – Центр надання адміністративних послуг Тернопільської міської ради.

З метою контролю щодо дотримання законодавства уповноваженими суб’єктами під час оформлення і видачі документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України сектором по роботі з ЄДДР та відповідальними особами підрозділів УДМС, які відповідають за взаємодію з ЦНАП, щоденно здійснюється моніторинг оформлених заяв-анкет та вживаються невідкладно заходи щодо усунення виявлених недоліків.   Взаємодія структурних та територіальних підрозділів УДМС, які надають послуги щодо оформлення та видачі паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон через уповноважених суб'єктів, в частині передачі  персоналізованих бланків паспортів, матеріально відповідальній особі уповноваженого суб'єкта здійснюється виключно на підставі акта приймання-передачі.

Для вдосконалення процедури надання адміністративних послуг громадянам, які звертаються до центру надання адміністративних послуг та ДП «Документ», а також контролю за дотриманням положень законодавства при здійсненні ідентифікації особи та недопущення прийняття неправомірних рішень при виконанні працівниками міграційної служби функцій з оформлення документів, що посвідчують особу, щомісячно проводиться перевірка повноти внесеної  інформації до заяв-анкет, що передбачена законодавством, при поданні документів для оформлення паспорта громадянина України/паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Щоденно проводиться моніторинг оформлених заяв-анкет та вживаються невідкладно заходи щодо усунення виявлених недоліків. Зокрема, за усіма оформленими заявами–анкетами здійснюється перевірка підстав оформлення паспортів громадянина України для виїзду за кордон та паспортів громадянина України у формі картки. 

З метою недопущення порушень законодавства під час надання адміністративних послуг з оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон, працівникам підрозділів систематично надається методична допомога та проводяться внутрішні навчання із працівниками уповноважених суб’єктів, зокрема і працівниками Тернопільського ЦНАП та ДП «Документ». Прийнято участь у спільному навчанні працівників органів місцевого самоврядування, в т.ч. працівників ЦНАПів на базі Тернопільського регіонального центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій з питань надання адміністративних послуг ДМС та взаємодії з органами ведення Реєстру виборців. 

Управлінням Державної міграційної служби України в Тернопільській області систематично ведеться робота по забезпеченню взаємодії з органами ведення Державного реєстру виборців. Так, протягом 2020 року підрозділами УДМС  забезпечено подання інформації до територіальних відділів ведення Державного реєстру виборців у встановлені законодавством строки, визначеними статтями 22, 23, 27, 28 Закону України “Про Державний реєстр виборців”. За звітний період 2020 року забезпечено подання 282 відомостей та надано 96 відповідей на запити органів ведення Реєстру виборців. З врахуванням змін до виборчого законодавства, відповідно до постанови Центральної виборчої комісії від 02.06.2020 №98 з територіальними підрозділами проведено роз'яснювальну роботу щодо забезпечення своєчасного подання відомостей до органів ведення Реєстру виборців із врахуванням змін. Питання взаємодії  органів Державного реєстру виборців та підрозділів ДМС розглянуто на спільних навчаннях на базі Тернопільського регіонального центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій у лютому 2020 року.

Управлінням ДМС здійснюється постійний моніторинг  виконання рішень  суду, які вступили в законну силу та відповідність поданих документів вимогам Тимчасовому порядку оформлення і видачі паспорта громадянина України, затвердженого наказом МВС України від 06.06.2019 №456. Після перевірки документів та наявності підстав оформленням паспорта громадянина України у формі книжечки Управлінням ДМС видаються бланки паспортів для оформлення. Так, у 2020 році за рішенням суду документовано 31  особу паспортом громадянина України у формі книжечки. Паспорти громадянина України у формі книжечки за рішенням суду оформлені територіальними підрозділами з дотриманням вимог законодавства.

 Працівниками Управління протягом звітного періоду 2020 року виконано 35 616 запитів органів державної влади, підприємств, установ, організацій щодо надання їм відомостей про місце проживання/перебування особи  та інші персональні дані особи. Інформація на запити надається з дотриманням Закону України «Про захист персональних даних».    Крім того, забезпечено опрацювання інформації, яка надходить з органів реєстрації на паперових носіях за результатами якої в картотеку адресно-довідкового відділу вливаються актуальні відомості про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб.  Всього за звітній період опрацьовано          67018 відомостей та талонів про реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання.  

Враховуючи ситуацію в країні, з громадянами, які проживають на  тимчасово окупованій території або переселилися з неї проводиться відповідна інформаційно-роз’яснювальна робота та надається необхідна правова допомога. Даній категорії громадян протягом 2020 року надано 114 адміністративних послуги з питань оформлення паспорта громадянина України та паспорта громадянина України для виїзду за кордон.      

Крім того, ведеться робота щодо забезпечення розгляду заяв іноземців та осіб без громадянства про оформленні:

· посвідки на тимчасове проживання та прийняття рішення за ними в установлений строк,

·  розгляду заяв про продовження строку перебування іноземців та осіб без громадянства на території України та прийняття за ними рішення,

· розгляду заяв іноземців та осіб без громадянства про надання дозволу на імміграцію та прийняття рішення з дотриманням законодавства в установлений строк, тощо.

Так, протягом 2020 року прийнято 972 рішень про видачу посвідок на тимчасове проживання різним категоріям іноземців, 202 посвідки на постійне проживання у зв’язку з отриманням дозволу на імміграцію, обміном та втратою попереднього документа. 

Профільними працівниками Управління у 2020 році здійснювались перевірки щодо порушень законодавства іноземними студентами та вживання заходів щодо налагодження дієвого механізму взаємодії з ВНЗ з метою недопущення випадків порушень законодавства і безпідставної легалізації. Так, за дев'ять місяців 2020 року вдалося виявити 17 іноземців, які відраховані з різних причин з вищих навчальних закладів міста Тернополя, однак, територію України в установлений термін не залишили, щодо них прийнято рішення про примусове повернення. Стосовно 3 іноземців, які навчалися у вищих навчальних закладах, Тернопільським міськрайонним  судом прийнято рішення про примусове видворення, позовні вимоги щодо нелегальних мігрантів задоволені повністю, рішення набрали законної сили, одного  іноземного громадянина видворено за межі України, двоє  затримані та перебувають у Волинському ПТПІ.  Загалом, у 2020 році до адміністративної відповідальності притягнуто 129 іноземців, які в’їхали на територію України з метою навчання, з них: 17 осіб — за ухилення від виїзду після закінчення дозволеного строку перебування, 101 особа — за несвоєчасну реєстрацію місця проживання, 11 осіб — за проживання без документів на право проживання в Україні.

Заходами щодо протидії нелегальній міграції протягом 2020 року вдалося виявити 207 іноземців — порушників міграційного законодавства 206- притягнуто до адміністративної відповідальності за ч.1 ст.203 КУпАП. Також до адміністративної відповідальності притягнуто 20 громадян України за ст.205 КупАП ,сплачені адміністративні штрафи це поповнення бюджету
  УДМС у Тернопільській області забезпечено співпрацю та координацію діяльності  всіх зацікавлених відомств, а саме: підрозділів Національної поліції України в Тернопільській області та Управління Служби безпеки України в Тернопільській області з протидії нелегальній міграції. Здійснюється постійний обмін інформацією щодо  випадків порушення міграційного законодавства іноземцями та особами без громадянства. Зокрема, за інформацією ГУНП в Тернопільській області було виявлено 4 нелегальних мігрантів, яких притягнуто до адміністративної відповідальності та прийнято рішення про їх примусове повернення.

Разом з тим, станом на 01.06.2021 р. УДМС у Тернопільській області  орендує чотири нежитлових приміщення за різними адресами для розміщення структурних підрозділів апарату УДМС України в Тернопільській області у м. Тернопіль бул. Т.Шевченка, 10; вул. Кн. Острозького, 3; вул. Текстильна, 6; вул. Є.Коновальця, 6. Розміщення підрозділів апарату Управління за різними адресами ускладнює раціональне використання робочого часу через значне територіальне віддалення вказаних приміщень одне від одного. Площа орендованих приміщень не дозволяє належним чином облаштувати робочі місця та забезпечити сучасні та комфортні умови обслуговування громадян на принципах верховенства права, стабільності, рівності перед законом, оперативності та своєчасності, доступності та зручності для суб’єктів звернень.

Управлінням Державної міграційної служби України в Тернопільській області та Регіональним відділенням ФДМУ по Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях 12.05.2021 за №1454 укладено договір оренди нерухомого майна, що належить до державної власності строком на 5 років з метою розміщення Управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області (Апарат)  загальною площею 595,5 кв.м. з подальшою передачею на баланс ДМС та проведено обстеження вищевказаного орендованого приміщення.

Результати обстеження приміщення показали, що останнє перебуває в незадовільному стані та потребує виконання будівельно-монтажних робіт на суму 1 млн.грн.
       Оскільки формування фінансової основи Тернопільської територіальної громади напряму залежить від стабільної дохідної бази, яка складається з податків та зборів, що зараховуються, відповідно до законодавства, до бюджету громади для забезпечення облаштування сучасних та комфортних умов обслуговування громадян при наданні адміністративних послуг у сфері міграції.
3. Визначення мети Програми

Головною метою Програми є покращення умов надання адміністративних послуг УДМС у Тернопільській області, створення  сприятливих умов суб’єктам звернення при наданні адміністративних послуг  на належному рівні з метою своєчасного та повного наповнення  бюджету громади. Усунення причин та умов вчинення порушень міграційного законодавства, а також налагодження дієвої співпраці органів міграційної служби  та органів  місцевого самоврядування.

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяги та джерела фінансування

Тісна взаємодія органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з міграційною службою забезпечить не лише  повноцінне та своєчасне наповнення бюджетів, а й сприятиме створенню сприятливих умов для суб’єктів звернення, вихованню високої міграційної культури населення, підвищенню рівня кількості надання адміністративних послуг, як наслідок, зміцненню добробуту мешканців Тернопільської громади.
      Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету громади та інших джерел, не заборонених законодавством

    Ресурсне забезпечення  

 
 




   (тис. грн)







  
 
5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники
Завданням  Програми є взаємодія органів місцевого самоврядування з міграційною  службою, що дозволить забезпечити не лише  повноцінне та своєчасне наповнення бюджетів, а й сприятиме створенню кращих умов для суб’єктів звернення та  підвищенню рівня надання адміністративних послуг (в т.ч. центрів надання адміністративних послуг), як наслідок, зміцненню добробуту Тернопільської громади.
 Програмою передбачені заходи (див розділ 6 Програми), що спрямовані на:
· створення умов для прозорих взаємовідносин міграційної служби та суб’єктів звернення;
· запровадження практики європейських стандартів і норм, що, передусім, сприятиме мінімізації людського фактора у міграційній сфері, а відтак, і зменшенню корупційних ризиків;
· підвищення рівня міграційної культури і поінформованості  суб’єктів звернення, внаслідок цього зростання кількості надання платних адміністративних послуг та збільшення обсягів надходжень до місцевих бюджетів.
Очікуваними результатами від виконання Програми є:
- збільшення надання платних адміністративних послуг та, як наслідок, збільшення надходжень до бюджету громади до 10 відсотків;

- підвищення рівня міграційної культури у суспільстві та формування відповідального ставлення до суб’єктів звернення;

-  створення позитивної думки щодо сфери надання адміністративних послуг.

  6. Напрями діяльності та заходи Програми





























7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

 Відповідальним виконавцем заходів програми є УДМС у Тернопільській області. 

Безпосередній контроль за виконанням заходів і завдань Програми здійснює відповідальний виконавець, а за цільовим та ефективним використанням коштів – фінансове управління. 

Відповідальний виконавець  в частині виконання  заходів Програми здійснює :

· координацію виконання заходів Програми;

· організацію моніторингу реалізації заходів Програми;

· аналіз виконання заходів Програми;

· у разі необхідності, підготовка пропозицій та їх обґрунтування стосовно внесення змін і доповнень до Програми. 

       
За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації в громаді та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається коригування заходів.

Виконання програми припиняється після закінчення встановленого строку, після чого відповідальний виконавець програми складає заключний звіт про результати її виконання та подає його на розгляд сесії міської ради разом із пояснювальною запискою про кінцеві результати виконання програми не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання.

   
Інформація відповідального виконавця про хід виконання програми та ефективність реалізації її заходів подається на розгляд міської ради по завершенню дії Програми.
Міський голова                                                                            Сергій НАДАЛ


