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ДОВІДКА
про громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспект Злуки (мікрорайон  №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі» та звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – проєкт ДПТ)

Громадське обговорення проєкту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспект Злуки (мікрорайон  №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі» та звіту про стратегічну екологічну оцінку проведено її замовником - Тернопільською міською радою в період з 30-го серпня 2022 року до 30-го вересня 2022 року відповідно до положень Законів України «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про стратегічну екологічну оцінку», Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації на місцевому рівні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 №555 (із змінами). Під час громадського обговорення Тернопільською міською радою 27 вересня року проведено громадські слухання щодо проєкту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспект Злуки (мікрорайон  №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі» та звіту про стратегічну екологічну оцінку (копія протоколу додається).
		За результатами громадського обговорення, пропозиції громадськості, у тому числі викладені в протоколі громадських слухань, уповноважених державних органів Тернопільською міською радою були надіслані відповідальному розробнику проєкту ДПТ та проектній організації для їх розгляду, врахування в проекті або надання обгрунтованої відмови. Розробником проекту ДПТ ДП «ДІПРОМІСТО» надано відповіді на звернення ГО «Об’єднання наше майбутнє» від 29.09.2022 №1/ІІ та №2/ІІ із пропозиціями до проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського, вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспектом Злуки (мікрорайон №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі», а саме:
· Згідно вихідних даних управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА, територія зазначеної у листі земельної ділянки не відноситься до територій перспективних об’єктів природно-заповідного фонду і, тому, не може бути віднесена до зони Р-1. Щодо питання максимального збереження наявних зелених насаджень та природного ландшафту повідомляємо, що згідно вихідних даних в місті Тернопіль не проводилась інвентаризація зелених насаджень і, тому, даним проектом не може визначатися цінність наявних на даній території зелених насаджень. 	Також повідомляємо, що проектні рішення щодо благоустрою території скверу мають рекомендований характер та повинні уточнюватись на подальших стадіях проектування, зокрема на стадії проекту чи робочого проекту з благоустрою скверу (у масштабі 1:500).
· У графічних матеріалах містобудівної документації під №1 в експлікації проектного плану знаходиться територія з кадастровим номером 6110100000:06:001:0015, цільове призначення якої, відповідно до матеріалів Державного земельного кадастру 02.10 «Для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового будинку з об’єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури».	Ділянка за адресою вул. П. Чубинського, 7 (площею 0,17 га) на графічних матеріалах відображена у відповідності до матеріалів Державного земельного кадастру, як територія «Для розміщення та експлуатації закладів з обслуговування відвідувачів об’єктів рекреаційного призначення». Відповідно вихідних даних управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА, дана територія не відноситься до перспективних об’єктів природно-заповідного фонду і, тому, не може бути визначена як зона Р-1.
	Матеріали громадського обговорення оприлюднені на офіційному веб-сайті Тернопільської міської ради ternopilcity.gov.ua в розділі «Участь громадськості. Громадські обговорення та слухання». 

Додаток: - копія протоколу громадських слухань щодо проєкту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспект Злуки (мікрорайон  №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі» та звіту про стратегічну екологічну оцінку від 27.09.2022 на 4 арк..
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