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Довідка про консультації
з уповноваженими органами виконавчої влади у процесі стратегічної екологічної оцінки проекту містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського, вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспектом Злуки (мікрорайон №10 житлового району «Канада») в м. Тернополі» та Звіту про стратегічну екологічну оцінку документу державного планування.
	№

з/п
	Зауваження та пропозиції
	Відповідь

	Міндовкілля (лист №25/5-21/13183-22 від 30.09.2022)

	1
	За наведеною у проекті інформацією (стор. 30,50 та інш.) «При розробленні проекту були враховані:

«м. Тернопіль. Внесення дострокових змін до генерального плану міста» (ДП «ДІПРОМІСТО», м. Київ, 2017р.);

«м. Тернопіль. Внесення дострокових змін до плану зонування території міста» (ДП «ДІПРОМІСТО», м. Київ, 2017р.);)». 

У той же час:

У матеріалах Проекту не наведені реквізити рішень про затвердження Генерального плану міста Тернопіль та Плану зонування міста Тернопіль, а також про  внесення згаданих вище змін до них.
	Враховано. 

В пояснювальну записку внесені відповідні доповнення, див. стор. 6.

	2
	Відсутнє належне підтвердження відповідності рішень Проекту Генплану (у тому числі, в частині урахування передбачених Генпланом перспективного функціонального зонування території проектування, обмежень у використанні земель/планувальних обмежень.
Навпаки, відповідно до графічних матеріалів («Схема розташування території розроблення містобудівної документації в системі планувальної структури міста» та інш.) Проектом передбачено зміну функціонального призначення території, визначеної як «ліси і лісопарки», що не відповідає вищенаведеним вимогам статті 19 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності».
	Не враховано 

Система планувальних обмежень в проекті ДПТ відповідає планувальним обмеженням, що були передбачені містобудівною документацією «м. Тернопіль. Внесення дострокових змін до генерального плану міста» (ДП «ДІПРОМІСТО», м. Київ, 2017р.). З урахуванням  проекту містобудівної документації на стадії ДПТ, яка передбачає відповідний рівень деталізації, були доповнені планувальні обмеження з малими параметрами від гаражів, т/п, ГРП. Також були уточнені та змінені межі і площа перспективного для заповідання об’єкту «Парк національного відродження» згідно із оновленими вихідними даними про перспективні об'єкти ПЗФ, надані Управлінням екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА.
Інші ділянки території детального плану відповідають рішенням затвердженого проекту «м. Тернопіль. Внесення дострокових змін до генерального плану міста» (ДП «ДІПРОМІСТО», м. Київ, 2017р.). 

	3
	Звертаємо увагу, що відповідно до статті 48 Закону України «Про охорону земель» при здійсненні містобудівної діяльності необхідно передбачати заходи щодо:
- максимального збереження площі земельних ділянок з грунтовим і рослинним покривом;

- зняття та складування у визначених місцях родючого шару ґрунту з наступним використанням його для поліпшення малопродуктивних угідь, рекультивації земель та благоустрою населених пунктів і промислових зон;
- недопущення порушення гідрологічного режиму земельних ділянок;

- дотримання екологічних вимог, установлених законодавством України, при проектуванні, розміщенні та будівництві об'єктів.
	Не враховано. 

Зазначені в пропозиції заходи визначаються на наступних етапах містобудівної діяльності – на етапах  проектування та будівництва об’єктів і споруд, що не відноситься до цілей та завдань містобудівної документації стадії Детальний план території.

Разом з тим, зазначені рекомендації з метою їх врахування на подальших стадіях проектування, частково наведені у розділі 7 Звіту про СЕО, на стор. 59, 60, у підрозділі «заходи для охорони грунтів та раціонального використання земельних ресурсів під час будівельних робіт».

	4
	У Проекті та Звіті має бути забезпечено викладення повних відомостей щодо природоохоронних територій та об'єктів, забезпечення їх збереження та дотримання режиму (чітко зазначивши про наявність чи відсутність кожного з них, вплив на них та наслідки для них тощо), виходячі з визначення, наведеного у підпункті 26 пункту 2 Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого Постановою КМУ від 01.09.2021 №926: «природоохоронні території та об’єкти – території та об’єкти природно-заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони, території, зарезервовані з метою наступного заповідання, території та об’єкти екомережі, території Смарагдової мережі, водно-болотні угіддя міжнародного значення, біосферні резервати програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера», об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО».
	Не враховано. 

Повні відомості про природоохоронні території викладені  у Звіті про СЕО, в Розділі 2.6. Рослинний та тваринний світ, біорізноманіття, ландшафт, у підрозділі «Природоохоронні території та збереження біорізноманіття», на стор. 26, 27. У підрозділі зазначено, що На території що оцінюється відсутні такі природоохоронні території, як: території та об’єкти природно-заповідного фонду, їх функціональні та охоронні зони; території, зарезервовані з метою наступного їх заповідання; території Смарагдової мережі; водно-болотні угіддя міжнародного значення; біосферні резервати програми ЮНЕСКО “Людина і біосфера”; об’єкти всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Через відсутність зазначених природоохоронних територій вплив та наслідки для них відсутні. Також викладені повні відомості щодо наявності ділянок що входять до структурних елементів місцевої екомережі, яка створюється в місті.
Відомості про вплив на них та наслідки для них викладені в Звіті про СЕО, в розділі 6, підрозділі «Флора та і фауна, охорона біорізноманіття», на стор. 50, 51.

	5
	Наприклад, на стор. 13 Проекту зазначено, що територія належить до водоохоронної зони та 3-го поясу зони санітарної охорони джерел господарсько-питного водопостачання. Вищенаведене потребує взаємоузгодження з іншими положеннями Проекту, врахування вимог Водного кодексу України (стаття 87 та ін.), а також Правового режиму зон санітарної охорони водних об'єктів, затвердженого Постановою КМУ від 18.12.1998р. № 2024.
	Не враховано. 

При розроблені положень проекту здійснювалось узгодження з режимами господарської діяльності що встановлені для водоохоронної зони та 3-го поясу зони санітарної охорони  джерел господарсько-питного водопостачання. А саме:

1) відповідно до статті 87  «Водоохоронні зони»  Водного кодексу України положеннями Проекту не передбачено:
- використання стійких та сильнодіючих пестицидів;

- влаштування кладовищ, скотомогильників, звалищ, полів фільтрації;

-  скидання неочищених стічних вод, використовуючи рельєф місцевості (балки, пониззя, кар'єри тощо), а також у потічки;

2) відповідно до п. 8 Правового режиму 3-го поясу зон санітарної охорони підземних джерел водопостачання положеннями Проекту не передбачено:
- закачування відпрацьованих (зворотних) вод у підземні горизонти з метою їх захоронення, підземного складування твердих відходів і розробки надр землі, що може призвести до забруднення водоносного горизонту; 
- розміщення складів паливно-мастильних  матеріалів, а також складів пестицидів і мінеральних добрив, накопичувачів промислових стічних вод, нафтопроводів та продуктопроводів, що створюють небезпеку хімічного забруднення підземних вод. 

	6
	Відомості щодо територій та об’єктів екомережі, слід наводити з урахуванням переліку складових структурних елементів екомережі, який визначений статтею 5 Закону України «Про екологічну мережу України».
	Не враховано. 

Відповідно до ст.3 ЗУ «Про екологічну мережу України» «… До структурних елементів екомережі відносяться ключові, сполучні (екокоридори), буферні та відновлювані території». Відповідно до наведених в звіті про СЕО відомостей, на стор. 27, в межах території що оцінюється, відповідно до затвердженого проекту створення місцевої екомережі, знаходиться частина таких структурних елементів екомережі, як: ключова територія «парк “Національного відродження”» місцевого рівня та її буферна територія і  місцевий екокоридор «Галицький».

	7
	Пропонуємо додатково опрацювати Проект з урахуванням Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру (далі – Класифікатор ФПТ), затвердженого Постановою КМУ від 17.10.2012 № 1051). Зокрема, не дивлячись на наявність території, визначеної як «ліси і лісопарки» («Схема розташування території розроблення містобудівної документації в системі планувальної структури міста») у Проекті не передбачені види функціонального призначення територій: 40200,0 «території лісів», чи інші відповідні за кодами 40201,0-40203,0.
	Не враховано. 

Робота виконана з урахуванням Класифікатора видів функціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельних ділянок (додаток 60 до Порядку ведення Державного земельного кадастру) див. стор. 36.
Відповідно до наданих даних Державного земельного кадастру на території детального плану відсутні території які відносяться до Держлісгоспу чи інших лісових господарств. Озеленені території згідно вихідних даних визначені як території зелених насаджень загального користування і знаходяться у комунальній власності.


	8
	Також рекомендуємо доопрацювати проект відповідно до Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації (далі – Порядок № 926)(Постанова КМУ від 01.09.2021 №926), яким, серед іншого регламентовано зміст детального плану території.
	Не враховано. 

Проект містобудівної документації «Детальний план території, обмеженої вул. П. Чубинського, вул. М. Вербицького, вул. Є. Коновальця, проспектом Злуки (мікрорайон №10 житлового району «Канада») в м. Тернопіль» (ДП «ДІПРОМІСТО», м.Київ, 2022 р.) розроблено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2021 №926 «Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації» див. стор. 4, 6.

	9
	У розділі 9 «Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення» Звіту просимо урахувати, що відповідно до частини першої статті 17 Закону замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення. 
Відповідно розділ має містити заходи, які будуть здійснюватися замовником (а не рекомендації замовнику), а також визначені замовником засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, з урахуванням можливості виявлення негативних наслідків виконання Проекту, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку. 

Ураховуючи зазначене, інформація розділу (Звіту має бути приведена у відповідність до вимог пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого Постановою КМУ від 16.12.2020 № 1272.
	Враховано частково. 

Положення Розділу 9 Звіту про СЕО не містять «рекомендаій замовнику», а зазначаються що «Згідно Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» замовник у межах своєї компетенції здійснює моніторинг наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення».
Для приведення у відповідність до вимог пункту 5 Порядку здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, затвердженого Постановою КМУ від 16.12.2020 № 1272, до розділу 9 Звіту  внесені доповнення:
«Засоби і способи виявлення наявності або відсутності наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, з урахуванням можливості виявлення негативних наслідків виконання документа державного планування, не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку».

Враховуючи, що фактичні рівні впливів від планової діяльності в майбутньому будуть залежати від обраних конструктивних і технологічних рішень на наступних стадіях планування, для виявлення непередбачених даним звітом наслідків, доцільно здійснювати наступні заходи: 
1) Здійснення контролю за дотриманням екологічних умов під час реалізації планованої діяльності, що пройшла процедуру ОВД відповідно до вимог ЗУ «Про оцінку пливу на довкілля». Проект передбачає розміщення підземних паркінгів під площею забудови та прибудинковою територією загальною кількістю понад 100 машино-місць під будинками № 1, 2, 3, що потребуватимуть проведення процедури ОВД. Контроль можливо здійснювати способом експертного обстеження та перевірки об'єктів планової діяльності; запиту та перегляду звітів авторського нагляду під час будівництва об'єктів і споруд;
2) Оскільки рівень інтенсивності транспортного руху залежить від впливу багатьох соціально-економічних факторів так і від рівня впровадження заходів з будівництва і реконструкції доріг та об'єктів транспортної інфраструктури, розвитку громадського транспорту, необхідно проводити контроль щодо хімічного та акустичного забруднення атмосферного повітря вздовж магістральних вулиць Є. Коновальця та проспекту Злуки в межах сельбищної та рекреаційної зон.  Контроль здійснюється способом аналізу моніторингових даних, отриманих при виконанні заходів з моніторингу визначених у попередніх пунктах розділу 9 звіту.»

	10
	Крім того, документи державного планування, на які є посилання в Звіті на стор. 7 (Стратегічний план розвитку Тернопільської міської ради від 25.10.2019 № 7/39/134 та Програма економічного та соціального розвитку Тернопільської міської територіальної громади на 2019-2022 роки, затверджена рішенням Тернопільської МР від 20.12.2019 № 7/42/7), затверджені із порушенням вимог частини другої статті 9, частини першої статті 10 та частини першої статті 13 Закону.
Ураховуючи зазначене, пропонуємо Тернопільській міській раді вжити заходів щодо усунення вищезазначених порушень Закону.
	Питання відновиться до компетенції Тернопільської міської ради.

	Управління екології та природних ресурсів Тернопільської ОДА (лист № 04/1108 від 30.09.2022)
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	Надані пропозиції:
· таблицю 3 «Характеристики об'єктів, що зумовлюють наявність відповідних обмежень» підрозділу 4 «Обмеження використання земельних ділянок» розділу І «Комплексна оцінка території» пояснювальної записки доповнити обмеженням 05.01 «Водоохоронні зони», передбаченим додатком 6 до порядку ведення Державного земельного кадастру, затвердженого постановою КМУ від 17 жовтня 2012р. № 1051 (зі змінами);
	Враховано.
До таблиці 3 підрозділу 4 «Обмеження використання земельних ділянок» розділу І «Комплексна оцінка території» пояснювальної записки внесені доповнення, див. стор. 16.

	2
	· у розділі 2 «Характеристика поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено» Звіту про стратегічну екологічну оцінку конкретизувати аналіз базового стану довкілля у мікрорайоні рівень забруднення атмосферного повітря, підземних водоносних горизонтів, ґрунтів, наявні осередки інвазійних видів рослин і тварин тощо), а також зазначити чи перевищують отримані показники стандарти й порогові значення.
	Не  враховано.

Характеристику та аналіз базового стану довкілля території виконано згідно з адміністративними даними та статистичною інформацією, результатів досліджень, які отримуються в результаті щорічного моніторингу стану довкілля з відповідним рівне конкретизації для території сельбищної зони міста де відсутні викиди промислових підприємств. Враховуючи, що проект документу державного планування передбачає розміщення об’єктів житлово-громадського призначення, що потребують проведення процедури оцінки впливу на довкілля, дослідження базового рівня забруднення атмосферного повітря, водоносних горизонтів, грунту доцільно здійснювати на момент розроблення проекту будівництва цих об’єктів. 
Проблема наявності або відсутності інвазійних видів рослин і тварин на території що проектується не стосується документа державного планування - детальний план території. Питання наявності таких видів та шляхи боротьби з ними вирішуються на етапі реалізації проектів зеленого будівництва: при розроблені та реалізації робочого проекту зі створення зелених насаджень загального користування (сквер по просп. Злуки); на ділянках зелених насаджень вулиць та житлових кварталів – при розроблені планів та програм благоустрою, які розробляють та здійснюють установи балансоутримувачі  цих територій. 

	ДУ «Тернопільський ОЦ КПХ МОЗ України» (лист № 08.01/1522 від 13.09.2022 на виконання листа МОЗ України № 26-04/20426/2-22 від 05.09.2022р.)

	
	Зауважень до Звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документу державного планування немає.
Надані пропозиції щодо необхідності щорічно проводити лабораторно-інструментальні заміри, які передбачені в Звіті про стратегічну екологічну оцінку проекту документа державного планування.
	Питання відноситься до повноважень замовника документа державного планування і виконується за окремим замовленням за наявності фінансування..
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