Звіт про виконання бюджету Тернопільської міської територіальної громади та про виконання бюджетних програм у 2022 році по галузі                      «ОСВІТА».
Виконання бюджету у  2022 році  проходило у складних умовах  дії воєнного стану та економічного  спаду. В минулому році управління освіти і науки ТМР обслуговувало 23 бюджетні програми.
У відповідності до уточнених кошторисів  закладів освіти за 2022 рік освітня галузь профінансована  1434,3 млн. грн. в тому числі:
- по загальному фонду у розмірі 1383,6 млн. грн.,
- по спеціальному фонду у розмірі 50,7 млн .грн.
Фінансування освіти здійснюється з державного та місцевого бюджетів на основі єдиного кошторису доходів та видатків, які при затвердженні бюджету міської територіальної громади виділяються управлінню освіти і науки як головному розпоряднику коштів на розвиток та утримання галузі «Освіта».
Так у 2022 році на освітню галузь спрямовані кошти Тернопільської  міської територіальної громади у розмірі 905,9 млн. грн., що становлять 63 % видатків річного бюджету  та  528,4  млн. грн. – це видатки  державної  субвенції. 
На заробітну плату працівникам галузі у 2022 році  використано 1090,6 млн. грн., що становить 78,8 % від загальної суми фінансування загального фонду.
На харчування учнів та дошкільнят  надійшло 19,4 млн. грн., що становить 1,4 % від загальної суми коштів.
 Питому вагу видатків бюджету, яка виділялася навчальним закладам, становить  оплата комунальних послуг  та енергоносіїв,  де надійшло 130 млн. грн., що складає 9,4 % від загальних видатків загального фонду на освіту.
На виплату стипендій учням Галицького коледжу ім. В.Чорновола та закладів профтехосвіти спрямовано у 2022 році  44,3 млн. грн. проти 22,3 млн.грн. минулорічних видатків  і становить 3,2% всього кошторису .Обсяг фінансування  на стипендії учням у порівнянні з минулим роком  збільшилися на 212 % у зв’язку  із збільшенням  розміру стипендій на законодавчому рівні.  
Незначний  відсоток, який становить 7,3 %  коштів бюджету 2022 року  - це незахищені статті видатків по загальному фонду (101,3 млн. грн.).        
         
          У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 року № 590 ( із змінами та доповненнями) «Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану», яка обмежує оплату коштів по спеціальному фонду бюджету, роботи, які планувалися здійснити у 2022 році були проведені поточними ремонтами і спрямовані на ліквідацію  аварійних ситуацій систем тепло-, водо-, електро-, газопостачання та утримання у належному стані  життєво необхідних комунікацій, облаштуванню споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів), облаштування місць тимчасового перебування внутрішньо переміщених (евакуаційних) осіб, придбання матеріалів, будівельних матеріалів, інвентарю та інструментів для проведення ремонтних робіт господарським  методом та інше.
 
 Слід відзначити, що за підсумками 2022 бюджетного року освітянська галузь повністю розрахувалася з працівниками по виплаті заробітної  плати, по комунальних платежах та енергоносіях, по продуктах харчування , а також по всіх  обов’язкових соціальних виплатах.  
Загальна кількість працівників , які працюють у нашій галузі становить 5871 чоловік, з них 3912 чоловік – педагоги, 891 - спеціалісти та робітники.
З найбільшим обсягом видатків галузі функціонують  заклади загальної середньої освіти та заклад загальної середньої освіти для дітей, які потребують корекції фізичного та розумового розвитку.
 Загальна сума фінансування  за 2022 рік склала 801 млн. грн., в тому числі кошти Тернопільської міської територіальної громади- 309,7 млн.грн. За минулий  рік із державної освітньої субвенції профінансовано  на виплату зарплати педагогічним працівникам 491,3 млн. грн. 
Утримання закладів загальної середньої освіти по загальному  фонду  кошторису у розрізі видатків:
-на оплату праці працівникам -662,1 млн. грн. 
- на продукти харчування  профінансовано  7,3 млн .грн.,
- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 66,9 млн. грн.
- на інші поточні видатки – 64,7 млн. грн., в тому числі  облаштовано тимчасові укриття по усіх закладах загальної середньої освіти   на суму 24,2 млн. грн.
Слід зауважити, що на виконання Постанови  КМУ від 01.04.2022 року №401 «Про спрямування коштів до резервного фонду державного бюджету» скорочено видатки державного бюджету на оплату праці педагогів у розмірі 57 млн. грн., що становило 1,25 місячного фонду заробітної плати. Були прийняті заходи економії по заробітній платі , проте у грудні місяці 2022 року заклади загальної середньої освіти були дофінансовані міським бюджетом у розмірі 10,5 млн. грн. 
Також у вересні місяці минулого року у штатні розписи  закладів  загальної середньої освіти були введені посади медичних сестер і додатково на заробітну плату спрямовано з бюджету Тернопільської міської територіальної громади   2 млн. грн. 

«0611010» На заклади дошкільної освіти витрачено 324,2 млн. грн.– це кошти  Тернопільської  міського територіальної громади. (23% від коштів бюджету на освітню галузь)
74,6%  цієї суми іде на заробітну плату працівникам ( 228,3 млн. грн.)
3,6 %  профінансовано на харчування дошкільнят (11 млн. грн.)
13,2 %  іде на оплату комуналки  ( 40,4 млн. грн.)
8,5 %  на інші поточні видатки – 26,1 млн. грн., в тому числі  облаштовано тимчасові укриття по 37 садках  на суму 24 млн. грн. ,також кошти  спрямовані на ліквідацію  аварійних ситуацій систем тепло-, водо-, електро-, газопостачання та утримання у належному стані  життєво необхідних комунікацій, витрачено на це 1,7 млн.грн. з міського бюджету.

«0611070» На заклади позашкільної освіти використано 33,0 млн.грн.  Позашкільні навчальні заклади міста фінансуються виключно за  кошти Тернопільської  міського територіальної громади.
85 %  цієї суми іде на заробітну плату працівникам ( 28,2 млн.грн.)
7,2 %  від загального кошторису 2022 року іде на оплату комуналки
  ( 2,4 млн.грн.)
- на інші поточні видатки – 2,4 млн. грн.  За рахунок поточних видатків у 2022 році позашкільні навчальні заклади встановили систему охорони приміщень, що дасть можливість зекономити  кошти по заробітній платі та вивільнення посад сторожів у нічний час. Заклади профінансовані  у розмірі 611 тис. грн. На облаштування споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів) з міського бюджету виділено 200 тис. грн.( ТСЮТ)


На заклади професійно-технічної  освіти надійшло у 2022 році 
194,1 млн.грн. в тому числі:
177,9 млн.грн. на загальний фонд та 16,2 млн. грн. на спеціальний фонд. 
 154,7 млн. грн. (87%) - кошти Тернопільської  міського територіальної громади та 23,2 млн.грн. (13%)- кошти державної освітньої субвенції.
62% від  загальної суми іде на заробітну плату працівникам- 120,4 млн.грн.),
          профінансовано на харчування учням (1,1 млн. грн.)
          8,4 %  іде на оплату енергоносіїв  ( 16,4 млн .грн.)  В тому числі 1,8 млн.грн. надійшли кошти державного бюджету як дотація на погашення використаних  енергоносіїв для внутрішньо-переміщених осіб, які проживають у гуртожитках закладів профтехосвіти.
          20,6 %  всієї суми профінансовано на виплату стипендій учням 
         ( 36,8 млн. грн. проти 16,9 млн. грн. у 2021 році, що становить понад 200% росту видатків на виплату стипендій  учням).
- на інші поточні видатки – 3,2 млн. грн. . На облаштування споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів) з міського бюджету виділено 2,6 млн. грн.

«0611101» -  На Галицький коледж ім. В.Чорновола було виділено 50,8 млн. грн. 
в тому числі:
  загальної суми іде на заробітну плату працівникам- 28,7  млн. грн.),
  профінансовано на харчування учням- (19,2 тис грн.)
            іде на оплату енергоносіїв - (2,5 млн.грн.)
           всієї суми профінансовано на виплату стипендій учням 
          6,9 млн.грн. у 2022 році проти 4,6 млн.грн. у  2021 році)
[bookmark: _GoBack]- на інші поточні видатки – 5,5 млн. грн., в тому числі  облаштовано тимчасові укриття по трьох об’єктах  закладу  на суму 1,9 млн. грн.,відремонтово санвузол для внутрішньо переміщених осіб на суму 168 тис. грн. та частину аварійного даху  на суму 499 тис. грн.
По спеціальному фонду використання становило 7,3 млн. грн.
 «0611102» -  На Галицький коледж ім. В.Чорновола було передано субвенцію з обласного бюджету у розмірі  4478,8 тис. грн.  на оплату праці педагогам передвищої фахової освіти. 

«0611150» -Методичне забезпечення діяльності навчальних закладів
             Тернопільський комунальний методичний центр  науково-освітніх інновацій та моніторингу фінансується виключно за рахунок коштів Тернопільської міської територіальної громади. На  виконання  даної програми профінансовано у 2022 рік 8,3 млн. грн. В тому числі на виплату заробітної плати  працівникам у 2021 році 6,2 млн. грн., що становить 75 % загальної суми витрат закладу.  На оплату комунальних послуг та енергоносіїв використано 1,2 млн. грн. На поточні потреби для закладу освоєно  0,4 млн. грн., що становить 4,8 % від річного кошторису.  У 2022 року проводилися виплати премій переможцям олімпіад, конкурсів «Вчитель року», «Вихователь року» та іменні стипендії учням, на що  витрачено 459,3 тис. грн., а саме:
·  2 чол.- за високі результати ЗНО ( 200 балів) випускників закладів освіти, які залишились здобувати вищу освіту в місті Тернополі ( 32 тис. грн.)
· 99 чол. -премії за підсумками національного мультипредметного тесту (266 тис. грн.),
· 69 чол. – премії учням і вчителям закладів загальної середньої освіти Тернопільської міської ОТГ у 111 етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових навчальних дисциплін у 2021\2022н.р., Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт, конкурсів ( 59,3 тис. грн.),
· 20 чол.- премії учасникам олімпіади «Ми- чемпіони» (20 тис. грн.),
· 13 чол.- премії переможцям У111 Міжнародної виставки «Сучасні заклади освіти-2022» (62 тис. грн.)
· 12 чол.- премії переможцям Х міського конкурсу  «Парадигма освітніх інновацій» ( 20 тис. грн.)

«0611161» - Забезпечення діяльності інших закладів у сфері освіти
           За кошти Тернопільської міської територіальної громади фінансуються: централізована бухгалтерія дошкільних навчальних закладів та група централізованого господарського обслуговування, як структурні підрозділи управління освіти і науки ТМР.
           На утримання даних закладів на 2022 рік використано  8,7 млн. грн. Заробітна плата працівників – 8,1 млн. грн., на комунальні послуги та енергоносії – 219,3 тис. грн. ,що складає 2,5 % від річного бюджету установ. На поточні потреби двох закладів освоєно 748 тис. грн  За ці кошти було придбано бензин, предмети та матеріали для обслуговування легкового автомобіля, канцтовари, а також ослуговулася комп’ютерна техніка, ксерокси, оплачувалися інші послуги.



«0611162» -Інші програми та заходи у сфері освіти

      На 2022 рік  заплановані  виплати дітям- сиротам до виповнення їм 18-річного віку у розмірі 80 тис. грн., кошти освоєно повністю, цю допомогу  отримали 24 дитини. 

«0611170» -Забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів

    На виконання даної програми використано з бюджету міської територіальної
громади  та з державної освітньої субвенції на 2022 рік 2 млн. грн., в тому числі на виплату заробітної плати  працівникам 1,9 млн. грн., що становить 95% загальної суми витрат закладу. На поточні потреби було витрачено 90,3 тис. грн.., що становить 4,7 % від річного кошторису на 2022 рік. За ці кошти утримується  автомобіль, здійснювалось придбання необхідного дидактичного та корекційного  матеріалу для роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, оплачувалися поточні послуги.

 «0613140» -Оздоровлення та відпочинок дітей (крім заходів 
оздоровлення дітей, що здійснюється за рахунок коштів на оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи)
       
   На виконання даної програми на початку бюджетного року було виділено  
800 тис. грн. Але у зв’язку із повномасштабним вторгненням на територію України збройних сил Російської Федерації, в умовах дії воєнного стану та з метою забезпеченням безпеки  життя дітей, було прийнято рішення про недоцільність на даний час вивозити дітей на оздоровлення у приміські зони, на далекі відстані від дому. Ці кошти були перенаправлені для облаштування найпростіших укриттів навчальних закладів міста Терпоноля.


Робота управління освіти і науки Тернопільської міської ради  протягом  2022 року  була спрямована на забезпечення прав громадян України на освіту, соціального захисту учасників навчально-виховного процесу, реалізацію завдань програми розвитку освіти у м. Тернополі у бюджетному 2022 році,  ефективності використання матеріально-технічної бази.

Управління освіти і науки ТМР і надалі буде здійснювати контроль за ефективним та раціональним використання  бюджетних коштів з метою запобігання порушень у фінансовій діяльності .



Начальник управління освіти і науки                     Ольга ПОХИЛЯК
































