         Інформація щодо фінансування бюджетних програм фінансовим управлінням за 2022 рік
   На фінансування управління у 2022р. було спрямовано 37,5млн.грн.
    Протягом звітного періоду управління забезпечило виконання 2-х бюджетних програм на загальну суму 9,2млн.грн. 

- «Керівництво і утримання у відповідній сфері у містах (місті м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»-8,2млн.грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 7,8млн.грн., на оплату енергоносіїв 0,3млн.грн. Кредиторська заборгованість відсутня, заплановані показники виконані. 

-«Обслуговування місцевого боргу» на оплату відсотків за укладеними кредитними договорами «ЄІБ» та «НЕФКО» направлено 1,0млн.грн.

     Крім бюджетних програм через фінансове управління як головного розпорядника коштів було проведено фінансування по:

   -«Реверсна дотація»-13,2млн.грн.

   -«Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів» по якій здійснювалось фінансування трьох місцевих програм а саме:


-«Програма  забезпечення пожежної та  техногенної безпеки Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2022 роки»  виконання якої профінансовано в сумі 0,6млн.грн.

-«Програма забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та  військового призову  Тернопільської міської територіальної громади на 2022 рік»  виконання якої профінансовано в сумі 14,3млн.грн. з них на капітальні видатки 7,6млн.грн., поточні видатки 6,7млн.грн

-«Програма мобілізації зусиль  Тернопільської міської ради та управління Державної міграційної служби України в Тернопільській області по забезпеченню надходжень до місцевого бюджету Тернопільської міської територіальної громади на  2021-2022 роки»   виконання якої профінансовано в сумі 0,1млн.грн.
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