
Концепція зі створення безбар’єрного середовища
для осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення на території  Тернопільської міської територіальної громади
«Тернопіль – місто без бар’єрів»

Мета концепції - створення умов для забезпечення безперешкодного середовища для всіх груп населення, в т.ч. осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення на території Тернопільської міської територіальної громади та забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими.
Документ передбачає створення плану заходів для реалізації концепції «Тернопіль – місто без бар’єрів» на виконання  завдань та заходів, спрямованих на усунення фізичних, інформаційних, суспільних, економічних, освітніх та цифрових бар’єрів.
Усунення фізичних бар’єрів. 
Адаптація чи ліквідація барʼєрів перед входами в будівлі, споруди та транспорт для осіб літнього віку, батьків з дитячими візочками, осіб з інвалідністю та інших представників маломобільних груп. 
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· пристосування головних входів до будівель органів Тернопільської міської територіальної громади для використання особами з інвалідністю;
· забезпечення доступності транспортних послуг для всіх громадян у Тернопільській міській територіальній громаді, зокрема для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, шляхом створення для них доступного середовища для вільного пересування;
· формування мережі сучасних спортивних споруд за місцем проживання, у місцях масового відпочинку із забезпеченням їх доступності для різних верств населення, зокрема для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення;
· забезпечення захисту і безпеки осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у надзвичайних ситуаціях, зокрема в разі виникнення різноманітних військових загроз;
· забезпечення збору і поширення достовірної інформації про доступність об’єктів, а також встановлення вимог до публічних закладів щодо інформування про наявні умови доступності їх будівель і приміщень.

Усунення інформаційних бар’єрів
Жителі нашої громади, особливо особи з інвалідністю та інші категорії маломобільних груп населення незалежно від їх функціональних порушень чи комунікативних можливостей, повинні мати доступ до інформації в різних форматах та з використанням технологій, зокрема шрифт Брайля, великошрифтовий друк, аудіодискрипція (тифлокоментування), переклад жестовою мовою, субтитрування, формат, придатний для зчитування програмами екранного доступу, формати простої мови, легкого читання, засоби альтернативної комунікації. 
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· [bookmark: 222]здійснення заходів щодо забезпечення доступності у Тернопільській міській територіальній громаді виклику служби екстреної медичної допомоги з урахуванням комунікаційних потреб та можливостей осіб з порушенням слуху, зору, мовлення та інтелектуального розвитку;
· адаптація під потреби осіб з інвалідністю та інші категорій маломобільних груп Центрів надання послуг Тернопільської міської територіальної громади.
· забезпечення необхідним програмним забезпеченням та засобами доступу до інтернету осіб з інвалідністю, закладів освіти, культури та інших хабів у межах населених пунктів;
· проведення інформаційної кампанії, шляхом розміщення банерів, соціальної реклами, популяризуючи у суспільстві культуру безбар’єрності як філософію гідності та прийняття

Усунення цифрових бар’єрів
Більшість осіб з інвалідністю та інші категорій маломобільних груп населення не мають повноцінного стабільного доступу до мережі інтернет. Спілкування в соціальних мережах дозволить їм максимально відчувати себе інтегрованими в громадянське суспільство та бути частинкою активних громадян Тернопільської міської територіальної громади. 
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· забезпечення технічної можливості підключення квартир та домогосподарств, у якій проживають особи з інвалідністю у Тернопільській міській територіальній громаді до фіксованого доступу до мережі Інтернет;

Усунення суспільних бар’єрів
Суспільна та громадянська безбар’єрність передбачає забезпечення рівних можливостей участі всіх людей, в тому числі осіб з інвалідністю та інші категорій маломобільних груп населення,  в житті Тернопільської міської територіальної громади, рівний доступ до суспільно-політичного та культурного життя, сприятливе середовище для фізичного розвитку та самореалізації. 
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· впровадження найкращих практик і механізмів залучення осіб з інвалідністю, молоді, осіб похилого віку, батьків з дітьми дошкільного віку до громадського та культурного життя;
· розвиток у системі освіти наскрізного принципу врахування соціальної залученості, недискримінації та поваги до прав людини, партисипації та згуртованості, у тому числі у формальній та неформальній освіті, зокрема громадянській;
· проведення широких інформаційно-просвітницьких кампаній для працівників державних та комунальних установ, організацій, професійних спільнот та громадськості на всіх рівнях щодо політики безбар’єрності та недискримінації;
· підвищення рівня обізнаності посадових осіб Тернопільської міської ради, її установ та організації щодо прав осіб з інвалідністю, універсального дизайну і доступності;
· запровадження комплексних реабілітаційних та абілітаційних послуг, спрямованих на підвищення якості життя, активності, працездатності та залучення в усі форми суспільного життя;
· формування у Тернопільській міській територіальній громаді якісно нової системи забезпечення та захисту прав дітей з інвалідністю, що дасть змогу відійти від практики інституційного догляду та виховання дітей до забезпечення безпечного догляду і виховання кожної дитини в сімейному або наближеному до сімейного середовищі;
· адаптація функціонування закладів фізичної культури та спорту для осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення.

Усунення освітніх бар’єрів
Можливість вільного доступ до освіти протягом усього життя – це і є освітня безбар’єрність. Здобуття іншої професії, підвищення кваліфікації та опанування додаткових компетентностей, особливо для осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення, в житті Тернопільської міської територіальної громади
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· створення нових та підтримка існуючих інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до існуючих нормативів;
· забезпечення закладів дошкільної освіти методичними, діагностичними та матеріально-технічним засобами для створення та функціонування інклюзивного середовища;
· забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у спеціальних закладах загальної середньої освіти або спеціальних класах (групах) закладів освіти із створенням умов для здобуття учнями (вихованцями) з особливими освітніми потребами освіти в освітньому середовищі, наближеному до місця їх проживання;
· проведення навчань та поширення існуючих матеріалів для викладачів, вчителів, вихователів та психологічних служб щодо задоволення особливих освітніх потреб;

Усунення економічних бар’єрів
Це рівні умови та можливості для працевлаштування, отримання фінансових та інших ресурсів для заняття підприємництвом чи самозайнятістю. Незалежно від віку, статі, сімейного стану чи стану здоров’я, особи з інвалідністю мають мати рівні умови та можливості.
Для досягнення цієї цілі концепція «Тернопіль – місто без бар’єрів» передбачає:
· Підвищення рівня інформаційного забезпечення суб’єктів підприємницької діяльності, розвиток інфраструктури підтримки малого та середнього підприємства, що сприятиме працевлаштуванню осіб з інвалідністю.
· Створення консультаційного супроводу та реєстрації підприємницької діяльності, а також підвищення базових теоретичних та практичних знань щодо сучасних можливостей роботи та підприємницької діяльності серед вразливих категорій населення.
