П Р О Т О К О Л        № 35
засідання експертної ради

з питань  фінансів
  13 вересня 2023 року
                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  
                                                                                          Тернопільської  міської ради

  Присутні: 

-заступник  міського голови Тернопільської  міської  ради -   Вікторія ОСТАПЧУК;             
-помічник  голови правління – генерального директора із  забезпечення  інтересів держави у  сфері  податкового регулювання ВАТ «Тернопільобленерго» - Петро ЯКИМЧУК;                                                                                                                                                       
-генеральний директор ТРЦ «Подоляни» - Михайло ІБРАГІМОВ; 
-начальник управління  державної казначейської служби у м. Тернополі Тернопільської області  - Іван КОЛІСНИК;
                                                      Голова  експертної      ради     -   Михайло  ІБРАГІМОВ
                                                      Секретар   експертної   ради   -   Петро ЯКИМЧУК 

Порядок  денний :

1.  Про внесення  змін  до  рішення   міської  ради   від  19.12.2022 року № 8/п21/28 «Про  бюджект  Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік»        

 Слухали :   

        Заступника  міського  голови  Вікторію ОСТАПЧУК,  яка ознайомила  членів експертної  ради  з проектом рішення  «Про внесення  змін  до  рішення   міської  ради   від  19.12.2022 року № 8/п21/28 «Про  бюджект  Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік».  
         Збільшується  дохідна  та видаткова частини  бюджету   на  суму 5 473,485  тис.грн., з них:

         -за рахунок субвенції з місцевого бюджету на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11 - 14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19 - 20 частини першої статті 6 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету  в  сумі  5 129,935 тис.грн.  і направляється  управлінню соціальної політики  (для  виплати грошової  компенсації за належні  для отримання  жилі приміщення  для  внутрішньо переміщених осіб (КПКВК 0813222);
          - за  рахунок іншої  субвенції з  місцевого  бюджету  в сумі  343,55 тис.грн. (ОТГ Білецька сільська рада)   і  направляється управлінню  житлово – комунального  господарства та екології. (на  утримання  під»їзних шляхів та  придорожніх  зелених  зон, забезпечення   належного  санітарно – технічного стану  прилеглої  території  до  сміттєзвалища  твердих  побутових  відходів  біля  села Малашівці )

             Зменшується  дохідна  та видаткова   частини  бюджету  на  суму  1 175,0 тис.грн., з них   за  рахунок:

                -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету)  -  1 175,0 тис.грн.     по  управлінню  соціальної  політики по КПКВК 0813242 «Інші  заходи  у сфері соціального  захисту  і  соціального  забезпечення». 

            Проектом  рішення  проводиться  перерозподіл   бюджетних  асигнувань    між  головними    розпорядниками  коштів:

       а)    -зменшуються    бюджетні  асигнування  загального  фонду  бюджету на суму 38680,7 тис.грн. по:

             -міській раді  на суму 267,5 тис.грн. (КПКВК 0110150 Апарат  поточні видатки-267,5 тис.грн.);

                 -управлінню освіти і науки  на суму 13 100,0тис.грн. (ДНЗ  -6100,0 тис.грн., ЗОШ – 6500,0 тис.грн., позашкільні заклади – 500,0 тис.грн.);

                 -управлінню сім»ї, молодіжної  політики та захисту  дітей  на суму 120,0 тис.грн. (Інша діяльність  щодо забезпечення  житлом громадян  - 50,0 тис.грн., Заходи та  реалізація  програми «Молодь України» - 70,0 тис.грн.);

              -управлінню розвитку спорту та фізичної культури  на суму  6 000,0 тис.грн. (Навчально тренувальні  збори  і змагання з не олімпійських видів спорту – 200,0 тис.грн., Оздоровлення  та  відпочикок дітей   - 50,0 тис.грн., ДЮСШ  - 5 750,0 тис.грн.);

               -управлінню соціальної плітики на суму  1 100,0 тис.грн. ( КПКВК 0813160 Надання  соціальних  гарантій  фізичним особам  -  1 100,0 тис.грн.);

              -управлінню культури і  мистецтв на суму  1 280,0 тис.грн. ( Надання спеціальної освіти мистецьким  школам- 250,0 тис.грн., Забезпечення  діяльності бібліотек – 80,0 тис.грн., Забезпечення  діяльності  палаців і будинків культури – 950,0 тис.грн.)

             -відділу  охорони  здоров»я та медичного забезпечення на суму  1250,2 тис.грн. (кошти на страхування медичних працівників -490,6 тис.грн., на придбання   засобів захисту медичним працівникам – 559,6 тис.грн., на  енергоносії  - 200,0 тис.грн.);

             -фінансовому управлінню  на  суму 15 563,0 тис.грн. (Резервний  фонд – 15 563,0 тис.грн.)

     б)   -зменшуються    бюджетні  асигнування  спеціального фонду бюджету на суму 31 276,0  тис.грн.  по:

            -міській раді  на суму 15 719,0 тис.грн. (по КПКВК0117130 заходи із землеустрою – 225,0 тис.грн.,  КПКВК 0117321 Будівництво  освітніх установ та закладів – 15494,0тис.грн.))
            -управлінню транспортних мереж  та зв»язку  на суму 157,0 тис.грн. (КПКВК 1917670 Внески до статутного капіталу по КП «Міськавтотранс»);

             -фінансовому управлінню  на  суму  15 400,0 тис.грн. (Забезпечення  гарантійних  зобов»язань – 15 400,0тис.грн.).

        в)    -збільшуються  бюджетні  асигнування    загального  фонду  на  суму  7286,0   тис.грн.по:

             -фінансовому управлінню   на суму  2 000,0 тис.грн. (Інша субвенція обласному бюджету  на здійснення  ремонту  дорожнього покриття вул..Гайова.);

                -управлінню культури і  мистецтв на суму  433,0 тис.грн.( на проведення  гідроізоляції  та утеплення  укриття  музичної школи №2 – 400,0 тис.грн.,  для  оплати праці  додатково  введеної  ставки  хормейстера аматорського хору  ім.. І Кобилянського – 33,0 тис.грн.); 

               -управлінню освіти і  науки  на суму  4 853,0 тис.грн.  (2290,0тис.грн. для проведення  поточних ремонтів укриття  ДНЗ – 150,0 тис.грн., ЗОШ – 2140,0 тис.грн., 2563,0 тис.грн. для придбання  матеріалів для укриттів);

        г)    -збільшуються  бюджетні  асигнування    спеціального  фонду  на  суму  62670,7  тис.грн.по:
             -управлінню житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології на суму 35 400,0тис.грн. (поповнення  статутного  капіталу  КП«Тернопільміськтеплокомуненерго» на зобов»язання ЄБРР – 15400,0 тис.грн., на придбання  генератора – 7225,0 тис.грн., Тернопільміськсвітло на придбання  генератора – 354,0 тис.грн., Тернопіль водоканал на  придбання  генератора  - 12421,0 тис.грн.);

              -міській  раді  на суму 20 193,7 тис.грн. (4 242,0 тис.грн. на закупівлю генераторів:  управління культури – 500,0 тис.грн., управління  спорту – 370,0 тис.грн., управління  освіти і науки  - 1400,0 тис.грн.(ЗОШ-16,18,20, ПТУ по туризму), управління  молоді – 430,0тис.грн.(Пласт, Довженка), охорона здоров»я – 1250,2 тис.грн.(лікарня №2 -600,0тис.грн., первинка – 650,2 тис.грн.), КП «Еней» - 291,8 тис.грн.,  15719,0 тис.грн на заходи  з  територіальної оборони , 17,0 тис.грн. на  виготовлення  ПКД «Еней», 15,7 тис.грн на  придбання  планшетів  для  муніципальної поліції,  200,0 тис.грн. поповнення  статутного  капіталу  КП»Масив» на  забезпечення  статутної  діяльності в обмін на  корпоративні права);
                   -управлінню соціальної політики  на суму  7 077,0 тис.грн.  (На Програму  «Доступне житло» для допомоги  військовослужбовцям)

        Проектом  рішення   проводиться  внутрішній перерозподіл по головних розпорядниках  коштів, а саме по:

               -управлінню освіти і науки:



 -зменшуються  бюджетні  асигнування  загального  фонду  бюджету  по Галицькому  коледжу імені  В»ячеслава Чорновола  по енергоносіях в сумі 346,740 тис.грн.

                -збільшуються бюджетні  асигнування  спеціального  фонду  бюджету  по Галицькому  коледжу імені  В»ячеслава Чорновола   на  капітальний  ремонт укриття  в сумі 346,740 тис.грн.

             -управлінню житлово – комунального господарства, благоустрою  та   екології:

           -зменшуються    бюджетні  асигнування загального  фонду    на суму  400,0 тис.грн.(по експлуатації та  технічному  обслуговуванню  житлового  фонду );

              -збільшуються бюджетні  асигнування   загального  фонду  на суму 400,0 тис.грн.(Організація селених пунктів на послуги з поховання  військових-301,0 тис.грн. та на  державну атрибутику (прапори) – 99,0 тис.грн.).
            По  управлінню  освіти  і  науки   вносяться  зміни   в  інформацію  про  розподіл  коштів   бюджету  розвитку  в  частині  найменування  об»єктів у  зв»язку  з  реорганізацією  двох  закладів освіти  Української  гімназії ім.. І.Франка та Технічного ліцею  і створення  Тернопільського академічного  ліцею Українська  гімназія ім.. І.Франка Тернопільської міської ради.
Вирішили: 

Підтримати  запропоновані    проекти   рішень    та  винести  їх    на  розгляд  сесії  Тернопільської  міської  ради.

 Голосували:  « за »   -  одноголосно.
Голова  експертної  ради                                                            Михайло ІБРАГІМОВ
Секретар  експертної  ради                                                        Петро ЯКИМЧУК
