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Вступ

Розвиток малого та середнього підприємництва є одним із стратегічних напрямів забезпечення сталого економічного розвитку громади. Розвиток малого бізнесу призводить до створення додаткових робочих місць, самозайнятості населення та наповнення бюджетів усіх рівнів.

З метою реалізації державної політики розвитку підприємництва на місцевому рівні, створення сприятливого середовища для формування та функціонування суб’єктів малого і середнього бізнесу розроблена Програма розвитку малого і середнього підприємництва  на 2023–2024 роки (далі – Програма), яка є складовою Програми економічного та соціального розвитку Тернопільської міської територіальної громади.

Програма розроблена на виконання Закону України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», відповідно до Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення міських цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого розпорядженням міського голови від 14.03.2019 року №67, з урахуванням особливостей, економічних і соціальних проблем Тернопільської міської територіальної громади та на виконання Стратегічного плану розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2029 року.

Програма являє собою узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, спрямованих на створення правових, фінансових, соціально-економічних, організаційно-господарських та інших умов розвитку малого і середнього підприємництва. Виконання Програми є послідовним продовженням роботи міської ради, громадськості, ділових та наукових кіл Тернопільської міської територіальної громади щодо створення умов для розвитку малого і середнього підприємництва відповідно до загальнодержавних пріоритетів.

2.Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована програма

Розвиток підприємницької діяльності та ефективність його функціонування відіграє важливу роль у здійсненні економічних реформ і є головною рушійною силою, яка забезпечує формування стабільної економіки, зростання рівня життя населення та вирішення соціально-економічних потреб громади. 

Зокрема, мале і середнє підприємництво визначає темпи економічного розвитку, забезпечує впровадження інновацій, створює додаткові робочі місця, насичує внутрішній ринок товарами та послугами та відіграє значну роль у наповненні бюджету громади.
Останні роки змусили підприємництво пристосовуватися до нових, більш складних реалій: запровадження карантинних заходів та оголошення на території України воєнного стану і початку активної фази бойових дій. Це призвело до значних негативних наслідків для розвитку та діяльності підприємництва через часткове або повне зупинення функціонування частини підприємств, ускладнення логістики, зниження попиту та руйнування ланцюгів поставок тощо.

З метою визначення внутрішніх та зовнішніх чинників, що стримують розвиток підприємницької діяльності, проведено моніторинг показників суб’єктів малого та середнього підприємництва та визначено сильні та слабкі сторони, сприятливі можливості та загрози розвитку 









Слід звернути увагу на різні проблемні акценти у господарській діяльності вже діючих та підприємців-початківців. Для перших, у більшості випадків, нагальним є здешевлення виробничих витрат та пошук нових ринків збуту, тоді як початківці потребують інформаційно-консультаційної підтримки як розпочати власну справу.
Аналіз діяльності суб’єктів малого та середнього підприємництва засвідчує наявність ряду невирішених системних проблем, які уповільнюють розвиток підприємництва на території громади:

- брак кваліфікованих кадрів;

- відтік робітничих кадрів за кордон;

- потреба в автоматизації виробничих процесів;

-  низька купівельна спроможність населення;

- відсутність податкових пільг для новостворених підприємств;

- складність конкуренції з «тіньовим" бізнесом;

- незадовільне  забезпечення  комунікаційної,  інформаційної, консультативної сфери підприємницької діяльності;

- недосконала система підготовки та перепідготовки кадрів для суб’єктів малого і середнього підприємництва.

3.Мета програми

Метою Програми є забезпечення підтримки малого та середнього підприємництва в умовах воєнного стану, стимулювання його розвитку, створення сприятливого бізнес-середовища шляхом консолідації зусиль місцевих органів влади, суб’єктів підприємницької діяльності, громадських організацій, об’єднань підприємців тощо задля покращення розвитку малого та середнього підприємництва. 
4.Обгрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування. Строки та етапи виконання програми

Розв’язання існуючих проблем малого та середнього підприємництва  відбуватиметься за рахунок ефективної координації зусиль органів влади та інституцій, що забезпечують підтримку підприємництва в громаді шляхом надання розвитку малого та середнього підприємництва статусу реального пріоритету в діяльності місцевих органів влади, формування механізму діючого партнерства між органами влади й бізнесом, консолідації зусиль органів влади і громадських об`єднань підприємців в питаннях підтримки, захисту прав та інтересів малого та середнього підприємництва, удосконалення регуляторного середовища, системи надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру, пошуку нових фінансових інструментів для розвитку підприємництва та залучення міжнародної донорської допомоги, розвитку інфраструктури підтримки малого та середнього підприємництва, розширення системи професійної освіти та підготовки кадрів для сфери підприємництва, створення умов для активізації його інвестиційно-інноваційної діяльності. 

Видатки на виконання заходів програми щороку передбачатимуться при формуванні показників бюджету, виходячи з реальних можливостей.

Обсяг фінансування програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету на відповідний рік.

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів  бюджету громади в рамках бюджетної програми за КФКВК 0411 «Сприяння розвитку малого та середнього підприємництва» та коштів інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством.

Програма виконується в один етап протягом 2023–2024 років.
Ресурсне забезпечення Програми 
тис.грн











5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники
Завдання Програми:

- зменшення регуляторних бар’єрів для підприємницької діяльності;

- вдосконалення процесу надання адміністративно-дозвільних процедур;

-інформаційно-аналітичне забезпечення малого та середнього підприємництва;

-фінансова та інвестиційна підтримка малого та середнього підприємництва, ресурсне забезпечення;

- підвищення кваліфікаційного рівня та активізація самозайнятості населення;
-сприяння виходу на нові ринки.

Для досягнення мети передбачається виконання наступних заходів 

-розширення переліку електронних послуг;

-актуалізація переліку регуляторних актів

-сприяння розвитку діалогу між бізнесом та владою;

-вдосконалення механізмів фінансової підтримки суб’єктів малого та середнього підприємництва, в тому числі релокованих підприємств;

-  посилення ринкових позицій та підтримка місцевих виробників;

- сприяння інтеграції малого і середнього підприємництва в контексті євроінтеграційних процесів;

- активізація самозайнятості населення, стимулювання створення нових робочих місць .

Результативні показники виконання Програми































6. Напрями діяльності та заходи Програми















































































































7.Координація та контроль за ходом виконанням Програми
Управління економіки, промисловості та праці є відповідальним виконавцем реалізації заходів Програми в повному обсязі та у визначені терміни.

Основними функціями управління економіки, промисловості та праці в частині виконання заходів Програми та контролю є:

- координація виконання заходів Програми;

-організація моніторингу реалізації заходів Програми;

-аналіз виконання програмних заходів;

- у разі необхідності, підготовка пропозицій та їх обґрунтування стосовно внесення змін і доповнень до Програми. 

За результатами аналізу виконання програмних заходів, з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації в громаді та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається коригування заходів Програми. Впродовж терміну виконання Програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого підходу до виконання основних заходів. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми управління економіки, промисловості та праці складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд до Тернопільської міської ради разом із пояснювальною запискою не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.

Міський голова







Сергій НАДАЛ
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