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Додаток 

Програма «Безпечна громада» на 2023-2024 роки.
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2. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована дана Програма.

Згідно проведеного аналізу щодо криміногенної ситуації на території Тернопільської міської територіальної громади,( надалі- Громади) та результатів службової діяльності Тернопільського РУП, станом на звітний період, зареєстровано заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події 34682 що зменшилося в порівняні з попереднім періодом (далі – п.п.) на -8,9% (48771 п.п.). У розрахунку на 10 тис. населення зареєстровано 1541 таких заяв та повідомлень (п.п. 2167).

У звітному періоді внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань та перебуває на обліку 2091 кримінальних правопорушень (п.п. 2329 -10,2%), з яких 1187 відносяться до категорії тяжких та особливо тяжких (п.п. 751 +58,1%). 

Рівень загальної злочинності на 10 тисяч населення 93 кримінальних правопорушень (п.п. 103,5), у т.ч. тяжких та особливо тяжких 52,7 (п.п. 33,3). 

Зареєстровано 401 кримінальних правопорушень, вчинених у громадських місцях, що становить 19,2 % від загальної кількості облікованих протиправних діянь (в області 11,8%), у т.ч. 88 або 4,2% (в області 3,8%) – на вулицях, парках і скверах.

Викрито 346 осіб, які вчинили кримінальні правопорушення, у тому числі 76 неповнолітніх, 73 жінок, 53 особи, які раніше вже скоювали злочини, 7 осіб, які перебували в стані алкогольного сп’яніння. 

Із числа кримінальних правопорушень, за якими закінчено досудове розслідування, 53 або 5,0% учинено особами, які раніше скоювали злочини (в області – 10,9%), 30 або 2,8% – групою осіб (в області 3,2%), 7 або 0,7% – у стані алкогольного сп’яніння (в області 1,6%) та 76 або 7,1% – неповнолітніми або за їх участю (в області 4,1%). 

Від злочинних проявів потерпіло 1690 осіб, що становить 75 особи на кожні 10 тис. населення. Жертвами скоєння злочинів стали 43 дітей, 262 жінок, 216 пенсіонерів, 10 іноземців. Унаслідок вчинення стосовно них кримінальних правопорушень загинули 4 особи.

Як позитив слід зазначити, що вжиті заходи оперативно-профілактичного характеру сприяли зменшенню кількості грабежів -56,7% (13 проти 30 п.п.), незаконних заволодінь транспортними засобами -66,7% (5 проти 15 п.п.), у т.ч. автомобілів на -50,0% (5 проти 10 п.п.), легких тілесних ушкоджень на -22,0% (66 проти 68 п.п.), нанесення тяжких тілесних ушкоджень на -90,9%  (1 проти 11 п.п.), в т.ч. із смертю на -100% (0 проти 2 п.п.).
В продовж звітного періоду зменшився показник вчинення кримінальних правопорушень, ДТП на -20,0% (48 проти 60 п.п.) та ДТП зі смертю -75,0% (1 проти 4 п.п.).

Слід відзначити, що на -39,7% зменшилась кількість задокументованих фактів кількість крадіжок приватного майна на (592 проти 981 п.п.), в т.ч. із квартир, будинків на -19,2% (59 проти 73 п.п.).

Також зменшилась кількість фактів хуліганства на -38,9% (11 проти 18 п.п.), хабарництва -66,7% (6 проти 18 п.п.), вимагання на -100% (0 проти 2 п.п.), та розбоїв на -28,6%  (5 проти 7 п.п.).

Вжитими заходами поліції на території обслуговування Тернопільского РУП не збільшилась кількість тілесних ушкоджень середньої тяжкості на (8 проти 8 п.п.).
Проте, є і негативні тенденції. Протягом звітного періоду на території обслуговування прослідковується збільшення кількості шахрайств на +10,2% (269 проти 244 п.п.), незаконного поводження зі зброєю на +52,9% (26 проти 17 п.п.), в тому числі незаконного поводження з вогнепальною зброєю на +26,7% (19 проти 15 п.п.), умисних вбивств  (2 проти 0 п.п.), а також  зґвалтувань (1 проти 0 п.п.). 

Однією з причин збільшення загальної кількості нерозкритих кримінальних проваджень є суттєве омолодження кадрів, недосвідченість працівників, а також високий коефіцієнт плинності кадрів Тернопільського РУП, не пропорційність співвідношення навантаження на одного працівника, а саме напруженості праці і фактичної оплати праці, низькою матеріально-технічною базою, неефективною співпрацею та взаємодією з УПП в Тернопільській області.

3. Мета Програми 

Метою Програми є підвищення рівня правої свідомості та обізнаності мешканців  громади та інших громадян щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, створення умов власної безпеки громадян за місцем проживання, об’єднання зусиль поліції, міської ради, громадськості у запобіганні загрозам публічній безпеці і порядку, сприянні припиненню правопорушень, захисту приватної власності, безпеки здійснення підприємницької діяльності.  

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсяги та джерела фінансування; строки та етапи виконання Програми

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв оцінки роботи поліцейських – з кількісних на якісні; враховує необхідність вирішення актуальних завдань забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини, інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, та спрямована на досягнення якісного правоохоронного сервісу, відповідно до вимог суспільства, зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи. 

      
Реалізація програми забезпечується шляхом пріоритетного фінансування визначених заходів з бюджету громади. Це дозволить протягом року підвищити рівень правосвідомості та обізнаності населення щодо можливості отримання якісних поліцейських послуг, сприятиме створенню умов власної безпеки громадян та мінімізації загроз публічній безпеці і порядку Тернопільської міської територіальної громади. 

Обсяги та джерела фінансування                              

(тис. грн)











5. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Завданням Програми є підвищення ефективності реалізації превентивних і профілактичних заходів поліції щодо забезпечення безпеки громадян, усунення причин і умов, що зумовили вчинення правопорушень, захисту прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб шляхом фінансування з бюджету громади окремих напрямів і заходів, які впливають на стан правопорядку в громаді та потребують матеріально-технічного забезпечення.

Програмою передбачені заходи, спрямовані на :

- запобігання вчиненню правопорушень шляхом взаємодії у здійсненні превентивної та профілактичної діяльності; 

- виявлення причин та умов, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, та їх узгоджене усунення;

- своєчасне припинення кримінальних та адміністративних правопорушень; 

- усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення кримінального, адміністративного правопорушення;

- своєчасне оперативне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні, адміністративні правопорушення або події;

- забезпечення публічної безпеки і порядку на вулицях, площах, у парках, скверах, стадіонах, вокзалах, інших публічних місцях;

- фіксація дорожньо-транспортних пригод, подій щодо злочинів і правопорушень;

- модернізація централізованої системи відеоспостереження;

- забезпечення отримання-об’єктивної інформації про події, що відбуваються на території об’єкту у режимі реального часу;

- реалізацію проекту «Безпечний двір».

     
В наслідок виконання даної програми очікується :

-  посилення у мешканців Тернопільської міської територіальної громади відчуття власної безпеки;

- підвищення рівня задоволеності потерпілих від правопорушень роботою поліції під час виклику і первинного контакту на місці події (+10% в порівняні із минулим періодом);

- поліпшення оперативності реагування поліції на повідомлення про злочини, ефективності роботи з протидії злочинності (+10% в порівнянні з початком дії Програми);

- вдосконалення стану матеріально-технічного забезпечення Тернопільського відділу поліції;

- удосконалення централізованої системи відеоспостереження в он-лайн режимі та в режимі роботи з архівними записами на сучасних носіях;

- підвищення ефективності системи надання правоохоронних та інших послуг громадянам Тернопільським відділом поліції (+10% в порівнянні з початком дії Програми)

- автоматизації процесів збереження даних, забезпечення безперебійної роботи накопичувачів та централізованого доступу до збережених архівів з камер відео спостереження. 

- придбання оглядових ІР камер та їх встановлення на транспортних розв’язках для, відтворення архівних відеозаписів; 

-  закупівля та встановлення 200 камер відеоспостереження в дворах житлових будинків. 

6. Напрями діяльності та заходи Програми





































7. Координація та контроль за ходом виконання програми

   Тернопільський відділ поліції Головного управління Національної поліції в Тернопільській області, виконавчі органи Тернопільської  міської ради та інші органи охорони правопорядку забезпечують реалізацію заходів Програми в повному обсязі та у визначені терміни. 
Основними функціями відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання корупції та мобілізаційної роботи в частині виконання заходів програми та контролю є:

- координація виконання заходів Програми;

-організація моніторингу реалізації заходів Програми;

-аналіз виконання програмних заходів;

- у разі необхідності, підготовка пропозицій та їх обґрунтування стосовно внесення змін і доповнень до Програми. 

За результатами аналізу виконання програмних заходів з урахуванням загальної соціально-економічної ситуації в громаді та змін зовнішніх умов, що можуть мати місце в ході реалізації Програми, допускається коригування заходів Програми. Впродовж терміну виконання Програми можуть вноситися зміни і доповнення з метою дотримання диференційованого підходу до виконання основних заходів. 
Після закінчення встановленого строку виконання Програми відділ взаємодії з правоохоронними органами, запобігання корупції та мобілізаційної роботи  складає підсумковий звіт про результати її виконання та подає його на розгляд до Тернопільської міської ради разом із пояснювальною запискою не пізніше ніж у двомісячний строк після закінчення встановленого строку її виконання. 

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.


Міський голова                                                                                              Сергій НАДАЛ

