Протокол

бюджетних  слухань  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік
   16.12.2022 року                                                              

Бюджетні  слухання  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік відбулися 16 грудня 2022 року о 10 год. У зв»язку з воєнним станом в країні захід відбувався в режимі онлайн. 
На сайті міської ради зареєструвалися: мешканці громади, головні розпорядники бюджетних коштів, начальники відділів та управлінь міської ради, директори комунальних підприємств та ін. 
Головуюча бюджетних слухань – Вікторія Остапчук – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
 Порядок денний   бюджетних слухань:

       1. Про показники програми соціально-економічного розвитку громади на 2023 рік.
  2  Проєкт бюджету громади на 2023 рік.

         3. Запитання –відповіді.
         4.Заключне слово профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
Вступне слово на бюджетних слуханнях взяла Вікторія Остапчук - заступник  міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, яка довела до відома, що  бюджетні слухання по проєкту бюджету на 2023 рік проводяться відповідно до  Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 21.11.2018р. № 898. 
Із прогнозними показниками проєкту бюджету бажаючі могли ознайомитись на сайті міської ради з 5 грудня 2022 року та 6 грудня було розмішено оголошення  щодо проведення цих слухань. В зв»язку з цим бажаючі мали можливість зареєструватись  для надання пропозицій та запитань та підключитися для прийняття участі в громадських обговореннях.
 На електронну адресу сайту міської ради надійшло декілька запитань, відповіді по яких будуть надані після доповідей про програму соціально-економічного розвитку та проєкту бюджету громади на 2023 рік.
По першому питанню виступила начальник управління економіки, промисловості та праці Тетяна Корчак, яка коротко ознайомила слухачів з програмою соціально-економічного розвитку громади  та основні  соціально-економічні показники на 2023 рік.
По другому питанню виступила начальник фінансового управління Надія Кучер, яка коротко ознайомила мешканців нашої громади з проєктом бюджету на 2023 рік. 

        Під час обговорення  проєкту бюджету на 2023 рік на електронну адресу сайту міської ради надійшло декілька запитань від мешканців нашої громади:
1.    Який відсоток у бюджеті громади становитиме військова складова? Чи передбачено у бюджеті громади на 2023 рік кошти на розвиток громадського транспорту та комунікацій ?

  Виступила: Головуюча бюджетних слухань Вікторія Остапчук, яка зазначила, що питання оборони не належать до повноважень  органів місцевого самоврядування, проте, проектом бюджету на наступний рік передбачено коштів на заходи з територіальної оборони в сумі 10,0млн.грн, а саме на підтримку військових формувань, які знаходяться на території громади, та на підтримку наших громадян, які виконують завдання на територіі інших областей.
Крім того, проєктом бюджету передбачений резервний фонд передбачений в сумі біля 20,0 млн.грн, кошти якого в першу чергу будуть спрямовані на усунення наслідків військового вторгнення  та на цивільний захист населення. 
 На реконструкцію тролейбусних ліній передбачено 1,1 млн.грн, на придбання автобусів шляхом оплати  лізингу - 1,9 млн.грн. та на оновлення рухомого складу по придбанню транспорту (автобусів)  – 15,6 млн.грн.

Щодо комунікацій, то в рамках програми «Безпечний двір» передбачено 0,3 млн.грн,  на обслуговування та заміну камер відеоспостереження  в навчальних закладах – 2,7 млн.грн .

2. Чи планується виділення коштів на ремонт тротуарів та переходів в районі «Шостий магазин», вул. Збаразька - Бродівська ?
Виступила головуюча Вікторія Остапчук , яка повідомила, що бюджет є документ, який містить напрямки  фінансування нашої громади в цілому, без їх деталізації.  На 2023 рік на поточний ремонт шляхо-мостового господарства передбачено 71,0 млн.грн.
Щодо деталізації  пооб»єктно, то щороку затверджуються титульні списки з їх назвами, розглядаються на профільних комісіях та затверджуються рішенням виконавчого комітету. 
Для уточнення відповіді на своє запитання, долучився мешканець, який наголосив щодо аварійності ділянки тротуару на повороті вул.Збаразька- Бродівська, а також відсутності бордюрів  та необхідності ремонту дороги на пішоходному повороті до зупинки громадського транспорту. 
Виступив  начальник управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Олег Соколовський, який наголосив, що у 2022 році  і на наступний рік виділено кошти на виготовлення  проектно-кошторисної документації. 
Пріоритет буде надаватися в першу чергу фінансуванню робіт на аварійних ділянках.

3. Як в наступному році буде здійснюватися підтримка дітей, з комплексними порушеннями, виконання базових послуг, таких як створення груп денного догляду, збір потреб сімей та життя в умовах відсутності світла, коли в сім»ї є дитина, яка потребує інгаляцій, санацій, блендерування їди, забезпечення їх акумуляторними пристроями?
Виступила Вікторія Остапчук: що стосується дітей з інвалідністю, то в нашій громаді є комунальний заклад з надання послуг з реабілітації  таких дітей, який повністю утримується за рахунок  міського бюджету. На рахунок такої соціальної послуги, як денний догляд дітей з інвалідністю старше 18 років, то її міська рада купує  в громадській організації.
Доповнив відповідь начальник управління соціальної політики Сулима В.І., який доповів про постанову  КМУ № 1040 від 06.10.21р., якою передбачено відшкодування витрат по догляду за рахунок коштів міського бюджету На сьогодні налічується 1350 потенційних одержувачів різної компенсації  і місячна сума відшкодувань складатиме 13,5 млн.грн, а на рік – 165,0 млн.грн.( ця сума не включає інші категоріі громадян) .  Це дуже великі видатки і тому міська рада звернулася до уряду, щоб ці кошти для громад були виділені з державного бюджету у вигляді субвенціі або безпосередньо одержувачам.
В нас на наступний рік  і надалі буде діяти програма «Турбота», на реалізацію якої запропоновано виділити кошти в сумі 19,4 млн.грн, та кошти якої можуть бути спрямовані на такі категорії громадян.
4. Чи будуть виділені кошти на велоінфраструктуру? Зазначу, що попереднього року не було виділено таких коштів.


Виступила головуюча та довела до відома, шо дійсно в цьому році  такі кошти не виділялися, в зв»язку з тим, що на період воєнного стану та у зв»язку з прийнятою постановою органи казначейства проводили фінансування лише на соціально-захищені статті та ліквідацію  аварійних ситуацій.

Відповідь  доповнив Олег Соколовський, який зазначив, що вони проводять видатки згідно програми, яка дійсно передбачає кошти  на проведення поточних і капітальних ремонтів, в структурі яких є ці роботи. 

5. Інна Гуцул - доцент кафедри податків та фіскальної політики  Західноукраїнського національного університету, задала питання щодо надходження  податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями у 2022 році порівняно з фактичними поступленнями 2021 року  і яка сума передбачена проєктом бюджету на 2023 рік  і які ставки  єдиного податку для І та ІІ груп будуть застосовуватися в наступному році? 

Виступила Надія Кучер - начальник фінансового управління, яка повідомила, що у 2022 році такі поступлення очікуюються в сумі 440,0 млн.грн, що порівняно з 2021 роком  (72,9 млн.грн) більше в 6 разів, на 2023 рік кошти заплановані на рівні 2022 року, тобто 440,0 млн.грн.

Щодо ставок єдиного податку, то вони залишаються незмінними,  для І групи – 10% від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, що в сумі складає 268 грн. 40 коп.  для ІІ групи –20% від мінімальної зарплати, встановленої на 01.01.2023р., а це 1340 грн проти 1300 грн в порівнянні з минулим роком, ріст  складає 3,1 %.
6. Андрій Огнистий  - кандидат наук з фізичного виховання і спорту, майстер спорту України, доцент, декан факультету фізичного виховання Тернопільського національного педагогічного університету ім.В.Гнатюка, задав запитання щодо можливого працевлаштування молодих фахівців випускників ВНЗів міста Тернополя, яких цього року  близько 100 осіб, а також вимушено переміщених осіб. Чи планується відкриття нових відділень з видів спорту в комунальних дитячо-юнацьких спортивних школах Тернополя, де вони і зможуть знайти роботу?
Виступив  начальник  управління розвитку спорту та фізичної культури Микола Круть, який зазначив, що протягом реалізації Програми розвитку фізичної культури та спорту Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2024 роки до 2025 року при комунальних дитячо-юнацьких спортивних школах планується відкриття нових відділень з видів спорту: легка атлетика, бадмінтон, настільний теніс. Тернопільська міська рада із задоволенням прийме у свій тренерський колектив як випускників ВНЗ, так і фахівців з досвідом, зокрема, з числа вимушено переміщених осіб. 

 Із заключним словом виступила Вікторія Остапчук - головуюча бюджетних слухань, заступник міського голови, яка подякувала всім хто долучився до участі в громадських слуханнях, адже бюджет громади, це трудомісткий  фінансовий документ, над яким працювали всі управління та відділи міської ради та запропонувала винести його на засідання комісії міської ради з питань бюджету та фінансів та на розгляд Тернопільської міської ради.
Головуюча  бюджетних слухань-
заступник  міського голови                                                              Вікторія ОСТАПЧУК
 

Секретар                                                                                             Ірина ЛЮТА
