Протокол
про публічне представлення інформації по виконанню бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2022 рік.
«09» березня 2023 року

Місце проведення:  приміщення Тернопільської міської ради

Час проведення: 10.00 год.

Голова засідання  Вікторія ОСТАПЧУК – заступник міського голови. 

Секретар засідання Галина МАЗУР – головний економіст фінансового управління.
Присутні: Учасники громадських слухань - головні розпорядники бюджетних коштів  в кількості 12 чоловік у  системі  онлайн.
          Оголошення про публічне представлення інформації по виконанню бюджету Тернопільської міської територіальної громади та звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2022 рік розміщено на офіційному сайті міської ради в розділах «Бюджет громади», «Новини» 01.03.2023 р.та в 2-х засобах масової інформації «Вільне життя», «Нова тернопільська газета».
Порядок денний:

1.Публічне представлення інформації по виконанню бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  за 2022 рік.

2.Представлення звітів про виконання паспортів бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів за 2022 рік.
3.Оприлюднення звітів про виконання бюджетних програм.
              Публічне представлення розпочала заступник міського голови Вікторія ОСТАПЧУК, яка  повідомила  що, відповідно до  статті 28 Бюджетного кодексу України, фінансове управління представить інформацію про виконання бюджету громади за 2022 рік. Крім того, головні розпорядники бюджетних коштів прозвітують про виконання бюджетних програм за 2022 рік. 
Слухали:
1.По першому питанню порядку денного виступила  начальник фінансового управління Надія КУЧЕР 
 Бюджет Тернопільської міської  територіальної  громади на 2022 рік вперше  виконувався в умовах воєнного стану, що відповідно обумовлювало  зміну приорітетів видатків  та  спрямування  фінансових ресурсів на першочергові потреби.
  Незважаючи на це, вдалось забезпечити життєдіяльність нашої громади,  реалізувати чимало із поставлених завдань та досягнути  певних позитивних результатів в умовах воєнного стану. 
 І в першу чергу, ми повинні подякувати всім суб”єктам підприємницької діяльності, які  продовжували працювати і здійснювати відрахування податків та зборів до бюджетів всіх рівнів, в т.ч., і до бюджету нашої громади.

Це знайшло реальне відображення на показниках виконання дохідної частини бюджету громади:  при уточненому плані 3 049,3 млн.грн вони склали 3 141,9 млн.грн або 103,0 відсотки від річного плану, з яких загального фонду -  3 040,5 млн.грн та спеціального фонду – 101,4  млн.грн. 

По доходах загального фонду при плані 2958,7 млн.грн. фактично надійшло 3 040,5 млн.грн.  ( + 81,8 млн.грн).                                                                                    

Якщо аналізувати власні надходження загального фонду бюджету (без міжбюджетних трансфертів) то виконання забезпечено на 103,5 відсотків. При плані 2410,4 млн.грн., фактично надійшло 2 494,3 млн.грн.
Порівняно з 2021 роком  власні доходи зросли на 461,6 млн.грн або 22,7 відсотків.                                                                    

Основним джерелом є  надходження ПДФО. При плані 1 612,4 млн.грн. до бюджету надійшло 1 730,2 млн.грн або 107,3 відсотків.В порівнянні з 2021 роком надходження цього платежу зросли на 421,4 млн.грн або на 32,2 відсотків  (збільшення відрахувань грошового забезпечення військовослужбовців з 72,9 млн.грн у 2021 році, до 449,2 млн.грн – у 2022 році, тобто  у 6,16 рази). 

По переважній більшості доходів загального фонду забезпечено перевиконання запланованих показників. 

Так,  крім ПДФО, додатково до плану надійшло  єдиного податку  в сумі  0,7 млн.грн  акцизного податку з роздрібної торгівлі підакцизними товарами – 34,3 млн.грн, плати за встановлення земельного сервітуту – 1,2 млн.грн.,  туристичного збору - 0,3 млн.грн., збору за місця паркування транспортних засобів – 0,9 млн.грн.                                                                       

За звітний період  не було забезпечено виконання плану по :
-  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки- 7,7 млн.грн.;
-  платі за землю – 3,1 млн.грн;  
- податку на прибуток – 14,3 млн.грн.
 - частині чистого прибутку комунальних підприємств – 0,542 млн.грн.
Причиною невиконання є погіршення фінансового стану підприємств та зміною податкового законодавства щодо відтермінування сплати податкових зообов”язань.
Складовими бюджету громади були міжбюджетні трансферти. При плані 548,3 млн.грн надійшло 546,2 млн.грн. із них 93,9 відсотки освітня субвенція. 

3,2% дохідної частини бюджету припадає на спеціальний фонд, надходження по якому склала 101,4 млн.грн. при плані 90,7 млн.грн., тобто до бюджету додатково надійшло 10,8 млн.грн. 

Так, зверх плану надійшло власних надходжень бюджетних установ -15,7 млн.грн, коштів пайової участі – 0,4 млн.грн.
В той же час недоодержано:  коштів цільового фонду в сумі  1,9  млн.грн, надходжень від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності – 1,1 млн.грн та  від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення – 2,3 млн.грн. Причиною невиконання є відміна аукціонів у період воєнного стану та звільнення від плати за розміщення рекламних засобів. 
Наша громада є податкоспроможною серед інших, про що свідчить щорічне перерахування з моменту реформи децентралізації (з 2015р.) до державного бюджету реверсної дотації. 

Проте, в зв»язку з воєнним станом у 2022 році  з бюджету вилучено лише  13,2 млн.грн при запланованих  95,1 млн.грн.
Видаткова частина  бюджету 

Кошти,  які надійшли до бюджету громади  в 2022 році, були спрямовані на утримання галузей, на виконання покладених завдань та Програм. 

Загальна сума видатків на їх фінансування склала 3067,5 млн.грн., в тому числі, по  загальному  фонду  - 2675,1  млн грн.  та  по спеціальному  фонду  - 392,4 млн.грн. 
В порівнянні з відповідним періодом  2021 року,  видатки бюджету  в цілому зменшились  на   422,9 млн.грн.                                                           

Введення військового стану в країні спричинило обмеження у фінансуванні галузей. В результаті видаткова частина виконана всього на 84,7 %. 
Основний акцент при виконанні видаткової частини бюджету приділявся виплаті по соціально-захищених статтях.
Так за 2022 рік було  здійснено  повністю  виплату  заробітної  плати працівникам  бюджетних  установ та оплату енергоносіїв, на що спрямовано  відповідно 1398,3 млн.грн. та 146,9 млн.грн., або  45,6 %  та 4,8%  всіх  видатків бюджету.


Якщо аналізувати питому вагу видатків бюджету то найбільшу склали видатки на освіту – 46,6%, на утримання УЖКГ- 19,3%, соціальний  захист – 5,4%,  охорону  здоров’я – 4,1%.
Однією з найбільших галузей громади є освіта, на фінансування якої спрямовано - 1429,5 млн.грн., в  тому  числі  за  рахунок коштів міського  бюджету  - 901,1 млн.грн., субвенцій з  державного та бюджетів ОТГ   - 528,4 млн.грн.  Із загальної суми видатків лише на  оплату праці   направлено – 1086,0 млн.грн., або 76%.  

На  утримання  закладів  охорони здоров’я   направлено  - 125,6 млн.грн., із яких на оплату праці спрямовано - 24,1млн.грн., на оплату енергоносіїв – 46,6 млн.грн.; на  капітальні видатки закладів спрямовано – 14,2млн.грн. 
Однією з важливих галузей громади є житлово-комунальне господарство, видатки по якій склали – 591,6 млн.грн.(на  благоустрій громади, ПСК, обслуговування  житлового  фонду, тощо)
Фінансування галузі соціального захисту  та соціального забезпечення населення здійснювалося 3-ма головними розпорядниками коштів:

·    управлінням соціальної політики,

·    управлінням сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей, 

·    управлінням транспортних мереж та зв’язку.

На фінансування галузі було спрямовано 165,3 млн.грн., в тому числі: 

· управлінню соціальної політики - 44,1 млн.грн.,  з них  на виконання міської Програми «Турбота» - 21,1млн.грн., 

· управлінню сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей - 7,0 млн.грн.  на  утримання закладів сім’ї, молодіжної політики та захисту дітей 3,9 млн.грн.,  на заходи  та інші видатки – 3,1 млн.грн. 
· управлінню транспортних мереж та зв’язку – 114,2 млн.грн. на відшкодування пільгового перевезення громадян  (компенсаційні виплати на  автомобільний транспорт  -  78,8 млн. грн., залізничним транспортом – 2,4млн. грн.,  електротранспортом  -  33,0млн.грн.).  

На утримання транспорту та транспортної інфраструктури з бюджету громади  виділено  кошти   в сумі 207,1 млн.грн.  з них: інша  діяльність  у  сфері  транспорту - 115,8 млн.грн. (покілометрова оплата за надані транспортні послуги -  113,8 млн.грн., інші  заходи у  сфері  зв’язку, телекомунікацій та  інформатики – 2,0 млн.грн.),  заходи  з  територіальної оборони  -  2,8 млн.грн.,  фінансову  підтримку    транспорту  -  88,5 млн.грн.
На утримання органів місцевого самоврядування з бюджету виділено 212,4 млн.грн., з них на оплату праці – 149,6 млн.грн.

 Не менш важливими галузями громади залишаються культура і мистецтво та фізична культура і спорт, на утримання яких з бюджету виділено  відповідно  - 91,4 млн.грн. та 72,6 млн.грн., питома вага який у бюджеті є незначною. 
Міська рада та виконавчий комітет буде і надалі працювати над тим, щоб забезпечити виконання бюджету в поточному році, а тим самим забезпечити виконання тих Програм та завдань, які поставила перед нами громада.
2. По другому питанню виступили: 
2.1. Заступник начальника управління – начальник відділу дошкільної, середньої та позашкільної освіти Ірина СУМ, яка доповіла, що  управління освіти і науки разом з апаратом управління в 2022 році профінансовано на 1434,3 млн.грн. в т.ч. за рахунок коштів бюджету громади - 905,9 млн.грн. та 528,4 млн.грн.- коштів державної і іншої субвенцій.

На утримання закладів загальної середньої освіти спрямовано 801,0 млн.грн. в т.ч. за рахунок коштів бюджету громади – 309,7 млн.грн.,  субвенцій – 491,3 млн.грн. На оплату праці направлено 662,1 млн. грн., продукти харчування  - 7,3 млн.грн.,  енергоносії – 66,9 млн. грн.,  інші  видатки – 64,7 млн. грн.в т.ч. облаштовано тимчасові укриття по усіх закладах загальної середньої освіти на суму 24,2 млн.грн.
На заклади дошкільної освіти витрачено 324,2 млн.грн., з них: заробітна плата працівникам – 228,3 млн. грн., харчування -11 млн. грн., енергоносії -  40,4 млн. грн., інші видатки 26,1 млн.грн. в т.ч.облаштовано тимчасові укриття на суму 24 млн.грн.
На заклади позашкільної освіти витрачено 33,0 млн.грн.,з них: заробітна плата -28,2 млн.грн., енергоносії- 2,4 млн.грн.

На заклади професійно-технічної  освіти витрачено 194,1млн.грн.,  в тому числі 170,9 млн. грн. (87%) - кошти громади та 23,2 млн.грн. (13%)- кошти державної освітньої субвенції.

На Галицький коледж ім. В.Чорновола виділено 50,8 млн. грн., із них: заробітна плата 28,7 млн.грн.,  харчування - 19,2 млн. грн., енергоносії- 2,5 млн.грн., виплата стипендій учням -  6,9 млн.грн.

На забезпечення діяльності інклюзивно-ресурсних центрів  з бюджету  громади  та з державної освітньої субвенції  направлено 2 млн. грн., в тому числі на виплату заробітної плати 1,9 млн. грн.
2.2 Начальник  управління культури і мистецтв Світлана КОЗЕЛКО, яка доповіла, що на утримання закладів культури та мистецтв в 2022 р. спрямовано 94,5 млн.грн. Управлінням протягом звітного року були виконанні наступні бюджетні програми:

-  « Комплексна програма розвитку культури і мистецтв Тернопільської міської територіальної громади на 2020-2022 роки» на виконання якої, було спрямовано – 1,0 млн.грн. 
- «Забезпечення та надання початкової музичної освіти та образотворчого мистецтва дітям та молоді» – 53,1млн.грн. 
- «Забезпечення діяльності бібліотек» -12,9 млн.грн. 

- «Забезпечення діяльності палаців і будинків культури, клубів, центрів дозвілля та інших клубних закладів» - 17,9 млн.грн. 
2.3. Начальник управління розвитку та фізичної культури Микола КРУТЬ доповів, що на утримання установ фізичної культури та спорту використано75,6 млн.грн. Управління протягом звітного року виконувало наступні бюджетні програми :

-  «Оздоровлення та відпочинок дітей» - 0,25 млн. грн. (оздоровлено та надано відпочинкові послуги 80 вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл). 
- «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських видів спорту» - 1 млн.грн. 

-  «Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з неолімпійських видів спорту– 0,6 млн.грн. 
- «Утримання та навчально-тренувальна робота комунальних дитячо-юнацьких спортивних шкіл»- 66,1 млн.грн.
- «Утримання та фінансова підтримка спортивних споруд» - 0,8 млн. грн
 - «Забезпечення діяльності місцевих центрів фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" -  10,4 млн. грн.. 
- «Підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в регіоні»  – 0,5 млн.грн. (забезпечено 20 провідних спортсменів громади стипендіями). 
- «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання»  - 0,7 млн.грн. 

2.4 Начальник управління сім»ї, молодіжної політики та захисту дітей Христина БІЛІНСЬКА, яка доповіла, що у 2022 році на утримання закладів молодіжної політики та апарату використано – 13,8 млн.грн.Управлінням протягом звітного виконувалися наступні бюджетні програми:  

- «Розвитку пластового руху в Тернополі  на 2021-2023 роки» - 1,8 млн.грн
- «Підтримка та захист прав дітей Тернопільської міської територіальної громади на 2022 - 2024 роки» - 0,09 млн.грн. 
- «Підтримка сім’ї та розвитку молодіжної політики Тернопільської міської територіальної громади на 2020- 2022 роки» - 0,7 млн.грн.  
- «Виконання заходів державної політики з питань сім’ї» - 0,1 млн.грн.
- «Інші заходи та заклади молодіжної політики» - 0,3 млн.грн
-  «Організація та проведення громадських робіт» з бюджету громади  - 0,2  млн.грн. 
2.5 Заступник начальника з економічних питань управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Ірина РУДНИЦЬКА, яка доповіла, протягом 2022р. виконувались наступні бюджетні прогами. 

-  «Експлуатація та технічне обслуговування житлового фонду» -11,3 млн.грн.

  - «Забезпечення надійності та безперебійної експлуатації ліфтів» – 0,8 млн.грн. на експертне обстеження та поточний ремонт ліфтів.

 - «Інша діяльність, пов’язана з експлуатацією об’єктів житлово-комунального господарства»  - 0,3 млн. грн. 
- «Забезпечення функціонування підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та/або надають житлово - комунальні послуги»  – 3,5 млн.грн.
-  «Організація благоустрою населених пунктів »  – 426,8 млн.грн.( поточний ремонт дорожнього покриття , нанесено дорожню розмітку, встановлено дорожні знаки,  ремонт підпірних стінок, сходів, огорож, утримання ШМГ, мереж зовнішнього освітлення та міських кладовищ). 

- «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»-  13,5млн. грн.
- «Інша діяльність у сфері житлово-комунального господарства» - 24, 5 млн. грн.( на утримання парків міста) .

- «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури за рахунок субвенцій з державного бюджету »   – 0,3млн.грн .

- «Будівництво об'єктів житлово-комунального господарства»   - 20,0 млн.грн.

- «Внески до статутного капіталу суб’єктів господарювання»  - 97,0 млн.грн

 - «Охорона та раціональне використання природних ресурсів»   – 0,05 млн. грн.
- «Заходи запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха»  за рахунок  коштів субвенції державного бюжету  - 7 млн. грн.
2.6. Заступник  начальник управління   соціальної політики  Оксана КОПАЧ, яка доповіла, що протягом 2022 року управління соціальної політики виконувало функції  по власних та делегованих повноваженнях з виконання  програм соціального захисту по 14 паспортах бюджетних програм на суму 83,6 млн.грн.
За рахунок міжбюджетних трансфертів (з обласного бюджету) реалізовано бюджетні програми на суму 2,7 млн. грн. ( пільгове  медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, поховання учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни , компенсаційні виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок, доплата до пенсії ветеранам ОУН - УПА  та щомісячна допомога членам сімей загиблих в Афганістані, надання допомоги учасникам АТО та ООС, операції об’єднаних сил, їх сім’ям, членам сімей Героїв Небесної сотні, сім’ям загиблих(померлих, зниклих безвісти), мобілізованим особам )
  За рахунок коштів місцевого  бюджету реалізовано бюджетні програми на суму 80,9  млн. грн. 
-  «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах(місті Києві),селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах » - 36,3 млн.грн.     

-  «Надання соціальних та реабілітаційних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю в установах соціального обслуговування» - 4,2 млн.грн.
-  «Турбота на 2022-2024 роки» - 21,1 млн. грн. (одноразова грошова допомога, допомога на оплату ЖКП, грошова  допомога   контрактникам, щомісячна  допомога членам сімей загиблих , доплати до пенсії  воїнам  ОУН-УПА ,компенсації фізичним особам за надання соціальних послуг , фінансова підтримка громадських організацій, придбаня  путівок на санаторно - курортне лікування ветеранів війни, грошова компенсація  за земельні ділянки  учасникам бойових дій, безкоштовне харчування в благодійній їдальні, пільги на оплату послуг зв’язку, «Соціальне таксі», «Соціальна карта Тернополянина»)
2.7. Начальник управління транспортних мереж та зв»язку Олег ВІТРУК, який доповів що фінансування управління транспортних мереж та зв'язку, як розпорядника коштів у 2022 році здійснювалось за  бюджетними програмами на загальну суму 331,2 млн. грн.в т.ч.:
- «Інша діяльність у сфері транспорту» - 113,8 млн.грн.(покілометрова оплата за надані транспортні послуги),
 - «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян » - 78,8 млн.грн.
 - «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремим категоріям громадян на залізничному транспорті» - 2,4 млн.грн.
  - «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд електротранспортом окремим категоріям громадян » - 33 млн.грн
  -  «Інші заходи у сфері зв”язку, телекомунікацій та інформатики» - 1,9 млн.грн.
 -  «Заходи та роботи з територіальної оборони» - 2,8 млн.грн. (забезпечення військових формувань засобами індивідуального захисту, військовою амуніцією, форменним одягом, взуттям , придбання ПММ та квадрокоптера) 
- «Внески до статутного капіталу суб'єктів господарювання» - 88,5 млн.грн.

- «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах забезпечено здійснення повноважень у сфері транспорту та зв’язку»- 3,1 млн.грн.
2.8.  Начальник управління обліку та контролю за використанням комунального майна Сергій КОВДРИШ, який доповів, що управління обліку та контролю за використанням комунального майна    в  2022 р профінансовано  на  6,1 млн. грн.


Протягом звітного періоду управлінням виконувалось три бюджетні програми:

- «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаних територіальних громадах» -  4,8 млн. грн. в тому числі на  оплату праці використано 3,6 млн. грн. на оплату комунальних послуг - 0,2 млн. грн.

-  « Інші заходи , пов'язані з економічною діяльністю» - 1,1 млн. грн. 

- «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної  Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» з бюджету громади міста профінансовано  в 2022 році 0,7 млн.грн.(поточні  ремонти нежитлових приміщень комунальної власності).
2.9.  Начальник управління стратегічного розвитку Юрій ДЕЙНЕКА доповів що
протягом звітного періоду управління стратегічного розвитку міста  забезпечувало  виконання двох  бюджетних програм, профінансованих на загальну суму  7,0 млн.грн.:

- «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах»   на суму 4,3млн.грн. 

·  «Виконання заходів за рахунок цільових фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади і фондів, утворених Верховною Радою Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування і місцевими органами виконавчої влади» по якій фінансувалася місцева програма «Розвитку міжнародного співробітництва і туризму Тернопільської міської територіальної громади на 2022-2024 роки.» -  на суму 2,7млн.грн.
2.10. Начальник відділу  охорони здоров’я та медичного забезпечення  Василь ДАНЬЧАК  доповів, що загальні видатки на охорону здоров»я у 2022р. склали 129,4 млн.грн. 
Протягом звітного року відділом фінансувалось  9 бюджетних програм, в тому числі:
-   «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» - 77,3 млн.грн. 

- «Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, крім первинної медичної допомоги» - 2,1 млн.грн. 

-  «Стоматологічна допомога населенню» - 11,0 млн.грн. 

- «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» - 4,6 млн.грн.
- «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» («Здоров”я громади») -30,3 млн.грн.( безкоштовні рецепти пільговим категоріям громадян,   безкоштовне харчування дітей малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб, забезпечення антирабічною вакциною, придбання розхідних матеріалів для проведення компютерної діагностики, пільгових категорій громадян, пільгове зубопротезування, лікування, реабілітація учасників АТО)
-  «Будівництво медичних установ » та «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій» - 0,8 млн.грн.

2.11. Начальник відділу обліку та фінансового забезпечення Галина ДЕНИСЮК, яка доповіла, що відділом протягом звітного періоду фінансувались наступні бюджетні програми:

- «Забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону» - 22,1 млн. грн. ( придбання зимової форми, палива , грілок для рук,  військового взуття,  генераторів, автомобільних шин, сонячних станцій, дронів, мініекскаваторів,  продуктів харчування, БФП, карт пам»яті, запчастин до автомашин, портативних газових плит, газу бутану в балонах) 
- «Захисту населення і територій Тернопільської міської територіальної громади від надзвичайних ситуацій» -  81,8 млн. грн., з них за рахунок субвенції державного бюджету 78,9 млн. грн. 
-  «Підтримки книговидання місцевих авторів та забезпечення святкових і офіційних заходів» -1,0 млн.грн .

- «Розвитку містобудівної діяльності, територіального планування та містобудівного кадастру» - 5,5 млн. грн (внесення змін до генерального плану – 4,1млн. грн. та  плану зонування - 1,5 млн. грн.)
- «Земельних відносин Тернопільської міської територіальної громади» - 0,3 млн. грн

2.12. Начальник фінансового управління Надія КУЧЕР, яка доповіла що    протягом звітного періоду управління забезпечило виконання 2 бюджетних програм на загальну суму 9,2 млн.грн.: 

- «Керівництво і утримання у відповідній сфері у містах (місті м.Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах» - 8,2 млн.грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями направлено 7,8млн.грн., на оплату енергоносіїв 0,3 млн.грн.

- «Обслуговування місцевого боргу» на оплату відсотків за укладеними кредитними договорами «ЄІБ» та «НЕФКО» направлено 1,0 млн.грн.

3. Голова комісії Вікторія ОСТАПЧУК доручила інформації про виконання бюджетних програм головними розпорядниками бюджетних коштів ТМТГ розмістити на офіційному сайті міської ради.
Голова засідання                                                           Вікторія ОСТАПЧУК
Секретар засідання                                                        Галина МАЗУР
