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ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань бюджету та фінансів
Протокол засідання комісії №3
26.01.2023
Всього членів комісії:
(8) Паньків Наталія, Баб`юк Марія, Вонс Ігор, Гевко Віктор, Ергешов Рустам, Похиляк Ольга, Сиротюк Михайло, Фартушняк Юрій.

Присутні члени комісії:  (8) Паньків Наталія, Баб`юк Марія, Вонс Ігор, Гевко Віктор, Ергешов Рустам, Похиляк Ольга, Сиротюк Михайло, Фартушняк Юрій.

Кворум є. Засідання комісії правочинне.

На засідання комісії запрошені:
Надія Кучер  –начальник фінансового управління;

Юлія Чорна –  начальник організаційного відділу ради управління організаційно-виконавчої роботи.
Головуюча – голова комісії Наталія Паньків. 

Депутати міської ради Паньків Наталія, Баб`юк  Марія, Вонс Ігор, Гевко Віктор, Ергешов Рустам, Похиляк Ольга, Сиротюк Михайло, Фартушняк Юрій, представники виконавчих органів ради Надія Кучер, Юлія Чорна брали участь в засіданні постійної комісії за допомогою електронних месенджерів, які не заборонені до використання в Україні.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження порядку денного. 

ВИСТУПИЛА: Наталія Паньків, яка за ініціативи фінансового управління, запропонувала сформувати порядок денний проектом рішення міської ради «Про  внесення змін  до  рішення  міської ради від  19.12.2022 року  № 8/п21/28 «Про бюджет Тернопільської  міської територіальної  громади на  2023 рік». 

Результати голосування за затвердження порядку денного, враховуючи пропозицію Наталії Паньків: За – 8, проти-0, утримались-0. Рішення прийнято.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання комісії.

Порядок денний засідання:
	№ п/п
	Назва проекту рішення

	1. 
	Про  внесення змін  до  рішення  міської ради від  19.12.2022 року  № 8/п21/28 «Про бюджет Тернопільської  міської територіальної  громади на  2023 рік»


1. Перше питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: Про  внесення змін  до  рішення  міської ради від  19.12.2022 року  № 8/п21/28 «Про бюджет Тернопільської  міської територіальної  громади на  2023 рік»
ДОПОВІДАЛА: Надія Кучер
Результати голосування за проект рішення: За – 8, проти - 0, утримались - 0. Рішення

прийнято

ВИРІШИЛИ: Погодити проект рішення міської ради «Про  внесення змін  до  рішення  міської ради від  19.12.2022 року  № 8/п21/28 «Про бюджет Тернопільської  міської територіальної  громади на  2023 рік».
Голова комісії




Наталія ПАНЬКІВ


Секретар комісії




Рустам ЕРГЕШОВ

