Протокол

бюджетних  слухань  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2024 рік
   11.12.2023 року                                                              

Бюджетні  слухання  щодо обговорення  проєкту бюджету  Тернопільської міської територіальної громади на 2024 рік відбулися 11 грудня 2023 року о 12 год. У зв»язку з воєнним станом в країні захід відбувався в режимі онлайн. 

Участь у заході взяли понад 40 представників з числа громадськості, депутатів, експертів та головних розпорядників бюджетних коштів.

Головуюча бюджетних слухань – Вікторія Остапчук – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.
 Порядок денний   бюджетних слухань:

       1. Про показники програми соціально-економічного розвитку громади на 2024 рік.

       2. Проєкт бюджету громади на 2024 рік.
       3.Обговорення доведених показників на 2024 рік в розрізі основних галузей міста головними розпорядниками бюджетних коштів.
       4. Запитання – відповіді.

       5.Заключне слово профільного заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Вступне слово на бюджетних слуханнях взяла Вікторія Остапчук - заступник  міського голови  з питань діяльності виконавчих органів ради, яка довела до відома, що  бюджетні слухання по проєкту бюджету на 2024 рік проводяться відповідно до  Положення, затвердженого рішенням виконавчого комітету Тернопільської міської ради від 21.11.2018р. № 898. 
На сайті міської ради 30 листопада 2023 року було розмішено оголошення  щодо проведення бюджетних слухань та висвітлені прогнозні показники проєкту бюджету громади на 2024 рік для ознайомлення мешканців громади.
В зв»язку з цим бажаючі мали можливість зареєструватись для надання пропозицій та запитань та підключитися для прийняття участі в громадських обговореннях.

 На електронну адресу сайту міської ради надійшло декілька запитань, відповіді по яких будуть надані після доповідей про програму соціально-економічного розвитку та проєкту бюджету громади на 2024 рік.
По першому питанню виступила начальник управління економіки, промисловості та праці Тетяна Корчак, яка коротко ознайомила слухачів з програмою соціально-економічного розвитку громади  та основні  соціально-економічні показники на 2024 рік.
По другому питанню виступила начальник фінансового управління Віталіна Атенчук, яка коротко ознайомила мешканців нашої громади з проєктом бюджету на 2024 рік. 


По третьому питанню виступили головні розпорядники бюджетних коштів (управління освіти та науки, відділ охорони здоров»я та медичного забезпечення, управління соціальної політики, управління культури та мистецтв, управління розвитку спорту та фізичної культури, управління житлово-комунального господарства, управління транспорту, комунікацій та зв»язку, управління у справах сім»ї, молодіжної політики і спорту), які розповіли про головні проблеми у кожній галузі та про доведені планові показники на наступний бюджетний рік.
         Під час обговорення проєкту бюджету на 2024 рік на електронну адресу  міської ради надійшло декілька запитань від мешканців нашої громади:
 Надія Одобецька запитала чи будуть виділятись кошти в 2024 році на капітальні видатки, зокрема, на придбання комп»ютерної техніки та ін.?
 Відповідь: Головуюча бюджетних слухань Вікторія Остапчук зазначила, що якщо це можливо, то  лише після фінансування соціально- захищених статтей бюджету  (заробітна плата, оплата за енергоносії). Так, на сьогодні потреба у заробітній платі та оплаті за енергоносії забезпечена  бюджетом громади  на  11 місяців, а на зарплату педагогічним працівникам освітньої субвенціі нехватає 2,5 місяці. Тому  кошти бюджету будуть спрямовані саме на ці  напрямки. 
По всіх інших видатках дофінансування потреб можливе орієнтовно в серпні місяці, тобто за підсумками І-го півріччя 2024 року.
  Чи планується у 2024 році завершення будівництва школи у мікрорайоні Кутківці ?

  Відповідь: Вікторія Остапчук повідомила, що будівництво даної школи раніше здійснювалось на умовах співфінансування з державного бюджету, але, поки не вирішиться ситуація в державі, ми не можемо покрити такі видатки силами бюджету громади. На сьогодні в нас зареєстровано біля 30,0 тис. внутрішньопереміщених осіб, в зв»язку з чим потребуємо розширення мережі освітніх закладів. Таке будівництво може бути відновлено  лише за умови допомоги  на рівні держави.
  Гром. Раїса Плетенна запропонувала виділяти як мінімум 20 відсотків коштів бюджету на  забезпечення  ЗСУ.
 Відповідь : Заступник міського голови пояснила учасникам заходу, що біля 25 відсотків доходів бюджету, а це біля 800,0 млн.грн державою було вилучено в наступному  році до державного бюджету поступлень пдфо з військовослужбовців саме на підтримку  ЗСУ. Все що залишилося в нас, а це 63,0 млн.грн міська влада наразі зконцентровує на підтримку саме військовослужбовців - мешканців громади (виплати допомог, покриття вартості житла, забезпечення робочими місцями, тощо). Відповідно до державної програми іпотечного кредитування  «є Оселя»  держава надає пільгові кредити під 3,7 відсотків річних терміном на 20 років для придбання житла для відповідної категорії,  відтак, міська рада бере на себе зобов»язання  оплати першого внеску, тобто 20 відсотків від вартості житла. Крім того, напрямками підтримки військовослужбовців є забезпечення робочими місцями, реабілітація, соціальна та психологічний та соціальний супровід.
 Гром.Олена Коваль, звернулась по питанню створення  груп денного догляду для дітей    з інвалідністю групи «А».

 Відповідь: Головуюча повідомила, що на території міста є заклад (установа) для утримання таких дітей-інвалідів, який повністю фінансується з  місцевого бюджету. По соціальному замовленню за рахунок бюджетних коштів оплачуємо вартість такого догляду для дітей старше 18-ти років. В наступному році на цю мету буде виділено додаткове приміщення для надання послуг. 
 Також надійшло декілька запитань від мешканців: 
 - щодо покращення стану дороги по вул.Довженка,13.
Остапчук В.О. пояснила, що дане питання вже не стосується показників бюджету, а конкретно головного розпорядника коштів, а саме управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології. Після затвердження бюджету громади на наступний бюджетний рік на черговій сесії міської ради буде остаточно доведена відповідна сума на благоустрій території міста і на засіданні виконавчого комітету будуть затверджені титульні списки з включення даних об»єктів благоустрою;
·   щодо створення доступних вбиралень для осіб в центральній частині міста, відповідь також надала головуюча та повідомила, що в міській раді є розроблена концепція створення безбар»єрного простору, яка  ще вивчається у депутатських комісіях. До неї увійде ряд заходів, і дана пропозиція також буде включена. Ця концепція буде затверджена на сесії міської ради і в межах виділених коштів УЖКГ на благоустрій громади концепція буде фінансуватися вже з наступного року. Враховуючи те, що більшість наших героїв повертаються інвалідами, міська рада буде приділяти максимум уваги на вирішення цих проблем;
· чи заплановані видатки в бюджеті 2024р. на обслуговування велодоріжок та велосмуг – Вікторія Остапчук пояснила, що на сьогоднішній день і в наступному році бюджетом кошти не передбачені на цей захід;

· чи передбачені кошти на оновлення рухомого складу громадського транспорту – також головуюча доповіла, що міська рада вже декілька років залучена до отримання  запозичень від Європейського інвестиційного банку, плануємо в 2024 році оновити громадський транспорт, однією з вимог цих міжнародних інституцій є загальнодоступний громадський транспорт. Ми беремо щороку  на свої видатки відшкодування пдв по проєктах, а все решта покривається за рахунок  банку;
· щодо стерилізації безпритульних котів в м.Тернополі – заступник міського голови надала відповідь, а саме, що розпорядником цих коштів є УЖКГ, в прогнозованій сумі на утримання об»єктів благоустрою 2,1 млн.грн передбачено на оплату послуг з утримання, ловіння, стерилізація вуличних тварин . В 2023 році основний акцент був зроблений на безпритульних собак, а при оголошенні тендеру в наступному році буде наголошено і на безпритульних котів;
· чи можливо в бюджеті громади, а саме, УКЖКГ передбачити кошти лише на усунення аварійних ситуацій, а решта коштів - тільки на ЗСУ – відповідач уточнила, що Тернопільська міська рада так і передбачила, при обговоренні бюджету ми чули від співдоповідачів, в тому числі, які суми передбачені на капітальні видатки, а управлінню житлово-комунального господарства - лише 30,0 млн.грн на усунення аварійних ситуацій:
· чи передбачені кошти на оздоровлення дітей пільгових категорій – Остапчук В.О. доповіла, що кошти  передбачено в сумі 1,8 млн.грн, тобто міська рада цю статтю видатків зберегла. Коли формували бюджет громади, то старалися забезпечити всі соціальні функціі, які покладені на міську раду, а саме: пільгове харчування, оздоровлення пільгової категорії дітей, безкоштовне пересування пільговиків громадським транспортом, тощо. Міська рада намагалася врахувати всі категорії населення, всі пропозиції, які були викладені в бюджетних запитах розпорядників коштів. Але на все не вистачає коштів, головний акцент зроблений на  фінансування соціально-захищених статей бюджету, в першу чергу, на оплату праці працівників бюджетних установ, на харчування, медикаменти та ін. Звичайно, що всі побажання  неможливо було врахувати, тому при розподілі вільних залишків в наступному бюджетному періоді, кошти будуть спрямовані в першу чергу, на виплату заробітної плати і ще в цьому році виноситься на сесію міської ради проєкт рішення про зміни до бюджету на 2023 рік, яким буде здійснено максимальний розподіл коштів на виплату зарплати працівникам бюджетної сфери.

Тарас Хоміцький - член Громадської ради при міській раді, голова «Безбар»єрний Тернопіль» задав запитання щодо суми передбачених коштів на реалізацію концепції безбар»єрного та інклюзивного середовища. 

Остапчук Вікторія доповіла, що конкретно на неї конкретно кошти не передбачені, а головному розпоряднику, УЖКГ,  на благоустрій громади передбачені кошти в сумі 398,4 млн.грн по кожній статті (поточні ремонти, освітлення, утримання дорожньої мережі, послуги з озеленення, тощо). В міській раді є робоча група по питанню розподілу цих коштів, і нею буде розглядатися саме на який захід будуть виділені кошти в 2024 році. Оскільки концепція ще не затверджена, тому не можливо сказати, яка конкретно сума  буде передбачена. Додаткових коштів виділено не буде, лише в межах концепціі.
 Ольга Тимошенко – вдова, волонтерка, організаторка акції «ЗСУ у першу чергу» також задала запитання щодо виділення 27,0 млн.грн з бюджетних коштів на реабілітаційний центр в м.Тернополі.
Головуюча бюджетних слухань розповіла, що на сьогодні є такий проєкт, цей центр буде знаходитися на вул.Чумацькій, на фінансування якого  було заплановано  34,0 млн грн, а 27,0 млн.грн - це на капітальні видатки, решта на придбання обладнання. На сьогодні є погодження з МОЗ про забезпечення обладнанням. Якщо це не відбудеться , то в нас є заплановані ще 7,0 млн.грн на його придбання. І в лютому місяці, коли будемо переглядати розподіл вільних залишків, ці кошти будуть виділені головному розпоряднику коштів. У нас вже є зроблена проєктно-кошторисна документація, пройдена експертиза, є документи на приміщення. В наступному році буде оголошено тендер на проведення ремонтних робіт.
Також О.Тимошенко запитала про надання грошової допомоги на перщий внесок при придбанні житла та індивідуальної допомоги військовослужбовцям, щоб кожний захисник ознайомився і був обізнаний з порядкомвідшкодування. 

Остапчук В.О. пояснила, що після затвердження бюджету громади 15.12.2023 року на наступному засіданні виконавчого комітету буде затверджений відповідний порядок, а зараз попередньо можна переглянути умови на «є Оселя». Крім того, внесена пропозиція, що  за кошти бюджету громади  будуть платитися відсотки за кредит для інвалідів І та ІІ груп учасників війни.
Ще одне запитання прозвучало від Тимошенко Ольги, а саме, оскільки в місті є декілька технічних вузів, чи можливо  розглянути пропозицію оголосити  конкурс за процедурою, аналогічною громадському бюджету,  на виготовлення засобів у сфері оборони ( дронів , автодронових рушниць, маніпуляторів, тощо), які згодяться на фронті.
Остапчук В.О. зазначила, що дійсно, ця пропозиція слушна та реальна. Зокрема, в  бюджеті громади на 2024 рік   передбачено 15,0 млн.грн  для фізичних та юридичних осіб, установ, які можуть взяти участь у  такому конкурсі і кошти будуть спрямовані на виготовлення інноваційних проєктів . 
5. Із заключним словом виступила Вікторія Остапчук - головуюча бюджетних слухань, заступник міського голови, яка подякувала всім хто долучився до участі в громадських слуханнях, адже бюджет громади, це трудомісткий фінансовий документ, над яким працювали всі управління та відділи міської ради.

Згідно Бюджетного регламенту ця інформація буде запропонована на розгляд засідання виконавчого комітету після розгляду на засіданні комісії міської ради з питань бюджету та фінансів, та в подальшому -   на розгляд Тернопільської міської ради.

Головуюча  бюджетних слухань
заступник  міського голови                                             Вікторія ОСТАПЧУК
 Секретар                                                                            Ірина ЛЮТА
