      П Р О Т О К О Л     № 30
засідання експертної ради

з питань фінансів 

від    14   грудня    2022 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  міської  ради  
Присутні:  

- заступник міького голови – Вікторія ОСТАПЧУК

- кандидат економічних  наук  кафедри  податків  та фіскальної політики Західноукраїнського національного університету  - Інна ГУЦУЛ                                                                                                                                    - заступник начальника  ГУ ДФС у Тернопільській  області  -   Петро ЯКИМЧУК
- генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни" - Михайло  ІБРАГІМОВ
- громадський  діяч   -  Володимир ЧУБАТИЙ

                               Порядок  денний :

1. «Про  внесення  змін  до  рішення міської  ради  від  17.12.2021 року № 8/11/23 «Про бюджет Тернопільської міської територіальної громади  на  2022 рік».
2. Про бюджет Тернопільської міської територіальної громади  на  2023 рік.
СЛУХАЛИ:
 
1.Заступника  міького голови    Вікторію  ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом  рішення.



Керуючись  бюджетним  кодексом України,  враховуючи   розпорядження   Тернопільської  обласної  військової адміністрації  від 01.12.2022 року № 835/01.02-01 «Про затвердження   змін до  обласного  бюджету  на  2022 рік»,   рішення  постійної  комісії  міської  ради  з питань бюджету  та фінансів  та звернення  головних  розпорядників бюджетних  коштів    міська  рада вносить  зміни  до    бюджету  громади  на  2022 рік.

      І.       Збільшується  дохідна  частина  бюджету  на  суму 150,0тис.грн., з них:                           

               -за рахунок іншої  субвенції з  місцевого  бюджету на суму 150,0 тис.грн., які  направляються  управлінню  соціальної  політики Тернопільсчької  мііської ради  для  виплати  одноразової  грошової   допомоги   на  поховання  членам  сімей   жителів Тернопільської  міської  територіальної громади, які  брали  безпосередньо участь в здійсненні  заходів, необхідних для  забезпечення  оборони України.                 

     П.       Зменшуються   бюджетні асигнування  по  головних  розпорядниках  коштів на суму  38 217,790тис.грн., по :

                 -Тернопільській  міській  раді  в  сумі  9 557,753 тис.грн. (по спеціальному  фонду бюджету по  ЗОШ № 25);

                 -управлінню  транспортних  мереж   та  зв»язку Тернопільської міської ради   в  сумі  500,0 тис.грн. (  по  КПКВК 1917670 «Внески   до  статутного капіталу суб»єктів  господарювання» для КП «Тернопіль Інтеравіа» на  придбання  відеообладнання для централізованої системи   відеоспостереження  – 500,0 тис.грн. спеціальний  фонд бюджету).;

                  -управлінню обліку  та контролю  за  використанням  комунального  майна Тернопільської  міської  ради   в  сумі 66,3 ттис.грн.  (по КПКВК 3117693 «Інші заходи  пов»язані з  економічною діяльністю» - 66,3 тис.грн.(загальний фонд бюджету);  

              -управлінню  соціальної  політики Тернопільської міської ради  на суму 290,0 тис.грн. (з них:  по КПКВК 0810160«Керівництво і  управління  у  відповідній  сфері  у містах (місті Києві), селищах, селах, об»єднаних територіальних громадах» - 290,0 тис.грн. (загальний фонд бюджету);

               -управлінню  житлово – комунального  господарства, благоустрою  та екології Тернопільської  міської ради  на суму  6 650,0 тис.грн. ( по КПКВК 1216030 «Організація  благоустрою населених пунктів» (за рахунок економії на  електроенергію для зовнішнього освітлення) - 1257,0тис.грн., по КПКВК 1216090  «Інша діяльність  у сфері  житлово – комунального господарства» (Програма розвитку парків)  - 5 250,0тис.грн. (загальний фонд бюджету), по КПАКВК 1217670 «Внески до  статутного капіталу суб»єктів господарювання» (по КП «ЕКОРЕСУРСИ») - 143,0 тис.грн. (спеціальний фонд бюджету );

               -фінансовому  управлінню Тернопільської міської ради  на суму 5432,247 тис.грн. (з них: по КПКВК 3710160 «Керівництво і  управління  у  відповідній  сфері  у містах (місті Києві), селищах, селах, об»єднаних територіальних громадах» - 98,0 тис.грн. (загальний фонд бюджетиу), по КПКВК  3718710 «Резервний  фонд  місцевого  бюджету»  - 5 334,247 тис.грн. (загальний фонд бюджету);

               -управлінню освіти і науки Тернопільської  міської  ради  на  суму   14508,090тис.грн. (з них:  по КПКВК 0611010 «Надання  дошкільної  освіти» в сумі  12200,0 тис.грн., по КПКВК 0611070 «Надання  позашкільної  освіти  позашкільними закладами освіти, заходи із  позашкільної робот з дітьми»   -  566,640 тис.грн., по КПКВК 0611130 «Методичне  забезпечення  діяльності закладів освіти»  - 1060,850 тис.грн., по КПКВК 0611141 « Забезпечення  діяльності інших  закладів  у  сфері  освіти»  -  680,6тис.грн.;

                -управлінню  культури  і   мистецтв Тернопільської  міської  ради на суму  440,0тис.грн.(з них: з  КПКВК 1014082 «Інші  заходи в галузі  культури і  мистецтв»  по КЕКВ 2282  в сумі  366,0 тис.грн., з КПКВК  1014060 «Забезпечення    діяльності  палаців  і будинків  культури, клубів, центрів дозвілля та інших  клубних  закладів»  в сумі   74,0 тис.грн.);

                 -відділу  охорони  здоров»я та  медичного  забезпечення Тернопільської міської ради   на  суму 773,4 тис.грн. (з них: з КПКВК 0712152 «Інші програми  та  заходи  у сфері  охорони  здоров»я» (на придбання  медичного  обладнання) на суму 177,4 тис.грн. та  з КПКВК 0712110 «Багатопрофільна  стаціонарна   медична  допомога» (поточні  видатки) на суму 596,0 тис.грн.).

        Ш.   Збільшуються  бюджетні  асигнування   на суму  38 217,790тис.грн. по:
                 -управлінню обліку  та контролю  за  використанням  комунального  майна Тернопільської  міської  ради   на  суму 166,3 ттис.грн.  (по КПКВК 3117693 «Інші заходи  пов»язані з  економічною діяльністю» - 100,0 тис.грн.,  по КПКВК 3110160 «Керівництво і  управління  у  відповідній  сфері  у містах (місті Києві), селищах, селах, об»єднаних територіальних громадах» - 66,3 тис.грн., з них  оплата  праці – 61,4 тис.грн. (у зв»язку із зростанням  суми індексації на  її виплату в повному обсязі);   

                -управлінню  стратегічного  розвитку Тернопільської  міської  ради  на суму  85,0 тис.грн. ( по КПКВК 3510160 «Керівництво і  управління  у  відповідній  сфері  у містах (місті Києві), селищах, селах, об»єднаних територіальних громадах» - 85,0 тис.грн., з них оплата праці  -  85,0 тис.грн. (у зв»язку із зростанням  суми індексації на  її виплату в повному обсязі);         
                -управлінню  житлово – комунального  господарства, благоустрою  та екології Тернопільської  міської ради  на суму  21 497,0 тис.грн. (з них: по КПКВК 1216030 «Організація  благоустрою населених пунктів» (на капітальний ремонт – влаштування  зупинок громадського  транспорту) - 240,0тис.грн., по КПКВК 1217310»Будівництво об»єктів житлово-комунального господарства» (Реконструкція  шляхопроводу  через залізничну колію на вул. Об»їзна в районі  вул.Гайової в м.Тернополі) – 20 000,0тис.грн.,  по КПКВК 1216020 «Забезпечення  функціонування  підприємств, установ та організацій, що виробляють, виконують та /або надають житлово – комунальні послуги» (для  придбання  автономних  джерел  електропостачання  на умовах  співфінансування: 50%- кошти бюджету громади та 50% - кошти  ОСББ, підприємств, що  обслуговують  житловий фонд міста)  - 1000,0тис.грн.,  по КПКВК 1217670 «Внески  до  статутного капіталу  суб»єктів господарювання»  для  поповнення   статутного  капіталу  в  обмін на  корпоративні  права  СКП «Ритуальна служба» (для  придбання  генераторів) – 257,0 тис.грн.);

                -фінансовому  управлінню Тернопільської міської ради  на суму 498,0 тис.грн. (з них: по КПКВК 3710160 «Керівництво і  управління  у  відповідній  сфері  у містах (місті Києві), селищах, селах, об»єднаних територіальних громадах» - 98,0 тис.грн., по КПКВК  3719700 «Субвенція  з  місцевого  бюджету  іншим  місцевим бюджетам  на  здійснення   програм  та  заходів за  рахунок  коштів   місцевих  бюджетів»(Сватівська міська військова адміністрація – 100,0тис.грн.,Херсонська обласна військова адміністрація – 200,0тис.грн.)  - 300,0 тис.грн., по КПКВК 3719800 «Субвенція   місцевого  бюджету  державному бюджету  на  виконання  програм  соціально – економічного  розвитку регіонів»(Державна міграційна служба України в Тернопільській області)  -  100,0 тис.грн.);

                 -управлінню   соціальної політики Тернопільської  міської  ради  на суму 250,0тис.грн. (на КПКВК 0813242 «Інші  заходи  у сфері  соціального захисту  і  соціального забезпечення»(підтримка  громадських  організацій)  - 250,0 тис.грн.);

                  -управлінню освіти і  науки Тернопільської  міської ради    в сумі 14 508,090 тис.грн.   (по КПКВК 0611021 «Надання  загальної середньої освіти  закладами  загальної  середньої освіти»  -  14 406,450 тис.грн., по КПКВК 0611091 «Підготовка  кадрів  закладами професійної (професійно – технічної) освіти  та  іншими  закладами  освіти  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету»  - 101,640 тис.грн.).

                    -управлінню  культури  і  мистецтв на суму 440,0 тис.грн.(з них: на  КПКВК  1011080 «Надання  спеціальної  освіти  мистецькими школами»  в  сумі  366,0 тис.грн., з них  оплата  праці  -  300,0 тис.грн.,  на  КПКВК  1014081 «Забезпечення  діяльності    інших  закладів  в  галузі   культури і  мистецтва»  в  сумі  74,0 тис.грн., з них  оплата  праці  -  60,0 тис.грн.  у зв»язку із зростанням  суми індексації на  її виплату в повному обсязі).;

                    -відділу  охорони  здоров»я  та  медичного  забезпечення  Тернопільської  міської  ради на суму 773,4 тис.грн. ( з них: на КПКВК 0712110  «Багатопрофільна  стаціонарна   медична  допомога» (на  придбання  медичного  обладнання для  КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» - 177,4 тис.грн. та КНП «Тернопільська  комунальна  міська лікарня  №2» - 596,0 тис.грн.) на суму 773,4 тис.грн.).

         ІУ.   Крім того, проектом  рішення    по  управлінню    соціальної  політики Тернопільської  міської  ради  вносятся  зміни   в кошторисні  призначення доведених субвенцією з обласного  бюджету кошти, а саме:
           -зменшуються   бюджетні  асигнування   в сумі  20,819 тис.грн.( по КПКВК 0813171 «Компенсаційні   виплати  особам  з інвалідністю на  бензин, ремонт, технічне  обслуговування автомобілів, мотоколясок і на  транспортне  обслуговування» - 0,535 тис.грн.,по КПКВК 0813242 «Інші  заходи у сфері соціального  захисту  і  соціального  забезпечення » 9,463 тис.грн., по КПКВК 0813090 «Видатки  на поховання   учасників бойових  дій   та  осіб з інвалідністю   внаслідок  війни»  - 10,821тис.грн.);

           -збільшуються  бюджетні  асигнування  в сумі  20,819 тис.грн. (по КПКВК  0813050 «Пільгове  медичне  обслуговування  осіб, які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи» -  20,819 тис.грн.). 
2. Заступника  міького голови    Вікторію  ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом  рішення.

Бюджет  Тернопільської міської  територіальної  громади ( надалі бюджет громади)   на 2023 рік вперше затверджується в умовах воєнного стану, що обумовлює  зміну приорітетів видатків  та  спрямування  фінансових ресурсів на першочергові напрямки.

          Як основний фінансовий документ, бюджет  має за мету створення умов для  сталого функціонування громади, забезпечення розвитку її освітньої, медичної, транспортної, житлово-комунальної інфраструктури та соціально-культурної сфери, соціального захисту мешканців, зокрема, внутрішньопереміщених осіб, а також підтримки Збройних Сил України та продовження реалізації інвестиційних проектів, враховуючи виклики, зумовлені  війною.

          Показники проєкту бюджету  сформовано з урахуванням норм  Закону України від 03.11.2022 р. № 2710-IX  «Про Державний бюджет України на 2023 рік», Бюджетного та Податкового кодексів України (із змінами та доповненнями), Основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на 2022 – 2023 роки та окремих припущеннях, закладених до прогнозних розрахунків, які наведені у листі Міністерства економіки України від 08.07.2022 № 3011-02/46349-03, Особливостей складання проєктів місцевих бюджетів на 2023 рік, доведених листами Міністерства фінансів України від 15.08.2022 № 05110-14-6/17891, від 15.09.2022 року № 05110-14-6/20774, інших законодавчих актів, що стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин.                     

Цьогоріч, в умовах воєнного стану, на процес прогнозування впливає фактор невизначеності стосовно тривалості та наслідків бойових дій в країні, що ускладнює його реалістичність. Потенційними   ризиками,  які  можуть призвести до зменшення надходжень бюджету та його додаткових потреб, є  руйнування енергетичної  та іншої інфраструктури громади, ріст безробіття та міграції,  зростання інфляції,  девальвація гривні,  тощо.

           Незважаючи на це, бюджет орієнтовано  на певне економічне зростання  за рахунок   підвищення рівня споживчого та інвестиційного попиту. 

При обрахунку його  показників взято до уваги  основні  індикатори економічного і соціального розвитку України на 2023 рік,   а саме :

Індекс споживчих цін (ІСЦ): грудень до грудня попереднього року, відсотки  - 128,0 %.

Індекс цін виробників (ІЦВ): грудень до грудня попереднього року, відсотки –  132,2%.

          Мінімальна зарплата : з 1.01.23р. – 6700 грн ( проти 6500 грн), ріст 103,08% , яка на протязі року залишиться незмінною. 

         Прожитковий мінімум для працездатних осіб – 2684 грн ( проти 2481 грн ), ріст – 108,18% .

         Курс долара– 42,2 грн/$.

          Показники дохідної частини розроблені з урахуванням:

· збереження зарахування додаткового нормативу у розмірі 4 відсотків податку на доходи фізичних осіб;

· продовження спрямування 13,44 відсотка акцизного податку з пального до бюджетів громад ;

· застосування чинних ставок оподаткування;
         - невключення до  бюджету освітньої субвенції, яка передбачена в Державному бюджеті на 2023 рік, проте, між бюджетами територіальних громад не розподілена. Після    її розподілу до бюджету територіальної громади на 2023 рік будуть внесені  відповідні зміни.     
              Взято до уваги  показники  Програми економічного та соціального розвитку  громади   на 2022-2024 роки ( надалі Програма), яка є економічним підгрунтям для  бюджету  та визначає  основні пріоритети розвитку на 2023 рік. Програма грунтується на аналізі тенденцій розвитку міської економіки, поточної економічної ситуації, актуальних викликів соціально-економічного розвитку, з якими зіткнулася  громада, а також припущеннях, що враховують вплив зовнішніх та внутрішніх чинників і ризиків, та визначає завдання і заходи економічної та соціальної політики міської влади на 2021-2024 роки, індикатори ефективності її реалізації та основні прогнозні показники економічного і соціального розвитку на середньостроковий період.

При формуванні дохідної частини  бюджету враховано динаміку доходів за минулі роки  та стан виконання запланованих показників  за  11 місяців   2022р. 

Так, за січень – листопад 2022р. бюджет громади  по доходах в цілому виконано на  103,4 відсотки, при  плані 2 711 627,7 тис.грн  надходження  склали 2 803 817,7 тис. грн, з яких до загального фонду – 2 720 374,8 тис.грн.  та до спеціального фонду - 83 442,9 тис.грн. Виконання річного плану доходів склало 91,9 відсотків.

       По власних доходах бюджету (без врахування міжбюджетних трансфертів) виконання  плану склало 104,3  відсотків, із запланованих 2 206 857,3 тис.грн. мобілізовано 2 301 498,2 тис.грн, що порівняно з відповідним періодом  попереднього року  більше на 332 041,0 тис.грн.

  
Доходи загального фонду бюджету громади при плані 2 628 199,9 тис.грн виконані на 103,5 відсотки, а його власні надходження (без урахування трансфертів)  - на 104,5 відсотків, яких при плані 2 123 429,6 тис.грн надійшло  в сумі 2 218 055,3 тис.грн.  або більше  на 94 625,7 тис.грн.

За попередніми даними, власні доходи загального фонду за рік складуть  2 458 600,0 тис. грн.  при уточненому плані  2 410 376,3  тис.грн або 102,0 відсотки.

Найбільшу питому вагу у власних  доходах бюджету (66,2 відсотки) традиційно  займає податок на доходи фізичних осіб (ПДФО), поступлення по якому за 11 місяців 2022 року склали  1 523 886,2 тис.грн при плані 1 385 578,8 тис.грн або 110,0 відсотків. Порівняно з січнем – листопадом минулого року досягнуто приріст  поступлень цього податку   на 32,0  відсотків або на  369 402,1   тис.грн.  

    Щодо інших складових загального фонду, то невиконання плану  насамперед має місце по майнових податках ( по податку на нерухомість – 81,4 відсотки від плану,  по платі за землю – 95,4 відсотки, транспортному податку – 72,2 відсотки), по  єдиному податку – 97,8 відсотків. Це  пов»язано із наданою державою можливістю не сплачувати податкові зобов»язання  (зокрема, для  1-2 групи платників єдиного податку), погіршенням фінансового стану платників, відтермінуванням направлення ГУ ДПС ППР на сплату податку на нерухомість та по платі за землю  фізичним особам у зв»язку із  запровадженням нової форми,  зменшенням кількості автомобілів, що підлягають оподаткуванню, тощо.

Доходи спеціального фонду бюджету міста за 11 місяців 2022 року виконані на 104,3 відсотки, що дало можливість  додатково залучити до  бюджету громади  15,3 тис.грн  коштів цільового призначення.  З них доходи бюджету розвитку при плані 18 000,0 тис.грн мобілізовані в сумі   16 919,9 тис.грн або  94,0 відсоток.

Слід зазначити, що завдяки фінансовій децентралізації, протягом  останніх років власний дохідний ресурс  бюджету міста (громади) демонстрував стабільний ріст:  

Доходи бюджету громади на 2023 рік в цілому  заплановано в сумі  2 680 237,3 тис.грн ( із урахуванням міжбюджетних трансфертів загального фонду  -  Інших субвенцій з  обласного бюджету -  в сумі  2650,7 тис.грн).З них доходи загального фонду -  2 594 805,7 тис.грн, доходи спеціального фонду – 85 431,6  тис. грн.


Порівняно з очікуваними надходженнями 2022 року, власні доходи бюджету зростають  на  120 061,5 тис.грн або на 4,7  відсотки, що відображає наступна діаграма:  

Основну дохідну частину бюджету громади  складають надходження до загального фонду – 97,0% ( діаграма 2),  який по власних джерелах запланований  в сумі 2 592 155,0  тис.грн, що порівняно з очікуваним виконанням  2022р. більше на  133 055,0 тис.грн або на  5,4 відсотків.

Як і в попередніх бюджетних періодах, в основному, загальний фонд сформують податкові надходження, серед  яких   переважна частка  традиційно належатиме податку на доходи фізичних осіб. Вагомими податками  стануть також  податок на майно (плата за землю,  податок на нерухомість та транспортний податок), єдиний податок, акцизний податок з роздрібного продажу підакцизних товарів.

Власні доходи спеціального фонду на 2023 рік плануються в розмірі  85 431,6  тис.грн, які порівняно з очікуваними поступленнями зменшаться на 13 493,6 тис.грн або на 13,6 відсотків, в основному за рахунок  об»єктивного зменшення коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, а також  від приватизації  майна і землі.  
1.Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) – ( КБК11010100)
            ПДФО  залишається   пріоритетним податковим джерелом, частка якого у власних доходах  загального фонду складає біля  69,0  відсотків. При плануванні ПДФО  враховано незмінність ставок оподаткування (основна ставка – 18%), а також  продовження  зарахування 64-х  відсотків   до бюджету громади.

 Найбільшими платниками ПДФО із заробітної плати  ( КБК 11010100) до бюджету громади   у 2022 році були  регіональна філія «Львівська залізниця», Тернопільський національний медуніверситет, Тернопільський національний  технічний університет, Тернопільський національний педагогічний університет, Західно-Український  національний економічний університет, Центр екстренної меддопомоги,  ЦБ дошкільних закладів освіти, Тернопільська обласна прокуратура, АТ  «Укрпошта»,   ПРАТ «Тернопільський завод «Молокія» , ВАТ «Тернопільобленерго» та інші.

         Для  2022 року  характерним є збільшення надходжень  податку на доходи з грошового забезпечення та інших виплат, отриманих військовослужбовцями, особами рядового та начальницького складу ( КБК 11010200). Якщо за  2021 рік питома вага ПДФО  з грошового забезпечення військовослужбовців в загальному обсязі ПДФО становила 5,6 відсотків, то за 10 місяців 2022р. – 25,3 відсотки, тобто в п»ять раз більше.

        В той же час, спостерігається зменшення  сплати ПДФО  певними суб»єктами господарювання через призупинення діяльності, зменшення кількості працюючих, тощо.Так, за даними ГУ ДПС у Тернопільській області, в 2 кварталі 2022р. кількість працюючих   в порівнянні з початком року зменшилась на 5 відсотків.

Прогнозуємо, що зазначені тенденції  можуть мати вплив  і в наступному році.

На обсяг ПДФО  впливає рівень мінімальної зарплати, яка  є державною соціальною гарантією, обов’язковою на всій території України, та на 01.01.2023 р. становитиме 6700,00 грн, середньої зарплати штатних працівників, яка прогнозовано  зросте до 12000 грн,  а також  чисельність працюючих. Заходи з легалізацї зарплати та ліквідації заборгованості з її виплати, створення нових робочих робочих місць, також сприятимуть збільшенню податку на доходи фізичних осіб до бюджету громади.

  В результаті : 

-    за КБК 11010100 «Податок на доходи фізичних осіб, що сплачуються податковими агентами, із доходів платника податку у вигляді заробітної плати», сума на 2023р. становитиме 1 272 580,0  тис.грн або  72,53 % від загального обсягу податку;

-    за КБК 11010200 „ПДФО із грошового забезпечення, грошових винагород та інших виплат, одержаних військовослужбовцями та особами рядового і начальницького складу, що сплачується податковими агентами” – 440 000,0 тис.грн, або  25,08%;

 -  за КБК 11010400 „ПДФО, що сплачується податковими агентами, із доходів платника інших, ніж заробітна плата” – 22 000,0 тис.грн, або 1,25  %;

 - за КБК 1010500 „ПДФО, що сплачується фізичними особами за результатами річного декларування” враховано фактичні поступлення поточного року - 20 000,0 тис.грн, або 1,14 %.              

      В цілому обсяг ПДФО у 2023 році складе  1754 580,0 тис.грн, що  перевищує очікуваний показник 2022 року на  50 380,0 тис.грн або   на 3,0  відсотків.

2.Податок на прибуток підприємств комунальної власності (11020201)
На сьогодні податок на прибуток сплачують 10 комунальних підприємств  громади (проти 13-ти в попередньому), найбільшими з яких є КП «ОПКіВ , СКП «Ритуальна служба»  та відділ технагляду. 

Великі платники, такі як Розрахунок податку на прибуток підприємств комунальної власності  КП «Тернопільводоканал», ТМШРБ підприємство «Міськшляхремдуд», КП «Тернопільелектротранс», у 2022 році задекларували збитки, що не дає підстав розраховувати на  сплату ними зобов»язань у наступному році.

Розрахунок податку на прибуток підприємств комунальної власності сформовано на підставі показників ГУ ДПС у Тернопільській області   та даних  комунальних підприємств.

 Очікувана сума податку на прибуток  складе 750,0 тис.грн, а на 2023 рік прогнозується  в сумі 600,0 тис.грн. 

3.  Місцеві податки і збори (18000000)
Справляння на території міської громади місцевих податків і зборів регулюється рішенням міської ради від 06.06.2019р. № 7/35/5, яке залишається чинним в наступному році.

У відповідності з проведеними обрахунками,  місцеві податки і збори  у  2023 р.  заплановано в сумі   545 210,0 тис.грн, що   перевищує  очікуваний факт 2022р.  на 13 510,0 тис.грн  або на  2,5  відсотки.

Зокрема, по податку на майно прогнозується  отримати   170 850,0 тис.грн, з яких :

- плати за землю  -   90 000,0 тис.грн. 

-  податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 80 250,0 тис.грн.

- транспортного податку – 600,0 тис.грн.

Плата за землю та податок на нерухомість є основними майновими податками.

В прогнозних розрахунках плати за землю  враховано  її надходження на протязі 2022 - го року, в середньому – біля  7400,0 тис.грн в місяць; незмінність  нормативно- грошової оцінки  земель, ставок та  переліку пільг, сума яких по земельному податку орієнтовно складае біля 12 500,0 тис.грн.

Потенційним фактором  зростання  плати за землю є застосування  коєфіцієнту індексації землі. Якщо у 2022р.  він застосовується із значенням – 110 відсотків, то у 2023 році, виходячи з індексу споживчих цін за 2022 рік, прогнозується  в розмірі 115 відсотків  (згідно ст. 289 Податкового кодексу), тобто  у 1,045  більше.

         Разом з тим,  негативно впливають на надходження плати за землю такі фактори, як погіршення фінансового стану та неплатоспроможність платників, податковий борг ( з початку року зріс  з 32,6 до 39,5 млн.грн на 1.11.2022р. ),  частково спричинений можливістю  певний період не сплачувати  плату за землю, тощо.

В результаті плата за землю на 2023 рік планується в сумі  90 000,0  тис.грн, або  на  1,8 %  більше за очікуваний факт 2022р.

Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки  обраховано, враховуючи збільшення мінімальної заробітної плати на початок року (на 3,1% -  для обрахунку податку з юридичних осіб та на 8,3 % - з фізичних осіб), а також  незмінність ставок (для об»єктів житлової нерухомості, основна ставка - 1% від мінімальної зарплати, для нежитлової - ставки диференційовані, виходячи із зон та видів нерухомості, від 0,5 до 1,5%). 

Від  юридичних осіб  очікується одержати  54 100,0 тис. грн, від фізичних осіб – 26 150,0 тис.грн, разом – 80 250,0  тис.грн. 

Транспортний податок або так званий податок на «розкішні автомобілі»,  очікується в розмірі  600,0 тис.грн,  із врахуванням його  сталої ставки (25 000 грн на рік). Його платниками є фізичні (за останніми даними, лише біля 5 од. ) та юридичні особи (біля 18 од.),  які мають зареєстровані в Україні  власні легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше 5 років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня податкового (звітного) року. Оскільки мінімальна заробітна плата з 1 січня 2023 року передбачена в розмірі 6700 гривні, середня ринкова вартість легкового автомобіля складе 2512,5 тис.грн, що на 75,0 тис. грн або 3,1 % більше, ніж станом на 01.01.2022р. Це  призведе до скорочення кількості моделей легкових автомобілів, які підлягають оподаткуванню,  та відповідно – до зменшення обсягу транспортного податку.
Тому на 2023 рік податок очікується  в сумі 600,0 тис.грн, що на 25,0% відсотків менше, ніж очікувані поступлення 2022 року.

Єдиний податок є вагомою дохідною складовою  бюджету, який займає 69,0 відсотків від загального обсягу місцевих податків і зборів.

За останніми даними, по громаді налічується наступна кількість платників єдиного податку:

перша група –  2292 особи ( проти  2197 осіб у  2021р.);

друга група –  4729  осіб ( проти  5022 осіб);

третя група – 5586 фізичних  осіб ( проти 5034)  та   1955  юридичних осіб (проти 1749); 

четверта група – 6 осіб ( юридичні особи), чисельність порівняно з минулим роком не змінювалась. 

 На надходження єдиного податку значною мірою вплинули законодавчі зміни у період воєнного стану, які мали за мету підтримку суб»єктів підприємництва.

Так, у зв»язку із змінами до Податкового кодексу України,  частина платників  - юридичних осіб,  в 2022р. перейшла із загальної  на спрощену систему оподаткування за ставкою 2% від виручки, внаслідок чого зросли надходження єдиного податку від  юридичних осіб.

 Разом з тим, платникам 1-2 групи  було надано право  не сплачувати єдиний податок. Крім того, ¼ частина платників – фізичних осіб 3 групи ( за останніми даними - 1974 СГД) , які  сплачували єдиний податок за ставками 3/5%, зменшили ставку оподаткування до 2%.

 Єдиний податок на наступний бюджетний рік запланований з урахуванням  зазначених  факторів, динаміки поступлень, кількості платників, даних ГУ ДПС, враховуючи ріст прожиткового мінімуму для працездатних осіб на початок року  (на 8,2%),  мінімальної зарплати на початок року (на 3,1 %), які безпосередньо вплинуть на  розміри фіксованих  ставкок платників 1-2 груп, а також очікуваного зростання  обсягу виручки від реалізації товарів та послуг - в частині платників 3 групи.

На 2023 рік надходження   єдиного податку складуть 370 000,0  тис.грн, в т.ч., з фізичних осіб – 270 810,0 тис.грн, з юридичних осіб –  97 710,0 тис.грн, та із сільськогосподарських товаровиробників  -   1480,0  тис.грн ( 4 група) .

Ріст  єдиного податку порівняно з очікуваними надходженнями 2022р. становитиме 1,2  відсотки.

Сума місцевих зборів на 2023 рік становитиме   4 360,0 тис.грн, зокрема:

· туристичного збору –  360,0 тис.грн, на який  вплине зростання  мінімальної  зарплати на 1 січня на 3,1 відсотки. На сьогодні туристичний збір сплачують 47 платників, з яких 6 - юридичних осіб.У  наступному році, за об»єктивних причин,  збільшення  збору не плануємо.                                                                                                                    

· збору за місця для паркування транспортних засобів – 4000,0 тис.грн., який визначається виходячи з  площі земельної ділянки, відведеної для здійснення паркування, та ставки, яка залишиться незмінною і  становитиме 0,02 % від мінімальної зарплати, або  1,34 грн за 1 кв.м.  На сьогодні збір сплачують 4  суб»єкти господарювання ( 1 фізична особа - СПД ФО Бойчук В.І. та 3 – юридичні: ТОВ "Епіцентр К", ПП "Привокзальний м-н" та  ПП "Продекспорт").

4. Надходження акцизного податку (з реалізації через роздрібну торговельну мережу алкогольних напоїв, тютюнових виробів за КБК 14040000 )
Складовими частинами акцизного податку є акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (далі – акцизний податок з реалізації суб'єктами господарювання роздрібної торгівлі алкоголю), акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах (далі – акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами тютюну) та акцизний податок з виробленого та ввезеного на митну територію України пального.

Розрахунок акцизного податку з реалізації через роздрібну торговельну мережу підакцизних товарів – алкоголю та тютюну,  здійснено з урахуванням даних ГУ ДПС у Тернопільській області.
 Взято до уваги  незмінність ставки податку (5 відсотків) , а також  встановлений новий порядок  сплати  акцизного податку з реалізації тютюнових виробів  виключно  їх виробниками та/або імпортерами. 
За КБК 14040100 «Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1статті 213 Податкового кодексу України»: очікуваний факт 2022р. – 73 700,0 тис.грн,  до проєкту бюджету  на 2023 рік приймається показник  -  90 000 тис. грн, що  більше  на  22,1 відсотків.  

За КБК 14040200 «Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України)»: очікуваний факт 2022р. – 66 200,0 тис.грн,  до проєкту бюджету  на 2023 рік приймається показник  -  70 000 тис. грн, що  більше  на  5,7 відсотків. 

Загальна сума акцизного податку із роздрібного продажу – 160 000,0 тис.грн.

У зв»язку із відновленням з вересня 2022р.  акцизного податку на пальне, у 2023 році плануються відповідні поступлення до бюджету громади. Враховується незмінність частки відрахувань для місцевих бюджетів  від загальнодержавного акцизу( 13,44%) ,  діюча  ставка акцизу на пальне (100 євро) та анонсоване  державою повернення до попередньої ставки з липня 2023р ( 213,50 євро).

Сума  відрахувань акцизу з пального на 2023 рік складе  в цілому  67 000,0 тис.грн, в т.ч.:  

- за кодом 14021900 ( акцизний податок з виробленого пального)  –  1 700,0 тис.грн,  внаслідок прогнозованого значного скорочення виробництва пального в Україні ( основною причиною зменшення   є  руйнування Кременчуцького нафтопереробного заводу).

- за кодом 14031900 ( акцизний податок з ввезеного пального)  -  65 300,0  тис.грн. 


5. Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що у комунальній власності  ( КБК 22080400)

Беручи до уваги розрахунки управління обліку та контролю за використанням комунального майна, на яке покладено справляння даного платежу, орендна плата  на 2023 р. запланована в  сумі 9 000,0 тис. грн,  що перевищує очікуваний  показник 2022 року.

6. Державне мито

Прогнозний показник державного мита  розраховано, виходячи з фактичних поступлень за  останні роки. Основну частку надходжень становить мито, пов»язане із видачею закордонних та українських паспортів ( за  КБК 22090400).                                                                                          

Держмито в цілому  заплановане в сумі  300,0 тис.грн або на 20,0 відсотків більше очікуваного факту 2022 року.

7. Плата за надання інших адміністративних послуг ( 22012500)

Починаючи з  2015 року, плата за надання інших адміністративних послуг  суттєво наповнює бюджет громади. База оподаткування та розміри цієї плати встановлюються різними державними відомствами, установами та структурними підрозділами міської ради, це Державна міграційна служба, Державне агентство земельних ресурсів, Держархбудконтроль, управління Державної реєстрації міської ради, Міністерство внутрішніх справ,  тощо.

 Основним платником, який забезпечує близько 90,0 відсотків надходжень,  є Державна міграційна служба України, яка  справляє  адмінпослуги, передусім, за виготовлення паспортів .                                                                              

Враховуючи прогнозні суми платників та динаміку надходжень ,  показник на 2023 рік   по даному платежу  становить   25 000,0  тис.грн. 

8.Частина чистого прибутку комунальних унітарних підприємств ( 21010301).

        В 2022 році частину чистого прибутку комунальних підприємств сплачували 8 комунальних підприємств  проти 13-ти  у  попередньому   році.

        При прогнозуванні даного платежу враховано  власні розрахунки на базі  уточнених  даних підприємств – платників,   а також дані ГУ ДПС в Тернопільській області, в результаті чого частина чистого прибутку  планується в сумі   500,0 тис.грн.         

          9.Адміністративні збори.
Починаючи з 2016 року, бюджет  громади наповнюють наступні  адміністративні збори:
- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень;

         - адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань;

- плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб    - підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною реєстрацією.

Ці збори відносяться до неподаткових надходжень і напряму  залежать від кількості виконаних дій та наданих адміністративних послуг. 
План на 2023р. по цих джерелах обраховано  виходячи з фактичних поступлень 2022 року  і  складатиме 1 300,0 тис. грн, зокрема :

 -  за реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців ( КБК 22010300) – 650,0   тис. грн;

 -  за реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень ( КБК 22012600) – 600,0  тис. грн;

 - за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань ( КБК 22012900) – 50,0 тис. грн.

10. Плата за розміщення тимчасово вільних коштів міського бюджету

 Відповідно до прогнозних обсягів тимчасово вільних бюджетних коштів бюджету, у 2023 році прогнозується отримати  8 000,0 тис.грн плати за їх розміщення на  депозитних рахунках у банківських установах міста. 

 11. Адмінштрафи та інші санкції (КБК 21081100)

 Відповідно до п.п. 38 п. 1 статті 64 глави 11 розділу III Бюджетного кодексу України, надходження адміністративних штрафів, що накладаються місцевими органами виконавчої влади та виконавчими органами місцевих рад або утвореними ними в установленому порядку адміністративними комісіями, входить до складу доходів загального фонду місцевого бюджету. 

 Сума адміністративних штрафів  на 2023 рік становитиме 10 000,0 тис.грн, що  розрахована виходячи з очікуваного факту 2022 року (9000,0  тис.грн) та  прогнозованого зростання за рахунок активізації  діяльності  управління муніципальної  інспекції  міської ради, яка забезпечує  переважну частину  цих надходжень (штрафи, нараховані за порушення  правил паркування  автотранспортних засобів).

 Крім того, правом накладати адміністративні штрафи наділені  також адміністративна комісія виконавчого комітету міської ради, КП «Тернопільелектротранс», управління державної реєстрації, місцеві адміністрації, тощо.

  12. Рентні платежі

Бюджет громади наповнюють рентні платежі, що заплановані на наступний рік виходячи з динаміки поступлень, а саме, рентна плата та плата за використання інших природніх ресурсів – 215,0 тис.грн. 

Це  рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів (за  КБК  13010100)- 30,0 тис.грн, (за КБК 13010200) – 75,0 тис.грн,  рентна плата за користування надрами  (за КБК 13030100)  - 110,0тис.грн.

13. Інші надходження

До проєкту дохідної частини бюджету включені також : 
 -  адміністративні штрафи за порушення законодавства в сфері виробництва та обігу алкоголю і тютюну (КБК 21081500) – 1000,0  тис.грн.
         -  відрахування адміністративних  штрафів за адміністративні правопорушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху, зафіксовані в автоматичному режимі (КБК 21081800) -    в сумі 100,0 тис. грн  виходячи із динаміки надходжень поточного року;

-  плата за встановлення земельного сервітуту (КБК 21081700) – 4 000,0 тис.грн, обрахована виходячи з динаміки надходжень.

- інші надходження  (за КБК 21080500 та 24060300) –  відповідно 3 500,0 тис. грн  та   1 800,0 тис.грн. 

 Зокрема, за кодом  бюджетної класифікації 24060300 “Інші надходження” заплановано кошти від стягнення коштів згідно виконавчих листів Державної виконавчої служби, відшкодування коштів за лікування потерпілих внаслідок злочину, плати за послуги архівного відділу, плати за видані довідки від громадян, перерахування надмірно виплачених сум та інші. 

За  кодом бюджетної класифікації 21080500 ”Інші надходження” в основному надходять суми, сплачені установами за наслідками перевірок. Надходження  прогнозуються  виходячи із стану їх поступлень та беручи до уваги  особливості контрольно - перевірочної діяльності  у період  воєнного стану. 

Обсяг доходів спеціального фонду  на 2023 рік визначено  в сумі  85 431,6 тис. грн, в тому числі, бюджету розвитку –  11 300,1 тис.грн.

     Спеціальний фонд   сформували:  

- власні надходження бюджетних установ (КБК 25000000) – 66 966,5 тис.грн (заплановані на базі даних головних розпорядників коштів); 

- грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища (КБК 24062100) – 100,0 тис.грн (заплановано  виходячи з даних екологічної інспекції та  очікуваного факту 2022р.)

- цільовий фонд соціально-економічного розвитку  громади (КБК 50110000) – 6200,0   тис.грн (запланований  виходячи з факту поточного року та даних органів справляння). Його надходження складаються з плати за розміщення реклами, плати за знесені зелені насадження, внесків на облаштування місць поховання, добровільних внесків на розвиток громади, тощо;

- екологічний податок ( КБК 19010000) –  865,0 тис.грн, виходячи з прогнозу ГУ ДПС, який зараховується  в розмірі 25%  та формується за рахунок надходжень: від скидів забруднюючих речовин  в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, від скидів забруднюючих речовин безпосередньо у водні об'єкти, від розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, крім розміщення окремих видів відходів як вторинної сировини.  

До дохідних джерел бюджету розвитку, як складової спеціального фонду,  належать:

- надходження від відчуження майна, що знаходиться у комунальній власності (КБК 31030000) – 3 000,0 тис.грн. ( заплановано за даними управління комунального майна);

- надходження від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення (КБК 33010000)  – 3 500,0 тис. грн, що обрахована  за даними відділу земельних ресурсів;

- кошти пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту (КБК 24170000) – 4 800,0 тис.грн  (кошти, що надійдуть внаслідок  погашення заборгованості минулих років, та обраховані відділом квартирного обліку та нерухомості міської ради).

- кошти плати за гарантії, надані  міською радою (КБК 24110700) – 112,00 грн (виходячи із договорів про гарантійне обслуговування, укладених між фінансовим управлінням та комунальними підприємствами - одержувачами кредитів).

1.Місцеві запозичення

З метою фінансування інвестиційних проєктів, Тернопільська міська рада протягом останніх років залучає до бюджету кредитні ресурси шляхом здійснення місцевих запозичень.

Так, відповідно до рішення міської ради від 15 червня 2018 року № 7/25/18  «Про залучення кредиту НЕФКО для фінансування інвестиційного проекту «Реконструкція системи зовнішнього освітлення м. Тернополя «Світло без ртуті»,  на протязі  2020  - 2021 років  до бюджету відповідно до фактичних потреб  отримано кредитні кошти  від Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) в сумі  12 210,0 тис. гривень. Кошти отримано повністю, тому в наступному році прогнозується лише погашення «тіла» кредиту та обслуговування місцевого  боргу ( сплату відсотків). 

Також, відповідно до рішення міської ради від 15 червня 2018 року № 7/25/20  «Про здійснення запозичення для фінансування проекту «Глибока термомодернізація будівель закладів освіти м.Тернополя» (загальний обсяг кредиту - 25 408,350 тис.євро, співфінансування бюджету – до 20% вартості проєкту), у  2021р.  МФУ для м.Тернополя   було вибрано  перший транш кредиту  в сумі 2 803,2 тис. євро, з  яких   профінансовано виплату авансу підряднику в сумі 5 190,7 тис.грн, що  на сьогодні є місцевим боргом. У 2021р. сплачено відсотки та плату за гарантії Мінфіну у сумі  222,3 тис.грн.  В 2022 році сума сплачених відсотків та плати за гарантії Мінфіну  становила  803,3  тис.грн.

 У 2023 році  погашення  «тіла» по даному запозиченню  не відбуватиметься у зв»язку із п»ятирічним пільговим періодом. Прогнозується надходження коштів близько 7000,0 тис.євро або 301 000,0 тис.грн, а також сплата відсотків по кредиту та  плати за гарантії Мінфіну в сумі  орієнтовно 23 502,7 тис.грн ( сума підлягатиме уточненню).

 Крім того, у разі  надання дозволу Міністерства фінансів України, місто  в наступному році  може отримати  перший транш  кредиту Міністерства  фінансів України (кошти ЄІБ)  на здійснення проєкту «Оновлення електротранспорту Тернополя»,  після чого будуть внесені відповідні зміни до бюджету. 

 Відповідно до вищезазначеного, у проєкті бюджету на 2023 рік плануються  наступні витрати, пов»язані із місцевими запозиченнями : 

· по кредиту НЕФКО: сплата «тіла»  - 3 776,8 тис.грн, сплата відсотків по кредиту – 57,3 тис.грн;

· по кредиту  МФУ (кошти ЄІБ), проєкт «Глибока термомодернізація установ освіти» : сплата «тіла» – 0,0 ( пільговий період 5 років), сплата відсотків по кредиту -  23 502,7 тис.грн.

          Загальні витрати по запозиченнях становитимуть 27 336,8 тис.грн, з яких загального фонду - 23 600,0  тис.грн.

Місцевий ( прямий )  борг бюджету громади  на  31.12.2023р. попередньо становитиме : 

- по кредиту НЕФКО :   0,0 тис.грн ( оскільки кошти будуть повністю повернено); 

- по кредиту МФУ (ЄІБ) проєкт «Глибока термомодернізація установ освіти» : 385 847,6 тис.грн, який визначається, з урахуванням прогнозованого освоєння коштів  (8973,1 тис. євро та курсу євро 43 грн).

Разом місцевий борг на 31.12.23р.  попередньо планується в сумі 385 847,6 тис.грн. 

2.Гарантійні зобов»язання

 На сьогодні Тернопільська міська рада виступає гарантом по ряду кредитних угод, укладених  із комунальними підприємствами міста, з метою реалізації інфраструктурних проєктів,  а саме  :

-  по кредитній угоді ЄБРР з КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» - для реалізації програми  приорітетних   інвестицій з модернізації системи теплопостачання міста  на суму 10 000,0 тис. євро;

-   по кредитній угоді  МФУ (кошти ЄІБ) з КП «Міськавтотранс»  - для реалізації проєкту оновлення  транспорту, зокрема, придбання 15 – ти одиниць громадського автотранспорту  (низькопологових автобусів)  - на суму  2 000,0 тис.євро . 

Відтак, на 2023 рік  у бюджеті громади передбачено наступні кошти на виконання гарантійних зобов»язань ( сплати  «тіла» та відсотків)  по зазначених кредитах, які прирівнюються до надання кредитів з бюджету, а саме :

· по кредиту ЄБРР:  відсотки банку -  272,388 тис.євро або 11 712,7 тис.грн,.  повернення «тіла» – 1 753, 785 тис. євро  або  75 412, 78 тис.грн, всього -  87 125,6  тис.грн.

· по кредиту МФУ (ЄІБ) –  сплата відсотків   та тіла на сьогодні комунальним підприємством «Міськавтотранс» не може бути обрахована, враховуючи  особливості здійснення тендерних процедур.

Всього  сума гарантійних зобов»язань на 2023 рік  попередньо складатиме   87 125,6 тис.грн.

Сума гарантованого ( або непрямого)  місцевого боргу на кінець 2023 року по бюджету громади  прогнозовано очікується в сумі : 

· за  кредитом ЄБРР: 6138,25 тис.євро або 263 944,739 тис.грн за курсом євро 43 грн, (кредит міжнародної фінансової організації).

· за кредитом МФУ  ЄІБ (автобуси) – 1 900,0  тис.євро або 81 700,0 тис.грн за курсом євро 43 грн ( внутрішній кредит МФУ /ЄІБ).

Разом – 345 644,739  тис.грн.

Змінами до Бюджетного кодексу уточнено порядок визначення граничної суми боргу бюджету громади на кінець року. Так, загальний обсяг місцевого боргу та гарантованого міською територіальною громадою боргу станом на кінець бюджетного періоду не може перевищувати 200 відсотків середньорічного обсягу доходів загального фонду місцевого бюджету, які надійшли за три попередні бюджетні періоди, що передують прийняттю рішення міської ради про здійснення місцевого запозичення та/або надання місцевої гарантії, без урахування доходів, визначених пунктами 1, 11 частини першої статті 64, пунктом 1 частини першої статті 66 цього Кодексу, та міжбюджетних трансфертів.

 Враховуючи те, що останнє рішення про надання місцевої гарантії  за кредитом МФУ (ЄІБ) було  прийнято у 2019 році, до розрахуку беруться доходи загального фонду бюджету (без врахування ПДФО ) у  трьох попередніх роках : 2016р. – 340,4 млн.грн, 2017р. – 427,0 млн.грн, 2018р. – 499,4 млн.грн, 200 відсотків середньорічного обсягу яких  становить 844,5 млн.грн.

Загальна сума боргу ( прямого та непрямого) на 31.12.2023р. прогнозовано становитиме  731 492 339 грн, тобто не перевищує граничної величини.

Видаткова частина бюджету
          Видатки бюджету ТМТГ на 2023 рік заплановано в сумі 2 853 545,4 тис.грн., у тому числі обсяг видатків загального фонду бюджету – 2 357 727,8 тис. грн., (з них 2 650,7 тис.грн. інша субвенція з місцевого бюджету) та видатків спеціального фонду – 495 817,6 тис. грн. 

          Основні акценти при  формуванні бюджету ТМТГ приділялися забезпеченості по соціально-захищених статтях.

          Так, видатки на оплату праці з нарахуванням працівників бюджетної сфери, які утримуються за рахунок коштів громади, заплановані в повному обсязі, з врахуванням росту мінімальної заробітної плати  та заходів  щодо економного та раціонального використання бюджетних коштів ( оптимізація мережі та штатних одиниць) .

          В цілому на виплату заробітної плати з нарахуваннями   працівникам бюджетної сфери направлено  982 527,6 тис.грн.  , що складає 34,5  % до видатків бюджету громади.

          Видатки на оплату енергоносіїв заплановано в сумі 323 542,4 тис.грн. , що складає 11,3% до видатків бюджету громади. Планування видатків на енергоносії проводилося виходячи з натуральних показників  споживання та  відповідно до діючих тарифів.

         Резервний фонд   планується затвердити в сумі  21 877,9тис.грн.

         На Програму «Доступне житло» ( молодіжне кредитування) передбачено 1100,0 тис.грн.     

          Найбільшу питому вагу у видатковій частині загального фонду проєкту бюджету ТМТГ (1 555 658,0 тис. грн., що становить  - 54,5%) складають видатки соціальної спрямованості на такі галузі як «Освіта», «Соціальний захист і соціальне забезпечення», «Охорона здоров’я», «Культура і мистецтво», «Фізична культура і спорт».

                                На утримання установ  освіти 

          Однією з важливих галузей громади є освіта.  Мережа галузі «Освіта» нараховує 90 бюджетних установ, з них:

-36 закладів дошкільної освіти;

-43 заклади загальної середньої освіти, з них:
      23 заклади І-Ш ступенів; 

       5 гімназій;

       3 ліцеї;

       1 колегіум;

       4 навчально-виховні  комплекси  у  складі  закладів  І-Ш ступенів;

       5 початкових  школи;

       1 спеціальна  школа;

       1 міжшкільний  ресурсний  центр.
-4 позашкільних закладів освіти; 

-6 закладів професійно–технічної  освіти;
-1 заклад  Галицький  фаховий  коледж.

            На утримання галузі пропонується передбачити кошти в сумі  1 016 095,6тис.грн., з них  за рахунок коштів бюджету громади загального фонду -  940 793,9тис.грн.   та 75 301,7 тис.грн. кошти  спеціального  фонду , з них  15 000,0 тис.грн. кошти бюджету  розвитку. Видатки, які  передбачені на галузь «Освіта»   складають 35,6 відсотків всіх видатків бюджету громади.

             Із запланованих сум видатки на заробітну плату з нарахуваннями складають – 590 655,7 тис.грн. або 58,1 % від загальної суми видатків передбаченої  на  галузь освіти  та на оплату  енергоносіїв -  219 075,9 тис..грн. або  21,5% від загальної  суми видатків.

             Враховуючи  ситуацію, яка  склалася  на  сьогоднішній день, проведенням воєнних дій на території України, розподіл   освітньої  субвенції  в  розрізі  територіальних громад  не здійснено. 
            Слід відзначити, що за рахунок коштів бюджету розвитку на заклади освіти передбачено -  15 000,0 тис.грн.  Кошти   будуть спрямовані  на капітальний ремонт  дахів ( 9 195,0 тис.грн.), на  систему  водопостачання та  водовідведення  (2 100,0тис.грн.),на  капітальний  ремонт  електропроводки (950,0тис.грн.), на  капітальний  ремонт опалення (2 150,0 тис.грн.) та  інший капітальний ремонт   приміщень (605,0тис.грн.). 

На утримання закладів охорони здоров»я

Основними цілями системи охорони здоров'я є доступність і якість медичної допомоги, медичних послуг, медичного обслуговування, досягнення найвищого рівня здоров’я населення.  Видатки  на  соціально  захищені  статті  галузі  здійснюються  за  рахунок  коштів НСЗУ.

            Видатки по галузі «Охорона здоров’я» за  рахунок   коштів  бюджету  громади  відображені за КПКВ 0712152 «Інші  програми  та  заходи у  сфері  охорони  здоров»я»  по  КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, які не віднесені до заходів розвитку» та по КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)».

            На утримання закладів охорони здоров"я пропонується направити за рахунок бюджету громади 134 303,9 тис.грн., з них по  загальному  фонду  -  129 303,9 тис.грн. та по спеціальному фонду за рахунок  бюджету розвитку   -  5 000,0тис.грн. 

Кошти бюджету ТМТГ спрямовуються на фінансування місцевих програм охорони здоров'я та використовуються на розвиток мережі закладів охорони здоров’я комунальної форми власності. В умовах військового стану постає завдання в забезпеченні гарантованого рівня медичної допомоги як мешканцям Тернопільської  громади так і внутрішньо переміщеним особа та військовослужбовцям.  

            На утримання  закладів  охорони  здоров»я  заплановано  86 157,0 тис.грн., з них:

           -на енергоносії лікувальних  закладів   -  61 352,8 тис.грн.;

           -на  Хоспіс  лікарня №3                          -     1 530,6 тис.грн.;

           -на  діагностичний  центр (енергоносії, борг поточного ремонту)  -  2 084,8тис.грн.;

           -на стоматполіклініки (зарплата, енергоносії, виїзна бригада) – 11 019,9тис.грн.;
           -на поліклініки, Фапи (зарплати, енергоносії, поточки)  - 5 407,4тис.грн.

           На реалізацію Програми "Здоров"я тернополян" заплановано  43 146,9 тис.грн., з них: (на зубопротезування, пільгове харчування та медикаменти, страховка, ковід, військова комісія, профогляд      -   43 146,9тис.грн.).  

           За рахунок  бюджету розвитку  на галузь спрямовано 5 000,0 тис.грн. , які будуть направлені на  придбання  обладнання та на капітальний ремонт приміщень  та реконструкцію об»єктів.
На утримання установ соціального захисту та соціального забезпечення

     Повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну стало викликом для всіх сфер. Не винятком стала і соціальна сфера, яка опікується вразливими, малозахищеними та незахищеними категоріями населення. Отже соціальний захист та соціальне забезпечення населення в умовах військового стану залишається одним із ключових пріоритетів діяльності як державної, так і міської влади. 

           Ефективний соціальний захист – це не лише гарантовані державою соціальне забезпечення  і створена мережа надання соціальних послуг, а й комплекс заходів, що здійснюються на місцевому рівні за рахунок коштів місцевого бюджету шляхом надання додаткових гарантій соціального захисту мешканцям Тернопільської громади.

           Для виконання заходів міських цільових програм соціальної направленості та утримання установ соціального захисту по загальному фонду проекту бюджету ТМТГ на 2023 рік по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» передбачено видатків в загальній сумі 221 970,7 тис. грн.

          Лише на компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремим категоріям громадян передбачено – 116 841,0 тис.грн., з них на:

          -компенсаційні  виплати на  пільговий  проїзд автомобільним транспортом  окремим категоріям громадян    -  79 777,0 тис.грн.;

          -компенсаційні  виплати на  пільговий  проїзд окремих категорій громадянна  залізничному транспорті  -  2 400,0 тис.грн.;

          -компенсаційні  виплати на  пільговий  проїзд  електротранспортом  окремим категоріям громадян  -  34 664,0 тис.грн.         

          На реалізацію Програми «Турбота» запропоновано 19 000,0 тис.грн. з них на :

           -одноразову грошову допомогу малозабезпеченим громадянам та адресну безготівкову допомогу особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю-  12 500,0тис.грн.

           -допомогу членам сімей загиблих    -  2 200,0тис.грн.;

           -проект "Соціальне замовлення"- 900,0тис.грн..;

           -Соціальне таксі – 400,0тис.грн.; 

           -електронний квиток «Соціальна картка  Тернополянина» - 500,0 тис.грн.;

           -інші видатки (Червоний Хрест-200,0 тис.грн.,  фінансова підтримка громадським організаціям  -300,0 тис.грн.) - 500,0 тис.грн.

           -фінансова  підтримка  діяльності   Тернопільського  благодійного фонду «Карітас»     -   2 000,0тис.грн.

           Також в Програму «Турбота» входять і видатки на доплату до пенсій воїнам ОУН-УПА - 170,0тис.грн., на компенсацію фізичним особам, що надають соціальні послуги, передбачені  кошти в сумі  4 350,0 тис. грн., на надання інших пільг окремим категоріям громадян ( путівки ) спрямовано 198,0 тис.грн. та на пільги з послуг зв»язку- 460,0 тис.грн.,безкоштовне  харчування  соціально незахищених громадян в благодійній  їдальні – 947,4 тис.грн.

              Крім того , передбачені кошти на допомогу на поховання - 320,0 тис.грн.  


              На оздоровлення дітей  в літній період – 1 535,0 тис .грн. 

              На програму запобігання дитячій безпритульності та бездоглядності  передбачено кошти в сумі  200,0 тис. грн.

              На  громадські роботи  передбачено -  400,0 тис.грн.
 
              В складі соціального захисту свою роботу здійснюють 4 центри .

              Так, на утримання територіального центру соціального обслуговування, до якого входять відділення соціальної допомоги, гуманітарної і грошової допомоги та їдальня по харчуванню одиноких громадян,  передбачені  видатки  в сумі   19 710,3 тис. грн, з них на  заробітну плату  з  нарахуваннями  -  16 334,9 тис.грн. Крім того, за  рахунок  бюджету  розвитку  центру  направлено  600,0 тис.грн. на  капітальні  видатки.

              На утримання центру соціальної реабілітації дітей - інвалідів сума видатків становитиме  4 255,4 тис. грн., з них  заробітна плата з  нарахуваннями   – 3623,8 тис. грн. Крім того , за рахунок бюджету розвитку направлено 30,0 тис.грн. на капітальні  видатки.

             Видатки на утримання центру сім"ї, молодіжної політики та захисту дітей передбачені   в сумі  17 585,7тис. грн., з них на заробітну плату  з  нарахуваннями – 14 339,3тис. грн.

             На утримання ДЮЦ «Пласт»  - 2 271,1тис.грн., з них на  заробітну плату  з  нарахуваннями  – 1 514,3тис.грн. 

             На  утримання   та  забезпечення    діяльності   центрів  соціальних  служб  для  сім»ї, дітей  та молоді  -  5 171,0 тис.грн., з них  на  заробітну  плату  з  нарахуваннями  -  4369,8тис.грн.

             На програми і заходи центрів соціальних служб для молоді – 1 200,0 тис. грн.

             Крім того, бюджетом Тернопільської обласної  військової  адміністрації  на  2023 рік  затверджена і  доведена  інша  субвенція  з  місцевого  бюджету   в сумі  2 650,7 тис.грн., на:

              -соціальний  захист   ветеранів війни та праці     -  193,3  тис.грн.;

              -компенсаційні  виплати особам з інвалідністю на бензин, ремонт, технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок і на транспортне обслуговування  -  112,4 тис.грн.;

              -на інші  заходи у сфері соціального  захисту і соціального  забезпечення   -  1576,4 тис.грн;

               -на  пільгове медичне  обслуговування осіб, які постраждали внаслідок  Чорнобильської катастрофи   -  718,6 тис.грн.;

               -видатки на  поховання  учасників бойових дій   та  осіб з інвалідністю внаслідок війни   -  50,0 тис.грн. 

На утримання житлово-комунального господарства 

             Важливою галуззю громади є житлово-комунальне господарство, від діяльності якого залежить злагоджена робота всіх комунальних служб  та надання якісних послуг мешканцям громади. 

            На утримання галузі  передбачено 692 749,7 тис.грн., що становить 24,3 відсотки всіх видатків громади. 
            На діяльність, пов’язану з експлуатацією та  технічним обслуговуванням житлового фонду, передбачено – 25000,0 тис.грн.
           На благоустрій громади бюджетом передбачено – 295 606,0тис.грн. в т.ч., по:

   а)       по загальному фонду  спрямовано-   285 606,0,0 тис.грн. з них:

   -утримання дорожньої мережі та міжквартальних проїздів    -   108 500,0тис.грн.;

               -поточний ремонт шляхо-мостового господарства   -   71 000,0тис.грн.;

               -утримання  та поточний ремонт мереж зовнішнього освітлення    -   40000,0тис.грн.;

               -озеленення міста    -   8500тис.грн.;

               -утримання зелених насаджень на території громади    -  190,0тис.грн.;

               -зрізка сухих (аварійних)дерев   -   1 000,0тис.грн.;

               -поточний  ремонт сходів, підпірних стінок на території міста -  1 700,0тис.грн.;

               -ліквідація місць розкопів   -  5 000,0тис.грн.;

               -послуги  з утримання та поточного  ремонту  технічних засобів регулювання   дорожнього руху  -  2 350,0тис.грн;

               -встановлення, заміна, поточний ремонт і  утримання  колесо відбійних, перильних огорож та дорожніх знаків   -  1 700,0тис.грн.;

                -послуги з нанесення  горизонтальної  і  вертикальної  дорожньої розмітки та розмітки велодоріжок  -  3 400,0тис.грн.;

               -   
               -утримання кладовищ      -   7 796,0тис.грн.;

   -поточний ремонт та утримання мереж дощової каналізаці     -  4000,0тис.грн.;

   -утримання  та поточний ремонт  фонтанів та кюветів  -  3 500,0тис.грн;

   -поточний  ремонт  прибудинкових  територій та між квартальних проїздів   - 18500,0 тис.грн.


   - інші видатки –   8 470,0тис.грн.
  б)       спеціальному фонду  спрямовано  - 10 000,0 тис.грн.(додаток №8 до проекту рішення) з них:
    -капітальний ремонт тротуарів       -    5 000,0 тис.грн.

        -капітальний ремонт  міжквартальних проїздів     -   5 000,0 тис.грн.

            На заходи з енергозбереження передбачено – 311 010,5 тис.грн., з них:

            -глибока  термомодернізація  будівель  закладів  освіти  -  265 310,5тис.грн.;

            -співфінансування  проектів «Глибока  термомодернізація  будівель  закладів  освіти»   -  45 700,0 тис.грн.
             На  будівництво об"єктів благоустрою – 10 000,0тис.грн.(додаток № 8 до проекту рішення) , в т.ч.:

              -реконструкція  шляхопроводу через  залізничну  колію  на вул.. Об»їзна в районі  вул.. Гайової в м Тернополі      -  8 500,0 тис.грн.

              -виготовлення  ПКД  -  1 500,0  тис.грн.
            На іншу  діяльність, пов»яз ану з експлуатацією об»єктів житлово – комунального господарства   -  487,5 тис.грн.

  На утримання парків у належному санітарному стані передбачено  кошти в сумі  31 566,8 тис .грн. 
На утримання закладів культури

  Видатки на утримання установ культури складають 98 379,0 тис .грн., з  них на виплату заробітної плати  з  нарахуваннями  – 80 626,8 тис.грн., на енергоносії – 9805,0тис.грн.  та капітальні видатки – 1 370,0 тис.грн. ( на  реставраційний ремонт балконів -300,0тис.грн., придбання  музичних інструментів -200,0тис.грн., придбання  обладнання  та комп’ютерної техніки – 270,0 тис.грн., капітальний  ремонт електропроводки – 400,0 тис.грн,поповнення  бібліотечних  фондів – 200,0 тис.грн.) 

            На   проведення заходів по культурі  - 2000,0 тис. грн. 

На утримання установ фізичної культури і спорту

На утримання фізичної культури і спорту в бюджеті громади  на 2023 рік  планується передбачити   видатки в сумі  106 165,2 тис. грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями  –  58 570,1тис.грн., на оплату енергоносіїв – 17 659,6 тис. грн., з яких:   
· на утримання дитячо-юнацьких спортивних шкіл  - 78 869,8 тис. грн., з них: на заробітну плату з нарахуваннями – 52 962,8 тис. грн., на оплату енергоносіїв-  117 356,9 тис. грн 

· на  проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з олімпійських та неолімпійських видів спорту  – 3000,0 тис. грн.; 

·  на виплату стипендій провідним  спортсменам міста - 600,0тис.грн. (20 спортсменів по  2000 грн. в місяць).

·      на утримання центру фізичного розвитку « Спорт для всіх» передбачені     кошти в сумі 7 313,5тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями – 2 421,7 тис.грн., на енергоносії- 302,7 тис.грн.

За рахунок коштів бюджету розвитку  на галузь спрямовано 11 230,0 тис.грн., з них  :

· на реставрацію фасадів з підсиленням  фундаментів та зміцнення  мурування стін  будівлі  Старого Замку  1540 – 1548р.р., пам»ятки архітектури національного  значення  за  адресою : вул.. Замкова,12 в м.Тернополі  - 7 000,0 тис.грн.;

· будівництво  трампліну   для  лижного  фрістайлу   за  адресою м.Тернопіль, вул..Генерала М.Тарнавського    -  4 230,0 тис.грн.

Транспортне господарство

                  Планується спрямувати кошти в сумі  178 427,0 тис.грн., з них по загальному фонду – 159 821,4тис.грн. та по спеціальному фонду- 18 605,6тис.грн.

               На  покілометрову оплату   передбачені кошти в сумі 153 685,0тис..грн.

               На фінансову підтримку КП «Інтеравіа»- 2 454,0 тис.грн.

              За рахунок бюджету розвитку передбачено  -  18 605,6 тис.грн.  на :

      -КП «Тернопільелектротранс» на реконструкцію  тролейбусних  ліній – 1 058,3 тис. грн.;

       -КП Тернопільелектотранс  на  придбання   автобусів  МАЗ (лізингові платежі)  - 1 947,3 тис.грн.;     

                    -КП «Міськавтотранс»  на оновлення рухомого складу – 15 600,0 тис.грн.

Кошти передбачені на розвиток приєднаних сіл

        На розвиток інфраструктури у селах, які приєдналися до ТМТГ, планується спрямувати  -  4 000,0 тис. грн., з них  за  рахунок  коштів  передбачених  на  благоустрій  житлово – комунального господарства  та  за  рахунок  коштів  цільового  фонду.

Чернихівський старостинський округ

          -село Глядки  -   500,0 тис.грн. (поточний  ремонт дороги по вул.Горішня );

          -село Плесківці   -  500,0тис.грн. (поточний  ремонт дороги  по вул.Городиська).

                                            Малашівецький старостинський округ

           -село Іванківці  -  500,0 тис.грн. (поточний  ремонт дороги по вул.Зелена);

           -село Малашівці  -  500,0 тис.грн. (поточний  ремонт дороги по вул.І.Богуна).

                                             Курівецький старостинський округ

           -поточний ремонт  дороги по вул.Бабинець   - 930,0 тис.грн.;

           -капітальний  ремонт сходів до адмінбудинку   40,0 тис.грн.;

           -заміна вхідних дверей  до адмінбудинку   -  15,0 тис.грн.;

           -заміна конвектора в кабінеті старости   -  15,0 тис.грн.

Кобзарівський старостинський  округ

           -село Кобзарівка  - 500,0 тис.грн.(поточний  ремонт  дороги по вул. Вуглярецька);

           -село Вертелка  -  500,0 тис.грн. (поточний  ремонт дороги по вул.Кирилюкова).  

ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропоновані проекти рішень та винести  їх на розгляд виконавчогго комітету та на  сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                         Інна ГУЦУЛ                                                                                                                                    
