      П Р О Т О К О Л     № 33
засідання експертної ради

з питань фінансів 

від    08 червня     2023 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  міської  ради  
Присутні:  

- заступник міького голови – Вікторія ОСТАПЧУК

- кандидат економічних  наук, доцент   кафедри  фінансів  Західноукраїнського національного університету  - Інна ГУЦУЛ                                                                                                                                    - помічник голови правління – генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ « Тернопільобленерго»   -   Петро ЯКИМЧУК
- генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни" - Михайло  ІБРАГІМОВ
- начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області  -  Іван КОЛІСНИК                                                                           

Порядок  денний :

1. Про внесення змін  до бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  на  2023 рік.
СЛУХАЛИ:
1.Заступника  міького голови    Вікторію  ОСТАПЧУК, яка ознайомила членів експертної ради з проектом  рішення :     
Збільшується  дохідна   частини  бюджету   на  суму 72855,458 тис.грн., з них за  рахунок:  

 -субвенції з місцевого  бюджету (обласного бюджету) на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому п.1 ст.10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю ІІ-ІІ групи з числа учасників бойових дійна території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах визначених п.7частини другої  ст.7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»,  та які потребують поліпшення житлових умов за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на суму 19730,418  тис.грн. і направляються управлінню  соціальної політики для покращення житлових умов відповідним категоріям населення;

- іншої дотації з місцевого бюджету (обласного бюджету)в сумі 953,736тис.грн. і направляється:


-управлінню освіти і науки на відшкодування комунальних платежів за проживання ВПО;

- субвенції з обласного бюджету – 216,5 тис.грн.  і  направляється:


-управлінню    соціальної  політики –216,5тис.грн.  на доплати  до пенсій ветеранам ОУН УПА.

-іншої  субвенції з  місцевого  бюджету  - 1943,0 тис.грн.(Козлівська сільська рада – 30,0тис.грн., Великогаївська сільська   рада   -  500,0 тис.грн., Зборівська  міська рада   - 100,0 тис.грн., Козівська  селищна рада  -   50 тис.грн., Кременецька міська рада – 600,0тис.грн., Шумська міська рада – 200,0тис.грн., Золотниківська  сільська рада   - 100,0 тис.грн., Копиченецька міська рада – 100,0 тис.грн., Купчинецька сільська рада   - 100,0 тис.грн., Хоростківська сільська рада   - 100,0 тис.грн., Скориківська сільська рада – 31,5 тис.грн., Підволочиськаселещна рада – 31,5 тис.грн.),  які спрямовуються:

            -Тернопільській міській раді  на  заходи з тероборони -  1880,0 тис.грн. (для  забезпечення  військових  частин  літніми комплектами одягу) ; 

-управлінню освіти і науки   -  63,0 тис.грн. для надання психололгічно-педагогічних послуг дітям з особливими потребами,( в т. ч. заробітна плата - 31,0 тис.грн.).

· перевиконання  дохідної  частини  бюджету   на  суму 50011,804 тис.грн.  і направляється:

-управлінню  розвитку  спорту та  фізичної культури  -  260,0 тис.грн. на поточний ремонт фізкультурно - оздоровчого комплексу по вул. Братів Бойчуків, 4-а;

-фінансовому управлінню – 2066,803 тис.грн. –з них : 1566,803тис.грн., як інша субвенція Великогаївській сільській раді  для поточного ремонту дорожнього покриття  вул. Підлісна в с. Великі Гаї та 500,0 тис.грн. на виконання  Програми співпраці Тернопільської  міської ради  і Головного управління ДПС;

-управлінню соціальної політики – 4000,0 тис.грн. на виплату  грошової допомоги військовослужбовцям, які стали особами з інвалідністю І чи ІІ груп внаслідок війни  та втратили працездатність у зв’язку із військовою агресією російської федерації проти України;


-управлінню освіти і науки   - 1135,0 тис. грн., з них:190,0тис.грн.на придбання комп’ютера і сервера  централізованій бухгалтерії, 55,0 тис.грн. на придбання дизпалива та запчастин    для автомобіля, що обслуговує     дітей – інвалідів та 890,0 тис.грн. на ремонт укриття Галицького коледжу по вул. Б Лепкого,12;


- міській раді- 11750,0 тис.грн.,  з них:  

-1750,0 тис.грн. на поповнення статутного капіталу комунальним підприємствам міста;

- 10000,0 тис.грн.  на заходи з тероборони ( капітальні видатки).


-управлінню житлово-комунального господарства, благоустрою та екології  - 30800,0 тис.грн., з них:

- 26000,0 тис.грн. на  благоустрій (ремонт тротуарів); 

- 4800,0 тис.грн.  на реконструкцію інженерних мереж вул. М. Грушевського (капітальні видатки).


Зменшується  дохідна  частина  бюджету  на  суму  575,0 тис.грн., за  рахунок -іншої  субвенції  з  місцевого  бюджету (обласного  бюджету):

-управлінню  соціальної  політики-575,0 тис.грн. по інших виплатах населенню ( допомога на поховання учасників бойових дій).


Проектом  рішення   проводиться  перерозподіл між головними розпорядниками  коштів, а самезменшуються видатки  по:


-міській раді по цільовому фонду  в сумі 1750,0 тис.грн., які спрямовуються :

-управлінню  обліку та контролю  за  використанням комунального майна   -1750,0 тис.грн. на проведення капітального ремонту нежитлових приміщень в будівлі по вул. Золотогірська, 8,  ремонт каналізації в будівлі б-р. Шевченка, 3 та обстеження несучих  та огорожувальних конструкцій громадського будинку  на площі Героїв Євромайдану, 17;



-управлінню житлово–коммунального господарства, благоустрою та екології по благоустрою в сумі  40 000,0 тис.грн.і спрямовуються 

-фінансовому управлінню - 40 000,0тис.грн. для виділення «Іншої субвенції» обласному бюджету на здійснення ремонту дорожнього покриття вул.Гайової на умовах співфінансування.



Проектом  рішення   проводиться  внутрішній перерозподіл по головних розпорядниках коштів, а саме :

-по управлінню    соціальної  політики:

-зменшуються  бюджетні  асигнування  по  загальному  фонду  в сумі 950,5тис.грн.  по наданню соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги;

-збільшуються   видатки: 


- 700,0 тис.грн. для щомісячної виплати допомог членам сімей загиблих (померлих) та пропавших безвісти,



-250,5 тис.грн. для закупівлі путівок для ветеранів війни;

-по управлінню освіти і науки:

-зменшуються видатки загального фонду в сумі 67,0 тис.грн. передбачені на оплату енергоносіїв  по закладах дошкільної освіти ;

- збільшуються видатки загального фонду  в сумі 67,0 тис.грн.  на виплату заробітної плати інклюзивно-ресурсного центру.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропоновані проекти рішень та винести   на сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                         Інна ГУЦУЛ                                                                                  
