      П Р О Т О К О Л     № 37
засідання експертної ради

з питань фінансів 

від    17  листопада  2023 року

                                                                              Місце  проведення:

                                                                                          м.Тернопіль,  бульвар  Шевченка,3

                                                                                          фінансове  управління  міської  ради  
Присутні:  

- заступник міького голови – Вікторія ОСТАПЧУК
- начальник фінансового управління ТМР- Віталіна АТЕНЧУК
- помічник голови правління – генерального директора із забезпечення інтересів держави у сфері податкового регулювання    ВАТ « Тернопільобленерго»   -   Петро ЯКИМЧУК
- генеральний   директор  ТРЦ "Подоляни" - Михайло  ІБРАГІМОВ
- начальник управління державної казначейської служби   у м.Тернополі Тернопільської області  -  Іван КОЛІСНИК      
- Заступник Голлови Правління –Директор заводу ПрАТ  « Тернопільський молокозавод» - Віктор СОЛТИС                                                                   

Порядок  денний :
1.Про внесення змін  до бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  на  2023 рік.
СЛУХАЛИ:
1.Про внесення змін  до бюджету  Тернопільської міської територіальної громади  на  2023 рік.
         І. Проектом  рішення   проводиться  внутрішній перерозподіл по головних розпорядниках  коштів, а саме по:

                -управлінню стратегічного  розвитку міста:

                -зменшуються  бюджетні  асигнування   по  загальному  фонду   на  суму  128,2 тис.грн. (по поточних  видатках  апарату  управління )

                -збільшуються  бюджетні  асигнування  по  загальному  фонду  на суму  128,2тис.грн. (по апарату  управління  - 128,2 тис.грн., з них  на  оплату  праці  119,2 тис.грн.);
              -управлінню розвитку  спорту та  фізичної  культури:

              -зменшуються  бюджетні  асигнування  по   загальному  фонду на  суму 1483,0тис.грн. (по поточних  видатках апарату  управління -  183,0тис.грн.,  по ДЮСШ   -  1300,0 тис.грн., з них  енергоносії  -  1300,0 тис.грн.);

           -збільшуються  бюджетні  асигнування  по  загальному  фонду  на суму  1483,0тис.грн. (по апарату  управління  -  183,0 тис.грн., з них на  оплату  праці  150,0 тис.грн.,  по  ДЮСШ  - 1300,0 тис.грн., з них  на  оплату  праці  1300,0 тис.грн.);

             -управлінню  обліку  та контролю  за  використанням  комунального  майна  міста:

           -зменшуються  бюджетні  асигнування  по   загальному  фонду на  суму 190,0тис.грн. (по поточних  видатках апарату  управління);

           -збільшуються  бюджетні  асигнування  по  загальному  фонду  на суму  190,0тис.грн. (по апарату  управління  -  190,0 тис.грн., з них на  оплату  праці  150,0 тис.грн.);
            -відділу  охорони  здоров»я та  медичного  забезпечення:

           -зменшуються  бюджетні  асигнування   по  спеціальному фонду  на  суму  155,29тис.грн. (по КП лікарня  швидкої  допомоги на  будівництво  свердловини для  резервного водопостачання у  надзвичайних  ситуаціях);

               -збільшуються  бюджетні  асигнування   по  загальному  фонду  на  суму  155,29тис.грн. (КП лікарня  швидкої  допомоги на  облаштування   гідроізоляції з  монтажем   відмостки навколо цокольного  приміщення головного  корпусу) ;

                      -управлінню  освіти і  науки:

             -зменшуються  бюджетні  асигнування   по  загальному   фонду  на  суму  3 132,5тис.грн. (по  апарату  управління  поточні  видатки  -  77,3 тис.грн., по  централізованій  бухгалтерії ДНЗ – 197,0 тис.грн., з них енергоносії – 140,0 тис.грн, по Галицькому  коледжі  поточні  видатки загального  фонду  -  625,0 тис.грн.. по ЗОШ №24 пониження грунтових вод  -  2233,2тис.грн.);

                   -збільшуються  бюджетні  асигнування на  суму  3 132,5 тис.грн.                                                                (по  апарату  управління  - 77,3 тис.грн., з них  на  оплату  праці  -  77,3 тис.грн., по  централізованій  бухгалтерії ДНЗ – 197,0 тис.грн., з них на  оплату  праці  -  197,0 тис.грн  ДНЗ №5,17,19,21 по  спеціальному  фонду на придбання  основних  засобів  та  капітальний  ремонт примішення -  798,0 тис.грн.,  ЗОШ №26, Генезес на  капітальний  ремонт аварійної  каналізації   -  680,2тис.грн.,  Спеціальній ЗОШ на капітальний  ремонт аварійної  ситуації  -  600,0 тис.грн., Галицький  коледж  капітальний  ремонт  тимчасового укриття 3 –го корпусу  та  пидбання  основних  засобів -  780,0 тис.грн.);
                 -управлінню житлово – комунального  господарства, благоустрою та  екології:

                 -зменшуються  бюджетні  асигнування спеціального  фонду  на суму  2 100,0 тис.грн. (капітальний  ремонт  та  реконструкція  об»єктів  шляхо – мостового господарства -  100,0тис.грн., капітальний  ремонт житлового  фонду  - 2 00,0 тис.грн.);

                -збільшуються  бюджетні  асигнування   на суму  2 100,0 тис.грн. (внески  до   статутного  капіталу   суб»єктів  господарювання).

      П. Проектом  рішення  проводиться  перерозподіл   бюджетних  асигнувань    між  головними    розпорядниками  коштів:

             -зменшуються    бюджетні  асигнування   на  суму  72 194,0  тис.грн. по:

             -управлінню  транспорту, комунікацій та зв»язку на  суму  16 100,0 тис.грн. (по  КП «Міськавтотранс» на оновлення  рухомого  складу  автомобільного парку -  16 600,0 тис.грн., та КП «Тернопільелектротранс» на  капітальний  ремонт  частини території -  500,0 тис.грн.);              
              -міській раді  на  суму  31 745,0 тис.грн. (  по  проєкту «Стале управління водними  ресурсами: шлях ревіталізації Західної України та  Східної Польщі» в  рамках програми транскордонного співробітництва «Польща Україна 2021 – 2027»  -  3 600,0тис.грн.,  по  проекту «Будівництво та  підведення інженерних  мереж до  індустріального  парку «Тернопіль по вул.. Микулинецькій в м.Тернополі» -  27 400,0тис.грн.,  по  «Програмі  розвитку малого і  середнього  підприємництва на  2023-2024 роки»  -  745,0 тис.грн.);

                -управлінню  освіти  і  науки   на  суму 3 089,0 тис.грн.(по  ЗОШ №24 водопониження  грунтових  вод – 2432,5 тис.грн.,   капітальний  ремонт  укриття  -  630,0 тис.грн., по Центру творчості  дітей та юнацтва – 26,5 тис.грн.)

             -фінансовому  управлінні  на суму 21260,0 тис грн. (14 183,0 тис.грн. гарантійні зобов’язання ) та 7077,0 тис. грн.. (обслуговування боргу). 

             -збільшуються  бюджетні  асигнування   на  суму 72 194,0 тис.грн. по:

             -управлінню житлово – комунального  господарства, благоустрою та  екології на суму  41 765,0 тис.грн. (Капітальний  ремонт  житлового  фонду згідно Порядку проведення  ремонтів житлового  фонду  на  умовах співфінансування   на території ТМТГ - 500,0тис.грн.,  організація   благоустрою населених  пунктів по загальному  фонду  -  26 000,0 тис.грн.,  внески  до   статутного  капіталу   суб»єктів  господарювання  КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» на  забезпечення  статутної  діяльності в  обмін  на  корпоративні  права  -  15 265,0 тис.грн.);

             -управлінню культури  і  мистецтв   на  суму  199,0 тис.грн. (для придбання офісної та звукопідсилюваної техніки для ПК «Березіль»);

             -управлінню  розвитку  спорту  та  фізичної  культури   на  суму 94,8 тис.грн. (на  проведення  навчально – тренувальних  зборів і  змагань  з  олімпійських  видів  спорту);

               -відділу охорони  здоров»я  та  медичного забезпечення   на  суму 7935,2 тис.грн. (по КНП  міська дитяча лікарня на  погашення  кредиторської  заборгованості);

                -міській  раді  на  суму 18 000,0 тис.грн. (на Програму  забезпечення  обороноздатності   військових  формувань  Тернопільського гарнізону  та військового  призову Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік); 

                -фінансовому  управлінню  на  суму 4 200,0 тис.грн. (на Програму  забезпечення  обороноздатності   військових  формувань  Тернопільського гарнізону  та військового  призову Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік через субвенцію  місцевого  бюджету  державному  бюджету ). 

                 Крім  того, зменшуються  бюджетні  асигнування    по  апарату:  

                 -міської  ради  в  сумі  162,3 тис.грн.;  

                -відділу  охорони  здоров»я  в  сумі  150,5 тис.грн.;

                -збільшуються   на  заробітну плату  працівникам  апарату по:  

                -управлінню  транспорту, комунікацій та зв»язку на  суму  201,8 тис.грн., з них  оплата  праці – 165,4 тис.грн.;

                 -управлінню  стратегічного  розвитку  міста  на суму  111,0 тис.грн, з них оплата  праці  -  111,0тис.грн.

ВИРІШИЛИ:

Підтримати запропоновані проекти рішень та винести   на сесію міської ради.
Голосували : «за» - одноголосно.
Голова еспертної ради                                                             Михайло  ІБРАГІМОВ
Секретар експертної ради                                                        Петро ЯКИМЧУК                                                                                                                                    
