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1. Замовник стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО):

Управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Тернопільської міської ради
Юридична адреса: 46001, Тернопільська область, м. Тернопіль,                           вул. Коперника, 1
Тел. +38 0352 52 58 48

Е-mail: gkge@ukr.net 

2. Вид та основні цілі документа державного планування (далі – ДДП), його зв'язок з іншими ДДП:

Вид ДДП – Програма охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2023-2027 роки (далі – Програма).

Метою Програми охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної  громади на 2024-2027 роки (надалі Програма) є збереження і покращення сприятливого для існування людини та живої природи довкілля, створення передумов для переходу до моделі сталого розвитку громади, забезпечення збалансованого розвитку існуючої екосистеми та виконання нею екологічних, соціально-економічних та урбаністично-планувальних функцій, охорона, збереження та відтворення існуючих зелених насаджень, їх гармонійне поєднання з урболандшафтом Тернопільської міської територіальної громади.

Програма визначає основні напрями, форми діяльності та відносини органів місцевого самоврядування, представників громадськості, фізичних і юридичних осіб у сфері природокористування. Вона направлена на збереження та поновлення існуючих природних ресурсів громади.

Мета Програми відповідає Стратегічному плану розвитку Тернопільської міської територіальної громади до 2029 року, зокрема, стратегічній цілі A.3. Забезпечення екологічної та цивільної безпеки.

Для покращення санітарно-технічного та  візуального стану території міської громади розроблено заходи гармонійного поєднання економічного, соціального та екологічного напрямків, спрямовані на відновлення, належне утримання та раціональне використання території міської громади, охорони та організації упорядкування об’єктів благоустрою з урахуванням особливостей їх використання.

Реалізація Програми базується на підвищенні екологічної свідомості громадян, збільшенні витрат на виконання природоохоронних заходів, здійсненні контролю за дотриманням вимог природоохоронного законодавства та раціональним використанням природних ресурсів, активізації правоохоронних та природоохоронних органів для захисту екологічних прав населення, систематичному моніторингу довкілля, врахуванні громадської думки при вирішенні екологічних проблем міста тощо. 


Правовими засадами реалізації екологічної політики у Тернопільській міській територіальній громаді є державне законодавство, нормативні документи, прийняті органами центральної та місцевої влади у галузі охорони природи, обов’язкові до виконання всіма суб’єктами господарської діяльності на території міської територіальної громади, зокрема: Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 2030 року», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про охорону атмосферного повітря», «Про питну воду та питне водопостачання», «Про рослинний світ», «Про природно-заповідний фонд України», «Про екологічну мережу України», «Про відходи», «Про благоустрій населених пунктів», «Про систему громадського здоров’я», а також Земельний та Водний Кодекси України, Схема екологічної мережі м. Тернополя, Схема озеленення м. Тернополя, Схема санітарного очищення м. Тернополя, Екологічний паспорт м. Тернополя, Концепція комплексного озеленення м. Тернополя, Стратегія відновлення прибудинкових територій «Зелений двір». 

Програма визначає основні напрями, форми діяльності та відносини органів місцевого самоврядування, представників громадськості, фізичних та юридичних осіб у сфері природокористування; направлена на збереження та поновлення існуючих природних ресурсів.

Тому основними завданнями даної Програми є:
– формування збалансованої системи природокористування;

– узгодженість екологічного, економічного та соціального розвитку; 

– збереження біологічного та ландшафтного різноманіття;

– формування безперервної зеленої стільникової системи, як невід’ємної складової єдиної регіональної екологічної мережі;

– забезпечення максимального озеленення при мінімальних затратах бюджетних коштів;

– раціональне використання водних, земельних та інших природних ресурсів і створення умов для їх відновлення;

– зниження рівня атмосферного та шумового забруднення;

– налагодження зворотнього зв’язку з міською територіальною громадою та підвищення рівня екологічної освіти і культури громадян тощо.


Програму розроблено на виконання доручення міського голови від 18.10.2023р. №163/1.1.

3. Якою мірою ДДП визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (зокрема, щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності, розміщення ресурсів):


У ході реалізації Програми для забезпечення сталого розвитку міської громади, необхідним є узгодження економіко-технологічних процесів з природними обмеженнями, захист природно-ресурсного і соціально-демографічного потенціалів від деградації, забезпечення випереджувального розвитку нових екологічних, природничих знань, зміна світоглядних принципів розвитку суспільства.

Впровадження Програми передбачається у таких напрямках:

- земельні ресурси;

- атмосферне повітря;

- водні ресурси;

- зелені насадження;

- побутові відходи;

- екологічна культура та виховання та ін.


Для кожного з визначених напрямків розробляються конкретні заходи, окремі з них реалізовуються на підставі відповідних проектів, серед яких можуть бути такі, які відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», підлягатимуть оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності. 
4. Ймовірні наслідки:


а) для довкілля:


У процесі здійснення СЕО мають бути оцінені ймовірні наслідки реалізації ДДП – Програми охорони навколишнього  природного середовища Тернопільської міської територіальної  громади на 2024-2027 роки.

Зокрема, підлягають оцінці наслідки для таких складових довкілля:


- атмосферне повітря;


- водні ресурси; 

- земельні ресурси;

- рослинний світ;


- кліматичні фактори;


- наслідки для здоров’я населення.


Фізичні, хімічні чи біологічні характеристики процесів та об’єктів, які будуть реалізовані в рамках виконання Програми, що створюють чи можуть створити небезпеку для навколишнього природного середовища та здоров'я людини, вимагають спеціальних методів і засобів поводження з ними.


б) для територій з природоохоронним статусом:

На території Тернопільської міської територіальної громади нараховується шістнадцять територій та об’єктів природно-заповідного фонду загальною площею 1618,309 га, що становить 9,67% території громади.

Природно-заповідний фонд Тернопільської міської територіальної громади  представлений одним регіональним ландшафтним парком «Загребелля» (630,0 га, м. Тернопіль), одним ботанічним заказником місцевого значення «Чагарі Кутківецькі» (87,0 га, м. Тернопіль), двома гідрологічними пам’ятками природи місцевого значення «Тернопільські джерела» (0,01 га м. Тернопіль) та «Тернопільське джерело» (0,01 га м. Тернопіль), сімома ботанічними пам’ятками природи місцевого значення «Заповідний куточок імені Миколи Чайковського» (0,03 га м. Тернопіль), «Тернопільська липа» (0,01 га м. Тернопіль), «Тернопільський дуб» (0,02 га м. Тернопіль), «Тернопільські магнолії» (0,02 га м. Тернопіль), «Липа Івана Франка» (0,01 га, с. Курівці), «Іванківські горіхи чорні» (0,06 га, с. Малашівці), «Кобзарівська зозулинцева ділянка» (2,50 га, с. Кобзарівка), а також чотирма парками-пам’ятками садово-паркового мистецтва місцевого значення «Старий парк» (6,35 га м. Тернопіль), «Сквер на вул. В’ячеслава Чорновола» (0,5 га м. Тернопіль), «Сквер ім. Тараса Шевченка» (1,0 га м. Тернопіль), «Сквер Кобзаря» (0,32 га м. Тернопіль). 


Під час здійснення СЕО необхідно оцінити ймовірні наслідки для вищезазначених територій.

5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо ДДП не буде затверджено:


Не передбачаються.

6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час СЕО:

    
Під час проведення СЕО застосовуватимуться наступні методи:


– прогнозування;


– статистичний;


– аналогій;


– SWOT-аналіз;
– колективних експертних оцінок;


– участь громадськості (інформування, консультування, опитування, обговорення та ін.).


За допомогою вищевказаних методів буде здійснено:


– збір та аналіз інформації про поточний стан складових довкілля, включаючи значення ключових екологічних показників;


– проведення аналізу слабких та сильних сторін проекту Програми з точки зору екологічної ситуації;


– проведення консультацій з громадськістю щодо екологічних цілей;


– визначення можливих чинників змін антропогенного та природного характеру;


– моніторинг фактичного впливу впровадження Програми на складові довкілля та на стан здоров’я й добробут населення.
7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДДП:

Під час здійснення стратегічної екологічної оцінки передбачається розглядати заходи із запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків на довкілля, визначені законодавством та нормативно-правовими актами.

Так, Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища» (далі – Закон), визначає загальні вимоги в галузі охорони навколишнього середовища при розміщенні, проектуванні, будівництві, введенні в експлуатацію, експлуатації, консервації  споруд та інших об’єктів. 

Законом встановлено, що використання природних ресурсів громадянами, підприємствами, установами та організаціями здійснюється з додержанням обов’язкових екологічних вимог стосовно:
– раціонального і економного використання природних ресурсів на основі широкого застосування новітніх технологій;

– здійснення заходів щодо запобігання псуванню, забрудненню, виснаженню природних ресурсів, негативному впливу на стан навколишнього природного середовища;

– здійснення заходів щодо відтворення відновлюваних природних ресурсів;

– застосування біологічних, хімічних та інших методів поліпшення якості природних ресурсів, які забезпечують охорону навколишнього природного середовища і безпеку здоров’я населення;

– збереження територій та об’єктів природно-заповідного фонду, а також інших територій, що підлягають особливій охороні;

– здійснення господарської та іншої діяльності без порушення екологічних прав інших осіб.
Заходи, спрямовані на запобігання, відвернення, уникнення, зменшення, усунення значного негативного впливу на здоров’я населення, визначатимуться відповідно до вимог Закону України «Про систему громадського здоров’я» та з урахуванням інших чинних нормативно-правових актів щодо охорони навколишнього природного середовища та раціонального використання природних ресурсів.

8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про СЕО:

Обсяг та структура звіту про СЕО визначається переліком основних екологічних проблем, наявних на території втілення та реалізації Програми. Зміст звіту про СЕО передбачено формувати та проводити відповідно до ч. 2 ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», методичних рекомендацій із здійснення стратегічної екологічної оцінки документів державного планування, затверджених наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 10.08.2018 р. № 296 (із змінами).

Пропонується така структура Звіту про СЕО:

1) зміст та основні цілі ДДП, його зв’язок з іншими ДДП;

2) характеристику поточного стану довкілля, у тому числі здоров’я населення, та прогнозні зміни цього стану, якщо документ державного планування не буде затверджено (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

3) характеристику стану довкілля, умов життєдіяльності населення та стану його здоров’я на територіях, які ймовірно зазнають впливу (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

4) екологічні проблеми, у тому числі ризики впливу на здоров’я населення, які стосуються ДДП, зокрема щодо територій з природоохоронним статусом (за адміністративними даними, статистичною інформацією та результатами досліджень);

5) зобов’язання у сфері охорони довкілля, у тому числі пов’язані із запобіганням негативному впливу на здоров’я населення, встановлені на міжнародному, державному та інших рівнях, що стосуються ДДП, а також шляхи врахування таких зобов’язань під час підготовки ДДП;

6) опис наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, у тому числі вторинних, кумулятивних, синергічних, коротко-, середньо- та довгострокових (1, 3-5 та 10-15 років відповідно, а за необхідності - 50-100 років), постійних і тимчасових, позитивних і негативних наслідків;

7) заходи, що передбачається вжити для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання ДДП;

8) обґрунтування вибору виправданих альтернатив, що розглядалися, опис способу, в який здійснювалася СЕО, у тому числі будь-які ускладнення (недостатність інформації та технічних засобів під час здійснення такої оцінки);

9) заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання ДДП для довкілля, у тому числі для здоров’я населення;

10) опис ймовірних транскордонних наслідків для довкілля, у тому числі для здоров’я населення (за наявності);

11) резюме нетехнічного характеру інформації, передбаченої пунктами 1-10, розраховане на широку аудиторію.

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції:


Зауваження і пропозиції щодо Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки до Програми охорони навколишнього природного середовища Тернопільської міської територіальної громади на 2024-2027 роки подаються до управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Тернопільської міської ради.
Відповідальна особа: начальник управління житлово-комунального господарства, благоустрою та екології Тернопільської міської ради Соколовський Олег Іванович (тел. (0352) 52-58-48, e-mail: gkge@ukr.net).

Строк подання зауважень і пропозицій становить 10 днів з дня оприлюднення.
