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ДЕПУТАТ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЗІНЬ ІВАН ФЕДОРОВИЧ
м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5 тел. 067-398-49-78 e-mail: n.redkva@gmail.com

З В І Т
депутата Тернопільської міської ради VІІІ скликання
Зіня Івана Федоровича за 2022 рік, округ № 1

№1
с. Городище, с. Носівці, с. Кобзарівка, с. Вертелка, с. Курівці, с. Малашівці, с. Іванківці, с. Чернихів, с. Глядки, с. Плесківці, м.Тернопіль - вул. Вербова, вул. Глибочанська, вул. Зарічна, вул. Калинова, вул. Медобірна, вул. Мирна, вул. Низинна, вул. Проектна, вул. Хутірська, хутір Анастазівка, вул. Дарії Віконської, вул. Покрови, вул. Петра Батьківського, вул. Василя Болюха, вул. Вишнева, вул. Глибока Долина, вул. Золотогірська, вул. Лісова, вул. Миколи Бенцаля, вул. Підгірна, вул. Приміська, вул. Тернопільська, вул. Урожайна, вул. Хліборобна, вул. Яблунева, вул. Івана Мазепи, вул. Куток, вул. Львівська, вул. Миколи Михалевича, вул. Спадиста, вул. Чумацька, Майдан Перемоги, вул. Бережанська, вул. Волинська, вул. Павла Грабовського, вул. Загребельна, вул. Південна, вул. Володимира Лучаковського, вул. Іванни Блажкевич, вул. Степова, вул. Далека, вул. Степана Будного, вул. Тролейбусна, вул. Володимира Громницького, вул. Максима Кривоноса, бульв. Просвіти, вул. Володимира Винниченка, вул. Надзбручанська, вул. Братів Ґжицьких, вул. Івана Виговського, вул. Дружби, вул. Назарія Яремчука, вул. Петриківська, вул. Тбіліська, вул. Тісна, вул. Ілярія Бриковича, вул. Миру, вул. Миколи Карпенка, вул. Михайла Драгоманова, вул. Юності, вул. Пилипа Орлика, пров. Цегельний.

До складу Тернопільської міської ради VIII скликання обраний депутатом від політичної партії ВО «Свобода».

У своїй депутатській діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Тернопільської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.
Активну роботу проводжу у комісіях та робочих групах, є секретарем постійної комісії міської ради з питань з питань місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту та депутатської діяльності. За 2022 рік взято участь у 12 засіданнях постійної комісії, а яких розглянуто понад 35 питань.
Основним обов’язком депутатської діяльності є участь у пленарних засіданнях сесій Тернопільської міської ради. У 2022 році брав участь у пленарних засіданнях сесій Тернопільської міської ради.
Підтримано понад ряд важливих для розвитку громади програм, зокрема:
· «Про бюджет Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік»;
· Про затвердження Програми «Безпечна громада» на 2023-2024 роки;
· Про затвердження Програми забезпечення обороноздатності військових формувань Тернопільського гарнізону та військового призову Тернопільської міської територіальної громади на 2023 рік;
· «Про внесення змін до Програми розвитку житлово-комунального господарства Тернопільської міської територіальної громади на 2021-2024 роки»;
· «Про затвердження Програми захисту населення і території Тернопільської міської територіальної громади  від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2023-2025 роки»;
· «Про затвердження Програми розвитку малого і середнього підприємництва на 2023-2024 роки»;
· «Про внесення доповнень до Правил благоустрою Тернопільської міської територіальної громади, затверджених рішенням міської ради від 24.07.2019 р. № 7/36/12»;
· інше.
	
Щоп’ятниці проводився прийом громадян за адресою вул. Миру,6, кабінет 11 в ПК «Березіль» ім. Леся Курбаса
	
Опрацьовано багато усних та письмових звернень мешканців виборчого округу № 1 Тернопільської міської громади щодо поточних господарських питань (зокрема, звернення щодо ремонту покрівель, ремонту освітлення, ремонту ліфтів, ремонту внутрішньобудинкових мереж, прибудинкових території та між квартальних проїздів  тощо) ; 
	Брав активну участь у волонтерстві.
	Надано допомогу в розмірі 50 тис. грн. для лікування хворих, інвалідів у зв’язку з скрутним матеріальним становищем.


З повагою, Іван Зінь
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