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Звіт депутата Тернопільської міської ради 
за 2022 рік
У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я — Феціца Христина Миколаївна, як депутат Тернопільської міської ради VIII скликання від політичної партії Європейська Солідарність, оприлюднюю звіт про свою роботу в Тернопільській міській раді за 2022 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Тернопільської міської ради та іншими нормативними актами, що визначають порядок діяльності депутатів міської ради.
В зв`язку з введенням в Україні воєнного стану згідно Указ Президента
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», та початком повномаштабного вторгнення військ російської федерації на територію України, не було повноцінної можливості щодо здійснення депутатської діяльності, адже перебування на фронті не давало можливості прийняти участь у всіх профільних комісіях та сесіях міської ради.

За звітний період прийняла участь у більшості засідань профільних комісій та у 5-ти сесіях Тернопільської міської ради .
Як депутат входжу до постійної комісії міської ради з гуманітарних питань. Беру участь у її засіданнях, додаю пропозиції, відстоюю думки і позицію своїх виборців із різноманітних питань.

Свою роботу як депутата виконую в наступних напрямках:

· Приймаю  участь у пленарних засіданнях
· Приймаю звернення та запити громадян та веду спілкування з виборцями. 

· Один раз на місяць проводжу прийом громадян. 

· Від початку каденції проведено більше 17 прийомів громадян. 

· Від початку 2022 року виділено більше 30тис. матеріальної допомоги.
- Прийом громадян відбувається за адресою: м. Тернопіль, вул. Чорновола,1 А (2 поверх) (Останній четвер місяця  з 18-00 -19-00 год.). 
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