Звіт 
про виконання бюджетних програм місцевого бюджету 
за 2022 рік.
В 2022 році в галузі охорони здоров»я діяло 9 бюджетних програм, в тому числі :
по КПКВК 0712010 «Багатопрофільна стаціонарна медична допомога населенню» паспортом бюджетної програми на 2022 рік затверджено видатки на суму 80,7 млн.грн., використано на суму 77,3 млн.грн., в т.ч. по загальному фонду 64,5 млн.грн. грн., по спеціальному фонду 12,8 млн.грн. Основна частка видатків припадає на видатки по оплаті за спожиті енергоносії – 41,5 млн.грн., на проведення поточних ремонтів у закладах – 8,4 млн., з них на ремонти укриттів у КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2»,  КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги, КНП «Міська комунальна лікарня №3» - 4,8 млн.грн. 
Результативні показники програми виконані наступним чином: Ліжковий фонд за 2022 рік складає 925 ліжок. Кількість проведених ліжко днів склала 123,3 тис.л/д, в денних стаціонарах  15,1 тис.л/д. В закладах проведено 490,8 тис.відвідувань до вузьких спеціалістів в поліклініках. В перинатальному центрі 11 рівня лікарні № 2 народилося 2486 дітей. 
На придбання обладнання було направлено 10,8 млн.грн. Було придбано ліфт для поліклініки лікарні №2, столи операційні, монітори спостережень пацієнта,елекроенцифалограф для інсульт них хворих, фетальні монітори, дефібрилятори, ліжка функціональні, інше медичне обладнання лікарнею ШД, Дитячою лікарнею, Лікарнею №3, Лікарнею №2.
На проведення капітальних ремонтів з резервного фонду направлено  2,1 млн.грн., при плані 1,3 млн.грн Так, по КНП “Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги” зпроводено капітальний ремонт ліфтової шахти суму 427,9  тис.грн. По КНП “Тернопільська комунальна міська лікарня №2” проведено капітальний ремонт приміщень кардіологічного відділення на суму 880,2 тис.грн. 
По бюджетній програмі КПКВК 0712080 «Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню, крім первинної медичної допомоги» при плані 2,2 млн.грн., використано2,1 млн.грн.,з них загальний фонд - 1,9 млн. грн.,  спеціальний фонд- 0,3 грн. 
 Протягом 2022 року проведено 173,4 тис. відвідувань пацієнтами поліклініки та надано медичну допомогу 2003 хворим жителям міста. 

На придбання обладнання «Тернопільський міський лікувально-діагностичний центр» ТМР витрачено 333,0 тис.грн., придбано стіл хірургічний.
По КПКВК 0712100 «Стоматологічна допомога населенню» затверджено 10,6 млн.грн. і виконано видатки в сумі 10,7 млн.грн., з яких по загальному фонду 10,4 млн. грн.,  спеціальному фонду 0,3 млн. грн. На заробітну плату з нарахуванням затрачено 7,2 млн.грн., медикаменти - 0,9 млн.грн., енергоносії – 0,9 млн.грн. 
Протягом 2022 року проведено відвідувань стоматполіклінік в кількості 88,5 тис. відвідувань, надано стоматологічну допомогу 851 жителю міста.
На придбання стоматологічного обладнання для виїзної стоматологічної установки направлено 303,9 тис.грн.
По КПКВК 0712111 «Первинна медична допомога населенню, що надається центрами первинної медичної (медико-санітарної) допомоги» затверджено паспортом бюджетної програми на 2020 рік видатки в сумі 4,6 млн.грн. по загальному . Із вказаної суми на виплату заробітної плати працівників фельдшерських пунктів направлено 763,5 тис.грн. на поточний ремонт укриття поліклініки п вул..Острозького - 1,4 млн.грн.
Протягом 2022 року проведено 286,6 тис. відвідувань амбулаторій лікарів загальної практики сімейної медицини. Медична допомога надана 14270 хворим.
По КПКВК 0712152 «Інші програми та заходи у сфері охорони здоров’я» затверджено паспортом бюджетної програми на 2022 рік видатки по загальному фонду  в сумі 32,9 тис.грн. Виконано за вказаною бюджетною програмою -30,3 млн.грн.

По вказаній бюджетній програмі передбачено кошти на виконання комплексної програми «Здоров»я громади» на 2022 – 2024 р.р. Виконання програми характеризується наступними результативними показниками : 

- на безкоштовні рецепти пільговим категоріям громадян, які перебувають на амбулаторному лікуванню та вироби медичного призначення для інвалідів направлено 13,8 млн.грн. Протягом року виписано 18437 рецептів пільговими категоріям громадян.;
- на спеціальне харчування хворих на орфанні захворювання – 936,9 тис.грн., яким забезпечено 8 чол.
- на безкоштовне харчування дітей малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб– 599,9 тис.грн. харчування видано 18 дітям;

- на забезпечення антирабічною вакциною направлено 285,9 тис.грн., придбано550 доз вакцини. 
- на придбання розхідних матеріалів для проведення комютерної діагностики пільгових категорій громадян направлено – 443,5 тис.грн., обстежено 50 осіб;

- на пільгове зубопротезування використано 2558,8 тис.грн., за використані кошти запротезовано 886  пільговика.
- на безкоштовні рецепти, лікування, реабілітацію  та пільгове зубопротезування учасників АТО направлено 1129,1 тис.грн., За використані кошти запротезовано – 40 учасники АТО, виписано 441 пільговий рецепт, проліковано 101 учасник АТО, надано стоматологічну допомогу 1040 чол.
По бюджетній програмі КПКВК 0717322 «Будівництво медичних установ » на 2020 рік затверджено і виконано видатки в сумі 456,6  тис грн. Вказані кошти передбачені на оплату за охорону недобудованого терапевтичного корпусу КНП «Міська комунальна лікарня №3»
По бюджетній програмі  КПКВК 0717363 «Виконання інвестиційних проектів в рамках здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій» заплановано 360,0 тис.грн., використано 359,9 тис.грн. 
