З В І Т
ПРО РОБОТУ СТАРОСТИ СІЛ ІВАНКІВЦІ ТА МАЛАШІВЦІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

Керуючись Конституцією України ,Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старосту та іншими нормативно правовими актами ,я Корнутяк Володимир Михайлович – староста сіл Іванківці та Малашівці Тернопільської міської ради, звітую про свою роботу за 2022 рік.
У своїй роботі я керувався законодавчими актами України, виконував доручення Тернопільської міської ради та її виконавчого комітету, міського голови, здійснював та виконував інші обов’язки визначені Законодавством України в межах своїх повноважень.
Загальна кількість населення становить 635 чоловік, дворів 316. Віковий склад населення 252 пенсіонерів,71 дітей дошкільного та шкільного віку,312 осіб працездатного віку. На території сіл проживає дві багатодітних сім’ї, 7 учасників АТО, 11 самотніх людей похилого віку, учасників бойових дій -5.
Надійшло протягом 2022 року 1641846,3 грн . з них:
· єдиний податок з фізичних осіб – 167042,44 грн.,
· податок на нерухоме майно – 9928,00 грн.,
· єдиний податок сільськогосподарських товаровиробників - 215410,82 грн.,
· податок на доходи фізичних осіб – 212479,00 грн.,
· плата за надання адміністративних послуг – 285,35 грн.
· адміністративні штрафи –  1020,00грн.,
· адміністративний збір – 2500,00 грн.
· земельний податок з фізичних осіб – 5554,77 грн.,
· кошти за школу - 8000 грн.
За період 2022 року жителями сіл Малашівці та Іванківці надавали адресну допомогу Збройним Силам України та внутрішньо переміщеним особам на загальну суму 238726 грн. ( готівкою – 156476 грн. та продуктами та товарами орієнтовною сумою 82250 грн.)
Міською радою приділялася увага та фінансова підтримка для розвитку сіл, зокрема :
· проведено поточний ремонт водогону в с. Малашівці та Іванківці,
· проводилась робота по наведенню належного санітарного стану на території сіл Протягом 2022 року видано 457довідок різних видів, вчинено нотаріальних дій – 51,
надано 24 послуги соціального характеру.
Кожного четверга з 10.00 до 13.00 год. Здійснював прийом громадян, надавав рекомендації та консультації. Здійснював, зберігання погосподарських книг ,облік та передачу показників лічильників вуличного освітлення.
Я хочу виразити велику подяку міському голові , працівникам міської ради ,керівникам комунальних закладів ,членам виконкому у сприянні по проведенню капітального ремонту дороги між селами Іванківці та Малашівці протяжністю 2,5 км, всім хто допомагає робити наші села кращими.
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