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                                                                      Начальнику управління                           
                                                                               освіти і науки Тернопільської
                                                   міської ради 
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ЗВІТ
про результати громадського обговорення питання
щодо присвоєння Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 20 Тернопільської міської ради Тернопільської області 
імені Руслана Муляра

     Організаторами громадського обговорення питання щодо присвоєння Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 20 Тернопільської міської ради Тернопільської області імені Руслана Муляра виступили адміністрація школи, педагогічний колектив, учні школи. 
     Інформаційне  повідомлення громадського обговорення 27 серпня                   2018 року було розміщено на офіційному сайті Тернопільської міської ради та на сайті школи. З 27серпня  по 1 листопада  2018 р. проведено інформаційну кампанію щодо запрошення учасників навчально-виховного процесу , рідних, близьких, однокласників, друзів ,колег зі служби Руслана Муляра, жителів мікрорайону до участі у громадському обговоренні.
     Громадське обговорення проходило у формі зустрічі з педагогічним колективом, учнями, батьківською громадськістю, рідними Руслана Станіславовича, бесід із однокласниками, вчителями; попередньо проведений збір свідчень і матеріалів про життя і діяльність випускника школи, висвітлення матеріалів у ЗМІ.
     Муляр Руслан Станіславович народився 24 січня 1975 року у місті Тернополі в сім’ї службовців.       
     З 1982 по 1992рік навчався в Тернопільській середній школі № 20.
     Під час навчання у школі  в 1983 році почав займатись легкою атлетикою. У 1987 році в школі був сформований спортивний клас в якому навчався до закінчення школи. У 1988 році був визнаний кращим спортсменом цього клубу за 1987-88 роки. За весь час занять легкою атлетикою був неодноразовим переможцем та призером  міжнародних, всесоюзних, обласних та міських змагань. У 1992 році був кандидатом у члени збірної команди України з легкої атлетики. 
     З грудня 1992 року по квітень 1993 року навчався в Тернопільській автошколі ТСОУ. З 1993 року по 1997 рік в Тернопільській академії народного господарства. З грудня 1997 року по грудень 1998 року служив у Збройних силах України в прикордонних військах. Демобілізувавшись у 1998 році, розпочав трудову діяльність у колективному сільськогосподарському підприємстві «Медобори» (с. Великі Гаї Тернопільського району).
     У вільний час Муляр Р.С. займався легкою атлетикою, виконав норматив кандидата в майстри спорту. Військову службу в органах безпеки він розпочав у березні 2001 року на посаді прапорщика: у відділі Центру спеціальних операцій з тероризмом, захисту учасників кримінального судочинства та працівників правоохоронних органів з лютого 2003 року. У жовтні 2014 року був призначений командиром групи відділу ЦСО «А».
Військове звання полковника присвоєне у травні 2018 року.
     За сумлінну та бездоганну службу в органах державної безпеки полковника Муляра Руслана Станіславовича неодноразово нагороджено відзнаками керівництва Служби безпеки України та управління , у тому числі медалями «За сумлінну службу», медаллю Центру спеціальних операцій «А» Служби безпеки України та медаллю  «За службу Україні», відзнаками голови Тернопільської обласної державної адміністрації.  
     Улюблений вид спорту – футбол, яким займався з юнацьких літ до останнього часу. У складі збірних команд Тернопільщини здобував численні перемоги, в тому числі в чемпіонатах України серед учасників АТО.
     Одружився 6 серпня 1994 року, разом з дружиною Ольгою Богданівною 1972 р. н.  виховували трьох дітей: дочку Наталію 1995 р. н., синів Олександра та Станіслава 2007 р. н.
     З 2014 року полковник Муляр Руслан Станіславович неодноразово відряджався в район проведення Антитерористичної операції та Операції об’єднаних сил на території Донецької та Луганської областей, де проявляв зразкове виконання військової присяги.
     Загинув 26 травня 2018 року при виконанні військового обов’язку поблизу  с. Кримське Новоайдарівського району Луганської області.
     31 травня адміністрація школи та педагогічний колектив звернувся з листом-клопотанням до голови Тернопільської міської ради С.В.Надала щодо сприяння у встановленні на фасаді школи меморіальної дошки випускнику школи Муляру Руслану.
     У червні 2018 р. розпочалося створення музею пам’яті  Руслану Муляру. Для цього було розпочато збір документації, фото та експонатів .
     06.06.2018 р. на загальношкільній конференції заступник директора школи з виховної роботи Махінка А.І. виступив з пропозицією підпримати звернення начальника Управління СБУ в Тернопільській області  Найди В. про присвоєння школі імені Руслана Муляра. Учасники конференції одноголосно підтримали пропозицію.
     На громадських обговореннях  згадували Руслана Станіславовича Муляра та його неоціненний подвиг, який він вчинив, віддавши життя за свободу і волю нашої держави. 
     Від учасників громадського обговорення щодо присвоєння Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 20 імені Руслана Муляра не надійшло жодних зауважень чи заперечень. Не вносилося також ніяких альтернативних пропозицій.
     Всі учасники обговорення, які знали чи ознайомлені з ім’ям Руслана Муляра, його заслугами перед Україною, підтримали ініціативу працівників школи щодо присвоєння навчальному закладу його імені.

     6 листопада 2018 р. на громадських слуханнях було прийнято єдине рішення про порушення клопотання перед управлінням освіти і науки Тернопільської міської ради підтримати ініціативу школи про присвоєння імені Руслана Муляра.
     Таким чином, передбачена Законом України «Про присвоєння юридичними особами та об’єктами права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних дат, назв і дат історичних подій» та Постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 р. № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних і святкових дат, назв і дат історичних подій» процедура організаторам громадського обговорення витримана.
     Пропонується внести питання про присвоєння Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 20 Тернопільської міської ради Тернопільської області імені Руслана Муляра на розгляд сесії Тернопільської міської ради.
     Протокол зборів громадського обговорення, витяг з протоколу загальношкільної конференції та згоду рідних про присвоєння імені Руслана Муляра Тернопільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 20 додається.



Директор школи                                                                З.Є.Фірман	

